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	V/v báo cáo nợ đọng xây dựng cơ bản thuộc Chương trình MTQG về xây dựng NTM
	


Kính gửi: 
       - Sở Kế hoạch & Đầu tư;

       - Sở Tài chính;

       - Văn phòng Điều phối NTM tỉnh;

       - UBND các huyện, thành phố.         
           UBND tỉnh nhận được Công văn số 25/BCĐTW-VPĐP ngày 21/12/2015 của Ban Chỉ đạo Trung ương Chương trình MTQG xây dựng NTM về việc báo cáo nợ đọng XDCB đối với các công trình, dự án thuộc Chương trình MTQG về xây dựng NTM ; sau khi xem xét, Chủ tịch UBND tỉnh – Trưởng Ban Chỉ đạo Chương trình MTQG xây dựng NT M tỉnh có ý kiến chỉ đạo như sau:                              
          - Chủ tịch UBND các huyện, thành phố căn cứ nội dung Công văn số 25/BCĐTW-VPĐP ngày 21/12/2015 của Ban Chỉ đạo Trung ương Chương trình MTQG xây dựng NTM (gửi kèm) và tình hình triển khai thực tế trên địa bàn, tổng hợp, báo cáo tình hình nợ đọng XDCB đối với các công trình, dự án thuộc Chương trình MTQG về xây dựng nông thôn mới được NSNN hỗ trợ (NSTW, TPCP, NSĐP) từ khi triển khai đến ngày 31/12/2015; báo cáo gửi về Sở Kế hoạch & Đầu tư, Sở Tài chính và Văn phòng Điều phối NTM tỉnh trước ngày 25/01/2016.
- Giao Văn phòng Điều phối NTM tỉnh chủ trì phối hợp cùng Sở Kế hoạch & Đầu tư, Sở Tài chính và các đơn vị liên quan tổng hợp, tham mưu Ban Chỉ đạo tỉnh báo cáo Ban Chỉ đạo Trung ương (theo yêu cầu của Ban Chỉ đạo Trung ương tại Công văn Công văn số 25/BCĐTW-VPĐP ngày 21/12/2015) trước ngày 03/02/2016. 

Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu: Chánh Văn phòng Điều phối NTM tỉnh; Giám đốc các Sở: Kế hoạch & Đầu tư, Tài chính; Chủ tịch UBND các huyện, thành phố và Thủ trưởng các đơn vị liên quan triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

- Như trên;

- Chủ tịch, PCT UBND tỉnh (PTK);

- Lưu: VT, NLN.
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