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Số: 07 /UBND-TM
V/v tiếp tục tăng cường công tác đấu tranh chống buôn lậu, gian lận thương mại và hàng giả
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


 Lai Châu, ngày 06 tháng 01 năm 2015

	​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
                                               Kính gửi:
	Sở Công thương.



 Ngày 29/12/2014, Ủy ban Nhân dân tỉnh nhận được Văn bản số 968/BTC-BCĐ389 ngày 26/12/2014 của Ban Chỉ đạo quốc gia chống buôn lậu, gian lận thương mại và hàng giả về việc tiếp tục tăng cường công tác đấu tranh chống buôn lậu, gian lận thương mại và hàng giả.

Sau khi xem xét, Chủ tịch UBND tỉnh có ý kiến chỉ đạo như sau:

Giao Sở Công thương chủ trì, phối hợp với các đơn vị liên quan nghiên cứu, tham mưu Ban Chỉ đạo 389/ĐP chỉ đạo các sở, ban ngành tỉnh; UBND các huyện, thành phố và các lực lượng chức năng phối hợp triển khai đồng bộ các phương án chống buôn lậu, gian lận thương mại, sản xuất, kinh doanh trái phép trên địa bàn tỉnh. Gắn trách nhiệm của người đứng đầu trong kết quả đấu tranh phòng, chống buôn lậu, gian lận thương mại và hàng giả theo địa bàn, lĩnh vực quản lý; tăng cường áp dụng các biện pháp phòng ngừa, ngăn chặn các biểu hiện tiêu cực, xử lý nghiêm các trường hợp có dấu hiệu, hành vi làm ngơ, tiếp tay cho buôn lậu. Trình Trưởng Ban Chỉ đạo 389/ĐP trước ngày 10/01/2015 để xem xét quyết định.


Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu Giám đốc Sở Công thương và Thủ trưởng các đơn vị liên quan phối hợp tổ chức triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:        

- Như trên;

- Chủ tịch và P.Chủ tịch UBND tỉnh (Đ/c Chương); 
- Lưu: VT, TM.
	TL. CHỦ TỊCH

KT. CHÁNH VĂN PHÒNG
PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG
(Đã ký)
Nguyễn Sỹ Cảnh


PAGE  

