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	Số: 1029 /UBND-NLN
	                 Lai Châu, ngày 15 tháng 7 năm 2015 

	V/v tăng cường công tác quản lý, sử dụng thuốc BVTV trong sản xuất rau, chè
	


​
	 Kính gửi:
	- Sở Nông nghiệp & PTNT; 

- UBND các huyện, thành phố.



Trong những năm qua, các địa phương trong tỉnh đã có nhiều cố gắng, tạo được những chuyển biến tích cực trong sản xuất nông sản an toàn; tuy nhiên việc lạm dụng hóa chất bảo vệ thực vật trong sản xuất còn khá phổ biến, nguy cơ không đảm bảo an toàn thực phẩm là rất cao đặc biệt là đối với rau và chè.
Thực hiện Chỉ thị số 4544/CT-BNN-BVTV ngày 09/6/2015 của Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn về việc tổ chức công tác bảo vệ thực vật để sản xuất rau, chè an toàn trên địa bàn; để quản lý có hiệu quả việc sử dụng thuốc bảo vệ thực vật trong sản xuất rau, chè, Chủ tịch UBND tỉnh có ý kiến chỉ đạo như sau:
1. UBND các huyện, thành phố

- Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền, phổ biến, giáo dục các quy định của pháp luật về buôn bán, sử dụng thuốc bảo vệ thực vật đặc biệt là Luật An toàn thực phẩm và tác hại của việc lạm dụng thuốc BVTV đến các tổ chức, doanh nghiệp, người dân sản xuất rau, chè trên địa bàn.

- Hướng dẫn, hỗ trợ các hộ sản xuất rau, chè trong vùng, liên kết, thành lập các tổ hợp tác, hợp tác xã; hình thành và phát triển hoạt động dịch vụ BVTV trong các hợp tác xã, tổ hợp tác để thực hiện công tác BVTV một cách tập trung hướng tới việc cung cấp các sản phẩm an toàn, đảm bảo khả năng truy xuất nguồn gốc.


- Chỉ đạo các cơ quan chuyên môn, UBND các xã, phường, thị trấn  hướng dẫn người sản xuất áp dụng quy trình quản lý dịch hại tổng hợp (IPM) tại các vùng sản xuất rau, chè tập trung; tăng cường công tác quản lý, thanh tra, kiểm tra việc kinh doanh, sử dụng thuốc bảo vệ thực vật trên rau, chè tại địa phương; hướng dẫn việc thu gom, xử lý bao gói thuốc bảo vệ thực vật sau sử dụng.
2. Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn
- Chủ trì phối hợp với các cơ quan có liên quan hướng dẫn các tổ chức, doanh nghiệp và người triển khai thực hiện các biện pháp sản xuất rau, chè an toàn theo hướng thực hành nông nghiệp tốt (VietGAP); tăng cường công tác thông tin, tuyên truyền nâng cao nhận thức cộng đồng về sản xuất, tiêu thụ rau, chè an toàn và tác hại của việc lạm dụng thuốc BVTV.
- Hướng dẫn đôn đốc các doanh nghiệp sản xuất, chế biến chè trên địa bàn nâng cao hiệu quả liên kết với nông dân trong vùng nguyên liệu; khuyến khích các doanh nghiệp đầu tư thuốc BVTV, đồng thời phối hợp cùng các cơ quan BVTV trong công tác quản lý, sử dụng thuốc BVTV đối với vùng nguyên liệu của doanh nghiệp (bao gồm cả vùng liên kết sản xuất với người dân).
- Chỉ đạo Chi cục Bảo vệ thực vật phối hợp với UBND các huyện, thành phố, chính quyền cơ sở hướng dẫn thành lập các tổ dịch vụ bảo vệ thực vật trong các hợp tác xã, tổ hợp tác.

- Chỉ đạo các cơ quan chuyên môn phối hợp với các địa phương tăng cường công tác thông tin tuyên truyền, tập huấn, hướng dẫn về Quy trình sản xuất rau, chè an toàn; góp phần nâng cao nhận thức, hiểu biết về các quy định của pháp luật an toàn thực phẩm và tác hại của việc lạm dụng thuốc bảo vệ thực vật, nêu cao ý thức tự giác và trách nhiệm của người sản xuất, kinh doanh nông sản thực phẩm; xây dựng các mô hình sản xuất theo hướng thực hành sản xuất nông nghiệp tốt (VietGAP).
- Chỉ đạo các đơn vị trực thuộc phối hợp cùng các địa phương và đơn vị chức năng tăng cường công tác quản lý, giám sát việc sử dụng thuốc bảo vệ thực vật trên rau, chè; xử lý nghiêm các trường hợp sử dụng các loại thuốc ngoài danh mục, không rõ nguồn gốc xuất xứ, sử dụng thuốc sai quy trình, thu hoạch không đúng thời gian cách ly, không đảm bảo an toàn. 

- Đề xuất, tham mưu UBND tỉnh chính sách để khuyến khích liên kết sản xuất, tiêu thụ nông sản an toàn, đặc biệt đối với rau và chè.

Căn cứ nội dung Công văn, Giám đốc Sở Nông nghiệp & PTNT, Chủ tịch UBND các huyện, thành phố tổ chức triển khai thực hiện./.  
	Nơi nhận:

- Như trên;
- Bộ Nông nghiệp & PTNT;
- TT. Tỉnh ủy, HĐND tỉnh;
- Chủ tịch, PCT UBND tỉnh;
- Đài PT - TH tỉnh, Báo Lai Châu;
- Lưu: VT, NLN.
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Đã ký
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