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V/v tiếp tục tăng cường quản lý, bình ổn giá trên địa bàn.
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

      Độc lập  –  Tự do  –  Hạnh phúc
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​​​​


  Kính gửi: 
- Các Sở: Tài chính, Giao thông Vận tải, Công Thương,

  Y tế, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn;
- Cục Thuế tỉnh, Công an tỉnh;
- UBND các huyện, thành phố.

Thực hiện Công văn số 11707/BTC-QLG ngày 25/8/2015 của Bộ Tài chính về việc tiếp tục tăng cường quản lý, bình ổn giá trên địa bàn; 
Để góp phần kiềm chế lạm phát, ổn định kinh tế vĩ mô, bình ổn thị trường hàng hoá dịch vụ góp phần thực hiện thành công các mục tiêu, nhiệm vụ Chính phủ đã đề ra. Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu Giám đốc các sở, ban, ngành; Chủ tịch UBND các huyện, thành phố phối hợp, chỉ đạo các lực lượng chức năng thực hiện tốt các nội dung sau:
1. Sở Tài chính
Chủ trì, phối hợp với các sở, ngành: Công thương, Xây dựng, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Y tế, Cục Thuế tỉnh, Công an tỉnh; Uỷ ban nhân dân các huyện, thành phố tăng cường kiểm soát, thanh tra, kiểm tra việc chấp hành quy định của pháp luật về giá (đăng ký giá, kê khai giá, niêm yết giá,...), đặc biệt là các mặt hàng thiết yếu như: Sữa dành cho trẻ em dưới 06 tuổi, thuốc chữa bệnh cho người, gas, cước vận tải, lương thực, thực phẩm,.... của các tổ chức, cá nhân sản xuất kinh doanh đóng trên địa bàn. Xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm (nếu có) theo đúng quy định của pháp luật.

Hướng dẫn và kiểm soát chặt chẽ phương án giá của các doanh nghiệp kinh doanh vận tải đóng trên địa bàn khi doanh nghiệp thực hiện việc kê khai lại giá cước theo quy định tại Thông tư liên tịch số 152/2014/TTLT-BTC-BGTVT ngày 15/10/2014 của Liên bộ: Tài chính - Giao thông Vận tải về hướng dẫn thực hiện giá cước vận tải bằng xe ô tô và giá dịch vụ hỗ trợ vận tải đường bộ. Rà soát việc tính toán các chi phí để xây dựng giá cước hợp lý, phù hợp với mặt bằng giá thị trường và đảm bảo việc kê khai điều chỉnh giá cước phù hợp với tỷ lệ tác động của biến động giá yếu tố đầu vào. 
 Thường xuyên theo dõi, nắm bắt tình hình giá cả thị trường, đặc biệt là các mặt hàng thiết yếu và kịp thời tham mưu Ủy ban nhân dân tỉnh có biện pháp thích hợp để bình ổn giá theo quy định của pháp luật. Thực hiện chế độ báo cáo giá thị trường định kỳ và đột xuất theo quy định.

2. Sở Giao thông Vận tải
 Phối hợp với Sở Tài chính trong việc tiếp nhận, kiểm tra văn bản kê khai lại giá cước vận tải của các doanh nghiệp kinh doanh vận tải trên địa bàn theo quy định tại Thông tư liên tịch số 152/2014/TTLT-BTC-BGTVT ngày 15/10/2014 của Liên bộ: Tài chính - Giao thông Vận tải.
Chủ trì, phối hợp với Sở Tài chính, Công an tỉnh, Bến xe khách tỉnh kiểm tra tình hình thực hiện của các doanh nghiệp vận tải theo giá cước đã kê khai. Kiên quyết xử lý đối với đơn vị không thực hiện, thực hiện không đúng việc kê khai giá, niêm yết giá theo đúng quy định. Thông báo công khai trên các phương tiện thông tin đại chúng các doanh nghiệp vi phạm.
Tăng cường kiểm tra việc thực hiện quy định về kinh doanh vận tải và điều kiện kinh doanh vận tải bằng xe ô tô theo quy định hiện hành.

3. Sở Công Thương 
Chủ trì phối hợp với các ngành chức năng, UBND các huyện, thành phố theo dõi sát tình hình giá cả thị trường; tăng cường thanh tra, kiểm tra, kiểm soát thị trường trong đó, tập trung vào kiểm tra, kiểm soát việc tuân thủ các quy định về niêm yết giá, chống buôn lậu, gian lận thương mại và hàng giả, hàng kém chất lượng, hàng không đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm; Ngăn chặn việc đầu cơ tích trữ hàng hoá, tăng giá trái quy định; kịp thời phát hiện và có biện pháp xử lý nghiêm các hành vi vi phạm theo đúng quy định hiện hành.

4. Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn

Tăng cường kiểm soát việc cung ứng, bảo đảm cân đối nguồn hàng, đáp ứng yêu cầu về số lượng, chất lượng đối với phân bón, giống cây trồng vật nuôi, thuốc bảo vệ thực vật...; phối hợp với Sở Tài chính, Sở Công Thương kiểm tra, kiểm soát giá vật tư nông nghiệp nhằm kịp thời phát hiện và xử lý nghiêm các hành vi kinh doanh, buôn bán vật tư, giống kém chất lượng, làm thiệt hại đến sản xuất và lợi ích của người tiêu dùng.

5. Sở Y tế 

Chủ trì, phối hợp với UBND các huyện, thành phố tăng cường chỉ đạo, kiểm tra các cơ sở sản xuất, kinh doanh thuốc tân dược, các dịch vụ về khám bệnh, chữa bệnh; 

Phối hợp với Sở Tài chính, Sở Công Thương theo dõi, giám sát chặt chẽ tình hình sản xuất lưu thông thuốc trên thị trường, phát hiện và xử lý kịp thời biến động giá thuốc, không được để xảy ra hiện tượng tăng giá thuốc đồng loạt, đột biến, liên kết tăng giá bất hợp lý; kịp thời xử lý nghiêm các hành vi vi phạm về chất lượng, giá thuốc chữa bệnh.

6. UBND các huyện, thành phố 
Chủ động tăng cường thanh tra, kiểm tra, kiểm soát giá trên địa bàn theo quy định của pháp luật; phát hiện và xử lý kịp thời các sai phạm. Phối hợp với các ngành, lực lượng chức năng của tỉnh thực hiện tốt các chỉ đạo của UBND tỉnh.

Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh yêu cầu Thủ trưởng các sở, ngành: Tài chính, Công Thương, Y tế, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Cục Thuế tỉnh, Công an tỉnh; Chủ tịch UBND các huyện, thành phố tổ chức triển khai thực hiện. Báo cáo kết quả và những vấn đề phát sinh về UBND tỉnh để nắm và chỉ đạo xử lý kịp thời./.
	Nơi nhận:

- Như trên;

- TT. Tỉnh ủy;             

- TT. HĐND tỉnh;    (B/c)
- Chủ tịch; các PCT UBND tỉnh;                                                           

- Lưu: VT, TM.
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