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KẾ  HOẠCH
Triển khai tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ năm 2016

Căn cứ Luật Nghĩa vụ Quân sự ngày 02 tháng 01 năm 1991; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Nghĩa vụ quân sự ngày 19 tháng 6 năm 2015; 
Căn cứ Điện số 52/TGK ngày 23/9/2015 của Bộ Tham mưu Quân khu 2 thông báo dự kiến chỉ tiêu tuyển quân trên địa bàn tỉnh năm 2016;

Ủy ban nhân dân tỉnh xây dựng Kế hoạch triển khai tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ năm 2016 như sau:
I. MỤC ĐÍCH-YÊU CẦU

Thống nhất trong phối hợp, hiệp đồng, chỉ đạo chặt chẽ, đồng bộ giữa các cơ quan từ tỉnh, huyện, thành phố đến các cơ sở về công tác tuyển quân năm 2016;

Thực hiện tốt các khâu, các bước, quy trình về tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ, đảm bảo dân chủ, công khai, công bằng và đúng luật;

Đảm bảo đúng thời gian, đủ số lượng, có chất lượng tốt, an toàn, tiết kiệm, đúng quy định của pháp luật.

II. DỰ KIẾN CHỈ TIÊU TUYỂN QUÂN VÀ MỐC THỜI GIAN

1. Dự kiến chỉ tiêu tuyển quân 2016 là 800 chỉ tiêu.

- Huyện Sìn Hồ:


125 chỉ tiêu 

- Huyện Phong Thổ:

120 chỉ tiêu
- Huyện Tam Đường:

115 chỉ tiêu

- Huyện Than Uyên:

115 chỉ tiêu 

- Huyện Tân Uyên:


115 chỉ tiêu  

- Huyện Mường Tè:


90 chỉ tiêu

- Huyện Nậm Nhùn:

70 chỉ tiêu 

- Thành phố Lai Châu:

50 chỉ tiêu 
2. Các mốc thời gian chính tiến hành tuyển quân:

- Sơ tuyển ở cấp xã, phường, thị trấn xong trước ngày: 30/10/2015.

- Khám tuyển ở cấp huyện, thành phố xong trước ngày: 30/12/2015.

- Thâm nhập và chốt hồ sơ xong trước ngày: 15/01/2016.

- Phát lệnh gọi nhập ngũ (đến tay công dân trước 15 ngày tính đến thời điểm tổ chức Lễ giao nhận quân).

- Giao nhận quân (dự kiến) từ ngày 23 đến hết 27 tháng 02 năm 2016.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Bộ chỉ huy Quân sự tỉnh: 
Là cơ quan thường trực của Hội đồng nghĩa vụ Quân sự tỉnh; Chủ trì hiệp đồng với các cơ quan, ban, ngành tham mưu Ủy ban nhân dân tỉnh thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn theo Luật định, bảo đảm đúng nguyên tắc, công khai, dân chủ, công bằng trong tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ.
Hướng dẫn, chỉ đạo chặt chẽ các huyện, thành phố tổ chức hiệp đồng, triển khai các bước tuyển chọn bảo đảm đúng quy trình. Thường xuyên kiểm tra, kịp thời điều chỉnh, bổ sung các nội dung, tạo điều kiện giúp đỡ các huyện, thành phố hoàn thành nhiệm vụ tuyển quân.
Hiệp đồng với các đơn vị nhận quân, trao đổi thống nhất nội dung, thời gian tổ chức giao nhận quân. Tổng hợp báo cáo kịp thời kết quả các bước tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ theo quy định.
2. Công an tỉnh: 

Chỉ đạo Công an các huyện, thành phố phối hợp chặt chẽ với cơ quan Quân sự cùng cấp trong triển khai các bước sơ tuyển, xét duyệt từ cơ sở. Tổ chức rà soát và làm Chứng minh thư nhân dân cho số công dân còn thiếu theo đề nghị của Hội đồng nghĩa vụ quân sự các huyện, thành phố. Hướng dẫn Công an các xã, phường, thị trấn lập và duyệt hồ sơ chính xác, đúng tiêu chuẩn quy định.  
3. Sở Y tế: 

Chỉ đạo, hướng dẫn, kiểm tra Hội đồng khám sức khỏe NVQS các huyện, thành phố thực hiện đúng kế hoạch, thời gian, bảo đảm kết luận chính xác theo Thông tư Liên tịch số 36/2011/TTLT-BYT-BQP của Liên bộ Bộ Quốc phòng - Bộ Y tế quy định. Sẵn sàng tăng cường nhân lực, trang thiết bị cho Hội đồng khám sức khỏe NVQS cấp huyện khi có yêu cầu.

4. Sở Tư pháp:

Chỉ đạo Phòng Tư pháp các huyện, thành phố tổ chức tuyên truyền, phổ biến Luật Nghĩa vụ quân sự (sửa đổi) năm 2015 và các Nghị định của Chính phủ về công tác Tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ.
5. Sở Văn hóa Thể thao & Du lịch: 

Chỉ đạo Phòng Văn hóa - Thông tin các huyện, thành phố phối hợp các ban, ngành, đoàn thể tổ chức tuyên truyền sâu rộng bằng nhiều hình thức trên các phương tiện thông tin đại chúng về Luật Nghĩa vụ quân sự và các văn bản có liên quan để Nhân dân các dân tộc trên địa bàn hiểu rõ quyền lợi nghĩa vụ và trách nhiệm công dân trong sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam XHCN. Phối hợp hiệp đồng chặt chẽ để chuẩn bị tốt cho buổi Lễ giao nhận quân.
6. Đoàn Thanh niên Cộng sản HCM tỉnh: 

Phát động phong trào thanh niên xung kích tình nguyện lên đường làm nghĩa vụ bảo vệ Tổ quốc. Chỉ đạo các huyện, thành đoàn hướng dẫn tổ chức Đoàn cơ sở kết nạp bổ sung cho số thanh niên chuẩn bị nhập ngũ chưa vào Đoàn. 

7. Các sở, ban, ngành thành viên Hội đồng NVQS tỉnh: 
Theo chức năng nhiệm vụ tổ chức chỉ đạo, hướng dẫn cơ quan cấp dưới thuộc quyền phối hợp, hiệp đồng thực hiện tốt nhiệm vụ tuyển quân.
8. Các huyện, thành phố:

Cấp ủy, chính quyền các địa phương tập trung tốt công tác lãnh đạo, chỉ đạo, phát huy sức mạnh tổng hợp của cả hệ thống chính trị trong thực hiện công tác tuyển quân. Tiếp tục quán triệt thực hiện nội dung của Thông tư liên tịch số 76/2006/TTLT-BQP-BCA ngày 03/5/2006 của Bộ Quốc phòng - Bộ Công an hướng dẫn tiêu chuẩn chính trị, nguyên tắc, thủ tục tuyển chọn công dân vào phục vụ trong Quân đội; Thông tư liên tịch số 13/2013/TTLT-BQP-BGDĐT ngày 21/01/2013 của Bộ Quốc phòng - Bộ Giáo dục và Đào tạo về sửa đổi, bổ sung một số điều của Thông tư số 175/2011/TTLT-BQP-BGD&ĐT ngày 13/92011 quy định việc tạm hoãn gọi công dân nhập ngũ. 

Kiện toàn Hội đồng nghĩa vụ quân sự và Hội đồng khám sức khỏe đủ số lượng, cơ cấu, thành phần, nâng cao chất lượng hoạt động; Tổ chức thực hiện đúng quy trình sơ tuyển, khám tuyển chặt chẽ, kết luận chính xác từng trường hợp theo quy định về tiêu chuẩn nhập ngũ.

Xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm về thực hiện nghĩa vụ quân sự theo quy định tại Nghị định số 120/2013/NĐ-CP ngày 09/10/2013 của Chính phủ về việc quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực Quốc phòng.
IV. PHÂN CÔNG TRÁCH NHIỆM THEO DÕI, CHỈ ĐẠO
1. Sở Y tế; Công an tỉnh, dự và chỉ đạo huyện Mường Tè.

2. Sở Lao động Thương binh & Xã hội; Tỉnh đoàn, dự và chỉ đạo huyện Sìn Hồ.

3. Sở Tài chính; Hội Nông dân tỉnh, dự và chỉ đạo huyện Nậm Nhùn.

4. Sở Tư pháp; Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh, dự và chỉ đạo huyện Phong Thổ.

5. Liên đoàn Lao động tỉnh dự và chỉ đạo huyện Tam Đường.

6. Sở Kế hoạch & Đầu tư; Sở Giáo dục & Đào tạo, dự và chỉ đạo huyện Tân Uyên.

7. Sở Văn hóa Thể thao và Du lịch; Hội Cựu chiến binh tỉnh, dự và chỉ đạo huyện Than Uyên.

8. Ủy ban mặt trận Tổ quốc tỉnh, dự và chỉ đạo Thành phố Lai Châu.

Trên đây là Kế hoạch tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ năm 2016. Ủy ban nhân dân tỉnh yêu cầu các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể các cấp tổ chức triển khai thực hiện nghiêm túc, hoàn thành tốt chỉ tiêu tuyển quân được giao./.
ơ

	 Nơi nhận:
- Bộ Tham mưu/QK2 (B/cáo);

- Thường trực Tỉnh ủy (B/cáo);

- Thường trực HĐND tỉnh (B/cáo);

- Chủ tịch UBND tỉnh (C/đạo);
- Các thành viên HĐNVQS tỉnh;

- Cơ quan thường trực HĐNVQS tỉnh;

- UBND các huyện, thành phố;
- Lưu VT, NC.
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