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    Kính gửi:
- Các Sở: Y tế, Thông tin và Truyền thông, 
  
  Nông nghiệp và PTNT, Công thương;
 


          

- UBND các huyện, thành phố.

Theo thông báo của Tổ chức Y tế thế giới, tình hình dịch cúm A(H5N1), A(H5N6), A(H7N9) vẫn tiếp tục ghi nhận tại Trung Quốc, Lào, Căm Pu Chia. Từ đầu năm đến nay, Trung Quốc đã ghi nhận 04 trường hợp mắc cúm A(H5N6), 05 trường hợp mắc cúm A(H5N1), 02 trường hợp mắc cúm A(H7N9). Năm 2015, Việt Nam chưa phát hiện trường hợp nhiễm cúm A(H5N1), A(H5N6), A(H7N9) trên người, tuy nhiên đã ghi nhận một số ổ dịch cúm A(H5N1), A(H5N6) trên đàn gia cầm tại một số tỉnh, trong đó có dịch cúm A(H5N6) tại các xã Sơn Bình, Bình Lư huyện Tam Đường tỉnh Lai Châu. Những tháng cuối năm, thời tiết và sự giao thương là điều kiện thuận lợi cho vi rút cúm phát triển, nguy cơ xâm nhập và lây lan là rất cao.
 Thực hiện Công văn số 8680/BYT-DP ngày 11/11/2015 của Bộ Y tế về việc tăng cường công tác phòng, chống cúm gia cầm lây sang người. Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu các ngành, đơn vị, UBND các huyện, thành phố thực hiện tốt một số nội dung sau:

1. Sở Y tế
Tăng cường kiểm tra, giám sát chặt chẽ và lấy mẫu bệnh phẩm từ các trường hợp viêm đường hô hấp cấp tính nặng, viêm phổi nặng do vi rút, đặc biệt các trường hợp có tiền sử tiếp xúc với cúm gia cầm, chú trọng đến những người bệnh có liên quan từ vùng dịch cúm A(H5N6) tại huyện Tam Đường, để chủ động phát hiện sớm chủng vi rút có động lực cao, đồng thời triển khai kịp thời các biện pháp cách ly, điều trị và phòng chống dịch bệnh, không để dịch lây lan rộng và kéo dài. 
2. Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn
Tăng cường giám sát, điều tra, phát hiện sớm và xử lý triệt để các ổ dịch trên các đàn gia cầm; phối hợp chặt chẽ với các ngành, đơn vị liên quan thực hiện ngăn chặn gia cầm, sản phẩm gia cầm nhập lậu qua biên giới; kiểm soát chặt chẽ việc vận chuyển và buôn bán gia cầm, các sản phẩm gia cầm không rõ nguồn gốc; thông báo kịp thời diễn biến, tình hình dịch cúm gia cầm trên địa bàn tỉnh cho ngành Y tế biết để chủ động phối hợp giám sát, phát hiện sớm không để lây lan sang người.

3. Sở Thông tin và Truyền thông
Chỉ đạo các cơ quan thông tin đại chúng, đẩy mạnh các hoạt động truyền thông giáo dục sức khoẻ, cung cấp các thông tin cần thiết, các khuyến cáo phòng, chống bệnh cúm từ gia cầm lây lan sang người; vận động người dân hạn chế tiếp xúc với gia cầm ốm, chết và chất thải từ gia cầm, thường xuyên rửa tay bằng xà phòng hoặc dung dịch sát khuẩn, chỉ ăn thịt gia cầm, các sản phẩm gia cầm được nấu chín kỹ, không sử dụng gia cầm và các sản phẩm gia cầm không rõ nguồn gốc. Khi có các biểu hiện hoặc dấu hiệu của bệnh cúm cần đến ngay các cơ sở y tế để được tư vấn và điều trị. 

4. Sở Công thương

Chủ trì, phối hợp với các đơn vị chức năng có liên quan tăng cường công tác quản lý thị trường, thực hiện điều tra, ngăn chặn và bắt giữ gia cầm, sản phẩm gia cầm nhập lậu qua biên giới; xử lý nghiêm các hộ kinh doanh trái phép, không để hiện tượng buôn bán gia cầm và các sản phẩm gia cầm không được kiểm dịch, không rõ nguồn gốc trên thị trường.

5. UBND các huyện, thành phố

Tăng cường công tác chỉ đạo, kiểm tra, giám sát việc triển khai, thực hiện các biện pháp nhằm ngăn chặn sự xâm nhập, lây lan và bùng phát của dịch bệnh cúm từ gia cầm lây sang người.
Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu Thủ trưởng các đơn vị liên quan, Chủ tịch UBND các huyện, thành phố chỉ đạo triển khai thực hiện./.
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