	UỶ BAN NHÂN DÂN

 TỈNH LAI CHÂU


Số: 1802 /UBND-NLN

V/v triển khai thi hành Luật Thú y 
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


Lai Châu, ngày 30 tháng  11   năm 2015


	Kính gửi: 
	- Sở Nông nghiệp & PTNT;
- UBND các huyện, thành phố;
- Đài Phát thanh – Truyền hình tỉnh;

- Báo Lai Châu.

 


Thực hiện Luật Thú y năm 2015 và Công văn số 9205/BNN-TY ngày 09/11/2015 của Bộ Nông nghiệp & PTNT về việc tổ chức triển khai thi hành Luật Thú y; Chủ tịch UBND tỉnh có ý kiến chỉ đạo như sau:
1. Sở Nông nghiệp & PTNT

- Chủ trì phối hợp cùng UBND các huyện, thành phố và các đơn vị liên quan xây dựng kế hoạch tập huấn, tuyên truyền, phổ biến Luật Thú y cho cán bộ, công chức, viên chức, các tổ chức, cá nhân có liên quan đến lĩnh vực thú y và Nhân dân trên địa bàn tỉnh, đảm bảo việc triển khai thực hiện Luật được thống nhất, hiệu quả.

- Chủ trì phối hợp cùng các sở, ngành liên quan rà soát các nội dung của Luật, đề xuất, tham mưu UBND tỉnh triển khai thực hiện các nội dung thuộc trách nhiệm của UBND tỉnh; hướng dẫn, đôn đốc UBND các huyện, thành phố triển khai các nội dung thuộc trách nhiệm của UBND cấp huyện, xã.

2. UBND các huyện, thành phố

Căn cứ các nội dung Luật quy định, xây dựng kế hoạch và tổ chức triển khai thực hiện các nội dung thuộc trách nhiệm của UBND cấp huyện; hướng dẫn, đôn đốc các xã, phường thị trấn triển khai các nội dung Luật quy định thuộc trách nhiệm của UBND cấp xã.
3. Đài Phát thanh – Truyền hình tỉnh, Báo Lai Châu

Phối hợp cùng Sở Nông nghiệp & PTNT tăng cường phổ biến, truyên truyền nội dung Luật Thú y đến các tổ chức, cá nhân có liên quan và Nhân dân trên địa bàn tỉnh.

Căn cứ nội dung Công văn, Giám đốc Sở Nông nghiệp & PTNT; Chủ tịch UBND các huyện, thành phố; Giám đốc Đài Phát thanh – Truyền hình tỉnh; Tổng biên tập Báo Lai Châu và thủ trưởng các đơn vị có liên quan tổ chức triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:

- Như trên;
- Bộ Nông nghiệp & PTNT;

- TT. Tỉnh uỷ;
- TT. HĐND tỉnh;
- Chủ tịch, PCT UBND tỉnh(PTK);
- Lưu: VT, NLN.
	KT. CHỦ TỊCH

PHÓ CHỦ TỊCH

(đã ký)
Lê Trọng Quảng
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