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Kính gửi:

           

       - Sở Giao thông Vận tải; 
                                      - Công an tỉnh;




       - Ban An toàn giao thông tỉnh;

          


       - UBND các huyện, thành phố;

                                      - Các đơn vị, doanh nghiệp vận tải trên địa bàn.
Thực hiện ý kiến chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ tại Văn bản số 1634/TTg-KTN ngày 11/9/2015 về việc quản lý hoạt động đối với xe 4 bánh chạy bằng năng lượng điện; Văn bản số 13739/BGTVT-VT ngày 15/10/2015 của Bộ Giao thông Vận tải về việc triển khai chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ đối với hoạt động xe 4 bánh chạy bằng năng lượng điện. UBND tỉnh yêu cầu Thủ trưởng các đơn vị liên quan tập trung thực hiện một số nhiệm vụ sau:


1. Sở Giao thông Vận tải

- Chủ trì phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện các biện pháp nhằm quản lý hoạt động của các phương tiện 4 bánh chạy bằng năng lượng điện bảo đảm trật tự, an toàn khi tham gia giao thông.


- Tăng cường công tác tuyên truyền, nâng cao nhận thức, trách nhiệm của người dân, chủ phương tiện có xe  4 bánh chạy bằng năng lượng điện tham gia giao thông.


- Kiểm tra chặt chẽ việc chấp hành các quy định của pháp luật về trật tự an toàn giao thông đối với các xe 4 bánh chạy bằng năng lượng điện tham gia giao thông.


- Rà soát, tổng hợp danh sách các đơn vị, doanh nghiệp trên địa bàn tỉnh có nhu cầu thực hiện thí điểm sử dụng xe 4 bánh chạy bằng năng lượng điện vận chuyển hành khách du lịch trong phạm vi hạn chế, báo cáo UBND tỉnh và Bộ Giao thông Vận tải theo quy định.


- Chuẩn bị các điều kiện cần thiết để xây dựng văn bản quy định quản lý Nhà nước đối với hoạt động của xe 4 bánh chạy bằng năng lượng điện trên địa bàn tỉnh Lai Châu khi có quy định của cơ quan cấp trên về quản lý đối với hoạt động của xe 4 bánh chạy bằng năng lượng điện.
2. Công an tỉnh

- Phối hợp với Sở Giao thông Vận tải chỉ đạo các đơn vị chức năng tăng cường công tác tuần tra, kiểm soát xử lý vi phạm đối với xe 4 bánh chạy bằng năng lượng điện trên địa bàn tỉnh; phối hợp với các đơn vị của ngành Giao thông Vận tải để kiểm tra, phát hiện và xử lý vi phạm đối với chủ xe, người điều khiển xe 4 bánh chạy bằng năng lượng điện chưa được đăng kiểm theo quy định tại Thông tư số 86/2014/TT-BGTVT ngày 31/12/2014 của Bộ Giao thông Vận tải  quy định về  điều kiện đối với xe chở người 4 bánh có gắn động cơ và người điều khiển tham gia giao thông trong phạm vi hạn chế.


- Phối hợp với Sở Giao thông Vận tải chuẩn bị các điều kiện cần thiết để xây dựng văn bản quy định quản lý Nhà nước đối với hoạt động của xe 4 bánh chạy bằng năng lượng điện trên địa bàn tỉnh Lai Châu khi có yêu cầu.


3. Ban An toàn giao thông tỉnh
Chỉ đạo các thành viên của Ban như: Sở Thông tin và Truyền thông, Đài phát Thanh - Truyền hình tỉnh, Báo Lai Châu đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến các quy định pháp luật về bảo đảm trật tự ATGT đối với hoạt động của xe 4 bánh có gắn động cơ điện; cảnh báo nguy cơ và hậu quả từ tai nạn giao thông đối với loại xe 4 bánh chạy bằng năng lượng điện.


4. Uỷ ban nhân dân các huyện, thành phố

- Phối hợp với các cơ quan chức năng tăng cường công tác tuyên truyền, nâng cao nhận thức, trách nhiệm của người dân, chủ phương tiện xe 4 bánh chạy bằng năng lượng điện khi tham gia giao thông. Kiểm tra chặt chẽ việc chấp hành các quy định của pháp luật về trật tự an toàn giao thông đối với loại xe 4 bánh chạy bằng năng lượng điện khi tham gia giao thông trên địa bàn quản lý.

- Nghiên cứu, đề xuất các địa điểm, khu vực du lịch thuộc địa bàn có thể cho phép xe 4 bánh chạy bằng năng lượng điện hoạt động tham gia giao thông trong phạm vi hẹp.

5. Các đơn vị, doanh nghiệp kinh doanh vận tải

- Khảo sát nhu cầu đi lại bằng xe 4 bánh chạy bằng năng lượng điện của người dân, đặc biệt là khách du lịch, địa bàn hoạt động… đăng ký với Sở Giao thông Vận tải để tổng hợp, báo cáo, tham mưu với cấp có thẩm quyền theo quy định.
Căn cứ nội dung Công văn này, yêu cầu Giám đốc các sở, Thủ trưởng các đơn vị liên quan nghiêm túc triển khai thực hiện; báo cáo kịp thời kết quả thực hiện và những vấn đề phát sinh về Sở Giao thông Vận tải tổng hợp báo cáo UBND tỉnh để nắm và chỉ đạo./.

	Nơi nhận:       

- Như trên;                                                                                        
- Văn phòng Chính phủ;  

- Bộ GTVT;

- UBATGTQG;                      (b/c)
- TT. Tỉnh uỷ;      

- TT. HĐND tỉnh; 

- Chủ tịch và các PCT. UBND tỉnh;
- Lưu VP, XD.
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