	UỶ BAN NHÂN DÂN

TỈNH LAI CHÂU

Số:          /UBND-VX
V/v lắp đặt trạm phát sóng BTS trên mái tòa nhà C - Trung tâm HCCT tỉnh
	        CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

                      Lai Châu, ngày       tháng 12 năm 2014


Kính gửi: 

     - Các Sở: Thông tin và Truyền thông; Xây dựng.

     - Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh;

     - Ban Quản lý Trung tâm Hành chính Chính trị tỉnh;

     - Chi nhánh Viettel Lai Châu.


UBND tỉnh nhận được Công văn số 97/CV-CNVTLCU ngày 19/12/2014 của Chi nhánh Viettel Lai Châu đề nghị cho phép Chi nhánh triển khai lắp đặt trạm phát sóng BTS trên mái tòa nhà C - Trung tâm Hành chính Chính trị tỉnh để phục vụ việc tổ chức các sự kiện lớn của tỉnh tại khu vực Quảng trường Nhân dân, trước mắt kịp thời phục vụ tổ chức Ngày hội văn hóa dân tộc Thái lần thứ nhất diễn ra từ ngày 27/12 đến ngày 29/12/2014. Các thiết bị lắp đặt gồm: Hệ thống anten cao 4m; phòng máy lắp đặt thiết bị (nhà container); hệ thống cầu thang cáp nối từ cột anten đến phòng máy.

UBND tỉnh giao Sở Thông tin và Truyền thông chủ trì, phối hợp với các ngành, đơn vị có liên quan (Sở Xây dựng, BCH Quân sự tỉnh, BQL Trung tâm HCCT tỉnh) nghiên cứu, tham mưu UBND tỉnh xem xét, quyết định việc cho phép Chi nhánh Viettel Lai Châu lắp đặt trạm BTS tại vị trí trên.

Ý kiến đề xuất gửi về Văn phòng UBND tỉnh (qua phòng Văn xã; Email: pthvpubnd-laichau@chinhphu.vn) trước 16h00’ ngày 23/12/2014 để Văn phòng tổng hợp, báo cáo Thường trực UBND tỉnh. 


Căn cứ nội dung văn bản này, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu các ngành, đơn vị có liên quan khẩn trương triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:
- Như trên;

- Đ/c Tống Thanh Hải - PCT UBND tỉnh (b/c);

- Lưu: VT, VX.
	TL. CHỦ TỊCH

KT. CHÁNH VĂN PHÒNG

PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG

Lê Thanh Hải


