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                           Kính gửi:
                                                    - Các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh;
                                                    - UBND các huyện, thành phố.


Thời gian gần đây, trên địa bàn tỉnh việc trồng, tái trồng cây có chứa chất ma túy ở một số địa bàn diễn ra rất phức tạp, niên vụ 2013 – 2014 đã phát hiện và vận động phá nhổ 113.657,7 m2 trồng cây thuốc phiện (so với niên vụ 2012 - 2013 tăng 35.760,7 m2). Cụ thể: Địa bàn huyện Mường Tè 104.660m2, Than Uyên 4.200m2, Tân Uyên 3.900m2, Phong Thổ 621,7m2, Sìn Hồ 276 m2.

Để nâng cao hiệu quả công tác phòng, chống ma túy tại cơ sở và tăng cường các biện pháp rà soát, phát hiện, xóa bỏ kịp thời diện tích trồng cây có chứa chất ma túy; xử lý nghiêm đối với các đối tượng có hành vi vi phạm theo quy định của pháp luật; UBND tỉnh yêu cầu các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh; UBND các huyện, thành phố căn cứ chức năng, nhiệm vụ được giao thực hiện một số nhiệm vụ sau :
1. Tiếp tục tuyên truyền và triển khai thực hiện có hiệu quả các chủ trương của Đảng, pháp luật của Nhà nước về phòng, chống ma tuý; Chỉ thị số 21-CT/TW ngày 26/3/2008 của Bộ chính trị về “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng, chống ma túy trong tình hình mới”; Kết luận số 95-KL/TW, ngày 05/5/2014 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về tiếp tục thực hiện Chỉ thị 21-CT/TW của Bộ Chính trị; Kế hoạch số 1243/KH-UBND ngày 05/10/2011 của UBND tỉnh về tổ chức triển khai thực hiện Chiến lược Quốc gia phòng, chống và kiểm soát ma túy trên địa bàn tỉnh Lai Châu đến năm 2020 và định hướng đến năm 2030. 

Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động Nhân dân nâng cao nhận thức, tự giác chấp hành việc không trồng, tái trồng cây có chứa chất ma túy; đồng thời, phát hiện, tố giác những người trồng, tái trồng cây có chứa chất ma tuý tới chính quyền địa phương và cơ quan chức năng nhằm ngăn chặn, xử lý kịp thời theo quy định của pháp luật. 

2. Chủ tịch UBND các huyện, thành phố chỉ đạo các ban, ngành của huyện, thành phố và UBND các phường, xã, thị trấn (Nòng cốt là lực lượng Công an và ngành Nông nghiệp và phát triển nông thôn) có kế hoạch tổ chức điều tra, rà soát tình hình trồng cây có chứa chất ma tuý trên địa bàn (ngoài cây thuốc phiện cần chú ý loại cây cần sa mới được phát hiện trồng trên địa bàn phường, thị trấn); tập trung vào những địa bàn vùng cao, vùng xa; khu vực giáp ranh giữa các tỉnh, huyện, xã; nơi có nguy cơ diễn ra tình trạng tái trồng cây có chứa chất ma túy; thông qua vận động quần chúng nắm chắc tình hình, trên cơ sở đó có các biện pháp phá nhổ kịp thời, kiên quyết ngăn chặn không để xảy ra tình trạng tái trồng.

3. Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn
Tham mưu UBND tỉnh triển khai đồng bộ các giải pháp để thực hiện có hiệu quả Đề án "Xóa bỏ và thay thế cây có chứa chất ma túy" trên địa bàn tỉnh; tăng cường công tác chuyển dịch cơ cấu cây trồng, vật nuôi, ổn định sản xuất góp phần nâng cao thu nhập, giải quyết việc làm và xóa đói giảm nghèo cho đồng bào các dân tộc tại các vùng có nguy cơ trồng và tái trồng cây có chứa chất ma túy.

4. Công an tỉnh

Tăng cường công tác nắm tình hình; phối hợp với Bộ CH BĐBP tỉnh, UBND các huyện, thành phố và các cơ quan liên quan tổ chức kiểm tra, rà soát diện tích trồng cây có chứa chất ma tuý; phát hiện, điều tra, truy tố và xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm theo quy định của pháp luật.
Kiểm tra, đôn đốc các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh; UBND các huyện, thành phố triển khai thực hiện các nội dung Công văn này; tổng hợp, báo cáo UBND tỉnh, Bộ Công an để nắm, chỉ đạo.
UBND tỉnh tỉnh yêu cầu Thủ trưởng các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh; Chủ tịch UBND các huyện, thành phố nghiêm túc triển khai thực hiện./.  
	Nơi nhận:  
- TT. Tỉnh ủy; (B/c)
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- Lưu: VT, NC.
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