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Số: 195 /KH-UBND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
            Lai Châu, ngày 09 tháng 02 năm 2015


KẾ HOẠCH 

Thanh tra, kiểm tra việc thực hiện pháp luật về phòng, chống mại dâm tại
 các cơ sở kinh doanh dịch vụ trên địa bàn tỉnh Lai Châu năm 2015 


Thực hiện chương trình công tác năm 2015, UBND tỉnh Lai Châu ban hành Kế hoạch thanh tra, kiểm tra việc thực hiện pháp luật về phòng, chống mại dâm tại các cơ sở kinh doanh dịch vụ trên địa bàn tỉnh Lai Châu năm 2015 với những nội dung sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Phát huy vai trò của các sở, ngành trong việc phối hợp thanh tra, kiểm tra và xử lý các cơ sở kinh doanh dịch vụ có hành vi vi phạm pháp luật về PCTNMD. 
2. Thanh tra, kiểm tra việc chấp hành các quy định của pháp luật liên quan đến hoạt động PCTNMD tại các cơ sở kinh doanh dịch vụ dễ bị lợi dụng hoạt động mại dâm theo quy định tại Pháp lệnh Phòng chống mại dâm và Nghị định số 178/2004/NĐ-CP ngày 15/10/2004 của Chính phủ.
3. Hướng dẫn, kiểm tra, đôn đốc Đội kiểm tra liên ngành cấp huyện, cấp xã trong việc thực hiện chương trình, kế hoạch đề ra. Theo dõi, đề nghị cơ quan có thẩm quyền xử lý các vi phạm đã được Đội Kiểm tra liên ngành kiến nghị mà không được giải quyết kịp thời.
4. Kịp thời phát hiện hành vi vi phạm, lập biên bản vi phạm hành chính, kiến nghị người có thẩm quyền xử lý theo quy định của pháp luật. Hướng dẫn các đơn vị tổ chức, cá nhân thực hiện đúng các quy định của pháp luật về PCTNMD.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
1. Đối tượng thanh, kiểm tra
- Các cơ sở kinh doanh dịch vụ có điều kiện về an ninh trật tự (theo quy định tại Nghị định 72/2009/NĐ-CP của Chính phủ) như khách sạn, nhà nghỉ, nhà hàng, quán cà phê, Karaoke, vũ trường, Massage… tại các huyện, thành phố, trên địa bàn tỉnh. Tăng cường kiểm tra các cơ sở kinh doanh dịch vụ tại các huyện, thành phố chưa thành lập Đội Kiểm tra liên ngành 178.
- Tổ chức kiểm tra các cơ sở kinh doanh dịch vụ có tính chất phức tạp tại địa phương do huyện, thành phố đề xuất hoặc đơn thư tố giác của nhân dân.

2. Thời gian thực hiện
- Tổ chức thanh tra, kiểm tra định kỳ: Quý II, III, IV năm 2015.

- Thanh, kiểm tra đột xuất: Đội trưởng thực hiện tổ chức kiểm tra và thông báo bằng điện thoại cho các thành viên trong đội. 
3. Nội dung kiểm tra
- Kiểm tra việc chấp hành pháp luật về đăng ký kinh doanh, giấy phép hoạt động theo quy định của pháp luật, các quy định về an ninh, trật tự, chấp hành việc đăng ký tạm trú, tạm vắng cho nhân viên tại các cơ sở kinh doanh dịch vụ.
- Kiểm tra việc sử dụng lao động, việc chấp hành quy định của Luật Lao động của cơ sở kinh doanh dịch vụ, bằng cấp, chứng chỉ chuyên môn của người lao động trong một số ngành, nghề kinh doanh có điều kiện.

- Cam kết của chủ cơ sở với UBND xã, phường, thị trấn nơi cơ sở đăng ký kinh doanh về việc không để xảy ra tệ nạn mại dâm tại cơ sở mình, thực hiện các quy định về tiêu chuẩn, điều kiện kinh doanh và chấp hành các quy định của pháp luật về phòng, chống mại dâm.

- Thực hiện đăng ký tạm trú cho người lao động thuộc diện phải đăng ký tạm trú; giấy chứng nhận của địa phương nơi người đó thường trú hoặc giấy báo tạm vắng, bản cam kết không vi phạm tệ nạn mại dâm của người lao động.

- Hồ sơ khám sức khỏe định kỳ hàng quý, theo dõi, giám sát việc khám sức khỏe cho người lao động.
- Việc chấp hành kinh doanh sản phẩm văn hóa, hàng hóa theo quy định của pháp luật.

4. Thành phần và phương thức thực hiện
Định kỳ và đột xuất Đội kiểm tra liên ngành phòng, chống tệ nạn mại dâm tỉnh tổ chức kiểm tra, xử lý vi phạm pháp luật về PCTNMD tại các cơ sở kinh doanh dịch vụ dễ bị lợi dụng hoạt động mại dâm trên địa bàn tỉnh Lai Châu.

a. Thành phần tham gia kiểm tra
Là thành viên Đội Kiểm tra liên ngành về PCTNMD tỉnh Lai Châu (gọi tắt là Đội KTLN 178 tỉnh) theo Quyết định số 1026/QĐ-UBND ngày 27/9/2013 và Quyết định số 1643/QĐ-UBND ngày 16/12/2014 của Chủ tịch UBND tỉnh Lai Châu.
b. Phương thức thực hiện
- Thanh tra, kiểm tra định kỳ: Đội KTLN 178 tỉnh lập danh sách các đơn vị, cơ sở kinh doanh dịch vụ dự kiến kiểm tra; thông báo lịch kiểm tra với Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội, Công an, các ngành liên quan cấp huyện, UBND và Công an các xã, phường, thị trấn hoặc Đội KTLN 178 cấp huyện, cấp xã, để tham gia kiểm tra tại các cơ sở kinh doanh dịch vụ dễ bị lợi dụng hoạt động mại dâm trên địa bàn quản lý; các cơ sở kinh doanh dịch vụ được kiểm tra có trách nhiệm cung cấp hồ sơ, tài liệu theo nội dung yêu cầu của Đội KTLN 178 tỉnh, bố trí địa  điểm làm việc, cử người đứng tên trong đăng ký kinh doanh và cán bộ giúp việc phối hợp với Đội kiểm tra để hoàn thành mục đích, yêu cầu đề ra.
- Kiểm tra đột xuất: Đội trưởng Đội KTLN 178 tỉnh quyết định kiểm tra đột xuất trong trường hợp: Có đơn thư khiếu nại, tố cáo về tình hình hoạt động mại dâm tại các cơ sở kinh doanh dịch vụ trên địa bàn; theo yêu cầu của Chủ tịch UBND tỉnh hoặc Giám đốc các sở, ngành: Lao động - Thương binh và Xã hội, Văn hóa Thể thao và Du lịch, Thông tin và Truyền Thông, Y tế, Công an tỉnh khi phát hiện cơ sở kinh doanh dịch vụ trên địa bàn có dấu hiệu vi phạm pháp luật về PCTNMD.
III. KINH PHÍ

Kinh phí hoạt động của Đội KTLN 178 tỉnh được bố trí trong dự toán chi công tác đảm bảo xã hội đã giao cho Sở Lao động - Thương binh và Xã hội năm 2015 và các nguồn kinh phí hợp pháp khác.
IV. PHÂN CÔNG TRÁCH NHIỆM
1. Sở Lao động - Thương binh và Xã hội
- Chủ trì phối hợp với các cơ quan chức năng, thực hiện quản lý nhà nước về công tác PCTNMD; là đầu mối giúp UBND tỉnh chỉ đạo hoạt động của Đội KTLN 178 tỉnh.

- Tổ chức thực hiện Kế hoạch thanh tra, kiểm tra việc thực hiện pháp luật về phòng, chống mại dâm tại các cơ sở kinh doanh dịch vụ trên địa bàn tỉnh năm 2015. Tăng cường chỉ đạo, phối hợp với Đội KTLN 178 của các huyện, thành phố, xã, phường, thị trấn thường xuyên tổ chức thanh tra, kiểm tra các cơ sở kinh doanh, dịch vụ dễ bị lợi dụng hoạt động mại dâm đặc biệt là tại các địa bàn phức tạp về tệ nạn mại dâm.

- Quản lý, thực hiện có hiệu quả, đúng quy định nguồn kinh phí phục vụ hoạt động của Đội KTLN 178 tỉnh để phục vụ chuyên môn của Đội.

- Chủ trì, phối hợp với các cơ quan liên ngành tập huấn, nâng cao năng lực cho các thành viên Đội KTLN 178 tỉnh, các huyện, thành phố. 
- Thực hiện chế độ báo cáo kết quả thực hiện công tác kiểm tra của Đội định kỳ (6 tháng, 01 năm) và báo cáo đột xuất theo yêu cầu của cấp có thẩm quyền.

2. Công an tỉnh
- Chủ trì, phối hợp với các sở, ngành liên quan hướng dẫn các cơ sở kinh doanh dịch vụ dễ bị lợi dụng để hoạt động mại dâm đăng ký tạm trú, tạm vắng và cam kết thực hiện các quy định về đảm bảo an ninh, trật tự, an toàn xã hội.
- Phối hợp với Sở Lao động - Thương binh và Xã hội và các sở, ngành liên quan trong việc thanh tra, kiểm tra và xử lý cơ sở kinh doanh dịch vụ có hành vi vi phạm pháp luật về PCTNMD. Kiểm tra việc tuân thủ các điều kiện về kinh doanh dịch vụ trong ngành nghề kinh doanh có điều kiện.

3. Sở Y tế
- Chủ trì, phối hợp với Sở Lao động - Thương binh và Xã hội và các sở, ngành liên quan hướng dẫn cụ thể tiêu chuẩn, điều kiện kinh doanh của các cơ sở kinh doanh dịch vụ dễ bị lợi dụng để hoạt động mại dâm thuộc ngành quản lý.

- Chỉ đạo lực lượng y tế tổ chức khám sức khỏe định kỳ hàng quý cho người lao động theo quy định tại các cơ sở kinh doanh dịch vụ dễ bị lợi dụng để hoạt động mại dâm.

- Tham gia thanh tra, kiểm tra và xử lý các cơ sở kinh doanh dịch vụ có hành vi vi phạm quy định trong lĩnh vực ngành quản lý.
4. Sở Văn hóa Thể thao và Du lịch, Sở Thông tin và Truyền thông
Căn cứ chức năng, nhiệm vụ được giao có trách nhiệm:

- Tuyên truyền pháp luật về phòng, chống mại dâm; hướng dẫn, kết hợp vận động Nhân dân xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư với phòng, chống mại dâm, ma túy và phòng, chống lây nhiễm HIV/AIDS, động viên các tầng lớp Nhân dân tố giác, đấu tranh ngăn chặn và xóa bỏ tệ nạn này.

- Tổ chức thực hiện công tác phòng, chống mại dâm trong các hoạt động xuất, nhập khẩu, tàng trữ, buôn bán, lưu hành trên thị trường các văn hoá phẩm.

- Chủ trì, phối hợp với Sở Lao động - Thương binh và Xã hội và các sở, ngành liên quan tăng cường công tác quản lý, hướng dẫn tiêu chuẩn, điều kiện kinh doanh của các cơ sở kinh doanh dịch vụ văn hóa dễ bị lợi dụng để hoạt động mại dâm.

- Tham gia kiểm tra, thanh tra và xử lý các cơ sở kinh doanh dịch vụ có hành vi vi phạm quy định trong lĩnh vực ngành quản lý.
5. Sở Tài chính
Chủ trì, phối hợp với các sở, ngành liên quan hướng dẫn cơ chế, chính sách tài chính cho công tác phòng, chống tệ nạn mại dâm; đảm bảo ngân sách phục vụ công tác của Đội KTLN 178 tỉnh theo quy định.

6. Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố
- Phối hợp với Đội KTLN 178 tỉnh kiếm tra các cơ sở kinh doanh dịch vụ trên địa bàn khi khi có yêu cầu; quyết định xử phạt đối với các hành vi vi phạm của các cơ sở kinh doanh dịch vụ trên địa bàn thuộc thẩm quyền của nhiều ngành khác nhau theo đề nghị của Đội KTLN 178 tỉnh.

- Tiếp tục củng cố, kiện toàn hoạt động của Đội KTLN 178 các huyện, thành phố. 
- Chỉ đạo Đội kiểm tra liên ngành 178 cấp huyện, thành phố phối hợp với các cơ quan liên quan thống kê đầy đủ các cơ sở kinh doanh dịch vụ trên địa bàn quản lý báo cáo về Đội kiểm tra liên ngành 178 của tỉnh (qua Sở Lao động Thương binh và Xã hội) trước ngày 01/3/2015 để xem xét, lựa chọn những cơ sở kiểm tra. Đồng thời tăng cường hoạt động và đảm bảo chất lượng, hiệu quả của Đội KTLN 178 cấp huyện, thành phố.
Căn cứ nội dung Kế hoạch này, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu sở, ngành liên quan, UBND các huyện, thành phố nghiêm túc triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

- TT.Tỉnh ủy;         (để b/c)
- TT. HĐND tỉnh;  

- CT, các PCT UBND tỉnh;

- Các sở, ngành liên quan;

- UBND các huyện, thành phố;

- TV Đội KTLN 178 tỉnh;

- Đội KTLN 178 các huyện, tp;

- Lưu: VT, VX.
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Tống Thanh Hải
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