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Kính gửi: 

                 


     - Các Sở: Y tế, Lao động TB&XH;



        


     - Bảo hiểm xã hội tỉnh; 




       


     - UBND các huyện, thành phố.
Thực hiện Luật Bảo hiểm y tế và các văn bản hướng dẫn của Trung ương về chính sách bảo hiểm y tế. Năm 2015 một số văn bản quy định về danh mục các đơn hành vị chính thuộc vùng khó khăn, vùng đặc biệt khó khăn sẽ hết hiệu lực thi hành, đến nay chưa có văn bản hướng dẫn, thay thế; mặt khác việc điều tra hộ nghèo và lập danh sách hộ gia đình tham gia BHYT trên địa bàn tỉnh chưa hoàn thành. 
Để đảm bảo quyền lợi khám, chữa bệnh BHYT cho các đối tượng được ngân sách nhà nước đóng BHYT. Sau khi xem xét Tờ trình số 764/TTrLN:SLĐTBXH-BHXH ngày 17/12/2015 của liên ngành Lao động, Thương binh và Xã hội, Bảo hiểm xã hội tỉnh về việc cấp thẻ BHYT và kéo dài thời gian sử dụng thẻ BHYT của một số đối tượng được ngân sách nhà nước đóng BHYT năm 2016, Chủ tịch UBND tỉnh có ý kiến chỉ đạo như sau:
 
1. Kéo dài thời gian sử dụng thẻ BHYT năm 2015 đã cấp cho người nghèo; người dân tộc thiểu số đang sinh sống tại vùng có điều kiện kinh tế - xã hội khó khăn, người đang sinh sống tại vùng có điều kiện kinh tế - xã hội đặc biệt khó khăn (có thời hạn sử dụng ghi trên thẻ đến ngày 31/12/2015) được khám, chữa bệnh BHYT đến hết ngày 31/3/2016.
2. Sở Y tế

- Chỉ đạo các cơ sở khám, chữa bệnh trên địa bàn tỉnh thực hiện tốt việc khám, chữa bệnh BHYT; đảm bảo quyền lợi cho người nghèo; người dân tộc thiểu số đang sinh sống tại vùng có điều kiện kinh tế - xã hội khó khăn; người đang sinh sống tại vùng có điều kiện kinh tế - xã hội đặc biệt khó khăn có thẻ BHYT ghi thời hạn đến ngày 31/12/2015 được sử dụng khám, chữa bệnh BHYT đến ngày 31/3/2016.
- Phối hợp với Bảo hiểm xã hội tỉnh kịp thời đổi thẻ BHYT cho người nghèo; người dân tộc thiểu số đang sinh sống tại vùng có điều kiện kinh tế - xã hội khó khăn và người đang sinh sống tại vùng có điều kiện kinh tế - xã hội đặc biệt khó khăn khi chuyển tuyến đi khám, chữa bệnh BHYT ngoại tỉnh trong thời gian từ ngày 01/01/2016 đến 31/3/2016.
3. Sở Lao động Thương binh và Xã hội

Phối hợp với Bảo hiểm xã hội tỉnh và các đơn vị liên quan hướng dẫn, kiểm tra, xác định đối tượng được cấp thẻ BHYT trên địa bàn theo quy định.
4. Bảo hiểm xã hội tỉnh

- Chỉ đạo các đơn vị trực thuộc phối hợp với các cơ sở khám, chữa bệnh BHYT thực hiện đảm bảo quyền lợi cho người có thẻ BHYT theo quy định.

- Phối hợp với ngành Lao động Thương binh và Xã hội, UBND cấp xã và các đơn vị có liên quan tiến hành kiểm tra, đối chiếu, xác nhận danh sách, cấp thẻ BHYT kịp thời cho người nghèo; người dân tộc thiểu số đang sinh sống tại vùng có điều kiện kinh tế - xã hội khó khăn, người đang sinh sống tại vùng có điều kiện kinh tế - xã hội đặc biệt khó khăn trên địa bàn sử dụng từ tháng 4/2016. 
- Thực hiện cấp thẻ BHYT cho các đối tượng còn lại theo quy định.


5. UBND các huyện, thành phố
- Căn cứ số lượng thực tế đối tượng người thuộc hộ gia đình nghèo; người dân tộc thiểu số đang sinh sống tại vùng có điều kiện kinh tế - xã hội khó khăn và người đang sinh sống tại vùng có điều kiện kinh tế - xã hội đặc biệt khó khăn được cấp thẻ BHYT trên địa bàn trong năm 2015, kịp thời ra quyết định về việc kéo dài thời gian sử dụng thẻ BHYT của các đối tượng trên được khám, chữa bệnh BHYT đến ngày 31/3/2016. 
- Chỉ đạo Phòng Lao động Thương binh Xã hội, UBND cấp xã phối hợp với cơ quan BHXH rà soát, xác định, bổ sung danh sách các đối tượng chưa được cấp thẻ BHYT làm cơ sở cấp thẻ BHYT bổ sung, cấp mới và thực hiện điều chỉnh tăng, giảm đối tượng không thuộc diện ngân sách nhà nước đóng BHYT năm 2016 kịp thời, đầy đủ.

Căn cứ nội dung Công văn này, Chủ tịch Uỷ ban nhân dân tỉnh yêu cầu Thủ trưởng các đơn vị liên quan, Chủ tịch UBND huyện, thành phố triển khai thực hiện./. 
	Nơi nhận:

- Như trên;

- Chủ tịch UBND tỉnh (để b/c);

- PCT UBND tỉnh (đ/c Hải);

- Sở Tài chính;

- Lưu: VT, VX.
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