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Số: 330 /UBND-TN
V/v chấp hành quy định giao đất, quản lý, sử dụng đất đai của các dự án đầu tư trên địa bàn tỉnh Lai Châu.
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Lai Châu, ngày 01 tháng 3 năm 2016


	                                Kính gửi:
	

	
	- Các sở, ban ngành tỉnh;

- UBND các huyện, thành phố.


Thời gian qua việc quản lý, sử dụng đất đai trên địa bàn tỉnh nói chung, việc giao đất thực hiện các công trình, dự án có sử dụng đất nói riêng đã dần đi vào nề nếp, đảm bảo quy định của pháp luật về đất đai, góp phần vào công cuộc phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh.
Tuy nhiên, trong quá trình thực hiện thi công các công trình, dự án và kể cả khi đã bàn giao quản lý, vận hành, các chủ đầu tư công trình, dự án không chấp hành việc lập hồ sơ giao đất gửi Sở Tài nguyên và Môi trường thẩm định, trình UBND tỉnh quyết định giao đất theo quy định. Hậu quả là các công trình, dự án thực hiện xong không có hồ sơ quản lý, sử dụng theo quy định của Luật Đất đai gây khó khăn trong công tác quản lý đất đai và bàn giao dự án, công trình cho đơn vị, cơ quan trực tiếp sử dụng, vận hành. Đã có một số trường hợp phát sinh mâu thuẫn, tranh chấp trong quản lý, sử dụng đất; một phần diện tích không rõ trách nhiệm quản lý đã để một số tổ chức, hộ gia đình, cá nhân tự ý lấn chiếm, sử dụng ... gây thất thoát, lãng phí tài nguyên đất đai.
Để khắc phục tình trạng nêu trên và thực hiện nghiêm quy định của pháp luật về đất đai trên địa bàn tỉnh trong lĩnh vực đầu tư xây dựng các công trình, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu:

1. Kể từ ngày 01/01/2016, UBND các huyện, thành phố; các sở, ban, ngành tỉnh, khi được giao làm chủ đầu tư các công trình, dự án trên địa bàn tỉnh phải có Quyết định giao đất của UBND tỉnh và biên bản bàn giao đất ngoài thực địa của Sở Tài nguyên và Môi trường trước khi thi công công trình, dự án.
2. UBND các huyện, thành phố; các sở, ban ngành tổ chức tổng hợp, rà soát các công trình, dự án được giao chủ đầu tư đã triển khai thực hiện hoặc đã thực hiện xong, hoàn thiện hồ sơ giao đất gửi về Sở Tài nguyên và Môi trường thẩm định, trình UBND tỉnh quyết định giao đất từ đó làm căn cứ để bàn giao diện tích đất gắn với đầu tư xây dựng công trình cho cơ quan, đơn vị, tổ chức quản lý và sử dụng theo quy định. 
UBND các huyện, thành phố chỉ đạo cơ quan chuyên môn tổ chức kiểm tra toàn bộ các dự án trên địa bàn quản lý, đôn đốc chủ đầu tư hoàn thiện hồ sơ giao đất gửi về Sở Tài nguyên và Môi trường để thẩm định và trình UBND tỉnh quyết định giao đất, từ đó làm căn cứ để bàn giao diện tích đất gắn với đầu tư xây dựng công trình cho cơ quan, đơn vị, tổ chức quản lý và sử dụng theo quy định của pháp luật.

3. Sở Tài nguyên và Môi trường có trách nhiệm:
- Hướng dẫn chủ đầu tư hoàn thiện thủ tục hồ sơ thu hồi, giao đất, cho thuê đất, chuyển mục đích sử dụng đất theo đúng quy định tại các Quyết định: Số 33/2014/QĐ-UBND, số 34/2014/QĐ-UBND ngày 05/11/2014 của UBND tỉnh Lai Châu và Thông tư số 30/2014/TT-BTNMT ngày 02/6/2014 của Bộ Tài nguyên và Môi trường quy định về hồ sơ giao đất, cho thuê đất, chuyển mục đích sử dụng đất, thu hồi đất.

- Chủ trì  phối hợp với UBND các huyện, thành phố kiểm tra giám sát các nhà đầu tư thực hiện dự án trên địa bàn huyện, thành phố kịp thời xử lý các nhà đầu tư có hành vi vi phạm Luật Đất đai năm 2013; tổng hợp các danh mục dự án có nhu cầu sử dụng đất trên địa bàn, trình UBND tỉnh phê duyệt bổ sung kế hoạch sử dụng đất theo quy định của Luật Đất đai năm 2013.
Căn cứ nội dung văn bản này, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu Chủ tịch UBND các huyện, thành phố và Thủ trưởng các cơ quan, ban, ngành tỉnh nghiêm túc triển khai thực hiện./. 

	Nơi nhận:
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