	UỶ BAN NHÂN DÂN

TỈNH LAI CHÂU


Số: 349 /UBND-TN

V/v lập dự án xây dựng: Nhà thi đấu Thể dục - Thể thao LĐLĐ tỉnh Lai Châu tại phường Tân Phong, thành phố Lai Châu.
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Lai Châu, ngày  03 tháng 3 năm 2016


	Kính gửi:
	- Liên đoàn Lao động tỉnh;

- Các sở, ngành: Tài nguyên và Môi trường, 

Kế hoạch và Đầu tư, Xây dựng, Ban QLDA bồi thường, di dân TĐC tỉnh;

- Uỷ ban nhân dân thành phố Lai Châu.


Uỷ ban nhân dân tỉnh Lai Châu nhận được Tờ trình số 209/TTr-LĐLĐ ngày 24/02/2016 của Liên đoàn Lao động tỉnh về việc xin điều chỉnh quỹ đất lập dự án Xây dựng Nhà thi đấu Thể dục – Thể thao LĐLĐ tỉnh Lai Châu; Công văn số 119/SXD-KTQH ngày 01/3/2016 của Sở Xây dựng về việc điều chỉnh toạ độ, phạm vi ranh giới khu đất lập dự án xây dựng Nhà Văn hoá – Thể thao đa năng LĐLĐ tỉnh Lai Châu.

Sau khi xem xét, Chủ tịch UBND tỉnh có ý kiến như sau:

Ngày 21/8/2015 Uỷ ban nhân dân tỉnh Lai Châu đã có Công văn số 1235/UBND-TN về việc giới thiệu vị trí, địa điểm khu đất cho LĐLĐ tỉnh Lai Châu xin chủ trương xây dựng dự án đầu tư Nhà văn hoá Thể thao đa năng LĐLĐ tỉnh Lai Châu; tại địa bàn phường Tân Phong, thành phố Lai Châu với diện tích là 20.000 m2.
Ngày 15/01/2016 Uỷ ban nhân dân tỉnh Lai Châu đã Phê duyệt điều chỉnh, bổ sung dự án đầu tư xây dựng công trình Đường Nùng Nàng – Nậm Tăm, huyện Tam Đường và huyện Sìn Hồ.

Để có cơ sở xem xét, quyết định điều chỉnh toạ độ, phạm vi ranh giới, diện tích khu đất xây dựng Nhà thi đấu Thể dục - Thể thao LĐLĐ tỉnh Lai Châu; phù hợp với cảnh quan đô thị. Đề nghị chủ đầu tư dự án thực hiện các nội dung sau: Có phương án bố trí vốn thực hiện dự án; lập thiết kế cơ sở, quy hoạch mặt bằng chi tiết các hạng mục công trình của dự án; phù hợp với thiết kế tuyến đường Nùng Nàng – Nậm Tăm đấu nối với Đại lộ Lê Lợi đã được phê duyệt.
Giao Sở Tài nguyên và Môi trường chủ trì phối hợp với Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Xây dựng, Ban QLDA bồi thường, di dân TĐC tỉnh, Liên đoàn Lao động tỉnh họp bàn, thống nhất nội dung báo cáo Uỷ ban nhân dân tỉnh xem xét, quyết định.
Căn cứ nội dung Công văn này, Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh yêu cầu Giám đốc các sở: Tài nguyên và Môi trường, Kế hoạch và Đầu tư, Xây dựng; Trưởng Ban QLDA bồi thường, di dân TĐC tỉnh; Chủ tịch UBND thành phố Lai Châu triển khai, thực hiện./.
	  Nơi nhận:                                                                        

- Như trên;

- Chủ tịch, PCT UBND tỉnh (đc Quảng);

- Lư​u: VT, TN.
	TL. CHỦ TỊCH

KT. CHÁNH VĂN PHÒNG

PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG

(Đã ký)
Lê Thanh Hải


