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      Kính gửi:      Uỷ ban Nhân dân huyện Mường Tè

Theo kết quả đánh giá việc đầu tư và hiệu quả đầu tư các công trình thuỷ điện nhỏ không nối lưới thuộc dự án nâng cao hiệu suất hệ thống, cổ phần hoá và Năng lượng tái tạo/tiểu hợp phần năng lượng tái tạo vùng sâu, vùng xa (Dự án RARE Mường Tè) của Đoàn kiểm tra liên ngành (được thành lập theo Quyết định số 1646/QĐ-UBND ngày 16/12/2014 của UBND tỉnh); các trạm thuỷ điện thuộc dự án RARE Mường Tè được đầu tư xây dựng và đưa vào khai thác sử dụng đã đáp ứng mục tiêu của dự án đề ra; cung cấp điện sinh hoạt, nước sản xuất nông nghiệp góp phần nâng cao đời sống sinh hoạt của Nhân dân, thúc đẩy phát triển kinh tế - xã hội, ổn định an ninh trật tự trên địa bàn các xã vùng sâu, vùng xa huyện Mường Tè khi chưa có khả năng nối lưới điện Quốc gia; Tuy nhiên qua kiểm tra hiện tại một số trạm thuỷ điện đã ngừng hoạt động. 
Để phát huy hiệu quả đầu tư của các trạm thuỷ điện thuộc dự án RARE Mường Tè, UBND tỉnh yêu cầu UBND huyện Mường Tè triển khai một số nội dung sau:

1. Chỉ đạo Công ty TNHH thủy điện Mường Tè: 

Tăng cường công tác quản lý, vận hành, khai thác, sử dụng các trạm thuỷ điện thuộc dự án RARE Mường Tè: Chủ động bố trí nhân sự có đủ năng lực vào công tác quản lý, vận hành hệ thống điện, vận hành bảo dưỡng thường xuyên, bảo trì định kỳ, sửa chữa đường dây đối với các trạm thủy điện đang hoạt động phát điện ổn định (Pa Ủ, Pắc Ma, Nậm Sỳ Lường) để phục vụ nhu cầu sinh hoạt và sản xuất của Nhân dân vùng dự án; huy động mọi nguồn lực kịp thời cải tạo, sửa chữa, đưa vào vận hành đối với các trạm thủy điện đã dừng hoạt động (Thum Lũm, Mù Cả, Bản Giẳng, Nà Hừ) để cấp điện cho các hộ dân, các cơ quan, đơn vị và hộ sản xuất kinh doanh trên địa bàn với khu vực chưa có lưới điện Quốc gia hoặc thỏa thuận với Công ty Điện lực Lai Châu để bán điện lên lưới với khu vực đã có lưới điện Quốc gia;
Yêu cầu thực hiện nghiêm Thoả thuận thực hiện dự án đã được ký kết ngày 25/8/2008 giữa Bộ Công Thương - UBND tỉnh và Công ty TNHH thủy điện Mường Tè về việc triển khai thực hiện hợp phần năng lượng tái tạo vùng xa (RARE) Mường Tè. 
2. Chỉ đạo Ban quản lý công trình dự án phát triển kinh tế - xã hội huyện Mường Tè phối hợp với Công ty Điện lực Lai Châu và Công ty TNHH thủy điện Mường Tè đẩy nhanh tiến độ lắp đặt thiết bị và hòa lưới điện Quốc gia trạm thủy điện Nậm Sỳ Lường, đảm bảo nguồn kinh phí hoạt động cho Công ty TNHH thủy điện Mường Tè.

Căn cứ nội dung văn bản này, UBND tỉnh yêu cầu Chủ tịch UBND huyện Mường Tè khẩn trương triển khai thực hiện./. 
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