	UỶ BAN NHÂN DÂN
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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Lai Châu, ngày 03 tháng 4 năm 2015


KẾ HOẠCH

Đón và làm việc với đoàn công tác của UBND tỉnh Bình Định


Ủy ban Nhân dân tỉnh Lai Châu nhận được Công văn số 1273/UBND-KTN ngày 01/4/2015 của UBND tỉnh Bình Định về việc tham quan, học tập và trao đổi kinh nghiệm sản xuất nông nghiệp, Ủy ban Nhân dân tỉnh xây dựng Kế hoạch đón và làm việc với đoàn công tác như sau:

1. Ngày 09/4/2015
- Chiều: Văn phòng UBND tỉnh đón đoàn tại Nhà khách Hương Phong.
- Tối: 19h 00’ mời cơm đoàn tại Nhà khách Hương Phong.
Thành phần: Thường trực UBND tỉnh; lãnh đạo và chuyên viên Văn phòng UBND tỉnh; Sở Nông nghiệp & PTNT (lãnh đạo Sở và Chi cục Phát triển nông thôn); Ban Quản lý dự án Giảm nghèo bền vững các tỉnh miền núi phía Bắc tỉnh Lai Châu (lãnh đạo Ban và 01 điều phối viên); lãnh đạo UBND huyện Tam Đường.
2. Ngày 10/4/2015
- 7 giờ 00’: Mời đoàn ăn sáng tại Nhà khách Hương Phong.
Thành phần: Như thành phần dự cơm tối ngày 09/4/2015.
- 8h’00-8h 45’: Làm việc với Đoàn công tác UBND tỉnh Bình Định.

+ Thành phần: Thường trực UBND tỉnh; lãnh đạo và chuyên viên Văn phòng UBND tỉnh; Sở Nông nghiệp & PTNT (lãnh đạo Sở và Chi cục Phát triển nông thôn); Ban Quản lý dự án Giảm nghèo bền vững các tỉnh miền núi phía bắc tỉnh Lai Châu (lãnh đạo Ban và 01 điều phối viên); lãnh đạo Ban Dân tộc tỉnh; lãnh đạo Sở Lao động – Thương binh & Xã hội; lãnh đạo UBND huyện Tam Đường.

+ Địa điểm: Phòng họp UBND tỉnh (Tầng 3 – Nhà B – Khu Trung Tâm Hành chính – Chính trị tỉnh).
- 8h 45’-11h 00’: Cùng Đoàn công tác UBND tỉnh Bình Định đi thăm thực địa tình hình sản xuất nông nghiệp tại huyện Tam Đường.

Thành phần: Thường trực UBND tỉnh; lãnh đạo và chuyên viên Văn phòng UBND tỉnh; Sở Nông nghiệp & PTNT (lãnh đạo Sở và Chi cục Phát triển nông thôn); Ban Quản lý dự án Giảm nghèo bền vững các tỉnh miền núi phía bắc tỉnh Lai Châu (lãnh đạo Ban và 01 điều phối viên); UBND huyện Tam Đường (lãnh đạo và các phòng, ban chuyên môn có liên quan của huyện; Công ty Cổ phần đầu tư phát triển chè Tam Đường.
- 11h’ 00: Mời cơm trưa tại huyện Tam Đường.

Thành phần: Đoàn công tác của UBND tỉnh Bình Định và thành phần của tỉnh tham gia thực địa cùng Đoàn.
3. Công tác chuẩn bị

- Giao Văn phòng UBND tỉnh đón đoàn, chuẩn bị ăn (tối ngày 09/4/2015 và sáng 10/4/2015), nghỉ và phòng làm việc với đoàn.
- Giao UBND huyện Tam Đường: Chuẩn bị địa điểm dẫn đoàn đi thăm về tình hình sản xuất nông nghiệp trên địa bàn; bố trí ăn trưa ngày 10/4/2015. 
- Giao Ban Quản lý Dự án Giảm nghèo bền vững các tỉnh MN phía Bắc tỉnh Lai Châu chuẩn bị báo cáo tình hình về triển khai Dự án trên địa bàn, trong đó nêu rõ một số kinh nghiệm rút ra từ quá trình triển khai để chia sẻ với Đoàn công tác; gửi Sở Nông nghiệp & PTNT để tổng hợp báo cáo làm việc với Đoàn. 

- Giao Sở Nông nghiệp & PTNT chủ trì phối hợp cùng Ban Quản lý Dự án Giảm nghèo tỉnh chuẩn bị báo cáo theo nội dung đề nghị của Đoàn tại Công văn số 1273/UBND-KTN ngày 01/4/2014 của UBND tỉnh Bình Định (gửi kèm).
Trên đây là Kế hoạch đón tiếp và làm việc với đoàn công tác của UBND tỉnh Bình Định; Kế hoạch này thay cho giấy mời. Căn cứ Kế hoạch này, Thủ trưởng các đơn vị liên quan tổ chức triển khai, thực hiện./. 

	Nơi nhận:

 - TT. Tỉnh ủy (b/c);
 - TT. HĐND tỉnh (b/c);

 - TT. UBND tỉnh;

 - Thành phần làm việc với đoàn ngày 10/4;
 - UBND huyện Tam Đường;

 - Sở Nông nghiệp & PTNT;

 - Ban Quản lý Dự án Giảm nghèo tỉnh;

 - VP UBND tỉnh: LĐ; Phòng QT-TV; TT TH – CB;

 - Lưu: VT, NN.
	TL. CHỦ TỊCH
KT. CHÁNH VĂN PHÒNG
PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG
(Đã ký)
Nguyễn Sỹ Cảnh
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