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                        Kính gửi:
        - Các Sở: Y tế, Giao thông vận tải, 
          Nông nghiệp và PTNT, Tài chính,

          Thông tin và Truyền thông;

 


                  - Báo Lai Châu, Đài PT&TH tỉnh;
                                                 - UBND các huyện, thành phố.

Dịch hạch là bệnh truyền nhiễm tối nguy hiểm nhóm A,  tiến triển cấp tính và lây lan mạnh với tỷ lệ tử vong cao. Tại Việt Nam từ năm 2002 trở lại đây không ghi nhận trường hợp mắc dịch hạch. Tuy nhiên theo thông báo của Tổ chức Y tế Thế giới, trong 3 tháng qua tại Madagascar đã ghi nhận 119 trường hợp mắc bệnh dịch hạch, trong đó có 40 trường hợp tử vong; trước đó đã ghi nhận 04 trường hợp mắc bệnh dịch hạch thể phổi tại tỉnh Cam Túc (Trung Quốc). Trong bối cảnh các hoạt động thương mại và du lịch toàn cầu hoá, bệnh dịch hạch có thể xâm nhập, bùng phát tại Việt Nam và trên địa bàn tỉnh Lai Châu. 
Thực hiện Công văn số 8808/BYT-DP ngày 04/12/2014 của Bộ Y tế về việc chủ động phòng, chống bệnh dịch hạch. Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu các sở, ngành có liên quan, UBND các huyện, thành phố triển khai thực hiện tốt một số nội dung trọng tâm như sau:

1. Sở Y tế
- Chỉ đạo đơn vị kiểm dịch y tế cửa khẩu tăng cường kiểm tra, giám sát chặt chẽ các đối tượng kiểm dịch trên phương tiện vận tải hàng hoá, đặc biệt lưu ý các phương tiện vận tải đường bộ tại cửa khẩu, đi về từ vùng có dịch bệnh nhằm phát hiện sớm chuột, bọ chét, tác nhân gây bệnh truyền nhiễm nguy hiểm và thực hiện xử lý theo quy định. 
- Tăng cường các hoạt động giám sát chủ động bệnh dịch hạch trên người và chuột, bọ chét tại các vùng giám sát trọng điểm và khu vực tập trung đông người đặc biệt là khu vực có nguy cơ cao như cửa khẩu, kho chứa lương thực, khu chăn nuôi, chợ…, chủ động theo dõi, lấy mẫu bệnh phẩm để phát hiện sớm, cách ly và xử lý kịp thời.

- Phối hợp với các đơn vị thông tin, truyền thông tăng cường công tác truyền thông phòng, chống dịch bệnh, đẩy mạnh công tác vệ sinh môi trường khu vực tập trung đông người, khu vực có nguy cơ cao; khuyến khích người dân thực hiện các biện pháp diệt chuột theo hướng dẫn của ngành nông nghiệp.

- Tổ chức tập huấn công tác giám sát, phòng chống dịch bệnh, xét nghiệm theo hướng dẫn của Bộ Y tế, đồng thời củng cố, sẵn sàng công tác thu dung, cấp cứu, cách ly, điều trị bệnh nhân tại cơ sở khám, chữa bệnh, đảm bảo việc chẩn đoán sớm, chính xác, điều trị có hiệu quả ngay khi có ca bệnh đầu tiên, không để tử vong.
- Tiếp tục củng cố, kiện toàn và sẵn sàng đội cơ động chống dịch, đội cấp cứu lưu động giúp các địa phương xác định dịch bệnh, xử lý ổ dịch, cấp cứu bệnh nhân khi có yêu cầu; chuẩn bị đầy đủ cơ số thuốc, hoá chất, phương tiện để phục vụ công tác phòng, chống khi có dịch xảy ra.

2. Sở Thông tin Truyền thông, Báo Lai Châu, Đài Phát thanh Truyền hình tỉnh.
Phối hợp với ngành y tế, ngành nông nghiệp tăng cường công tác truyền thông trên các phương tiện thông tin đại chúng, hệ thống thông tin và truyền thông cơ sở về các biện pháp phòng, chống dịch bệnh, thực hiện tốt công tác vệ sinh môi trường, tiêu diệt chuột, bọ chét, chủ động khai báo khi phát hiện chuột chết bất thường và người có biểu hiện nghi mắc bệnh phải đến ngay cơ sở y tế để khám, điều trị.

3. Sở Nông nghiệp Phát triển nông thôn
Phối hợp với các cơ quan chức năng kiểm tra, giám sát chặt chẽ tình hình nhập khẩu động vật gặm nhấm (chủ yếu là chuột) qua biên giới; tăng cường giám sát chủ động các chỉ số chuột và bọ chét tại các vùng, khu vực có nguy cơ cao; hướng dẫn chi tiết, cụ thể về các biện pháp diệt chuột.
4. Sở Giao thông vận tải
Chỉ đạo các đơn vị giao thông vận tải chủ động thực hiện việc tiêu diệt chuột, bọ chét trên các phương tiện vận tải, đồng thời phối hợp với đơn vị y tế kiểm soát, giám sát chặt chẽ đối với người, phương tiện và hàng hoá nhập cảnh vào địa bàn tỉnh.

5. Sở Tài chính

Trên cơ sở diễn biến tình hình dịch bệnh, đề  xuất của Sở Y tế và các đơn vị có liên quan, kịp thời tham mưu UBND tỉnh cân đối đảm bảo nhu cầu kinh phí cho công tác phòng chống dịch bệnh nói chung và phòng chống bệnh dịch hạch nói riêng trên địa bàn tỉnh. 
6. UBND các huyện, thành phố

Phối hợp chặt chẽ với ngành y tế, ngành nông nghiệp và các đơn vị liên quan xây dựng kế hoạch, triển khai thực hiện có hiệu quả công tác tuyên truyền và phòng, chống dịch bệnh hạch tại địa phương. 

Căn cứ nội dung Công văn này, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu Thủ trưởng các đơn vị liên quan, Chủ tịch UBND các huyện, thành phố chỉ đạo triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

- Như trên;
- TT. HĐND tỉnh;

- CT, các PCT UBND tỉnh;

- Lưu: VT, VX.
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