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V/v tăng cường kiểm soát tải trọng phương tiện vận tải đường bộ tại các đầu mối xếp hàng hóa.

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

             Lai Châu, ngày 20 tháng 5 năm 2015


                                  Kính gửi:
   - Sở Giao thông Vận tải; 
   - Công an tỉnh;
   - UBND các huyện, thành phố.

Sau một thời gian chấn chỉnh, xử lý và tăng cường kiểm soát tải trọng phương tiện, công tác kiểm soát tải trọng phương tiện vận tải đường bộ trên địa bàn tỉnh đã bước đầu đạt được kết quả tích cực, được dư luận xã hội đồng thuận, ý thức của nhiều lái xe, chủ xe, chủ doanh nghiệp vận tải, người xếp hàng hoá đã được nâng lên, tạo lập được môi trường kinh doanh vận tải lành mạnh; số lượng phương tiện vi phạm quy định về tải trọng  trên địa bàn tỉnh đã giảm hẳn so với trước đây.
Tuy nhiên, bên cạnh những kết quả đã đạt được, tình trạng vi phạm chở quá tải trọng cho phép vẫn còn diễn biến phức tạp; vẫn còn hiện tượng phương tiện chở hàng quá tải trọng cho phép (sang tải né tránh trạm kiểm tra tải trọng xe). Một trong những nguyên nhân của hiện tượng này là do một số chủ xe, lái xe, người xếp hàng vẫn cố tình không chấp hành pháp luật về xếp hàng và tải trọng phương tiện.
Thực hiện ý kiến chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ tại Công điện số 16/CĐ-TTg ngày 07/01/2015; Chỉ thị số 05/CT-BGTVT ngày 03/4/2015 của Bộ trưởng Bộ Giao thông vận tải về việc chấn chỉnh, xử lý trách nhiệm và tăng cường kiểm soát tải trọng phương tiện vận tải đường bộ tại các đầu mối xếp hàng hóa.
Để tăng cường kỷ cương, kỷ luật trong quản lý nhà nước, nâng cao ý thức, trách nhiệm và hiệu quả hơn nữa trong kiểm soát tải trọng phương tiện vận tải đường bộ, đặc biệt kiểm soát tải trọng ngay tại các đầu mối xếp hàng, xử lý triệt để tình trạng phương tiện vận tải đường bộ chở hàng quá tải trọng cho phép, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu:
	1. Công an tỉnh:
Phối hợp với Sở Giao thông Vận tải, UBND các huyện, thành phố trong việc giám sát, kiểm tra thực hiện các nội dung cam kết không xếp hàng hóa lên ô tô quá tải trọng cho phép tại các đầu mối xếp hàng, mỏ vật liệu. 
Tăng cường lực lượng để duy trì thực hiện có hiệu quả công tác tuần tra, xử lý các trường hợp vi phạm trật tự an toàn giao thông, quá tải, quá khổ trên địa bàn tỉnh; tổ chức điều tra để xử lý nghiêm theo quy định của pháp luật đối với các trường hợp có hành vi tiêu cực, nhũng nhiễu tại trạm cân trên địa bàn tỉnh.
Chỉ đạo Công an các huyện, thành phố huy động lực lượng, tăng cường công tác tuần tra, xử lý đối với các trường hợp vi phạm về trật tự an toàn giao thông, xe vận chuyển quá khổ, quá tải trên địa bàn quản lý; đặc biệt trên các tuyến đường giao thông nông thôn, khu vực vùng sâu, vùng xa.
2. Sở Giao thông Vận tải:
Tăng cường công tác quản lý nội bộ nhằm gắn trách nhiệm của lực lượng Thanh tra trong thực thi công vụ: thực hiện đúng quy trình thanh tra, xử phạt vi phạm hành chính; thực hiện việc luân chuyển cán bộ làm việc tại trạm kiểm tra tải trọng xe lưu động.
 Chỉ đạo lực lượng Thanh tra giao thông phối hợp với Cảnh sát giao thông tăng cường công tác tuần tra, kiểm tra tải trọng lưu động; tập trung kiểm soát, xử lý tại nơi xuất phát hoặc gần khu vực kho, bãi, mỏ vật liệu, nơi tập kết hàng hóa lên xe ô tô vận tải, đồng thời xử lý nghiêm đối với các phương tiện vi phạm về kích thước thùng xe (cơi, nới tăng kích thước thùng xe...). Kiên quyết xử lý đối với các phương tiện quá tải, quá khổ né tránh trạm cân kiểm tra tải trọng xe, hoạt động lén lút vào ban đêm.
Tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến pháp luật về tải trọng phương tiện xếp hàng hóa lên xe ô tô và về xử lý vi phạm liên quan đến xếp hàng hóa và tải trọng phương tiện bằng nhiều hình thức liên quan đến các đầu mối xếp hàng hóa, các mỏ vật liệu, kho hàng.
3. UBND các huyện, thành phố: 
Trực tiếp chỉ đạo việc triển khai thực hiện công tác kiểm soát tải trọng trên địa bàn như: Tăng cường tuyên truyền, phối hợp với các cơ quan chức năng trong công tác giám sát, kiểm tra việc thực hiện các nội dung cam kết không xếp hàng lên xe quá trọng tải; xử lý kiên quyết, triệt để mọi hành vi vi phạm.   
Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu Giám đốc Sở Giao thông Vận tải; Giám đốc Công an tỉnh; Chủ tịch UBND các huyện, thành phố và Thủ trưởng các đơn vị liên quan tổ chức triển khai thực hiện. Định kỳ ngày 20 hàng tháng Sở Giao thông Vận tải có trách nhiệm tổng hợp báo cáo tình hình thực hiện về Bộ Giao thông Vận tải và UBND tỉnh./.
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