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    Kính gửi: 
- Các Sở: Tài nguyên và Môi trường, Y tế,

 Lao động TB&XH, Nông nghiệp và PTNT;
- UBND các huyện, thành phố.

Thực hiện Công văn số 3448/BYT-MT ngày 28/5/2015 của Bộ Y tế về việc tăng cường chăm sóc sức khỏe cho người dân tại các làng nghề. Để ngăn ngừa và giảm thiểu các tác hại của ô nhiễm môi trường làng nghề tới sức khỏe Nhân dân. Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu:

1. Sở Tài nguyên và Môi trường.

- Chủ trì, phối hợp với các đơn vị liên quan thực hiện rà soát, đánh giá thực trạng ô nhiễm môi trường tại các làng nghề trên địa bàn tỉnh; việc thực hiện các quy định về bảo vệ môi trường làng nghề theo Nghị định số 19/2015/NĐ-CP ngày 14/02/2015 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Bảo vệ môi trường, Thông tư số 46/2011/TT-BTNMT ngày 26/12/2011 của Bộ Tài nguyên và Môi trường quy định về bảo vệ môi trường làng nghề và các văn bản liên quan để có biện pháp giảm thiểu ô nhiễm môi trường do các làng nghề gây ra nhằm bảo vệ sức khỏe người dân.
- Đôn đốc, kiểm tra, giám sát việc xử lý các cơ sở sản xuất gây ô nhiễm môi trường nghiêm trọng tại các làng nghề trên địa bàn tỉnh, đặc biệt là các cơ sở nằm trong danh sách các cơ sở gây ô nhiễm hoặc nguy cơ gây ô nhiễm môi trường nghiêm trọng theo Quyết định số 64/2003/QĐ-TTg ngày 22/4/2003 của Thủ tướng Chính phủ và Quyết định số 1788/QĐ-TTg ngày 11/10/2013 của Thủ tướng Chính phủ, đồng thời có biện pháp xử lý, hoặc kiến nghị cấp có thẩm quyền xử lý   nghiêm đối với các cơ sở không thực hiện các biện pháp khắc phục theo quy định.
2. Sở Y tế.
- Tổ chức kiểm tra, khám sức khỏe cho người dân và người lao động tại các làng nghề để kịp thời phát hiện và điều trị sớm các vấn đề sức khỏe do ô nhiễm môi trường gây ra; điều tra, xác định các yếu tố nguy cơ và có khả năng gây ảnh hưởng xấu đến sức khỏe người dân tại các làng nghề để có biện pháp phòng chống và xử lý kịp thời.

- Tăng cường tuyên truyền, hướng dẫn cho người dân và người lao động tại các làng nghề về các quy định an toàn vệ sinh lao động, các biện pháp vệ sinh phòng, chống bệnh do ô nhiễm môi trường gây ra.

3. Sở Lao động, Thương binh và Xã hội.

Chủ trì, phối hợp với Sở Y tế và các đơn vị liên quan tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra việc thực hiện các văn bản quy phạm pháp luật trong lĩnh vực vệ sinh lao động, phòng chống bệnh nghề nghiệp đối với các cơ sở sản xuất tại các làng nghề trên địa bàn tỉnh.

4. Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn.

Chủ trì, phối hợp với các sở, ngành, đơn vị liên quan hỗ trợ, hướng dẫn chính quyền các xã và các hộ gia đình sử dụng nước ăn uống, sinh hoạt từ các trạm cấp nước tập trung; hướng dẫn người dân làm sạch và đảm bảo vệ sinh các bể chứa nước ăn uống, sinh hoạt , đảm bảo an toàn thực phẩm cho người dân.

5. UBND các huyện, thành phố.

- Phối hợp với các ngành chức năng tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến kiến thức pháp luật cho Nhân dân, đặc biệt là người dân và người lao động tại các làng nghề, các cơ sở sản xuất, chế biến về an toàn lao động, bảo vệ  môi trường, vệ sinh an toàn thực phẩm.

- Tăng cường hướng dẫn, thanh tra, kiểm tra việc chấp hành quy định của pháp luật về bảo vệ môi trường, vệ sinh lao động, phòng chống bệnh nghề nghiệp, an toàn vệ sinh thực phẩm tại các làng nghề; xử lý nghiêm các vi phạm theo quy định của pháp luật.
Căn cứ nội dung Công văn này, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu Thủ trưởng các đơn vị có liên quan, Chủ tịch UBND các huyện, thành phố triển khai thực hiện./.
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