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V/v thống nhất các nội dung trình kỳ họp thứ 11 HĐND tỉnh
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


Lai châu, ngày 23 tháng 6 năm 2015


	Kính gửi:
	Thường trực HĐND tỉnh.


Căn cứ Nghị quyết số 121/NQ-HĐND ngày 10/12/2014 của HĐND tỉnh về chương trình xây dựng Nghị quyết chuyên đề của HĐND tỉnh năm 2015.
Thực hiện chương trình công tác của UBND tỉnh năm 2015; Chuẩn bị nội dung trình kỳ họp thứ 11 HĐND tỉnh, UBND tỉnh đề nghị Thường trực HĐND tỉnh thống nhất đưa vào nội dung thảo luận tại kỳ họp thứ 11 các nội dung sau:
I. Các báo cáo trình tại kỳ họp.

(1). Báo cáo tình hình thực hiện kế hoạch phát triển Kinh tế - Xã hội, đảm bảo Quốc phòng - An ninh 6 tháng đầu năm 2015; nhiệm vụ và giải pháp 6 tháng cuối năm 2015;
 (2). Báo cáo tình hình thực hiện dự toán Ngân sách địa phương 6 tháng đầu năm 2015; nhiệm vụ và giải pháp 6 tháng cuối năm 2015;

 (3). Báo cáo tình hình thực hiện kế hoạch đầu tư Nhà nước 6 tháng đầu năm 2015; nhiệm vụ và giải pháp 6 tháng cuối năm 2015; 

(4). Báo cáo công tác chỉ đạo điều hành của UBND tỉnh 6 tháng đầu năm 2015, nhiệm vụ trọng tâm 6 tháng cuối năm 2015;

(5). Báo cáo việc giải quyết các kiến nghị của cử tri từ sau kỳ họp thứ 9 đến kỳ họp thứ 11 HĐND tỉnh; kiến nghị sau giám sát của Thường trực HĐND tỉnh, các Ban HĐND tỉnh và việc thực hiện lời hứa đối với các chất vấn của đại biểu HĐND tỉnh tại phiên chất vấn kỳ họp thứ 9 HĐND tỉnh.
(6). Báo cáo công tác thi hành án dân sự 6 tháng đầu năm 2015, phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2015. 

(7). Báo cáo tình hình khiếu nại, tố cáo và công tác giải quyết khiếu nại, tố cáo 6 tháng đầu năm 2015 trên địa bàn tỉnh; phương hướng nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2015.

(8). Báo cáo công tác phòng chống tham nhũng 6 tháng đầu năm 2015; phương hướng nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2015.
II. Các Báo cáo đề nghị không trình kỳ họp HĐND tỉnh.

 Báo cáo tình hình thực hiện Luật thực hành tiết kiệm, chống lãng phí 6 tháng đầu năm; phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2015.
Lý do:

Theo quy định tại Thông tư số 188/2014/TT-BTC ngày 10/12/2014 của Bộ Tài chính: Báo cáo kết quả thực hành tiết kiệm, chống lãng phí chỉ thực hiện tổng hợp báo cáo khi kết thúc năm. Do đó, UBND tỉnh đề nghị đối với công tác thực hành tiết kiệm, chống lãng phí chỉ thực hiện báo cáo khi kết thúc năm.
III. Các Tờ trình và dự thảo Nghị quyết trình tại kỳ họp.
(1). Tờ trình và dự thảo Nghị quyết về tình hình thực hiện kế hoạch phát triển Kinh tế - Xã hội, đảm bảo Quốc phòng - An ninh  6 tháng đầu năm 2015; nhiệm vụ và giải pháp 6 tháng cuối năm 2015;
(2). Tờ trình và dự thảo Nghị quyết về việc quyết định tổng biên chế trong các cơ quan, tổ chức hành chính và tổng số người làm việc trong các đơn vị sự nghiệp công lập tỉnh Lai Châu năm 2015.

(3). Tờ trình và dự thảo Nghị quyết về việc thông qua Kế hoạch thực hiện Đề án Bảo đảm nguồn lực tài chính cho các hoạt động phòng, chống HIV/AIDS giai đoạn 2015-2020 trên địa bàn tỉnh Lai Châu.
(4). Tờ trình và dự thảo Nghị quyết Quy định mức thu phí các công trình kết cấu hạ tầng (thu đối với phương tiện ra, vào cửa khẩu), công trình dịch vụ và tiện ích công cộng khác trong khu kinh tế cửa khẩu Ma Lù Thàng.
IV. Các Tờ trình, dự thảo Nghị quyết đề nghị chưa trình tại kỳ họp thứ 11 HĐND tỉnh.

(1). Tờ trình và dự thảo Nghị quyết quy định nguyên tắc, tiêu chí và định mức phân bổ vốn đầu tư nguồn NSNN giai đoạn 2016-2020.
Lý do: 

Thủ tướng Chính phủ chưa ký Quyết định ban hành các nguyên tắc, tiêu chí và định mức phân bổ vốn đầu tư phát triển nguồn ngân sách nhà nước giai đoạn 2016 – 2020.
(2). Tờ trình và dự thảo Nghị quyết về việc ban hành định mức phân bổ dự toán chi thường xuyên giai đoạn 2016-2020.

Lý do: 
Luật Ngân sách Nhà nước (sửa đổi) dự kiến được Quốc hội thông qua tại kỳ họp thứ 9; Hiện tại, Bộ Tài chính mới đang xây dựng dự thảo định mức phân bổ dự toán chi thường xuyên giai đoạn 2016-2020. 
(3). Tờ trình và dự thảo Nghị quyết về việc phân cấp nguồn thu và nhiệm vụ chi NSĐP năm 2016 và ổn định cho các năm tiếp theo trên địa bàn tỉnh Lai Châu.

Lý do:
Luật Ngân sách Nhà nước (sửa đổi) dự kiến được Quốc hội thông qua tại kỳ họp thứ 9; Hiện tại, Bộ Tài chính mới đang xây dựng dự thảo phân cấp nguồn thu và nhiệm vụ chi ngân sách nhà nước.

V. Các Tờ trình, dự thảo Nghị quyết đề nghị không đưa vào chương trình ban hành Nghị quyết của HĐND tỉnh.

(1). Tờ trình và dự thảo Nghị quyết về việc quản lý quỹ bảo trì đường bộ tỉnh Lai Châu.

Lý do: 

UBND tỉnh sẽ trình nội dung này trong Nghị quyết về việc phân cấp nguồn thu và nhiệm vụ chi NSĐP năm 2016 và ổn định cho các năm tiếp theo trên địa bàn tỉnh Lai Châu.
(2). Tờ trình và dự thảo Nghị quyết về việc Hỗ trợ kinh phí tổ chức nuôi dưỡng học sinh bán trú tại các cơ sở giáo dục công lập trên địa bàn tỉnh Lai Châu.

Lý do: 

Thực hiện chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ tại Chỉ thị số 06/CT-TTg ngày 21 tháng 04 năm 2015 về việc tăng cường chỉ đạo điều hành thực hiện nhiệm vụ tài chính - ngân sách Nhà nước: “Các địa phương không ban hành các chính sách mới làm tăng chi ngân sách nhà nước khi chưa có nguồn đảm bảo”.
Trên đây là các nội dung dự kiến trình tại kỳ họp thứ 11 HĐND tỉnh khóa XIII, UBND tỉnh đề nghị Thường trực HĐND tỉnh thống nhất để UBND tỉnh triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:
- Như trên;

- Chủ tịch và các PCT UBND tỉnh;
- Các Sở: KHĐT, TC;
- VP UBND tỉnh: LĐ, CV các khối;

- Lưu: VT, TH.
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