	UỶ BAN NHÂN DÂN
 TỈNH LAI CHÂU

Số: 901 /UBND-TM

V/v thực hiện bình ổn giá đối với sản phẩm sữa dành cho trẻ em dưới 06 tuổi trên địa bàn
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập- Tự do- Hạnh phúc



Lai Châu, ngày 24 tháng  6  năm 2015


   Kính gửi: 
- Các sở: Tài chính, Công Thương;
          



- UBND các huyện, thành phố.

Thực hiện Quyết định số 875/QĐ-BTC ngày 12/5/2015 của Bộ Trưởng Bộ Tài chính về việc sửa đổi, bổ sung một số điều của Quyết định số 1079/QĐ-BTC ngày 20/5/2014 của Bộ trưởng Bộ Tài chính về áp dụng biện pháp bình ổn giá đối với sản phẩm sữa dành cho trẻ em dưới 06 tuổi; Công văn số 6230/BTC-QLG ngày 14/5/2015 của Bộ Tài chính về việc hướng dẫn thực hiện bình ổn giá đối với sản phẩm sữa dành cho trẻ em dưới 06 tuổi. 

Để triển khai thực hiện công tác quản lý bình ổn giá đối với sản phẩm sữa dành  cho trẻ em dưới 06 tuổi trên địa bàn tỉnh đúng quy định, góp phần bình ổn thị trường và đảm bảo quyền lợi người tiêu dùng. Chủ tịch UBND tỉnh có ý kiến chỉ đạo như sau:


1. Thực hiện bình ổn giá đối với sản phẩm sữa dành cho trẻ em dưới 06 tuổi theo quy định tại Khoản 7, Điều 17 Luật Giá bằng biện pháp quản lý giá tối đa kể từ ngày 01/6/2015 đến ngày 31/12/2016.      

Các tổ chức, cá nhân thực hiện đăng ký giá theo Thông báo số 40/TB-UBND ngày 27/6/2014 của UBND tỉnh phải thực hiện kê khai giá theo đúng quy định hiện hành. 

Thủ tục đăng ký giá theo Quyết định 1079/QĐ-BTC ngày 20/5/2014 của Bộ Tài chính được thay thế bằng văn bản Kê khai giá theo Quyết định 857/QĐ-BTC ngày 12/5/2015 và Công văn số 6230/BTC-QLG ngày 14/5/2015 của Bộ Tài chính.


2. Sở Tài chính

 Chủ trì, phối hợp với Sở Công Thương; Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố triển khai thực hiện công tác quản lý bình ổn giá đối với sản phẩm sữa dành cho trẻ em dưới 06 tuổi theo nội dung tại Văn bản số 6230/BTC-QLG ngày 14/5/2015 và các quy định hiện hành. 

Tổ chức kiểm tra việc chấp hành bán theo giá kê khai, niêm yết của các tổ chức, cá nhân đối với sản phẩm sữa dành cho trẻ em dưới 06 tuổi trên địa bàn.


3. Sở Công Thương 

Chủ trì, phối hợp với Sở Tài chính; UBND các huyện, thành phố và các ngành chức năng thực hiện thanh tra, kiểm tra, kiểm soát việc chấp hành các quy định của pháp luật về giá, nhất là việc kê khai, niêm yết giá; bán theo giá niêm yết của các tổ chức, cá nhân sản xuất, kinh doanh sản phẩm sữa dành cho trẻ em dưới 06 tuổi. Kịp thời phát hiện và xử lý theo đúng thẩm quyền đối với các trường hợp vi phạm pháp luật về giá (nếu có) theo quy định.



4. Uỷ ban nhân dân các huyện, thành phố

Chủ động tăng cường thanh tra, kiểm tra, kiểm soát việc niêm yết, bán theo giá niêm yết của các tổ chức, cá nhân sản xuất kinh doanh sản phẩm sữa dành cho trẻ em dưới 06 tuổi trên địa bàn theo quy định của pháp luật; phát hiện và xử lý kịp thời các sai phạm. Phối hợp với các ngành, lực lượng chức năng của tỉnh thực hiện tốt các chỉ đạo của UBND tỉnh.

Tích cực tuyên truyền đối với các tổ chức, cá nhân sản xuất, kinh doanh có liên quan thuộc địa bàn quản lý biết và thực hiện theo đúng quy định.
Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh yêu cầu Giám đốc các Sở: Tài chính, Công Thương; Chủ tịch UBND các huyện, thành phố tổ chức triển khai thực hiện. Báo cáo kết quả và những vấn đề phát sinh về UBND tỉnh để nắm và chỉ đạo xử lý kịp thời./.
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