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	                            Kính gửi:
	- Sở Giáo dục và Đào tạo;

- Sở Kế hoạch và Đầu tư; 

- UBND các huyện: Mường Tè, Nậm Nhùn, Sìn Hồ, Phong Thổ, Tân Uyên.


Thực hiện Quyết định số 1651/QĐ-BKHĐT ngày 10/11/2015 của Bộ Kế hoạch và Đầu tư về giao bổ sung vốn TPCP dự phòng giai đoạn 2012-2015 Chương trình kiên cố hóa trường, lớp học và nhà công vụ cho giáo viên (viết tắt là Đề án Kiên cố hóa); 

Để triển khai có hiệu quả Đề án Kiên cố hóa, Chủ tịch UBND tỉnh có ý kiến chỉ đạo như sau:
1. Giao UBND các huyện Mường Tè, Nậm Nhùn, Sìn Hồ, Phong Thổ, Tân Uyên: Lập 02 báo cáo đề xuất chủ trương đầu tư các phòng học Mầm non như sau:

- Dự án đầu tư phòng học các trường Mầm non phù hợp với danh mục Bộ Kế hoạch và Đầu tư giao tại Quyết định 1651/QĐ-BKHĐT,

(có biểu số 01 kèm theo).
- Dự án đầu tư phòng học các trường Mầm non đề xuất điều chỉnh bổ sung,      

(có biểu số 02 kèm theo).
- Thời gian thực hiện: Hoàn thành và trình HĐTĐ tỉnh trước ngày 15/01/2016
- Cơ cấu nguồn vốn và Thiết kế mẫu: Thực hiện theo hướng dẫn của Bộ Giáo dục và Đào tạo tại văn bản số 6472/BGDĐT-CSVCTBTH ngày 11/12/2015 về việc thực hiện vốn TPCP dự phòng giai đoạn 2012-2015 cho Đề án Kiên cố hóa trường, lớp học và nhà công vụ giáo viên giai đoạn 2014-2015 (đăng tải tại địa chỉ: http://sokhdt.laichau.gov.vn, mục “Tài liệu, biểu mẫu hướng dẫn”). Riêng phần thiết bị: Các huyện lập nhu cầu báo cáo UBND tỉnh xem xét, cân đối từ Ngân sách địa phương, các chi phí giải phóng mặt bằng và các chi phí phát sinh khác sử dụng ngân sách huyện để thực hiện.
2. Giao Sở Kế hoạch và Đầu tư
- Tham mưu UBND tỉnh thành lập Hội đồng thẩm định cấp tỉnh để thẩm định các báo cáo đề xuất chủ trương đầu tư do các huyện lập. Thực hiện nhiệm vụ thường trực Hội đồng thẩm định, tham mưu hoàn thành việc thẩm định chủ trương đầu tư trước ngày 20/01/2016.
- Phối hợp với Sở Giáo dục và Đào tạo tham mưu UBND tỉnh văn bản đề nghị Thủ tướng Chính phủ, Bộ Kế hoạch và Đầu tư, Bộ Giáo dục và Đào tạo để điều chỉnh, bổ sung danh mục phòng học phù hợp với thực tế, đảm bảo sử dụng hiệu quả số kinh phí được giao.
3. Giao Sở Giáo dục và Đào tạo:
- Chủ trì, phối hợp với Sở Kế hoạch và Đầu tư trình văn bản liên ngành, tham mưu Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành văn bản đề nghị Thủ tướng Chính phủ, Bộ Kế hoạch và Đầu tư, Bộ Giáo dục và Đào tạo để điều chỉnh, bổ sung danh mục phòng học phù hợp với thực tế, đảm bảo sử dụng hiệu quả số kinh phí được giao.

- Phối hợp với Sở Kế hoạch và Đầu tư tham mưu thẩm định chủ trương đầu tư, phân bổ vốn, tháo gỡ khó khăn vướng mắc trong quá trình triển khai thực hiện./.
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