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	Số: 279 -CV/ĐU
V/v biểu dương, khen thưởng và tổ chức gặp mặt các tập thể, cá nhân tiêu biểu, điển hình trong học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh.
	


Kính gửi:  Các chi bộ trực thuộc.
Thực hiện Hướng dẫn số 69-HD/ĐU ngày 26/3/2014 của Đảng ủy Dân chính Đảng tỉnh hướng dẫn các hình thức biểu dương, khen thưởng và tổ chức gặp mặt các tập thể, cá nhân tiêu biểu, điển hình trong học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh.
Đảng ủy yêu cầu các chi bộ trực thuộc tổ chức bình xét và lựa chọn những cá nhân tiêu biểu điển hình trong học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh để biểu dương tại Hội nghị biểu dương các tập thể, cá nhân tiêu biểu trong học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh của Đảng bộ và đề nghị Đảng ủy cấp trên khen thưởng.
1. Tiêu chuẩn tập thể, cá nhân có thành tích tiêu biểu điển hình để biểu dương tại Đảng bộ
1.1. Đối với tập thể: Tập thể được biểu dương đạt các tiêu chuẩn sau đây:
- Tổ chức triển khai tốt việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh năm 2013 và đầu năm 2014 tại chi bộ với nhiều nét mới, cách làm sáng tạo, hiệu quả, thu hút được sự tham gia tích cực, đông đảo của cán bộ, đảng viên và quần chúng;

- Tạo được sự chuyển biến rõ nét, hiệu quả, nổi trội trong thực hiện nhiệm vụ chuyên môn, nhiệm vụ chính trị thông qua việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh năm 2013; có nhiều gương điển hình tiêu biểu được học tập và nhân rộng.
- Chi bộ đạt danh hiệu trong sạch vững mạnh tiêu biểu năm 2013.

1.2. Đối với cá nhân: Cá nhân được biểu dương là người trực tiếp lao động, sản xuất, công tác, học tập được bình chọn dân chủ và phải đạt các tiêu chuẩn sau đây:

- Có phẩm chất đạo đức cách mạng trong sáng, là tấm gương tiêu biểu về ý chí và rèn luyện, phấn đấu, gương mẫu đi đầu trong học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh năm 2013.
- Có hành động và việc làm cụ thể, thiết thực, hiệu quả trong rèn luyện, tu dưỡng đạo đức, thực hành tiết kiệm, phòng chống lãng phí, phòng chống tham nhũng, có những sáng kiến có giá trị đem lại hiệu quả thiết thực đóng góp xây dựng chi, đảng bộ trong sạch vững mạnh. 
- Là đảng viên được công nhận đủ tư cách hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm 2013; nếu chưa là đảng viên được công nhận danh hiệu chiến sỹ thi đua cấp cơ sở năm 2013.

2. Tiêu chuẩn đề nghị Đảng ủy Dân chính Đảng tỉnh tặng Giấy khen
- Đối với tập thể: Ngoài các tiêu chuẩn nêu ở mục 1.1 đồng thời đối với các chi bộ trực thuộc đề nghị tặng Giấy khen phải đạt danh hiệu trong sạch, vững mạnh tiêu biểu năm 2012, năm 2013.
- Đối với cá nhân: Ngoài tiêu chuẩn nêu ở mục 1.2, đề nghị tặng Giấy khen: Nếu chưa là đảng viên phải đạt danh hiệu chiến sỹ thi đua cấp cơ sở năm 2012, năm 2013. Nếu là đảng viên phải đạt đảng viên đủ tư cách hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm 2012, năm 2013. 

Lưu ý: Đảng bộ lựa chọn 02 cá nhân trong số các cá nhân tiêu biểu, xuất sắc do các chi bộ trực thuộc đề nghị để đề nghị Đảng ủy Dân chính Đảng tỉnh tặng Giấy khen. 

2. Hồ sơ, thủ tục

Tờ trình, báo cáo thành tích của tập thể, cá nhân nộp về phòng Hành chính - Tổ chức (bộ phận tham mưu, giúp việc của Đảng ủy) trước ngày 15/4/2014 để tổng hợp.
3. Thời gian tổ chức Hội nghị biểu dương: Ngày 18/4/2014.    
Nhận được Công văn này, yêu cầu Cấp ủy các chi bộ trực thuộc nghiêm túc triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

- Như trên;

- Lưu ĐB.
	T/M  ĐẢNG ỦY
 BÍ THƯ

(Đã ký)
Nguyễn Ngọc Vinh


PAGE  
2

