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	Kính gửi:
	- Các sở: Tài chính, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Xây dựng;
- Công ty Cổ phần nước sạch Lai Châu. 



Thực hiện Công văn số 2004/BTC-TTr ngày 03/02/2016 của Bộ Tài chính về việc rà soát thực hiện pháp luật về kinh doanh nước sạch, Chủ tịch UBND tỉnh có ý kiến chỉ đạo như sau:

1. Sở Tài chính

Thực hiện rà soát phương án giá đã thẩm định và các quyết định về giá nước sạch trên địa bàn tỉnh. Trường hợp giá nước chưa đảm bảo (đầy đủ các yếu tố giá) hướng dẫn Công ty Cổ phần nước sạch Lai Châu xây dựng lại phương án giá nước sạch đảm bảo đúng quy định và gửi các đơn vị liên quan thẩm định. Chủ trì, phối hợp với các sở, ngành thẩm định phương án giá nước đảm bảo nguyên tắc xác định giá tiêu thụ nước sạch; đồng thời bảo đảm nguồn thu theo quy định.

2. Sở Xây dựng

Kiểm tra, rà soát yếu tố các phương án giá đã thẩm định, ban hành đảm bảo tính đúng, tính đủ các chi phí trong hoạt động sản xuất, kinh doanh nước sạch theo quy định. Chủ trì phối hợp với cơ quan liên quan tăng cường công tác kiểm tra, giám sát việc kê khai giá nước sạch và thu tiền nước sạch của đơn vị sản xuất, kinh doanh nước sạch trên địa bàn tỉnh đảm bảo đúng mức giá đã được UBND tỉnh phê duyệt.


3. Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn
Rà soát các đơn vị thuộc đối tượng nộp tiền chi trả dịch vụ môi trường rừng để hướng dẫn, kiểm tra, kiểm soát và đôn đốc việc thực hiện thu nộp tiền về Quỹ Bảo vệ và Phát triển rừng của tỉnh theo đúng quy định
4. Công ty Cổ phần nước sạch Lai Châu

Thực hiện rà soát lại toàn bộ các phương án giá nước sạch đã được UBND tỉnh phê duyệt. Trong trường hợp chưa tính khoản chi trả dịch vụ môi trường rừng, giá tính thuế tài nguyên nước (Theo quy định tại Thông tư số 105/2010/TT-BTC ngày 23/7/2010 của Bộ Tài chính nay là Thông tư số 152/2015/TT-BTC ngày 02/10/2015 của Bộ Tài chính) và phí bảo vệ môi trường vào cơ cấu giá bán nước sạch thì xây dựng lại phương án giá nước sạch đảm bảo đúng quy định gửi các đơn vị liên quan thẩm định trước khi trình UBND tỉnh xem xét, quyết định.

Căn cứ nội dung Công văn này, yêu cầu Giám đốc các sở, Thủ trưởng các đơn vị liên quan nghiêm túc triển khai thực hiện; báo cáo kịp thời kết quả thực hiện và những vấn đề phát sinh về UBND tỉnh để nắm và chỉ đạo./.
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- Lưu: VT, TM.
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
KT. CHỦ TỊCH

PHÓ CHỦ TỊCH

(Đã ký)
Đoàn Đức Long


2

