	UỶ BAN NHÂN DÂN

TỈNH LAI CHÂU

 Số: 75 /UBND-TM
V/v tiếp tục tăng cường công tác quản lý giá trên địa bàn
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

      Độc lập  –  Tự do  –  Hạnh phúc

           Lai  Châu, ngày 20 tháng 01 năm 2015


​​​​

                   Kính gửi: 
  - Các Sở: Tài chính, Nông nghiệp và Phát triển nông       
  thôn, Công thương;
  - Cục Thuế tỉnh;

  - UBND các huyện, thành phố. 
Thực hiện Công văn số 87/BTC-QLG ngày 06/01/2015 của Bộ Tài chính về việc tiếp tục tăng cường công tác quản lý giá trên địa bàn. Từ ngày 01/01/2015 thuế giá trị gia tăng mặt hàng phân bón, thức ăn cho gia súc, gia cầm và thức ăn cho vật nuôi khác từ 5% chuyển sang đối tượng không chịu thuế giá trị gia tăng; mặt khác từ quý III/2014 giá phân bón Urê trên thị trường thế giới, giá các nguyên liệu chính sản xuất thức ăn chăn nuôi và giá xăng dầu trong nước giảm mạnh. Tuy nhiên, giá mặt hàng phân đạm Urê, phân NPK, thức ăn chăn nuôi trên thị trường chưa thể hiện rõ xu hướng giảm.
Để góp phần kiềm chế lạm phát, ổn định giá cả thị trường, đặc biệt là các mặt hàng thiết yếu phục vụ sản xuất nông nghiệp trên địa bàn; Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu Giám đốc các sở, ngành; Chủ tịch UBND các huyện, thành phố phối hợp chỉ đạo các lực lượng chức năng thực hiện tốt các nội dung sau:
1. Sở Tài chính
Chủ trì, phối hợp với các Sở: Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Công thương; Cục Thuế tỉnh; Uỷ ban Nhân dân các huyện, thành phố yêu cầu các doanh nghiệp kinh doanh phân đạm Urê, phân NPK, thức ăn chăn nuôi thực hiện giảm giá trước biến động giảm giá của các yếu tố đầu vào và thực hiện kê khai giá theo quy định.

Hướng dẫn và kiểm tra việc thực hiện kê khai giá, niêm yết giá, thực hiện giá bán phân đạm Urê, phân NPK, thức ăn chăn nuôi theo đúng quy định. Xử lý nghiêm các hành vi vi phạm theo quy định của pháp luật và công bố công khai trên các phương tiện thông tin đại chúng.
Tổng hợp quá trình triển khai, kết quả thực hiện báo cáo định kỳ theo quy định về Bộ Tài chính.

 2. Các Sở: Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Công Thương
Theo chức năng, nhiệm vụ được giao chủ trì phối hợp với các sở, ban, ngành liên quan; UBND các huyện, thành phố chủ động lập kế hoạch kiểm tra, thanh tra về chất lượng sản phẩm, hàng hóa trong kinh doanh thức ăn chăn nuôi, phân đạm Urê, phân NPK. Trong quá trình kiểm tra, thanh tra nếu phát hiện vi phạm như: Kinh doanh, sử dụng các loại thức ăn chăn nuôi, phân đạm Urê, phân NPK trong Danh mục cấm sử dụng, hạn chế sử dụng, kém chất lượng, hàng giả, hàng nhái và các vi phạm khác cần xử lý kiên quyết, triệt để theo quy định của pháp luật hiện hành.
3. UBND các huyện, thành phố
Chỉ đạo các phòng chuyên môn liên quan, lực lượng chức năng tăng cường thanh tra, kiểm tra, kiểm soát giá trên địa bàn theo quy định của pháp luật; phát hiện và xử lý kịp thời các sai phạm. Phối hợp với các ngành, lực lượng chức năng của tỉnh thực hiện tốt các chỉ đạo của UBND tỉnh.
Tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến các quy định pháp luật có liên quan nhất là các quy định về trách nhiệm của tổ chức, cá nhân, doanh nghiệp; quy định về xử lý vi phạm hành chính, hình sự trong sản xuất, kinh doanh, sử dụng thức ăn chăn nuôi, phân đạm Urê, phân NPK nhằm nâng cao nhận thức, ý thức chấp hành pháp luật về giá và thực hiện tốt công tác đấu tranh chống hàng giả, hàng kém chất lượng trong tầng lớp Nhân dân, doanh nghiệp.
Chủ tịch Ủy ban Nhân dân tỉnh yêu cầu Thủ trưởng các Sở: Tài chính, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Công Thương; Cục trưởng Cục Thuế tỉnh; Chủ tịch UBND các huyện, thành phố tổ chức triển khai thực hiện. Báo cáo kết quả và những vấn đề phát sinh về UBND tỉnh để nắm và chỉ đạo xử lý kịp thời./.
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