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                                Kính gửi: Các sở, ngành: Y tế, Kế hoạch và Đầu tư, 
                                                Tài chính, Ngoại vụ, Công an tỉnh.
Thực hiện Văn bản số 69/TTg-HQQT ngày 14/01/2015 của Thủ tướng Chính phủ về việc tiếp nhận, sử dụng trang thiết bị y tế là khoản viện trợ Phi Chính phủ nước ngoài (PCPNN); Văn bản số 866/BYT-KH-TC ngày 5/02/2015 của Bộ Y tế về việc quản lý, sử dụng trang thiết bị do Dự án Hỗ trợ y tế các tỉnh miền núi phía Bắc cung cấp. Để tăng cường công tác quản lý, giám sát, tiếp nhận, sử dụng trang thiết bị y tế nói chung và trang thiết bị y tế từ khoản viện trợ PCPNN và Dự án Hỗ trợ y tế các tỉnh miền núi phía Bắc nói riêng một cách hiệu quả, đúng mục đích. Chủ tịch UBND tỉnh có ý kiến chỉ đạo như sau: 

1. Các sở, ngành: Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Ngoại vụ, Công an tỉnh căn cứ chức năng, nhiệm vụ được giao có trách nhiệm:
- Cân đối giữa nguồn viện trợ PCPNN và các nguồn đầu tư khác về trang thiết bị y tế, đảm bảo sử dụng hiệu quả các khoản viện trợ PCPNN đồng thời tiết kiệm chi phí quản lý, bảo trì, bảo dưỡng về lâu dài nguồn viện trợ. 
- Chỉ vận động, tiếp nhận các trang thiết bị y tế là khoản viện trợ PCPNN khi thật sự có nhu cầu và phù hợp với điều kiện, tình hình thực tế của tỉnh.

- Phối hợp với Sở Y tế, Chủ các khoản viện trợ, các đơn vị chức năng tăng cường công tác quản lý nhà nước về viện trợ PCPNN nói chung và các khoản viện trợ là trang thiết bị y tế đã qua sử dụng nói riêng theo quy định tại Nghị định 93/2009/NĐ-CP của Chính phủ. 
- Sở Kế hoạch và Đầu tư làm đầu mối, theo dõi, đôn đốc, giám sát chặt chẽ việc thực hiện các khoản viện trợ PCPNN là trang  thiết bị y tế; tổng hợp và định kỳ báo cáo UBND tỉnh theo quy định.
2. Sở Y tế 
- Chỉ đạo các đơn vị trực thuộc tăng cường công tác quản lý, sử dụng các khoản viện trợ PCPNN là trang thiết bị y tế đảm bảo hiệu quả, đúng mục đích.
- Rà soát việc sử dụng trang thiết bị y tế nói chung hiện có tại các đơn vị, đồng thời có phương án lồng ghép, điều chuyển trang thiết bị y tế giữa nơi thừa sang nơi thiếu, nơi sử dụng không hiệu quả sang nơi khác và bố trí cán bộ đi đào tạo, bồi dưỡng để sử dụng trang thiết bị y tế tại các đơn vị một cách hợp lý, hiệu quả.
- Thực hiện công tác quản lý tài sản công theo đúng quy định. Tổ chức bảo dưỡng, bảo trì trang thiết bị theo đúng quy trình để đảm bảo trang thiết bị hoạt động tốt và khai thác có hiệu quả.

- Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát việc quản lý, bảo dưỡng và sử dụng trang thiết bị y tế tại các đơn vị trực thuộc để có biện pháp xử lý kịp thời những khó khăn, tồn tại.

Căn cứ nội dung Công văn này, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu Thủ trưởng các đơn vị liên quan chỉ đạo triển khai thực hiện./.
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