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 bổ sung một số điều của 
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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


             Lai Châu, ngày 09 tháng 01 năm 2015



                                    Kính gửi: 
                                             
- Các Sở: Y tế, Lao động TB&XH, 

                                               
 Thông tin và Truyền thông;

                                             
- Bảo hiểm xã hội tỉnh;




          - Báo Lai Châu, Đài PT&TH tỉnh;





          - UBND các huyện, thành phố.

Thực hiện Công điện số 01/CĐ-TTg ngày 01/01/2015 của Thủ tướng Chính phủ; Công văn số 9302/BYT-BH ngày 22/12/2014 của Bộ Y tế về việc triển khai thi hành Luật Sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Bảo hiểm y tế. Để triển khai thực hiện Luật Sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Bảo hiểm y tế đảm bảo kịp thời, thống nhất, đúng quy định, không để ảnh hưởng đến việc tham gia BHYT của Nhân dân cũng như hoạt động khám, chữa bệnh BHYT từ ngày 01/01/2015. Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu các sở, ngành, đơn vị có liên quan triển khai thực hiện tốt một số nội dung chủ yếu như sau:
1. Sở Y tế
- Chủ trì, phối hợp với Bảo hiểm xã hội tỉnh tổ chức đào tạo, tập huấn về những nội dung mới của Luật BHYT và các văn bản hướng dẫn thực hiện; rà soát, thống nhất việc tổ chức khám chữa bệnh BHYT tại các địa bàn giáp ranh theo hướng dẫn của Bộ Y tế - Bộ Tài chính; chỉ đạo các cơ sở khám chữa bệnh trên địa bàn tỉnh thực hiện đúng quy định công tác khám chữa bệnh BHYT, đảm bảo quyền lợi của người có thẻ BHYT khi tham gia khám chữa bệnh; đồng thời chủ động hướng dẫn, giải quyết kịp thời những vướng mắc nảy sinh trong quá trình thực hiện, đặc biệt là trong giai đoạn chuyển tiếp giữa thời điểm trước và sau ngày 01/01/2015.

- Triển khai đồng bộ các giải pháp nâng cao chất lượng khám, chữa bệnh BHYT, cải cách thủ tục hành chính, cải tiến quy trình khám chữa bệnh BHYT, giảm thời gian chờ đợi, giảm phiền hà cho người bệnh.

- Đẩy mạnh công tác thanh tra, kiểm tra việc thực hiện các quy định của pháp luật về BHYT. Thực hiện nghiêm túc Chỉ thị 06/CT-BYT ngày 13/6/2014 của Bộ Y tế về việc tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra phòng, chống hành vi gian lận, trục lợi quỹ BHYT tại các cơ sở khám chữa bệnh. Đảm bảo tính công khai, minh bạch trong quản lý và sử dụng quỹ BHYT, kịp thời phát hiện, chấn chỉnh và xử lý nghiêm các vi phạm pháp luật về BHYT.

- Chủ trì, phối hợp với BHXH tỉnh, các đơn vị có liên quan đôn đốc, theo dõi, tổng hợp, báo cáo UBND tỉnh tình hình thực hiện Luật BHYT trong toàn tỉnh.

2. Bảo hiểm xã hội tỉnh

Phối hợp với Sở Y tế, các đơn vị liên quan tăng cường công tác tập huấn, tuyên truyền thực hiện các giải pháp tăng số người tham gia BHYT theo hộ gia đình, khắc phục tình trạng cấp trùng thẻ BHYT, tổ chức các đại lý bán thẻ BHYT thuận lợi, phù hợp với điều kiện của địa phương; phối hợp với cơ sở khám chữa bệnh thực hiện cải cách thủ tục hành chính trong khám chữa bệnh, tuyên truyền, giải thích và hướng dẫn người có thẻ BHYT thực hiện quyền và trách nhiệm khi khám chữa bệnh BHYT.
3. Sở Thông tin và Truyền thông, Báo Lai Châu, Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh.

Phối hợp với Sở Y tế, Bảo hiểm xã hội tỉnh tăng cường và làm tốt công tác tuyên truyền, phổ biến chính sách pháp luật về BHYT, về những nội dung mới của Luật, về quyền lợi và nghĩa vụ của người dân trong việc tham gia
 BHYT, xác định rõ trách nhiệm của các cấp các ngành và các tầng lớp Nhân dân trong tổ chức, thực hiện chính sách pháp luật về BHYT trên địa bàn tỉnh.
4. UBND các huyện, thành phố

- Phối hợp với Sở Lao động Thương binh và Xã hội, Bảo hiểm xã hội tỉnh triển khai việc lập danh sách các đối tượng tham gia BHYT trên địa bàn theo quy định của Luật và hướng dẫn tại Thông tư liên tịch số 41/2014/TTLT-BYT-BTC ngày 24/11/2014 của liên Bộ Y tế - Bộ Tài chính hướng dẫn thực hiện BHYT, đảm bảo kịp thời, không trùng lặp và không bỏ sót đối tượng.
- Chỉ đạo UBND cấp xã lập danh sách đề nghị cấp thẻ BHYT cho trẻ em đồng thời với việc cấp giấy khai sinh để đảm bảo đầy đủ quyền lợi cho trẻ em dưới 6 tuổi khi tham gia khám chữa bệnh BHYT.

Căn cứ nội dung Công văn này, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu Thủ trưởng các đơn vị có liên quan, Chủ tịch UBND các huyện, thành phố chỉ đạo, triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:                                                                                   

 - Như trên;
 - TT. HĐND tỉnh (để b/c);
 - Chủ tịch, PCT UBND tỉnh(đ/c Hải);

 - Lưu: VT, VX.
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