	UỶ BAN NHÂN DÂN                              TỈNH LAI CHÂU

Số: 1604 /UBND-VX                                    V/v đề nghị hỗ trợ gạo cứu đói giáp hạt  năm 2014.


	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Lai Châu, ngày 02 tháng 12 năm 2013



	Kính gửi: 
	Các Bộ: Tài chính, Lao động - Thương binh và Xã hội, Kế hoạch và Đầu tư.



Trong những năm qua mặc dù đã được Chính phủ và các Bộ, ngành quan tâm đầu tư, hỗ trợ bằng nhiều Chương trình, dự án, chính sách hỗ trợ tỉnh và sự cố gắng khắc phục khó khăn của các cấp chính quyền, từ tỉnh đến cơ sở đặc biệt là nhân dân các dân tộc trong tỉnh đã từng bước vươn lên phát triển sản xuất, xóa đói giảm nghèo. Tuy nhiên, đến đầu năm 2013 tỷ lệ đói nghèo của tỉnh Lai Châu vẫn còn ở mức cao so với các tỉnh khác trong khu vực (31,82% tương đương với 25.801hộ nghèo). Đặc biệt năm 2013 tại một số địa phương của tỉnh bị thiên tai, dịch bệnh ảnh hưởng lớn đến sản xuất nông nghiệp của người dân tại các vùng đặc biệt khó khăn.


Để tạo điều kiện giúp đỡ nhân dân các dân tộc tỉnh Lai Châu khắc phục khó khăn, Ủy ban nhân dân tỉnh kính đề nghị Bộ Tài chính, Bộ Lao động Thương binh và Xã hội, Bộ Kế hoạch và Đầu tư xem xét, trình Thủ tướng Chính phủ hỗ trợ không thu tiền cho tỉnh Lai Châu 2.000 tấn gạo từ nguồn Dự trữ Quốc gia để hỗ trợ cho các hộ nghèo, hộ bị đói giáp hạt những tháng đầu năm 2014, với định mức hỗ trợ 15kg/khẩu/tháng, thời gian hỗ trợ từ 1 đến 3 tháng.
(Có biểu chi tiết kèm theo)

Uỷ ban nhân dân tỉnh Lai Châu kính trình Thủ tướng Chính phủ; Các Bộ: Tài chính, Lao động Thương binh và Xã hội, Kế hoạch và Đầu tư quan tâm, tạo điều kiện giúp đỡ tỉnh./.
	Nơi nhận:                                                                                             
- Như trên;

- Văn phòng Chính phủ;

- Dự trữ Quốc gia;

- TT. Tỉnh uỷ;         (B/c)
- TT. HĐND tỉnh;    
- Các sở: Tài chính, LĐTBXH, KHĐT;

- Lưu: VT, VX(Dũng).


	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

KT. CHỦ TỊCH

PHÓ CHỦ TỊCH

(Đã ký)
Vương Văn Thành


