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KẾ HOẠCH 

Công tác phổ biến, giáo dục pháp luật năm 2015
Căn cứ Kế hoạch 119/KH-UBND ngày 28 tháng 01 năm 2015 của UBND tỉnh Lai Châu về công tác phổ biến, giáo dục pháp luật năm 2015,
Tiếp tục phát huy những kết quả đã đạt được trong năm 2014, góp phần duy trì ổn định tình hình chính trị, trật tự an toàn xã hội, nâng cao ý thức tuân thủ và chấp hành pháp luật của cán bộ, công chức, viên chức và người lao động, từng bước đẩy lùi các tệ nạn xã hội, phát huy tính dân chủ, tăng cường pháp chế xã hội chủ nghĩa. Văn phòng UBND tỉnh xây dựng Kế hoạch triển khai công tác phổ biến, giáo dục pháp luật năm 2015 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
Tiếp tục nâng cao hiệu quả công tác PBGDPL, tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về ý thức tôn trọng và tự giác chấp hành pháp luật cho CBCCVC và người lao động.

Lựa chọn nội dung pháp luật phù hợp, đổi mới, đa dạng hóa các hình thức PBGDPL trong đó đặc biệt ứng dụng có hiệu quả công nghệ thông tin vào hoạt động phổ biến, giáo dục pháp luật ; kịp thời phổ biến các văn bản Luật mới, các Chỉ thị, Nghị quyết, văn bản quy phạm pháp luật của Trung ương, của tỉnh…đến cán bộ, công chức, viên chức và người lao động trong cơ quan, đảm bảo các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước đi vào cuộc sống. 

Tăng cường sự phối hợp của cấp ủy, chính quyền, các tổ chức đoàn thể trong công tác PBGDPL. Qua đó, nâng cao nhận thức và ý thức trong việc chấp hành pháp luật, góp phần ngăn chặn các hành vi vi phạm pháp luật, tăng cường pháp chế xã hội chủ nghĩa, góp phần hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị được giao.
Gắn công tác phổ biến, giáo dục pháp luật với giáo dục chính trị, tư tưởng, với thực hiện việc “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, với cải cách hành chính, góp phần xây dựng nền hành chính dân chủ, trong sạch, vững mạnh, xây dựng và hoàn thiện Nhà nước pháp quyền xã hội chủ nghĩa của dân, do dân và vì dân.
II. CÁC NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM
1. Tổ chức tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật

* Nội dung phổ biến, giáo dục pháp luật 
Tập trung tuyên truyền, phổ biến Hiến pháp nước CHXHCN Việt Nam năm 2013, các Luật mới ban hành nhằm triển khai thi hành Hiến pháp; tuyên truyền, phổ biến các quy định của pháp luật thuộc các lĩnh vực liên quan mật thiết đến chuyên môn nghiệp vụ, lĩnh vực hoạt động của cơ quan, liên quan đến nghĩa vụ, quyền lợi của cán bộ, công chức, viên chức và người lao động; các văn bản hướng dẫn, chỉ đạo, Kế hoạch của tỉnh về công tác phổ biến giáo dục pháp luật; đặc biệt tuyên truyền về Đại hội Đảng các cấp tiến tới Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII. 
* Hình thức.

Tổ chức tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật thông qua Hội nghị, sinh hoạt chuyên đề của cơ quan, các Phòng, Trung tâm; học tập pháp luật thông qua việc nghiên cứu tài liệu tại tủ sách pháp luật của cơ quan.
Tìm hiểu pháp luật, cập nhật các văn bản Luật mới, văn bản quy phạm pháp luật củaTrung ương, của tỉnh; các văn bản liên quan đến nhiệm vụ chuyên môn, lĩnh vực hoạt động của cơ quan; giải đáp tình huống pháp luật… trên mạng Internet, Trang Thông tin điện tử của cơ quan Văn phòng, Trang thông tin về phổ biến, giáo dục pháp luật của Bộ Tư pháp…, qua các phương tiện thông tin đại chúng trên Đài Phát thanh truyền hình tỉnh, Báo Lai Châu. Đẩy mạnh tổ chức mô hình sinh hoạt “Ngày pháp luật”.

2. Tham gia cuộc thi viết “Tìm hiểu Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam
Tiếp tục thực hiện theo Công văn số 370/VPUBND-HC ngày 01/12/2014 của Văn phòng UBND tỉnh về việc tham gia cuộc thi viết tìm hiểu Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam.
3. Tổ chức tốt việc lấy ý kiến cán bộ, công chức, viên chức và người lao động đối với dự thảo Bộ luật Dân sự (sửa đổi). 
Thực hiện theo Quyết số 75/QĐ-UBND ngày 27/01/2015 của UBND tỉnh về ban hành Kế hoạch tổ chức lấy ý kiến Nhân dân đối với dự thảo Bộ luật Dân sự (sửa đổi) trên địa bàn tỉnh Lai Châu.

4. Tiếp tục tổ chức thực hiện có hiệu quả các văn bản của tỉnh về phổ biến, giáo dục pháp luật

Kế hoạch số 1171/KH-UBND ngày 20/9/2011 của UBND tỉnh về triển khai “Ngày pháp luật” cho cán bộ, công chức, viên chức, người lao động trong cơ quan; Kế hoạch số 36/KH-UBND ngày 14/01/2013 của UBND tỉnh PBGDPL về phòng, chống tham nhũng trong cán bộ, công chức, viên chức và Nhân dân đến năm 2016; Kế hoạch số 367/KH-UBND ngày 21/3/2014 của UBND tỉnh về triển khai thi hành Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
 Các Phòng, Trung tâm triển khai Kế hoạch này tới toàn thể cán bộ, công chức, viên chức và người lao động. Lựa chọn nội dung, hình thức phù hợp để triển khai thực hiện, đảm bảo cán bộ, công chức, viên chức và người lao động nắm vững đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước,  báo cáo kết quả thực hiện về Văn phòng (qua phòng Hành chính – Tổ chức) để tổng hợp báo cáo.
Giao phòng Hành chính - Tổ chức có trách nhiệm tham mưu, giúp việc lãnh đạo Văn phòng trong tổ chức, triển khai thực hiện; theo dõi, hướng dẫn, đôn đốc các Phòng, Trung tâm thực hiện. Định kỳ xây dựng báo cáo 6 tháng, một năm đánh giá việc thực hiện công tác phổ biến, giáo dục pháp luật của cơ quan về Sở Tư pháp.

Báo cáo viên phổ biến, giáo dục pháp luật của cơ quan: Đồng chí Lê Thanh Hải Phó Bí thư Đảng bộ, Phó Chánh Văn phòng.
Trên đây là kế hoạch phổ biến, giáo dục pháp luật năm 2015, yêu cầu các Phòng, Trung  tâm nghiêm túc triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

- Các đ/c lãnh đạo Văn phòng;
- Trưởng các Phòng, Trung tâm;

- Lưu: VT, HC.
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