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KẾ HOẠCH
Thực hiện Chỉ thị số 34-CT/TW, ngày 07/4/2014; Chỉ thị số 32-CT/TU ngày 26/6/2014 của Tỉnh uỷ về “Tiếp tục đổi mới công tác thi đua, khen thưởng; đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước tiến tới Đại hội Thi đua yêu nước tỉnh Lai Châu lần thứ IV năm 2015”


I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Thực hiện tốt Chỉ thị số 34-CT/TW, ngày 07/4/2014 của Bộ Chính trị (khoá XI) về “Tiếp tục đổi mới công tác thi đua, khen thưởng”; Chỉ thị số 32-CT/TU ngày 26/6/2014 của Tỉnh uỷ về “Tiếp tục đổi mới công tác thi đua, khen thưởng; đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước tiến tới Đại hội Thi đua yêu nước tỉnh Lai Châu lần thứ IV năm 2015” nhằm tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về nhận thức của cấp ủy các chi bộ, lãnh đạo các phòng, trung tâm, đoàn thể và của cán bộ, công chức, viên chức, người lao động trong tổ chức thực hiện công tác thi đua, khen thưởng; để công tác thi đua, khen thưởng thực sự trở thành động lực thúc đẩy việc thực hiện thắng lợi nhiệm vụ chính trị được giao.

2. Nâng cao vai trò trách nhiệm của cấp ủy Đảng, chính quyền, Hội đồng Thi đua, khen thưởng cơ quan, đặc biệt là trách nhiệm của người đứng đầu đơn vị trong lãnh đạo, chỉ đạo các phong trào thi đua và thực hiện tốt chính sách, pháp luật về thi đua, khen thưởng.
3. Hội đồng Thi đua - khen thưởng cơ quan Văn phòng xác định nội dung, nhiệm vụ trọng tâm, giải pháp chủ yếu nhằm đổi mới, nâng cao chất lượng công tác thi đua, khen thưởng; tổ chức triển khai, đôn đốc, kiểm tra, giám sát việc thực hiện Chỉ thị số 34-CT/TW, Chỉ thị số 32-CT/TU ngày 26/6/2014 của Tỉnh uỷ; phát hiện, nhân rộng các điển hình trong tổ chức phong trào thi đua và đề xuất, giải quyết kịp thời những khó khăn, vướng mắc trong quá trình thực hiện Chỉ thị.

II. NỘI DUNG, GIẢI PHÁP THỰC HIỆN
1. Tổ chức quán triệt, triển khai thực hiện Chỉ thị số 34-CT/TW; Chỉ thị số 32-CT/TW ngày 26/6/2014 của Tỉnh uỷ đến toàn thể cán bộ, công chức, viên chức và người lao động trong cơ quan Văn phòng; đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến chính sách, pháp luật về thi đua, khen thưởng 

a. Trưởng các Phòng, Trung tâm tổ chức quán triệt, triển khai thực hiện Chỉ thị số 34-CT/TW; Chỉ thị 32-CT/TU 26/6/2014 của Tỉnh uỷ; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật thi đua, khen thưởng năm 2013 và các văn bản hướng dẫn thi hành đến toàn thể cán bộ, công chức, viên chức và người lao động.

b. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước về thi đua, khen thưởng; tư tưởng về thi đua yêu nước của Chủ tịch Hồ Chí Minh nhằm tạo sự chuyển biến mạnh mẽ trong tổ chức thực hiện phong trào thi đua và công tác khen thưởng thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa và chủ động hội nhập quốc tế.
c. Tăng cường sử dụng và kết hợp hài hoà các hình thức tuyên truyền bằng báo cáo viên, tuyên truyền viên, lồng ghép tuyền truyền qua các buổi Hội nghị của cơ quan, các buổi sinh hoạt của các phòng, trung tâm, đoàn thể; trên Trang Thông tin điện tử của cơ quan Văn phòng, tăng số lượng tin bài để tuyên truyền về các phong trào thi đua, các gương người tốt, việc tốt và điển hình tiên tiến, coi đây là nhiệm vụ chính trị quan trọng trong công tác tuyên truyền.
d. Phát hiện, nuôi dưỡng, nhân rộng, biểu dương kịp thời những tập thể, cá nhân có nhiều thành tích trong các phong trào thi đua; các tập thể, cá nhân tiêu biểu trong “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”.
2. Đổi mới nội dung, hình thức, đề cao tính thiết thực, hiệu quả của các phong trào thi đua
a) Xác định rõ mục tiêu, chỉ tiêu, nội dung, biện pháp, đối tượng tham gia và các tiêu chí đánh giá thi đua khi phát động thi đua. Phong trào thi đua thiết thực, gắn với việc thực hiện nhiệm vụ chính trị và phù hợp với chức năng, nhiệm vụ, đặc điểm, tình hình của đơn vị. Chống mọi biểu hiện hình thức và chạy theo thành tích trong tổ chức phong trào thi đua.
b) Hàng năm phát động, tổ chức thực hiện phong trào thi đua với hình thức phong phú, hấp dẫn có chủ đề và tên gọi dễ nhớ, dễ tuyên truyền, dễ thực hiện. Đồng thời căn cứ nhiệm vụ cụ thể, Hội đồng thi đua, khen thưởng cơ quan phát động các phong trào thi đua theo đợt, theo chuyên đề để giải quyết những khó khăn, vướng mắc và rà soát, đánh giá những phong trào thi đua còn hình thức, chưa có tác dụng thiết thực để điều chỉnh cho phù hợp.
c) Thông qua các phong trào thi đua chú trọng phát hiện, bồi dưỡng, tổng kết và nhân điển hình tiên tiến. Công tác xây dựng điển hình tiên tiến được thực hiện đồng bộ ở cả 4 khâu: Phát hiện - bồi dưỡng - tổng kết - nhân điển hình tiên tiến. Có kế hoạch cụ thể đối với việc bồi dưỡng, xây dựng nhân tố mới, mô hình mới trong từng năm và trong từng giai đoạn; lựa chọn các điển hình tiêu biểu, xuất sắc để phổ biến, nêu gương và nhân rộng.
d) Tổ chức thi đua cùng các điển hình tiên tiến để phong trào thi đua phát huy tác dụng đi vào chiều sâu. Đây là nội dung mới trong phương thức tổ chức chỉ đạo các phong trào thi đua hiện nay, qua đó đánh giá tính hiệu quả, thiết thực của phong trào thi đua. Các điển hình tiên tiến phải thực sự tiêu biểu, dẫn đầu trong phong trào thi đua.

đ) Tăng cường công tác đôn đốc, giám sát, kiểm tra và tổ chức sơ kết, tổng kết sau mỗi phong trào thi đua; thông qua các phong trào thi đua lựa chọn các tập thể, cá nhân có thành tích tiêu biểu để khen thưởng kịp thời.

3. Nâng cao chất lượng công tác khen thưởng
a) Thực hiện khen thưởng chính xác, kịp thời, công khai, minh bạch, đúng người, đúng việc, đúng thành tích; đề cao trách nhiệm người đứng đầu đơn vị, nhất là trong việc phát hiện điển hình, nhân tố mới để khen thưởng và đề nghị cấp trên khen thưởng.

b) Phát hiện, khen thưởng kịp thời tập thể, cá nhân có thành tích đột xuất, đặc biệt xuất sắc trong thực hiện nhiệm vụ chính trị. Chú trọng khen thưởng các tập thể nhỏ, cá nhân trực tiếp lao động, công tác.
d) Tăng cường kiểm tra, giám sát việc chấp hành pháp luật về thi đua, khen thưởng.

4. Phát huy vai trò, trách nhiệm của Hội đồng Thi đua - khen thưởng, đặc biệt là vai trò, trách nhiệm người đứng đầu đơn vị trong công tác thi đua, khen thưởng; củng cố tổ chức bộ máy và nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ làm công tác thi đua, khen thưởng 

a) Kịp thời hoàn thiện cơ cấu tổ chức, nhiệm vụ, quyền hạn của Hội đồng Thi đua - Khen thưởng theo quy định của Luật Thi đua, khen thưởng năm 2013. Nâng cao trách nhiệm cá nhân của từng thành viên Hội đồng, đặc biệt là trách nhiệm của Chủ tịch Hội đồng trong chỉ đạo, kiểm tra, giám sát thực hiện chính sách, pháp luật về công tác thi đua, khen thưởng.

b) Sắp xếp, bố trí  đủ số lượng, phù hợp năng lực chuyên môn đối với cán bộ làm công tác thi đua, khen thưởng; tham gia đầy đủ các tập huấn, bồi dưỡng nghiệp vụ, chuyên môn, chủ trương, chính sách, pháp luật về thi đua, khen thưởng. Xây dựng đội ngũ cán bộ có phẩm chất chính trị tốt, có năng lực tham mưu cho cấp uỷ, chính quyền về công tác thi đua, khen thưởng và có khả năng tổ chức, vận động quần chúng tham gia vào các phong trào thi đua yêu nước.
5. Cải cách thủ tục hành chính, ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác quản lý Nhà nước về thi đua, khen thưởng

Thực hiện mạnh mẽ cải cách thủ tục hành chính; công khai thủ tục hành chính về công tác thi đua, khen thưởng, từng bước rà soát, đơn giản hoá thủ tục hành chính trong công tác thi đua, khen thưởng.

Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong việc thực hiện cải cách thủ tục hành chính có liên quan đến quy trình, thủ tục, hồ sơ khen thưởng và trong quản lý Nhà nước về công tác thi đua, khen thưởng, đặc biệt là trong quản lý, lưu trữ hồ sơ khen thưởng.

6. Tiếp tục đẩy mạnh các phong trào thi đua yêu nước
a) Tiếp tục thực hiện tốt phong trào thi đua đã phát động, hưởng ứng các phong trào thi đua do các cấp, ngành phát động một cách hiệu quả, gắn với đẩy mạnh "Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh" theo Chỉ thị số 03-CT/TW ngày 14/5/2011 của Bộ Chính trị. Chủ động nghiên cứu, đề xuất phát động các phong trào thi đua đáp ứng yêu cầu trong tình hình mới và các phong trào thi đua cụ thể, thiết thực.
b) Tổ chức tốt Hội nghị biểu dương điển hình tiên tiến, tiến tới Đại hội Thi đua yêu nước tỉnh Lai Châu lần thứ IV và Đại hội Thi đua yêu nước toàn quốc lần thứ IX; chào mừng Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII; chào mừng các ngày lễ, kỷ niệm lớn của đất nước, của tỉnh và của ngành trong năm 2014, 2015.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Căn cứ Kế hoạch này, Trưởng các Phòng, Trung tâm trực thuộc tổ chức quán triệt, triển khai Chỉ thị số 34-CT/TW, Chỉ thị số 32-CT/TU ngày 26/6/2014 của Tỉnh uỷ, Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Thi đua khen thưởng năm 2013 và các văn bản hướng dẫn thi hành đến toàn thể cán bộ, công chức, viên chức và người lao động. Hoàn thành công tác triển khai, quán triệt trước ngày 10/12/2014.

2. Giao Phòng Hành chính – Tổ chức:
Nghiên cứu, tham mưu hoàn thiện các văn bản quy định về công tác thi đua, khen thưởng tại cơ quan Văn phòng.

Giúp Hội đồng Thi đua, khen thưởng theo dõi, đôn đốc, kiểm tra, giám sát việc triển khai thực hiện Kế hoạch này tại cơ quan. Hàng năm tổng hợp báo cáo đánh giá kết quả thực hiện Chỉ thị số 34-CT/TW của Bộ Chính trị, Chỉ thị số 36-CT/TU của Tỉnh uỷ cùng với báo cáo kết quả công tác thi đua, khen thưởng của cơ quan Văn phòng gửi về Ban Thi đua, khen thưởng tỉnh để theo dõi, tổng hợp./.
	Nơi nhận:                                      
                                   

- Ban Thi đua, khen thưởng tỉnh;

- Các Đ/c LĐVP;

- Các Phòng, Trung tâm trực thuộc;
- Lưu: VT, HC.
	CHÁNH VĂN PHÒNG
                  ( Đã ký ) 
Nguyễn Ngọc Vinh
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