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Thực hiện Kế hoạch số 5597/TCĐBVN-VT ngày 23/10/2014 của Tổng cục Đường bộ Việt Nam về việc triển khai công tác ký cam kết không xếp hàng lên phương tiện vượt quá trọng tải cho phép đối với các đơn vị là đầu mối hàng hoá và Văn bản số 5736/TCĐBVN-VT ngày 30/10/2014 về việc thống nhất chương trình tổ chức Hội nghị ký cam kết không xếp hàng hoá vượt quá trọng tải cho phép. 
UBND tỉnh xây dựng kế hoạch làm việc với Đoàn công tác cụ thể như sau:

I. UBND tỉnh mời đại diện các đơn vị liên quan dự họp.


1. Thành phần:

- Lãnh đạo UBND tỉnh Lai Châu. 
  
- Đại diện Lãnh đạo các Sở, ngành: Giao thông Vận tải, Công an tỉnh, Xây dựng, Tài nguyên và Môi trường, Công thương, Thông tin và truyền thông, Ban An toàn giao thông tỉnh, Văn phòng UBND tỉnh.

- Trưởng ban ATGT các huyện, thành phố.

- Đại diện Ban ATGT tỉnh.

- Các đơn vị là đấu mối hàng hoá lớn, kho hàng; các đơn vị sản xuất và cung ứng xi măng; các đơn vị sản xuất VLXD, các mỏ VLXD, mỏ quặng,...trên địa bàn tỉnh.

- Phóng viên Báo Lai Châu, Đài Phát thanh – Truyền hình tỉnh.

2. Thời gian: ½ ngày từ 14h00 ngày 21/11/2014.

3. Địa điểm: Phòng họp số 10 - khu TT Hội nghị - Văn hoá tỉnh.
II. Chuẩn bị các nội dung phục vụ kế hoạch công tác của Đoàn:

1. Sở Giao thông Vận tải:

- Là cơ quan đầu mối, phối hợp với các sở, ngành liên quan, UBND các huyện, thành phố chuẩn bị các nội dung làm việc theo yêu cầu của Đoàn công tác và chỉ đạo của UBND tỉnh tại Văn bản số 1642/UBND-XD ngày 30/10/2014.

- Chủ trì, phối hợp với Văn phòng UBND tỉnh đảm bảo các điều kiện ăn, nghỉ, làm việc, phương tiện đi lại phục vụ Đoàn công tác trong thời gian Đoàn làm việc tại tỉnh.

- Chủ trì, phối hợp với các Sở: Tài nguyên và Môi trường, Công thương và UBND các huyện, thành phố:

 + Lựa chọn một số đơn vị là đầu mối hàng hoá, mỏ VLXD, mỏ quặng...trên địa bàn tỉnh tham gia cuộc họp và ký cam kết (khoảng 10 đơn vị), đồng thời lựa chọn trong đó 03 đơn vị tham gia ý kiến phát biểu tại hội nghị.
+ Lựa chọn 02 đơn vị để Đoàn công tác đến làm việc.

Thành phần tham gia cùng Đoàn công tác đi kiểm tra gồm: Sở Giao thông Vận tải, Ban An toàn giao thông tỉnh, Công an tỉnh, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Công thương.

2. Ban An toàn giao thông tỉnh chủ trì, phối hợp với Sở Giao thông Vận tải, Công an tỉnh chuẩn bị nội dung báo cáo về công tác triển khai và kết quả kiểm soát tải trọng xe trong thời gian qua.


3. Các Sở, ngành: Công an tỉnh, Xây dựng, Tài nguyên và Môi trường, Công thương, Thông tin và truyền thông.

Trên cơ sở chức năng, nhiệm vụ được giao và nội dung yêu cầu của Đoàn công tác có trách nhiệm cung cấp các thông tin liên quan thuộc lĩnh vực quản lý, theo dõi của đơn vị gửi về Sở Giao thông Vận tải để tổng hợp.

4. Văn phòng UBND tỉnh: Chuẩn bị khánh tiết các điều kiện cần thiết để phục vụ Hội nghị. 

(Sao gửi kèm theo Kế hoạch số 5597/TCĐBVN-VT ngày 23/10/2014 và Văn bản số 5736/TCĐBVN-VT ngày 30/10/2014 của Tổng cục Đường bộ Việt Nam)

Căn cứ nội dung Công văn này, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu Thủ trưởng các đơn vị liên quan triển khai thực hiện.

Công văn này thay cho Giấy mời./.
	Nơi nhận:
- Như trên;
- Chủ tịch và P.CT UBND tỉnh (đ/c Chương);

- Phòng QT-TV, TH-CB;

- Lưu: VT, XD.
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