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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Lai Châu, ngày  24  tháng 4 năm 2015



	Kính gửi:
	- Các Sở: Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Nội vụ, Nông nghiệp và PTNT, Y tế, Giao thông Vận tải, Công thương;
- UBND các huyện: Mường Tè, Tam Đường, Phong Thổ.




Căn cứ Luật Tổ chức HĐND và UBND ngày 26/11/2003 và Quy chế làm việc của UBND tỉnh.
Thực hiện các nội dung theo Chương trình công tác của UBND tỉnh năm 2015, UBND tỉnh yêu cầu các sở, ngành chủ trì, soạn thảo các nội dung trình phiên họp UBND tỉnh tháng 5 năm 2015 như sau: 

1. Sở Kế hoạch và Đầu tư
- Quy hoạch tổng thể phát triển kinh tế - xã hội huyện Phong Thổ đến năm 2020, tầm nhìn đến năm 2030. (UBND huyện Phong Thổ lập).

- Quy hoạch tổng thể phát triển kinh tế - xã hội huyện Mường Tè đến năm 2020, tầm nhìn đến năm 2030. (UBND huyện Mường Tè lập).

- Điều chỉnh Quy hoạch tổng thể phát triển kinh tế - xã hội huyện Tam Đường đến năm 2020, tầm nhìn đến năm 2030. (UBND huyện Tam Đường lập).

- Quy hoạch phát triển kinh tế nông lâm sinh thái sông Đà tỉnh Lai Châu giai đoạn 2016-2020, tầm nhìn đến năm 2030. (Sở Nông nghiệp và PTNT).
2. Sở Tài chính
 - Tờ trình và dự thảo Nghị quyết về việc Hỗ trợ kinh phí tổ chức nuôi dưỡng học sinh bán trú tại các cơ sở giáo dục công lập trên địa bàn tỉnh Lai Châu. (Sở Giáo dục và Đào tạo xây dựng).
- Tờ trình và dự thảo Nghị quyết về việc quản lý quỹ bảo trì đường bộ tỉnh Lai Châu. (Sở Giao thông Vận tải xây dựng).

- Tờ trình và dự thảo Nghị quyết về việc thông qua Kế hoạch thực hiện Đề án "Bảo đảm nguồn lực tài chính cho phòng, chống HIV/AIDS" giai đoạn 2015-2020 trên địa bàn tỉnh Lai Châu. (Sở Y tế xây dựng).

3. Sở Công thương

Chương trình khuyến công tỉnh Lai Châu đến năm 2020
4. Sở Nội vụ
- Quy định phân cấp quản lý công tác tổ chức bộ máy hành chính và cán bộ, công chức, viên chức Nhà nước thuộc UBND tỉnh Lai Châu.
- Tờ trình và dự thảo Nghị quyết về việc quyết định tổng biên chế trong các cơ quan, tổ chức hành chính và tổng số người làm việc trong các đơn vị sự nghiệp công lập tỉnh Lai Châu năm 2015.
Các nội dung trên yêu cầu hoàn chỉnh, báo cáo đồng chí Phó Chủ tịch UBND tỉnh phụ trách khối trước khi trình ra phiên họp. Tài liệu cuộc họp yêu cầu gửi về Văn phòng UBND tỉnh trước ngày 12/5/2015.
Căn cứ nội dung Công văn này, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu các đơn vị chủ động, tích cực chuẩn bị các nội dung trên đảm bảo chất lượng và tiến độ yêu cầu./.

	Nơi nhận:  

- Như trên;

- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh; (b/c)
- VP UBND tỉnh: Lãnh đạo,

   CV các khối (theo dõi, đôn đốc);

- Lưu: VT, TH.
	TL. CHỦ TỊCH
KT. CHÁNH VĂN PHÒNG
PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG
(đã ký)
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