	UỶ BAN NHÂN DÂN

TỈNH LAI CHÂU


Số: 1930 /UBND-TN

V/v chủ trương điều chỉnh, mở rộng diện tích đất để xây dựng trụ sở Đội Cảnh sát PCCC&CNCH; Trường Mầm non Hoa Ban tại thành phố Lai Châu.

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Lai Châu, ngày 18 tháng 12 năm 2015


	Kính gửi:
	- Công an tỉnh;
- Các Sở: Tài nguyên và Môi trường, Tài chính;
- Uỷ ban nhân dân thành phố Lai Châu.



Căn cứ Luật Đất đai ngày 29/11/2013; 

Căn cứ Nghị định số 43/2014/NĐ-CP ngày 15/5/2014 của Chính phủ hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Đất đai;

Căn cứ Thông tư số 30/2014/TT-BTNMT ngày 02/6/2014 của Bộ Tài nguyên và Môi trường quy định về hồ sơ giao đất, cho thuê đất, chuyển mục đích sử dụng đất, thu hồi đất;

Căn cứ Quyết định số 34/2014/QĐ-UBND ngày 05/11/2014 của Ủy ban nhân dân tỉnh Lai Châu về việc ban hành Quy định về trình tự thực hiện thu hồi đất, giao đất, cho thuê đất, chuyển mục đích sử dụng đất trên địa bàn tỉnh Lai Châu;
Xét đề nghị của Giám đốc Sở Tài nguyên và Môi trường tại Công văn số 968/STNMT-QLĐĐ ngày 07 tháng 12 năm 2015, về việc cho chủ trương điều chỉnh, mở rộng diện tích đất để xây dựng trụ sở Đội Cảnh sát PCCC&CNCH trực thuộc phòng PC66-Công an tỉnh và mở rộng Trường Mầm non Hoa Ban thuộc phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố,
Sau khi xem xét, Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh có ý kiến như sau:

1. UBND tỉnh nhất trí việc điều chỉnh mở rộng ranh giới, diện tích của Đội Cảnh sát phòng cháy, chữa cháy và cứu nạn, cứu hộ; Trường Mầm non Hoa Ban tại phường Quyết Thắng, thành phố Lai Châu như sau:

- Khu đất Đội Cảnh sát phòng cháy, chữa cháy và cứu nạn, cứu hộ được điều chỉnh mở rộng có diện tích là 7.553,0 m2 (diện tích đất Phòng Cảnh sát phòng cháy chữa cháy hiện đang quản lý, sử dụng còn lại là 1.329,0 m2, diện tích đất điều chỉnh từ Trung tâm Giáo dục thường xuyên - Hướng nghiệp tỉnh là 1.720,0 m2, diện tích đất điều chỉnh từ Trường Cao đẳng Cộng đồng là 4.504,0 m2). 


- Khu đất Trường Mầm non Hoa Ban được điều chỉnh mở rộng có diện tích là 6.417,4 m2 (diện tích Trường mầm non Hoa Ban hiện đang quản lý, sử dụng là 2.697,4 m2, diện tích đất điều chỉnh từ Trung tâm Giáo dục thường xuyên - Hướng nghiệp tỉnh 2.813,0 m2, diện tích đất điều chỉnh từ Phòng Cảnh sát phòng cháy chữa cháy là 907,0 m2).

2. Giao Công an tỉnh báo cáo, xin ý kiến Bộ Công an bằng văn bản về việc điều chỉnh quy hoạch đất an ninh để xây dựng trụ sở Đội cảnh sát phòng cháy, chữa cháy và cứu nạn, cứu hộ theo quy định. Sau khi có ý kiến thống nhất bằng văn bản của Bộ Công an, UBND tỉnh giao các Sở: Tài nguyên và Môi trường, Tài chính và UBND thành phố Lai Châu thực hiện:

- Sở Tài chính chủ trì tham mưu UBND tỉnh xử lý tài sản trên đất trong phạm vi đất điều chỉnh theo quy định.

          - Sở Tài nguyên và Môi trường hướng dẫn Công an tỉnh Lai Châu và phòng Giáo dục và  Đào tạo thành phố Lai Châu lập hồ sơ giao đất theo quy định.


- UBND thành phố Lai Châu thống nhất với Công an tỉnh việc di chuyển tài sản trên đất trong phạm vi đất điều chỉnh từ Phòng Cảnh sát phòng cháy chữa cháy cho Trường Mầm non Hoa Ban.
Căn cứ nội dung Văn bản này, Ủy ban nhân dân tỉnh yêu cầu các sở, ngành: Tài nguyên và Môi trường, Tài chính, Công an tỉnh; Ủy ban nhân dân thành phố và các cơ quan có liên quan triển khai, thực hiện./.
	  Nơi nhận:                                                                        

- Như trên;
- TT. Tỉnh ủy (báo cáo);

- TT. HĐND tỉnh;

- Chủ tịch, PCT UBND tỉnh (đc Quảng);
- Lư​u: VT, TN.
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

KT. CHỦ TỊCH

PHÓ CHỦ TỊCH

(Đã ký)
Lê Trọng Quảng


