	ỦY BAN NHÂN DÂN 

TỈNH LAI CHÂU
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	Số:406 /UBND-TN

V/v tổ chức các hoạt động hưởng ứng kỷ niệm Ngày Nước thế giới 22/3/2016 và Ngày Khí tượng thế giới 23/3/2016.
	Lai Châu, ngày 11 tháng 3 năm 2016


	Kính gửi:


	- Các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh;

- Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố.



Ngày Nước thế giới 22/3, Ngày Khí tượng thế giới 23/3 là các sự kiện quốc tế được tổ chức thường niên nhằm thu hút sự chú ý của người dân trên khắp trái đất về tầm quan trọng của tài nguyên nước, vận động chính sách về quản lý bền vững tài nguyên nước, đặc biệt là các nguồn nước ngọt; đồng thời kỷ niệm ngày bản Công ước thành lập Tổ chức Khí tượng Thế giới có hiệu lực vào năm 1950, đây cũng là dịp để tôn vinh những đóng góp của ngành Khí tượng Thủy văn đối với công tác bảo vệ tính mạng và tài sản của con người.

Thực hiện Công văn số 303/BTNMT-NNT ngày 19/01/2016 của  Bộ Tài nguyên và Môi trường về việc tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày Nước thế giới năm 2016 với chủ đề “Nước và Việc làm”, phát động các hoạt động hưởng ứng lễ kỷ niệm Ngày Nước thế giới năm 2016 quy mô cấp tỉnh tại tất cả các tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương.
Để hưởng ứng các sự kiện quan trọng này, Ủy ban nhân dân tỉnh yêu cầu các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh và Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố thực hiện các nội dung sau:
1. Sở Tài nguyên và Môi trường chủ trì, lựa chọn 01 huyện phối hợp  tổ chức Lễ Mít tinh và các hoạt động hưởng ứng Ngày Nước thế giới và Ngày Khí tượng thế giới năm 2016. Cung cấp các thông tin, tài liệu tuyên truyền và theo dõi, tổng hợp kết quả thực hiện các hoạt động hưởng ứng Ngày Nước thế giới, Ngày Khí tượng thế giới năm 2016 ở các sở, ngành và địa phương.
2. Các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh; Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố

 Tùy theo điều kiện cụ thể của các cơ quan, đơn vị lựa chọn tổ chức các hoạt động phù hợp như: Tổ chức mít tinh, diễu hành; vận động cộng đồng tham gia bảo vệ tài nguyên nước; phát động phong trào không lấn chiếm sông, hồ; trồng rừng bảo vệ nguồn nước; phát tờ rơi và chiếu phim tài liệu, phóng sự về tài nguyên nước trên các phương tiện thông tin đại chúng tại địa phương; treo băng rôn, khẩu hiệu với chủ đề Ngày Nước thế giới, Ngày Khí tượng thế giới năm 2016 tại các đường phố chính, nơi công cộng, nơi đông người qua lại, trụ sở các cơ quan; ra quân thu gom rác thải tại khu vực sông, suối, nguồn nước sản xuất, sinh hoạt. 

3. Đài Phát thanh - Truyền hình tỉnh, Báo Lai Châu 

- Đưa tin tuyên truyền Ngày Nước thế giới, Ngày Khí tượng thế giới; chiếu phim, phóng sự, chuyên đề, câu chuyện, thông tin về tài nguyên nước, khí tượng nhằm tuyên truyền, nâng cao nhận thức của cán bộ và người dân trên địa bàn tỉnh về vai trò, tầm quan trọng của tài nguyên nước đối với việc làm và tôn vinh những lỗ lực, đóng góp của ngành Khí tượng quốc gia với công tác bảo vệ tính mạng và tài sản của con người.


- Chỉ đạo các phóng viên thực hiện ghi hình, viết bài, đưa tin về các hoạt động hưởng ứng Ngày Nước thế giới, Ngày Khí tượng thế giới năm 2016 trên địa bàn tỉnh.

4. Thời gian thực hiện và tài liệu tuyên truyền
- Thời gian thực hiện: Từ ngày 16/3/2016 đến ngày 24/3/2016.

- Tài liệu tuyên truyền: Theo nội dung kèm theo Công văn này và cập nhật trên Trang thông tin điện tử của Sở Tài nguyên và Môi trường theo địa chỉ: http//sotnmt.laichau.gov.vn; hoặc trang website của Cục Tài nguyên nước theo địa chỉ: http://dwrm.gov.vn 

Ủy ban nhân dân tỉnh yêu cầu Thủ trưởng các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh và Chủ tịch Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố nghiêm túc thực hiện, báo cáo kết quả thực hiện về Ủy ban nhân dân tỉnh thông qua Sở Tài nguyên và Môi trường trước ngày trước ngày 31/3/2016.
	Nơi nhận:

- Như trên; 

- Bộ Tài nguyên và Môi trường;
- TT. Tỉnh ủy;                                Báo cáo
- Cục Quản lý tài nguyên nước;

- TT. HĐND tỉnh;

- TT. UBND tỉnh;

- Lưu: VT, TN.
	KT. CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH

(đã ký)
Lê Trọng Quảng


TÀI LIỆU TUYÊN TRUYỀN NGÀY NƯỚC THẾ GIỚI, 
NGÀY KHÍ TƯỢNG THẾ GIỚI NĂM 2016

(Kèm theo Công văn số:406 /UBND-TN ngày 11 /3/2016 
của UBND tỉnh Lai Châu)
I. Trailer, logo và Thông điệp Ngày Nước thế giới năm 2016

Được đăng tải trên trang thông tin điện tử của Sở Tài nguyên và Môi trường tại địa chỉ: http://sotnmt.laichau.gov.vn và trang web của Cục Quản lý tài nguyên nước tại địa chỉ: http://dwrm.gov.vn
II. Khẩu hiệu tuyên truyền Ngày Nước thế giới năm 2016

1. “Nước và Việc làm: Vì một thế giới bền vững”

2. “Nước là khởi nguồn của sự sống”
3. “Nước là yếu tố hàng đầu trong sản xuất lương thực”
4. “Không có nước sẽ không có lương thực nuôi sống con người”
5. “Nước đảm bảo an ninh lương thực”
6. “Nước là yếu tố xóa đói giảm nghèo và cải thiện thu nhập cộng đồng”
7. “Tiết kiệm nước là bảo vệ cuộc sống của chính mình”
8. “Vì tương lai, hãy sử dụng hiệu quả và tiết kiệm nước”
9. “Bảo vệ nguồn nước là bảo vệ cuộc sống của chúng ta”
10. “Hãy chung tay bảo vệ nguồn nước vì cuộc sống của chúng ta”
11. “Bảo vệ nguồn nước là bảo vệ tương lai”
12. “Nhiệt liệt hưởng ứng Ngày Nước thế giới 22/3/2016”.
III. Khẩu hiệu tuyên truyền Ngày Khí tượng thế giới năm 2016

1. “Nhiệt liệt hưởng ứng Ngày Khí tượng thế giới 23/3/2016”.
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