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BÁO CÁO

Tình hình triển khai thi hành Hiến pháp 2013 năm 2015


Thực hiện văn bản số 3890/BTP-PLHSHC, ngày 22/10/2015 của Bộ Tư pháp về việc đề nghị báo cáo tình hình triển khai thi hành Hiến pháp 2013 trong năm 2015, Uỷ ban nhân dân tỉnh Lai Châu báo cáo kết quả triển khai thi hành Hiến pháp 2013 năm 2015 trên địa bàn tỉnh như sau: 

1. Công tác chỉ đạo thực hiện
Qua một năm triển khai thi hành Hiến pháp năm 2013 trên địa bàn tỉnh bước đầu đã đạt được những kết quả quan trọng và tạo sự đồng thuận cao trong cán bộ, Nhân dân. Người đứng đầu các cơ quan, đơn vị nhận thức rõ vai trò, tầm quan trọng của Hiến pháp nên đã chủ động tổ chức triển khai thực hiện có hiệu quả.
Để tiếp tục tổ chức triển khai thực hiện có hiệu quả Kế hoạch số 367/KH-UBND ngày 21/3/2014 của UBND tỉnh về triển khai thi hành Hiến pháp năm 2013 trên địa bàn tỉnh Lai Châu, UBND tỉnh đã ban hành Kế hoạch phổ biến, giáo dục pháp luật năm 2015 trong đó nhấn mạnh đến công tác tuyên truyền Hiến pháp 2013; Kế hoạch tổ chức thực hiện Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2015 trên địa bàn tỉnh, trong đó lựa chọn chủ đề “Thực hiện Hiến pháp và pháp luật góp phần xây dựng Nhà nước pháp quyền xã hội chủ nghĩa; bảo vệ quyền con người, quyền và nghĩa vụ cơ bản của công dân” là chủ đề của Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã  hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2015.

Trên cơ sở các kế hoạch của Ủy ban nhân dân tỉnh, các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh và UBND các huyện, thành phố đã khẩn trương ban hành kế hoạch chi tiết để tổ chức triển khai thi hành Hiến pháp năm 2013 và các văn bản pháp luật mới phù hợp điều kiện cụ thể của từng cơ quan, đơn vị.

2. Các hoạt động đã triển khai
Trong năm 2015, tỉnh Lai Châu đã triển khai thực hiện nhiều hoạt động,  nổi bật là một số hoạt động sau:

* Phổ biến thông qua tập huấn, tuyên truyền trực tiếp: 

Sở Tư pháp – cơ quan thường trực của Hội đồng phối hợp phổ biến, giáo dục pháp luật tỉnh đã tổ chức 01 hội nghị tập huấn chuyên sâu về Hiến pháp năm 2013 cho công chức phòng Tư pháp các huyện, thành phố, công chức Tư pháp – Hộ tịch của 108 xã, phường, thị trấn trên địa bàn tỉnh để quán triệt 02 chuyên đề: Chuyên đề về  một số nội dung cơ bản về chính quyền địa phương (quy định tại Chương IX Hiến pháp năm 2013 và Luật Tổ chức chính quyền địa phương năm 2015) và Chuyên đề về một số nội dung cơ bản về quyền con người, quyền và nghĩa vụ cơ bản của công dân (quy định tại Chương II, Hiến pháp năm 2013). Hội nghị đã giúp công chức Phòng Tư pháp các huyện, thành phố đặc biệt là đội ngũ công chức Tư pháp – Hộ tịch  xã, phường, thị trấn nắm vững nội dung, tinh thần, giá trị khoa học và thực tiễn của Hiến pháp năm 2013, nhất là các nội dung về chính quyền địa phương, quyền con người, quyền và nghĩa vụ của công dân. 
Trong 10 tháng đầu năm 2015 trên địa bàn toàn tỉnh đã tổ chức được 4.260 cuộc cho 319.500 lượt người nghe (trong đó có trên 1.000 hội nghị, cuộc họp phổ biến về Hiến pháp). Các đơn vị điển hình làm tốt công tác này là Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh (phổ biến cho 98% cán bộ, chiến sỹ trong lực lượng), Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh, Sở Tư pháp, Công an tỉnh, Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh Lai Châu, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, huyện Tân Uyên, huyện Nậm Nhùn…

* Phổ biến, giáo dục trên các phương tiện truyền thông và các ấn phẩm mang tính báo chí:

Lồng ghép phổ biến các nội dung của Hiến pháp năm 2013 thông qua các cơ quan thông tấn, báo chí và các ấn phẩm mang tính báo chí, cụ thể: Trên các phương thiện thông tin đại chúng như Đài Phát thanh - Truyền hình, Đài Truyền thanh cơ sở, Báo Lai Châu, các ấn phẩm mang tính báo chí đã tích cực thực hiện nhiều tin, bài, phóng sự, phỏng vấn về Hiến pháp, hỏi đáp về Hiến pháp… phát liên tục hàng tuần và được biên dịch hình bằng 04 thứ tiếng: Thái, Mông, Dao, Hà Nhì đã thu hút sự quan tâm của cán bộ, Nhân dân, góp phần nâng cao nhận thức, ý thức trách nhiệm trong việc chấp hành và bảo vệ Hiến pháp, pháp luật của các tầng lớp Nhân dân; Bản tin Tư pháp Lai Châu - ấn phẩm của Hội đồng phối hợp phổ biến, giáo dục pháp luật tỉnh đã phát hành 4 số với 900 cuốn; Các cơ quan đã thực hiện việc đăng tải toàn văn Hiến pháp năm 2013 và tài liệu giới thiệu Hiến pháp lên Trang thông tin điện tử của cơ quan.

* Phổ biến thông qua việc biên soạn, phát hành các tài liệu phổ biến, giáo dục pháp luật: Biên soạn, in ấn, phát hành tài liệu phổ biến, giáo dục pháp luật nói chung và tài liệu tuyên truyền về Hiến pháp nói riêng đã được các cơ quan, đơn vị biên soạn, in ấn dưới nhiều hình thức và phát hành tới tận tay người dân, như: Huyện Nậm Nhùn đã biên soạn và phát hành 7.000 tờ gấp tìm hiểu Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2013; huyện Tân Uyên biên soạn và phát hành 10.000 tờ gấp tìm hiểu Hiến pháp 2013…
* Phổ biến Hiến pháp thông qua mô hình “Ngày Pháp luật”: Việc tổ chức sinh hoạt ngày pháp luật hàng tháng được các cơ quan, đơn vị duy trì đều đặn. Các cơ quan, đơn vị định kỳ tổ chức sinh hoạt hàng tháng với nhiều nội dung và hình thức phong phú, nổi bật là các đơn vị như: Viện Kiểm sát nhân dân tỉnh tổ chức 08 buổi, Sở Tư pháp tọa đàm 10 buổi với 450 lượt người tham dự, huyện Tam Đường 186 buổi cho 1.367 người nghe, huyện Than Uyên tổ chức được 331 buổi với 12.152 lượt người tham gia…trong đó có nhiều buổi sinh hoạt với các chuyên đề chuyên sâu về Hiến pháp.

* Phổ biến thông qua các hoạt động trợ giúp pháp lý và tư vấn pháp luật: Trung tâm Trợ giúp pháp lý Nhà nước – Sở Tư pháp thông qua hoạt động tư vấn pháp luật và trợ giúp pháp lý, đặc biệt là qua các đợt trợ giúp pháp lý lưu động, đã góp phần chuyển tải chủ trương của Đảng, pháp luật, chính sách của Nhà nước đến với Nhân dân các dân tộc ở vùng sâu, vùng xa, vùng đồng bào dân tộc thiểu số trong đó lồng ghép tuyên truyền, phổ biến Hiến pháp. Trong 9 tháng đầu năm Trung tâm trợ giúp pháp lý Nhà nước đã triển khai 23 đợt TGPL lưu động tại 44 xã tại các huyện Phong Thổ, Mường Tè, Sìn Hồ…; 100 câu lạc bộ trợ giúp pháp lý ở cơ sở được định kỳ sinh hoạt hàng tháng đã lồng ghép nội dung tuyên truyền Hiến pháp đến hội viên và Nhân dân.

3. Khó khăn, vướng mắc

Các nội dung được quy định trong Hiến pháp đều ở tầm vĩ mô và có tính khái quát cao, do vậy không phải báo cáo viên, tuyên truyền viên nào cũng hiểu một cách sâu sắc, vì vậy khi truyền đạt, giới thiệu Hiến pháp năm 2013 của còn gặp nhiều khó khăn.

Các tài liệu phổ biến về Hiến pháp, đặc biệt là các tài liệu chuyên sâu về các quy đinh trong Hiến pháp không nhiều, chưa đáp ứng yêu cầu của đội ngũ làm công tác phổ biến, giáo dục pháp luật cũng như nhu cầu tìm hiểu Hiến pháp của các tầng lớp Nhân dân. 

4. Kiến nghị, đề xuất
Để việc triển khai thi hành Hiến pháp năm 2013 trong những năm tiếp theo đạt hiệu quả, đề nghị Bộ Tư pháp cần có định hướng tuyên truyền các chuyên đề cụ thể về Hiến pháp ngay từ đầu năm để địa phương bố trí nguồn nhân lực và các điều kiện cần thiết khác phục vụ nhiệm vụ tuyên truyền Hiến pháp 2013; đồng thời biên soạn tài liệu cũng như tổ chức Hội nghị tập huấn chuyên sâu về Hiến pháp cho đội ngũ làm công tác phổ biến, giáo dục pháp luật ở địa phương./.
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