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CÔNG ĐIỆN

Về việc tăng cường triển khai các biện pháp phòng, chống bệnh dại

CHỦ TỊCH UỶ BAN NHÂN DÂN TỈNH LAI CHÂU điện

	  
	- Chủ tịch UBND các huyện, thành phố;

- Giám đốc Sở Nông nghiệp & PTNT;

- Giám đốc Sở Y tế;

- Giám đốc Sở Thông tin - Truyền thông;

- Giám đốc Đài Phát thanh - Truyền hình tỉnh;

- Tổng Biên tập Báo Lai Châu. 


Hiện nay bệnh dại trên địa bàn tỉnh đang có chiều hướng gia tăng và diễn biến phức tạp, hiện tượng chó có biểu hiện lên cơn dại, cắn người đang xảy ra ở tất cả các huyện, thành phố. Theo báo cáo của ngành Y tế, tháng 7 năm 2015 có 2 trường hợp tử vong do bệnh dại tại (Bản Hà Cha - Xã Tủa Sín Chải - Huyện Sìn Hồ và Bản Tây Sơn - Xã Mường So - Huyện Phong Thổ), cả 2 trường hợp này sau khi bị chó cắn đã chủ quan không đi tiêm phòng vắc xin dại. Trong 4 tháng đầu năm 2016, tổng số người bị chó nghi dại cắn đến tiêm phòng tại các cơ sở y tế của 8/8 huyện, thành phố là 410 người, tăng  38,5 % so với cùng kỳ năm 2015.  
Điều kiện thời tiết nắng nóng hiện nay là một trong những yếu tố thuận lợi cho bệnh dại phát triển. Để hạn chế tối đa dịch dại bùng phát trên địa bàn tỉnh, bảo vệ sức khoẻ, tính mạng cho Nhân dân, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu: Chủ tịch UBND các huyện, thành phố; Thủ trưởng các sở, ngành, đơn vị có liên quan triển khai ngay một số nội dung sau:
1. Chủ tịch UBND các huyện, thành phố
- Chỉ đạo các phòng, ban chuyên môn và chính quyền cấp xã, phối hợp với cơ quan thú y thực hiện tiêm đầy đủ vắc xin phòng bệnh dại cho chó, mèo trên địa bàn; kiểm tra, phát hiện, xử lý những cơ sở, điểm giết mổ, kinh doanh chó, mèo không có giấy phép, không qua kiểm dịch, không đảm bảo vệ sinh.

- Tổ chức tuyên truyền, vận động Nhân dân: 

+ Chủ hộ nuôi chó phải khai báo, nuôi nhốt chó, có dọ mõm và không thả rông chó ra đường; tiêm vắc xin phòng dại cho chó, mèo theo quy định. Phải chịu chi phí về chăm sóc y tế trong trường hợp để chó cắn người, kể cả chi phí cho việc tiêu hủy chó.
+ Đối với chó, mèo đưa vào giết mổ phải có giấy chứng nhận tiêm phòng bệnh dại của cơ quan thú y có thẩm quyền, giấy kiểm dịch vận chuyển (Nếu vận chuyển từ nơi khác đến).
+ Phải đi tiêm phòng khi bị chó, mèo nghi dại cắn, tuyệt đối không dùng bằng thuốc nam để chữa bệnh dại.
- Thành lập đội chuyên trách thực hiện bắt và tiêu huỷ động vật nghi dại và chó thả rông ở các đô thị, thị trấn, nơi tập trung đông dân cư.
- Chủ tịch UBND các huyện, thành phố chịu trách nhiệm trước Chủ tịch UBND tỉnh nếu để xảy ra tình trạng chó thả rông và dịch bệnh dại gia tăng trên địa bàn.

2. Giám đốc Sở Nông nghiệp và PTNT
 - Chỉ đạo các cơ quan chuyên môn, phối hợp với UBND cấp xã thực hiện tiêm vắc xin phòng dại đầy đủ cho chó, mèo trên địa bàn tỉnh.  

- Tăng cường công tác giám sát, phát hiện sớm các ổ dịch dại; phối hợp chặt chẽ với ngành Y tế tổ chức xử lý triệt để các ổ dịch dại trên người và động vật.

- Kiểm tra, đôn đốc các chốt trạm kiểm dịch động vật, Trạm thú y các huyện, thành phố trong việc kiểm dịch, vận chuyển động vật ra, vào địa bàn tỉnh; kiểm soát chặt chẽ các điểm buôn bán, giết mổ chó, mèo, điểm nuôi nhốt chó tập trung. Phối hợp với chính quyền địa phương xử lý nghiêm các đối tượng vi phạm các quy định về vận chuyển, kinh doanh, giết mổ chó, mèo theo quy định.

 - Phối hợp với cơ quan thông tin truyền thông và các đơn vị chức năng đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến kiến thức, pháp luật về bệnh dại để Nhân dân nhận biết, phát hiện động vật dại và chủ động phòng, chống. 
3. Giám đốc Sở Y tế

- Chỉ đạo Trung tâm y tế Dự phòng tỉnh, Trung tâm y tế các huyện, thành phố bảo đảm đáp ứng đầy đủ kháng huyết thanh và vắc xin phòng dại cho người.
- Phối hợp với Sở Nông nghiệp & PTNT, các cơ quan thông tin đại chúng,  tăng cường công tác tuyên truyền, vận động, hướng dẫn Nhân dân các biện pháp phòng chống bệnh dại, đi tiêm phòng dại khi bị chó, mèo nghi dại cắn.
- Chỉ đạo các cơ sở điều trị đảm bảo đầy đủ thuốc, trang thiết bị thiết yếu để cấp cứu, điều trị người bệnh khi bị chó, mèo cắn.

4. Thủ trưởng: Sở Thông tin - Truyền thông, Đài Phát thanh - Truyền hình tỉnh, Báo Lai Châu

Phối hợp chặt chẽ với các sở, ngành, địa phương, tăng cường thời lượng, chuyên trang, chuyên mục tuyên truyền về sự nguy hiểm của bệnh dại, các biện pháp phòng chống bệnh dại trên động vật và trên người để người dân biết và tích cực tham gia hưởng ứng.
Căn cứ nội dung Công điện này, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu: Chủ tịch UBND các huyện, thành phố; Thủ trưởng các sở, ngành, đơn vị có liên quan chỉ đạo triển khai, thực hiện./.

	Nơi nhận:

- Như trên;
- TT. Tỉnh ủy;

- TT. HĐND tỉnh;

- Chủ tịch và các PCT UBND tỉnh;

- VPUBND: LĐ, CV, THCB;
- Cổng Thông tin điện tử tỉnh;
- Lưu: VT, VX, KTN (đ/c Đồng).
	KT. CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH

(Đã ký)
Tống Thanh Hải



