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KẾ HOẠCH
Thực hiện đề án “Tiếp tục đổi mới, nâng cao chất lượng, hiệu quả 
công tác tuyên truyền, tổ chức học tập, quán triệt Nghị quyết của Đảng”

Thực hiện Kế hoạch số 45-KH/ĐU ngày 12 tháng 12 năm 2013 của Đảng ủy Dân chính Đảng tỉnh về thực hiện Đề án “Tiếp tục đổi mới, nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác tuyên truyền, tổ chức học tập, quán triệt Nghị quyết của Đảng”. Đảng ủy Văn phòng UBND tỉnh xây dựng Kế hoạch thực hiện Đề án tại Đảng bộ Văn phòng UBND tỉnh như sau: 

I - MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU 

1. Mục đích: 

Nhằm nâng cao nhận thức, trách nhiệm của các cấp ủy Đảng trong việc quán triệt, triển khai thực hiện đề án của Đảng ủy DCĐ tỉnh, góp phần nâng cao năng lực lãnh đạo và sức chiến đấu của Đảng bộ, các Chi bộ trực thuộc.
Nâng cao nhận thức cho đội ngũ cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức, người lao động về ý nghĩa, tầm quan trọng của việc tuyên truyền, tổ chức học tập, quán triệt. Từ đó nêu cao ý thức trách nhiệm, tinh thần tự giác, phát huy truyền thống đoàn kết của Đảng bộ Văn phòng, quyết tâm triển khai thực hiện thắng lợi các Nghị quyết Đảng đã đề ra..

2. Yêu cầu:

Thống nhất cao trong nhận thức của cấp uỷ, cán bộ đảng viên về nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác tuyên truyền, tổ chức học tập, quán triệt Nghị quyết của Đảng để từng bước năng cao hơn nữa năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của tổ chức cơ sở đảng và chất lượng đội ngũ cán bộ, đảng viên, coi đây là nhiệm vụ quan trọng và thường xuyên.

Tập trung lãnh đạo thực hiện đồng bộ các giải pháp để nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác tuyên truyền, tổ chức học tập, quán triệt Nghị quyết của Đảng của tổ chức cơ sở đảng và đội ngũ cấp uỷ viên, cán bộ, đảng viên.

II - NỘI DUNG, HÌNH THỨC, THỜI GIAN THỰC HIỆN

1. Nội dung:
Nâng cao vai trò, trách nhiệm của cấp ủy Đảng trong việc lãnh đạo, chỉ đạo tổ chức nghiên cứu, quán triệt, học tập Nghị quyết của Đảng, sắp xếp thời gian và lựa chọn hình thức học tập, hợp lý, đạt hiệu quả.
Đổi mới nâng cao chất lượng công tác quán triệt, học tập; công tác tuyên truyền, phổ biến Nghị quyết; định hướng nội dung tuyên truyền, cách thức tổ chức học tập các Nghị quyết, tập trung tuyên truyền vào những vấn đề mới, vấn đề trọng tâm của Nghị quyết và phù hợp với từng đối tượng học tập; dành nhiều thời gian cho phần liên hệ thực tiễn của cơ quan, đơn vị. Đảm bảo cung cấp đầy đủ tài liệu phục vụ học tập Nghị quyết, đồng thời tổ chức học tập chuyên sâu và gắn với viết thu hoạch sau khi kết thúc học tập Nghị quyết.
Nâng cao chất lượng đội ngũ báo cáo viên, lựa chọn báo cáo viên có khả năng truyền đạt, có kinh nghiệm; đổi mới cách thức, phương pháp truyền đạt, tập trung đi sâu phổ biến những nội dung chính, quan trọng của Nghị quyết; phân tích làm rõ những vấn đề của Nghị quyết đề ra, đồng thời liên hệ với thực tiễn để chứng minh. Tăng cường quản lý, nâng cao chất lượng hoạt động và thường xuyên tổ chức tập huấn, bồi dưỡng nghiệp vụ báo cáo viên. Căn cứ nội dung từng Nghị quyết để bố trí đội ngũ báo cáo viên theo từng lĩnh vực để truyền đạt.

2. Hình thức: 
Đảng bộ, các chi tổ chức quán triệt Đề án sâu rộng đến cán bộ, đảng viên, nâng cao nhận thức của cấp ủy về tầm quan trọng của việc tổ chức học tập, quán triệt Nghị quyết của Đảng.

Việc tổ chức quán triệt Nghị quyết, chủ yếu tập trung vào các nội dung:

Tổ chức tuyên truyền, phổ biến các nội dung chỉ thị, Nghị quyết của Đảng (đối với các Nghị quyết không tổ chức học tập).
Tổ chức học tập Nghị quyết: Đảng bộ tổ chức học tập trung tại cơ quan, đơn vị hoặc các Chi bộ tự tổ chức học tập cho phù hợp (tùy từng Nghị quyết).
Đối với Nghị quyết chuyên sâu theo từng lĩnh vực, phải tổ chức cho cá nhân viết thu hoạch sau khi học tập Nghị quyết.

Trên cơ sở từng Nghị quyết của Đảng, bộ phận tham mưu cho Đảng ủy Văn phòng UBND tỉnh (Phòng Hành chính – Tổ chức) tham mưu xây dựng Kế hoạch, chương trình hành động thực hiện Nghị quyết sát với tình hình thực tiễn của cơ quan, đơn vị; nội dung cần tập trung vào những vấn đề trọng tâm, đồng thời phải xác định nhiệm vụ và giải pháp thực hiện của cơ quan, đơn vị, đảm bảo tính thống nhất trong toàn Đảng bộ.

Đảng ủy thường xuyên kiểm tra, giám sát việc học tập, quán triệt các Nghị quyết của các Chi bộ trực thuộc; hàng tháng, quý kiểm tra việc tổ chức quán triệt học tập và triển khai thực hiện Nghị quyết của Đảng thông qua việc báo cáo của các đồng chí Ủy viên BCH được giao phụ trách hoặc Bí thư các Chi bộ, hàng năm kiểm tra bằng cách lồng ghép vào nhiệm vụ kiểm tra thường xuyên của Đảng ủy, UBKT Đảng ủy.

3. Thời gian thực hiện:

Đề án được thực hiện từ tổ chức học tập, quán triệt Nghị quyết Trung ương 8 (khóa XI) và những năm tiếp theo.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN


Các đồng chí Uỷ viên Ban chấp hành Đảng bộ kiểm tra, giám sát việc thực hiện của các Chi bộ trực thuộc Đảng bộ Văn phòng thuộc lĩnh vực được phân công phụ trách.
UBKT của Đảng uỷ phối kết hợp với các đồng chí Đảng ủy viên kiểm tra, giám sát các Chi bộ trực thuộc trong việc tổ chức thực hiện  Kế hoạch của Đảng uỷ về thực hiện Kế hoạch thực hiện Đề án.

Các Chi bộ căn cứ Kế hoạch và triển khai thực hiện. Định kỳ 6 tháng và hàng năm báo cáo kết quả thực hiện với Đảng ủy./.
	Nơi nhận:

- ĐU DCĐ tỉnh;

- Các đ/c Ủy viên BCH Đảng bộ;

- Các Chi bộ trực thuộc;

- Lưu VT, ĐU.
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