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KẾ HOẠCH
Tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 03-CT/TW của Bộ Chính trị

 về tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức
 Hồ Chí Minh năm 2016

Thực hiện Công văn số: 33-CV/ĐUK ngày 14/12/2015 của Đảng ủy Khối các cơ quan Lai Châu về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 03-CT/TW của Bộ Chính trị về tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh,
Đảng ủy Văn phòng UBND tỉnh Lai Châu xây dựng kế hoạch thực hiện việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh năm 2016 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1- Mục đích:

Tiếp tục đưa việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh trở thành nhiệm vụ thường xuyên của các tổ chức Đảng, tạo chuyển biến mạnh mẽ, sâu rộng trong cán bộ, đảng viên về ý thức tu dưỡng, rèn luyện, nâng cao đạo đức cách mạng, đấu tranh chống chủ nghĩa cá nhân, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, các tệ nạn xã hội. Góp phần nâng cao năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của Đảng, xây dựng hệ thống chính trị trong sạch, vững mạnh, thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp, Nghị quyết Trung ương 4 (khoá XI) “Một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay”.
Tạo sự thống nhất cao từ nhận thức đến hành động trong toàn Đảng bộ, trong khai thực hiện việc học tập, làm theo tấm gương của Bác với các chủ đề của những năm trước.
2- Yêu cầu:

Đảng uỷ, cấp uỷ các chi bộ trực thuộc tập trung quán triệt các chủ đề học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh gắn với lời dặn của Bác trong thư gửi đồng bào và cán bộ Lai Châu của các năm từ 2011 – 2015.
Phát huy và nêu cao vai trò nêu gương của cán bộ lãnh đạo, quản lý nhất là người đứng đầu. Thường xuyên kiểm tra, việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh của các chi bộ trực thuộc và của từng đảng viên, động viên khuyến khích kịp thời những tổ chức, cá nhân làm tốt, có gương người tốt, việc tốt cũng như có biện pháp nhắc nhở, đôn đốc đối với những nơi làm chưa tốt.
Đưa nội dung học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh vào trong các buổi sinh hoạt của chi, đảng bộ.

II. NỘI DUNG HỌC TẬP VÀ THỜI GIAN THỰC HIỆN
1. Tổ chức học tập các chủ đề học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh
 Đảng uỷ tiếp tục chỉ đạo các chi bộ trực thuộc tổ chức cho các đảng viên, quần chúng học tập các chuyên đề của các năm 2011 đến năm 2015 vào thời gian cụ thể như sau:

Tháng 01/2016: Tư tưởng tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh suốt đời phấn đấu cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư.
Tháng 02/2016: Tư tưởng tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh suốt đời vì dân, vì nước, làm người công bộc tận tụy của nhân dân.
Tháng 3/2016: Tư tưởng tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về đời tư trong sáng, cuộc sống riêng giản dị.
Tháng 4/2016: Phong cách quần chúng trong tư tưởng, tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh.
Tháng 5/2016: Phong cách dân chủ trong tư tưởng, tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh.

Tháng 6/2016: Phong cách nêu gương trong tư tưởng, tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh.

Tháng 7/2016: Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh về nêu cao tinh thần trách nhiệm, chống chủ nghĩa cá nhân, nói đi đôi với làm.
Tháng 8/2016: Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh về nêu cao tinh thần trách nhiệm, chống chủ nghĩa cá nhân, nói đi đôi với làm, gắn với học tập và làm theo lời dặn của Bác trong thư gửi đồng bào và cán bộ Lai Châu.
Ngoài ra, kết hợp việc tuyên truyền các các chủ đề về tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh với việc tiếp tục nghiên cứu, trao đổi, thảo luận nội dung một số tác phẩm của Chủ tịch Hồ Chí Minh; học tập và làm theo lời Bác dặn trong thư gửi đồng bào và cán bộ Lai Châu.
2. Tiêu chuẩn đạo đức, lối sống của cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức Văn phòng UBND tỉnh Lai Châu
- Tuyệt đối Trung thành với lý tưởng của Đảng, tất cả vì lợi ích của nhân dân các dân tộc trong tỉnh.

- Gương mẫu, chấp hành tốt chủ trương chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, có ý thức tổ chức kỷ luật, chấp hành Nội quy, Quy chế cơ quan.
- Dân chủ, công khai, minh bạch các thủ tục hành chính tại cơ quan.

- Đoàn kết, thân ái, tương trợ, cùng nhau tiến bộ.

- Liên hệ chặt chẽ, có thái độ hòa nhã, lắng nghe ý kiến của tổ chức cá nhân có liên quan và của người dân trong quá trình liên hệ công tác.
- Bám sát thực tiễn, không ngừng đổi mới, tham mưu giỏi, phục vụ chu đáo, thông tin chính xác, kịp thời.

3. Nêu cao trách nhiệm gương mẫu của cán bộ, đảng viên nhất là cán bộ chủ chốt, Bí thư và người đứng đầu các đơn vị và đưa nội dung học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh vào sinh hoạt thường xuyên của tổ chức Đảng, chính quyền, đoàn thể gắn với thực hiện tốt chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp, tập trung giải quyết những vấn đề bức xúc trong cơ quan (nếu có)

Tiếp tục quán triệt và triển khai thực hiện tốt Quy định số 101-QĐ/TW ngày 07/6/2012 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên các cấp, nhất là cán bộ lãnh đạo chủ chốt và Quy định số 55-QĐ/TW ngày 10/01/2012 của Ban Bí thư về công tác kiểm tra của tổ chức Đảng về việc tu dưỡng, rèn luyện đạo đức của cán bộ, đảng viên. Việc nêu gương phải thể hiện ở các mặt: Đạo đức, lối sống của bản thân và gia đình; ý thức chấp hành các chỉ thị, nghị quyết của Đảng, pháp luật của Nhà nước; tinh thần trách nhiệm trong công tác; ý thức phục vụ nhân dân; tinh thần đấu tranh chống quan liêu, tham nhũng, lãng phí, các biểu hiện tiêu cực khác.
4. Tiếp tục giáo dục lối sống cho thế hệ trẻ theo tư tưởng, tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh

Đảng uỷ tập trung lãnh đạo Chi đoàn thanh niên CSHCM Văn phòng bám sát Kế hoạch học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh của Đoàn Khối các cơ quan tỉnh, tổ chức triển khai tuyên truyền việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh cho đoàn viên, thanh niên của Văn phòng sát với tình hình thực tế của đơn vị.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

Hàng quý, các chi bộ, đoàn thanh niên báo cáo kết quả triển khai thực hiện về Đảng uỷ Văn phòng UBND tỉnh lồng ghép nội dung vào báo cáo quý.

Các đồng chí Đảng uỷ viên, các chi bộ, đoàn thể trực thuộc căn cứ vào Kế hoạch và tình hình thực tế của đơn vị để triển khai đạ kết quả./.
	Nơi nhận:
 - Đảng uỷ KCCQ tỉnh (bc);

 - Các đ/c Đảng uỷ viên;

 - Các đ/c Bí thư các CB trực thuộc;
 - Chi đoàn TNCSHCM Văn phòng;
 - Lưu ĐU.
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