	UỶ BAN NHÂN DÂN

TỈNH LAI CHÂU


Số: 1346 /UBND-NN

V/v chuẩn bị các nội dung phục vụ họp Ban Chỉ đạo tỉnh dự án Bồi thường, di dân TĐC thuỷ điện Sơn La – Lai Châu.
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


      Lai Châu, ngày 09 tháng 9 năm 2015


	Kính gửi:  
	- Các Sở: Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Xây dựng, Giao thông Vận tải, Nông nghiệp và PTNT, Tài nguyên và Môi trường, Lao động - Thương binh và Xã hội;

- Chi nhánh Ngân hàng Phát triển Lai Châu;

- Ban QLDA bồi thường, di dân TĐC tỉnh;

- UBND các huyện: Sìn Hồ, Mường Tè, Nậm Nhùn, Phong Thổ và Tam Đường.


Căn cứ Thông báo số 303/TB-VPCP ngày 04/9/2015 của Văn phòng Chính phủ về ý kiến kết luận của Phó Thủ tướng Chính phủ Hoàng Trung Hải – Trưởng Ban Chỉ đạo Nhà nước Dự án thuỷ điện Sơn La – Lai Châu tại cuộc họp Ban Chỉ đạo ngày 27 tháng 8 năm 2015.

Để đảm bảo việc thực hiện các nội dung kết luận của Phó Thủ tướng Chính phủ: Dự án di dân TĐC thuỷ điện Sơn La hoàn thành nghiệm thu đưa vào sử dụng trong năm 2015, hoàn thành quyết toán trong quý I năm 2016; dự án di dân TĐC thuỷ điện Lai Châu hoàn thành toàn bộ trong năm 2016, hoàn thành quyết toán trong năm 2017. UBND tỉnh tổ chức cuộc họp bàn giải pháp đẩy nhanh tiến độ, tháo gỡ khó khăn vướng mắc trong thực hiện các dự án di dân TĐC thuỷ điện Sơn La và thuỷ điện Lai Châu, cụ thể như sau:
I. Thành phần: 
- Đồng chí Lê Trọng Quảng – Phó Chủ tịch UBND tỉnh – Chủ trì;

- Đại diện lãnh đạo và cán bộ chuyên môn các đơn vị: Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tài chính, Sở Xây dựng, Sở Giao thông Vận tải, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Lao động - Thương binh và Xã hội; Văn phòng UBND tỉnh; Chi nhánh Ngân hàng Phát triển Lai Châu.
- Lãnh đạo và cán bộ chuyên môn các chủ đầu tư: Ban QLDA bồi thường, di dân TĐC tỉnh; UBND và Ban QLDA các huyện: Sìn Hồ, Mường Tè, Nậm Nhùn, Phong Thổ, Tam Đường.

II. Thời gian và địa điểm: 

1. Thời gian: 08h00’, ngày 18/9/2015.

2. Địa điểm: Phòng họp UBND tỉnh, Tầng 3, Nhà B, khu Trung tâm Hành chính – Chính trị tỉnh.
III. Giao chuẩn bị tài liệu phục vụ cuộc họp:

1. Sở Kế hoạch và Đầu tư chủ trì:

- Tổng hợp báo cáo tình hình thực hiện dự án di dân TĐC thuỷ điện Sơn La, thuỷ điện Lai Châu; các khó khăn, vướng mắc và giải pháp tháo gỡ để hoàn thành dự án theo chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ.
- Rà soát, hoàn chỉnh số liệu điều chỉnh, bổ sung Quy hoạch tổng thể di dân TĐC thuỷ điện Lai Châu để thống nhất thông qua tại cuộc họp, làm cơ sở trình cấp có thẩm quyền điều chỉnh, bổ sung theo quy định.
- Phối hợp với Chi nhánh Ngân hàng Phát triển Lai Châu rà soát kế hoạch vốn đã bố trí và số vốn đã giải ngân, số vốn kết dư chưa giải ngân từ khi triển khai dự án di dân TĐC thuỷ điện Sơn La, tham mưu UBND tỉnh phương án xử lý; trường hợp vượt thẩm quyền của UBND tỉnh, tham mưu UBND tỉnh văn bản trình Thủ tướng Chính phủ tháo gỡ.
2. Sở Tài chính:
Chủ trì, tổng hợp báo cáo tình hình thực hiện quyết toán dự án di dân TĐC thuỷ điện Sơn La; các khó khăn, vướng mắc và giải pháp tháo gỡ để hoàn thành quyết toán dự án theo chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ.
3. Sở Tài nguyên và Môi trường:

Chủ trì tổng hợp báo cáo tình hình thực hiện công tác giao đất nông nghiệp, đất ở, công tác cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho các hộ tái định cư dự án di dân TĐC thuỷ điện Sơn La.
4. Chủ đầu tư các dự án thành phần:
- Báo cáo tình hình thực hiện dự án di dân TĐC thuỷ điện Sơn La, thuỷ điện Lai Châu về Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tài chính, Sở Tài nguyên và Môi trường và UBND tỉnh trước ngày 15/9/2015. Báo cáo nêu rõ các khó khăn vướng mắc, kiến nghị đề xuất để hoàn thành dự án theo chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ.
- Báo cáo rà soát, điều chỉnh Quy hoạch tổng thể dự án di dân TĐC thuỷ điện Lai Châu về Sở Kế hoạch và Đầu, UBND tỉnh trước ngày 15/9/2015.
Căn cứ nội dung Công văn này, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu Giám đốc các Sở: Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Tài nguyên và Môi trường; Trưởng ban QLDA bồi thường, di dân TĐC tỉnh; Chủ tịch UBND các huyện: Sìn Hồ, Mường Tè, Nậm Nhùn, Phong Thổ, Tam Đường và Thủ trưởng các ngành có liên quan triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

- Như trên;
- Chủ tịch UBND tỉnh (b/c);
- Ban QLDA các huyện: Mường Tè, Phong Thổ, Tam Đường, Nậm Nhùn;

- Ban QLDA di dân, TĐC huyện Sìn Hồ;

- VP UBND tỉnh: Lãnh đạo, TH-CB, QTVT;

- Lưu: VT, NN.

	TL. CHỦ TỊCH
Q. CHÁNH VĂN PHÒNG
(đã ký)
Nguyễn Sỹ Cảnh


