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TỈNH LAI CHÂU


Số: 34 /UBND-XD
V/v phối hợp thực hiện “Dự án Tăng cường năng lực trong lĩnh vực cấp nước, vệ sinh và quản lý chất thải rắn tại Việt Nam” do Norad tài trợ
	       CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

                    Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


   Lai Châu, ngày 11 tháng 01 năm 2016

	​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

                       Kính gửi:
	- Uỷ ban nhân dân thành phố Lai Châu;

- Công ty TNHH Xây dựng và Cấp nước Lai Châu.




 Ngày 04/01/2016, Ủy ban nhân dân tỉnh nhận được Văn bản số 213/DAHTKT ngày 30/12/2015 của Ban Quản lý dự án Phát triển Hạ tầng kỹ thuật (Cục Hạ tầng kỹ thuật – Bộ Xây dựng) về việc Kế hoạch hoạt động IEC và danh sách nhóm CTVTT tại địa phương – Hợp đồng LC9 thuộc “Dự án Tăng cường năng lực trong lĩnh vực cấp nước, vệ sinh và quản lý chất thải rắn tại Việt Nam” do Norad tài trợ.


Sau khi xem xét, Chủ tịch UBND tỉnh có ý kiến chỉ đạo như sau:

Giao UBND thành phố chủ trì, phối hợp với Công ty TNHH Xây dựng và Cấp nước Lai Châu và các đơn vị liên quan giao nhiệm vụ cho nhóm Cộng tác viên truyền thông và phối hợp với đơn vị Tư vấn trong quá trình thực hiện các hoạt động IEC trên địa bàn thành phố theo nội dung yêu cầu tại Văn bản số 213/DAHTKT ngày 30/12/2015 của Ban Quản lý dự án Phát triển Hạ tầng kỹ thuật (Cục Hạ tầng kỹ thuật – Bộ Xây dựng) (sao gửi kèm theo).   

Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu: Chủ tịch UBND thành phố, Giám đốc Công ty TNHH Xây dựng và Cấp nước Lai Châu và Thủ trưởng các đơn vị liên quan tổ chức triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:        

- Như trên;
- Chủ tịch và PCT. UBND tỉnh (Đ/c Long); (B/c)

- Lưu: VT, XD.
	TL. CHỦ TỊCH

KT. CHÁNH VĂN PHÒNG

PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG
(Đã ký)
Lê Thanh Hải
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