	UỶ BAN NHÂN DÂN

TỈNH LAI CHÂU


Số: 476/UBND-NN

V/v giao nhiệm vụ xây dựng kế hoạch chuẩn bị tổng kết dự án di dân, tái định cư thuỷ điện Sơn La trên địa bàn tỉnh Lai Châu. 
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


      Lai Châu, ngày 23  tháng 3 năm 2016


	Kính gửi:  
	- Sở Kế hoạch và Đầu tư;
- Sở Tài chính;
- Ban Thi đua – Khen thưởng tỉnh.


Thực hiện Công văn số 1473/VPCP-KTN ngày 08/3/2016 của Văn phòng Chính phủ về việc báo cáo tổng kết thực hiện dự án di dân, tái định cư thuỷ điện Sơn La. Sau khi xem xét, Chủ tịch UBND tỉnh có ý kiến như sau:

Giao Sở Kế hoạch và Đầu tư chủ trì, phối hợp với Sở Tài chính, Ban Thi đua – Khen thưởng tỉnh xây dựng kế hoạch tổng kết dự án di dân, tái định cư thuỷ điện Sơn La trên địa bàn tỉnh, báo cáo UBND tỉnh trước ngày 29/3/2016. Trong đó:
- Sở Kế hoạch và Đầu tư: Chủ trì xây dựng kế hoạch, dự kiến quy mô, thành phần mời, thời gian tổ chức, kinh phí thực hiện.
- Sở Tài chính: Phối hợp với Sở Kế hoạch và Đầu tư xây dựng kinh phí tổ chức tổng kết, chi khen thưởng.
- Ban Thi đua – Khen thưởng tỉnh: Chủ trì, phối hợp với các đơn vị liên qua, các chủ đầu tư, hướng dẫn công tác thi đua, khen thưởng. Đối với hình thức khen thưởng, thực hiện theo Công văn số 2109/BNN-KTHT ngày 17/3/2016 của Bộ Nông nghiệp và PTNT về thực hiện công tác thi đua khen thưởng dự án di dân TĐC thuỷ điện Sơn La (sao gửi kèm theo) và Bằng khen của Chủ tịch UBND tỉnh cho 20 tập thể và cá nhân (trong đó: 05 tập thể, 15 cá nhân).
Căn cứ nội dung Công văn này, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu Giám đốc các Sở: Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính; Trưởng Ban Thi đua – Khen thưởng tỉnh và Thủ trưởng các đơn vị có liên quan triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

- Như trên;
- Chủ tịch và PCT UBND tỉnh;
- VP UBND tỉnh: Lãnh đạo, Chuyên viên;

- Ban QLDA BT, DD TĐC tỉnh;

- UBND các huyện: Mường Tè, Sìn Hồ, Nậm Nhùn, Phong Thổ, Tam Đường;
- Lưu: VT, NN.
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