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CHƯƠNG TRÌNH

KIỂM TRA, GIÁM SÁT VIỆC HỌC TẬP VÀ LÀM THEO 
TẤM GƯƠNG ĐẠO ĐỨC HỒ CHÍ MINH NĂM NĂM 2014 

Thực hiện Kế hoạch số 49-KH/ĐU ngày 10/3/2014 của Đảng ủy Dân chính Đảng tỉnh về tiếp tục thực hiện chỉ thị số 03-CT/TW của Bộ chính trị về tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí minh năm 2014; Kế hoạch kiểm tra, giám giám sát nhiệm kỳ 2010 – 2015 của Đảng bộ Văn phòng UBND tỉnh,
Đảng ủy Văn phòng UBND tỉnh xây dựng chương trình kiểm tra, giám sát việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí minh năm 2014 như sau:

1. CÔNG TÁC KIỂM TRA, GIÁM SÁT:
   
Kiểm tra, giám sát chi bộ trực thuộc Đảng ủy trong việc triển khai thực hiện việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí minh năm 2014, cụ thể:

Kiểm tra, giám sát cấp uỷ và các đảng viên trong việc tiếp tục triển khai quán triệt học tập các chủ đề tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh năm 2014; 

Kiểm tra, giám sát việc đăng ký học tập và làm theo của các cán bộ, đảng viên gắn với việc khắc phục hạn chế, khuyết điểm theo tinh thần Nghị quyết Trung ương 4 khoá XI tại chi bộ trực thuộc. 

Thời gian: Tháng 6/2014.

  
2. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
   
Chi bộ Quản trị - Tài vụ, UBKT Đảng ủy căn cứ kế hoạch, chuẩn bị tốt các nội dung kiểm tra, giám sát theo chuwong trình của Đảng ủy đạt kết quả.


Đối với các chi bộ trực thuộc không thuộc đối tượng kiểm tra trong chương trình này, yêu cầu cấp ủy các chi bộ tiến hành tự kiểm tra việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh năm 2014 (đưa vào nội dung kiểm tra, giám sát chuyên đề của chi bộ trong năm), báo cáo về Đảng ủy Văn phòng./.    
	Nơi nhận:

- Đảng uỷ DCĐ tỉnh;

- Các đồng chí trong BCH Đảng bộ;

- UBKT Đảng ủy;

- Các Chi bộ trực thuộc;

- Lưu ĐB.
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