	 UBND TỈNH LAI CHÂU
VĂN PHÒNG

Số: 111 /VPUBND-TH&CB
V/v kết nối họp trực tuyến của Chính phủ đến các huyện, thị xã trực thuộc tỉnh Lai Châu
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


              Lai Châu, ngày 22 tháng 4 năm 2013


    
Kính gửi: 

- Bưu điện Trung ương;




- Viễn thông tỉnh Lai Châu;



- UBND các huyện, thị xã trực thuộc tỉnh;

Thực hiện Công điện số 314/CĐ-VPCP ngày 17/4/2013 của Văn phòng Chính phủ tổ chức Hội nghị trực tuyến toàn quốc về thực hiện công tác giảm nghèo, Chương trình giảm nghèo, triển khai nhiệm vụ năm 2013 và định hướng thời gian tới. Khai mạc 13h30’, thứ hai, ngày 22/4/2013.

Thực hiện ý kiến chỉ đạo của Lãnh đạo UBND tỉnh về việc kết nối cuộc họp trực tuyến toàn quốc “Thực hiện công tác giảm nghèo, Chương trình giảm nghèo, triển khai nhiệm vụ năm 2013 và định hướng thời gian tới” đến UBND các huyện, thị xã trực thuộc tỉnh Lai Châu để các Ban chỉ đạo giảm nghèo cấp huyện, thị xã cùng tham dự, theo dõi trực tiếp, tiết kiệm thời gian, đi lại.
Văn phòng UBND tỉnh đề nghị Bưu điện Trung ương, Viễn thông tỉnh Lai Châu tạo điều kiện mở đường truyền kết nối cuộc họp trực tuyến trên của Chính phủ tới các điểm cầu UBND các huyện, thị xã trực thuộc tỉnh Lai Châu để các huyện, thị xã được tham dự theo dõi nội dung hội nghị. 
Yêu cầu Văn phòng HĐND và UBND các huyện, thị xã phối hợp với Viễn thông tỉnh chuẩn bị phương tiện và các nguồn lực, đảm bảo vận hành hệ thống phục vụ tốt  Hội nghị. Việc kiểm tra, vận hành thử nghiệm hệ thống tiến hành vào hồi 09h00’ ngày 22/4/2013, Đề nghị Viễn thông tỉnh Lai Châu thông báo danh sách cán bộ kỹ thuật phục vụ cuộc họp ở các điểm cầu về Trung tâm Tin học và Công báo tỉnh, Văn phòng UBND tỉnh và UBND các huyện, thị xã để chủ động bố trí cán bộ phối hợp.

Khi cần trao đổi thông tin liên hệ với Viễn thông Lai Châu hoặc Trung tâm Tin học & Công báo tỉnh (SĐT:02313.876.460, ĐTDĐ: 0915322186; 0915 061 858).
	 Nơi nhận:
- Như trên;
- Văn phòng Chính phủ (B/c);
- Lãnh đạo Văn phòng;

- Trung tâm TH&CB;

- Phòng QT-TV;

- Lưu VT, TT TH&CB.
	KT. CHÁNH VĂN PHÒNG
PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG

Đã ký
Lê Thanh Hải


