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CÔNG ĐIỆN KHẨN

Về việc phòng cháy, chữa cháy rừng


CHỦ TỊCH UBND TỈNH LAI CHÂU điện:

   - Giám đốc Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn;

          - Giám đốc Công an tỉnh;

          - Chỉ huy trưởng Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh;

          - Chỉ huy trưởng Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh;

   - Giám đốc Đài Phát thanh – Truyền hình tỉnh;


   - Tổng Biên tập Báo Lai Châu;
          - Chủ tịch UBND các huyện, thành phố.
Từ sau tết Nguyên đán Ất mùi 2015 đến nay, trên địa bàn huyện Than Uyên và Tam Đường đã xảy ra một số vụ cháy làm thiệt hại 3,0 ha rừng trồng và cây trồng chưa thành rừng; theo dự báo của Trung tâm Khí tượng thuỷ văn Trung ương, thời tiết từ nay đến hết mùa khô có nhiều diễn biến phức tạp; nắng nóng, khô hanh kéo dài, nguy cơ cháy rừng rất cao. 
Để chủ động, kịp thời triển khai các biện pháp phòng cháy, chữa cháy rừng, giảm đến mức thấp nhất thiệt hại do cháy rừng gây ra, Chủ tịch Uỷ ban Nhân dân tỉnh yêu cầu Chủ tịch UBND các huyện, thành phố; Giám đốc Sở Nông nghiệp & PTNT; Trưởng Ban Chỉ đạo về Kế hoạch bảo vệ & phát triển rừng và chi trả dịch vụ môi trường rừng tỉnh; Giám đốc Đài Phát thanh – Truyền hình tỉnh; Tổng Biên tập Báo Lai Châu; Giám đốc Công an tỉnh; Chỉ huy trưởng BCH Quân sự tỉnh; Chỉ huy trưởng Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh và Thủ trưởng các đơn vị có liên quan tiếp tục triển khai thực hiện nghiêm túc nội dung Chỉ thị số 04/CT-TTg ngày 05/3/2014 của Thủ tướng Chính Phủ; Chỉ thị số 1316/CT-BNN-TCLN ngày 03/2/2015 của Bộ trưởng Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn về việc tăng cường triển khai các biện pháp bảo vệ rừng và phòng cháy chữa cháy rừng trước, trong và sau Tết Nguyên đán Ất Mùi 2015 và Chỉ thị số 13/CT-UBND ngày 09/10/2014 của UBND tỉnh Lai Châu về việc tăng cường các biện pháp cấp bách trong công tác bảo vệ rừng và phòng cháy, chữa cháy rừng; đồng thời triển khai thực hiện ngay một số nội dung sau:
3. Giám đốc Sở Nông nghiệp & PTNT

Chỉ đạo Chi cục Kiểm lâm phối hợp chặt chẽ với Ủy ban Nhân dân các huyện, thành phố tăng cường kiểm tra công tác phòng cháy, chữa cháy rừng, đặc biệt là những nơi có nguy cơ cháy rừng cao và khu vực đèo Hoàng Liên Sơn; thường trực theo dõi, cảnh báo nguy cơ cháy rừng, kịp thời phát hiện lửa rừng và tham mưu Ban Chỉ đạo về thực hiện kế hoạch bảo vệ & phát triển rừng và chi trả dịch vụ môi trường rừng các cấp tổ chức chữa cháy rừng ngay khi phát hiện.
2. Chủ tịch Uỷ ban Nhân dân các huyện, thành phố

Triển khai thực hiện nghiêm túc nội dung Quyết định số 1811/QĐ-UBND ngày 31/12/2014 của Chủ tịch UBND tỉnh Lai Châu về việc ban hành Quy định về hệ thống chỉ huy điều hành và cơ chế quản lý thực hiện nhiệm vụ bảo vệ rừng và phòng cháy, chữa cháy rừng trên địa bàn tỉnh Lai Châu. 
Chỉ đạo các xã, phường, thị trấn tăng cường công tác tuyên truyền, vận động Nhân dân thực hiện tốt công tác phòng cháy, chữa cháy rừng; tổ chức lực lượng thường trực, tuần tra canh gác phòng cháy, chữa cháy rừng tại các vùng trọng điểm, đặc biệt đối với các địa bàn thuộc vùng trọng điểm của khu vực vườn Quốc gia Hoàng Liên Sơn; nghiêm cấm những người không có trách nhiệm vào rừng; chuẩn bị sẵn sàng lực lượng, phương tiện, dụng cụ, hậu cần và vật tư y tế theo phương châm 4 tại chỗ để kịp thời ứng cứu khi cháy rừng xảy ra; triển khai và phát huy hiệu quả lực lượng của các tổ chuyên trách bảo vệ rừng gắn với thực hiện chính sách chi trả dịch vụ môi trường rừng.
Chỉ đạo Hạt Kiểm lâm phối hợp chặt chẽ với Ban Quản lý rừng phòng hộ và UBND các xã, phường, thị trấn rà soát những vùng trọng điểm cháy rừng; bố trí lực lượng thường trực 24/24 giờ tại các chòi canh, chốt gác cửa rừng, kiểm soát chặt chẽ người ra vào rừng; hướng dẫn và quản lý chặt chẽ việc phát, đốt nương rẫy của Nhân dân. Khi xảy ra cháy rừng phải kịp thời huy động lực lượng, phương tiện, thiết bị, dụng cụ để tổ chức chữa cháy không để cháy lan trên diện rộng. Thường xuyên tổng hợp báo cáo kết quả về Ban chỉ đạo tỉnh thông qua cơ quan thường trực Sở Nông nghiệp và phát triển nông thôn (Chi cục Kiểm lâm theo số điện thoại 02313.877.421 hoặc 0944.261.555).
3. Lực lượng Quân đội, Công an, Kiểm lâm, Biên Phòng các cấp thực hiện tốt quy chế phối hợp, tăng cường công tác kiểm tra, kiểm soát, thường trực 24/24h,  chuẩn bị lực lượng, phương tiện chữa cháy rừng, sẵn sàng ứng cứu khi có cháy rừng xảy ra; phối hợp với chính quyền các cấp làm rõ nguyên nhân và truy tìm thủ phạm gây cháy, xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm. 
Đài Phát thanh – Truyền hình tỉnh, Báo Lai Châu phối hợp cùng Sở Nông nghiệp & PTNT tăng cường thời lượng đưa tin cập nhật về diễn biến thời tiết và cảnh báo nguy cơ cháy rừng; tuyên truyền vận động Nhân dân thực hiện tốt công tác phòng chống cháy rừng trong thời gian còn lại của mùa khô.
Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu Giám đốc Sở Nông nghiệp & PTNT; Giám đốc Công an tỉnh; Chỉ huy trưởng BCH Quân sự tỉnh; Chỉ huy trưởng BCH Bộ đội Biên phòng tỉnh; Chủ tịch UBND các huyện, thành phố và Thủ trưởng các đơn vị có liên quan tổ chức triển khai ngay nội dung Công điện./. 
	N¬i nhËn:

- Như trên;

- BCĐ Nhà nước về kế hoạch BV&PTR;

- TT. Tỉnh ủy;

- TT. HĐND tỉnh;

- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;

- VP UBND tỉnh; Lãnh đạo, CV các khối;

- Lưu: VT, NN.
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