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KẾ HOẠCH 

Thực hiện công tác dân vận chính quyền năm 2016
Căn cứ Kế hoạch 512/KH-UBND ngày 03 tháng 6 năm 2015 của Văn phòng UBND tỉnh Lai Châu về thực hiện công tác dân vận giai đoạn 2015 – 2020.
Nhằm tiếp tục tổ chức thực hiện có hiệu quả công tác dân vận chính quyền, Văn phòng UBND tỉnh xây dựng kế hoạch thực hiện công tác dân vận chính quyền năm 2016 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
 Tiếp tục tạo sự chuyển biến mạnh mẽ, tích cực về nhận thức và trách nhiệm của cán bộ, công chức, viên chức và người lao động trên cơ sở quán triệt sâu sắc các quan điểm, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, tư tưởng Hồ Chí Minh về công tác dân vận, vị trí vai trò của khối đại đoàn kết dân tộc và công tác dân tộc, tôn giáo.

Tiếp tục nâng cao nhận thức về công tác vận động quần chúng để cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức và người lao động hiểu rõ vị trí, tầm quan trọng của công tác dân vận chính quyền trong thời kỳ mới, làm chuyển biến căn bản lề lối làm việc của cán bộ, công chức, viên chức theo hướng gần dân, tôn trọng dân, lắng nghe ý kiến của dân, có trách nhiệm với dân, chống tiêu cực tham nhũng, quan liêu, sách nhiễu, gây phiền hà cho Nhân dân.
Tăng cường vai trò lãnh đạo, chỉ đạo của cấp ủy Đảng, chính quyền đối với công tác dân vận chính quyền; đổi mới nội dung, phương thức phù hợp với tình hình mới, coi đây là việc làm thường xuyên gắn với nhiệm vụ chính trị của cơ quan, để công tác này thực sự tham gia đóng góp vào quá trình phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh, giữ vững ổn định an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội, bảo vệ vững chắc chủ quyền biên giới quốc gia.
II. NỘI DUNG 
1. Triển khai công tác tuyên truyền
Tiếp tục quán triệt tư tưởng Hồ Chí Minh về công tác dân vận thông qua bài báo của Chủ tịch, Nghị quyết dân vận của Đảng, Chỉ thị số 03-CT/TW của Bộ Chính trị về tiếp tục đẩy mạnh cuộc vận động học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh; Chỉ thị số 18/2000/CT-TTg ngày 21/9/2000 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường công tác dân vận; Quyết định số 1899-QĐ/TU ngày 28/5/2010 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về Ban hành quy chế công tác dân vận của hệ thống chính trị; Chương trình hành động số 12-CTr/TU ngày 31/5/2010 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về thực hiện Kết luận số 65-KL/TW, ngày 04/3/2010 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 30-CT/TW ngày 18/02/1998 của Bộ Chính trị (khóa VIII) về xây dựng và thực hiện Quy chế dân chủ ở cơ sở; Chỉ thị số 10/CT-UBND ngày 31/8/2011 của Chủ tịch UBND tỉnh về tăng cường công tác dân vận; Kế hoạch số 224/KH-UBND ngày 04/3/2014 của UBND tỉnh về triển khai Chương trình hành động số 60-CTr/TU ngày 15/8/2013 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh về thực hiện Nghị quyết Hội nghị lần thứ bảy Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XI) về “Tăng cường và đổi mới sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác Dân vận trong tình hình mới”; Đề án 1823 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy.

Định kỳ 6 tháng, 01 năm cơ quan Văn phòng tổ chức Hội nghị tuyên truyền, giáo dục nâng cao nhận thức về công tác dân vận cho cán bộ, công chức, viên chức và người lao động. Ngoài các nội dung được tuyên truyền trong Hội nghị của cơ quan, trong các buổi sinh hoạt của các phòng, ban, trung tâm tiếp tục tổ chức tuyên truyền nhằm tạo ra những chuyển biến tích cực trong nhận thức và hành động của cán bộ, công chức, viên chức và người lao động về công tác dân vận, gắn với việc thực hiện nhiệm vụ được giao.
2. Tiếp tục quán triệt, cụ thể hóa các văn bản chỉ đạo của Trung ương, của tỉnh về dân chủ và quy chế dân chủ ở cơ sở
Tuyên truyền, quán triệt thực hiện Nghị định mới của Chính phủ về thực hiện dân chủ trong hoạt động của cơ quan hành chính Nhà nước và đơn vị sự nghiệp công lập (Nghị định số 04/2015/NĐ-CP ngày 09/01/2015 của Chính phủ); cụ thể hóa việc thực hiện dân chủ trong hoạt động của cơ quan Văn phòng đảm bảo theo đúng quy định và phù hợp với tình hình mới.
Kiểm tra, đánh giá, phê bình và xử lý nghiêm các tập thể, cá nhân có những hành vi sách nhiễu, phiền hà các cá nhân, tổ chức đến giao dịch công việc; công khai minh bạch về tài chính công và công tác tổ chức cán bộ; đẩy mạnh việc thực hành tiết kiệm, chống quan liêu, tham nhũng, lãng phí trong các cơ quan Nhà nước và đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức.
Thực hiện tốt công tác tiếp công dân, duy trì lịch tiếp công dân định kỳ và thường xuyên; thực hiện tiếp công dân theo đúng quy định của Nhà nước, đảm bảo bí mật nội dung đơn thư, khiếu nại tố cáo của công dân; tổ chức nghiên cứu và giải quyết kịp thời, hiệu quả những kiến nghị, phản ánh của công dân, phối hợp với các cơ quan, đơn vị có liên quan tiếp nhận và xử lý đơn qua đó nâng cao niềm tin của Nhân dân với Đảng, Nhà nước.
Tổ chức cho tập thể và cá nhân đăng ký điển hình “Dân vận chính quyền khéo” theo Hướng dẫn số 01-HD/BDV ngày 21/02/2012 của Ban Dân vận Tỉnh  ủy.

Kết quả thực hiện Quy chế dân chủ ở cơ sở được kiểm tra, đánh giá theo tinh thần Chỉ thị số 10-CT/TW ngày 28/3/2002 của Ban Chấp hành Trung ương “Đưa việc xây dựng thực hiện Quy chế dân chủ ở cơ sở thành một tiêu chuẩn để xem xét chi, đảng bộ trong sạch, vững mạnh, đảng viên đủ tư cách, đơn vị tiên tiến, xuất sắc”.
3. Xây dựng và triển khai thực hiện quy chế phối hợp giữa Văn phòng với  các đoàn thể chính trị - xã hội thuộc Đảng ủy Văn phòng

Thực hiện tốt Quy chế phối hợp hoạt động giữa BCH Công đoàn với thủ trưởng cơ quan Văn phòng tại Quy chế số 05/QCPH-CĐCS-VP ngày 05/9/2014. Phát huy vai trò của các đoàn thể chính trị - xã hội trong việc triển khai thực hiện các nhiệm vụ chính trị được giao.
4. Công tác cải cách hành chính

Tăng cường công tác cải cách hành chính nhằm nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý của bộ máy Nhà nước. Tiếp tục cải tiến phương thức lề lối làm việc, thủ tục hành chính, tổ chức bộ máy; xây dựng và nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức có trình độ, năng lực, nhiệt tình, gương mẫu, có uy tín với Nhân dân.

Triển khai thực hiện đề án “Một cửa điện tử”; tiếp tục áp dụng và thực hiện đúng các quy trình  theo tiêu chuẩn VN ISO 9001:2008 vào công việc chuyên môn của cơ quan đạt hiệu quả và chất lượng; khai thác hiệu quả, thực hiện tốt Hệ chương trình quản quản lý văn bản và hồ sơ công việc trên phần mềm Tdoffice tại c¬ quan Văn phòng.
Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý hồ sơ, tài liệu; sử dụng hiệu quả cơ sở hạ tầng thông tin, Trang Thông tin điện tử Văn phòng trong chỉ đạo, điều hành thực hiện nhiệm vụ của lãnh đạo Văn phòng, trao đổi thông tin phối hợp thực hiện công tác giữa các phòng, ban, trung tâm nhằm nâng cao chất lượng tham mưu, giúp việc công tác chỉ đạo, điều hành của UBND tỉnh, Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh, Văn phòng UBND tỉnh. 
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Các phòng, ban, trung tâm triển khai kế hoạch này đến toàn thể cán bộ công chức, viên chức và người lao động. 
2. Giao phòng Hành chính – Tổ chức tham mưu, giúp việc công tác dân vận chính quyền, thực hiện quy chế dân chủ cơ sở tại cơ quan; tham mưu văn bản hướng dẫn các phòng, ban, trung tâm tổ chức đăng ký điển hình “Dân vận chính quyền khéo”; theo dõi, kiểm tra, đôn đốc các phòng, ban, trung tâm thực hiện. Định kỳ 6 tháng, 01 năm xây dựng báo cáo kết quả thực hiện của cơ quan Văn phòng về Sở Nội vụ, Ban Dân vận Tỉnh ủy.
3. Đẩy mạnh thực hiện phong trào thi đua “Dân vận khéo” gắn với việc thực hiện nhiệm vụ chính trị được giao, với việc “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”.

Trên đây là Kế hoạch thực hiện công tác dân vận chính quyền năm 2016, yêu cầu các phòng, ban, trung  tâm nghiêm túc triển khai thực hiện./.
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