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Lai Châu, ngày 30 tháng 11 năm 2015


KẾ HOẠCH

Thực hiện Chương trình thúc đẩy quyền tham gia của trẻ em vào

các vấn đề về trẻ em tỉnh Lai châu giai đoạn 2016-2020


Thực hiện Quyết định 1235/QĐ-TTg ngày 03/8/2015 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Chương trình thúc đẩy quyền tham gia của trẻ em vào các vấn đề về trẻ em giai đoạn 2016-2020. Uỷ ban nhân dân tỉnh ban hành Kế hoạch thực hiện Chương trình thúc đẩy quyền tham gia của trẻ em vào các vấn đề về trẻ em giai đoạn 2016-2020 như sau: 

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Tạo môi trường thuận lợi và nâng cao năng lực cho trẻ em trong việc thực hiện quyền tham gia vào các vấn đề liên quan đến trẻ em theo quy định của pháp luật và Công ước của Liên hợp quốc về quyền trẻ em.

2. Đảm bảo các quyền cơ bản của trẻ em quy định trong Luật Bảo vệ chăm sóc và giáo dục trẻ em được triển khai thực hiện tốt tại cộng đồng.
II. MỤC TIÊU
1. Mục tiêu chung

- Nâng cao nhận thức, cung cấp kiến thức, kỹ năng thực hiện quyền tham gia của trẻ em cho các cấp chính quyền, các tổ chức, cá nhân có trách nhiệm thực hiện quyền trẻ em.

- Thông qua các hoạt động để trẻ em có thể nói lên ý kiến, nguyện vọng của trẻ em hoặc để các cơ quan, tổ chức lấy ý kiến của trẻ em về những vấn đề có liên quan đến trẻ em.

2. Mục tiêu cụ thể

- 100% pháp luật, chính sách về trẻ em ở các cấp được tham vấn ý kiến trẻ em.

- Phấn đấu 90% các quyết định có liên quan đến trẻ em trong nhà trường tham vấn ý kiến trẻ em.
- Phấn đấu 90% các quyết định có liên quan đến trẻ em trong cộng đồng, xã hội được tham vấn ý kiến trẻ em.
- 100% các huyện, thành phố triển khai thực hiện 03 mô hình thúc đẩy quyền tham gia của trẻ em vào các vấn đề về trẻ em. 

III. ĐỐI TƯỢNG, PHẠM VI CHƯƠNG TRÌNH
1. Đối tượng: Trẻ em từ 6 tuổi trở lên.
2. Phạm vi chương trình: Các huyện, thành phố trên địa bàn tỉnh.
IV. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG
1. Dự án 1: Truyền thông, nâng cao nhận thức và kỹ năng thực hiện quyền tham gia của trẻ em 

a) Mục tiêu: Nâng cao nhận thức, cung cấp kiến thức, kỹ năng thực hiện quyền tham gia của trẻ em cho các cấp chính quyền, các tổ chức, cá nhân có trách nhiệm thực hiện quyền trẻ em.

b) Cơ quan chịu trách nhiệm thực hiện:

- Cơ quan chủ trì: Sở Lao động - Thương binh và Xã hội.

- Các cơ quan phối hợp: Sở Giáo dục và Đào tạo, Sở Văn hóa - Thể thao và Du lịch, Đài Phát thanh - Truyền hình tỉnh, Báo Lai Châu, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc tỉnh, Tỉnh đoàn Thanh niên, Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh,  Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố.

2. Dự án 2: Nâng cao năng lực thực hiện quyền tham gia của trẻ em 

a) Mục tiêu: Nâng cao năng lực trong việc xây dựng và tổ chức thực hiện pháp luật, chính sách về bảo đảm quyền tham gia của trẻ em cho các cấp chính quyền, các tổ chức, cá nhân có trách nhiệm thực hiện quyền trẻ em, chú trọng đối tượng cán bộ bảo vệ, chăm sóc trẻ em các cấp, giáo viên, cán bộ đoàn, đội, cha mẹ và trẻ em. 
b) Cơ quan chịu trách nhiệm thực hiện:

- Cơ quan chủ trì: Sở Lao động - Thương binh và Xã hội. 

- Cơ quan phối hợp: Sở Giáo dục và Đào tạo, Sở Văn hóa - Thể thao và Du lịch, Sở Tư pháp, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Tỉnh đoàn Thanh niên, Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố.

3. Dự án 3: Xây dựng và thực hiện các mô hình thúc đẩy quyền tham gia của trẻ em 

Mô hình 1:  Diễn đàn trẻ em

 Diễn đàn trẻ em là hoạt động để trẻ em nói lên ý kiến, nguyện vọng của trẻ em hoặc để các cơ quan, tổ chức lấy ý kiến của trẻ em về những vấn đề có liên quan đến trẻ em.

- Mục tiêu: Diễn đàn trẻ em cấp tỉnh, huyện, thành phố định kỳ tổ chức một năm/lần.

- Cơ quan chủ trì: Sở Lao động - Thương binh và Xã hội. 

- Các cơ quan phối hợp: Sở Giáo dục và Đào tạo, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Tỉnh Đoàn Thanh niên, Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố.

Mô hình 2: Hội đồng trẻ em 

- Hội đồng trẻ em là nhóm đại diện cho trẻ em để định kỳ bày tỏ ý kiến, nguyện vọng, trao đổi, đối thoại với đại diện Hội đồng nhân dân các cấp về các vấn đề liên quan đến trẻ em tại địa phương.

- Mục tiêu: Phấn đấu 8/8 huyện, thành phố thành lập và tổ chức hoạt động Hội đồng trẻ em. 

- Cơ quan chủ trì: Tỉnh đoàn Thanh niên.

- Các cơ quan phối hợp: Sở Lao động - Thương binh và Xã hội, Sở Giáo dục và Đào tạo, Sở Văn hóa - Thể thao và Du lịch, Sở Tư pháp, Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố.

Mô hình 3: Câu lạc bộ quyền tham gia của trẻ em

Câu lạc bộ quyền tham gia của trẻ em là tổ chức được thành lập trên cơ sở tham gia tự nguyện của trẻ em, do trẻ em chủ động xây dựng và triển khai các hoạt động liên quan đến quyền và bổn phận của trẻ em.

- Mục tiêu: Phấn đấu mỗi huyện, thành phố có từ 1đến 3 câu lạc bộ quyền tham gia của trẻ em được thành lập, tổ chức hoạt động tại nhà trường và cộng đồng.

- Cơ quan chủ trì: Sở Lao động - Thương binh và Xã hội.

- Các cơ quan phối hợp: Sở Giáo dục và Đào tạo, Sở Văn hóa - Thể thao và Du lịch, Tỉnh đoàn Thanh niên, Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố.

V. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP
1. Nâng cao nhận thức cho các cấp chính quyền, các tổ chức, cá nhân về ý nghĩa, sự cần thiết về quyền tham gia của trẻ em, giúp cho trẻ em chủ động, sáng tạo, tự tin trong cuộc sống, trở thành chủ nhân tương lai của đất nước. Nâng cao năng lực về quản lý nhà nước, kiến thức, kỹ năng thực hiện quyền tham gia của trẻ em cho các cấp chính quyền, các tổ chức, cá nhân.

2. Các cơ quan nhà nước khi xây dựng và thực hiện pháp luật, chính sách có liên quan đến trẻ em; nhà trường, cộng đồng, xã hội khi xây dựng và thực hiện quyết định, kế hoạch, hoạt động có liên quan đến trẻ em phải tổ chức tham vấn, lấy ý kiến của trẻ em bằng các hình thức phù hợp.

3. Đẩy mạnh việc huy động nguồn lực của xã hội, cộng đồng và doanh nghiệp để thực hiện kế hoạch; khuyến khích các tổ chức, cá nhân hỗ trợ nguồn lực để tổ chức các hoạt động, các mô hình thúc đẩy quyền tham gia của trẻ em.

VI. KINH PHÍ
Kinh phí thực hiện kế hoạch hàng năm bao gồm: Ngân sách nhà nước, ngân sách địa phương; huy động từ các nguồn tài trợ của các tổ chức, cá nhân trong và ngoài nước ủng hộ thực hiện các mục tiêu của kế hoạch.

VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Sở Lao động - Thương binh và Xã hội: 

- Chủ trì, phối hợp với các sở, ban, ngành, đoàn thể có liên quan và các địa phương tổ chức triển khai xây dựng kế hoạch thực hiện và điều phối các hoạt động của kế hoạch. Tổ chức thực hiện các dự án theo quy định.

- Đẩy mạnh và đổi mới các hoạt động truyền thông về chủ trương của Đảng, pháp luật, chính sách của Nhà nước về quyền tham gia của trẻ em.
- Hướng dẫn, đôn đốc, kiểm tra, tổng hợp tình hình thực hiện kế hoạch và định kỳ báo cáo UBND tỉnh.
- Tổ chức tổng kết đánh giá việc thực hiện kế hoạch.

2. Sở Giáo dục và Đào tạo

- Chủ trì, phối hợp với Sở Lao động - TB&XH, Tỉnh đoàn Thanh niên thực hiện triển khai bồi dưỡng, nâng cao năng lực cho cán bộ quản lý, giáo viên, cán bộ phụ trách đoàn, đội trong trường học về việc xây dựng và áp dụng phương pháp giáo dục gắn liền với sự tham gia của trẻ em.
- Tích hợp lồng ghép các nội dung có sự tham gia của trẻ em vào các môn học chính khóa, hoạt động ngoại khóa phù hợp với cấp học, trình độ đào tạo và năng lực, sự phát triển của trẻ em.
3. Sở Văn hóa - Thể thao và Du lịch 
Chủ trì, phối hợp với Sở Lao động - TB&XH đề xuất thực hiện chính sách thúc đẩy các hoạt động tham gia của trẻ em trong gia đình.
4. Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tài chính 
Cân đối ngân sách của địa phương, hàng năm tham mưu UBND tỉnh bố trí kinh phí thực hiện Chương trình theo kế hoạch đã được phê duyệt; hướng dẫn, kiểm tra việc quản lý, sử dụng kinh phí thực hiện kế hoạch.

5. Sở Thông tin và Truyền thông, Đài PT&TH tỉnh, Báo Lai Châu
Tăng cường các hoạt động truyền thông, giáo dục nâng cao ý thức trách nhiệm của các ngành, các cấp, các tổ chức, đoàn thể trong việc tham gia tổ chức Chương trình thúc đẩy quyền tham gia của trẻ em vào các vấn đề về trẻ em.

6. Tỉnh đoàn Thanh niên 
Phối hợp với Sở Lao động - Thương binh và Xã hội, Sở Giáo dục và Đào tạo, Sở Văn hóa - Thể thao và Du lịch, Sở Tư pháp, Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố hướng dẫn thành lập và tổ chức hoạt động Hội đồng trẻ em, đại diện cho trẻ em để định kỳ bày tỏ ý kiến, nguyện vọng, trao đổi, đối thoại với đại diện Hội đồng nhân dân các cấp về các vấn đề liên quan đến trẻ em tại địa phương.

7. Các sở, ngành khác 
Trong quá trình xây dựng chính sách có liên quan đến trẻ em phải có hình thức tham vấn ý kiến trẻ em phù hợp và tổ chức triển khai thực hiện theo chức năng, nhiệm vụ được phân công.
8. Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố

- Tổ chức triển khai thực hiện kế hoạch tại địa phương theo hướng dẫn của Sở Lao động - TB&XH và các sở, ngành chức năng.

- Xây dựng và tổ chức thực hiện kế hoạch hoạt động hằng năm về thúc đẩy quyền tham gia của trẻ em; lồng ghép việc thực hiện kế hoạch với các chương trình khác có liên quan trên địa bàn; bố trí kinh phí và tổ chức thực hiện kế hoạch đảm bảo đúng tiến độ đề ra.
- Kiểm tra việc thực hiện kế hoạch tại địa phương và thực hiện chế độ báo cáo hằng năm về kết quả triển khai kế hoạch gửi Sở Lao động - TB&XH tổng hợp.

9. Đề nghị Ủy ban MTTQ tỉnh và các tổ chức thành viên 
Trong phạm vi chức năng, nhiệm vụ của mình tham gia tổ chức triển khai kế hoạch; đẩy mạnh công tác truyền thông về quyền tham gia của trẻ em; tham gia xây dựng và giám sát việc thực hiện pháp luật, chính sách về quyền tham gia của trẻ em.
Căn cứ nội dung Kế hoạch này, UBND tỉnh yêu cầu các sở, ngành, đơn vị có liên quan, UBND các huyện, thành phố triển khai thực hiện; định kỳ hàng năm báo cáo kết quả thực hiện về UBND tỉnh (Qua Sở Lao động - TB&XH) để tổng hợp, báo cáo./.

	Nơi nhận:

- Bộ LĐTB&XH (b/c);

- TT. Tỉnh uỷ, TT. HĐND tỉnh (b/c);

- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;

- Các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh;
- UBND các huyện, tp;
- Lưu: VT, VX..
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KT. CHỦ TỊCH

PHÓ CHỦ TỊCH

(Đã ký)
Tống Thanh Hải
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