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KẾ HOẠCH

Tổ chức cuộc thi “Tìm hiểu các loại mô hình hợp tác xã kiểu mới” 
và cuộc thi “Tìm hiểu Luật Hợp tác xã năm 2012”

Thực hiện Chỉ chị số 19/CT-TTg ngày 24/7/2015 của Thủ tướng Chính phủ về việc đẩy mạnh triển khai thi hành Luật Hợp tác xã; các Kế hoạch của Liên minh Hợp tác xã Việt Nam: Số 870/KH-LMHTXVN ngày 17/12/2015 về việc tổ chức cuộc thi tìm hiểu các loại mô hình hợp tác xã kiểu mới; số 703/KH-LMHTXVN ngày 15/10/2015 về tổ chức cuộc thi tìm hiểu Luật Hợp tác xã năm 2012.

Ủy ban nhân dân tỉnh Lai Châu xây dựng Kế hoạch tổ chức cuộc thi “Tìm hiểu các loại mô hình hợp tác xã kiểu mới” và cuộc thi “Tìm hiểu Luật Hợp tác xã năm 2012” trên địa bàn tỉnh; cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích

- Thông qua cuộc thi nhằm tuyên truyền, sâu rộng đến đông đảo cán bộ, đảng viên, thành viên, người lao động trong hợp tác xã (HTX) và Nhân dân các dân tộc về những nguyên tắc, giá trị và bản chất của HTX trong thời kỳ đổi mới, khẳng định vai trò, vị trí của HTX trong nền kinh tế quốc dân.

- Giới thiệu và nhân rộng những mô hình HTX điển hình tiên tiến, hoạt động hiệu quả, giới thiệu những kinh nghiệm hay, cách làm tốt trong tổ chức hoạt động của HTX, những đóng góp của HTX trong công cuộc xây dựng nông thôn mới và sự nghiệp phát triển kinh tế - xã hội của đất nước. 
- Cuộc thi nhằm tuyên truyền, phổ biến rộng rãi Luật Hợp tác xã năm 2012 đến đông đảo cán bộ, đảng viên, thành viên HTX và Nhân dân các dân tộc trong tỉnh; giải đáp, hướng dẫn, tháo gỡ khó khăn, vướng mắc trong quá trình chuyển đổi, đăng ký lại HTX, bảo đảm Luật HTX được triển khai một cách hiệu quả và phát huy hiệu lực trong thực tiễn. Đây là cơ sở để góp phần đưa các chính sách, chủ trương của Đảng và Nhà nước về HTX vào cuộc sống, đẩy nhanh tiến độ chuyển đổi, đăng ký lại HTX theo Luật định.

- Cuộc thi thiết thực chào mừng Đại hội XII của Đảng (nhiệm kỳ 2016 – 2021). Đại hội V của Liên minh HTX Việt Nam (nhiệm kỳ 2015 – 2020). 23 năm ngày thành lập Liên minh HTX Việt Nam (29/10/1993 – 29/10/2015) và kỷ niệm 70 năm ngày Bác Hồ kêu gọi tham gia HTX, 05 năm ngày HTX Việt Nam (11/4).

2. Yêu cầu

- Cuộc thi phải bám sát nội dung Luật HTX năm 2012 và các văn bản hướng dẫn thi hành Luật; Các tài liệu phục vụ cuộc thi được chuyển tải đến các đối tượng dự thi phải đảm bảo ngắn gọn, xúc tích, đầy đủ và kịp thời. Góp phần giải đáp, hướng dẫn tháo gỡ những khó khăn, vướng mắc trong quá trình chuyển đổi đăng ký lại HTX. Bài dự thi phải đảm bảo nghiêm túc, rõ ràng, dễ đọc, trả lời đầy đủ câu hỏi đúng thể lệ cuộc thi.

- Thu hút được sự tham gia của đông đảo các cơ quan, các tổ chức, cá nhân, đảng viên,  thành viên, người lao động trong HTX và Nhân dân các dân tộc trên địa bàn tỉnh.

- Cuộc thi phải đảm bảo được nội dung, thể lệ, tiến độ, thiết thực, tiết kiệm và hiệu quả.
II. NỘI DUNG, HÌNH THỨC CUỘC THI

1. Cuộc thi “Tìm hiểu các loại mô hình HTX kiểu mới”

1.1. Nội dung

Cuộc thi tập trung vào các nội dung sau: 

- Tìm hiểu về nguyên tắc, giá trị, bản chất của HTX, lợi ích mà HTX mang lại.

- Giới thiệu mô hình HTX kiểu mới.

- Giới thiệu các HTX điển hình tiên tiến, hoạt động sản xuất kinh doanh có hiệu quả; những kinh nghiệm hay, cách làm tốt, sáng tạo trong tổ chức và hoạt động của các HTX.

1.2. Hình thức tổ chức
Cuộc thi được tiến hành đồng thời với 02 hình thức sau:

1.2.1. Thi trên báo chí
- Loại hình báo chí của địa phương (chỉ tổ chức thi ở cấp tỉnh), gồm:

+ Báo hình (truyền hình);

+ Báo viết (báo in, báo điện tử);

- Thể loại báo chí: Phóng sự, bài phản ánh, phỏng vấn, điều tra,...

1.2.2. Thi sân khấu với thể loại
- Kịch.
- Tiểu phẩm.

(Nội dung này chỉ tham gia thi Cụm 2, tại tỉnh Yên Bái).

1.3. Đối tượng dự thi
- Tổ chức, cá nhân là người Việt Nam (kể cả người Việt Nam ở nước ngoài).

- Tổ chức, cá nhân nước ngoài hoạt động hợp pháp tại tỉnh Lai Châu.

1.4. Cơ cấu giải thưởng

* Giải thưởng thi trên báo chí: 

Mỗi loại hình (báo viết, báo hình) có cơ cấu giải như sau: Một giải nhất, hai giải nhì, ba giải ba, ba giải khuyến khích.
* Giải thưởng thi sân khấu: 
Theo kết quả dự thi Cụm 2 tại tỉnh Yên Bái.

2. Tìm hiểu Luật Hợp tác xã năm 2012
2.1. Nội dung

Nội dung bài dự thi gồm 2 phần:

- Phần thứ nhất: Trả lời câu hỏi của Ban Tổ chức cuộc thi về một số nội dung Luật HTX năm 2012 và các văn bản hướng dẫn thi hành; trình tự, thủ tục đăng ký lại, chuyển đổi HTX, thành lập mới HTX… (có bộ câu hỏi và đáp án gợi ý kèm theo Thể lệ cuộc thi).

- Phần thứ hai: Viết bài tự luận về những mô hình HTX hoạt động hiệu quả; những khó khăn vướng mắc trong việc chuyển đổi đăng ký lại HTX theo Luật HTX năm 2012; những kinh nghiệm hay, cách làm tốt trong tổ chức hoạt động HTX, giúp HTX sản xuất, kinh doanh hiệu quả trong xu thế hội nhập ngày càng sâu rộng với khu vực và thế giới…
2.2. Hình thức bài thi
- Thi viết, bài dự thi thực hiện bằng tiếng Việt (viết tay hoặc đánh máy trên giấy A4). Khuyến khích các bài dự thi có hình ảnh, tư liệu minh họa.
2.3. Cơ cấu giải thưởng

*  Giải cá nhân, bao gồm:

Một giải nhất, hai giải nhì, ba giải ba, ba giải khuyến khích.
* Hình thức khen thưởng

Ban tổ chức cuộc thi tặng giấy chứng nhận và giải thưởng cuộc thi cho các cá nhân có bài thi đạt giải.
* Các hình thức khen thưởng khác

Ban tổ chức cuộc thi tặng giải phong trào cho các tập thể có số lượng người dự thi cao, nhiều giải thưởng… với cơ cấu cụ thể:

Một giải nhất, hai giải nhì, ba giải ba, ba giải khuyến khích.

III. THỜI GIAN TỔ CHỨC CUỘC THI
1. Xây dựng kế hoạch, thành lập Ban tổ chức, tổ thư ký cuộc thi
- Xây dựng Kế hoạch tổ chức cuộc thi xong trước ngày 27/01/2016.

- Thống nhất với các cơ quan có liên quan thành lập Ban tổ chức, Tổ thư ký, xây dựng Thể lệ cuộc thi, xong trước ngày 31/01/2016. 

2. Thu nhận bài dự thi và tổ chức chấm thi 

Ban tổ chức cuộc thi sẽ thu, nhận bài dự thi, thành lập Ban giám khảo, tổ chức chấm thi tại Liên minh HTX tỉnh Lai Châu.

Thời gian nhận bài dự thi từ ngày 05 – 10/3/2016.

Thời gian chấm bài dự thi từ ngày 12 – 15/3/2016. 

Đối với loại hình kịch, tiểu phẩm: Thành lập 01 đoàn tham gia dự thi tại tỉnh Yên Bái trong khoảng thời gian từ ngày 20 – 25/3/2016. 
Đối với các bài thi tìm hiểu về Luật HTX năm 2012. Sau khi tổ chức tổng kết, trao giải, Ban tổ chức sẽ lựa chọn 10 bài có chất lượng gửi về Liên minh HTX Việt Nam để tham dự vòng chung khảo toàn quốc.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Liên minh HTX tỉnh (Cơ quan Thường trực tổ chức cuộc thi)

- Liên minh HTX tỉnh chủ trì, phối hợp với các sở, ngành, đoàn thể tỉnh có liên quan tổ chức thực hiện Kế hoạch này. Tham mưu UBND tỉnh ban hành Quyết định thành lập Ban tổ chức cuộc thi.
- Phối hợp với các sở, ngành, đoàn thể tỉnh, các cơ quan thông tin đại chúng tuyên truyền, vận động đông đảo Nhân dân tham gia cuộc thi.
- Tham mưu Ban Tổ chức cuộc thi xây dựng, ban hành thể lệ cuộc thi; tổng hợp bài dự thi của các đơn vị, cá nhân báo cáo Ban tổ chức cuộc thi; chuẩn bị các điều kiện chấm thi, tổng kết và trao giải cuộc thi.

- Xây dựng dự toán kinh phí cuộc thi gửi Sở Tài chính thẩm định, trình UBND tỉnh phê duyệt theo quy định.
2. Đài Phát thanh - Truyền hình tỉnh, Báo Lai Châu 

- Bố trí thời lượng đưa tin về các hoạt động cuộc thi, phục vụ công tác tuyên truyền cổ động và đăng tải một số nội dung liên quan đến cuộc thi. Vận động cán bộ, viên chức của cơ quan tích cực tham gia cuộc thi.

- Xây dựng phóng sự tuyên truyền về cuộc thi.

3. Sở Tài chính
Thẩm định kinh phí tổ chức cuộc thi, trình Uỷ ban nhân dân tỉnh phê duyệt theo quy định.
4. Các sở, ban, ngành đoàn thể tỉnh; UBND các huyện, thành phố
- Cử cán bộ tham gia Ban Tổ chức và Tổ thư ký cuộc thi theo yêu cầu.
- Đẩy mạnh tuyên truyền, vận động cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và Nhân dân tích cực tham gia cuộc thi, đảm bảo số lượng và chất lượng.

Trên đây là Kế hoạch tổ chức cuộc thi “Tìm hiểu các loại mô hình hợp tác xã kiểu mới” và cuộc thi “Tìm hiểu Luật Hợp tác xã năm 2012” trên địa bàn tỉnh Lai Châu. Quá trình triển khai thực hiện có vướng mắc đề nghị phản ánh về Liên minh HTX tỉnh (Cơ quan Thường trực Ban tổ chức cuộc thi) để tổng hợp, báo cáo UBND tỉnh chỉ đạo kịp thời./.
	Nơi nhận:

   - Liên minh HTX Việt Nam;  (B/c)

   - TT. Tỉnh ủy;     (B/c)                       
   - TT. HĐND tỉnh;

- Chủ tịch, các Phó CT UBND tỉnh;

-  - Các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh;
-  - UBND các huyện, thành phố;

   - Lưu: VT, TM.

                                                                                  
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

KT. CHỦ TỊCH

PHÓ CHỦ TỊCH
(đã ký)
Đoàn Đức Long
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