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CHỈ THỊ

Về việc tăng cường công tác thông tin đối ngoại tỉnh Lai Châu 


Trong những năm qua, các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh, UBND các huyện, thành phố và các cơ quan báo chí trên địa bàn tỉnh đã quan tâm triển khai thực hiện công tác thông tin đối ngoại, giới thiệu và quảng bá hình ảnh, con người, lịch sử, văn hóa các dân tộc tỉnh Lai Châu đến với bạn bè trong nước và quốc tế, góp phần vào sự nghiệp phát triển kinh tế - xã hội, củng cố quốc phòng - an ninh trên địa bàn tỉnh. Tuy nhiên, so với yêu cầu, nhiệm vụ, công tác thông tin đối ngoại còn bộc lộ một số hạn chế yếu kém; các cấp, các ngành tham gia thực hiện nhiệm vụ chưa chủ động và tích cực, hiệu quả chưa cao. 

Nhằm thực hiện tốt công tác thông tin đối ngoại của tỉnh trong năm 2015 và những năm tiếp theo, Chủ tịch UBND tỉnh chỉ thị:

1. Sở Thông tin và Truyền thông

Chủ trì, phối hợp với các sở, ngành, đơn vị liên quan tham mưu cho Ủy ban Nhân dân tỉnh ban hành các văn bản chỉ đạo, quản lý nhà nước về thông tin đối ngoại; kế hoạch hoạt động thông tin đối ngoại hàng năm của tỉnh.

Hướng dẫn, quản lý nội dung thông tin đối với các cơ quan báo chí, truyền thông về đường lối thông tin đối ngoại của Đảng, Nhà nước trên địa bàn tỉnh. Tổ chức các lớp tập huấn, bồi dưỡng kiến thức về thông tin đối ngoại cho các cơ quan báo chí; cán bộ, công chức của các sở, ban, ngành tỉnh và UBND các huyện, thành phố. Thường xuyên cập nhật thông tin về hình ảnh, con người, chính sách, tiềm năng, thế mạnh của tỉnh Lai Châu trên Cổng thông tin điện tử tỉnh.
2. Các cơ quan báo chí, truyền thông trên địa bàn tỉnh

Tổ chức tuyên truyền thường xuyên các văn bản chỉ đạo về công tác thông tin đối ngoại của Trung ương, của Tỉnh. Tuyên truyền về các chương trình, kế hoạch, mục tiêu phát triển kinh tế - xã hội, giữ vững ổn định chính trị, củng cố vững chắc quốc phòng - an ninh trên địa bàn tỉnh. 

Phản ánh chính xác, kịp thời tình hình thời sự trong nước, quốc tế đến với nhân dân trong tỉnh và thông tin của tỉnh Lai Châu ra thế giới. Xây dựng chuyên trang, chuyên mục, tăng cường các bài viết với nội dung phong phú và hấp dẫn về lĩnh vực thông tin đối ngoại. Tăng thời lượng, từng bước nâng cao chất lượng các chương trình giới thiệu, quảng bá hình ảnh của tỉnh Lai Châu ra thế giới; những cơ hội và môi trường đầu tư kinh doanh tại Lai Châu. Làm tốt công tác dự báo, hiệu quả phối hợp các lực lượng tham gia hoạt động thông tin đối ngoại trong công tác đấu tranh phản bác những thông tin sai sự thật, luận điệu xuyên tạc của các thế lực thù địch, phần tử cơ hội, nhất là xung quanh vấn đề Biển đông, vấn đề dân tộc, tôn giáo, dân chủ, nhân quyền và đối với những vấn đề, vụ việc nhạy cảm, mới nảy sinh, thu hút sự chú ý của dư luận.

3. Sở Ngoại vụ

Chủ trì, phối hợp với các cơ quan liên quan thống nhất quản lý tốt phóng viên báo chí nước ngoài đến hoạt động tại tỉnh Lai Châu. Phối hợp với Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Sở Thông tin và Truyền thông, các địa phương liên quan để chủ động trao đổi, cung cấp thông tin cho các cơ quan báo chí, cơ quan thường trú, phóng viên thường trú hoạt động trên địa bàn tỉnh về hoạt động đối ngoại của lãnh đạo tỉnh, các cơ quan của tỉnh trong giao lưu, hợp tác với các nước. Thực hiện công tác thông tin đối ngoại thông qua hoạt động đoàn ra, đoàn vào trong quan hệ ngoại giao với các nước.

Phối hợp với các cơ quan liên quan của tỉnh trong công tác tuyên truyền về chủ trương, đường lối của Đảng; chính sách, pháp luật của Nhà nước; các hoạt động của địa phương đối với người Việt Nam và thân nhân của họ ở nước ngoài. Phối hợp cung cấp thông tin, tham gia biên soạn và phát hành các ấn phẩm phục vụ hoạt động thông tin đối ngoại của tỉnh.

4. Sở Kế hoạch và Đầu tư

Chủ trì, phối hợp với các sở, ban, ngành liên quan cung cấp thông tin liên quan về chính sách khuyến khích đầu tư của tỉnh để thu hút các nguồn vốn, các nhà đầu tư trong nước và nước ngoài vào đầu tư phát triển trong tỉnh. Tăng cường giới thiệu, quảng bá tiềm năng và cơ hội đầu tư của Lai Châu và danh mục các dự án gọi vốn đầu tư vào tỉnh Lai Châu. Tổ chức và tham gia các sự kiện xúc tiến đầu tư.
5. Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch

Xây dựng kế hoạch và tổ chức các hoạt động thông tin đối ngoại thông qua các hoạt động thể thao, xúc tiến du lịch, giao lưu văn hóa - nghệ thuật với nước láng giềng, nhân dân các địa phương có chung biên giới quốc gia. Xây dựng các cụm panô, áp phích tuyên truyền hình ảnh, thành tựu của tỉnh Lai Châu. Biên soạn và phát hành các ấn phẩm quảng bá về lịch sử truyền thống, văn hoá, tài liệu giới thiệu về danh lam thắng cảnh, quê hương và con người Lai Châu bằng tiếng Anh, tiếng Trung.

6. Sở Công thương

Chủ trì, phối hợp với các đơn vị liên quan triển khai các hoạt động thông tin đối ngoại thông qua các hoạt động hội chợ, triển lãm, xúc tiến thương mại trong và ngoài nước. Xây dựng các nội dung quảng bá, giới thiệu các tiềm năng, thế mạnh và các thương hiệu hàng hóa của địa phương, các dự án thu hút đầu tư nước ngoài thuộc lĩnh vực quản lý.

7. Sở Tài chính

Chủ trì, phối hợp với Sở Thông tin và Truyền thông, các cơ quan liên quan tham mưu UBND tỉnh bố trí, đảm bảo ngân sách cho hoạt động thông tin đối ngoại hàng năm.

8. Công an tỉnh

Chủ trì, phối hợp với Sở Thông tin và Truyền thông hướng dẫn và theo dõi việc chấp hành chế độ bảo mật thông tin trong hoạt động thông tin đối ngoại trên địa bàn tỉnh. Theo dõi, tổng hợp diễn biến thông tin đối ngoại để đề xuất chủ trương, biện pháp phản bác các thông tin sai, xuyên tạc, chống phá Đảng, Nhà nước.

9. Bộ chỉ huy Bộ đội biên phòng tỉnh

Chủ trì, phối hợp với các cơ quan liên quan xây dựng chương trình thông tin đối ngoại cụ thể tại từng địa bàn ở khu vực biên giới.

10.  Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố

Hàng năm xây dựng và tổ chức thực hiện Kế hoạch hoạt động thông tin đối ngoại của đơn vị, gửi Sở Thông tin và Truyền thông để theo dõi. Chủ động cung cấp thông tin cho báo chí trong và ngoài nước về các vấn đề liên quan đến lĩnh vực và địa bàn quản lý theo quy định. Định kỳ sơ kết, tổng kết, đánh giá hiệu quả hoạt động thông tin đối ngoại theo chức năng, nhiệm vụ được giao, báo cáo UBND tỉnh qua Sở Thông tin và Truyền thông.
Trên đây là Chỉ thị về việc tăng cường công tác thông tin đối ngoại của tỉnh. Các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh, UBND các huyện, thành phố và các cơ quan báo chí, truyền thông của tỉnh có trách nhiệm tổ chức thực hiện nghiêm túc. Sở Thông tin và Truyền thông là cơ quan đầu mối giúp Ủy ban nhân dân tỉnh kiểm tra, đôn đốc việc thực hiện Chỉ thị này, hàng năm báo cáo kết quả thực hiện về UBND tỉnh để theo dõi, chỉ đạo./.
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(đã ký)
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