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TỈNH LAI CHÂU

Số: 383 /KH-UBND
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Lai Châu, ngày 30 tháng 3  năm 2015


KẾ HOẠCH

Làm việc với Công ty Cổ phần cao su Lai Châu II và các 
huyện: Nậm Nhùn, Mường Tè, Sìn Hồ

Để ghi nhận những đóng góp của đồng chí nguyên Tổng Giám đốc Công ty Cổ phần cao su Lai Châu II trong việc triển khai phát triển cây cao su trên địa bàn tỉnh; cùng với đồng chí Tổng Giám đốc mới của Công ty kiểm tra đánh giá tình hình triển khai kế hoạch trồng mới cây cao su của Công ty năm 2015, khảo sát lựa chọn vùng trồng mới các năm tiếp theo; UBND tỉnh xây dựng kế hoạch kiểm tra và làm việc như sau:

I. THÀNH PHẦN ĐOÀN
1. Đ/c: Lê Trọng Quảng – PCT UBND tỉnh – Trưởng đoàn.

2. Lãnh đạo và chuyên viên các sở, ngành: Nông nghiệp & PTNT, Kế hoạch & Đầu tư, Tài nguyên & MT, Sở Nội vụ, Văn phòng UBND tỉnh.

II. THỜI GIAN, NỘI DUNG VÀ THÀNH PHẦN LÀM VIỆC
1. Ngày 03/4/2015
- Chiều: 14h 00’ Đoàn xuất phát từ thành phố Lai Châu (Tập trung tại cổng nhà A, nhà khách Hương Phong) đi Công ty Cổ phần cao su Lai Châu II.
Nội dung: Công bố, trao Quyết định khen thưởng của Chủ tịch UBND tỉnh đối với đồng chí nguyên Tổng Giám đốc Công ty cổ phần cao su Lai Châu II.

Giao Sở Nội vụ chuẩn bị thủ tục để công bố và trao Quyết định khen thưởng của Chủ tịch UBND tỉnh 

Thành phần: Đoàn công tác của tỉnh. 

- Tối: Đoàn nghỉ tại Mường Lay.
2. Ngày 04-05/4/2015: 
Nội dung: Cùng lãnh đạo Công ty Cổ phần cao su Lai Châu II, kiểm tra tình hình triển khai kế hoạch trồng mới cây cao su của Công ty năm 2015 và khảo sát, lựa chọn vùng trồng mới các năm tiếp theo tại các: huyện Mường Tè, Nậm Nhùn và Sìn Hồ (thời gian, địa điểm cụ thể sẽ trao đổi thống nhất với các huyện sau).
Thành phần: Đoàn công tác của tỉnh (trừ Sở Nội vụ); các huyện: Mường Tè, Nậm Nhùn và Sìn Hồ (lãnh đạo UBND huyện và các đơn vị liên quan); lãnh đạo Công ty CPCS Lai Châu II.

Trên đây là Kế hoạch Làm việc với Công ty Cổ phần cao su Lai Châu II và các huyện: Nậm Nhùn, Mường Tè, Sìn Hồ; Kế hoạch này thay cho giấy mời. Căn cứ Kế hoạch này, các sở, ngành, đơn vị thuộc thành phần Đoàn chủ động phương tiện tham gia./. 

	Nơi nhận:

  - Thành phần Đoàn;

  - Chủ tịch UBND tỉnh;

  - UBND huyện Mường Tè;
  - UBND huyện Nậm Nhùn;

  - UBND huyện Sìn Hồ;

  - Công ty CPCS Lai Châu II;

  - Lưu: VT, TH, NN.
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