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	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Lai Châu, ngày 28 tháng 8 năm 2015


BÁO CÁO
Tình hình thực hiện kế hoạch phát triển KT-XH, đảm bảo QP-AN 
tháng 8 và một số nhiệm vụ trọng tâm tháng 9 năm 2015

Trong tháng, nhìn chung tình hình kinh tế, văn hóa - xã hội, quốc phòng, an ninh và trật tự xã hội cơ bản ổn định. Tuy nhiên, những ngày cuối tháng 7 và đầu tháng 8, mưa lớn trên diện rộng ảnh hưởng không nhỏ đến sản xuất và đời sống của nhân dân(
). Kết quả thực hiện cụ thể các ngành và lĩnh vực như sau:

I. VỀ PHÁT TRIỂN KINH TẾ

1.  Sản xuất nông - lâm nghiệp - thủy sản; xây dựng NTM 
Sản xuất nông nghiệp trong tháng tập trung chăm sóc lúa mùa, lúa nương, và các cây trồng vụ thu đông, đồng thời đẩy nhanh tiến độ trồng chè, cao su, trồng rừng mới theo kế hoạch năm 2015, kết quả:

Đến nay đã hoàn thành gieo cấy 19.859 ha lúa mùa, tăng 102 ha so với cùng kỳ năm trước, vượt 0,52% KH; lúa nương 4.490 ha, vượt 18,2% KH; đã gieo trồng 21.045 ha ngô, đạt 96,3% KH, đã thu hoạch 12.020 ha, sản lượng ước đạt 34.620 tấn. Tiếp tục chăm sóc 1.472 ha lạc (đã thu hoạch 1.150 ha) và 1.695 ha đậu tương (đã thu hoạch 1.007 ha).
- Tiếp tục chăm sóc diện tích chè, cao su, rừng hiện có và đẩy nhanh tiến độ trồng mới theo kế hoạch. Đến nay đã trồng mới được 382 ha chè (tăng 245,2 ha so với cùng kỳ, vượt 3,5% kế hoạch), cao su 455 ha (đạt 91% kế hoạch); trồng rừng sản xuất và phòng hộ theo kế hoạch giao được 672,5 ha (đạt 56% kế hoạch); trồng rừng thay thế đạt 1.397,2 ha. Thu hái chè búp tươi đạt 4.500 tấn, giảm 790 tấn so cùng kỳ năm trước.
- Trong tháng xuất hiện một số loại sâu bệnh gây hại trên lúa làm 929 ha bị nhiễm, đã phòng trừ được 569 ha. Tình hình dịch bệnh trên đàn gia súc, gia cầm ổn định (có 05 con trâu, bò nhiễm bệnh tụ huyết trùng tại Thành phố Lai Châu và huyện Phong Thổ, tuy nhiên dịch bệnh đã được khống chế kịp thời). 
- Tiếp tục triển khai thực hiện các nội dung xây dựng nông thôn mới trên địa bàn tỉnh. Chỉ đạo, đôn đốc các huyện, thành phố rà soát đánh giá tình hình thực hiện các tiêu chí nông thông mới đối với các xã đăng ký hoàn thành nông thôn mới năm 2015. Tiếp nhận xi măng để làm đường giao thông nông thôn đối với các huyện Mường Tè, Nậm Nhùn, Sìn Hồ.  
2. Sản xuất công nghiệp, xây dựng cơ bản 

- Sản xuất công nghiệp: Chỉ số phát triển sản xuất công nghiệp trong tháng tăng 4,42% so với tháng trước, tăng 5,82% so với cùng kỳ. Giá trị sản xuất công nghiệp (giá so sánh 2010) ước đạt 166,92 tỷ đồng, tăng 1,18% so với tháng trước, tăng 21,5% so với cùng kỳ năm trước. Một số sản phẩm chủ yếu so với cùng kỳ: Điện phát ra tăng 45,7%, xi măng tăng 43,83%, đá đen giảm 8,33%, chè các loại giảm 3,36%, 
- Đầu tư xây dựng cơ bản nguồn NSNN: Tổng số vốn năm 2014 được kéo dài thanh toán sang 2015 là 849,9 tỷ đồng, giải ngân đến 31/7/2015 đạt 493,4 tỷ đồng, bằng 58,1% kế hoạch. Tổng huy động vốn đầu tư phát triển kế hoạch năm 2015 là 2.641,6 tỷ đồng, khối lượng thực hiện 1.360,3 tỷ đồng, giải ngân đến 31/7/2015 là 1.361,7 tỷ đồng, bằng 51,6% kế hoạch.

3. Lĩnh vực thương mại - dịch vụ 
Tổng mức bán lẻ hàng hóa và doanh thu dịch vụ ước đạt 292,13 tỷ đồng, giảm 5,2% so với tháng trước, tăng 2,47% với cùng kỳ năm trước. Chỉ số giá tiêu dùng trong tháng tăng 0,05% so với tháng trước, tăng 0,79% so với cùng kỳ năm trước. Giá trị xuất nhập khẩu ước đạt 200 nghìn USD, giảm 25,8% so với tháng trước, giảm 93% so với cùng kỳ năm trước(
), trong đó: giá trị xuất khẩu hàng địa phương ước đạt 200 nghìn USD, tăng 63,21% so với tháng trước, giảm 67,1% so cùng kỳ năm trước. Tổng lượt khách xuất nhập cảnh đạt 6.474 lượt người, giảm 2% so với cùng kỳ năm trước.
Tổng lượt khách du lịch trong tháng ước đạt 12.900 lượt (khách nội địa 11.230 lượt, khách quốc tế 1.670 lượt), tổng doanh thu ước đạt 19,2 tỷ đồng.
4. Hoạt động Tài chính - Ngân hàng - phát triển doanh nghiệp 
- Thu - chi ngân sách: Tổng thu ngân sách địa phương tháng 8 ước đạt 469,5 tỷ đồng(
), trong đó thu ngân sách trên địa bàn ước đạt 81,8 tỷ đồng, lũy kế đến hết tháng 8 đạt 603,065 tỷ đồng, bằng 71% dự toán. Tổng chi ngân sách địa phương tháng 8 đạt 440,3 tỷ đồng.

- Hoạt động ngân hàng: Lũy kế tổng huy động vốn ước đạt 14.220 tỷ đồng, tăng 1,3% so với tháng trước, tăng 18,15% so với cùng kỳ năm trước. Trong đó nguồn vốn huy động tại địa phương ước đạt 3.825 tỷ đồng, tăng 1,59% so với tháng trước, tăng 8,7% so với cùng kỳ năm trước. Tổng dư nợ ước đạt 13.670 tỷ đồng, tăng 1,36% so với tháng trước, tăng 18,67% so với cùng kỳ năm trước.
- Phát triển doanh nghiệp: Thực hiện đăng ký thành lập mới 08 doanh nghiệp, thay đổi đăng ký kinh doanh 10 doanh nghiệp, thu hồi đăng ký kinh doanh 01 doanh nghiệp.

5. Tái định cư các dự án thủy điện 
- Thủy điện Sơn La: Tập trung thi công các dự án thành phần chuyển tiếp, hoàn thiện hồ sơ quyết toán các dự án, phương án hoàn thành. Lũy kế đến nay đã quyết toán được 334/404 dự án, 542/582 phương án bồi thường, hỗ trợ với giá trị quyết toán là 1.916 tỷ đồng; trong tháng không thực hiện giải ngân, lũy kế giải ngân đến nay là 3.009,526/3.429,142 tỷ đồng, đạt  87,76% tổng vốn theo quy hoạch. 
- Thủy điện Huổi Quảng - Bản Chát: Trong tháng không thực hiện di chuyển, lũy kế thủy điện Huổi Quảng đã di chuyển được 697/704 hộ, đạt 99% kế hoạch; trong tháng không thực hiện giải ngân, lũy kế giải ngân vốn tái định cư thủy điện Huổi Quảng là 472,2/760 tỷ đồng, đạt 62,1%, thủy điện Bản Chát là 2.547,1/3.681 tỷ đồng, đạt 69,2% tổng vốn theo quy hoạch. 

- Thuỷ điện Lai Châu: Tập trung lập và thẩm định, phê duyệt phương án bồi thường hỗ trợ tái định cư, tiếp tục thi công các dự án thành phần, rà soát quy hoạch tổng thể điều chỉnh di dân, tái định cư. Lũy kế giải ngân đến nay đạt 1.463,09 tỷ đồng/2.331,10 tỷ đồng, đạt 62,7% tổng vốn theo quy hoạch. 
II. VỀ VĂN HÓA - XÃ HỘI 
1. Giáo dục - Đào tạo

Tổ chức Hội nghị tổng kết năm học 2014-2015 và triển khai phương hướng nhiệm vụ năm học 2015-2016; tổ chức tựu trường, kiểm tra, rà soát cơ sở vật chất, bổ sung trang thiết bị dạy học để chuẩn bị khai giảng năm học mới. Tăng cường công tác chỉ đạo, thực hiện các giải pháp để nâng cao tỷ lệ học sinh ra lớp và đi học chuyên cần; duyệt tuyển sinh vào các Trung tâm GDTX; khảo sát chất lượng học sinh đầu năm học 2015-2016. Tổ chức tiếp nhận hồ sơ thay đổi nguyện vọng đăng ký xét tuyển vào các trường ĐH, CĐ của học sinh; bàn giao hồ sơ đăng ký ưu tiên xét tuyển, tuyển thẳng ĐH, CĐ 2015 cho các trường ĐH, CĐ theo Nghị quyết 30a. Tiếp tục tổ chức đào tạo, bồi dưỡng cán bộ theo kế hoạch; đào tạo nghề cho lao động nông thôn. 
2. Công tác y tế - chăm sóc sức khỏe nhân dân

Công tác y tế, chăm sóc sức khỏe nhân dân được duy trì, chủ động phòng chống dịch bệnh, trong tháng không có dịch bệnh xảy ra. Đã tổ chức khám chữa bệnh cho 77 nghìn lượt người. Phát hiện 14 người nhiễm mới HIV/AIDS, tổng số người nhiễm HIV còn sống và quản lý được là 1.821 người. Công tác cai nghiện ma túy tiếp tục được thực hiện, số người nghiện đang được quản lý và điều trị bằng methadone trên địa bàn tỉnh là 1.820 người.
3. Lĩnh vực Văn hoá - thể thao- phát thanh truyền hình; lao động, việc làm và an sinh xã hội
- Hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao diễn ra khá sôi nổi chào mừng Đại hội Đảng các cấp và kỷ niệm các ngày lễ lớn của đất nước, trong tháng tổ chức 6 buổi diễn nghệ thuật và 126 buổi giao lưu văn hóa, văn nghệ; tổ chức mít tinh kỷ niệm 70 năm cách mạng tháng 8 và quốc khánh 2-9, truyền hình trực tiếp trên Đài PT-TH tỉnh chương trình nghệ thuật với chủ đề “Bảy thập kỷ vinh quang”; tổ chức thành công liên hoan Hát then - Đàn tính tỉnh Lai Châu lần thứ IV tại huyện Than Uyên; tổ chức 45 giải thể thao các cấp, thu hút nhiều cơ quan, đơn vị và các vận động viên tham gia. 
- Thực hiện tốt công tác tuyên truyền tư vấn xuất khẩu lao động cho 950 người thuộc các huyện nghèo, đưa 9 lao động đi xuất khẩu lao động có thời hạn, tư vấn giới thiệu việc làm cho 20 người. Tiếp tục thực hiện các chính sách hỗ trợ, ưu đãi đối với người có công, bảo trợ xã hội; thực hiện trợ cấp cho 145 đối tượng chính sách với tổng kinh phí 146,7 triệu đồng; phát động quyên góp ủng hộ “Quỹ đền ơn đáp nghĩa” với kinh phí huy động đến ngày 14/8/2015 là 216,8 triệu đồng; phát động quyên góp ủng hộ Quỹ Bảo trợ trẻ em, đã vận động được 614,5 triệu đồng. 
4. Khoa học, công nghệ; Tài nguyên và môi trường
- Khoa học công nghệ: Tổ chức 01 Hội đồng khoa học và công nghệ cấp tỉnh đánh giá, nghiệm thu kết quả thực hiện dự án “ Xây dựng mô hình canh tác một số cây lương thực, cây công nghiệp ngắn ngày và rau màu trên đất bán ngập hồ thủy điện Sơn La tỉnh Lai Châu”. Tổ chức kiểm định 771 phương tiện đo các loại. 

- Tài nguyên - Môi trường: Hoàn chỉnh, phê duyệt bổ sung kế hoạch sử dụng đất các huyện, thu hồi và giao đất bổ sung cho 01 tổ chức, chấp thuận cho 02 tổ chức khảo sát lập dự án đầu tư, cho thuê đất 05 tổ chức. Cấp phép khai thác khoáng sản các loại cho 04 tổ chức; phê duyệt báo cáo đánh giá tác động môi trường 03 dự án; triển khai thu phí bảo vệ môi trường đối với nước thải công nghiệp năm 2015.
III. LĨNH VỰC QUÂN SỰ - AN NINH - ĐỐI NGOẠI 
- Lĩnh vực Quốc phòng – An ninh: Duy trì nghiêm chế độ trực sẵn sàng chiến đấu, trực phòng chống thiên tai, phối hợp chặt chẽ giữa các lực lượng, nắm và quản lý chắc tình hình. An ninh trên tuyến biên giới, an ninh chính trị cơ bản ổn định, trật tự an toàn xã hội được giữ vững; tổ chức kiểm tra hồ sơ, khám sức khỏe cho công dân chuẩn bị nhập ngũ đợt 2 năm 2015 với quân số 321 người; tổ chức bồi dưỡng kiến thức quốc phòng an ninh cho đối tượng 3 với 219 người. Trong tháng xảy ra 12 vụ tội phạm về trật tự xã hội, đã điều tra làm rõ 08 vụ, 09 đối tượng; phát hiện và bắt giữ 23 vụ, 28 đối tượng phạm tội về ma túy; phát hiện và xử lý 02 vụ việc vi phạm các quy định về quản lý kinh tế và 05 vụ việc vi phạm quy định về môi trường; xảy ra 01 vụ tai nạn giao thông, làm 01 người chết, 03 người bị thương.
- Công tác đối ngoại: Duy trì tốt các mối quan hệ đối ngoại, đã làm thủ tục cho 02 đoàn cán bộ và 04 cá nhân với tổng số 20 lượt người đi công tác, tham quan, học tập ở nước ngoài. Đón tiếp 08 đoàn khách nước ngoài (41 lượt người) đến thăm và làm việc với tỉnh. 
IV. CÔNG TÁC XÂY DỰNG CHÍNH QUYỀN, CẢI CÁCH HÀNH CHÍNH; THANH TRA, GIẢI QUYẾT KHIẾU NẠI, TỐ CÁO, PHÒNG CHỐNG THAM NHŨNG, TƯ PHÁP: 
1. Công tác xây dựng chính quyền, cải cách hành chính:

Ban hành Quyết định xếp hạng các Trung tâm Giáo dục thường xuyên trực thuộc Sở Giáo dục & Đào tạo; xếp hạng Trung tâm Dạy nghề huyện Phong Thổ. Ban hành Quy định phân cấp quản lý công tác tổ chức bộ máy, biên chế và cán bộ, công chức, viên chức nhà nước thuộc UBND tỉnh Lai Châu; Quyết định giao biên chế hành chính, sự nghiệp cho các cơ quan, đơn vị trong tỉnh; ban hành Kế hoạch thi tuyển công chức tỉnh Lai Châu năm 2015.

Tổ chức kiểm tra công tác cải cách hành chính đợt II năm 2015 tại các sở, ngành và 02 huyên: Than Uyên, Tân Uyên. Phối hợp với Bộ Nội vụ chuẩn bị các điều kiện tổ chức điều tra xác định chỉ số hài lòng của cá nhân, tổ chức đối với dịch vụ công của cơ quan hành chính nhà nước (chỉ số SIPAS).

2. Công tác thanh tra, giải quyết khiếu nại, tố cáo

Triển khai thực hiện 39 cuộc thanh tra hành chính và chuyên ngành, trong đó: triển khai mới 19 cuộc, tiếp tục thực hiện 20 cuộc từ kỳ trước chuyển sang; đã kết luận 16 cuộc thanh tra, phát hiện sai phạm về kinh tế 166,4 triệu đồng, kiến nghị thu hồi nộp ngân sách nhà nước 158,9 triệu đồng. Đã tiếp 63 lượt công dân với 107 người đến kiến nghị, phản ánh; tiếp nhận và xử lý 98 đơn các loại (05 đơn tố cáo; 02 đơn khiếu nại; 91 đơn kiến nghị, phản ánh), trong đó đã tiến hành xử lý 04 đơn tố cáo, 02 đơn khiếu nại; các đơn kiến nghị, phản ánh đã được các cơ quan trả lời hoặc chuyển cơ quan chức năng giải quyết theo thẩm quyền.

V. MỘT SỐ NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM TRONG THÁNG 9/2015 
(1) Thủ trưởng các sở, ban, ngành, Chủ tịch UBND các huyện, thành phố chỉ đạo tổ chức đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ kế hoạch phát triển KT-XH 9 tháng đầu năm và một số nhiệm vụ, giải pháp 3 tháng cuối năm 2015 để đảm bảo hoàn thành kế hoạch đề ra. 

Sở Kế hoạch và Đầu tư chủ trì, phối hợp với Sở Tài chính, Kho bạc Nhà nước và các đơn vị có liên quan đôn đốc các chủ đầu tư đẩy nhanh tiến độ thẩm định thiết kế bản vẽ thi công, tổ chức lựa chọn nhà thầu và khởi công xây dựng các dự án khởi công mới năm 2015, đến ngày 30/9/2015, những dự án khởi công mới không đảm bảo thủ tục để triển khai sẽ tham mưu UBND tỉnh điều chuyển kế hoạch vốn cho các dự án khác có nhu cầu sử dụng vốn.

(2) Tiếp tục chăm sóc lúa mùa, lúa nương, cây chè, cao su và gieo trồng các cây trồng vụ thu đông. Thực hiện tốt công tác phòng, chống dịch bệnh trên cây trồng vật nuôi, tăng cường công tác kiểm dịch động, thực vật. Tập trung đẩy nhanh tiến độ trồng cao su, rừng thay thế; thực hiện tốt công tác khoanh nuôi, bảo vệ và chi trả dịch vụ môi trường rừng; chủ động phòng chống lụt bão, tăng cường công tác khắc phục hậu quả các công trình giao thông, thủy lợi bị thiệt hại do mưa lũ.
(3) Tăng cường công tác quản lý thị trường, chú trọng kiểm tra hàng giả, hàng nhái, kém chất lượng, nhất là các mặt hàng phục vụ Tết trung thu năm 2015. Đẩy mạnh công tác xúc tiến thương mại, đầu tư và khuyến công. Tập trung rà soát tình hình triển khai các dự án đầu tư đã được cấp phép trên địa bàn tỉnh, tiếp tục triển khai các biện pháp tháo gỡ khó khăn cho các nhà đầu tư nhằm đẩy nhanh tiến độ và khởi công các dự án đã được cấp phép, kiên quyết thu hồi giấy phép đối với các dự án không triển khai thực hiện. 
(4) Tiếp tục thực hiện đồng bộ các giải pháp tháo gỡ khó khăn cho Doanh nghiệp nhằm nâng cao hiệu quả hoạt động sản xuất, kinh doanh. Đẩy mạnh thực hiện các nhiệm vụ, giải pháp nhằm cải thiện môi trường đầu tư, kinh doanh, nâng cao năng lực cạnh tranh quốc gia theo tinh thần Nghị quyết số 19/NQ-CP ngày 12/03/2015 của Chính phủ; các ngành, các cấp cần tập trung xây dựng kế hoạch và cụ thể hóa các nhiệm vụ, giải pháp nâng cao chỉ số năng lực cạnh tranh cấp tỉnh.
(5) Tăng cường chỉ đạo, điều hành thực hiện nhiệm vụ tài chính - ngân sách nhà nước năm 2015 theo Chỉ thị 06/CT-TTg ngày 21/4/2015 của Thủ tướng Chính phủ và văn bản số 588/UBND-TH ngày 28/5/2015 của UBND tỉnh; thực hiện đồng bộ các biện pháp nhằm phấn đấu hoàn thành vượt mức thu ngân sách, thực hành tốt việc tiết kiệm, chống lãng phí. Tập trung rà soát, điều chỉnh Quy hoạch tổng thể di dân tái định cư thủy điện Lai Châu trình Chính phủ; hoàn thành di chuyển 07 hộ dân còn lại của thủy điện Huội Quảng; Tiếp tục triển khai xây dựng Đề án ổn định đời sống và sản xuất hậu tái định cư các thủy điện.
(6) Tổ chức khai giảng năm học 2015 - 2016. Thực hiện tốt công tác chăm sóc sức khỏe cho Nhân dân; tăng cường kiểm tra đảm bảo vệ sinh, an toàn thực phẩm. Tiếp tục triển khai thực hiện tốt các hoạt động văn hóa, thể thao, thông tin, tuyên truyền các ngày lễ lớn trong tháng; tăng cường công tác tuyên truyền phục vụ Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XIII và hướng tới Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XI.

(7) Đảm bảo quốc phòng – an ninh và trật tự an toàn xã hội trên địa bàn, tiếp tục xây dựng thế trận quốc phòng toàn dân và an ninh nhân dân vững chắc. Tăng cường đấu tranh, trấn áp các loại tội phạm, nhất là tội phạm về ma túy. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục pháp luật về trật tự an toàn giao thông. 
(8) Tập trung chỉ đạo, quan tâm thực hiện công tác tuyên truyền về các chủ trương của Đảng và Nhà nước. Tăng cường lãnh đạo đối với công tác tiếp dân và giải quyết khiếu nại, tố cáo. Thực hiện tốt công tác vận động quần chúng Nhân dân giữ gìn và phát huy khối đại đoàn kết toàn dân. 

Trên đây là tình hình thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội tháng 8 và một số nhiệm vụ trọng tâm trong tháng 9 năm 2015, UBND tỉnh yêu cầu các sở, ban, ngành và các huyện, thành phố có kế hoạch triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:
- Văn phòng Chính phủ;

- Các Bộ: Tài chính, KH&ĐT;

- Ban chỉ đạo Tây Bắc;

- TT. Tỉnh ủy – HĐND – UBND tỉnh;

- Đoàn ĐBQH tỉnh;

- Các sở, ngành tỉnh;

- UBND các huyện, thành phố;

- Lưu: VT, TH.
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN 
CHỦ TỊCH

(Đã ký)
Đỗ Ngọc An


(�) Trong tháng xảy ra mưa lớn kéo dài trên diện rộng làm 2 người chết tại huyện Nậm Nhùn, 02 nhà bị sập, 12 hộ phải di chuyển khẩn cấp, 76 nhà nằm trong vùng nguy cơ sạt lở; gần 31 ha ruộng và hoa màu bị cuốn trôi, 5.000 m2 ao cá bị ngập úng, 19 công trình thủy lợi kiên cố bị đứt gãy kênh; nhiều điểm trên các tuyến đường Quốc lộ, tỉnh lộ, giao thông liên xã bị sạt lở,… gây ách tắc cục bộ. Tổng thiệt hại ước tính trên 80 tỷ đồng.


(�) Nguyên nhân do giảm giá trị nhập khẩu thiết bị thủy điện


(�) Lũy kế thu ngân sách địa phương 8 tháng đầu năm đạt 6.117 tỷ đồng, bằng 99% dự toán HĐND tỉnh giao; lũy kế chi ngân sách hết tháng 8 đạt 3.776.680 tỷ đồng, bằng 61% dự toán.
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