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CÔNG ĐIỆN

Về việc phòng, chống dịch bệnh gây Hội chứng viêm đường hô hấp

 cấp vùng Trung Đông do vi rút Corona (Mers-Cov)

CHỦ TỊCH UỶ BAN NHÂN DÂN TỈNH LAI CHÂU điện:
- Các Sở: Y tế, Tài chính, Ngoại vụ,
 Lao động, Thương binh và Xã hội,

 Văn hoá Thể thao và Du lịch, 
 Thông tin và Truyền thông;




- Đài Phát thanh - Truyền hình tỉnh;





- Báo Lai Châu; 




- UBND các huyện, thành phố.
Dịch bệnh gây Hội chứng viêm đường hô hấp cấp vùng Trung Đông do vi rút Corona gây ra (gọi tắt là Mers-Cov), đang bùng phát tại 9 quốc gia vùng Trung Đông và đã lan đến 17 quốc gia khác, trong đó đáng chú ý có những quốc gia châu Á như Trung Quốc, Hàn Quốc, Philippines. Tính đến ngày 03/6/2015, thế giới đã ghi nhận 1179 trường hợp mắc bệnh Mers-Cov trong đó có 442 trường hợp đã tử vong. Đây là dịch bệnh truyền nhiễm cấp tính nguy hiểm, tỷ lệ tử vong cao, chưa có thuốc điều trị đặc hiệu và vắc xin phòng bệnh. Bệnh lây từ người sang người qua đường tiếp xúc gần, hoặc nước bọt.
Thực hiện Công điện hoả tốc số 790/CĐ-TTg ngày 03/6/2015 của Thủ tướng Chính phủ về việc phòng chống dịch bệnh gây Hội chứng viêm đường hô hấp cấp vùng Trung Đông do vi rút Corona. Để chủ động thực hiện các biện pháp ngăn chặn sự xâm nhập và lây lan của Mers-Cov vào địa bàn tỉnh và ứng phó có hiệu quả khi dịch bệnh xảy ra, bảo vệ sức khoẻ, tính mạng của Nhân dân. Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu: 
1. Sở Y tế
- Chủ động cập nhật thông tin, bám sát diễn biến tình hình dịch bệnh Mers-Cov từ Bộ Y tế và Tổ chức Y tế Thế giới để thông báo kịp thời về tính nguy hiểm, nguyên nhân lây bệnh, cách thức lan truyền và phương pháp phòng chống dịch cho các cơ quan tuyên truyền và Nhân dân trên địa bàn tỉnh biết để chủ động phòng chống dịch bệnh Mers-Cov; đồng thời xây dựng các phương án của ngành và tham mưu cho UBND tỉnh trong công tác chỉ đạo, triển khai thực hiện phòng, chống dịch bệnh Mers-Cov có thể xảy ra.
- Phối hợp với các cơ quan thông tin, truyền thông, các đơn vị liên quan tăng cường công tác tuyên truyền, cảnh báo về mức độ nguy hiểm của dịch bệnh Mers-Cov gây ra; hướng dẫn người dân thực hiện các biện pháp phòng, chống sự lây lan của dịch bệnh để người dân biết và chủ động phòng, chống.
- Phối hợp với các cơ quan chức năng tại cửa khẩu Ma Lù Thàng, giám sát chặt chẽ các hành khách nhập cảnh; những người đến và về từ vùng dịch, nhằm phát hiện sớm những trường hợp nghi ngờ mắc bệnh Mers-Cov để có phương án và biện pháp cách ly y tế kịp thời, tránh lây lan dịch bệnh. 

- Tổ chức tập huấn cho cán bộ y tế về chuyên môn, kỹ thuật theo hướng dẫn của Bộ Y tế tại Quyết định số 3014/QĐ-BYT ngày 13/8/2014 về việc ban hành hướng dẫn chẩn đoán, điều trị Mers-Cov; đồng thời đảm bảo các điều kiện cần thiết về nhân lực, trang thiết bị, thuốc, hoá chất…để sẵn sàng cho công tác phòng chống dịch bệnh Mers-Cov.
2. Sở Thông tin và Truyền thông, Đài Phát thanh - Truyền hình tỉnh, Báo Lai Châu
Phối hợp với Sở Y tế tăng cường công tác tuyên truyền và thông tin kịp thời về tình hình dịch bệnh, các biện pháp phòng, chống dịch bệnh Mers-Cov để người dân được biết và chủ động tham gia phòng, chống.

3. Sở Ngoại vụ, Sở Văn hoá, Thể thao và Du lịch, Sở Lao động, Thương binh và Xã hội
 Phối hợp với Sở Y tế, UBND các huyện, thành phố, các đơn vị liên quan khuyến nghị người dân không nên đi đến các vùng, quốc gia đang có dịch bệnh Mers-Cov; tuyên truyền cho khách du lịch, các đối tượng đến và về từ các nước đang có dịch bệnh chủ động phối hợp với cơ quan y tế, các đơn vị có liên quan trong việc khai báo, theo dõi, cách ly và điều trị khi có biểu hiện nghi ngờ nhiễm bệnh. 
4. Sở Tài chính

Trên cơ sở đề xuất của Sở Y tế, tham mưu UBND tỉnh đảm bảo nguồn kinh phí để kịp thời triển khai các biện pháp phòng, chống dịch bệnh Mers-Cov trong trường hợp dịch xảy ra.
5. UBND các huyện, thành phố
- Phối hợp với Sở Y tế, các đơn vị liên quan tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến cách phòng, chống dịch bệnh Mers-Cov để người dân biết và chủ động tham gia.

- Chỉ đạo cơ quan y tế và các đơn vị trực thuộc thực hiện quyết liệt công tác kiểm soát dịch bệnh trên địa bàn, đặc biệt là các đối tượng đến và về từ vùng các nước có dịch bệnh nhằm phát hiện sớm, ngăn ngừa có hiệu quả sự lây lan của dịch bệnh.

- Trên cơ sở hướng dẫn của Sở Y tế, có kế hoạch triển khai các biện pháp phòng, chống dịch bệnh, nhằm chủ động ngăn chặn kịp thời dịch bệnh Mers-Cov xâm nhập. 
Căn cứ nội dung Công điện này, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu Thủ trưởng các sở, ngành, địa phương, đơn vị nghiêm túc triển khai, thực hiện./.
	Nơi nhận:

- Như trên;
- Văn phòng Chính phủ;

- Bộ Y tế;
- TT. Tỉnh uỷ; 
- TT. HĐND tỉnh;

- Chủ tịch, các Phó CT UBND tỉnh;

- VP UBND tỉnh: LĐ, CV các khối,
 TT TH& CB;
- Các sở, ban, ngành tỉnh;
- Cổng TTĐT tỉnh;

- Lưu: VT, VX.
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