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CÔNG ĐIỆN
Về việc tăng cường công tác phòng, chống dịch cúm A (H7N9)
CHỦ TỊCH UỶ BAN NHÂN DÂN TỈNH LAI CHÂU điện:
· Giám đốc Sở Y tế;
· Giám đốc Sở Nông nghiệp và PTNT;
· Giám đốc Sở Công thương;
· Giám đốc Sở Thông tin - Truyền thông;
· Giám đốc Sở Tài chính;
· Chủ tịch UBND thành phố và các huyện;
· Tổng biên tập Báo Lai Châu;
· Giám đốc Đài Phát thanh - Truyền hình tỉnh.
Thực hiện Công điện số 106/CĐ-BYT ngày 10/01/2014 của Bộ Y tế về việc tăng cường công tác phòng, chống dịch bệnh cúm A(H7N9). Hiện nay tình hình dịch bệnh cúm A(H7N9) tại Trung Quốc đang diễn biến phức tạp, hai tháng cuối năm 2013 đã ghi nhận 10 trường hợp mắc mới, lũy tích từ tháng 3/2013 đến 06/01/2014 là 152 trường hợp mắc, trong đó có 48 trường hợp tử vong tại 14 tỉnh, thành phố, đặc biệt là tại tỉnh Quảng Đông, tỉnh gần với Việt Nam, nơi có giao lưu thương mại, hành khách qua lại với nước ta đã có 06 trường hợp mắc cúm A(H7N9). Để chủ động phòng, chống dịch bệnh truyền nhiễm, sự xâm nhiễm của chủng vi rút cúm A (H7N9) vào địa bàn tỉnh và đồng bộ triển khai các biện pháp phòng, chống tại cộng đồng, tránh lây nhiễm cúm A (H7N9) sang người, đặc biệt là trong dịp tết Nguyên đán Giáp Ngọ 2014. Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu Thủ truởng các sở, ban, ngành tỉnh, Chủ tịch UBND các huyện, thành phố khẩn trương thực hiện tốt một số nội dung sau:
1. Sở Y tế

· Chỉ đạo các cơ quan chuyên môn tăng cường kiểm tra giám sát dịch bệnh nhằm phát hiện sớm ca bệnh, giám sát chặt chẽ các trường hợp người nhập cảnh từ Trung Quốc vào Việt Nam qua cửa khẩu Ma Lù Thàng; sử dụng máy theo dõi thân nhiệt từ xa để kịp thời phát hiện hành khách có biểu hiện sốt, nghi ngờ mắc bệnh truyền nhiễm, tổ chức khám, cách ly và xử lý y tế theo đúng quy trình, kỹ thuật.
· Giám sát chặt chẽ các trường hợp bệnh nhân có hội chứng viêm đường hô hấp cấp tính nặng, bệnh nhân viêm phổi tại các cơ sở y tế và cộng đồng, đặc biệt lưu ý các trường hợp mới trở về Việt Nam từ vùng địch bệnh để có theo dõi, chẩn đoán và xử lý kịp thời nhằm hạn chế thấp nhất tỷ lệ mắc và tử vong. Trường hợp nghi ngờ, lấy mẫu bệnh phẩm gửi đi xét nghiệm theo quy định để chẩn đoán xác định.
· Xây dựng kế hoạch phòng, chống dịch bệnh và điều trị cho bệnh nhân trong dịp tết Nguyên đán và năm 2014; chuẩn bị đầy đủ cơ sở vật chất, thuốc, hóa chất phục vụ công tác phòng, chống dịch bệnh; rà soát, kiện toàn đội thường trực cơ động chống dịch để sẵn sàng ứng phó khi có yêu cầu; tổ chức tốt công tác trực chống dịch, trực cấp cứu, điều trị bệnh nhân 24/24h và báo cáo UBND tỉnh, Bộ Y tế kịp thời, đúng quy định.
· Phối họp với các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh, các cơ quan thông tin đại chúng, UBND các huyện, thành phố tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật và các biện pháp phòng, chống dịch bệnh để người dân biết, chủ động tham gia.
2. Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn
Triển khai thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch cúm gia cầm; tổ chức giám sát chặt chẽ tình hình dịch bệnh và sự lưu hành của các chủng vi rút đặc biệt là vi rút cúm A(H7N9); khi phát hiện vi rút cúm A(H7N9) trên các đàn gia cầm, tổ chức xử lý triệt để ổ dịch và thông báo kịp thời cho ngành Y tế để triển khai các hoạt động phòng, chống dịch tránh lây lan sang người.
3. Sở Công thưong
Chủ trì, phối hợp liên ngành chức năng tăng cường công tác quản lý thị trường, thực hiện điều tra ngăn chặn và bắt giữ gia cầm nhập lậu; xử lý nghiêm các hộ kinh doanh trái phép, không để hiện tượng buôn bán gia cầm và các sản phẩm gia cầm không được kiểm dịch, không rõ nguồn gốc trên thị trường.
4. Sở Thông tin-Truyền thông, Báo Lai Châu, Đài Phát thanh-Truyền hình tỉnh
Phối hợp với Sở Y tế, các đơn vị liên quan tăng cường thời lượng các tin, bài, các loại hình thông tin, tuyên truyền, phổ biến về nguy cơ, tác hại, các biện pháp phòng, chống và diễn biến của dịch bệnh cúm A(H7N9) trên hệ thống thông tin đại chúng, nhằm truyền tải thông tin đến người dân, đặc biệt là đối tượng có nguy cơ cao; tập trung các nội dung như: “không nhập lậu, buôn bán, vận chuyển gia cầm, vật nuôi không rõ nguồn gốc”; “không giết, mổ gia cầm, vật nuôi bị ốm hoặc chết không rõ nguyên nhân”; “không ăn tiết canh, không ăn thịt gia cầm, vật nuôi chưa được chế biến kỹ”...
5. Sở Tài chính
Tham mưu UBND tỉnh, cân đối, đảm bảo nhu cầu kinh phí cho công tác phòng chống dịch cúm A(H7N9) ở người trên địa bàn tỉnh trong trường hợp dịch xảy ra và bùng phát trên diện rộng.
6. Đề nghi Uỷ ban MTTQ tỉnh và các tổ chức đoàn thể
Phối hợp với các sở, ban, ngành liên quan và chính quyền các cấp tuyên truyền, vận động hội viên, đoàn viên và cộng đồng thực hiện tốt các biện pháp phòng, chống dịch cúm A(H7N9) ở người và trên gia cầm.
7. Uỷ ban nhân dân thành phố và các huyện
· Chỉ đạo các phòng ban chuyên môn, chính quyền các xã, phường, thị trấn phối hợp với ngành Y tế, Nông nghiệp và PTNT tăng cường công tác tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật và hướng dẫn cho nhân dân hiểu, biết về các biện pháp phòng, chống dịch bệnh cúm A(H7N9) để người dân chủ động, tích cực tham gia.
· Căn cứ địa bàn phụ trách, tăng cường công tác kiểm tra, kiểm soát nhập khẩu gia cầm, sản phẩm gia cầm qua biên giới, ngăn ngừa nhập lậu gia cầm từ địa bàn khác vào tỉnh Lai Châu; kiểm tra công tác vệ sinh phòng bệnh tại các cụm dân cư, các điểm giết mổ, vận chuyển, buôn bán, chăn nuôi gia cầm tại các xã, phường, thị trấn. Theo dõi tình hình diễn biến dịch bệnh, kịp thời báo cáo và xử lý khi dịch bệnh xảy ra.
Căn cứ nội dung Công điện này, Chủ tịch UBND tỉnh yêu Thủ trưởng các sở, ban, ngành tỉnh, Chủ tịch UBND thành phố và các huyện
 nghiêm túc triển khai, thực hiện./.
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