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KẾ HOẠCH
Tiếp nhận quà từ thiện của Giáo hội Phật giáo Việt Nam tại tỉnh Lai Châu


Ban Thường trực Hội đồng Trị Giáo hội Phật giáo Việt Nam có Công văn số 262/CV-HĐTS ngày 28/11/2014 về việc đặt lịch trao quà từ thiện tại tỉnh Lai Châu; UBND tỉnh Lai Châu xây dựng Kế hoạch tiếp nhận như sau:

I. CHƯƠNG TRÌNH LÀM VIỆC NGÀY 03/12/2014
- 9 giờ 00 phút: Đón Đoàn tại Nhà A - Nhà khách Hương Phong.

+ Thành phần: Đại diện lãnh đạo UBND tỉnh, Đại diện lãnh đạo các cơ quan: Ủy ban Mặt trận Tổ quốc tỉnh, Sở Lao động – Thương binh và Xã hội, Sở Nội vụ, Hội Chữ thập đỏ tỉnh, Văn phòng UBND tỉnh. 
+ Nội dung: Tiếp nhận quà từ thiện của Trung ương Giáo hội Phật giáo Việt Nam.
- 9 giờ 30 phút: Đoàn đi trao quà từ thiện 
+ Thành phần: Đại diện lãnh đạo các cơ quan: Ủy ban Mặt trận Tổ quốc tỉnh, Sở Lao động – Thương binh và Xã hội, Sở Nội vụ, Hội Chữ thập đỏ tỉnh; Đại diện lãnh đạo UBND thành phố Lai Châu và Đoàn từ thiện của Giáo hội Phật giáo Việt Nam. 
+ Địa điểm: Một số gia đình thuộc hộ nghèo trên địa bàn thành phố Lai Châu và Trung tâm Bảo trợ xã hội tỉnh. 
- 11 giờ 30 phút: Tiếp cơm Đoàn tại Nhà khách Hương Phong.
+ Thành phần: Như thành phần đón Đoàn.

- 14 giờ 00 phút: Đoàn đi trao quà từ thiện tại huyện Tam Đường

+ Thành phần: Đại diện lãnh đạo các cơ quan: Ủy ban Mặt trận Tổ quốc tỉnh, Sở Lao động – Thương binh và Xã hội, Sở Nội vụ, Hội Chữ thập đỏ tỉnh; Đại diện lãnh đạo UBND huyện Tam Đường và Đoàn từ thiện của Giáo hội Phật giáo Việt Nam. 

17 giờ 00 phút: Đoàn đi Lào Cai.

II. PHÂN CÔNG NHIỆM VỤ 

1. Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc tỉnh chủ trì, phối hợp với Sở Lao động – Thương binh và Xã hội, Sở Nội vụ, Hội Chữ thập đỏ, UBND các huyện, thành phố tiếp nhận và phân bổ số quà sau khi thống nhất với Đoàn từ thiện của Giáo hội Phật giáo Việt Nam; lựa chọn các hộ gia đình, cá nhân được Đoàn trao quà đại diện.
2. Giao Văn phòng UBND tỉnh đảm bảo các điều kiện cần thiết đón, tiếp và làm việc với Đoàn.  
Trên đây là Kế hoạch tiếp nhận quà từ thiện của Giáo hội Phật giáo Việt Nam. Thừa lệnh Chủ tịch, Văn phòng UBND tỉnh thông báo đến các cơ quan, đơn vị, địa phương có liên quan biết, tổ chức thực hiện. 
Kế hoạch này thay cho giấy mời./.
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