	ỦY BAN NHÂN DÂN

TỈNH LAI CHÂU


Số: 1801/UBND-TH

V/v chuẩn bị Hội nghị triển khai kế hoạch năm 2015
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


Lai Châu, ngày 02 tháng 12 năm 2014


	Kính gửi:

	- Các sở, ban, ngành tỉnh;

- UBND các huyện, thành phố.




Thực hiện Chương trình công tác của UBND tỉnh năm 2014; Để chuẩn bị Hội nghị triển khai kế hoạch năm 2015, Chủ tịch UBND tỉnh có ý kiến chỉ đạo như sau:
1. Giao Sở Kế hoạch và Đầu tư tham mưu UBND tỉnh:
- Báo cáo các giải pháp thực hiện các chỉ tiêu kinh tế - xã hội; kế hoạch vốn đầu tư nguồn ngân sách Nhà nước năm 2015.
- Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết của Chính phủ và các Nghị quyết của HĐND tỉnh về giải pháp điều hành thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, dự toán NSĐP năm 2015.
2. Giao Sở Tài chính tham mưu UBND tỉnh:
Báo cáo các giải pháp thực hiện quản lý thu, chi ngân sách năm 2015, đảm bảo hoàn thành vượt mức kế hoạch thu ngân sách tại địa phương.
3. Giao Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn tham mưu UBND tỉnh:
Báo cáo giải pháp thực hiện nhiệm vụ phát triển nông, lâm nghiệp, thuỷ sản, thuỷ lợi và chương trình xây dựng nông thôn mới.
4. Giao Sở Lao động - TB&XH tham mưu UBND tỉnh:
Báo cáo giải pháp thực hiện chương trình xoá đói giảm nghèo nhanh và bền vững, chương trình đạo tạo nghề cho lao động nông thôn và công tác giải quyết việc làm cho người lao động.
5. Giao Sở Giáo dục và Đào tạo tham mưu UBND tỉnh: 
Báo cáo giải pháp tiếp tục nâng cao chất lượng giáo dục, đào tạo, duy trì và giữ vững các kết quả phổ cập giáo dục trên địa bàn tỉnh.
6. Giao Sở Tài nguyên và Môi trường tham mưu UBND tỉnh:
Báo cáo giải pháp tăng cường công tác quản lý quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất, quản lý hoạt động khoáng sản trên địa bàn tỉnh.
7. Giao Sở Y tế tham mưu UBND tỉnh:
Báo cáo các giải pháp nâng cao chất lượng công tác khám, chữa bệnh, chăm sóc sức khoẻ nhân dân và các giải pháp phòng, chống dịch bệnh, đặc biệc là công tác phòng, chống HIV/AIDS.
8. Giao các sở, ngành còn lại, UBND các huyện, thành phố chuẩn bị ý kiến tham luận tại Hội nghị.

Các nội dung trên yêu cầu hoàn chỉnh, báo cáo đồng chí Phó Chủ tịch UBND tỉnh phụ trách khối trước khi trình ra Hội nghị. Tài liệu Hội nghị yêu cầu gửi về Văn phòng UBND tỉnh trước ngày 08/12/2014 để tổng hợp, số lượng 220 bản/loại.

Căn cứ nội dung Công văn này, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu Giám đốc các sở, ban, ngành tỉnh; Chủ tịch UBND các huyện, thành phố và Thủ trưởng các đơn vị liên quan tổ chức, triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

- Như trên;
- Chủ tịch và các PCT UBND tỉnh;

- VP UBND tỉnh: LĐ, CV các khối;

- Lưu: VT, TH.
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