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Về việc hướng dẫn nội dung tuyên truyền 
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Lai Châu, ngày 21 tháng 02  năm 2014


Kính gửi: Các chi bộ trực thuộc Đảng bộ Văn phòng UBND tỉnh 

Thực hiện các Hướng dẫn của Đảng uỷ Dân chính Đảng tỉnh: Hướng dẫn số 65-HD/ĐU, ngày 14 tháng 02 năm 2014 về Hướng dẫn tuyên truyền công tác biên giới trên đất liền Việt Nam – Trung Quốc, Việt Nam – Lào, Việt Nam – Cam Pu Chia; Hướng dẫn số 66-HD/ĐU, ngày 14 tháng 02 năm 2014 về hướng dẫn công tác tuyên truyền biển, đảo năm 2014.

Đảng uỷ yêu cầu Cấp uỷ các chi bộ lãnh, chỉ đạo làm tốt công tác tuyên truyền, đưa 02 nội dung tuyên truyền trên vào các buổi sinh hoạt thường xuyên của chi bộ  trong năm nhằm nâng cao nhận thức của cán bộ, đảng viên CC, VC, người lao động về vấn đền biên giới, lãnh thổ và tầm quan trọng của việc xây dựng biên giới hoà bình, hữu nghị, hợp tác, cùng phát triển với nước làng giềng. Đồng thời tạo sự thống nhất, đồng thuận cao trong toàn Đảng bộ và trong cán bộ, đảng viên, CC, VC, người lao động với các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước về biển, đảo; tạo môi trường thuận lợi để thực hiện thắng lợi hai mục tiêu chiến lược xây dựng và bảo vệ Tổ quốc. 

Tuỳ vào tình hình thực tế của từng chi bộ, Cấp uỷ lựa chọn hình thức tuyên truyền cho phù hợp đảm bảo chất lượng, hiệu quả. Cuối năm, báo cáo kết quả về phòng Hành chính – Tổ chức trước ngày 15/12/2014 để tổng hợp báo cáo Đảng uỷ cấp trên.
Các Hướng dẫn nêu trên yêu cầu Cấp uỷ các chi bộ download trên Trang thông tin điện tử Văn phòng, mục Hoạt động của Đảng uỷ Văn phòng. 

Nhận được Công văn này, yêu cầu Cấp uỷ các chi bộ trực thuộc nghiêm túc triển khai thực hiện./.
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