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THÔNG BÁO

Kết luận của đồng chí Lê Trọng Quảng – Phó Chủ tịch Ủy ban 
nhân dân tỉnh tại buổi làm việc với lãnh đạo huyện Tân Uyên ngày 17/4/2014

Ngày 17 tháng 4 năm 2014, Đoàn công tác của UBND tỉnh đã kiểm tra và làm việc với lãnh đạo huyện Tân Uyên về tổng kết đề án phát triển chè giai đoạn 2011 - 2014 và Kế hoạch phát triển vùng chè tập trung giai đoạn 2015-2020. Tham dự buổi làm việc có đại diện lãnh đạo các Sở: Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Văn phòng UBND tỉnh và Công ty Cổ phần trà Than Uyên.
Sau khi nghe lãnh đạo huyện Tân Uyên báo cáo tình hình thực hiện đề án phát triển chè giai đoạn 2011 - 2014 và Kế hoạch  phát triển vùng chè tập trung giai đoạn 2015-2020, ý kiến tham gia của các thành viên dự họp, đồng chí Lê Trọng Quảng - Phó Chủ tịch UBND tỉnh có ý kiến kết luận như sau:
1. Về kế hoạch phát triển vùng chè chất tập trung giai đoạn 2015-2020:

Đồng ý về nguyên tắc huyện Tân Uyên phát triển thành 3 vùng cụ thể như sau:

- Vùng 1: Quy mô khoảng 300 ha, tại địa bàn xã Phúc Khoa.

- Vùng 2: Quy mô khoảng 1000 ha, tại địa bàn các xã Trung Đồng, Thân Thuộc và thị trấn Tân Uyên.

- Vùng 3: Quy mô khoảng 250 ha, tại địa bàn các xã Pắc Ta và một phần xã Trung Đồng.
2. Về xây dựng nhà máy chế biến chè:

Đồng ý cho 2 doanh nghiệp có đủ năng lực, điều kiện đầu tư vùng nguyên liệu vào xây dựng nhà máy chè tại vùng 1 và vùng 3 trên cơ sở hợp tác với người dân vùng nguyên liệu chè hiện có và trồng mới mở rộng diện tích chè theo quy hoạch để đảm bảo đủ nguồn nguyên liệu cho nhà máy hoạt động. Doanh nghiệp có trách nhiệm hỗ trợ kỹ thuật, cung ứng vốn, vật tư và bao tiêu sản phẩm chè cho bà con nông dân trong vùng dự án.
Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Công thương, UBND huyện Tân Uyên theo chức năng, nhiệm vụ có trách nhiệm hướng dẫn doanh nghiệp hoàn thiện hồ sơ cấp phép đăng ký kinh doanh, cấp phép đầu tư và đất xây dựng nhà máy theo quy định của pháp luật.
Trên đây là ý kiến kết luận của của đồng chí Lê Trọng Quảng - Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh tại buổi làm việc với UBND huyện Tân Uyên ngày 17/4/2014. Thừa lệnh Chủ tịch, Văn phòng UBND tỉnh thông báo để các sở, ngành liên quan, UBND huyện Tân Uyên triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;

- Các sở: KHĐT, Tài chính, NNPTNT;

- UBND huyện Tân Uyên;
- Văn phòng UBND tỉnh: Lãnh đạo và chuyên viên theo dõi, Trung tâm Tin học và Công báo tỉnh;

- Lưu: VT, NN.
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