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THÔNG BÁO

Kết luận của đồng chí Phó Chủ tịch UBND tỉnh 
tại cuộc họp bàn giải pháp thực hiện công tác

 cai nghiện ma tuý trên địa bàn tỉnh

Ngày 01 tháng 10 năm 2014, đồng chí Tống Thanh Hải - Phó Chủ tịch UBND tỉnh chủ trì cuộc họp bàn giải pháp thực hiện công tác cai nghiện ma tuý trên địa bàn tỉnh. Dự họp có các đồng chí đại diện Lãnh đạo các sở, ngành, đơn vị: Y tế, Lao động Thương binh và Xã hội, Nội vụ, Tài chính, Kế hoạch và Đầu tư, Tư pháp, Văn phòng UBND tỉnh, Công an tỉnh, Trung tâm phòng chống HIV/AIDS. Sau khi nghe Lãnh đạo Sở Lao động Thương binh và Xã hội trình bày dự thảo Kế hoạch thực hiện Đề án đổi mới công tác cai nghiện ma tuý trên địa bàn tỉnh Lai Châu đến năm 2020; Lãnh đạo Sở Y tế trình bày báo cáo điều trị thay thế nghiện các chất dạng thuốc phiện bằng thuốc Methadone và ý kiến tham gia của các đại biểu dự họp, đồng chí Phó Chủ tịch UBND tỉnh kết luận như sau:

Trong thời gian qua Sở Y tế đã mở rộng cấp phát thuốc Methadone tại 08 cơ sở y tế, Sở Lao động Thương binh và Xã hội đã chủ động xây dựng kế hoạch tham mưu UBND tỉnh thực hiện Đề án đổi mới công tác cai nghiện ma tuý trên địa bàn tỉnh Lai Châu đến năm 2020. Tuy nhiên trên thực tế trong quá trình thực hiện các ngành còn gặp phải những khó khăn, vướng mắc cần được sớm khắc phục. Để thực hiện tốt yêu cầu của Thủ tướng Chính phủ tại Quyết định số 1008/QĐ-TTg ngày 20/6/2014 về việc giao chỉ tiêu bệnh nhân được điều trị thay thế nghiện các chất dạng thuốc phiện bằng thuốc Methadone năm 2014 và 2015; Quyết định số 2596/QĐ-TTg ngày 27/12/2013 về việc phê duyệt Đề án đổi mới công tác cai nghiện ma tuý ở Việt Nam đến năm 2020, các sở, ngành, đơn vị cần tập trung thực hiện một số nội dung sau:

- Sở Nội vụ chủ trì phối hợp với Sở Y tế xem xét trình UBND tỉnh thành lập 4 cơ sở điều trị và 17 điểm cấp phát thuốc Methadone tại các cơ sở y tế và các Trung tâm Chữa bệnh - Giáo dục - Lao động xã hội các huyện theo đề nghị của Sở Y tế, đảm bảo trình tự, thủ tục theo quy định. Cơ sở và điểm cấp phát thuốc được thành lập mới dựa trên cơ sở vật chất, tổ chức, nguồn nhân lực sẵn có của ngành Y tế, ngành Lao động Thương binh - Xã hội và từ nguồn đầu tư trang thiết bị của Đề án triển khai điều trị thay thế các chất dạng thuốc phiện bằng thuốc Methadone tỉnh Lai Châu giai đoạn 2012-2015. Số nhân lực còn thiếu  được bố trí hợp đồng theo vị trí việc làm để đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ được giao, kinh phí hợp đồng sử dụng trong nguồn kinh phí của Đề án.

- Trước mắt giao bổ sung nhiệm vụ cấp phát thuốc điều trị nghiện thay thế bằng Methadone cho các Trung tâm Chữa bệnh - Giáo dục - Lao động xã hội các huyện để hướng tới đổi mới công tác cai nghiện theo lộ trình.

- Giao Sở Lao động Thương binh và Xã hội tiếp thu ý kiến của các đại biểu dự họp và trên cơ sở hướng dẫn của các Bộ, Ngành liên quan, điều kiện thực tế của tỉnh phối hợp với Sở Y tế, Sở Nội vụ và các đơn vị liên quan hoàn chỉnh Kế hoạch thực hiện Đề án đổi mới công tác cai nghiện ma tuý trên địa bàn tỉnh Lai Châu đến năm 2020.

 - UBND các huyện, thành phố phối hợp với Sở Y tế, Sở Lao động Thương binh và Xã hội triển khai thực hiện việc điều trị thay thế nghiện các chất dạng thuốc phiện bằng thuốc Methadone và công tác đổi mới cai nghiện ma tuý trên địa bàn.

Thừa lệnh Chủ tịch UBND tỉnh, Văn phòng UBND tỉnh Thông báo để các đơn vị được biết và tổ chức, triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:

- TT. Tỉnh uỷ; 

- TT. HĐND tỉnh;

- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;
- Các sở, ban, ngành liên quan;

- VPUBND tỉnh: LĐ, CV, THCB;

- Lưu: VT, VX.
	TL. CHỦ TỊCH

KT. CHÁNH VĂN PHÒNG

PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG

Đã ký

Lê Thanh Hải


