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THÔNG BÁO
Kết luận của đồng chí Lê Trọng Quảng - Phó Chủ tịch UBND tỉnh tại 
Hội nghị triển khai, phổ biến Luật Đất đai và các Nghị định của Chính phủ

Ngày 20 tháng 6 năm 2014, đồng chí Lê Trọng Quảng, Phó Chủ tịch UBND tỉnh chủ trì Hội nghị trực tuyến với các huyện, thành phố về công tác phổ biến Luật Đất đai năm 2013 và các Nghị định của Chính phủ hướng dẫn thi hành Luật Đất đai; tham dự Hội nghị có đồng chí Vụ trưởng Vụ Chính sách pháp chế - Bộ Tài nguyên và Môi trường, cùng lãnh đạo các sở, ban, ngành thuộc tỉnh; Sau khi nghe Vụ trưởng Vụ Chính sách và Pháp chế báo cáo, phổ biến Luật Đất đai và các Nghị định của Chính phủ hướng dẫn thi hành Luật Đất đai, ý kiến phát biểu của các đồng chí dự Hội nghị, đồng chí Lê Trọng Quảng - Phó Chủ tịch UBND tỉnh kết luận:
1. Ủy ban Nhân dân các huyện, thành phố thực hiện một số nội dung sau

- Xây dựng kế hoạch tổ chức tuyên truyền, phổ biến Luật Đất đai và các Nghị định của Chính phủ tới các xã, phường, thị trấn, thôn, bản và người dân tại địa phương trong tháng 7 năm 2014.

- Tập trung chỉ đạo các cơ quan, đơn vị có liên quan tổng hợp các dự án có nhu cầu sử dụng đất năm 2015 gửi Sở Tài nguyên và Môi trường tổng hợp xong trước tháng 9/2014 để báo cáo UBND tỉnh trình HĐND tỉnh vào kỳ họp HĐND tỉnh cuối năm 2014 theo đúng quy định của Luật Đất đai năm 2013.
- Các huyện chưa lập quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất cấp huyện; khẩn trương xây dựng và hoàn thiện báo cáo xong trước ngày 01 tháng 12 năm 2014 gửi Sở Tài nguyên và Môi trường để thẩm định, trình UBND tỉnh phê duyệt làm căn cứ để giao đất, cho thuê đất tại địa phương. 
2. Các sở, ngành khẩn trương rà soát, xây dựng, hoàn thiện các văn bản quy phạm pháp luật thuộc thẩm quyền ban hành của UBND tỉnh được giao trong Luật và các Nghị định của Chính phủ.
- Giao Sở Tài nguyên và Môi trường chủ trì, phối hợp với các cơ quan có liên quan và UBND các huyện, thành phố xây dựng các văn bản sau: Quy định cụ thể về chính sách bồi thường, hỗ trợ, tái định cư khi Nhà nước thu hồi đất; hạn mức công nhận đất ở cho hộ gia đình, cá nhân đối với trường hợp đất có vườn, ao; hạn mức giao đất trống, đồi núi trọc, đất có mặt nước chưa sử dụng cho hộ gia đình, cá nhân đưa vào sử dụng theo quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất; hạn mức giao đất cho mỗi hộ gia đình, cá nhân để làm nhà ở tại nông thôn và đô thị; diện tích tối thiểu được tách thửa đối với đất ở phù hợp với điều kiện và tập quán tại địa phương; quy định về xác định giá đất, xây dựng bảng giá đất (định kỳ 05 năm một lần và công bố công khai vào ngày 01 tháng 01 của năm đầu kỳ); quy định cụ thể thời gian, các bước thực hiện trình tự, thủ tục hành chính về đất đai; các quy định khác về đất đai thuộc thẩm quyền của Ủy ban Nhân dân tỉnh để áp dụng tại địa phương. Xây dựng hệ thống thông tin đất đai và cơ sở dữ liệu. Lập phương án kiện toàn cơ cấu tổ chức bộ máy của Văn phòng đăng ký đất đai và Trung tâm phát triển quỹ đất trên địa bàn tỉnh trình UBND tỉnh trong quý 1 năm 2015.
- Giao Sở Tài chính chủ trì, phối hợp với các cơ quan có liên quan khẩn trương xây dựng các văn bản sau: Thu tiền sử dụng đất; thu tiền thuê đất, thuê mặt nước; hệ số điều chỉnh giá đất, mức tỷ lệ phần trăm (%) cụ thể để xác định đơn giá thuê đất.
- Giao Sở Lao động Thương binh và Xã hội tỉnh chủ trì, phối hợp với các cơ quan có liên quan khẩn trương xây dựng văn bản về cơ chế, chính sách giải quyết việc làm và đào tạo nghề cho người bị thu hồi đất nông nghiệp; quy định về xây dựng nghĩa trang, nghĩa địa, tượng đài khi thu hồi đất.
- Giao Ban Dân tộc tỉnh chủ trì, phối hợp với các cơ quan có liên quan khẩn trương xây dựng chính sách giao đất ở, đất sản xuất cho đồng bào dân tộc thiểu số.

- Các sở, ngành tự rà soát các văn bản quy phạm pháp luật thuộc lĩnh vực các sở, ngành quản lý có những nội dung liên quan đến quản lý và sử dụng đất để tham mưu cấp có thẩm quyền sửa đổi, bổ sung cho phù hợp với Luật Đất đai.
- Sở Thông tin và Truyền thông, Báo Lai Châu, Đài PTTH tỉnh tăng cường thời lượng, đưa tin, phát sóng Luật Đất đai và các văn bản hướng dẫn thi hành tới đông đảo người dân, doanh nghiệp biết để thực hiện.
Việc xây dựng các văn bản quy phạm pháp luật về đất đai phải được thực hiện ngay sau khi Luật đất đai có hiệu lực thi hành (01 tháng 7 năm 2014) và báo cáo UBND tỉnh trước ngày 09/9/2014.

Trên đây là ý kiến kết luận của của đồng chí Lê Trọng Quảng - Phó Chủ tịch Ủy ban Nhân dân tỉnh tại Hội nghị trực tuyến với các huyện, thành phố ngày 20/6/2014 về công tác phổ biến Luật Đất đai năm 2013 và các Nghị định của Chính phủ hướng dẫn thi hành Luật Đất đai. Thừa lệnh Chủ tịch, Văn phòng UBND tỉnh thông báo để các sở, ngành liên quan, UBND các huyện, thành phố triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:

- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;

- Các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh;
- Văn phòng UBND tỉnh: Lãnh đạo và chuyên viên theo dõi, Trung tâm Tin học và Công báo tỉnh;

- Lưu: VT, TN.
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