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THÔNG BÁO

Kết luận của đồng chí Phó Chủ tịch UBND tỉnh tại Hội nghị lấy ý kiến 

tham gia vào dự thảo các văn bản qui phạm pháp luật thuộc thẩm quyền ban hành của UBND tỉnh trong lĩnh vực đất đai

 
Ngày 03/10/2014, đồng chí Lê Trọng Quảng - Phó Chủ tịch UBND tỉnh chủ trì Hội nghị lấy ý kiến tham gia vào dự thảo các văn bản qui phạm pháp luật thuộc thẩm quyền ban hành của UBND tỉnh trong lĩnh vực đất đai. Cùng dự có các đồng chí đại diện lãnh đạo các sở, ban ngành: Kế hoạch và Đầu tư, Công Thương, Xây dựng, Tài nguyên và Môi trường, Tài chính, Tư pháp, Nông nghiệp & PTNT, Lao động - TB&XH, Thanh tra tỉnh, BQL bồi thường di dân tái định cư tỉnh, BQL xây dựng các công trình của tỉnh, BCH Bộ đội Biên phòng tỉnh, BCH Quân sự tỉnh, Công an tỉnh, Văn phòng UBND tỉnh; UBND các huyện, thành phố: Lãnh đạo UBND, Trưởng phòng TN&MT, Giám đốc Trung tâm phát triển quỹ đất. Sau khi nghe Sở Tài nguyên và Môi trường thông qua dự thảo Quy định một số nội dung về bồi thường, hỗ trợ, tái định cư, trình tự, thủ tục thực hiện bồi thường, hỗ trợ, tái định cư trên địa bàn tỉnh; dự thảo Quy định về hạn mức giao đất, hạn mức công nhận quyền sử dụng đất; kích thước, diện tích đất tối thiểu được tách thửa, hạn mức giao đất chưa sử dụng, đất xây dựng trụ sở cơ quan, đơn vị sự nghiệp trên địa bàn tỉnh và dự thảo Quy định về trình tự thực hiện thu hồi đất, giao đất, cho thuê đất, chuyển mục đích sử dụng đất và gia hạn sử dụng đất trên địa bàn tỉnh Lai Châu, ý kiến tham gia của các đại biểu dự họp, đồng chí Lê Trọng Quảng - Phó Chủ tịch UBND tỉnh có ý kiến kết luận như sau:

- Tiếp thu các ý kiến tham gia của các sở, ban, ngành, UBND các huyện, thành phố giao Sở Tài nguyên và Môi trường tổng hợp, chỉnh sửa cho phù hợp với quy định của pháp luật.

- Đề nghị các sở, ban, ngành, UBND các huyện, thành phố tiếp tục nghiên cứu và có ý kiến tham gia  bằng văn bản vào các dự thảo Quy định trên gửi Sở Tài nguyên và Môi trường tổng hợp trước ngày 09/10/2014.

- Sở Tài nguyên và Môi trường phối hợp với Văn phòng UBND tỉnh hoàn chỉnh các dự thảo Quy định gửi Sở Tư pháp thẩm định trước ngày 12/10/2014.

- Sở Tư pháp có trách nhiệm tổ chức thẩm định, có ý kiến bằng văn bản gửi Sở Tài nguyên và Môi trường trước ngày 15/10/2014.

- Sở Tài nguyên và Môi trường tổng hợp, hoàn thiện trình UBND tỉnh trước ngày 17/10/2014 để xem xét phê duyệt và ban hành.

Trên đây là ý kiến kết luận của đồng chí Phó Chủ tịch UBND tỉnh tại Hội nghị lấy ý kiến tham gia vào dự thảo các văn bản qui phạm pháp luật thuộc thẩm quyền ban hành của UBND tỉnh trong lĩnh vực đất đai. Thừa lệnh Chủ tịch UBND tỉnh, Văn phòng UBND tỉnh thông báo để các sở, ban, ngành, UBND các huyện, thành phố và các cơ quan, đơn vị có liên quan triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:

- Chủ tịch UBND tỉnh; (B/c)

- Đ/c Lê Trọng Quảng-PCT UBND tỉnh;

- Lãnh đạo Văn phòng UBND tỉnh;

- Các sở, ngành: KH&ĐT, Công Thương, Xây dựng, TN&MT, Tư pháp, NN & PTNT, Tài chính, LĐ - TB&XH, Giao thông vận tải, Thanh tra tỉnh, BQL BT di dân TĐC tỉnh, BQL XD các công trình của tỉnh, BCH Bộ đội Biên phòng tỉnh, BCH Quân sự tỉnh, Công an tỉnh;
- UBND các huyện, thành phố; 

- Lưu: VT, TN.
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