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THÔNG BÁO
Kết luận của đồng chí Tống Thanh Hải - Phó Chủ tịch UBND tỉnh 
tại buổi làm việc ngày 02 tháng 10 năm 2014

Ngày 02 tháng 10 năm 2014, đồng chí Tống Thanh Hải - Phó Chủ tịch Ủy ban Nhân dân tỉnh làm việc với Đoàn công tác của Ủy ban công tác về các tổ chức phi chính phủ nước ngoài (PCPNN) về việc thực hiện công tác quản lý hoạt động của các tổ chức phi Chính phủ nước ngoài, công tác phối hợp giữa Uỷ ban và địa phương trong quản lý hoạt động của các tổ chức PCPNN và các biện pháp tăng cường công tác vận động viện trợ PCPNN. Tham dự cuộc họp có Lãnh đạo, chuyện viên các Sở: Ngoại vụ, Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính; Đại diện Công an tỉnh; Lãnh đạo Ủy ban Nhân dân các huyện: Phong Thổ, Sìn Hồ. Sau khi nghe Lãnh đạo Sở Ngoại vụ báo cáo, ý kiến tham gia của các thành viên và kiến nghị của Đoàn công tác, đồng chí Phó Chủ tịch Uỷ ban Nhân dân tỉnh kết luận như sau:

1. Đánh giá về những ưu điểm và hạn chế trong công tác quản lý hoạt động của các tổ chức phi Chính phủ nước ngoài trên địa bàn tỉnh:
- Ưu điểm: Các khoản viện trợ do các tổ chức PCPNN được thực hiện đúng quy trình, thủ tục theo quy định, triển khai đúng tiến độ, đạt kết quả, góp phần phát triển kinh tế - xã hội và an sinh xã hội của địa phương. Các dự án do các tổ chức PCPNN tài trợ đã và đang thực hiện được chính quyền và Nhân dân địa phương hoan nghênh, ủng hộ và đánh giá cao; chưa xảy ra vấn đề phức tạp trong quá trình quản lý và sử dụng viện trợ PCPNN.
- Hạn chế: Sự phối kết hợp giữa các cơ quan quản lý, đơn vị viện trợ và địa phương tiếp nhận viện trợ có lúc, có nơi còn chưa chặt chẽ, năng lực tiếp nhận và quản lý dự án của cán bộ địa phương chưa cao, nguồn vốn đối ứng còn chưa kịp thời. Việc ghi thu, ghi chi các khoản viện trợ PCPNN trên địa bàn tỉnh chưa được thực hiện theo quy định hiện hành, công tác thống kê các khaonr viện trợ PCPNN chưa thống nhất giữa các cơ quan. Một số ngành, địa phương có nhận thức chưa đầy đủ về công tác PCPNN, còn e dè, ngại tiếp xúc với các tổ chức PCPNN. 
2. Giao nhiệm vụ của các cơ quan, đơn vị, địa phương:

- Các cơ quan: Bộ chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh, Công an tỉnh, Sở Ngoại vụ, Uỷ ban Nhân dân các huyện, thành phố phối hợp chặt chẽ trong việc quản lý hoạt động của các tổ chức PCPNN đang hoạt động trên địa bàn tỉnh theo quy định tại Nghị định số 12/2012//NĐ-CP.
- Sở Ngoại vụ: Chủ trì, phối hợp với Sở Kế hoạch và Đầu tư, các cơ quan có liên quan tham mưu UBND tỉnh ban hành ngay Quy chế quản lý và sử dụng viện trợ PCPNN trên địa bàn tỉnh. Tham mưu kiện toàn Ban Công tác và Tổ giúp việc cho Ban Công tác về các Tổ chức phi Chính phủ nước ngoài của tỉnh. Đề xuất các giải pháp nâng cao vai trò, trách nhiệm của Ban Công tác về các Tổ chức Phi chính phủ nước ngoài của tỉnh.
- Sở Kế hoạch và Đầu tư: Thực hiện đầy đủ nhiệm vụ theo quy định tại Nghị định số 93/2009/NĐ-CP về quản lý và sử dụng viện trợ PCPNN và Thông tư 07/2010/TT-BTC hướng dẫn thi hành Nghị định số 93/2009/NĐ-CP ngày 22 tháng 10 năm 2009 của Chính phủ ban hành Quy chế quản lý và sử dụng viện trợ phi Chính phủ nước ngoài.
Chủ trì, phối hợp với Sở Ngoại vụ, UBND các huyện, thành phố nghiên cứu tham mưu UBND tỉnh Chương trình xúc tiến vận động viện trợ PCPNN giai đoạn 2015 – 2020 xong trước 30/10/2014 để UBND tỉnh xem xét, thống nhất và đăng ký làm việc với Ban điều phối viện trợ Nhân dân (PACCOM) thuộc Hội Liên hiệp các Tổ chức hữu nghị Việt Nam trong tháng 11/2014.
- Sở Tài chính: Nghiêm túc thực hiện và hướng dẫn các chủ khoản viện trợ PCPNN thực hiện đúng các quy định tại Thông tư 225/2010/TT-BTC.
- UBND các huyện, thành phố: Tiếp tục phối hợp với các cơ quan chức năng của tỉnh quản lý, vận động, khai thác và nâng cao hiệu quả sử dụng nguồn viện trợ của các tổ chức PCPNN.
- Đề nghị Ủy ban công tác về các TCPCPNN quan tâm, tạo điều kiện để tỉnh có cơ hội tiếp xúc với các nhà tài trợ, đặc biệt đối với các TCPCPNN đã có những dự án tài trợ thành công tại Việt Nam, giới thiệu các chương trình, dự án khả thi phù hợp với tình hình của tỉnh, đặc biệt là với các dự án thuộc lĩnh vực: giáo dục, chăm sóc y tế, xóa đói giảm nghèo. Giúp tỉnh Lai Châu mở các lớp tập huấn nghiệp vụ về vận động, quản lý viện trợ PCPNN.
Trên đây là Kết luận của đồng chí Phó Chủ tịch Uỷ ban Nhân dân tỉnh tại buổi làm việc ngày 02 tháng 10 năm 2014. Thừa lệnh Chủ tịch Uỷ ban Nhân dân tỉnh, Văn phòng Uỷ ban Nhân dân tỉnh thông báo các cơ quan, đơn vị, địa phương biết tổ chức triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:
- Chủ tịch UBND tỉnh (B/c);
- Ủy ban công tác về các TCPCPNN; 

- Các Sở: Ngoại vụ, Kế hoạch và Đầu tư,
 Tài chính;

- Công an tỉnh, Bộ chỉ huy Bộ đội BP tỉnh;
- TT. Tin học và Công báo – VPUBND tỉnh;

- UBND các huyện, thành phố;
- Lưu: VT, NC.
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