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                                Kính gửi:
	- Các Sở: Tài chính, Giao thông vận tải;

- Cục Thuế tỉnh.



Thực hiện pháp luật về giá và chỉ đạo của Bộ Tài chính tại các Văn bản về tiếp tục tăng cường quản lý giá cước vận tải bằng xe ô tô. Trước tình hình giá nhiên liệu tiếp tục giảm nhưng các doanh nghiệp vận tải chưa thực hiện giảm giá cước vận tải hoặc có giảm nhưng mức giảm còn thấp, chưa phù hợp với mức giảm của xăng dầu. Để tăng cường hơn nữa công tác quản lý hoạt động vận tải bằng ô tô trên địa bàn tỉnh và đảm bảo giá cước vận tải được điều chỉnh giảm phù hợp khi giá nhiên liệu giảm; UBND tỉnh yêu cầu Thủ trưởng các đơn vị liên quan tập trung thực hiện khẩn trương một số nhiệm vụ sau:
1. Sở Tài chính
Chủ trì, phối hợp với Sở Giao thông vận tải, Cục Thuế tỉnh và các đơn vị liên quan thường xuyên theo dõi, kiểm tra việc thực hiện theo giá cước đã kê khai của các doanh nghiệp vận tải theo đúng quy định của pháp luật.

Chủ động đôn đốc các doanh nghiệp vận tải thực hiện kê khai lại giá cước cho phù hợp với sự giảm giá của nhiên liệu. Đối với các đơn vị chưa kê khai hoặc kê khai chưa phù hợp, có văn bản yêu cầu đơn vị kinh doanh vận tải phải tính toán để kê khai lại, nếu phát hiện trường hợp vi phạm thực hiện xử lý theo đúng quy định của pháp luật.

Chủ trì, tạo điều kiện thuận lợi trong tiếp nhận văn bản kê khai giá cước vận tải của các doanh nghiệp có trụ sở hoặc chi nhánh trên địa bàn theo quy định tại Thông tư liên tịch số 152/2014/TTLT-BTC-BGTVT ngày 15/10/2014 của liên Bộ: Tài chính – Giao thông vận tải về hướng dẫn thực hiện giá cước vận tải bằng xe ô tô và giá dịch vụ hỗ trợ vận tải đường bộ. 

Công khai danh sách các đơn vị vận tải phải thực hiện kê khai lại giá, các đơn vị đã kê khai giá cước, mức giá cước cho các tuyến đường.

Tổng hợp quá trình triển khai, kết quả thực hiện báo cáo Bộ Tài chính và UBND tỉnh theo quy định.

2. Sở Giao thông vận tải

Tăng cường công tác kiểm tra việc thực hiện quy định về kinh doanh vận tải và điều kiện kinh doanh vận tải bằng xe ô tô theo quy định của pháp luật.

Chủ trì, phối hợp với Sở Tài chính kiểm tra tình hình thực hiện của các doanh nghiệp vận tải theo giá cước đã kê khai. Kiên quyết xử lý đối với đơn vị vi phạm các quy định về kê khai giá, niêm yết giá và công khai trên các phương tiện thông tin đại chúng.

Căn cứ nội dung Công văn này, yêu cầu Giám đốc các sở, Thủ trưởng các đơn vị liên quan nghiêm túc triển khai thực hiện; báo cáo kịp thời kết quả thực hiện và những vấn đề phát sinh về UBND tỉnh để nắm và chỉ đạo./.
	Nơi nhận:        

- Như trên;

- Chủ tịch và các PCT. UBND tỉnh; 
- Lưu: VT, TM.
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