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CÔNG ĐIỆN
Về việc đảm bảo trật tự an toàn giao thông những ngày nghỉ còn lại dịp Tết Nguyên đán Quý Tỵ và mùa Lễ hội xuân 2013 trên địa bàn tỉnh Lai Châu

CHỦ TỊCH UỶ BAN NHÂN DÂN TỈNH LAI CHÂU

- Ban an toàn giao thông các huyện, thị xã;
- Lãnh đạo các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh.

[bookmark: _GoBack]	Những ngày Tết Nguyên đán vừa qua, các cấp, các ngành, các lực lượng chức năng đã cố gắng thực hiện nhiều giải pháp đảm bảo trật tự an toàn giao thông, tỷ lệ tai nạn giao thông Tết Nguyên đán 2013 có giảm so với Tết Nguyên đán 2012. Tuy nhiên tình hình tai nạn giao thông trên địa bàn tỉnh vẫn còn xảy ra nghiêm trọng và có chiều hướng phức tạp (04 ngày Tết vừa qua, trên địa bàn tỉnh xảy ra 01 vụ tai nạn giao thông, làm 01 người chết, 02 người bị thương).
	Để kiềm chế tình hình tai nạn giao thông, đảm bảo an toàn tính mạng, sức khỏe nhân dân trong những ngày nghỉ Tết Nguyên đán còn lại và dịp Lễ hội xuân năm 2013, theo nội dung Công điện số 231/CĐ-TTg ngày 12/02/2013 của Thủ tướng Chính phủ, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu Giám đốc Công an tỉnh; Giám đốc Sở Giao thông Vận tải; Trưởng Ban an toàn giao thông các huyện, thị xã và lãnh đạo các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh chỉ đạo thực hiện kiên quyết, nghiêm túc các ý kiến chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ, Chủ tịch UBND tỉnh về đảm bảo trật tự xã hội nói chung và an toàn giao thông nói riêng đã nêu trong các văn bản, công điện trước Tết; Công an tỉnh, Sở Giao thông Vận tải chỉ đạo các lực lượng chức năng tăng cường tuần tra, kiểm soát và xử lý nghiêm các hành vi vi phạm trật tự an toàn giao thông, nhất là hành vi uống rượu, bia khi điều khiển phương tiện giao thông. Quyết tâm giảm cả ba tiêu chí về số vụ tai nạn giao thông, số người chết, số người bị thương.
	Căn cứ nội dung Công điện, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị có liên quan; Chủ tịch UBND các huyện, thị xã nghiêm túc triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:
- Như nơi điện;
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- Công an, Quân sự, Biên phòng;
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