	UBND TỈNH LAI CHÂU  BAN CHỈ ĐẠO 138

                
         Số:        /BC-BCĐ
	    CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

                 Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


                             Lai Châu, ngày       tháng 01 năm 2013



                           (Dự thảo)

BÁO CÁO
Tổng kết công tác PCTP, PCMT năm 2012; phương hướng, nhiệm vụ giai đoạn 2013 - 2015 trên địa bàn tỉnh Lai Châu.


Tiếp tục thực hiện Chỉ thị 48; Chỉ thị 21 của Bộ Chính trị về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác PCTP, PCMT trong tình hình mới và các Chương trình mục tiêu quốc gia về PCTP, PCMT, mua bán người năm 2012. Ban chỉ đạo PCTP, PCMT tỉnh Lai Châu báo cáo kết quả công tác năm 2012; nhiệm vụ công tác trọng tâm giai đoạn 2013 - 2015 như sau:

I. CÔNG TÁC TRIỂN KHAI THỰC HIỆN
1. Công tác tham mưu, chỉ đạo 
Ban chỉ đạo 138 tỉnh đã tham mưu cho Tỉnh ủy ban hành Chương trình số 28-CTTr/TU ngày 16/01/2012 về thực hiện Chỉ thị số 09-CT/W ngày 01/12/2011 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc trong tình hình mới; sơ kết năm thứ 4 thực hiện Chỉ thị số 21-CT/TW, ngày 26/3/2008 của Bộ Chính trị về tiếp tục tăng cường lãnh đạo, chỉ đạo công tác phòng, chống và kiểm soát ma tuý trong tình hình mới.

Tham mưu cho UBND tỉnh ban hành Kế hoạch số 1160/KH-UBND ngày 05/6/2012 về thực hiện Chỉ thị số 48-CT/TW của Bộ Chính trị, Nghị quyết số 09/CP và Chương trình quốc gia phòng, chống tội phạm của Chính phủ năm 2012; Kế hoạch số 1427/KH-UBND ngày 05/11/2012 về thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia phòng, chống tội phạm giai đoạn 2012 - 2015; Kế hoạch số 542/KH-UBND ngày 06/3/2012 về thực hiện Chương trình phòng, chống mua bán người năm 2012; Công văn số 37/UBND ngày 16/01/2012 về triển khai thực hiện các Chương trình mục tiêu quốc gia giai đoạn 2011 - 2015 và năm 2012; Công văn số 453/UBND ngày 25/4/202 chỉ đạo các cấp, các ngành, UBND các huyện, thị xã tăng cường công tác tuyên truyền, vận động nhân dân không trồng cây có chất ma túy; Công văn số 633/UBND ngày 06/6/2012 về tổ chức các hoạt động trong "Tháng hành động phòng, chống ma túy" năm 2012.

Tham mưu cho UBND tỉnh Ban hành Quyết định số 130/QĐ-UBND ngày 28/1/2013 về việc sáp nhập Ban chỉ đạo Chương trình hành động phòng chống tội phạm buôn bán phụ nữ, trẻ em và Ban chỉ đạo thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia phòng, chống tội phạm thành Ban chỉ đạo phòng, chống tội phạm của tỉnh Lai Châu.

Ban chỉ đạo phòng chống HIV/AIDS, phòng chống tệ nạn ma túy, mại dâm tỉnh đã tổ chức Hội nghị tổng kết công tác phòng chống HIV/AIDS, phòng chống tệ nạn ma túy, mại dâm năm 2011 và triển khai nhiệm vụ công tác năm 2012.
2. Công tác triển khai 
- Ở cấp tỉnh: Các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh là thành viên Ban chỉ đạo 138 tỉnh, căn cứ vào chức năng nhiệm vụ được giao và tình hình thực tiễn tại đơn vị, đã xây dựng kế hoạch tiếp tục thực hiện Chỉ thị 48-CT/TW của Bộ Chính trị; Nghị quyết 09/CP và chương trình quốc gia PCTP của Chính phủ... lồng ghép với việc thực hiện các nhiệm vụ chuyên môn của đơn vị. Trong đó tập trung đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật về PCTP; vận động nhân dân tích cực tham gia phòng ngừa, phát hiện, tố giác tội phạm, tăng cường các biện pháp phòng ngừa, đấu tranh phòng chống các loại tội phạm đảm bảo ANTT. Cụ thể:
- Công an tỉnh đã ban hành 02 kế hoạch tăng cường lực lượng xuống cơ sở, đảm bảo ANTT tại các địa bàn trọng điểm; 04 kế hoạch mở đợt cao điểm tấn công trấn áp các loại tội phạm đảm bảo TTATXH; 03 kế hoạch cao điểm tăng cường các biện pháp đảm bảo TTATGT trên địa bàn tỉnh.

+ Xây dựng và triển khai kế hoạch thực hiện Chỉ thị 09/CT-TW của Bộ Chính trị về “ Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với Phong trào toàn dân bảo vệ An ninh Tổ quốc trong tình hình mới”; Kế hoạch số 370/KH ngày 08/2/2012 triển khai thực hiện Chỉ thị 13 của Bộ Công an về tăng cường phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm chống người thi hành công vụ trong lực lượng Công an Lai Châu; Kế hoạch số 495/KH ngày 22/2/2012 về thực hiện Chiến lược quốc gia phòng chống và kiểm soát ma túy đến năm 2020 và định hướng đến năm 2030; Kế hoạch thực hiện Chương trình hành động phòng chống mua bán người giai đoạn 2011 - 2015; và nhiều chương trình, kế hoạch, điện chỉ đạo các đơn vị tiếp tục thực hiện Chỉ thị 48-CT/TW của Bộ Chính trị; Nghị quyết 09/CP, Chương trình mục tiêu quốc gia về PCTP, PCMT, mua bán người trong lực lượng Công an Lai Châu.

+ Phối hợp với Hội Nông dân tỉnh triển khai thực hiện Chương trình số 1000/CTPT-CAT-HND ngày 15/5/2012 về phối hợp hành động phòng, chống tội phạm giai đoạn 2012 - 2016 trên địa bàn tỉnh. Phối hợp với Hội liên hiệp phụ nữ tỉnh Tổng kết 5 năm thực hiện Nghị quyết liên tịch số 01 về "Quản lý, giáo dục con em trong gia đình không phạm tội và tệ nạn xã hội" từ năm 2008 đến năm 2012; triển khai Kế hoạch 1617/KH-CAT-HLHPN ngày 20/8/2012 về thực hiện Nghị quyết liên tịch số 01 về "Quản lý, giáo dục con em trong gia đình không phạm tội và tệ nạn xã hội" giai đoạn 2012 - 2017, giữa Hội LHPN và Công an tỉnh.
- Ở cấp huyện: Thực hiện chỉ đạo của Ban chỉ đạo 138/CP, của Tỉnh ủy, UBND tỉnh về tiếp tục thực hiện Chỉ thị 48-CT/TW; Nghị quyết 09/CP, Chương trình quốc gia PCTP; Thường trực các huyện, thị ủy, UBND các huyện, thị xã, các ban, ngành, đoàn thể cấp huyện căn cứ vào tình hình thực tiễn tại đơn vị, địa phương đã xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện Chỉ thị 48-CT/TW của Bộ Chính trị; Nghị quyết 09/CP và Chương trình quốc gia PCTP năm 2012, lồng ghép với việc thực hiện các nhiệm vụ chuyên môn của đơn vị và các chương trình phát triển kinh tế - xã hội ở địa phương. Do vậy đã phát huy được sức mạnh của quần chúng nhân dân trong phòng, chống tội phạm và giữ gìn trật tự xã hội trên địa bàn tỉnh.

II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN CÁC MẶT CÔNG TÁC

1. Công tác tuyên truyền

Công tác tuyên truyền đã được các sở, ban, ngành, đoàn thể quan tâm, thường xuyên đổi mới với nhiều nội dung phong phú, đa dạng. Sở Thông tin và Truyền thông, Sở Văn hóa, Thể thao và u lịch, Báo, Đài phát thanh - Truyền hình tỉnh, tăng cường đẩy mạnh công tác thông tin tuyên truyền về PCTP qua các bài viết, phóng sự, băng zôn, khẩu hiệu để phổ biến giáo dục pháp luật và trách nhiệm của công dân trong bảo vệ ANTT; qua đó tuyên tuyền phương thức thủ đoạn hoạt động của bọn tội phạm để nhân dân nâng cao tinh thần cảnh giác, tích cực phòng ngừa, phát hiện tố giác tội phạm trong các tầng lớp nhân dân.
BCH Bộ đội Biên phòng tỉnh chỉ đạo các Đồn Biên phòng phối hợp cấp ủy chính quyền các xã biên giới làm tốt công tác tuyên truyền cho nhân dân khu vực biên giới về công tác PCTP; Duy trì 10 cụm loa truyền thanh mỗi tuần phát 01 lần; phối hợp với các ban, ngành, đoàn thể, cấp ủy chính quyền các xã biên giới tổ chức tuyên truyền 394 buổi về công tác PCTP, qua đó vận động nhân dân tích cực tham gia phòng ngừa tố giác tội phạm đảm bảo ANTT khu vực biên giới.

Sở Tư pháp tăng cường phối hợp tổ chức phổ biến, giáo dục pháp luật về PCTP; Duy trì chuyên mục “Nhà nước và pháp luật” trên báo Lai Châu; 88 tủ sách pháp luật ở xã, phường, thị trấn để phổ biến, tuyên truyền về phòng, chống tội phạm.

Sở Giáo dục và Đào tạo chỉ đạo phòng giáo dục các huyện, thị xã tiếp tục làm tốt công tác tuyên truyền, giáo dục về PCTP trong các trường học; trong đó chú trọng tuyên truyền, giáo dục về PCMT và tác hại của ma túy đến 100% CBCNV và học sinh các trường học trên phạm vi toàn tỉnh.

Liên đoàn Lao động tỉnh; Hội phụ nữ tỉnh, Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh tổ chức các buổi truyền thông về PCTP trong CBCNV, hội viên đặc biệt trong lứa tuổi thanh, thiếu niên; tiếp tục thực hiện có hiệu quả chương trình phối hợp hành động thực hiện Nghị quyết liên tịch số 03/2010/NQLT về phòng, chống tội phạm, tệ nạn xã hội; phòng chống ma túy, mại dâm và giữ gìn TTATGT trong thanh thiếu niên giai đoạn 2010 - 2015. Duy trì, sinh hoạt 8 câu lạc bộ “tổ phụ nữ không có chồng con, người thân nghiện ma túy, vi phạm pháp luật” và “tổ phụ nữ vận động chồng, con, người thân đi cai nghiện ma túy”. 

2. Kết quả công tác đấu tranh phòng, chống các loại tội phạm
Với vai trò là Thường trực Ban chỉ đạo 138, PCMT tỉnh, nòng cốt trong công tác đấu tranh, phòng chống các loại tội phạm (Công an tỉnh) đã làm tốt công tác nghiệp vụ cơ bản, điều tra, rà soát nắm tình hình địa bàn, tuyến, đối tượng trọng điểm; chủ động xây dựng kế hoạch áp dụng các biện pháp nghiệp vụ đấu tranh triệt phá các đường dây, ổ nhóm tội phạm về hình sự, ma túy... xóa các tụ điểm phức tạp về TTXH. Làm tốt công tác lập hồ sơ đưa đối tượng vào cơ sở giáo dục; truy bắt, vận động đối tượng truy nã ra đầu thú. Triển khai thực hiện tốt các kế hoạch cao điểm tấn công trấn áp các loại tội phạm đảm bảo TTATXH trên địa bàn tỉnh. Năm 2012, Công an tỉnh xây dựng kế hoạch và thành lập 02 đoàn kiểm tra việc thực hiện công tác NVCB của lực lượng CSND. Qua đó đánh giá đúng thực trạng công tác nắm tình hình, công tác phòng ngừa, phát hiện, đấu tranh với các loại tội phạm trên địa bàn tỉnh.

2.1. Công tác phòng, chống tội phạm về TTXH
Năm 2012, xảy ra 306 vụ (so với cùng kỳ năm 2011 tăng 37 vụ, 13,75% chủ yếu là tăng về trộm cắp tài sản); Trong đó: trọng án 40 vụ; án rất nghiêm trọng 16 vụ; án nghiêm trọng 113 vụ; thường án 137 vụ. Thiệt hại: Chết 20 người, bị thương 47 người, mất 39 con gia súc, 45 xe máy, tiền và tài sản khác trị giá khoảng trên 3,25 tỷ đồng. Đã xác lập 28 chuyên án; điều tra làm rõ 264/306 vụ, bắt giữ 466 đối tượng (tỷ lệ khám phá đạt 86,27%; trọng án điều tra làm rõ 40/40 vụ đạt 100%); thu giữ tiền và nhiều tài sản trả cho Nhà nước và nhân dân. 

Tiếp tục thực hiện Chỉ thị 07/CT-BCA của Bộ Công an về nâng nao hiệu quả công tác truy nã tội phạm trong tình hình mới; kết hợp với mở đợt các đợt cao điểm truy bắt, vận động đối tượng truy nã. Năm 2012, lực lượng Công an đã xác minh, truy bắt được 38 đối tượng truy nã; Lập hồ sơ trình Hội đồng tư vấn tỉnh xét duyệt đưa 95 đối tượng vào cơ sở giáo dục, qua đó đã góp phần quan trọng vào công tác phòng ngừa tội phạm.

2.2. Công tác phòng, chống tội phạm mua bán người 

Trên cơ sở kết quả rà soát địa bàn, tuyến, đối tượng trọng điểm các lực lượng chức năng Công an, Biên phòng đã chủ động xây dựng kế hoạch, biện pháp tập trung đấu tranh triệt phá các đường dây tội phạm mua bán người. Trong năm 2012, lực lượng Công an, Biên phòng tỉnh đã xác lập 05 chuyên án; điều tra làm rõ 13 vụ, 20 đối tượng phạm tội mua bán người (so với cùng kỳ năm 2011 giảm 04 vụ, 09 đối tượng); 23 nạn nhân (04 trẻ em, 19 phụ nữ) bị mua bán sang Trung Quốc.
2.3. Công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm về ma túy
Tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 21-CT/TW ngày 26/3/2008 của Bộ Chính trị về "Tiếp tục tăng cường lãnh đạo, chỉ đạo công tác phòng, chống và kiểm soát ma tuý trong tình hình mới; Kế hoạch số 1243/KH-UBND, ngày 05/10/2011 của UBND tỉnh Lai Châu về thực hiện chiến lược Quốc gia phòng chống và kiểm soát ma túy đến năm 2020 và định hướng đến năm 2030. Ban chỉ đạo PCMT tỉnh đã tham mưu cho Tỉnh ủy, UBND tỉnh có nhiều văn bản chỉ đạo các cấp, các ngành, đoàn thể tỉnh, UBND các huyện, thị xã triển khai thực hiện, đồng thời mở đợt cao điểm tấn công, trấn áp tội phạm về ma túy; tập trung lực lượng áp dụng các biện pháp nghiệp vụ nắm tình hình hoạt động của bọn tội phạm ma túy, lập kế hoạch đấu tranh triệt phá. 
Năm 2012, lực lượng PCMT tỉnh Lai Châu đã đấu tranh triệt phá 49 chuyên án; phát hiện bắt giữ 439 vụ, 585 đối tượng phạm tội về ma túy (so với cùng kỳ năm 2011 tăng 93 vụ, 122 đối tượng; tăng 26,78% số vụ, 26,34% số đối tượng); thu 11,7 kg Hêrôin, 9,8 kg thuốc phiện; 14,6 kg quả thuốc phiện; 48,46 gam ma túy tổng hợp, 8.490 viên ma túy tổng hợp và nhiều tiền, tài sản khác có liên quan đến vụ án.

Công tác phá nhổ cây có chất ma túy: Các ban, ngành, đoàn thể chức năng đã phối hợp tham mưu cho cấp ủy, chính quyền cơ sở vận động phá nhổ được 58.344 m2 cây thuốc phiện (so với cùng kỳ năm 2011 giảm 15.996m2). Cụ thể: Than Uyên 29.496m2, Mường Tè 23.721m2, Tân Uyên 4.364m2; Sìn Hồ 700 m2, Tam Đường 33m2, Phong Thổ 30m2.

2.4. Công tác phòng, chống tội phạm và vi phạm về Kinh tế - Môi trường

 * Công tác phòng, chống tội phạm về kinh tế: Phát hiện 102 vụ, việc; đã kiểm tra, xác minh 102 vụ việc, 211 đối tượng (So với năm 2011 tăng 11 vụ 12,1%; tăng 105 đối tượng 49,76%). Kết quả xử lý: Khởi tố điều tra 03 vụ, 05 bị can (so với năm 2011 giảm 02 vụ 40%, giảm 04 bị can 44,44%). Xử lý hành chính và chuyển cơ quan chức năng xử lý 99 vụ, việc, 206 đối tượng (so với năm 2011 tăng 13 vụ,việc, 109 đối tượng). 

- Công tác phòng, chống tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường: Phát hiện 124 cơ sở, cá nhân có hành vi vi phạm pháp luật về bảo vệ môi trường (so với cùng kỳ năm 2011 giảm 146 vụ, việc 54,1%); Hình thức xử lý: Khởi tố 03 vụ, 07 bị can (so với cùng kỳ năm 2011 tăng 100 % số vụ, số bị can). Xử lý hành chính 20 vụ, 20 đối tượng, xử phạt 300,7 triệu đồng; chuyển cơ quan chức năng xử lý theo thẩm quyền 46 trường hợp; nhắc nhở cảnh cáo, khắc phục hiện trường 78 trường hợp. 

3. Tai nạn giao thông: Xảy ra 30 vụ, làm chết 32 người, bị thương 19 người, hư hỏng 05 xe ô tô, 15 xe máy (so với năm 2011 giảm 09 vụ, 13 người chết, 13 người bị thương).Nguyên nhân giảm do đã có nhiều biện pháp phòng ngừa, tuyên truyền, ký cam kết trong nhân dân, đặt biển báo, tăng cường mở các đợt cao điểm tuần tra kiểm soát đảm bảo TTATGT.

- Cháy: Xảy ra 25 vụ (Cháy rừng 10 vụ, cháy nhà 11 vụ, cháy xe 02 vụ, cháy tủ cáp quang 01 vụ).

4. Công tác quản lý nhà nước về TTXH
Tham mưu cho UBND tỉnh tổ chức Hội nghị triển khai Chỉ thị số 13/CT-UBND ngày 25/9/2012 về triển khai thực hiện Pháp lệnh 16 của UBTVQH12 về tăng cường công tác quản lý vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ; sơ kết 7 năm triển khai thực hiện Chỉ thị số 07/CT-UBND của UBND tỉnh về mở cuộc vận động thu hồi vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ; triển khai Kế hoạch số 1834/KH-CAT ngày 27/9/2012 của Công an tỉnh về mở cuộc vận động toàn dân thu hồi, giao nộp vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ; Công văn số 1476/UBND ngày 13/11/2012 của UBND tỉnh về tăng cường công tác quản lý, sử dụng pháp trong dịp Tết Nguyên đán 2013 trên địa bàn tỉnh.

Lực lượng Công an làm tốt công tác quản lý nhân, hộ khẩu, quản lý ngành nghề kinh doanh có điều kiện; quản lý vũ khí vật liệu nổ; triển khai thực thực hiện nghiêm túc Nghị định 36 của Chính phủ và Quyết định số 95 của Thủ tướng Chính phủ về quản lý, sử dụng các loại pháo. Phối hợp với các ban, ngành, đoàn thể chức năng tổ chức tuyên truyền sâu rộng trong quần chúng nhân dân; tổ chức cho các hộ gia đình trong cộng đồng dân cư, 100% các em học sinh trong các trường học từ bậc Tiểu học đến Trung học cơ sở ký cam kết không tàng trữ và đốt các loại pháo. Năm 2012, phát hiện 27 đối tượng mua bán, tàng trữ và sử dụng pháo trái phép, thu giữ 21,6 kg + 46 bánh pháo, đã xử lý cảnh cáo và phạt tiền 6,75 triệu đồng; lập biên bản, xử phạt vi phạm hành chính đối với các đối tượng (so với năm 2011 tăng 24 đối tượng, 19,2kg pháo, giảm 108 cây, bánh pháo). 
Tiếp tục làm tốt công tác vận động toàn dân giao nộp vũ khí, VLN, CCHT đang tàng trữ, sử dụng trái phép, đã vận động giao nộp 895 súng săn tự chế, 10 nòng súng, 01 súng quân dụng, 24 bộ kích điện đánh bắt cá; phát hiện xử lý 1 trường hợp cất giấu vũ khí thô sơ (thu 1 thanh kiếm, 1 thanh mã tấu, 1 con dao, 1 xẻng đa năng, 1 búa). Đã khởi tố 06 vụ, 30 bị can về tàng trữ, vận chuyển vũ khí vật liệu nổ, thu 1.297kg thuốc nổ, 1.560 kíp nổ, 2.500 m dây cháy chậm, 01 khẩu súng K59, 07 viên đạn, 01 hộp tiếp đạn.

- Công tác PCCC: UBND tỉnh đã tổng kết 10 năm (2002 - 2012) phong trào toàn dân tham gia PCCC; Sơ kết 3 năm thực hiện kế hoạch đấu tranh, ngăn chặn cháy lớn trên địa bàn tỉnh từ 6/2009 - 8/2012; Sơ kết việc thực hiện Công điện 242/CĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường các biện pháp an toàn PCCC trên địa bàn tỉnh Lai Châu. Lực lượng Công an tăng cường công tác tuyên truyền, kiểm tra về PCCC; hướng dẫn xây dựng, bổ sung 27 phương án chữa cháy; mở 25 lớp huấn luyện nghiệp vụ về công tác PCCC cho 3.059 CBCNV của các cơ quan, doanh nghiệp, cơ sở có điều kiện về ANTT. Cấp 566 giấy phép vận chuyển hàng nguy hiểm về cháy nổ và VLN đúng quy định. 

 - Công tác đảm bảo TTATGT: UBND tỉnh ban hành Kế hoạch số 1526/KH-UBND ngày 23/11/2011 về triển khai thực hiện Nghị quyết 88/CP của Chính phủ về tăng cường thực hiện các giải pháp trọng tâm đảm bảo TTATGT; Lực lượng Công an triển khai kế hoạch thực hiện Nghị quyết 88/CP của Chính phủ; Kế hoạch thực hiện Năm an toàn giao thông - 2012; đồng thời triển khai 03 kế hoạch cao điểm tăng cường công tác tuyên truyền, TTKS xử lý vi phạm về TTATGT trên địa bàn tỉnh. Đoàn thanh niên Công an tỉnh phối hợp với Tỉnh đoàn tổ chức Đêm hội thanh niên với văn hóa giao thông ở các địa bàn (thị xã Lai Châu, Mường Tè, Than Uyên, Tân Uyên) và phối hợp với Ban ATGT tỉnh tổ chức mít tinh, xuống đường tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật về ATGT năm 2012.

Lực lượng CSGT đã tổ chức cho hơn 4.000 chủ phương tiện, 5.990 giáo viên, học sinh ký cam kết chấp hành nghiêm các quy định về TTATGT đường bộ. Qua tuần tra kiểm soát, phát hiện xử lý 11.386 trường hợp vi phạm, tạm giữ 3.682 phương tiện, 7.534 giấy tờ các loại, phạt 2,850 tỷ đồng.

5. Công tác phát động phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ

Ban chỉ đạo 138 tỉnh đã tham mưu cho Tỉnh ủy đã ban hành Chương trình hành động số 28-CTr/TU ngày 16/01/2012 chỉ đạo các ban, ngành, đoàn thể triển khai thực hiện Chỉ thị số 09 của Ban Bí thư Trung ương về “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ trong tình hình mới”.

Công an tỉnh ban hành Kế hoạch số 428 ngày 15/2/2012 thực hiện Chỉ thị số 09 của Ban Bí thư Trung ương về “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ trong tình hình mới”. Tiếp tục duy trì thực hiện 05 quy chế phối hợp với Đoàn thanh niên, Mặt trận và các thành viên đẩy mạnh phong trào Toàn dân bảo vệ ANTQ, phòng chống tội phạm có tác dụng tốt, cảm hóa giáo dục người lầm lỗi tại cộng đồng dân cư; duy trì 161 hòm thư tố giác tội phạm có kết quả tốt. Phối hợp với Hội liên hiệp phụ nữ tỉnh và Hội phụ nữ các huyện, thị xã tổ chức 08 cuộc Hội thảo phối hợp tuyên truyền “Công tác phòng chống ma túy, mua bán người và công tác đảm bảo TTATGT”; qua hội thảo từng bước tạo chuyển biến mạnh mẽ trong công tác này và nêu cao vai trò của phụ nữ các cấp trong công tác đảm bảo ANTT ở cơ sở.

Các ban, ngành, đoàn thể, tổ chức xã hội đã phối hợp chặt chẽ với lực lượng Công an làm tốt công tác tuyên truyền vận động nhân dân tham gia công tác PCTP đảm bảo ANTT tại 7/7 huyện, thị xã; Duy trì, xây dựng được 38 mô hình điển hình tiên tiến thiết thực mang lại hiệu quả về phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ. Củng cố, xây dựng được 19/103 xã, phường, thị trấn, 289 thôn bản không có tệ nạn ma túy. Tổ chức tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật 953 buổi với 112.409 lượt người tham gia; tổ chức cho 7.151 hộ, 677 cơ quan, đơn vị đăng ký đảm bảo ANTT ở cơ sở. Tiếp tục củng cố duy trì và hướng dẫn hoạt động cho 09 ban, 120 tổ bảo vệ dân phố; 923 tổ ANND, 375 ban ANTT; 1.066 tổ hòa giải, 309 đội dân phòng, 459 đội thanh niên xung kích; 126 dòng họ tự quản; 122 tổ liên gia tự quản; chỉ đạo duy trì hoạt động của 73 cụm liên kết an toàn về ANTT ở các địa bàn giáp ranh. Tổ chức tập huấn nghiệp vụ cho lực lượng Công an xã bản năm 2012. 

Tiếp tục phát động phong trào toàn dân tham gia phòng ngừa, phát hiện, tố giác tội phạm, cảm hóa, giáo dục, cải tạo người phạm tội tại gia đình và cộng đồng dân cư" gắn với tiếp tục thực hiện đề án "Xây dựng xã, phường, cơ quan, đơn vị, khu dân cư, trường học không có tội phạm và tệ nạn xã hội". Tổ chức cho các hộ gia đình, khu dân cư ký cam kết đạt danh hiệu gia đình, khu dân cư văn hóa. Kết quả phân loại xã, phường, thị trấn năm 2012: Xuất sắc 28, khá 48, trung bình 27; cơ quan, doanh nghiệp: Xuất sắc 48, khá 54, trung bình 09. Không có yếu kém.

6. Công tác xây dựng, hoàn thiện pháp luật về PCTP

Công an tỉnh đã xây dựng và triển khai kế hoạch tổng kết 03 năm thi hành Bộ luật hình sự năm 1999, sửa đổi bổ sung năm 2009; Tổng kết 08 năm thi hành Bộ luật TTHS năm 2003; Tổng hợp ý kiến tham gia vào dự thảo Điều 93 Bộ luật tố tụng hình sự.

Các ngành Công an, Tòa án, Viện kiểm sát đã chỉ đạo các lực lượng chức năng chấp hành tốt chính sách pháp luật trong quá trình điều tra, truy tố, xét xử các vụ về hình sự, mọi thủ tục được thực hiện theo đúng trình tự pháp luật quy định. Quá trình điều tra, truy tố, xét xử đảm bảo công khai, không có trường hợp nào bị oan, sai.

7. Kết quả thực hiện các Chương trình

Thực hiện Quyết định 1427/QĐ-TTg ngày 18/8/2011; Quyết định số 1217/QĐ-TTg ngày 06/9/2012; Quyết định số 1203/QĐ-TTg ngày 31/8/2012 của Thủ tướng Chính phủ về phê duyệt Chương trình mục tiêu quốc gia phòng, chống tội phạm; phòng, chống ma túy; phòng, chống mua bán người giai đoạn 2012 - 2015 của Chính phủ; Ban chỉ đạo 138 tỉnh Lai Châu đã tham mưu cho UBND tỉnh ban hành kế hoạch chỉ đạo các sở, ban, ngành, UBND các huyện, thị xã triển khai thực hiện các Chương trình mục tiêu quốc gia PCTP, PCMT, phòng chống mua bán người giai đoạn 2012 - 2015 trên địa bàn tỉnh. UBND tỉnh phân công trách nhiệm cụ thể đối với từng thành viên Ban chỉ đạo phối hợp thực hiện nhằm nâng cao hiệu quả việc thực hiện các Chương trình. Tuy nhiên, các nguồn kinh phí và trang thiết bị phục vụ cho thực hiện các dự án của Chương trình chủ yếu dự vào nguồn kinh phí của Chính phủ và các Bộ, ngành Trung ương nên việc thực hiện Chương trình tại địa phương hiện đang được triển khai thực hiện.
8. Công tác đối ngoại và hợp tác quốc tế về phòng, chống tội phạm
Lực lượng Công an, Biên phòng tiếp tục duy trì các buổi giao ban định kỳ luân phiên với lực lượng đối đẳng của Trung Quốc để phối hợp trao đổi thông tin, giải quyết các vụ việc xảy ra ở khu vực biên giới; tiếp nhận, xác minh và trả lời hàng chục thư trao đổi về thông tin liên quan đến tình hình tội phạm ở khu vực biên giới với lực lượng đẳng của Trung Quốc, đảm bảo đúng trình tự và quy định của công tác đối ngoại. Năm 2012, lực lượng Công an đã phối hợp với Công an Trung Quốc phối hợp xác minh và hoàn tất các thủ tục cần thiết cho 05 nạn nhân liên quan đến mua bán người; 01 vụ phạm pháp hình sự. 

Năm 2012, Công an tỉnh đã tổ chức 03 cuộc Hội đàm (cấp tỉnh 02, cấp huyện 01) với Công an Châu Hồng Hà, Vân Nam, Trung Quốc. Công an các huyện biên giới, các đồn Biên phòng đã duy trì các buổi giao ban định kỳ để phối hợp làm tốt trao đổi thông tin, tình hình tội phạm ở khu vực biên giới; do vậy tình hình ANTT khu vực biên giới cơ bản ổn định.

III. NHẬN XÉT ĐÁNH GIÁ
1. Ưu điểm

- Được sự quan tâm của Ban chỉ đạo 138/CP và các bộ, ngành Trung ương; cấp ủy, chính quyền tỉnh Lai Châu đã chỉ đạo triển khai thực hiện có hiệu quả công tác PCTP. Lực lượng Công an đã phát huy vai trò nòng cốt trong đấu tranh PCTP; chủ động tham mưu kịp thời cho cấp ủy, chính quyền từ tỉnh đến cơ sở chỉ đạo thực hiện công tác PCTP ngay từ cơ sở.
- Công tác tuyên truyền pháp luật về PCTP được các cấp, các ngành, đoàn thể phối hợp thực hiện có hiệu quả với nhiều hình thức phong phú, đa dạng lồng ghép với thực hiện các chương trình phát triển kinh tế - xã hội ở địa phương phù hợp với tình hình thực tiễn ở từng địa bàn. 
- Công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm đã được các lực lượng chức năng triển khai quyết liệt, sử dụng đồng bộ các biện pháp nghiệp vụ, mở các đợt cao điểm tập trung vào các tuyến, địa bàn trọng điểm; xác lập nhiều chuyên án, điều tra làm rõ hàng trăm vụ án, bắt xử lý hàng nghìn đối tượng; xóa bỏ hàng trăm tụ điểm phức tạp về TTXH, triệt phá nhiều  đường dây tội phạm ma túy lớn... công tác điều tra khám phá án đạt tỷ lệ cao. Các ngành chức năng: Công an, Tòa án, Viện kiểm sát đã phối hợp làm tốt công tác điều tra, truy tố, xét xử đảm bảo đúng người, đúng tội, đúng pháp luật, đã đưa một số vụ án điểm ra xét xử lưu động nhằm tăng cường, răn đe giáo dục và phòng ngừa tội phạm.
2. Tồn tại, hạn chế

- Việc triển khai thực hiện Chỉ thị 48-CT/TW; Nghị quyết 09/CP và Chương trình quốc gia, phòng chống tội phạm năm 2012 ở một số địa đơn vị hiệu quả chưa cao.

- Sự phối hợp giữa các ban, ngành đoàn thể chưa được chặt chẽ; Công tác tuyên truyền, vận động quần chúng tham gia PCTP có lúc có nơi chưa được thường xuyên, nội dung, hình thức tuyên truyền còn chưa phù hợp với đặc điểm từng vùng đồng bào dân tộc (nhất là trong đồng bào các xã vùng sâu, vùng xa).
- Công tác rà soát nắm tình hình địa bàn, đối tượng có lúc chưa kịp thời, hiệu quả chưa cao.
IV. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ CÔNG TÁC  GIAI ĐOẠN 2013 - 2015
1. Tiếp tục chỉ đạo thực hiện có hiệu quả Kế hoạch thực hiện Chỉ thị 48-CT/TW; Chỉ thị 21-CT/TW của Bộ Chính trị về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng, chống tội phạm; phòng, chống ma túy trong tình hình mới; Tiếp tục chỉ đạo thực hiện Kế hoạch thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia phòng, chống tội phạm; phòng chống ma túy, phòng chống mua bán người giai đoạn 2012 - 2015; Chương trình hành động thực hiện Chỉ thị 09-CT/TW Ban Bí thư Trung ương Đảng về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc trong tình hình mới. Trước mắt đề nghị các ban, ngành, đoàn thể; UBND các huyện, thị xã xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện tốt các nhiệm vụ công tác năm 2013.
2. Kiện toàn Ban chỉ đạo PCTP, PCMT theo quyết định sáp nhập Ban chỉ đạo Chương trình hành động phòng chống tội phạm buôn bán phụ nữ, trẻ em và  Ban chỉ đạo thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia phòng, chống tội phạm thành Ban chỉ đạo phòng, chống tội phạm (Ban chỉ đạo 138) từ tỉnh đến huyện, thị xã.

3. Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền phòng chống tội phạm trong các tầng lớp nhân dân về phòng, chống tội phạm. Xây dựng và củng cố phát huy hiệu quả hoạt động của các tổ chức quần chúng tham gia bảo vệ an ninh trật tự ở cơ sở. Phát động sâu rộng phong trào toàn dân tham gia phòng ngừa, phát hiện tố giác tội phạm, cảm hoá, giáo dục, quản lý người phạm tội tại gia đình và cộng đồng dân cư, gắn với phong trào "Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá ở khu dân cư". 

4. Tăng cường công tác nắm tình hình, rà soát, xác định các tuyến, địa bàn trọng điểm; chủ động xây dựng các kế hoạch, biện pháp công tác phòng ngừa, đấu tranh có hiệu quả với các loại tội phạm, nhất là tội phạm hình sự, kinh tế, ma tuý...; tiếp tục mở các đợt cao điểm tấn công, trấn áp các loại tội phạm, triệt phá các tụ điểm phức tạp về hình sự, ma tuý và tệ nạn xã hội, đảm bảo TTATXH trên địa bàn tỉnh; trước mắt tập trung mở đợt cao điểm tấn công trấn áp các loại tội phạm đảm bảo TTATXH dịp Tết Nguyên đán 2013.
 Nâng cao hiệu quả công tác điều tra xử lý tội phạm; phối hợp điều tra, truy tố, xét xử kịp thời các vụ án nghiêm trọng, được dư luận xã hội đặc biệt quan tâm.

5. Tăng cường hiệu lực quản lý Nhà nước về ANTT, làm tốt công tác quản lý nhân hộ khẩu; quản lý ngành nghề kinh doanh có điều kiện; Thực hiện nghiêm túc Pháp lệnh 16 của UBTVQH12 về tăng cường công tác quản lý vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ; thực hiện có hiệu quả kế hoạch cao điểm mở cuộc vận động toàn dân giao nộp vũ khí, vật liệu nổ trên địa bàn tỉnh

6. Tăng cường các biện pháp công tác đảm bảo trật tự an toàn giao thông đường bộ, trật tự công cộng; Tiếp tục mở các đợt cao điểm tăng cường công tác tuần tra kiểm soát đảm bảo TTATGT dịp Tết, dịp hè... Tổ chức tuần tra, sử dụng các biện pháp vũ trang trong trấn áp tội phạm, giải quyết ổn định các tình huống phức tạp. Thực hiện tốt công tác bảo vệ an toàn các mục tiêu, đặc biệt là các mục tiêu quan trọng về chính trị, kinh tế, văn hoá - xã hội trên địa bàn tỉnh.

7. Tiếp tục đẩy mạnh hợp tác quốc tế trong phòng, chống tội phạm, nhất là các huyện có chung đường biên giới với Trung Quốc nhằm chủ động phòng ngừa, đấu tranh có hiệu quả với các loại tội phạm, đảm bảo ANTT trên địa bàn tỉnh.

Trên đây là báo cáo kết quả công tác PCTP, PCMT, phòng chống mua bán người năm 2012; phương hướng, nhiệm vụ giai đoạn 2013 - 2015 trên địa bàn tỉnh Lai Châu. Xin báo cáo trước hội nghị./.
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