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KẾ HOẠCH
Đào tạo Sỹ quan dự bị khóa 7 năm 2015
(Ban hành kèm theo Quyết định số: 584 /QĐ-UBND ngày 17 / 6 /2015
của Chủ tịch UBND tỉnh Lai Châu)


I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Đảm bảo tính kế thừa, phát triển giữa các thế hệ cán bộ Sỹ quan dự bị, cân đối giữa các vùng; nhằm từng bước xây dựng Quân đội cách mạng, chính quy, tinh nhuệ và từng bước hiện đại; góp phần giữ vững ổn định chính trị, trật tự xã hội trên địa bàn tỉnh Lai Châu.

- Học viên nắm vững kiến thức cơ bản về lý luận chủ nghĩa Mác- Lê Nin, tư tưởng Hồ Chí Minh, đường lối, quan điểm chủ trương chính sách của Đảng, pháp luật Nhà nước; Nắm vững cơ sở lý luận và biết tiến hành công tác Đảng, công tác chính trị ở đơn vị cơ sở; hiểu biết cơ bản kiến thức quân sự. Biết vận dụng làm tốt công tác chuẩn bị và thực hành chiến đấu ở hai hình thức chiến thuật cơ bản, tiến công và phòng ngự; kiến thức điều lệnh, công tác quản lý bộ đội.

- Học viên hoàn thành nhiệm vụ khoá học được xét phong quân hàm cấp Thiếu uý SQDB, được bổ nhiệm chức Trung đội trưởng đơn vị dự bị động viên và sẵn sàng động viên vào phục vụ quân đội khi cần thiết.

2. Yêu cầu
- Tổ chức chặt chẽ, xây dựng nội dung chương trình đào tạo, bồi dưỡng cho phù hợp với tình hình thực tế và đối tượng đào tạo.

- Chuẩn bị chu đáo về cơ sở vật chất, nội dung chương trình giảng dạy và tổ chức hiệp đồng chặt chẽ giữa các cơ quan, đơn vị, nhà trường để thực hiện tốt nhiệm vụ; Bảo đảm an toàn tuyệt đối về mọi mặt trong suốt quá trình học tập.

- Học viên phải kết hợp chặt chẽ giữa học tập và rèn luyện tại trường, có sức khỏe dẻo dai; Rèn luyện bản lĩnh và tác phong chỉ huy, đoàn kết tốt, kỷ luật nghiêm, hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. Vận dụng những kiến thức đã được trang bị về công tác ở các đơn vị dự bị động viên đạt hiệu quả cao.

- Tổ chức lớp học phải thiết thực, hiệu quả và tiết kiệm.

II. NỘI DUNG ĐÀO TẠO
+ Kiến thức cơ bản về Chính trị: Hiểu và nắm được những kiến thức cơ bản về lý luận chủ nghĩa Mác- Lê Nin, tư tưởng Hồ Chí Minh đường lối quan điểm của Đảng. Nhận thức đúng đắn nhiệm vụ Quốc phòng - An ninh, có tinh thần cảnh giác cách mạng trước chiến lược "Diễn biến hoà bình", "Bạo loạn lật đổ" của các thế lực thù địch. Nắm vững cơ sở lý luận và biết cách tiến hành công tác Đảng, công tác Chính trị ở đơn vị cơ sở. Biết vận dụng những kiến thức đã học trên cương vị công tác tại địa phương.

+ Kiến thức khoa học xã hội và nhân văn.

+ Kiến thức quân sự:

- Nắm được tính năng kỹ thuật, biết khai thác quản lý, sử dụng được các loại vũ khí trang bị có trong biên chế, các bài bắn cơ bản.

- Nắm vững yêu cầu chiến thuật từ cấp Tiểu đội, Trung đội; Hiểu được chiến thuật cấp Đại đội. Biết vận dụng làm tốt công tác chuẩn bị và thực hành chiến đấu ở hai hình thức chiến thuật cơ bản Tiến công và Phòng ngự. Biết tổ chức và thực hành huấn luyện các nguyên tắc, phương pháp kỹ, chiến thuật trên cương vị được phân công.

- Có những hiểu biết cơ bản về kiến thức quân sự, địa hình quân sự, công tác tham mưu, công tác hậu cần - kỹ thuật. Nắm vững kiến thức điều lệnh, công tác quản lý bộ đội; Pháp luật - Pháp chế Nhà nước CHXHCN Việt Nam và những nội dung chủ yếu Luật NVQS và Luật Sỹ quan QĐND Việt Nam.

- Kiến thức bổ trợ: Tình hình kinh tế xã hội của tỉnh; công tác vận động quần chúng của lực lượng vũ trang.

III. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM
1. Thời gian đào tạo: 90 ngày (tính cả ngày đi và ngày về). Bắt đầu từ ngày 04 tháng 9 năm 2015, kết thúc vào ngày 02 tháng 12 năm 2015.

- Thời gian có mặt tại Trường Quân sự tỉnh Lai Châu ngày 04/9/2015
- Thời gian khai giảng khoá học: 07/9/2015.

- 03 tháng = 90 ngày

- Tổng thời gian học tập:  58 ngày  x  7  giờ  = 406 giờ.

* Thời gian học :              54 ngày  x  7  giờ  = 378 giờ.
* Ôn + thi tốt nghiệp:        4 ngày  x  7 giờ    = 28 giờ.
- Thời gian không học: 32 ngày

+ Trong đó:

Nghỉ thứ 7 + Chủ nhật:         

26 ngày

Tổ chức tiếp nhận học viên:  

01 ngày

Ngày Đảng, Đoàn:               

02 ngày

Tổng kết:


      

01 ngày

Khai giảng, bế giảng:
      

02 ngày

2. Địa điểm: Tại Trường Quân sự, Bộ CHQS tỉnh Lai Châu.

IV: THÀNH PHẦN VÀ PHƯƠNG PHÁP TỔ CHỨC
1. Quân số 30 đồng chí: Đối tượng là những đồng chí Hạ sỹ quan dự bị trong các đơn vị dự bị động viên của tỉnh Lai Châu. Cụ thể như sau:

Thành phố Lai Châu
= 
04 đ/c

Huyện Phong Thổ

= 
04 đ/c 

Huyện Mường Tè

= 
04 đ/c 
Huyện Sìn Hồ

= 
04 đ/c 
Huyện Tam Đường
= 
03 đ/c 
Huyện Tân Uyên

= 
04 đ/c

Huyện Than Uyên

= 
03 đ/c
Huyện Nậm Nhùn         
=        04 đ/c 
Tiêu chuẩn: Hạ sỹ quan dự bị hạng 1 tuổi đời không quá 30; trình độ học vấn 12/12 (lớp 9/12 đối với các đồng chí là người dân tộc thiểu số), phẩm chất chính trị tốt, lập trường quan điểm vững vàng, trung thành với sự nghiệp cách mạng của Đảng, chấp hành tốt pháp luật của Nhà nước, có trình độ và năng lực tham gia xây dựng lực lượng dự bị động viên cho nền quốc phòng toàn dân, có sức khoẻ tốt.
2. Phương pháp tổ chức
- Giao Bộ chỉ huy Quân sự tỉnh thành lập Ban chỉ đạo lớp học. Ban chỉ đạo lớp học có trách nhiệm chỉ đạo thực hiện nội dung chương trình, kế hoach học tập của Quân khu 2 và cơ quan chuyên môn, có nhận xét từng học viên khi kết thúc khoá học, thông báo gửi về đơn vị nơi học viên học tập, công tác.

- Thành lập khung lớp học và tổ giáo viên để quản lý, giảng dạy, bồi dưỡng chương trình học theo kế hoạch.

V. CÔNG TÁC BẢO ĐẢM
1. Bảo đảm ngân sách: Nguồn ngân sách địa phương năm 2015.
2. Chế độ ăn
- Được bảo đảm ăn theo tiêu chuẩn, chế độ của chiến sỹ Bộ binh.
3. Chế độ phụ cấp
- Trong thời gian tham gia đào tạo, hàng tháng được hưởng phụ cấp tiêu vặt theo quân hàm Hạ sỹ quan nhưng không quá mức lương tối thiểu 1.150.000đ/tháng.

4. Trang phục, vật chất học tập, giảng dạy
- Được bảo đảm vật chất dạy và học theo chương trình, dự toán được phê duyệt

- Được cấp quân trang cá nhân, quần áo, giầy, dép và một số tư trang khác.

- Được mượn quân trang dùng chung: Ba lô, chăn, màn, gối, chiếu.

5. Nơi ăn nghỉ, học tập, sinh hoạt
- Học viên tham gia khoá học được bố trí ăn nghỉ tập trung tại Trường Quân sự tỉnh và được quản lý theo quy chế đào tạo, điều lệnh quản lý bộ đội và Hiến pháp, pháp luật của Nhà nước.

VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Bộ CHQS tỉnh: Là cơ quan thường trực, chủ trì tham mưu cho UBND tỉnh chỉ đạo tổ chức khoá học đạt được mục đích, yêu cầu đề ra.

- Chỉ đạo các cơ quan, phòng, ban thuộc quyền, Trường Quân sự tỉnh liên hệ với Trường Quân sự Quân khu 2 xây dựng chương trình, kế hoạch, nội dung cụ thể để tổ chức khoá học.

- Phối hợp với các ban, ngành liên quan lập dự toán kinh phí, thống nhất với sở Tài chính trình UBND tỉnh xem xét quyết định.

- Cử thành phần tham gia Ban chỉ đạo, khung lớp học và tổ chức khoá học đạt kết quả cao.

- Tổ chức thực hiện các nội dung huấn luyện, giáo dục và đảm bảo đời sống, sinh hoạt cho khoá đào tạo Sỹ quan dự bị theo dự toán được UBND tỉnh phê duyệt.

2. Sở Tài chính: Chịu trách nhiệm thẩm định dự toán kinh phí do Bộ CHQS tỉnh lập, trình UBND tỉnh xem xét quyết định đảm bảo kinh phí tổ chức khoá học.

3. UBND các huyện, thành phố
- Chỉ đạo trực tiếp Ban CHQS huyện, thành phố tổ chức triển khai tuyển chọn nguồn đi đào tạo Sỹ quan dự bị bảo đảm chặt chẽ, nghiêm túc, dân chủ, đúng đối tượng, tiêu chuẩn, lập hồ sơ và báo cáo đúng thời gian quy định. 
- Tuyên truyền, phổ biến các chế độ, chính sách, quyền lợi được hưởng đối với cá nhân và gia đình học viên trong quá trình học tập và tốt nghiệp ra trường. Tổ chức bàn giao học viên về trường khi có thông báo triệu tập của tỉnh, tổ chức tiếp nhận Sỹ quan dự bị khi tốt nghiệp ra trường,.

4. Trường Quân sự tỉnh Lai Châu
- Xây dựng Quy chế lớp đào tạo Sỹ quan dự bị.

- Tiếp nhận học viên, tổ chức biên chế và bảo đảm nơi ăn ở, học tập, sinh hoạt và các chế độ chính sách liên quan cho học viên, trực tiếp quản lý khung lớp học và học viên. Duy trì nghiêm chế độ quản lý, rèn luyện kỷ luật đối với cán bộ khung và học viên lớp đào tạo Sỹ quan dự bị.

- Tổ chức khai giảng, bế giảng, xây dựng kế hoạch học tập, tiến trình biểu cho từng tuần, từng tháng. Căn cứ vào chương trình đào tạo Sỹ quan dự bị do Trường Quân sự Quân khu xây dựng để chỉ đạo soạn thảo giáo án và phê duyệt giáo án của cấp dưới trực tiếp, tổ chức giảng, dạy bảo đảm nội dung cho cả khoá học. Đề xuất biện pháp, giải quyết những vấn đề mới nảy sinh trong quá trình học tập./.
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