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V/v rà soát, lập danh sách đại biểu dự kiến tham dự Lễ kỷ niệm

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Lai Châu, ngày 28 tháng 7 năm 2015


Kính gửi: 
- Các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh;

        - Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố.
 
Thực hiện Kế hoạch số 169-KH/TU ngày 29/6/2015 của Tỉnh ủy về Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 70 năm Cách mạng Tháng Tám (19/8/1945 - 19/8/2015) và Quốc Khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945 - 02/9/2015). Để chuẩn bị dữ liệu ban hành Kế hoạch tổ chức Lễ kỷ niệm, Chủ tịch UBND tỉnh chỉ đạo như sau: 
- Giao Sở Lao động Thương binh và Xã hội rà soát, lập danh sách: Đại diện thân nhân cán bộ lão thành cách mạng, đại diện gia đình có Mẹ Việt Nam anh hùng, Anh hùng lực lượng vũ trang, Anh hùng lao động.

- Giao các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh rà soát, lập danh sách các đồng chí nguyên lãnh đạo đơn vị mình (chức vụ từ phó ngành trở lên) hiện đã nghỉ hưu và đang sinh sống trên địa bàn tỉnh. Lập danh sách ban lãnh đạo đương nhiệm của đơn vị mình.
- Giao UBND các huyện, thành phố rà soát, lập danh sách các đồng chí nguyên là lãnh đạo huyện, thành phố (từng giữ chức vụ từ Phó Chủ tịch UBND cấp huyện trở lên hoặc uỷ viên Ban Thường vụ huyện) hiện đã nghỉ hưu và đang sinh sống trên địa bàn tỉnh, 

(có biểu mẫu gửi kèm).

 - Các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh; UBND các huyện, thành phố gửi danh sách về Sở Nội vụ trước ngày 30/7/2015. Sở Nội vụ tổng hợp báo cáo UBND tỉnh trước ngày 31/7/2015./.
	Nơi nhận:

- Như trên;

- Đ/c Phó Chủ tịch UBND tỉnh(đ/c Hải) ;

- Lưu: VT, VX.
	TL. CHỦ TỊCH
KT. CHÁNH VĂN PHÒNG
PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG

(Đã ký)
Kiều Hải Nam
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