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Kính gửi: Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn
Thực hiện Công văn số 3504/BNN-PC, ngày 07/5/2015 về việc sơ kết thực hiện Đề án tuyên truyền, phổ biến pháp luật cho người dân nông thôn và đồng bào dân tộc thiểu số giai đoạn 2013-2016 (gửi kèm), Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh có ý kiến chỉ đạo như sau: 
Giao Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn chủ trì, phối hợp với Ban Dân tộc tỉnh, Hội Nông dân tỉnh, Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh và các cơ quan, đơn vị liên quan tham mưu UBND tổ chức sơ kết, đánh giá 02 năm thực hiện Đề án tuyên truyền, phổ biến pháp luật cho người dân nông thôn và đồng bào dân tộc thiểu số giai đoạn 2013-2016 bằng hình thức phù hợp; xây dựng báo cáo sơ kết việc thực hiện Đề án trên địa bàn tỉnh theo hướng dẫn của Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, trình UBND tỉnh trước ngày 14/6/2015 để xem xét, báo cáo Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn. 

Căn cứ nội dung Công văn, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu Giám đốc Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn và Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị liên quan phối hợp triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận: 


- Như trên; 

- CT. UBND tỉnh; (B/c)
- Ban Dân tộc tỉnh;

- Hội Nông dân tỉnh;

- Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh;
- TT. TH-CB;

- Lưu: VT, NC.
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