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Kính gửi: Các Phòng, Trung tâm trực thuộc Văn phòng 

Thực hiện sự chỉ đạo của Đảng ủy Văn phòng UBND tỉnh và các văn bản hướng dẫn mới của Nhà nước, như: Thông tư số 08/2013/TT-BNV ngày 31/7/2013 của Bộ Nội vụ hướng dẫn thực hiện chế độ nâng bậc lương thường xuyên và nâng bậc lương trước thời hạn đối với cán bộ, công chức, viên chức và người lao động; Thông tư liên tịch số 71/2014/TTLT-BTC-BNV ngày 30 tháng 5 năm 2014 của Bộ Tài chính - Bộ Nội vụ quy định chế độ tự chủ, tự chịu trách nhiệm về sử dụng kinh phí quản lý hành chính đối với cơ quan nhà nước và một số Văn bản liên quan khác.

Để đảm bảo thực hiện đầy đủ quyền lợi, chế độ, chính sách cho cán bộ công chức, viên chức và người lao động. Văn phòng UBND tỉnh Lai Châu dự thảo Quy chế nâng bậc lương trước thời hạn, Quy chế chi tiêu nội bộ của Văn phòng và đăng tải bản dự thảo trên hệ thống Tdoffice.

Đề nghị các Phòng, Trung tâm triển khai cho cán bộ, công chức, viên chức và người lao động tham gia ý kiến vào dự thảo Quy chế. 
Hình thức tham gia ý kiến: Các cán bộ, công chức, viên chức và người lao động download Dự thảo Quy chế nâng bậc lương trước thời hạn, Quy chế chi tiêu nội bộ từ hệ thống TDoffice và tham gia ý kiến trực tiếp trên văn bản điện tử (những phần tham gia: Sửa hoặc viết thêm đề nghị đánh dấu bằng chữ màu đỏ) sau đó gửi Quy chế nâng bậc lương trước thời hạn về địa chỉ mail: nnamlc@gmail.com; gửi Quy chế chi tiêu nội bộ về địa chỉ mail: thuong0915484489@gmail.com , trước ngày 20/7/2014 để tổng hợp.
Nhận được Công văn này đề nghị các Phòng, Trung tâm triển khai tới toàn thể cán bộ, công chức, viên chức và người lao động./. 
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