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Về việc triển khai học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh; công tác kiểm tra, giám sát năm 2014.
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Lai Châu, ngày 18 tháng 02  năm 2014


Kính gửi: Các chi bộ trực thuộc Đảng bộ Văn phòng UBND tỉnh
Đảng ủy Văn phòng UBND tỉnh yêu cầu các chi bộ trực thuộc triển khai, thực hiện một số nội dung sau:

I- Về công tác triển khai học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh năm 2014:

Ngày 12/02/2014 Đảng ủy Văn phòng đã triển khai quán triệt chủ đề học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh năm 2014 cho các cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức của cả cơ quan Văn phòng, theo yêu cầu của Đảng ủy cấp trên, Đảng ủy Văn phòng UBND tỉnh yêu cầu các chi bộ, các phòng, trung tâm trực thuộc tiếp tục quán triệt chủ đề học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh năm 2014 và triển khai cho cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức và người lao động đăng ký học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh của năm 2014.  
Lưu ý: 
- Các cá nhân khi đăng ký học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh phải căn cứ vào nội dung cá nhân đã đăng ký học tập và làm theo của những năm trước kết hợp với chủ đề học tập của năm 2014 tiến hành đăng ký cho phù hợp, chú ý liên hệ các biểu hiện cụ thể trong công tác và sinh hoạt như: Sự tận tuy, tâm huyết, trách nhiệm; chống quan liêu, mệnh lệnh, chủ quan; chống các biểu hiện cục bộ, lợi ích nhóm, lợi dụng chức danh, nhiệm vụ, quyền hạn; chống các “bệnh”: tham lam, kiêu ngạo, háo danh, tỵ nạnh, xu nịnh, adua, kéo bè, kéo cánh, nói một đằng, làm một nẻo, nói, hứa mà không làm... để xây dựng lối sống thẳng thắn, trung thực, bảo vệ đường lối, quan điểm của Đảng, tôn trọng, thực hiện nghiêm chính sách pháp luật của Nhà nước.
- Việc đăng ký làm theo của cá nhân phải viết tay, không được đánh máy và được thông qua trước tập thể chi bộ đối với đảng viên và trước tập thể phòng đối với quần chúng (có mẫu kèm theo).
Thời gian hoàn thành đăng ký gửi về Đảng ủy: Trước 21/02/2014 để tổng hợp báo cáo Đảng ủy Dân chính Đảng tỉnh.

II- Đối với công tác kiểm tra, giám sát:

- Ngày 07/11/2013, Đảng uỷ Văn phòng UBND tỉnh đã ban hành Công văn số 219-CV/ĐU yêu cầu các chi bộ xây dựng kế hoạch kiểm tra, giám sát năm 2014 của chi bộ. Đến nay, chi bộ nào chưa xây dựng kế hoạch, yêu cầu Cấp uỷ chi bộ triển khai ngay việc xây dựng kế hoạch kiểm tra, giám sát của chi bộ gửi về phòng Hành chính – Tổ chức trước ngày 25/02/2014.

- Các chi bộ tổ chức tự kiểm tra, giám sát và báo cáo kết quả tự kiểm tra, giám sát của quý I/2014 để Đảng ủy Văn phòng UBND tỉnh tổng hợp báo cáo Đảng ủy Dân chính Đảng tỉnh, báo cáo gửi về phòng Hành chính – Tổ chức trước ngày 15/3/2014 .
Nhận được Công văn này đề nghị các chi bộ nghiêm túc triển khai thực hiện./.
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