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Kính gửi: Các chi bộ trực thuộc Đảng bộ Văn phòng UBND tỉnh 

Thực hiện Hướng dẫn số 67-HD/ĐU, NGÀY 03/3/2014 của Đảng ủy Dân chính Đảng tỉnh Lai Châu về Hướng dẫn nội dung tuyên truyền tháng 3/2014,

Đảng ủy Văn phòng UBND tỉnh yêu cầu các Chi bộ trực thuộc triển khai, thực hiện tốt một số nội dung sau:

I- Về công tác tuyên truyền 

Thực hiện tốt công tác tuyên truyền tháng 3 năm 2014, tập trung vào 8 nội dung theo Hướng dẫn số 67-HD/ĐU, ngày 03/3/2014 của Đảng uỷ Dân chính Đảng tỉnh; ngoài ra cần nhấn mạnh một số sự kiện quan trọng diễn ra trong tháng 3 năm 2014 như: Kỷ  niệm 108 năm ngày sinh cố Thủ tướng Phạm Văn Đồng (1/3); 55 năm ngày truyền thống Bộ đội Biên phòng và 25 năm ngày Biên phòng toàn dân (3/3); 104 năm ngày Quốc tế Phụ nữ (8/3); 83 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3) … 
Công tác tuyên truyền cần nêu bật vị trí, ý nghĩa, tầm quan trọng của các sự kiện kỷ niệm trong đời sống xã hội, qua đó góp phần nâng cao tinh thần yêu nước, truyền thống cách mạng trong cán bộ, đảng viên, CCVC và người lao động , tạo khí thế thi đua sôi nổi quyết tâm thực hiện thắng lợi nhiệm vụ của cơ quan.
Hướng dẫn  nội dung tuyên truyền nêu trên yêu cầu Cấp uỷ các chi bộ download trên Trang thông tin điện tử Văn phòng, mục Hoạt động của Đảng uỷ Văn phòng. 

II- Về thu, nộp đảng phí:

Yêu cầu Cấp uỷ các Chi bộ triển khai thu đảng phí quý I/2014 và trích nộp đảng phí về Đảng ủy Văn phòng UBND tỉnh để tổng hợp, trích  nộp lên Đảng uỷ cấp trên theo đúng quy định.

Thời hạn: Thực hiện xong trước ngày 15/3/2014.

Nhận được Công văn này đề nghị các Cấp uỷ các Chi bộ nghiêm túc triển khai thực hiện./.
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