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THÔNG BÁO

Kết luận của BCH Đảng bộ tại cuộc họp tháng 6 năm 2014

Ngày 15 tháng 6 năm 2014, Đảng ủy Văn phòng UBND tỉnh đã họp;  nghe và cho ý kiến về một số nội dung sau: Công tác tổ chức bộ máy, cán bộ; công tác phát triển Đảng; nghe báo cáo, Kế hoạch tổ chức Đại hội CĐCS, Đề án cấu tạo nhân sự BCH Công đoàn cơ sở Văn phòng UBND tỉnh (nhiệm kỳ 2014 – 2018); cho ý kiến về dự thảo một số Quy chế của Văn phòng; triển khai một số nhiệm vụ trong thời gian tới.
Trên cơ sở các ý kiến tham gia của các đồng chí Ban Chấp hành Đảng bộ, BCH Đảng bộ Văn phòng UBND tỉnh kết luận như sau:

 1. Về công tác tổ chức bộ máy, cán bộ cơ quan Văn phòng; ban hành các Quy chế của Văn phòng UBND tỉnh:
 Nhất trí cho làm quy trình bổ nhiệm các đồng chí: Đặng Văn Mạnh, Dương Đình Mai, Hà Tiến Dũng giữ chức: Phó Trưởng phòng Tổng hợp – Nội chính – Văn xã; các đồng chí: Hoàng Minh Hải, Phạm Hồng Trường giữ chức Phó Trưởng phòng Kinh tế ngành – Tái định cư trực thuộc Văn phòng UBND tỉnh. 
Giao Chi bộ Hành chính – Tổ chức tham mưu cho lãnh đạo Văn phòng thực hiện việc bổ nhiệm các chức danh trên đảm bảo đúng quy trình.

Nhất trí cho Ban hành Quy chế “Bổ nhiệm, bổ nhiệm lại, điều động, luân chuyển công chức, viên chức các phòng, trung tâm trực thuộc Văn phòng UBND tỉnh”. Chỉnh sửa lại Quy chế “Nâng bậc lương trước thời hạn đối với cán bộ, công chức, viên chức và người lao động lập thành tích xuất sắc trong thực hiện nhiệm vụ” để xin ý kiến tại Hội nghị cán bộ, công chức, viên chức.

2. Công tác phát triển Đảng:

Ban hành Nghị quyết và hoàn thiện hồ sơ  đề nghị Đảng ủy Khối các cơ quan tỉnh Quyết định kết nạp các quần chúng ưu tú: Nguyễn Thành Phương, Hán Quốc Tuấn và Đỗ Thành Chung vào Đảng Cộng sản Việt Nam.

Giao cho bộ phận tham mưu, giúp việc Đảng ủy hoàn thiện hồ sơ gửi Đảng uỷ KCCQ tỉnh.
3. Công tác nhân sự Đại hội Công đoàn cơ sở Văn phòng UBND tỉnh nhiệm kỳ 2014 – 2018:
Thông qua Kế hoạch tổ chức Đại hội CĐCS và Đề án nhân sự BCH, Uỷ viên UBKT CĐCS Văn phòng UBND tỉnh khoá III, nhiệm kỳ 2014 – 2018 do BCH Công đoàn cơ sở nhiệm kỳ 2012 – 2015 đã xây dựng. Cụ thể: 
- Tổ chức Đại hội vào nửa cuối tháng 8 năm 2014;

- Nhân sự: Tổng số Ủy viên BCH: 09 đồng chí; UBKT công đoàn: 03 đồng chí.
Giao đồng chí Lê Thanh Hải, Phó Bí thư Đảng bộ, Chủ tịch CĐCS lãnh đạo, chỉ đạo BCH Công đoàn tiếp tục hoàn chỉnh báo cáo chính trị, các bước chuẩn bị Đại hội báo cáo Đảng ủy vào cuối tháng 7 năm 2014 và tiến hành tổ chức Đại hội đảm bảo đúng thời gian theo Kế hoạch đã xây dựng.

4. Việc sửa chữa khuyết điểm sau kiểm điểm theo tinh thần Nghị quyết TW 4 theo kế hoạch đã xây dựng gắn với học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh:
Ngày 10/4/2014, Đảng ủy đã ban hành Kế hoạch số 282-KH/ĐU về tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh gắn với việc khắc phục sửa chữa khuyết điểm sau kiểm điểm theo tinh thần Nghị quyết TW4 (khoá XI); yêu cầu các chi bộ tiến hành đánh giá việc khắc phục, sửa chữa khuyết điểm theo tinh thần Nghị quyết TW4 trong sinh hoạt hàng tháng đối với tập thể và cá nhân theo kế hoạch đã xây dựng; báo cáo Đảng ủy kết quả 6 tháng thực hiện việc đăng ký làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh và kế hoạch khắc phục sửa chữa khuyết điểm của tập thể, cá nhân vào 30/6/2014 và 01 năm vào 30/11/2014.
5. Một số nhiệm vụ thời gian tới:

Đề nghị các chi bộ làm tốt công tác tuyên truyền; công tác nắm bắt diễn biến tư tưởng cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức – người lao động.

Về chuẩn bị sơ kết công tác 6 tháng đầu năm:

- Đối với công tác Đảng, công tác công đoàn: Giao đồng chí Lê Thanh Hải, đồng chí Đặng Thị Diệu Thuý chỉ đạo thực hiện.

- Đối với công tác chính quyền: Giao đồng chí Nguyễn Sỹ Cảnh chỉ đạo, đôn đốc; giao đồng chí Đặng Thị Diệu Thuý tập trung chỉ đạo chuẩn bị các nội dung cho Hội nghị sơ kết 6 tháng đầu năm 2014.

Giao đồng chí Nguyễn Sỹ Cảnh đôn đốc Đoàn thanh niên tiến hành sơ kết; chỉ đạo phòng Quản trị - Tài vụ chuẩn bị báo cáo tài chính 6 tháng đầu năm 2014;  tập trung phục vụ tốt các hoạt động của Thường trực UBND tỉnh và lãnh đạo Văn phòng UBND tỉnh.
Giao đồng chí Lê Thanh Hải, đồng chí Nguyễn Sỹ Cảnh, đồng chí Kiều Hải Nam đôn đốc bộ phận chuyên viên giúp việc chuẩn bị tốt các nội dung phục vụ cho họp Thường vụ (ngày 28/6/2014), kỳ họp HĐND (từ 12 – 15/7/2014) và phiên UBND tỉnh tháng 6 (phiên thứ 2).

Giao đồng chí Trần Huy Dương lãnh đạo, chỉ đạo việc đăng tải các văn bản phục vụ cho các cuộc họp, hội nghị của UBND tỉnh; các hoạt động của Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh.

Trên đây là kết luận của Ban Chấp hành Đảng bộ Văn phòng UBND tỉnh tại phiên họp tháng 6 năm 2014, thông báo để các chi bộ trực thuộc biết, thực hiện./.
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