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KẾ HOẠCH
Công tác đối ngoại 2014

Thực hiện Quyết định số 05/2013/QĐ-UBND ngày 08/4/2013 của UBND tỉnh Lai Châu ban hành Quy chế quản lý thống nhất các hoạt động đối ngoại trên địa bàn tỉnh Lai Châu. Trên cơ sở kế hoạch công tác đối ngoại của các cơ quan, đơn vị và Thông báo số 991-TB/TU ngày 31/12/2013 của Tỉnh ủy Lai Châu thông báo Kết luận của Ban Thường vụ Tỉnh ủy tại cuộc họp ngày 30 - 31/12/2013. Ủy ban nhân dân tỉnh Lai Châu xây dựng kế hoạch đối ngoại của tỉnh năm 2014 như sau:
I. ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG ĐỐI NGOẠI NĂM 2013:
Trong năm 2013, tỉnh Lai Châu tiếp tục thực hiện đường lối đối ngoại Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XI và Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XII đề ra, công tác đối ngoại của tỉnh có bước phát triển đi vào chiều sâu, ổn định và toàn diện. Các hoạt động đối ngoại được thực hiện trên cả ba trụ cột ngoại giao: Đối ngoại của Đảng, ngoại giao của Nhà nước và đối ngoại nhân dân, được triển khai ở nhiều ngành, nhiều cấp, nhiều lĩnh vực và nhiều đối tượng góp phần nâng cao vị thế là một tỉnh an ninh, chính trị ổn định, kinh tế - xã hội phát triển, an sinh xã hội được đảm bảo, đồng thời tăng cường quảng bá sâu rộng về tiềm năng phát triển, về truyền thống văn hoá đa dạng phong phú của đồng bào các dân tộc trong tỉnh, tăng cường hơn nữa tình đoàn kết hữu nghị, sự hiểu biết lẫn nhau giữa Lai Châu với bạn bè quốc tế.

So với kế hoạch đề ra, đã tổ chức được 05/07 đoàn của lãnh đạo tỉnh thăm, làm việc, học tập kinh nghiệm ở nước ngoài. Các đoàn ra đều thực hiện đúng các quy định của Trung ương, của tỉnh về việc cán bộ, Đảng viên đi công tác nước ngoài, quan hệ, tiếp xúc, làm việc với người nước ngoài.
 Trong năm, tỉnh đã tổ chức đón tiếp Phó Đại sứ Đan Mạch, Đại sứ Ấn Độ, Tùy viên văn hóa Đại sứ quán Hoa Kỳ và Bí thư Tham tán Quân sự Đại sứ quán Trung Quốc lên thăm và làm việc tại tỉnh. Công tác đón tiếp các đoàn nước ngoài vào làm việc với lãnh đạo tỉnh đảm bảo trọng thị, đúng lễ tân đối ngoại.
II. KẾ HOẠCH ĐỐI NGOẠI 2014
1. Mục đích, yêu cầu
Tăng cường công tác đối ngoại trên cả ba trụ cột ngoại giao gắn với các hoạt động kỷ niệm 10 năm chia tách và thành lập tỉnh Lai Châu mới.

Duy trì và phát triển quan hệ hợp tác với tỉnh Vân Nam (Trung Quốc), các tỉnh phía Bắc nước Cộng hòa Dân chủ nhân dân Lào, các Đại sứ quán nước ngoài tại Việt Nam và mở rộng quan hệ với các tổ chức nước ngoài nhằm tăng cường sự hiểu biết lẫn nhau giữa Lai Châu với bạn bè quốc tế.
Triển khai thực hiện các hoạt động đối ngoại trong khuôn khổ Hiến pháp và pháp luật.

Hoạt động đối ngoại được triển khai sau khi đã được cấp thẩm quyền phê duyệt, bảo đảm thực hiện nghiêm túc chế độ báo cáo, xin ý kiến chỉ đạo của cấp trên theo quy định hiện hành.
Tổ chức đón các đoàn đi công tác nước ngoài đảm bảo tiết kiệm, an toàn, hiệu quả. Đón tiếp các đoàn nước ngoài đến làm việc tại tỉnh đảm bảo trọng thị, chu đáo, đúng nghi thức đối ngoại.
2. Các hoạt động đối ngoại cụ thể

(Có Phụ lục kèm theo)
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Sở Ngoại vụ là cơ quan đầu mối triển khai Kế hoạch; Phối hợp với Văn phòng Tỉnh ủy, Văn phòng Đoàn Đại biểu Quốc hội và HĐND tỉnh, Văn phòng UBND tỉnh, Liên hiệp các tổ chức hữu nghị tỉnh tham mưu tổ chức các đoàn của lãnh đạo Thường trực Tỉnh ủy, HĐND, UBND tỉnh đi công tác nước ngoài, tham mưu chương trình đón tiếp và làm việc với các đoàn khách quốc tế đến thăm và làm việc với lãnh đạo Thường trực Tỉnh ủy, HĐND, UBND tỉnh.
2. Các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh, UBND các huyện: Phong Thổ, Sìn Hồ, Mường Tè, Nậm Nhùn nghiêm túc thực hiện theo kế hoạch công tác đã được phê duyệt và chế độ báo cáo theo quy định.
3. Các Đoàn ra, Đoàn vào thực hiện các thủ tục theo đúng các quy định của pháp luật hiện hành. 
Trên đây là Kế hoạch công tác đối ngoại năm 2014. UBND tỉnh yêu cầu các cơ quan, đơn vị liên quan phối hợp với Sở Ngoại vụ, Liên hiệp các tổ chức hữu nghị tỉnh thực hiện tốt Kế hoạch đề ra./.
	Nơi nhận:

- TT Tỉnh ủy;
- TT HĐND;

- TT UBND tỉnh;

- Cục Ngoại vụ - Bộ Ngoại giao;

- Liên hiệp các tổ chức hữu nghị tỉnh;

- Các Sở: Ngoại vụ, Y tế, Văn hóa - Thể thao và Du lịch, Nội vụ, Lao động - Thương binh và Xã hội, Tài chính, Giáo dục và Đào tạo, Thông tin - Truyền thông;
- Công an tỉnh;
- Bộ Chỉ huy BĐBP tỉnh;

- BQL khu kinh tế cửa khẩu Ma Lù Thàng;

- Hội Nông dân tỉnh;
- Hội Chữ thập đỏ tỉnh;

- Bưu điện tỉnh;

- Đài PT-TH tỉnh;

- Kho bạc Nhà nước

- Các huyện: Phong Thổ, Mường Tè, Sìn Hồ, Nậm Nhùn;

- Lưu VT, NC.
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