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Kết luận của Chủ tịch UBND tỉnh 
tại phiên họp UBND tỉnh tháng 02 năm 2014


Ngày 24/02/2014, UBND tỉnh tổ chức phiên họp thường kỳ tháng 02/2014. Dự phiên họp có 8/9 đồng chí Thành viên UBND tỉnh; Các đại biểu mời: Thường trực HĐND tỉnh, Chủ tịch Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh, Chủ tịch  Liên đoàn Lao động tỉnh, Văn phòng Tỉnh ủy, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Ban Dân vận Tỉnh uỷ; Lãnh đạo các Sở, ngành: Tài chính, Kế hoạch và Đầu tư, Nông nghiệp và PTNT, Lao động Thương binh và Xã hội, Giáo dục và Đào tạo, Y tế, Nội vụ, Ban dân tộc, Ngân hàng Chính sách tỉnh. Sau khi nghe lãnh đạo các sở, ngành báo cáo các nội dung trình phiên họp UBND tỉnh tháng 02/2014 và ý kiến tham gia của các đại biểu, đồng chí Chủ tịch UBND tỉnh kết luận như sau:

I. Đánh giá chung

Ngay từ những ngày đầu năm, các sở, ngành, địa phương đã tích cực triển khai thực hiện nghiêm túc các nghị quyết của Tỉnh uỷ, HĐND tỉnh và Quyết định của UBND tỉnh về kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2014. Đồng thời tích cực triển khai các văn bản chỉ đạo của Trung ương, của tỉnh, đảm bảo an ninh chính trị, trật tự xã hội, an toàn giao thông trên địa bàn và công tác phòng cháy chữa cháy rừng; đã lãnh đạo, chỉ đạo tổ chức tốt các hoạt động văn hoá, văn nghệ, thực hiện kịp thời công tác đảm bảo an sinh xã hội, chính sách với người có công; đã quan tâm chăm lo cho nhân dân và cán bộ, chiến sỹ đón Tết trong không khí vui tươi, phấn khởi, an toàn, tiết kiệm.
II. Về các nội dung trình phiên họp UBND tỉnh tháng 02/2014
1. Báo cáo sơ kết 3 năm thực hiện Nghị quyết số 02-NQ/TU ngày 20/4/2011 của BCH Đảng bộ tỉnh về giảm nghèo nhanh và bền vững giai đoạn 2011-2015.
Nội dung báo cáo chưa đánh giá rõ được mục tiêu và nhiệm vụ của  Nghị quyết số 02-NQ/TU, kết quả triển khai thực hiện của các ngành, địa phương... Giao Sở Lao động TB&XH tiếp thu các ý kiến tham gia của các đại biểu tại phiên họp, tập trung xây dựng lại Báo cáo theo hướng ngắn gọn, bám sát nội dung Nghị quyết, hoàn chỉnh báo cáo, trình Thường trực UBND tỉnh xem xét trước ngày 10/3/2014 để báo cáo Ban Thường vụ Tỉnh uỷ.
2. Đề án chuyển đổi Trường THPT Dào San thành Trường Dân tộc nội trú THPT Dào San.
UBND tỉnh cơ bản nhất trí với nội dung đề án. Giao Sở Giáo dục và Đào tạo tiếp thu các ý kiến tham gia tại phiên họp, hoàn chỉnh Đề án trình UBND tỉnh ban hành.
3. Đề án Mở rộng quy mô và nâng cấp các trường phổ thông dân tộc nội trú huyện thành các trường phổ thông dân tộc nội trú trung học phổ thông.
Giao Sở Giáo dục và Đào tạo nghiên cứu kỹ các căn cứ pháp lý, sự cần thiết phải xây dựng đề án, lộ trình và thời gian thực hiện Đề án, báo cáo Thường trực UBND tỉnh xem xét, quyết định.
II. Một số nội dung cần tập trung chỉ đạo triển khai thực hiện trong thời gian tới
Để phấn đấu thực hiện hoàn thành các chỉ tiêu, nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2014, yêu cầu Thủ trưởng các sở, ban, ngành tỉnh; Chủ tịch UBND các huyện, thành phố tập trung chỉ đạo thực hiện tốt một số nhiệm vụ chủ yếu sau:

1. Thủ trưởng các sở, ban, ngành tỉnh, Chủ tịch UBND các huyện, Thành phố tập trung chỉ đạo, cụ thể hoá kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội của từng ngành, từng địa phương; Chương trình công tác của Tỉnh uỷ, UBND tỉnh; khẩn trương phân khai các nguồn vốn đã được phân cấp để triển khai thực hiện.
Các Sở: Tài chính, Kế hoạch và Đầu tư có trách nhiệm đôn đốc, kiểm tra việc giao chi tiết các chỉ tiêu phát triển kinh tế - xã hội và phân bổ các nguồn vốn đã được phân cấp của các ngành, các địa phương.

2. Tiếp tục triển khai các biện pháp thúc đẩy phát triển sản xuất nông nghiệp, tập trung triển khai Chính sách hỗ trợ phát triển sản xuất nông nghiệp theo Quyết định 29/2013/QĐ-UBND ngày 29/10/2013 của UBND tỉnh; chỉ đạo gieo cấy và chăm sóc vụ Chiêm Xuân đúng thời vụ; chủ động đảm bảo nước tưới tiêu cho sản xuất; tăng cường phòng, chống dịch bệnh trên cây trồng, vật nuôi, đặc biệt quan tâm chỉ đạo công tác phòng chống dịch cúm gia cầm H5N1, H7N9; chỉ đạo tốt công tác phòng cháy, chữa cháy rừng; chủ động, kịp thời ứng phó với biến đổi khí hậu, tăng cường công tác phòng, chống thiên tai, cứu nạn cứu hộ. Tiếp tục triển khai thực hiện quyết liệt, đồng bộ chương trình mục tiêu quốc gia về xây dựng nông thôn mới. Tập trung chỉ đạo đảm bảo kế hoạch trồng chè, cao su, trồng rừng năm 2014.
3. Lĩnh vực xây dựng cơ bản:

- Các chủ đầu tư rà soát các nguồn vốn, dự án được phép kéo dài thời hạn giải ngân kế hoạch năm 2013, đôn đốc các nhà thầu tiếp tục thực hiện và giải ngân. Đồng thời tích cực triển khai thực hiện các dự án đã được giao kế hoạch năm 2014.

- Tập trung hoàn tất thủ tục đầu tư các dự án khởi công mới năm 2014. 

- Tăng cường công tác kiểm tra, đôn đốc các chủ đầu tư, các đơn vị thi công đẩy nhanh tiến độ thi công các dự án tiếp chi. Kiên quyết xử lý các nhà thầu không đủ năng lực, chậm tiến độ, cố tình kèo dài thời gian thi công để chờ bổ sung chế độ chính sách.

- Chuẩn bị tốt hồ sơ, tài liệu làm việc với các đoàn thanh tra, kiểm toán, giám sát trong năm 2014.

4. Công tác tái định cư các dự án thuỷ điện:

Chỉ đạo các đơn vị thi công tập trung máy móc, vật tư, vật liệu ... đẩy nhanh tiến độ thi công các dự án thành phần. Tập trung quyết toán các phương án bồi thường, hỗ trợ tái định cư thủy điện Sơn La; đẩy nhanh tiến độ lập, thẩm định và phê duyệt các phương án bồi thường, hỗ trợ TĐC thủy điện Lai Châu. Chuẩn bị tốt các điều kiện để tổ chức di chuyển các hộ tái định cư tại các khu Mường Tè, Nậm Khao, Can Hồ, Mường Mô.

5. Công tác giáo dục - đào tạo:

- Tăng cường công tác kiểm tra chất lượng giáo dục trên địa bàn tỉnh.

- Chỉ đạo kiểm tra, có biện pháp duy trì sỹ số học sinh đến lớp sau dịp nghỉ tết. Đối với những trường hợp có khả năng bỏ học phải có giải pháp vận động trở lại trường học tập.

6. Công tác Y tế: 
- Duy trì, làm tốt công tác khám chữa bệnh, chăm sóc, bảo vệ sức khỏe nhân dân; tăng cường y tế dự phòng, chủ động phòng, chống dịch bệnh, nhất là các dịch bệnh có nguy cơ xảy ra trong thời điểm giao mùa. 

- Quan tâm chỉ đạo thực hiện đề án đào tạo cán bộ y tế cho tỉnh Phông Sa Ly – CHDCND Lào.
7. Công tác xoá đói giảm nghèo, an sinh xã hội:

- Chủ tịch UBND các huyện, thành phố tích cực chỉ đạo triển khai việc cấp gạo cứu đói cho người dân đảm bảo kịp thời, đúng đối tượng.
- Chú trọng lồng ghép và triển khai thực hiện hiệu quả các chương trình, đề án liên quan đến công tác xoá đói giảm nghèo; quan tâm thực hiện kịp thời các chính sách an sinh xã hội, nhất là chế độ đối với người có công, gia đình chính sách, các hộ nghèo.

8. Công tác sắp xếp tổ chức bộ máy, cải cách hành chính:
- Tiếp tục rà soát tổ chức, bộ máy, việc thực hiện chức năng, nhiệm vụ, quản lý và sử dụng biên chế của các đơn vị, địa phương. Mỗi cơ quan, đơn vị, địa phương cần chủ động rà soát, đánh giá theo hướng dẫn và thực hiện điều chỉnh, bố trí, sắp xếp lại vị trí công việc và tổ chức bộ máy cho hợp lý.

- Khẩn trương kiện toàn vị trí lãnh đạo của một số cơ quan, đơn vị đã được Ban Thường vụ Tỉnh uỷ cho chủ trương.

9. Công tác an ninh – quốc phòng:
Tiếp tục tập trung chỉ đạo quyết liệt công tác đảm bảo an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội; thực hiện đồng bộ các biện pháp nhằm giảm thiểu tai nạn giao thông;  tăng cường đấu tranh trấn áp các loại tội phạm, nhất là tội phạm về ma túy. 

10. Công tác chuẩn bị kỷ niệm 10 năm chia tách, thành lập tỉnh:

Tập trung chỉ đạo quyết liệt, đẩy nhanh tiến độ hoàn thành các công trình, dự án phục vụ lễ kỷ niệm 10 năm chia tách, thành lập tỉnh Lai Châu và công bố Nghị quyết của Chính phủ về việc thành lập Thành phố Lai Châu như: Biểu tượng văn hoá Lai Châu, Công trình Hồ hạ lưu, Bến xe khách tỉnh và các dự án chỉnh trang đô thị như: hệ thống điện trang trí, điện chiếu sáng đô thị; cải tạo, chỉnh trang các khuôn viên cây xanh; các hạng mục phục vụ hoạt động văn hóa, thông tin, tuyên truyền…
Tập trung chỉ đạo và triển khai các hoạt động hướng tới kỷ niệm 10 năm chia tách, thành lập tỉnh như: mít tinh hưởng ứng Ngày nước thế giới, tổ chức đại hội thể dục thể thao tỉnh Lai Châu lần thứ III, Hội chợ thương mại, các hoạt động văn hoá, văn nghệ chào mừng…
Các đồng chí Phó Chủ tịch UBND tỉnh căn cứ nhiệm vụ được phân công, tập trung chỉ đạo, đôn đốc các sở ngành, UBND Thành phố triển khai thực hiện.
Trên đây là nội dung kết luận của Chủ tịch UBND tỉnh tại phiên họp thường kỳ UBND tỉnh tháng 3/2014. Thừa lệnh Chủ tịch, Văn phòng UBND tỉnh thông báo để các đồng chí Phó Chủ tịch UBND tỉnh, Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị, địa phương liên quan biết, triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:
        

                                          
- TT. Tỉnh ủy;

- TT. HĐND tỉnh;

- Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh;

- Các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh;

- VPUB: Lãnh đạo, chuyên viên;

- UBND các huyện, thành phố;

- Trung tâm Tin học – Công báo tỉnh;

- Lưu: VT, TH.
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