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THÔNG BÁO

Kết luận của đồng chí Nguyễn Chương - Phó Chủ tịch Ủy ban Nhân dân tỉnh tại buổi làm việc với các doanh nghiệp hoạt động khoáng sản kim loại trên địa bàn tỉnh

Thực hiện Thông báo số 1115-TB/TU ngày 16 tháng 6 năm 2014 của Ban Thường vụ Tỉnh uỷ Lai Châu về việc thông báo kết luận của Ban Thường vụ Tỉnh uỷ tại cuộc họp ngày 13 tháng 6 năm 2014.
Ngày 27 tháng 6 năm 2014 Ủy ban Nhân dân tỉnh Lai Châu đã tổ chức cuộc họp với Giám đốc một số doanh nghiệp hoạt động khoáng sản kim loại trên địa bàn; tham dự buổi làm việc có Giám đốc các Sở: Tài nguyên và Môi trường, Kế hoạch và Đầu tư, Công thương; Chủ tịch UBND các huyện: Tân Uyên, Tam Đường, Phong Thổ. Sau khi nghe Giám đốc Sở Tài nguyên và Môi trường báo cáo tình hình hoạt động khoáng sản tại địa phương, ý kiến tham gia phát biểu của Giám đốc các doanh nghiệp, đồng chí Nguyễn Chương - Phó Chủ tịch UBND tỉnh có ý kiến kết luận như sau:
Trong thời gian qua Ủy ban Nhân dân tỉnh Lai Châu đã trực tiếp làm việc, báo cáo bằng văn bản và đề nghị Bộ Tài nguyên và Môi trường, Tổng cục Địa chất và Khoáng sản xem xét khoanh định, công bố khu vực khoáng sản phân tán, nhỏ lẻ đối với các điểm mỏ khoáng sản kim loại cho tỉnh quản lý, cấp phép theo quy định; đến thời điểm hiện nay (tháng 6/2014) Bộ Tài nguyên và Môi trường mới bàn giao cho tỉnh được 4 điểm mỏ (1 điểm quặng chì kẽm và 3 điểm quặng đồng). 

Xuất phát từ tình hình thực tế hoạt động khoáng sản thực tế tại địa phương, yêu cầu quản lý nhà nước về khoáng sản. Để hoạt động khoáng sản tuân thủ đúng quy định của Luật Khoáng sản năm 2010, thực hiện nghiêm túc chủ trương của Ban Thường vụ Tỉnh uỷ tại Thông báo số 1115-TB/TU ngày 16/6/2014, Uỷ ban Nhân dân tỉnh yêu cầu các sở, ngành, các doanh nghiệp thực hiện tốt một số nội dung sau:
1. Đối với các điểm mỏ đang hoạt động khai thác (điểm quặng đồng Dần Thàng, đồng Căn Co, đồng Hồng Thu, huyện Sìn Hồ):

Giao Sở Tài nguyên và Môi trường chủ trì, phối hợp với Sở Tài chính, Cục thuế tỉnh và các cơ quan có liên quan thực hiện tính giá trị tiền cấp quyền khai thác khoáng sản trình UBND tỉnh phê duyệt trước ngày 31/7/2014.
2. Đối với các điểm quặng đã được Bộ Tài nguyên và Môi trường bàn giao cho tỉnh quản lý, cấp phép (điểm quặng chì kẽm Sy Phay, đồng Ma Ly Pho, huyện Phong Thổ; đồng Nậm Pửng, đồng Nậm Kinh, huyện Sìn Hồ):

Giao Sở Tài nguyên và Môi trường trên cơ sở các quy định của pháp luật báo cáo, tham mưu UBND tỉnh phê duyệt khu vực đấu giá hoặc không đấu giá quyền khai thác khoáng sản trước ngày 31/7/2014, để làm cơ sở cho việc xem xét và thực hiện các quy định, quy trình về cấp phép hoạt động khoáng sản theo đúng phân cấp, thẩm quyền.
3. Đối với các điểm mỏ đã hết hạn giấy phép khai thác (điểm quặng vàng Pắc Ta, huyện Tân Uyên; đồng Lao Chải, chì kẽm Khun Há, sắt chì Khun Há 1, huyện Tam Đường; chì kẽm Nậm Sa, huyện Phong Thổ):
-  Yêu cầu các doanh nghiệp:

+ Tổ chức tháo dỡ lán trại, di chuyển toàn bộ trang thiết bị, máy móc, tài sản của doanh nghiệp ra khỏi khu vực mỏ trước ngày 30/9/2014.

+ Thực hiện việc đóng cửa hầm lò, cải tạo, phục hồi môi trường và đất đai tại các điểm mỏ; đưa mỏ về trạng thái an toàn, đảm bảo an toàn sinh hoạt và sản xuất của Nhân dân khu vực mỏ.

+ Báo cáo kết quả thực hiện về Ủy ban Nhân dân tỉnh qua Sở Tài nguyên và Môi trường; bàn giao điểm mỏ cho Sở Tài nguyên và Môi trường, Uỷ ban Nhân dân các huyện: Tân Uyên, Tam Đường, Phong Thổ quản lý theo quy định; sau thời điểm trên, các doanh nghiệp không hoàn thành việc di chuyển tài sản, Ủy ban Nhân dân tỉnh giao Tổ công tác liên ngành theo Quyết định số 959/QĐ-UBND ngày 20/9/2012 tiến hành giải tỏa theo quy định.
- Yêu cầu Giám đốc Sở Tài nguyên và Môi trường chủ trì, phối hợp với Ủy ban Nhân dân các huyện: Tân Uyên, Tam Đường, Phong Thổ và các ngành chức năng liên quan, giám sát việc tháo dỡ lán trại, di chuyển toàn bộ trang thiết bị, máy móc, tài sản của doanh nghiệp ra khỏi khu vực mỏ; đóng cửa hầm lò, cải tạo, phục hồi môi trường và đất đai theo quy định; quản lý, bảo vệ tài nguyên khoáng sản chưa khai thác tại các điểm mỏ theo quy định của Luật Khoáng sản năm 2010.

- Yêu cầu Công ty Điện lực Lai Châu: Sau ngày 30/9/2014 thanh lý hợp đồng cung ứng điện tại các khu vực điểm mỏ nêu trên với các doanh nghiệp theo quy định.
- Yêu cầu Sở Tài nguyên và Môi trường: Chủ trì, phối hợp với các cơ quan có liên quan và Ủy ban Nhân dân các huyện hoàn thiện hồ sơ trình Ủy ban Nhân dân tỉnh quyết định đóng cửa hầm lò, di chuyển tài sản ra khỏi khu vực mỏ trước ngày 05/7/2014; tổ chức bàn giao điểm mỏ cho UBND cấp huyện nơi có điểm mỏ quản lý theo quy định; thường xuyên kiểm tra, quản lý các điểm mỏ sau bàn giao. Tổng hợp, báo cáo kết quả thực hiện về Ủy ban Nhân dân tỉnh trước ngày 05/10/2014.
- Yêu cầu Sở Công thương: Phối hợp với Sở Tài nguyên và Môi trường, UBND các huyện nơi có điểm mỏ hướng dẫn, kiểm tra việc tháo dỡ, di chuyển tài sản của doanh nghiệp; việc đóng cửa hầm lò, cải tạo, phục hồi môi trường và đất đai đảm bảo an toàn trong sinh hoạt, sản xuất.

4. Đối với các điểm mỏ đã cấp giấy chứng nhận đầu tư nhưng chưa được Bộ Tài nguyên và Môi trường khoanh định khoáng sản nhỏ lẻ và các điểm mỏ đã hết hạn giấy phép khai thác (điểm quặng vàng gốc Nậm Cuổi, huyện Sìn Hồ; vàng gốc Nậm Sẻ, vàng gốc Kan Hồ, huyện Mường Tè; vàng Pắc Ta, huyện Tân Uyên):
Giao Sở Kế hoạch và Đầu tư: Chủ trì, phối hợp với các cơ quan có liên quan và Ủy ban Nhân dân các huyện, hoàn thiện hồ sơ trình Ủy ban Nhân dân tỉnh thu hồi Giấy chứng nhận đầu tư dự án trước ngày 05/7/2014.

Trên đây là ý kiến kết luận của đồng chí Nguyễn Chương - Phó Chủ tịch Ủy ban Nhân dân tỉnh tại buổi làm việc với các doanh nghiệp hoạt động khoáng sản trên địa bàn tỉnh ngày 27/6/2014 về công tác quản lý hoạt động khoáng sản trên địa bàn tỉnh. Thừa lệnh Chủ tịch UBND tỉnh, Văn phòng UBND tỉnh thông báo để các sở, ban, ngành liên quan và các doanh nghiệp tham gia hoạt động khoáng sản biết để thực hiện./.
	Nơi nhận:

- TT. Tỉnh ủy (báo cáo);

- TT. HĐND tỉnh;

- TT. UBND tỉnh;

- Các Sở, ngành: Kế hoạch và Đầu tư, Tài nguyên và Môi trường, Công thương, Tài chính, Thông tin và Truyền thông, Thanh tra tỉnh, Công an tỉnh, Bộ chỉ Quân sự tỉnh, Bộ chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh, Hội Nông dân tỉnh;
- Báo Lai Châu;

- Đài PTTH tỉnh;
- UBND các huyện;
- Các doanh nghiệp hoạt động khoáng sản kim loại;

- Văn phòng UBND tỉnh: Lãnh đạo và chuyên viên theo dõi khối;

- Trung tâm Tin học và Công báo tỉnh;
- Lưu: VT, TN.
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