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THÔNG BÁO
Kết luận của đồng chí Nguyễn Chương – Phó Chủ tịch UBND tỉnh 

tại buổi làm việc với Công ty liên doanh đá Lai Châu

Qua phản ánh của Công ty liên doanh đá Lai Châu (tại Văn bản đề ngày 07/7/2014) về tình hình triển khai thực hiện dự án Cải tạo, nâng cấp QL12 đoạn Km22-Km66 tỉnh Lai Châu, dự án Thuỷ điện Nậm Na 3 đã làm ảnh hưởng đến tính mạng, tài sản và hoạt động sản xuất kinh doanh của công ty. Ngày 16 tháng 7 năm 2014, đồng chí Nguyễn Chương - Phó Chủ tịch UBND tỉnh cùng đại diện lãnh đạo các Sở, Ngành: Tài chính, Kế hoạch và Đầu tư, Tài nguyên và Môi trường, Công an tỉnh, Văn phòng UBND tỉnh; đại diện lãnh đạo UBND huyện Sìn Hồ đã tiến hành kiểm tra xác minh làm rõ nội dung phản ảnh của Công ty liên doanh đá Lai Châu. 
Sau khi nghe đại diện lãnh đạo Công ty liên doanh đá Lai Châu phản ánh tình hình triển khai thực hiện dự án Cải tạo, nâng cấp QL12 đoạn Km22-Km66 tỉnh Lai Châu, dự án Thuỷ điện Nậm Na 3 làm ảnh hưởng đến tính mạng, tài sản và hoạt động sản xuất kinh doanh của công ty; ý kiến tham gia của các Sở: Giao thông Vận tải, Tài nguyên và Môi trường; ý kiến tham gia của UBND huyện Sìn Hồ và Công ty TNHH Xây dựng Hưng Hải; đồng chí Nguyễn Chương – P.Chủ tịch UBND tỉnh có ý kiến kết luận như sau:
1. Sở Giao thông Vận tải (Chủ đầu tư dự án Cải tạo, nâng cấp QL12 đoạn Km22-Km66 tỉnh Lai Châu)
Trong quá trình tổ chức triển khai thi công dự án Cải tạo, nâng cấp QL12 đoạn Km22-Km66 tỉnh Lai Châu phải có các biện pháp đảm bảo an toàn tuyệt đối về tính mạng, tài sản của người dân và doanh nghiệp trên toàn tuyến nói chung và đoạn đi qua khu vực của Công ty liên doanh đá Lai Châu nói riêng. Riêng đối với các trường hợp bất khả kháng xảy ra như: thiên tai, bão lũ, động đất…đề nghị Công ty liên doanh đá Lai Châu chủ động có các biện pháp phòng ngừa rủi ro để đảm bảo an toàn về người và tài sản của đơn vị.
2. Công ty TNHH Xây dựng Hưng Hải (Chủ đầu tư dự án Thuỷ điện Nậm Na 3)
- Đối với khu vực nằm dưới cos ngập lòng hồ khi thực hiện dự án Thuỷ điện Nậm Na 3 làm ảnh hưởng đến diện tích đất sử dụng, tài sản của Công ty liên doanh đá Lai Châu và một số hộ gia đình xung quanh; yêu cầu Công ty TNHH Xây dựng Hưng Hải phối hợp với UBND huyện Sìn Hồ sớm có phương án bồi thường và tổ chức thực hiện bồi thường theo đúng quy định của pháp luật.
- Đối với việc xác định vị trí mới để di chuyển của Công ty liên doanh đá Lai Châu: Yêu cầu Công ty TNHH Xây dựng Hưng Hải và Công ty liên doanh đá Lai Châu trên cơ sở pháp luật Việt Nam tiến hành việc thoả thuận thống nhất bằng văn bản về vị trí lựa chọn địa điểm mới, tiến độ triển khai thực hiện các thủ tục về đất đai và phương án đền bù giải phóng mặt bằng, hỗ trợ di chuyển.
+ Thời gian: Yêu cầu 2 công ty thoả thuận theo nội dung trên xong trước ngày 31/7/2014 và gửi báo cáo kết quả về UBND tỉnh trước ngày 10/8/2014.
3. Sở Tài nguyên và Môi trường
- Tham gia phối hợp cùng Công ty TNHH Xây dựng Hưng Hải, Công ty liên doanh đá Lai Châu trong quá trình thoả thuận thống nhất lựa chọn vị trí di chuyển mới cho Công ty liên doanh đá Lai Châu.
- Có trách nhiệm hướng dẫn UBND huyện Sìn Hồ, Công ty TNHH Xây dựng Hưng Hải, Công ty liên doanh đá Lai Châu tổ chức triển khai thực hiện quy trình về đất đai và xây dựng phương án đền bù theo đúng trình tự quy định pháp luật hiện hành của Việt Nam.

4. UBND huyện Sìn Hồ
Sau khi có văn bản thống nhất vị trí di chuyển mới cho Công ty liên doanh đá Lai Châu và đề nghị (hoặc hợp đồng) của Công ty TNHH Xây dựng Hưng Hải tổ chức thực hiện:

- Tổ chức việc đo đạc, kiểm đếm, quy chủ…phê duyệt phương án bồi thường và chi trả bồi thường, hỗ trợ di chuyển cho Công ty liên doanh đá Lai Châu và một số hộ gia đình xung quanh theo đúng trình tự quy định.
- Về thời gian: Căn cứ tiến độ thoả thuận nêu trên giữa 02 Công ty để thực hiện.


Trên đây là ý kiến kết luận của đồng chí Nguyễn Chương – Phó Chủ tịch UBND tỉnh tại buổi làm việc ngày 16/7/2014. Thừa lệnh Chủ tịch UBND tỉnh, Văn phòng UBND tỉnh thông báo để lãnh đạo các Sở, Ban, Ngành; Chủ tịch UBND huyện Sìn Hồ; Giám đốc Công ty TNHH Xây dựng Hưng Hải; Giám đốc Công ty liên doanh đá Lai Châu và Thủ trưởng các đơn vị có liên quan biết, phối hợp triển khai thực hiện./.  
	Nơi nhận:

- TT. Tỉnh ủy;                        

- TT. HĐND tỉnh;                  (báo cáo)

- Đ/c Chủ tịch UBND tỉnh;
- Đ/c Nguyễn Chương-P.Chủ tịch UBND tỉnh; 
- Các Sở, ngành: KH&ĐT, Tài chính,  GTVT, TN&MT, Công an tỉnh;
- UBND huyện Sìn Hồ;

- Công ty TNHH Xây dựng Hưng Hải;

- Công ty Liên doanh đá Lai Châu;

- Văn phòng: Lãnh đạo, TT.Tin học và Công báo;

- Lưu VT, XD.
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