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Kính gửi: Các phòng, Trung tâm trực thuộc.

Thực hiện Công văn số 703-CV/TU, ngày 09 tháng 6 năm 2014 của Tỉnh uỷ Lai Châu về tăng cường lãnh đạo thực hiện Chỉ thị của trung ương về thực hành tiết kiệm, chống lãng phí. Để thực hiện tốt các Chỉ thị của Trung ương, Chương trình của tỉnh về thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, Văn phòng UBND tỉnh yêu cầu các Phòng, Trung tâm trực thuộc triển khai thực hiện những nội dung sau:

- Tổ chức tuyên truyền, quán triệt nội dung các văn bản của Trung ương, tỉnh về công tác thực hành tiết kiệm, chống lãng phí đến cán bộ, công chức, viên chức và người lao động, cụ thể: Chỉ thị số 21-CT/TW, ngày 21/12/2012 của Ban Bí thư về việc đẩy mạnh thực hành tiết kiệm, chống lãng phí; Chỉ thị số 30/CT-TTg, ngày 26/11/2012 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường thực hành tiết kiệm, chống lãng phí; Chỉ thị số 45-CT/TW, ngày 22/7/2010 của Bộ Chính trị về đổi mới, nâng cao hiệu quả tổ chức các ngày kỷ niệm, nghi thức trao tặng, đón nhận danh hiệu vinh dự Nhà nước và các hình thức khen cao; Luật thực hành tiết kiệm, chống lãng phí (số 44/2013/QH13 ngày 26/11/2013); Quyết định 241/QĐ-UBND ngày 19/3/2014 của UBND tỉnh  ban hành Chương trình thực hành tiết kiệm, chống lãng phí năm 2014.

- Quản lý chặt chẽ, sử dụng có hiệu quả tài sản, phương tiện, thiết bị làm việc được trang bị, nhất là việc sử dụng xe ô tô đúng mục đích, đối tượng, định mức, tiêu chuẩn; không sử dụng tài sản, phương tiện, trang thiết bị làm việc vào công việc riêng.
 - Lập dự trù mua sắm các phương tiện, tài sản, trang thiết bị thực sự cần thiết phục vụ công tác chuyên môn có hiệu quả, đáp ứng được yêu cầu nhiệm vụ được giao. 
- Sử dụng văn phòng phẩm, điện, điện thoại, nước sạch tiết kiệm, tránh thất thoát, lãng phí.
- Thực hiện tốt Quy chế Dân chủ, Quy chế chi tiêu nội bộ đảm bảo công khai minh bạch thu, chi tài chính trong hoạt động của cơ quan theo đúng quy định của Nhà nước. 

- Tham mưu cho lãnh đạo cơ quan cử cán bộ, công chức, viên chức tham gia đào tạo, bồi dưỡng về chuyên môn, lý luận chính trị đảm bảo đúng kế hoạch, vị trí việc làm, đáp ứng yêu cầu công việc tránh lãng phí ngân sách của tỉnh và nguồn lực lao động. 
- Quản lý tốt công chức, viên chức và người lao động; sử dụng hiệu quả thời gian làm việc theo quy định của Nhà nước.
- Tiếp tục tăng cường thực hiện tốt Hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn ISO 9001:2008.
- Đẩy mạnh, thực hiện có hiệu quả Chương trình quản lý văn bản và hồ sơ công việc trên phần mềm Tdoffice tại cơ quan Văn phòng để giảm chi phí và thời gian trong xử lý công việc. 
- Kịp thời phát hiện những tập thể, cá nhân có hành vi lãng phí báo cáo lãnh đạo cơ quan có biện pháp xử lý.

Nhận được công văn này yêu cầu các Phòng, Trung tâm nghiêm túc triển khai thực hiện./.
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- Như trên;
- Tỉnh uỷ Lai Châu;
- Các đ/c LĐVP;
- Lưu: VT, HC.
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