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V/v triển khai công tác phổ biến, giáo dục pháp luật về phòng, chống tham nhũng năm 2014
	Lai Châu, ngày 22 tháng 4 năm 2014



Kính gửi: Trưởng các Phòng, Trung tâm trực thuộc.
Thực hiện Công văn số 163/STP-PBGDPL ngày 14/4/2014 của Sở Tư pháp tỉnh Lai Châu. Để thực hiện có hiệu quả công tác phổ biến, giáo dục pháp luật về phòng, chống tham nhũng, Văn phòng UBND tỉnh yêu cầu các Phòng, Trung tâm triển khai thực hiện các nhiệm vụ sau:
1. Nội dung phổ biến, giáo dục pháp luật

 Các quy định của Hiến pháp nước Cộng hoà xã hội chủ nghĩa Việt Nam liên quan đến phòng, chống tham nhũng (như khoản 2, Điều 8; Điều 56 của Hiến pháp nước Cộng hoà xã hội chủ nghĩa Việt Nam ngày 28/11/2013); Công ước của Liên hiệp quốc về phòng chống tham nhũng; Luật phòng chống tham nhũng và các văn bản hướng dẫn thi hành được ban hành trong năm 2013 (như Luật số 27/2012/QH13 ngày 23/11/2012 của Quốc hội về Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật phòng, chống tham nhũng, Nghị định số 59/2013/NĐ-CP ngày 17/6/2013 của Chính phủ, quy định chi tiết một số Điều của Luật phòng, chống tham nhũng) trong đó tập trung tuyên truyền, phổ biến các quy định về quyền, nghĩa vụ, trách nhiệm của cán bộ, công chức, viên chức trong phòng, chống tham nhũng; Luật thực hành tiết kiệm, chống lãng phí; Luật khiếu nại, tố cáo; Nghị quyết số 21/NQ-CP ngày 12/5/2009 của Chính phủ ban hành chiến lược quốc gia phòng, chống tham nhũng đến năm 2020.
(Lưu ý: Các văn bản trên, các Phòng, Trung tâm tải về trên mạng Internet.) 

2. Hình thức phổ biến, giáo dục pháp luật

- Tìm hiểu pháp luật về phòng, chống tham nhũng thông qua tủ sách pháp luật của cơ quan.

- Tổ chức phổ phổ biến, giáo dục pháp luật về phòng, chống tham nhũng cho cán bộ, công  chức, viên chức và người lao động thông qua các buổi sinh hoạt định kỳ của Phòng, Trung tâm. 

- Tìm hiểu các nội dung phổ biến, giáo dục pháp luật trên mạng Internet, Cổng thông tin điện tử của tỉnh; trên các phương tiện thông tin đại chúng (báo, đài)….
Nhận được công văn này yêu cầu Trưởng các Phòng, Trung tâm nghiêm túc triển khai thực hiện và báo cáo kết quả về Văn phòng (qua phòng Hành chính - Tổ chức); báo cáo sơ kết trước ngày 10/6, báo cáo tổng kết trước ngày 10/11/2014 để cơ quan tổng hợp báo cáo Sở Tư pháp./.
	Nơi nhận:
- Lãnh đạo Văn phòng;
- Trưởng các Phòng, Trung tâm;
- Lưu: VT, HC.
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