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      Kính gửi:  
- Các đồng chí lãnh đạo UBND tỉnh; 

- Các đồng chí lãnh đạo Văn phòng;
- Các đồng chí Trưởng các Phòng, Trung tâm trực thuộc,
Thực hiện hiện Kế hoạch số 54/KH-VPUBND ngày 10/3/2014 của Văn phòng UBND tỉnh Lai Châu về thực hiện công tác dân vận chính quyền năm 2014; Hướng dẫn số 01-HD/BDVTU ngày 21/02/2012 của Ban Dân vận Tỉnh uỷ về việc Hướng dẫn các tiêu chí cơ bản xây dựng, thực hiện, đánh giá điển hình “Dân vận chính quyền khéo”, Văn phòng UBND tỉnh yêu cầu các Phòng, Trung tâm triển khai, tổ chức cho cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức và người lao động căn cứ vào nhiệm vụ được giao đăng ký từ 01 đến 03 nội dung “Dân vận chính quyền khéo” (có mẫu đăng ký gửi kèm). 
Bản đăng ký điển hình “Dân vận chính quyền khéo” cần căn cứ vào nội dung các tiêu chí cơ bản xây dựng, thực hiện, đánh giá điển hình “Dân vận chính quyền khéo”  sau:
- Nắm được tình hình nhân dân, phản ánh kịp thời cho cấp uỷ Đảng, chính quyền những vấn đề bức xúc trong quần chúng nhân dân. Thực hiện “Trọng dân, gần dân, hiểu dân, học dân và có trách nhiệm với dân”.
- Có ý tưởng hay, cách làm sáng tạo, tham mưu được những giải pháp đúng đắn cho cấp uỷ Đảng, chính quyền để giải quyết những vấn đề bức xúc trong quần chúng.

- Nắm vững đường lối, chủ trương của Đảng; chính sách, pháp luật của Nhà nước. Tuyên truyền, thuyết phục cho quần chúng hiểu, tạo được sự đồng thuận cao. Thực hiện “Óc nghĩ, mắt trông, tai nghe, chân đi, miệng nói, tay làm”, “Nghe dân nói, nói dân hiểu, làm dân tin”.
- Bản thân có phẩm chất chính trị, đạo đức tốt, lối sống lành mạnh. Bản thân và gia đình gương mẫu thực hiện tốt các chủ trương, chính sách, pháp luật của Đảng, Nhà nước, chấp hành tốt các quy định của địa phương, cơ quan, đơn vị; chống tham nhũng tiêu cực, thực hành tiết kiệm; có sức lôi cuốn, vận động quần chúng làm theo, tạo được niềm tin của quần chúng.
- Kết quả vận động quần chúng góp phần giải quyết được vấn đề cấp uỷ Đảng, chính quyền tập chung chỉ đạo thực hiện. Kinh nghiệm vận động quần chúng được thừa nhận là “khéo”, có sức lan toả, có tính bền vững.

Điển hình dân vận chính quyền khéo phải gắn với những công việc cụ thể, có thể xoay quanh các nội dung: vận động thực hành tiết kiệm điện, điện thoại, tiết kiệm chi ngân sách, giữ gìn tài sản công, vận động giữ gìn môi trường, vận động thực hiện nếp sống văn minh gia đình văn hoá, chấp hành luật giao thông, giữ gìn an ninh trật tự, xây dựng cơ quan đơn vị không tệ nạn xã hội ….
Bản đăng ký được lập thành 02 bản, 01 bản lưu tại Phòng, Trung tâm (đối với quần chúng), tại Chi bộ (đối với Đảng viên) làm cơ sở để theo dõi, bình xét cá nhân tiêu biểu trong phong trào thi đua thực hiện “Dân vận khéo” vào dịp cuối năm; 01 bản gửi về Phòng Hành chính - Tổ chức trước ngày 25/3/3013 để lưu hồ sơ.
Nhận được Công văn này yêu cầu các Phòng, Trung tâm nghiêm túc triển khai thực hiện./.
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