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THÔNG BÁO

V/v tạm giao nhiệm vụ chuyên viên giúp việc Chủ tịch, 
Phó Chủ tịch UBND tỉnh Lai Châu

Căn cứ Quyết định số 28/2011/QĐ-UB ngày 26/9/2011 của UBND tỉnh Lai châu Về quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức bộ máy của Văn phòng UBND tỉnh;

Thực hiện các Quyết định số: 1661-QĐ/TU, ngày 04/9/2014; 1664-QĐ/TU; 1665-QĐ/TU, ngày 08/9/2014 của Tỉnh uỷ Lai Châu về việc cử cán bộ đi học Cao cấp lý luận chính trị hệ tập trung, khoá học 2014 – 2015 đối với   đồng chí Nguyễn Văn Dũng, Phó Trưởng phòng Văn xã, đồng chí Phạm Đăng Khoa, Phó Trưởng phòng Tổng hợp – Nội chính, đồng chí Hoàng Minh Hải, Phó Trưởng phòng Kinh tế ngành – Tái định cư, Văn phòng UBND tỉnh;
Căn cứ kết luận cuộc họp lãnh đạo Văn phòng UBND tỉnh ngày 09/9/2014,

Văn phòng UBND tỉnh tạm giao nhiệm vụ tham mưu, giúp việc Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh, cụ thể như sau:

1. Đồng chí Trần Cao Sơn, Trưởng phòng Kinh tế ngành – Tái định cư giúp việc đồng chí Phó Chủ tịch UBND tỉnh phụ trách khối Nông nghiệp – Tài nguyên – Môi trường
- Theo dõi công tác quản lý đất đai; cấp đất, cho thuê đất đối với các tổ chức, Doanh nghiệp.

- Theo dõi công tác quản lý, bảo vệ tài nguyên – môi trường; cấp phép khai thác, chế biến các loại khoáng sản.

- Giúp Thường trực UBND tỉnh chỉ đạo hoạt động của Hội đồng đấu giá quyền sử dụng đất và các Ban chỉ đạo, Hội đồng khác thuộc lĩnh vực phân công theo dõi. 

- Theo dõi quá trình thực hiện nhiệm vụ của Sở Tài nguyên và Môi trường, Hội đồng đấu giá quyền sử dụng đất, Trung tâm phát triển quỹ đất.

2. Đồng chí Kiều Hải Nam, Trưởng phòng Tổng hợp – Nội chính – Văn xã giúp việc đồng chí Phó Chủ tịch UBND tỉnh phụ trách khối Văn hoá – Xã hội
- Theo dõi công tác xoá đói giảm nghèo; công tác dân tộc và chính sách dân tộc.
- Theo dõi Chương trình hỗ trợ các dân tộc đặc biệt khó khăn, Dự án giảm nghèo các tỉnh miền núi phía Bắc giai đoạn II, Quyết định sô 570/QĐ-TTG, Chương trình mục tiêu Quốc gia về giảm nghèo (30a, 135), Quyết định số 33/TTg, Quyết định số 1342/QĐ-TTg, Quyết định 1592/QĐ-TTg (134 kéo dài)...
- Giúp Thường trực UBND tỉnh chỉ đạo hoạt động của BCĐ thực hiện Nghị quyết 30a của Chính phủ; BCĐ chương trình mục tiêu quốc gia về giảm nghèo ...

- Theo dõi, nắm tình hình hoạt động của Ban Dân tộc tỉnh, Ban Quản lý giảm nghèo WB tỉnh và các Ban chỉ đạo, Hội đồng khác thuộc lĩnh vực được phân công theo dõi.

3. Đồng chí Dương Đình Mai, Phó Trưởng phòng Văn xã giúp việc đồng chí Phó Chủ tịch UBND tỉnh phụ trách khối Văn hoá – Xã hội
- Theo dõi công tác về Lao động, thương binh và xã hội, gồm: Bảo hiểm xã hội; bảo hiểm thất nghiệp; an toàn lao động; người có công; bảo trợ xã hội; bảo vệ và chăm sóc trẻ em; phòng chống tệ nạn xã hội; bình đẳng giới...;
- Theo dõi, nắm tình hình hoạt động của Sở Lao động – TBXH, Hội Chữ thập đỏ.
4. Đồng chí Hà Tiến Dũng, Phó Trưởng phòng Văn xã giúp việc đồng chí Phó Chủ tịch UBND tỉnh phụ trách khối Văn hoá – Xã hội
- Theo dõi công tác về giải quyết việc làm.
- Giúp Thường trực UBND tỉnh chỉ đạo hoạt động của Ban Chỉ đạo xuất khẩu lao động và các Ban chỉ đạo, Hội đồng khác thuộc lĩnh vực được phân công theo dõi.
5. Đồng chí Đỗ Thị Ngà, Phó Trưởng phòng Tổng hợp – Nội chính giúp việc đồng chí Chủ tịch UBND tỉnh 
- Theo dõi công tác bảo đảm quốc phòng, an ninh, biên giới, tôn giáo. 

- Theo dõi các dự án đầu tư xây dựng giao cho các ngành thuộc lĩnh vực được phân công theo kế hoạch giao hàng năm. 

- Giúp Thường trực UBND tỉnh chỉ đạo hoạt động của các Ban Chỉ đạo, Hội đồng: Ban chỉ đạo 01, Ban chỉ đạo xây dựng khu vực phòng thủ, Ban chỉ đạo công tác bảo vệ, đấu tranh về nhân quyền, Hội đồng nghĩa vụ quân sự; Hội đồng giáo dục quốc phòng an ninh, Hội đồng xét đưa các đối tượng vào cơ sở giáo dục cải tạo và các Ban chỉ đạo, Hội đồng khác thuộc lĩnh vực phân công theo dõi. 

- Theo dõi, nắm tình hình hoạt động của các cơ quan: Sở Nội vụ, Công an tỉnh, Bộ chỉ huy Quân sự tỉnh, Bộ chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh.

Trên đây là Thông báo tạm giao nhiệm vụ tham mưu, giúp việc Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh; Văn phòng UBND tỉnh thông báo để các cơ quan, đơn vị có liên quan biết, tiện liên hệ công tác./.


	Nơi nhận:

- TT. Tỉnh uỷ;

- TT. HĐND tỉnh;

- Các Thành viên UBND tỉnh;

- Các Sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh;
- UBND các huyện, thành phố;

- Văn phòng Tỉnh uỷ;

- Văn phòng Đoàn ĐBQH&HĐHD tỉnh;
- VP UBND tỉnh: Các đ/c lãnh đạo VP, Chuyên viên các khối, các Trưởng, Phó các Phòng, Trung tâm trực thuộc;
- Lưu: VT, TC.
	CHÁNH VĂN PHÒNG
(đã ký)
Nguyễn Ngọc Vinh
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