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THÔNG BÁO
Kết luận của Đ/c Lê Trọng Quảng – Phó Chủ tịch UBND tỉnh sau khi kiểm tra tình hình lũ lụt, sạt lở tại huyện Tam Đường ngày 12/8/2014

Ngày 12 tháng 8 năm 2014, đồng chí Lê Trọng Quảng – Phó Chủ tịch UBND tỉnh cùng đoàn công tác của Tỉnh uỷ, UBND tỉnh, Ban Chỉ huy PCLB tỉnh, lãnh đạo Sở Lao động - Thương binh và Xã hội, Hội Chữ thập đỏ tỉnh và lãnh đạo Huyện uỷ, UBND huyện Tam Đường kiểm tra tình hình lũ lụt, sạt lở trên địa bàn huyện Tam Đường. Sau khi kiểm tra thực tế tại khu vực bản Tác Tình, thị trấn Tam Đường và khu vực bản Nậm Dê, xã Sơn Bình; nghe báo cáo tình hình thiệt hại và công tác khắc phục của UBND huyện Tam Đường, ý kiến của các thành viên đoàn công tác, đồng chí Lê Trọng Quảng – Phó Chủ tịch UBND tỉnh kết luận như sau:
1. Trong đêm ngày 11, rạng sáng ngày 12 tháng 8 năm 2014, trên địa bàn huyện Tam Đường xảy ra mưa lớn, kéo dài, lượng mưa lên tới trên 90mm, gây hiện tượng lũ cục bộ tại một số khe suối, đặc biệt là Khe Cạn, bản Tác Tình, thị trấn Tam Đường đã cuốn trôi 01 nhà dân, làm chết và mất tích 05 người; tại bản Nậm Dê, xã Sơn Bình xảy ra sạt lở mái taluy dương đè sập 01 nhà dân, làm chết 01 người, 02 người bị thương; gây thiệt hại nặng nề về tài sản, hoa màu của các hộ dân ven suối và các công trình thuỷ lợi, đường giao thông trên địa bàn.
Ngay sau khi mưa lũ, sạt lở xảy ra, lãnh đạo Huyện uỷ, UBND huyện Tam Đường đã khẩn trương chỉ đạo các phòng ban, Công an, Quân đội và Nhân dân trên địa bàn tập trung khắc phục hậu quả, tìm kiếm người mất tích, cứu chữa người bị thương, mai táng người chết. Thường trực Tỉnh uỷ, lãnh đạo UBND tỉnh đã có mặt kịp thời và trực tiếp đến khu vực xảy ra lũ lụt, sạt lở để chỉ đạo công tác khắc phục, thăm hỏi, động viên các gia đình bị thiệt hại; Sở Lao động, Thương binh và Xã hội, Hội Chữ thập đỏ tỉnh, huyện đã kịp thời hỗ trợ bước đầu cho các gia đình có người chết, bị thương để khắc phục hậu quả, sớm ổn định cuộc sống cho người dân.
2. Để khắc phục hậu quả, sớm ổn định đời sống cho Nhân dân, UBND tỉnh yêu cầu:
a. UBND huyện Tam Đường:
- Tiếp tục tổ chức các lực lượng Công an, Quân đội, Dân quân và Nhân dân trên địa bàn để tìm kiếm người mất tích; chỉ đạo Bệnh viện Đa khoa huyện Tam Đường tích cực cứu chữa người bị thương, hỗ trợ chi phí điều trị, thuốc men giúp những người bị thương sớm bình phục sức khoẻ trở về gia đình; tổ chức mai táng, hỗ trợ gia đình có người bị chết.

- Khẩn trương tổ chức di chuyển các hộ dân nằm trong lưu vực lòng Khe Cạn có nguy cơ bị nước lũ xâm thực để đảm bảo an toàn về tính mạng và tài sản cho các hộ dân. Mức hỗ trợ di chuyển 30 triệu đồng/hộ.

- Tổ chức lực lượng kiểm tra, nạo vét thanh thải dòng chảy, khơi thông hệ thống cầu, cống ngang trên lưu vực Khe Cạn; bãi đá phía dưới cầu treo bản Nà Phát để đảm bảo công năng tiêu, thoát lũ.
- Kinh phí để đảm bảo thực hiện các nhiệm vụ trên, UBND huyện Tam Đường sử dụng trong phạm vi nguồn dự phòng của ngân sách cấp mình. Trường hợp nguồn dự phòng ngân sách huyện không có khả năng đáp ứng, UBND huyện Tam Đường lập dự toán chi tiết gửi Sở Tài chính thẩm định, báo cáo UBND tỉnh xem xét quyết định.

- Tiếp tục chỉ đạo Ban PCLB huyện rà soát, trực ban 24/24 để chủ động xử lý trong mùa mưa lũ.
- Chỉ đạo kiểm tra, có phương án xử lý hệ thống rãnh thoát nước khu vực Vườn ươm giống nông nghiệp Bình Lư đảm bảo an toàn, không để đất, đá trôi chảy qua mặt đường quốc lộ 4D.
b. Sở Nông nghiệp và PTNT:

- Chỉ đạo Trung tâm giống Bình Lư khắc phục, nạo vét đất, đá bồi lắng hệ thống thoát nước khu vực Trung tâm giống và cống ngang qua quốc lộ 4D đoạn thu nước từ Trung tâm giống, đảm bảo tiêu, thoát nước kịp thời.
- Chỉ đạo Công ty TNHH Quản lý thuỷ nông kiểm tra, nạo vét, gia cố các tuyến kênh, mương thuỷ lợi bị đất, đá vùi lấp, sạt lở do mưa lũ đảm bảo tiêu năng và phục vụ nước tưới theo thiết kế.
- Tổng hợp, thống kê báo cáo kịp thời tình hình thiệt hại, công tác khắc phục hậu quả mưa lũ về Ban Chỉ huy PCLB Trung ương và UBND tỉnh để theo dõi và chỉ đạo.
c. Sở Giao thông Vận tải: Chỉ đạo tổ chức triển khai ngay công tác hót sụt, sạt đất, đá trên tuyến quốc lộ 4D đoạn qua địa phận huyện Tam Đường; có phương án xử lý khắc phục hệ thống cống, rãnh thoát nước trên tuyến không để ngập úng mặt đường, đảm bảo an toàn cho người và phương tiện tham gia giao thông.
Thừa lệnh Chủ tịch UBND tỉnh, Văn phòng UBND tỉnh thông báo để các sở, ngành, đơn vị liên quan triển khai thực hiện./.
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