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THÔNG BÁO
Kết luận của đồng chí Vương Văn Thành - Phó Chủ tịch UBND tỉnh 
tại buổi làm việc ngày 13 tháng 8 năm 2014

Ngày 13 tháng 8 năm 2014, đồng chí Vương Văn Thành - Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh làm việc với Lãnh đạo Tổng công ty Phát điện 3 bàn các biện pháp đẩy nhanh tiến độ thực hiện công tác di dân, tái định cư dự án thủy điện Huội Quảng. Tham dự cuộc họp có Lãnh đạo Sở Xây dựng, Đại diện Sở Kế hoạch và Đầu tư, Lãnh đạo Ủy ban nhân dân huyện Than Uyên, Lãnh đạo Ban Quản lý dự án bồi thường di dân, tái định cư dự án thủy điện Huội Quảng, Bản Chát huyện Than Uyên, Lãnh đạo Ban QLDA Thủy điện 1, Lãnh đạo Chi nhánh Ngân hàng Phát triển Lai Châu. Sau khi nghe Lãnh đạo Ban QLDA Thủy điện 1, Lãnh đạo Ủy ban nhân dân huyện Than Uyên báo cáo, ý kiến tham gia của các thành viên. Đồng chí Phó Chủ tịch Uỷ ban nhân dân tỉnh kết luận như sau:

1. Tiến độ thực hiện công tác di dân, tái định cư dự án thủy điện Huội Quảng
Hoàn thành đưa 192 hộ còn lại chưa di chuyển về nơi tái định cư trước 31/10/2015.
Hoàn thiện xây dựng các khu tái định cư dự án Thủy điện Huội Quảng trước 31/12/2015.

2. Nhiệm vụ của UBND huyện Than Uyên
Đối với điểm Tái định cư Tèn Cò Mư, khu TĐC Ta Gia: Hoàn thiện các hồ sơ dự án gửi các cơ quan chức năng thẩm định trình UBND tỉnh phê duyệt dự án đầu tư trước 20 tháng 9 năm 2014; Triển khai thi công các công trình đường đến điểm tái định cư, mặt bằng, nước sinh hoạt điểm tái định cư Tèn Cò Mư trong tháng 10 năm 2014; Hoàn thiện các điều kiện để đảm bảo đời sống của Nhân dân ở nơi ở mới trong quý 3 năm 2015; Tổ chức họp dân, lập, phê duyệt các phương án bồi thường, hỗ trợ tái định cư trong quý 3 năm 2015; Hoàn thành di chuyển dân trong tháng 10 năm 2015. 
Đối với điểm tái định cư Bản Mùi, khu TĐC Khoen On: Hoàn thiện các điều kiện để đảm bảo đời sống của Nhân dân ở nơi ở mới trong tháng 10 năm 2014; Tổ chức họp dân, lập, phê duyệt các phương án bồi thường, hỗ trợ tái định cư và hoàn thành di chuyển dân trong quý 4 năm 2014.
Đối với điểm tái định cư Bản Mè, khu TĐC Ta Gia: 

 + Đẩy nhanh tiến độ xây dựng cầu treo Ta Gia đảm bảo thông cầu trước 15 tháng 10 năm 2014 để vận chuyển vật liệu sang thi công các công trình khu tái định cư Bản Gia, Bản Mè mới.
 + Tập trung thi công mặt bằng Bản Mè mới đảm bảo thi công hoàn thành trong quý 4 năm 2014; Tổ chức họp dân, lập, phê duyệt các phương án bồi thường, hỗ trợ tái định cư trong quý 4 năm 2014; Hoàn thành di chuyển dân trong quý 1 năm 2015. 
Đối với 13 hộ tái định cư tự nguyện: Tổ chức họp dân, lập, phê duyệt các phương án bồi thường, hỗ trợ tái định cư để hoàn thành di chuyển dân trong quý 1 năm 2015.

3. Các nội dung khác
Đề nghị Lãnh đạo Tổng công ty Phát điện 3 báo cáo Tập đoàn Điện lực Việt Nam làm việc với Ngân hàng Phát triển Việt Nam tiếp tục hoàn thiện  thủ tục vay vốn cho công tác di dân, tái định cư thủy điện Huội Quảng, Bản Chát (đặc biệt là dự án thủy điện Bản Chát) để tỉnh Lai Châu có nguồn lực thực hiện công tác di dân, tái định cư.
Yêu cầu Ủy ban Nhân dân huyện Than Uyên phân công rõ trách nhiệm của Lãnh đạo Ban Quản lý dự án bồi thường di dân tái định cư dự án thủy điện Huội Quảng, Bản Chát huyện Than Uyên để triển khai thực hiện các nhiệm vụ của Ban; Đảm bảo tiến độ, chất lượng thực hiện các công việc của dự án di dân, tái định cư thủy điện Huội Quảng, Bản Chát.
Đề nghị Ban Quản lý dự án Thủy điện 1 phối hợp với Ủy ban Nhân dân huyện Than Uyên thống nhất ngày dừng xả nước phát điện của nhà máy thủy điện Bản Chát để đơn vị thi công đưa máy móc, thiết bị sang sông phục vụ thi công các công trình điểm tái định cư Bản Gia, Bản Mè, khu tái định cư Ta Gia đảm bảo tiến độ chung của dự án. 
Trên đây là Kết luận của đồng chí Phó Chủ tịch Uỷ ban nhân dân tỉnh tại buổi làm việc ngày 13 tháng 8 năm 2014. Thừa lệnh Chủ tịch Uỷ ban nhân dân tỉnh, Văn phòng Uỷ ban nhân dân tỉnh thông báo các sở, ban, ngành, chủ đầu tư và các đơn vị liên quan biết tổ chức triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:

- Chủ tịch UBND tỉnh (để báo cáo);

- Tổng công ty Phát điện 3; 

- Các Sở: Kế hoạch và Đầu tư, Xây dựng, Giao thông Vận tải;

- TT. Huyện uỷ, HĐND, UBND huyện Than Uyên;
- Ban QLDA bồi thường di dân TĐC dự án TĐ Huội Quảng, Bản Chát huyện Than Uyên;

- TT. Tin học và Công báo – Văn phòng UBND tỉnh;

- Ban Quản lý Dự án Thủy điện 1;

- Lưu: VT, TĐC.
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