	UỶ BAN NHÂN DÂN

TỈNH LAI CHÂU

Số: 1092 /UBND-TN
V/v hồ sơ giao đất xây dựng cửa hàng vàng bạc – đá quý và xây dựng cửa hàng điện tử gia dụng tại phường Tân Phong, thành phố Lai Châu.
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Lai Châu, ngày 17 tháng 6 năm 2016


	Kính gửi:  

	- Ngân hàng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn Việt Nam chi nhánh tỉnh Lai Châu;

- Sở Tài nguyên và Môi trường;

- Sở Xây dựng;

- UBND thành phố Lai Châu.



Ủy ban nhân dân tỉnh nhận được Công văn số 395/STNMT-QLĐĐ ngày 08/6/2016 của Sở Tài nguyên và Môi trường về việc hoàn thiện hồ sơ thuê đất; Công văn số 561/NHNo-HCNS ngày 13/6/2016 của Ngân hàng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn Việt Nam chi nhánh tỉnh Lai Châu về cam kết sử dụng đất.
Sau khi xem xét, Chủ tịch Uỷ ban nhân dân tỉnh có ý kiến như sau:
Ngân hàng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn Việt Nam chi nhánh tỉnh Lai Châu được UBND tỉnh Lai Châu giao 2 thửa đất có diện tích 448,7 m2 để xây dựng cửa hàng vàng bạc – đá quý và xây dựng cửa hàng điện tử gia dụng tại phường Tân Phong, thành phố Lai Châu tại Quyết định số 2111/QĐ-UBND ngày 22/12/2008. 
Đến thời điểm này (16/6/2016) sau gần 8 năm Ngân hàng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn Việt Nam chi nhánh tỉnh Lai Châu không đưa đất vào sử dụng theo đúng hồ sơ giao đất được cấp, đã vi phạm quy định tại Điểm i, Khoản 1, Điều 64, Luật Đất đai năm 2013.
Theo Ngân hàng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn Việt Nam chi nhánh tỉnh Lai Châu, “lý do chưa đưa đất vào sử dụng là do chưa được cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất nên đơn vị không thể thực hiện”. Tuy nhiên theo quy định tại Khoản 1, Điều 63, Luật Xây dựng năm 2003; Khoản 1, Điều 3, Thông tư số 10/2012/TT-BXD ngày 20/12/2012 của Bộ Xây dựng, hướng dẫn chi tiết một số nội dung của Nghị định số 64/2012/NĐ-CP ngày 04/9/2012 của Chính phủ về cấp phép xây dựng; Điều 95, Luật Xây dựng năm 2014, quy định hồ sơ đề nghị cấp giấy phép xây dựng mới đối với công trình không theo tuyến gồm có: Bản sao được công chứng hoặc chứng thực một trong những giấy tờ về quyền sử dụng đất theo quy định của pháp luật về đất đai (trong khi đó Ngân hàng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn Việt Nam chi nhánh tỉnh Lai Châu đã được UBND tỉnh giao đất tại Quyết định số 2111/QĐ-UBND ngày 22/12/2008)

Do đó lý do chậm đưa đất vào sử dụng của Ngân hàng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn Việt Nam chi nhánh tỉnh Lai Châu là không phù hợp với quy định của pháp luật.
Để đảm bảo tính nghiêm minh của pháp luật; công tác quản lý, sử dụng đất đai tuân thủ đúng Luật Đất đai năm 2013 và các quy định khác của pháp luật có liên quan, yêu cầu Ngân hàng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn Việt Nam chi nhánh tỉnh Lai Châu nghiêm túc thực hiện Quyết định số 570/QĐ-UBND ngày 20/5/2016 của UBND tỉnh Lai Châu về chấm dứt hiệu lực Quyết định số 2111/QĐ-UBND ngày 22/12/2008 của UBND tỉnh Lai Châu (kể cả các trường hợp tương tự như Ngân hàng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn Việt Nam chi nhánh tỉnh Lai Châu bị điều chỉnh tại Quyết định 570/QĐ-UBND ngày 20/5/2016).

Giao Sở Tài nguyên và Môi trường chủ trì, phối hợp cùng Uỷ ban nhân dân thành phố Lai Châu và các cơ quan khác có liên quan tham mưu UBND tỉnh thu hồi, tổ chức đấu giá quyền sử dụng đất theo quy định đối với các đối tượng tại Khoản 3, Điều 1, Quyết định số 570/QĐ-UBND ngày 20/5/2016 của UBND tỉnh Lai Châu.

Căn cứ nội dung Công văn này, Chủ tịch Uỷ ban nhân dân tỉnh yêu cầu Giám đốc Ngân hàng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn Việt Nam chi nhánh tỉnh Lai Châu, Giám đốc các sở: Tài nguyên và Môi trường, Xây dựng; Chủ tịch UBND thành phố Lai Châu nghiêm túc triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:



- Như  trên;
- TT. Tỉnh uỷ (báo cáo);

- TT. HĐND tỉnh;
- Chủ tịch, PCT UBND tỉnh (đc Quảng);
- Cổng Thông tin điển tử tỉnh;

- L​ưu: VT, TN.
	KT. CHỦ TỊCH

PHÓ CHỦ TỊCH
(Đã ký)
Lê Trọng Quảng


