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Trong 5 năm qua mặc dù còn nhiều khó khăn, thách thức nhưng được sự quan tâm chỉ đạo, giúp đỡ của Trung ương; sự đoàn kết, thống nhất, nỗ lực phấn đấu, năng động sáng tạo của Đảng bộ, chính quyền, Mặt trận Tổ quốc, các đoàn thể, cộng đồng doanh nghiệp và Nhân dân các dân tộc, kinh tế - xã hội của tỉnh phát triển tương đối toàn diện trên tất cả các lĩnh vực: Tốc độ tăng trưởng kinh tế đạt khá, GRDP tăng bình quân 7,4%/năm; đời sống Nhân dân không ngừng được cải thiện, tổng sản phẩm bình quân đầu người đạt 17,9 triệu đồng, tăng 1,83 lần so với năm 2010; thu ngân sách trên địa bàn đạt trên 1.000 tỷ đồng, tăng 3,4 lần so với năm 2010; tổng sản lượng lương thực có hạt đạt 190 nghìn tấn, tăng 26 nghìn tấn so với năm 2010; Tỷ lệ hộ đói nghèo giảm nhanh, bình quân mỗi năm giảm 5,2%, năm 2015 tỷ lệ hộ nghèo toàn tỉnh giảm còn 23,48%; Quan tâm tạo nghề, giải quyết việc làm, từng bước nâng cao năng suất, chất lượng, hiệu quả lao động; mỗi năm giải quyết việc làm mới cho 6.300 người; tỷ lệ lao động qua đào tạo, tập huấn đạt trên 40%. Các nguồn lực cho phát triển được thu hút và tăng cường nhiều hơn, đã và đang hình thành các vùng sản xuất hàng hoá; cơ cấu kinh tế chuyển dịch theo hướng tích cực, khoảng cách phát triển so với cả nước được thu hẹp; chính trị ổn định, quốc phòng - an ninh đảm bảo, chủ quyền biên giới quốc gia được giữ vững và đã cơ bản đưa Lai Châu ra khỏi tình trạng kém phát triển. 


Nhằm phát huy thành tích đã đạt được, phấn đấu đến năm 2020 đưa Lai Châu thành tỉnh phát triển trung bình trong khu vực miền núi phía Bắc, thu hẹp khoảng cách phát triển so với các tỉnh khác, tạo thế và lực mới cho sự phát triển vững chắc của tỉnh vào giai đoạn tiếp theo đòi hỏi toàn Đảng bộ và Nhân dân các dân tộc trong tỉnh, cần phải nêu cao truyền thống, phát huy tinh thần “Thi đua ái quốc” do Chủ tịch Hồ Chí Minh khởi xướng, đoàn kết, sáng tạo, nỗ lực phấn đấu cao hơn nữa, đưa tỉnh ta phát triển nhanh hơn bền vừng và toàn diện  hơn trong những năm tới. Với tinh thần đó, Tỉnh ủy, HĐND, UBND, Ủy ban MTTQ tỉnh phát động phong trào thi đua trong toàn Đảng bộ, các lực lượng vũ trang và Nhân dân các dân tộc trong tỉnh giai đoạn 2015-2020 với chủ đề “Đoàn kết sáng tạo, đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước, phấn đấu đến năm 2020 đưa Lai Châu thành tỉnh phát triển trung bình trong khu vực miền núi phía Bắc”. Trong đó, cần tập trung vào các nội dung chủ yếu sau:

Một là, tiếp tục quán triệt sâu sắc tư tưởng của Chủ tịch Hồ Chí Minh về “Thi đua ái quốc”, các chủ trương chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước về công tác thi đua, khen thưởng làm cho phong trào thi đua thực sự trở thành, ý thức tự giác, trách nhiệm thường xuyên của mỗi cấp, mỗi ngành, mỗi đơn vị và cá nhân. Nâng cao vai trò lãnh đạo của các cấp ủy đảng, người đứng đầu cơ quan, tổ chức, đơn vị trong công tác thi đua, khen thưởng, làm cho công tác thi đua, khen thưởng thực sự trở thành động lực cách mạng to lớn thực hiện thắng lợi nhiệm vụ phát triển kinh tế – xã hội giai đoạn (2015 - 2020).

Hai là, phát huy sức mạnh tổng hợp của cả hệ thống chính trị và Nhân dân các dân tộc cùng toàn thể cán bộ chiến sỹ trong tỉnh, tập trung xây dựng phong trào thi đua thực hiện thắng lợi mục tiêu, nhiệm vụ mà Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII; Nghị quyết của đảng bộ tỉnh Lai Châu lần thứ XIII và Nghị quyết Đại hội đảng bộ các cấp đề ra. Cụ thể là: 

- Tập trung phát triển nông nghiệp, xây dựng nông thôn mới gắn với việc xây dựng kết cấu hạ tầng, sắp xếp lại dân cư, ổn định dân cư và phát triển sản xuất, tiếp tục làm tốt công tác tái định cư các dự án thủy điện, tập trung thực hiện hoàn thành chỉ tiêu về trồng cây cao su, trồng chè, bảo vệ và phát triển rừng.

- Chú trọng sản xuất các sản phẩm nông nghiệp hàng hóa tập trung, chủ lực, có lợi thế; phát triển mạnh kinh tế nông - lâm nghiệp gắn với bảo vệ môi trường.

- Khai thác tốt tiềm năng để phát triển các ngành công nghiệp thủy điện, công nghiệp chế biến nông lâm sản;.... Phát triển thương mại, dịch vụ đáp ứng nhu cầu sản xuất và đời sống của Nhân dân. Phát triển đồng bộ hệ thống kết cấu hạ tầng theo hướng công nghiệp hóa, hiện đại hóa, trong đó lấy phát triển hệ thống giao thông là động lực để phát triển kinh tế - xã hội.


- Tiếp tục đẩy mạnh phong trào thi đua phát huy sáng kiến, cải tiến kỹ thuật, đẩy mạnh ứng dụng khoa học - công nghệ trong mọi lĩnh vực, thành phần kinh tế gắn với tổ chức lại sản xuất, hợp lý hóa quy trình nhằm nâng cao năng suất, chất lượng, hiệu quả, khả năng cạnh tranh của từng doanh nghiệp, từng ngành và nền kinh tế của tỉnh. 

- Phát triển và nâng cao chất lượng các lĩnh vực văn hóa, xã hội; tập trung nâng cao chất lượng giáo dục đào tạo, y tế; mở rộng và nâng cao chất lượng đào tạo nghề, thực hiện tốt chính sách xã hội, giải quyết việc làm, đáp ứng tốt hơn nhu cầu chăm sóc sức khỏe của Nhân dân. 

- Tập trung thực hiện tốt Chương trình giảm nghèo nhanh và bền vững theo Nghị quyết 30a của Chính phủ; tăng cường hoạt động của Ban chỉ đạo, đồng thời đẩy nhanh tiến độ xây dựng cơ sở hạ tầng, tăng cường xuất khẩu lao động, nâng cao tính bền vững trong công tác xoá đói giảm nghèo.

- Nâng cao hiệu lực, hiệu quả bộ máy tổ chức và điều hành của chính quyền các cấp. Giữ vững ổn định chính trị, bảo đảm an ninh, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn, bảo vệ vững chắc chủ quyền biên giới quốc gia, làm tốt công tác đối ngoại. Thực hiện tốt nhiệm vụ quân sự, quốc phòng, phong trào quần chúng bảo vệ an ninh tổ quốc, đẩy mạnh phong trào phòng chống tội phạm, phòng chống ma túy và tệ nạn xã hội, thực hiện tốt công tác đảm bảo trật tự an toàn giao thông. 

- Thực hiện tốt công tác phòng, chống tham nhũng, lãng phí; thực hiện có hiệu quả Chương trình cải cách hành chính, trọng tâm là thủ tục hành chính, phân cấp mạnh và đồng bộ hệ thống các cơ quan hành chính Nhà nước, đáp ứng yêu cầu phát triển kinh tế - xã hội của địa phương.

Ba là, tiếp tục đẩy mạnh các phong trào thi đua yêu nước theo Chỉ thị số 39-CT/TW, ngày 21-5-2004; Chỉ thị số 34-CT/TW, ngày 07/4/2014 của Bộ Chính trị “về tiếp tục đổi mới, đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước, phát hiện, bồi dưỡng, tổng kết và nhân điển hình tiên tiến’’ và "Đổi mới công tác thi đua, khen thưởng"; Tổ chức triển khai, thực hiện tốt phong trào thi đua “ Nhân dân các dân tộc tỉnh Lai Châu chung sức xây dựng nông thôn mới”. 

Thường xuyên quan tâm phát động các phong trào thi đua, theo chuyên đề, theo đợt; việc phát hiện, bồi dưỡng và nhân rộng các điển hình tiên tiến; gương “người tốt, việc tốt” tạo khí thế thi đua sôi nổi, cổ vũ mọi người phát huy tinh thần sáng tạo, giám nghĩ, giám làm, quyết tâm phấn đấu hoàn thành vượt mức các chỉ tiêu kế hoạch nhiệm vụ của mỗi cơ quan, đơn vị với năng suất, chất lượng, hiệu quả cao nhất. Các phong trào thi đua phải có mô hình tiêu chí rõ ràng gắn với việc thực hiện “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” như: “Phong trào thi đua chuyển đổi cơ cấu cây trồng vật nuôi”; phong trào “Hộ nông dân sản xuất kinh doanh giỏi”; phong trào “Thi đua lao động giỏi, lao động sáng tạo” gắn với cuộc vận động “Xây dựng người cán bộ công chức, viên chức trung thành tận tụy, sáng tạo, gương mẫu”; phong trào “phát huy sáng kiến, cải tiến kỹ thuật” trong sản xuất kinh doanh; phong trào thi đua “Dạy tốt học tốt”; phong trào “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”; phong trào “Rèn luyện và thực hiện 12 điều y đức”; Phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”; phong trào “5 xung kích phát triển kinh tế – xã hội và bảo vệ Tổ quốc”; phong trào “Thực hành tiết kiệm, chống lãng phí”; Phong trào “Vì an ninh Tổ quốc”; phong trào “Hướng về biển đảo”...Tích cực vận động cán bộ và Nhân dân hưởng ứng cuộc vận động vì người nghèo, người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam,… 


Bốn là, thi đua củng cố và nâng cao hiệu quả hoạt động của hệ thống chính trị; tiếp tục thực hiện tốt Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI) “Một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay”; tập trung khắc phục, sửa chữa có hiệu quả các yếu kém, khuyết điểm được chỉ ra sau kiểm điểm, làm cơ sở tiếp tục đổi mới phương thức lãnh đạo, nâng cao năng lực và sức chiến đấu của các tổ chức Đảng để các tổ chức cơ sở Đảng thực sự trở thành hạt nhân chính trị, giữ vai trò lãnh đạo phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh ở cơ sở.


- Thi đua học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, trọng tâm là học tập và làm theo tấm gương đạo đức của Bác về phong cách quần chúng, dân chủ, nêu gương; nêu cao trách nhiệm gương mẫu của cán bộ, đảng viên, nhất là cán bộ lãnh đạo chủ chốt các cấp; tăng cường công tác tuyên truyền, giáo dục đạo đức, lối sống cho cán bộ, đảng viên và thế hệ trẻ theo tư tưởng, tấm gương đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh; kịp thời phát hiện các nhân tố mới, các gương điển hình tiên tiến để tuyên truyền, nhân rộng, đồng thời kiên quyết khắc phục tình trạng chạy theo thành tích, thiếu thực chất, để các phong trào thi đua thực sự là động lực khơi dậy tinh thần, ý chí cách mạng ở mỗi cá nhân, đơn vị.

Năm là, làm tốt chức năng quản lý Nhà nước về công tác thi đua, khen thưởng. Tiếp tục đổi mới và nâng cao chất lượng công tác khen thưởng. Khen thưởng phải trên cơ sở đánh giá đúng thành tích, đảm bảo dân chủ, khách quan, công khai, được dư luận xã hội đồng tình; tránh khen thưởng tràn lan, làm suy giảm ý nghĩa của việc khen thưởng  và kiên quyết chống bệnh thành tích. Quan tâm khen thưởng đến người lao động, người trực tiếp sản xuất kinh doanh, nhất là những người trực tiếp lao động sản xuất ở những khu vực vùng sâu, vùng cao, vùng biên giới, đặc biệt khó khăn, đội ngũ cán bộ làm công tác thi đua không ngừng được đào tạo, bồi dưỡng về chuyên môn nghiệp vụ đáp ứng yêu cầu trong tình hình mới. 

Sáu là, tăng cường công tác kiểm tra, đôn đốc, hướng dẫn việc thực hiện các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về công tác thi đua, khen thưởng. Khắc phục kịp thời những tồn tại, hạn chế trong phong trào thi đua, công tác khen thưởng.

Thực hiện lời dạy của Bác Hồ kính yêu “Thi đua là yêu nước, yêu nước thì phải thi đua”, UBND tỉnh kêu gọi cán bộ, công chức, viên chức, chiến sỹ các lực lượng vũ trang và Nhân dân các dân tộc trong tỉnh hãy đoàn kết nhất trí, chung sức chung lòng, vượt qua khó khăn, thách thức, nắm bắt thời cơ, vận hội mới, ra sức thi đua, người người thi đua, ngành ngành thi đua, các gia đình cùng thi đua học tập, lao động và công tác tốt, xây dựng đời sống ngày càng văn minh tiến bộ, nỗ lực phấn đấu đạt thành tích cao nhất, tốt nhất, quyết tâm hoàn thành và hoàn thành vượt mức các mục tiêu, nhiệm vụ giai đoạn 2015 - 2020, đưa Lai Châu thành tỉnh phát triển trung bình trong khu vực miền núi phía Bắc./.
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