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V/v tăng cường công tác thống kê, quản lý và phòng, chống bệnh dại trên động vật
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	          Kính gửi:
	- UBND các huyện, thành phố;

	
	- Các Sở: Nông nghiệp và PTNT, Y tế, 
Thông tin-Truyền thông;
- Đài Phát thanh - Truyền hình tỉnh;

- Báo Lai Châu.


Theo kết quả thống kê sơ bộ của cơ quan chuyên môn, hiện nay trên địa bàn tỉnh có trên 30.000 hộ nuôi chó với trên 57.500 con; tuy nhiên chủ yếu đàn chó vẫn được nuôi thả rông, không rọ mõm khi ra đường; việc đăng ký và quản lý đàn chó nuôi chưa được thực hiện đúng quy định; công tác tiêm phòng vắc xin dại cho đàn chó, mèo còn chậm do nhiều nơi chính quyền cơ sở chưa quan tâm đúng mức, phó mặc cho cán bộ Thú y; công tác thông tin, tuyên truyền, hướng dẫn về phòng, chống bệnh dại trên động vật và trên người chưa được thường xuyên. Từ đầu năm 2016 đến ngày 22/7/2016, trên địa bàn tỉnh đã có 705 người bị chó cắn đến các cơ sở y tế để tiêm phòng dại, tăng 11,9 % so với cùng kỳ năm 2015 (630 người), đặc biệt đã có 01 người bị tử vong vì bệnh dại tại Bản Hỳ, xã Ta Gia, huyện Than Uyên do chủ quan không đi tiêm phòng. Hiện nay diễn biến thời tiết nắng nóng bất thường là điều kiện rất thuận lợi cho bệnh dại phát triển, nguy cơ bệnh bùng phát và truyền bệnh sang người cao.

Thực hiện Công văn số 5635/BNN-TY ngày 01/7/2016 của Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn về việc tăng cường công tác phòng, chống bệnh dại trên động vật, để hạn chế tối đa dịch dại bùng phát trên địa bàn tỉnh, bảo vệ sức khỏe cho người dân, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu: Chủ tịch UBND các huyện, thành phố, Giám đốc Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Y tế, thủ trưởng các sở, ban, ngành, đơn vị và lực lượng liên quan tiếp tục triển khai thực hiện nghiêm túc Công điện số 11/CĐ-UBND ngày 20/5/2016 của UBND tỉnh về việc tăng cường triển khai các biện pháp phòng, chống bệnh dại, đồng thời triển khai ngay một số nội dung sau:
1. Uỷ ban Nhân dân các huyện, thành phố 
- Chỉ đạo chính quyền, đoàn thể cấp xã và các phòng, đơn vị chuyên môn:

+ Khẩn trương tiến hành rà soát, thống kê cụ thể, lập sổ quản lý đàn chó mèo, theo dõi tiêm phòng theo hướng dẫn của Trạm Chăn nuôi và Thú y, thường xuyên cập nhật bổ sung vào sổ quản lý khi có sự biến động ở đàn chó, mèo trên địa bàn quản lý; giao trách nhiệm cụ thể cho Trưởng thôn, bản, Tổ trưởng tổ dân phố, nhân viên Thú y, cán bộ nông nghiệp cấp xã thực hiện.
+ Phối hợp với Trạm Chăn nuôi và Thú y thực hiện tiêm vắc xin phòng bệnh dại bổ sung cho chó, mèo trên địa bàn theo quy định.
- Ban hành văn bản yêu cầu chủ vật nuôi chó, mèo phải khai báo, quản lý đàn vật nuôi theo quy định; khi phát hiện chó, mèo có biểu hiện bất thường (điên cuồng, cắn xé…) phải báo ngay cho chính quyền cơ sở, cơ quan Thú y để xử lý kịp thời.

- Tổ chức tập huấn phòng chống bệnh dại cho người và động vật trên địa bàn huyện, thành phố. Tăng cường công tác thông tin, tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng tới người dân về sự nguy hiểm của bệnh và các quy định của Chính phủ trong công tác phòng chống bệnh dại như: Quy định về quản lý chó nuôi và tiêm phòng dại tại Nghị định số 05/2007/NĐ-CP ngày 09/01/2007; quy định về vi phạm và mức xử phạt vi phạm về thả rông, gây mất vệ sinh nơi công cộng tại Nghị định số 167/2013/NĐ-CP ngày 12/11/2013; vi phạm và mức xử phạt vi phạm về tiêm phòng vắc xin tại Nghị định số 119/2013/NĐ-CP ngày 09/10/2013. Vận động người nuôi chó nêu cao trách nhiệm với cộng đồng khi nuôi và thả rông chó, đặc biệt là trách nhiệm dân sự khi không tiêm phòng dại để chó lên cơn dại cắn người gây tử vong, gây nguy hiểm cho cộng đồng.
- Thành lập đội chuyên trách tuần tra bắt và tiêu hủy động vật nghi dại, chó thả rông ở các đô thị, thị trấn, nơi tập trung đông dân cư.

- Áp dụng thực hiện các chế tài xử phạt đối với các hành vi vi phạm về nuôi chó và phòng, chống bệnh dại theo quy định của Chính phủ.

- Chủ động bố trí, hỗ trợ kinh phí cho công tác tập huấn, tuyên truyền, tuần tra, tiêu hủy động vật nghi dại, chó thả rông (vô chủ), kinh phí mua và tổ chức tiêm vắc xin phòng bệnh dại cho đàn chó, mèo chưa được tiêm phòng và phát sinh mới trong năm.

2. Sở Nông nghiệp và PTNT

- Chỉ đạo cơ quan chuyên môn hướng dẫn, kiểm tra, giám sát công tác rà soát, thống kê, quản lý đàn chó mèo tại cơ sở; đồng thời phối hợp với UBND cấp xã thực hiện tiêm vắc xin phòng dại bổ sung cho đàn chó, mèo trên địa bàn tỉnh.
- Thường xuyên phối hợp với cơ quan y tế, UBND các huyện, thành phố trong công tác kiểm tra, giám sát, phát hiện sớm và tổ chức xử lý triệt để các ổ dịch dại.
- Tăng cường kiểm tra trong công tác kiểm dịch động vật, kiểm soát giết mổ, phát hiện và xử lý nghiêm các đối tượng vi phạm các quy định về vận chuyển, kinh doanh, giết mổ chó, mèo.

- Thành lập các đoàn kiểm tra, đôn đốc công tác phòng, chống bệnh dại trên động vật tại các huyện, thành phố.

- Thường xuyên cập nhật về tình hình bệnh dại ở động vật và công tác phòng chống tại các địa phương, tổng hợp, báo cáo UBND tỉnh theo quy định.
3. Sở Y tế
- Chỉ đạo các đơn vị trực thuộc tăng cường kiểm tra, giám sát dịch bệnh nhằm phát hiện sớm các ca bệnh trên người; chuẩn bị đầy đủ thuốc, vắc xin, trang thiết bị thiết yếu để cấp cứu, điều trị người bệnh khi bị chó, mèo cắn.
- Phối hợp với chính quyền địa phương rà soát, tuyên truyền vận động người bị chó, mèo nghi dại cào, cắn đi tiêm phòng đầy đủ.
4. Sở Thông tin - Truyền thông, Đài Phát thanh - Truyền hình tỉnh, Báo Lai Châu
Phối hợp chặt chẽ với các Sở, ngành, địa phương tăng cường thời lượng chuyên trang, chuyên mục trong công tác tuyên truyền phòng chống bệnh dại đảm bảo đầy đủ về nội dung, đa dạng về hình thức; thông tin kịp thời về bệnh dại, mức độ nguy hiểm và các biện pháp phòng chống, trách nhiệm của người dân trong việc tiêm phòng bệnh dại bắt buộc cho đàn chó mèo, chủ động đi tiêm phòng dại ở người tại các cơ sở y tế khi bị chó, mèo nghi dại cào, cắn,…
Căn cứ nội dung Công văn, Chủ tịch UBND các huyện, thành phố; Giám đốc các sở, ban, ngành và đơn vị có liên quan nghiêm túc triển khai, thực hiện./.

	Nơi nhận:

- Như trên;

- Bộ Nông nghiệp và PTNT (b/c);

- TT. Tỉnh uỷ, HĐND tỉnh (b/c);

- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;
- Lưu: VT, VX(Đ/c Mai), NLN.
	KT. CHỦ TỊCH

PHÓ CHỦ TỊCH
Đã ký
Lê Trọng Quảng
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