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V/v chủ động phòng tránh, ứng phó, giảm nhẹ thiệt hại do thiên tai gây ra trên địa bàn tỉnh trong thời gian tới
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Lai Châu, ngày 01 tháng 9 năm 2016


	Kính gửi: 


	- Các sở, ban, ngành tỉnh;

- Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố.




Từ đầu mùa mưa đến nay, trên địa bàn tỉnh đã xảy ra nhiều đợt mưa lớn gây thiệt hại về người, tài sản của nhà nước và Nhân dân. Theo diễn biến mưa lũ của các năm qua trên địa bàn tỉnh và cảnh bảo Trung tâm dự báo Khí tượng Thủy văn Trung ương, trong thời gian tới (trọng tâm tháng 9) sẽ xảy ra các đợt mưa lớn, nguy cơ xảy ra lũ ống, lũ quét và sạt lở đất là rất cao.
Để chủ động phòng tránh, ứng phó kịp thời và hạn chế mức thấp nhất thiệt hại do mưa lũ gây ra trên địa bàn tỉnh trong những tháng còn lại năm 2016, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh và UBND các huyện, thành phố thực hiện nghiêm một số nội dung sau:

1. Thường xuyên cập nhật, theo dõi chặt chẽ diễn biến của thời tiết, thiên tai và các chỉ đạo của Trung ương, của Tỉnh.
2. Chủ động triển khai các biện pháp nhằm phòng tránh hiệu quả, ứng phó kịp thời với các tình huống thiên tai có thể xảy ra, trong đó tập trung vào các nội dung:

- Tăng cường thông tin, cảnh báo kịp thời đến các cấp chính quyền, thôn, bản và người dân nhất là các khu vực vùng sâu, vùng xa, vùng dễ bị xảy ra sạt lở đất, lũ quét để chủ động các biện pháp phòng tránh, đặc biệt là tại các khu vực trong thời gian qua đã có mưa lớn diện rộng, kéo dài, đất đã bão hòa nước; vận động Nhân dân chủ động chuẩn bị, sẵn sàng phòng chống bảo vệ tài sản của gia đình. 

- Rà soát, sơ tán dân ở các điểm có nguy cơ xảy ra lũ quét, sạt lở đất; sẵn sàng phương án triển khai sơ tán đến nơi an toàn.

- Rà soát, kiểm tra các công trình kè, đập, cầu cống, công trình đang thi công … có giải pháp đảm bảo an toàn về người và tài sản; giám sát chặt chẽ việc tích nước của hồ chứa, có phương án xử lý đảm bảo an toàn công trình và vùng hạ du.

- Cảnh báo và tổ chức kiểm soát, hướng dẫn người qua lại tại các khu vực ngầm, tràn, đường bị ngập khi có mưa lũ. 

- UBND các huyện, thành phố: Chỉ đạo các phòng, ban, xã, phường, thị trấn và các đơn vị liên quan chủ động phương tiện máy móc tổ chức thanh thải dòng chảy, kiểm soát chặt chẽ việc thi công các công trình có xả thải đảm bảo tiêu thoát lũ nhanh nhất; có biện pháp cụ thể, hiệu quả đảm bảo an toàn cho Nhân dân.
- Thực hiện tốt phương châm “bốn tại chỗ”, chuẩn bị đầy đủ các loại vật tư, vật liệu, phương tiện, nhu yếu phẩm cần thiết sẵn sàng thực hiện nhiệm vụ cứu  hộ người, tài sản, sản xuất và công trình, khắc phục kịp thời hậu quả trong và sau thiên tai, đảm bảo sớm ổn định đời sống và tái sản xuất của Nhân dân. Chủ động sử dụng các nguồn lực của địa phương để xử lý, khắc phục kịp thời hậu quả thiên tai.
- Các sở, ban, ngành tỉnh, các lực lượng Công an, Quân đội trên địa bàn phối hợp với UBND các huyện, thành phố chủ động triển khai các phương án phòng chống mưa, lũ, sạt lở đất; sẵn sàng lực lượng, phương tiện để tổ chức ứng cứu khi có yêu cầu.

- Đài Khí tượng Thủy văn tỉnh tăng cường công tác thông tin, cảnh báo, theo dõi sát diễn biến thời tiết, thông tin kịp thời để UBND tỉnh và các huyện, thành phố có biện pháp chỉ đạo.

- Đài Phát thanh - Truyền hình tỉnh, Báo Lai Châu, các cơ quan thông tin địa chúng tăng cường công tác truyền tin, phổ biến các thông tin dự báo, cảnh báo tình hình diễn biến thời tiết, thiên tai, các chủ trương, chỉ thị, chỉ đạo về công tác phòng chống thiên tai một cách nhanh chóng, kịp thời, chính xác; phối hợp với các cơ quan liên quan tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến cho Nhân dân những kiến thức cơ bản về phòng, chống và giảm nhẹ thiên tai. 

3. Tổ chức trực ban nghiêm túc, theo dõi chặt chẽ, chỉ đạo kịp thời các biện pháp phòng chống lũ quét, sạt lở đất; nắm vững thông tin, thực hiện nghiêm chế độ thông tin, báo cáo./.
	Nơi nhận:


  - Như trên;
  - TT. Tỉnh ủy (b/c);

  - Lãnh đạo HĐND tỉnh (b/c);

- Chủ tịch UBND tỉnh (b/c);
- Lưu: VT, NN.
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