	ỦY BAN NHÂN DÂN

TỈNH LAI CHÂU


Số: 1887 /KH-UBND
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


           Lai Châu, ngày 27 tháng  9   năm 2016


KẾ HOẠCH

Rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo năm 2016 trên địa bàn tỉnh

Căn cứ Quyết định số 59/2015/QĐ-TTg ngày 19/11/2015 của Thủ tướng Chính phủ về việc ban hành chuẩn nghèo tiếp cận đa chiều áp dụng cho giai đoạn 2016-2020;
Căn cứ Thông tư số 17/2016/TT-BLĐTBXH ngày 28/6/2016 của Bộ Lao động - Thương binh và Xã hội hướng dẫn quy trình rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo hàng năm theo chuẩn nghèo tiếp cận đa chiều áp dụng cho giai đoạn 2016-2020;
Uỷ ban nhân dân tỉnh ban hành Kế hoạch rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo năm 2016 trên địa bàn tỉnh cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
Xác định và lập danh sách hộ nghèo, hộ cận nghèo đến thời điểm cuối năm 2016 để đánh giá kết quả thực hiện công tác giảm nghèo năm 2016. Đồng thời, xác định, thống kê lập danh sách hộ chưa được tiếp cận đầy đủ các dịch vụ xã hội cơ bản, hộ có mức sống dưới trung bình để làm cơ sở thực hiện các chính sách an sinh xã hội và giảm nghèo năm 2017.  

2. Yêu cầu
Việc điều tra, rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo phải được thực hiện từ thôn, bản, khu phố, trực tiếp đối với từng hộ, đảm bảo tính chính xác, dân chủ, công khai, công bằng, có sự tham gia của các cấp, các ngành và người dân, theo đúng hướng dẫn của Bộ Lao động Thương binh và Xã hội, nhằm xác định đúng đối tượng, không bị trùng lắp, sót đối tượng, phản ánh đúng thực trạng đời sống của Nhân dân trong tỉnh.

II. TIÊU CHÍ, ĐỐI TƯỢNG VÀ PHẠM VI ĐIỀU TRA, RÀ SOÁT
1. Tiêu chí điều tra, rà soát
Áp dụng theo Quyết định số 59/2015/QĐ-TTg ngày 19/11/2015 của Thủ tướng Chính phủ về việc ban hành chuẩn nghèo tiếp cận đa chiều áp dụng cho giai đoạn 2016-2020.
2. Đối tượng, phạm vi điều tra, rà soát: Toàn bộ hộ gia đình trên địa bàn tỉnh.
III. THỜI GIAN, PHƯƠNG PHÁP, QUY TRÌNH ĐIỀU TRA, RÀ SOÁT
1. Thời gian điều ra, rà soát
Thời gian tiến hành công tác chuẩn bị đến khi kết thúc rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo bắt đầu từ ngày 01/10/2016 đến hết ngày 10/12/2016. 
2. Phương pháp điều tra, rà soát
Sử dụng phương pháp đánh giá, chấm điểm tài sản, thu thập thông tin đặc điểm, điều kiện sống của hộ gia đình để ước lượng thu nhập và xác định mức độ thiếu hụt tiếp cận các dịch vụ xã hội cơ bản của hộ nghèo, hộ cận nghèo.
3. Quy trình điều tra, rà soát

Thực hiện theo hướng dẫn tại Thông tư số 17/2016/TT-BLĐTBXH ngày 28/6/2016 của Bộ Lao động - Thương binh và Xã hội hướng dẫn quy trình rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo hàng năm theo chuẩn nghèo tiếp cận đa chiều áp dụng cho giai đoạn 2016-2020.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Sở Lao động Thương binh và Xã hội
- Chủ trì, phối hợp với các cơ quan liên quan chỉ đạo việc điều tra, rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo trên địa bàn tỉnh.
- Cử giám sát viên giám sát công tác điều tra, rà soát tại các huyện, thành phố và tổ chức kiểm tra, phúc tra kết quả rà soát tại một số huyện, một số xã.
- Tổng hợp kết quả điều tra, rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo trên địa bàn tỉnh trình UBND tỉnh phê duyệt trước ngày 10/12/2016 và báo cáo Bộ Lao động - Thương binh và Xã hội tổng hợp.
- Hướng dẫn UBND các huyện, thành phố tổ chức thực hiện cập nhật kết quả rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo vào phần mềm quản lý.

- Hướng dẫn, kịp thời giải quyết những vướng mắc cho các đơn vị, cá nhân tham gia điều tra, rà soát.

2. Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố (gọi chung là huyện)
- Thành lập Ban chỉ đạo điều tra, rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo trên cơ sở Ban chỉ đạo giảm nghèo cấp huyện, giao phòng Lao động - Thương binh và Xã hội là cơ quan thường trực và bổ sung thành viên là cơ quan Thống kê cùng cấp để thực hiện.
- Ban hành kế hoạch điều tra, rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo hằng năm trên địa bàn.
- Tổ chức tập huấn nghiệp vụ cho lực lượng cán bộ trực tiếp tham gia điều tra, rà soát và các giám sát viên.
- Phối hợp với Sở Lao động - TBXH chỉ đạo việc tổ chức điều tra, rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo trên địa bàn huyện.
- Theo dõi, hướng dẫn, đôn đốc UBND cấp xã thực hiện công tác điều tra, rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo trên địa bàn theo đúng quy trình và thời hạn quy định.
- Kiểm tra, phúc tra kết quả điều tra, rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo của cấp xã trong trường hợp thấy kết quả điều tra, rà soát chưa phù hợp với tình hình thực tế hoặc có đơn thư khiếu nại.
- Phê duyệt kết quả điều tra, rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo năm 2016 trên địa bàn huyện, báo cáo UBND tỉnh trước ngày 05/12/2016.
- Chỉ đạo thực hiện cập nhật thông tin hộ nghèo, hộ cận nghèo trên địa bàn huyện vào phần mềm quản lý.
- Bố trí kinh phí để in ấn tài liệu, biểu mẫu, tổ chức tập huấn, hỗ trợ giám sát viên, kiểm tra, phúc tra… công tác điều tra, rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo và cập nhật thông tin về hộ nghèo, hộ cận nghèo vào phần mềm để quản lý đảm bảo hiệu quả, tiết kiệm, theo đúng quy định hiện hành.
- Phổ biến, quán triệt Kế hoạch này đến tất cả các xã, phường, thị trấn để triển khai thực hiện.

3. Ủy ban nhân dân các xã, phường, thị trấn (gọi chung là xã)
- Thành lập Ban chỉ đạo điều tra, rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo trên cơ sở các thành viên thuộc Ban chỉ đạo giảm nghèo cấp xã. 
- Chỉ đạo Ban chỉ đạo cấp xã trực tiếp thực hiện điều tra, rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo trên địa bàn xã.

- Tuyên truyền, phổ biến mục đích, ý nghĩa và yêu cầu của công tác điều tra, rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo trên các phương tiện truyền thông của xã; khuyến khích các hộ gia đình chủ động đăng ký tham gia.
- Xây dựng kế hoạch, tổ chức lực lượng tham gia công tác điều tra, rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo trên địa bàn.

- Tổng hợp, phân loại và lập danh sách chi tiết các đối tượng hộ nghèo, hộ cận nghèo, hộ thoát nghèo, hộ thoát cận nghèo trên địa bàn sau khi có kết quả rà soát chính thức. Trên cơ sở kết quả rà soát, UBND cấp xã ra quyết định công nhận và chỉ đạo tổ chức việc cấp giấy chứng nhận hộ nghèo, hộ cận nghèo cho hộ nghèo, hộ cận nghèo trên địa bàn; báo cáo kết quả điều tra, rà soát để UBND cấp huyện tổng hợp trước ngày 30/11/2016.
- Cập nhật thông tin về hộ nghèo, hộ cận nghèo để làm cơ sở thực hiện các chính sách an sinh xã hội và đánh giá kết quả thực hiện mục tiêu giảm nghèo.

Trên đây là Kế hoạch rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo năm 2016 trên địa bàn tỉnh. UBND tỉnh yêu cầu giám đốc các sở, ngành liên quan, Chủ tịch UBND các huyện, thành phố triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:                                                          
- Bộ Lao động-TBXH; 
- TT. Tỉnh ủy;                        (B/c)
- TT. HĐND tỉnh;

- Đ/c Chủ tịch UBND tỉnh;

- Đ/c Giàng A Tính - PCT UBND tỉnh;

- Các sở: Lao động TBXH, Tài chính;

- Cục Thống kê tỉnh;

- UBND các huyện, thành phố;
- Lưu: VT, KTN.
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