	UỶ BAN NHÂN DÂN

TỈNH LAI CHÂU

Số: 1916 /UBND-VX                                       V/v giao nhiệm vụ tham mưu UBND tỉnh kế hoạch thực hiện Chương trình phối 

hợp vận động và giám sát bảo đảm 

ATTP giai đoạn 2016-2020

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


                Lai Châu, ngày  29 tháng 9 năm 2016



                                     Kính gửi: Các Sở: Y tế, Công Thương, 

                                                      Nông nghiệp và Phát triển nông thôn.
Thực hiện Chương trình phối hợp số 90/CTr/PH-ĐCTUBTWMTTQVN ngày 30/3/2016 của Chính phủ và Đoàn Chủ tịch Uỷ ban Trung ương Mặt trận Tổ quốc Việt Nam về việc vận động và giám sát bảo đảm an toàn thực phẩm giai đoạn 2016-2020; Kế hoạch số 271/KH-MTTW-BTT ngày 30/8/2016 của Ban Thường trực Uỷ ban Trung ương Mặt trận Tổ quốc Việt Nam về việc thực hiện Chương trình phối hợp 90 về an toàn thực phẩm 2 năm 2016-2017. 
Sau khi xem xét, Chủ tịch UBND tỉnh có ý kiến chỉ đạo như sau:

Giao Sở Y tế chủ trì, phối hợp với các Sở: Công Thương, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn và Ban Thường trực Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh, nghiên cứu tham mưu UBND tỉnh ký kết Kế hoạch với Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh thực hiện Chương trình phối hợp số 90/CTr/PH-ĐCTUBTWMTTQVN và Kế hoạch số 271/KH-MTTW-BTT (sao gửi kèm).
Dự thảo Kế hoạch yêu cầu hoàn chỉnh, thống nhất với Ban Thường trực Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh, trình UBND tỉnh và Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh trước ngày 20/10/2016 để xem xét thống nhất ban hành./.
	Nơi nhận:                                                                                   

- Như trên;
- Uỷ ban MTTQ tỉnh;

- Đ/c Chủ tịch UBND tỉnh;

- PCT UBND tỉnh (đ/c Hải);
- Lưu: VT, VX.
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