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Số: 211 /UBND-TN
V/v xử lý thửa đất xây dựng Nhà Điều hành sản xuất Điện lực thành phố Lai Châu.

 
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Lai Châu, ngày 15 tháng 02 năm 2017


	Kính gửi:
	- Các sở: Tài nguyên và Môi trường, Xây dựng;

- Uỷ ban nhân dân thành phố Lai Châu;

- Công ty Điện lực Lai Châu.


Ủy ban nhân dân tỉnh nhận được Công văn số 69/STNMT-QLD ngày 07/02/2017 của Sở Tài nguyên và Môi trường về việc báo cáo, cho chủ trương về tình hình sử dụng đất của Công ty Điện lực Lai Châu đối với khu đất xây dựng: Nhà Điều hành sản xuất Điện lực thành phố Lai Châu.

 Sau khi xem xét, Chủ tịch Uỷ ban nhân dân tỉnh có ý kiến như sau:
Theo báo cáo của Sở Tài nguyên và Môi trường, thửa đất của Công ty Điện lực Lai Châu được UBND tỉnh cho thuê đất theo Quyết định số 1810/QĐ-UBND ngày 31/12/2014 có sự sai lệch về vị trí các mốc M1, M6, M7, M8; nguyên nhân là do chuyển hệ tọa độ HN72 sang hệ tọa độ VN2000.
Để có cơ sở điều chỉnh lại tọa độ và ranh giới thửa đất của Công ty Điện lực Lai Châu đã được UBND tỉnh cho thuê đất theo Quyết định số 1810/QĐ-UBND ngày 31/12/2014. Giao Sở Tài nguyên và Môi trường chủ trì, phối hợp cùng Sở Xây dựng, UBND thành phố Lai Châu kiểm tra, làm rõ nguyên nhân, lý do dẫn đến sự sai lệch vị trí, tọa độ là do cơ quan quản lý nhà nước nào hay do người sử dụng đất? Việc sai lệch có gây ảnh hưởng không? 
Nếu việc sai lệch về vị trí các mốc M1, M6, M7, M8 không làm thay đổi hình dạng thửa đất, không tăng diện tích so với quyết định được thuê, không làm ảnh hưởng đến công tác quản lý, sử dụng đất của thửa đất liền kề; Sở Tài nguyên và Môi trường tham mưu UBND tỉnh xem xét, quyết định điều chỉnh cho phù hợp với hiện trạng, quy hoạch.

Căn cứ nội dung Công văn này, Chủ tịch Uỷ ban nhân dân tỉnh yêu cầu Giám đốc Sở Tài nguyên và Môi trường nghiêm túc, triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:



- Như  trên;
- Chủ tịch, PCT UBND tỉnh (đc Quảng);
- L​ưu: VT, TN.
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