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Số: 2217 /UBND-TM
V/v tăng cường quản lý nhà nước đối

với hoạt động bán hàng đa cấp
	  CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Lai Châu, ngày 09  tháng 11 năm 2016


Kính gửi: 
· Sở Công Thương;
· Công an tỉnh;

Thực hiện Chỉ thị số 30/CT-TTg ngày 31/10/2016 của Thủ tướng Chính phủ về việc tăng cường quản lý nhà nước đối với hoạt động bán hàng đa cấp;

Để tăng cường công tác quản lý nhà nước đối với hoạt động bán hàng đa cấp trên địa bàn tỉnh, góp phần đảm bảo an ninh trật tự và quyền lợi của Nhân dân, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu các sở, ban, ngành chuyên môn thực hiện một số nội dung sau:

1. Sở Công Thương
- Chủ trì, phối hợp với các cơ quan liên quan tham mưu UBND tỉnh nâng cao hiệu quả công tác quản lý nhà nước đối với hoạt động bán hàng đa cấp trên địa bàn tỉnh theo quy định. Tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra, phát hiện, xử lý theo thẩm quyền hoặc báo cáo cơ quan nhà nước có thẩm quyền xử lý các vi phạm pháp luật của các doanh nghiệp kinh doanh theo phương thức đa cấp, người tham gia bán hàng đa cấp.
- Tăng cường công tác đào tạo, tập huấn cho cán bộ, công chức trực tiếp thực hiện công tác quản lý hoạt động bán hàng đa cấp và xử lý vi phạm trong hoạt động bán hàng đa cấp để nâng cao năng lực, nghiệp vụ trong giám sát, thanh tra, kiểm tra và xử lý vi phạm trong hoạt động bán hàng đa cấp.

- Chủ trì, phối hợp với các cơ quan liên quan xây dựng quy chế phối hợp quản lý hoạt động bán hàng đa cấp trên địa bàn tỉnh, trong đó làm rõ nguyên tắc phối hợp, phân công trách nhiệm của các cơ quan liên quan tại địa phương. Trình UBND tỉnh phê duyệt vào đầu tháng 12/2016.
- Chủ trì, phối hợp với Sở Thông tin và Truyền thông, Sở Tư pháp và các cơ quan liên quan tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến các quy định của pháp luật về bán hàng đa cấp và những thủ đoạn lợi dụng bán hàng đa cấp để lừa đảo, chiếm đoạt tài sản để người dân, người tham gia bán hàng đa cấp chủ động phòng ngừa, tránh bị lôi kéo, dụ dỗ tham gia vào các hoạt động bán hàng đa cấp bất chính, lợi dụng mô hình kinh doanh theo phương thức đa cấp để huy động tài chính, bán hàng đa cấp khi chưa đăng ký với cơ quan có thẩm quyền. Đồng thời, tuyên truyền, phổ biến nâng cao nhận thức về hoạt động bán hàng đa cấp nói chung và pháp luật về quản lý hoạt động bán hàng đa cấp cho doanh nghiệp bán hàng đa cấp, người tham gia bán hàng đa cấp trên địa bàn tỉnh để nắm bắt và tuân thủ các quy định của pháp luật.

2. Công an tỉnh

Chỉ đạo các lực lượng nghiệp vụ, công an các cấp tăng cường công tác nắm tình hình, kịp thời phát hiện, điều tra làm rõ các tổ chức, cá nhân kinh doanh theo phương thức đa cấp hoặc lợi dụng kinh doanh đa cấp biến tướng nhằm thực hiện các hành vi vi phạm pháp luật như: Lừa đảo chiếm đoạt tài sản, trốn thuế, gian lận thương mại buôn lậu, sản xuất kinh doanh hàng giả, hàng nhái, hàng kém chất lượng, huy động tài chính trái phép, kinh doanh trái phép … để xử lý nghiêm theo quy định của pháp luật, góp phần răn đe, giáo dục phòng ngừa chung, đảm bảo an ninh trật tự, an toàn xã hội.
Phối hợp với Sở Công Thương và các cơ quan liên quan, UBND các huyện, thành phố nâng cao hiệu quả công tác quản lý nhà nước, công tác phòng ngừa và đấu tranh phòng chống tội phạm, vi phạm trong lĩnh vực này.

3. Các sở, ban, ngành liên quan, UBND các huyện, thành phố
Căn cứ chức năng, nhiệm vụ được giao, các văn bản hướng dẫn của cơ quan cấp trên, chủ động phối hợp với các cơ quan chuyên môn thực hiện có hiệu quả công tác quản lý nhà nước đối với hoạt động bán hàng đa cấp. Tăng cường công tác nắm tình hình, thanh tra, kiểm tra thuộc lĩnh vực quản lý liên quan đến hoạt động bán hàng đa cấp, kịp thời phát hiện, xử lý và đề nghị xử lý theo quy định của pháp luật đối với các hành vi vi phạm.

Căn cứ nội dung Văn bản này, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu giám đốc các sở, ban, ngành liên quan, Chủ tịch UBND các huyện, thành phố nghiêm túc triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

- Như trên;

- Đ/c Chủ tịch UBND tỉnh (B/c);
- Các sở: Tư pháp, Y tế, Tài chính, Khoa học và 

   Công nghệ, Nông nghiệp và PTNT, Thông tin

   và Truyền thông;

- Lưu: VT, TM.
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