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	Kính gửi:
	- Các thành viên BCĐ về Kế hoạch Bảo vệ rừng và PTR và thực hiện chính sách chi trả DVMTR tỉnh;

- Chủ tịch UBND các huyện, thành phố.





Trong thời gian qua, công tác quản lý, bảo vệ rừng và phát triển rừng được các cấp, các ngành của tỉnh quan tâm chỉ đạo; các giải pháp bảo vệ và phát triển rừng được triển khai thực hiện; đã chủ động phòng cháy, chữa cháy rừng, ngăn chặn tình trạng phá rừng làm nương rẫy, khai thác, mua bán, vận chuyển, cất giữ lâm sản trái pháp luật, góp phần nâng cao độ che phủ rừng. Tuy nhiên, tình trạng phá rừng, khai thác lâm sản trái phép, cháy rừng vẫn còn xảy ra; một số vụ phá rừng trái pháp luật xảy tại các huyện Mường Tè, Phong Thổ, Sìn Hồ  gây ảnh hưởng đến tài nguyên rừng và tình hình an ninh trật tự trên địa bàn. 
Để tăng cường hơn nữa công tác quản lý bảo vệ rừng và phòng cháy chữa rừng trong thời gian tới, Chủ tịch Uỷ ban nhân dân tỉnh yêu cầu:
1. UBND các huyện, thành phố
- Tăng cường thực hiện trách nhiệm quản lý nhà nước về rừng và đất lâm nghiệp theo quy định tại Quyết định số 07/2012/QĐ-TTg ngày 08/2/2012 của Thủ tướng Chính phủ về Ban hành một số chính sách tăng cường công tác bảo vệ rừng; tiếp tục thực hiện nghiêm túc Chỉ thị số 03/CT-UBND ngày 29/01/2016 của Uỷ ban nhân dân tỉnh Lai Châu về tăng cường các biện pháp trong công tác bảo vệ rừng và phòng cháy chữa cháy rừng.
- Chỉ đạo các cơ quan chuyên môn, đoàn thể trên địa bàn, chính quyền cấp xã nâng cao vai trò trách nhiệm, thực hiện nghiêm túc các quy định của Nhà nước về bảo vệ và phát triển rừng; tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến các văn bản pháp luật, quy định liên quan đến quản lý bảo vệ và phát triển rừng, để nâng cao nhận thức, trách nhiệm của người dân.
- Chỉ đạo các lực lượng tăng cường phối hợp với lực lượng Kiểm lâm, chính quyền các xã, kiên quyết đấu tranh, ngăn chặn tình trạng phá rừng lấy gỗ, lâm sản và đất sản xuất trái pháp luật; phát hiện và xử lý kịp thời các vụ vi phạm; có biện pháp thu hồi toàn bộ diện tích đất lâm nghiệp bị lấn chiếm trái pháp luật để trồng lại rừng.
- Quản lý chặt tình trạng dân di cư tự do; tuyên truyền, vận động người dân trở về nơi ở cũ, kiên quyết không được để dân di cư tự do phá rừng lấy đất sản xuất.
- Tăng cường kiểm tra thường xuyên, đột xuất các cơ sở chế biến, kinh doanh gỗ và lâm sản; kiên quyết đình chỉ hoạt động cơ sở chế biến gỗ vi phạm các quy định của Nhà nước; thu hồi, không cấp mới giấy phép kinh doanh đối với cơ sở chế biến gỗ không đảm bảo nguồn nguyên liệu hợp pháp.
- Chỉ đạo triển khai quyết liệt các biện pháp phòng cháy, chữa cháy rừng tại địa phương, sẵn sàng chuẩn bị lực lượng, phương tiện để chữa cháy khi có cháy rừng xảy ra, kịp thời khống chế, không để xảy ra cháy lớn.
- Rà soát, xử lý dứt điểm các vụ án vi phạm tồn đọng, nhất là các vụ án về phá rừng, cháy rừng; gắn với tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng ở địa phương để giáo dục, răn đe phòng ngừa chung.

Chủ tịch Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố chịu trách nhiệm trước Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh nếu để xảy ra các vi phạm trên địa bàn do lơ là, chủ quan hoặc không có biện pháp xử lý kiên quyết, kịp thời.
2. Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn
- Chủ trì, phối hợp với các sở, ngành, đoàn thể của tỉnh, UBND các huyện, thành phố và các cơ quan, đơn vị có liên quan, triển khai thực hiện đồng bộ các giải pháp nhằm bảo vệ diện tích rừng hiện có; tham mưu đề xuất và tổ chức có hiệu quả các chính sách về bảo vệ và phát triển rừng.
- Phối hợp với các cơ quan thông tin đại chúng ở địa phương tổ chức tuyên truyền và thực hiện Quyết định số 44/2016/QĐ-TTg ngày 19/10/2016 của Thủ tướng Chính phủ về lực lượng bảo vệ rừng chuyên trách của chủ rừng trên địa bàn.
- Chỉ đạo Chi cục Kiểm lâm  
+ Tăng cường trách nhiệm của lực lượng Kiểm lâm cắm địa bàn xã; tham mưu UBND xã tổ chức lực lượng tuần tra, kiểm soát để phát hiện kịp thời, ngăn chặn các hành vi vi phạm ngay từ cơ sở; tập trung trên các địa bàn trọng điểm hay xảy ra tình trạng phá rừng, cháy rừng, những nơi có diễn biến phức tạp về phá rừng, khai thác, vận chuyển lâm sản trái pháp luật; xử lý nghiêm các hành vi vi phạm Luật Bảo vệ và phát triển rừng theo quy định pháp luật.
+ Rà soát, tăng cường việc thực hiện quy chế phối hợp với các lực lượng: Công an, Quân đội, các tổ chức đoàn thể, Hội…trong việc thực hiện công tác quản lý, bảo vệ rừng và phát triển rừng.

+ Tổ chức đào tạo, tập huấn chuyên môn, nghiệp vụ cho lực lượng bảo vệ rừng chuyên trách; hỗ trợ lực lượng bảo vệ rừng chuyên trách thực hiện nhiệm vụ quản lý bảo vệ rừng.
+ Tổ chức lực lượng tuần tra, kiểm soát, ngăn chặn các hành vi vi phạm; thường trực về công tác phòng cháy, chữa cháy rừng 24/24 giờ các ngày cao điểm trong mùa khô. 
3. Các thành viên Ban Chỉ đạo về Kế hoạch Bảo vệ rừng & PTR và thực hiện chính sách chi trả DVMTR trong phạm vi trách nhiệm của mình chủ trì, phối hợp với Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn và UBND các huyện, thành phố triển khai thực hiện tốt một số nhiệm vụ sau:

a) Sở Tài nguyên và Môi trường chỉ đạo cơ quan Tài nguyên và Môi trường các cấp tăng cường công tác quản lý đất đai; xử lý kịp thời, đúng pháp luật các vi phạm về đất đai, nhất là việc tranh chấp, mua bán, chuyển đổi đất lâm nghiệp trái pháp luật.
b) Công an tỉnh chỉ đạo lực lượng công an địa phương quản lý chặt chẽ nhân khẩu, hộ khẩu, nhất là địa bàn có dân di cư tự do; chỉ đạo công tác điều tra, xử lý dứt điểm các vụ án phá rừng, cháy rừng tồn đọng; phối hợp với lực lượng Kiểm lâm tăng cường công tác kiểm tra, phát hiện ngăn chặn và xử lý kịp thời các hành vi vi phạm trong lĩnh vực bảo vệ và phát triển rừng.
c) Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh: Chỉ đạo các đơn vị quân sự địa phương, lực lượng dân quân tự vệ và các đơn vị đóng quân trên địa bàn tham gia tích cực vào công tác bảo vệ rừng, chữa cháy rừng; đồng thời hỗ trợ và phối hợp với lực lượng Kiểm lâm tuần tra, phát hiện, ngăn chặn và xử lý kịp thời các vi phạm về quản lý bảo vệ rừng.
d) Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh: Chỉ đạo các đơn vị tích cực tham gia vào công tác bảo vệ rừng trên địa bàn, tuyến biên giới; tăng cường công tác tuần tra, tổ chức hành quân dã ngoại kết hợp với bảo vệ rừng;  phối hợp với lực lượng Kiểm lâm tuần tra, kiểm tra phát hiện, ngăn chặn và xử lý kịp thời các hành vi vi phạm về bảo vệ rừng.
đ) Sở Tài chính, Sở Kế hoạch và Đầu tư: Hướng dẫn, phối hợp các sở, ngành, UBND các huyện, thành phố thực hiện các chính sách, nguồn kinh phí về công tác bảo vệ và phát triển rừng, phòng cháy chữa cháy rừng trên địa bàn tỉnh kịp thời, có hiệu quả.
e) Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh, Báo Lai Châu: Thường xuyên tăng cường công tác tuyên truyền về các chính sách, pháp luật của Nhà nước, các quy định của UBND tỉnh về quản lý, bảo vệ và phát triển rừng; đưa tin kịp thời và khách quan về các vụ vi phạm pháp luật trong quản lý, bảo vệ và phát triển rừng./.

	Nơi nhận:

- Như trên; 

- TT. Tỉnh uỷ; 

- TT. HĐND tỉnh; 

- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh; 

- Lưu: VT, NLN.
	KT. CHỦ TỊCH

PHÓ CHỦ TỊCH

(đã ký)
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