	UỶ BAN NHÂN DÂN

TỈNH LAI CHÂU
         
Số:2305 /UBND-NC
Về việc chuẩn bị nội dung báo cáo tham luận tại Hội nghị sơ kết 03 năm thực hiện Chỉ thị 10/CT-TTg ngày 12/6/2013 của Thủ tướng Chính phủ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Lai Châu, ngày 18 tháng 11 năm 2016


	Kính gửi:
	- Sở Giáo dục và Đào tạo;
- Trường THPT Phong Thổ; 
- Trường Phổ thông Dân tộc nội trú tỉnh;
- Trường Chính trị tỉnh;

- Trường Cao đẳng Cộng đồng;

- Trung tâm Bồi dưỡng Chính trị huyện Than Uyên,



Thực hiện Kế hoạch số 1753/KH-UBND ngày 31/2/2013 của UBND tỉnh Lai Châu triển khai thực hiện Chỉ thị số 10/CT-TTg ngày 12/6/2013 của Thủ tướng Chính phủ về đưa nội dung phòng, chống tham nhũng vào giảng dạy tại các cơ sở giáo dục và đào tạo từ năm học 2013-2014. Ngày 25/11/2016, UBND tỉnh tổ chức Hội nghị sơ kết 03 năm thực hiện Chỉ thị 10/CT-TTg ngày 12/6/2013 của Thủ tướng Chính phủ. Để đảm bảo nội dung của Hội nghị, Chủ tịch UBND tỉnh đề nghị các cơ quan, đơn vị chuẩn bị nội dung báo cáo tham luận tại Hội nghị, cụ thể như sau:
- Sở Giáo dục và Đào tạo: Tăng cường công tác lãnh đạo, chỉ đạo triển khai thực hiện Chỉ thị 10/CT-TTg ngày 12/6/2013 của Thủ tướng Chính phủ tại khối trung học phổ thông.

- Trường THPT Phong Thổ, Trung tâm Bồi dưỡng Chính trị huyện Than Uyên: Thực trạng và giải pháp nâng cao chất lượng giảng dạy nội dung PCTN, những kiến nghị, đề xuất thực hiện việc giảng dạy.

- Trường Phổ thông Dân tộc nội trú tỉnh, Trường Chính trị tỉnh: Một số kinh nghiệm trong việc tổ chức, thực hiện giảng dạy nội dung PCTN, những khó khăn vướng mắc trong quá trình thực hiện.

- Trường Cao đẳng Cộng đồng: Kết quả thực hiện giảng dạy và tổ chức hoạt động chương trình ngoại khóa nội dung PCTN, giải pháp đổi mới, nâng cao trong hoạt động ngoại khóa.

Báo cáo tham luận của các cơ quan, đơn vị gửi về Thanh tra tỉnh (qua hộp thư điện tử: nv3thanhtratinhlaichau@gmail.com) chậm nhất ngày 23/11/2016 để tổng hợp và đăng tải trên Mục tài liệu Hội nghị - Trang thông tin điện tử Văn phòng UBND tỉnh.

Căn cứ nội dung Công văn, Chủ tịch UBND tỉnh đề nghị  Thủ trưởng các cơ  quan, đơn vị liên quan triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

- Như trên;

- Chủ tịch UBND tỉnh (B/c);

- TT Tin học – Công báo;

- Lưu: VT, NC.
	TL. CHỦ TỊCH
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( Đã ký ) 
Lê Thanh Hải
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