	ỦY BAN NHÂN DÂN

TỈNH LAI CHÂU


	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



	Số: 2270 /UBND-VX

V/v giao nhiệm vụ tham gia ý kiến vào Biên bản khảo sát hiện trường công tác NCKT Dự án cải thiện điều kiện giáo dục cơ sở sử dụng viện trợ của Trung Quốc                                                         
	Lai Châu, ngày  11  tháng 12  năm 2017


Kính gửi: Các Sở, ngành: Kế hoạch và Đầu tư, Ngoại vụ, Giáo dục và Đào tạo, Công an tỉnh, Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh, Ban QLDA ĐTXD các công trình Dân dụng và Công nghiệp tỉnh.
Uỷ ban nhân dân tỉnh nhận được Công văn số 9997/BKHĐT-KTĐN ngày 04/12/2017 của Bộ Kế hoạch và Đầu tư về việc tham gia ý kiến vào Biên bản khảo sát hiện trường công tác NCKT Dự án cải thiện điều kiện giáo dục cơ sở sử dụng viên trợ của Trung Quốc (Sao gửi kèm theo). 
Sau khi xem xét, Chủ tịch UBND tỉnh có ý kiến chỉ đạo như sau: Giao Sở Kế hoạch và Đầu tư chủ trì, phối hợp với các Sở, ngành: Ngoại vụ, Giáo dục và Đào tạo, Công an tỉnh, Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh, Ban QLDA ĐTXD các công trình Dân dụng và Công nghiệp tỉnh nghiên cứu nội dung dự thảo Biên bản họp khảo sát hiện trường công tác nghiên cứu khả thi Dự án cải thiện điều kiện giáo dục cơ sở  tại 4 tỉnh miền Bắc Biên giới Việt Nam sử dụng vốn viện trợ của Trung Quốc, tham mưu cho UBND tỉnh văn bản trả lời Bộ Kế hoạch và Đầu tư trước ngày 14/12/2017.
Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu Giám đốc Các Sở, ngành: Kế hoạch và Đầu tư, Ngoại vụ, Giáo dục và Đào tạo, Công an tỉnh, Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh, Ban QLDA ĐTXD các công trình Dân dụng và Công nghiệp tỉnh phối hợp tổ chức triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:                                                                              
- Như trên;

- Đ/c Tống Thanh Hải - P.Chủ tịch UBND tỉnh (b/c);

- Lưu: VT, VX.
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