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Kính gửi: Các chi bộ trực thuộc
Thực hiện Kế hoạch số 34-KH/ĐUK, ngày 28/3/2017 của Đảng uỷ Khối CCQ tỉnh thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị về “đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” năm 2017. Đảng uỷ Văn phòng UBND tỉnh yêu cầu các chi bộ trực thuộc triển khai thực hiện nhiệm vụ sau:

- Các chi bộ tổ chức cho đảng viên, quần chúng của chi bộ xây dựng kế hoạch học tập, làm theo tư tưởng đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2017 (Có mẫu 01, 02 kèm theo):
+ Đảng viên xây dựng kế hoạch theo mẫu 01. 

+ Quần chúng xây dựng kế hoạch theo mẫu 02.

Lưu ý: 
Căn cứ chủ đề học tập năm 2017, mỗi cá nhân đảng viên nêu rõ ít nhất 02 việc; mỗi quần chúng nêu ít nhất 01 việc và đề ra các giải pháp cụ thể để học tập và làm theo Bác. Chi bộ, phòng, ban, trung tâm xem xét góp ý kế hoạch của cá nhân, thường xuyên theo dõi, đôn đốc, giám sát việc thực hiện.
Đ/c Bí thư Đảng bộ không xây dựng kế hoạch theo mẫu 01 trên mà bổ sung nội dung tu dưỡng, rèn luyện của bản thân theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh vào  kế hoạch thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 khoá XII.

Sau khi các chi bộ tổ chức cho đảng viên, quần chúng xây dựng xong kế hoạch (có xác nhận của chi bộ đối với đảng viên và xác nhận của phòng, ban, trung tâm đối với quần chúng); tiến hành photo thành 02 bản: 01 bản giữ lại chi bộ để làm căn cứ đánh giá việc làm theo của cá nhân tại sinh hoạt chi bộ hàng tháng; 01 bản gửi Đảng uỷ Văn phòng UBND tỉnh.

+ Thời gian gửi bản Kế hoạch học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh của các cá nhân về phòng HC-TC: Trước ngày 29/4/2017.
- Các chi bộ lồng ghép nội dung đánh giá việc học tập làm theo của cá nhân vào trong sinh hoạt định kỳ hàng tháng của chi bộ và báo cáo về Đảng uỷ Văn phòng UBND tỉnh.

- Việc tổ chức sinh hoạt chuyên đề: Các chi bộ thực hiện theo mục 1.2 phần III của Kế hoạch số 34-KH/ĐUK, ngày 28/3/2017 của Đảng uỷ Khối CCQ tỉnh thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” năm 2017 (được gửi kèm công văn này).
Nhận được công văn này yêu cầu các chi bộ nghiêm túc thực hiện./.
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