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Kính gửi: Các đồng chí Ủy viên UBND tỉnh.
Thực hiện Thông báo số 334/TB-HĐND ngày 26/9/2016 của HĐND tỉnh về tổ chức kỳ họp thứ ba HĐND tỉnh khóa XIV, nhiệm kỳ 2016-2021. Để kịp thời chuẩn bị nội dung Tờ trình và dự thảo Nghị quyết thông qua Đề án phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng - an ninh các xã biên giới giai đoạn 2016-2020 trình tại kỳ họp HĐND tỉnh.

Chủ tịch UBND tỉnh đề nghị các đồng chí Ủy viên UBND tỉnh tham gia ý kiến vào dự thảo Nghị quyết và Chương trình phát triển kinh tế cửa khẩu đến năm 2020.
(Dự thảo Nghị quyết và Chương trình được đăng tải tại trang thông tin điện tử Văn phòng UBND tỉnh theo địa chỉ: http://vpubnd.laichau.gov.vn. Mục “Tài liệu hội nghị” để nghiên cứu, tham gia)
Các ý kiến tham gia gửi về UBND tỉnh (qua Văn phòng UBND tỉnh) theo đường công văn và thư điện tử: pthvpubnd-laichau@chinhphu.vn trước ngày 02/10/2016 để tổng hợp trình HĐND tỉnh.
Căn cứ nội dung Công văn này, Chủ tịch UBND tỉnh đề nghị các đồng chí Ủy viên UBND tỉnh chủ động, tích cực tham gia ý kiến đảm bảo chất lượng và tiến độ yêu cầu./.
	Nơi nhận: 


- Như trên;

- TT UBND tỉnh;
- VP UBND tỉnh: Lãnh đạo, 

- Lưu: VT, TM, TH.
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