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	KẾ HOẠCH

Làm việc của Đồng chí Lê Trọng Quảng - Phó Chủ tịnh UBND tỉnh 
Lai Châu về công tác di dân, tái định cư Dự án thủy điện Huội Quảng, Bản Chát trên địa bàn huyện Tân Uyên, Than Uyên



Thực hiện Chương trình công tác của UBND tỉnh, Đồng chí Lê Trọng Quảng - Phó Chủ tịch UBND tỉnh Lai Châu tổ chức đi kiểm tra các khu, điểm tái định cư và làm việc với UBND huyện Tân Uyên, Than Uyên về công tác di dân, tái định cư Dự án thủy điện Huội Quảng, Bản Chát trên địa bàn huyện Tân Uyên, Than Uyên, chương trình làm việc như sau:

1. Thành phần Đoàn công tác
- Đồng chí Lê Trọng Quảng - Phó Chủ tịch UBND tỉnh Lai Châu;

- Lãnh đạo và chuyên viên các Sở, ngành: Kế hoạch và Đầu tư, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Giao thông Vận tải, Văn phòng UBND tỉnh.
- Lãnh đạo UBND huyện Tân Uyên, Than Uyên;

- Lãnh đạo Ban QLDA huyện Tân Uyên, Than Uyên.

2. Lịch trình làm việc

2.1. Ngày 21 tháng 9 năm 2016 
* Sáng ngày 21/9/2016

- Đi kiểm tra các dự án thuộc điểm TĐC Nậm Khăn 1, 2, khu tái định cư Tà Mít (Xuất phát từ huyện Tân Uyên đi vào Đường giao thông Liên vùng - Đường tỉnh 107, đến bến phà đi thuyền vào kiểm tra khu TĐC Tà Mít). 
- UBND huyện Tân Uyên mời đơn vị tư vấn khảo sát, thiết kế: Đường đến điểm TĐC Nậm Khăn 1, 2; Hồ Nậm Khăn 1,2.

* Chiều ngày 21/9/2016

- Đi kiểm tra Đường đến các điểm TĐC khu TĐC Thân Thuộc.

- 16h00 làm việc với UBND huyện Tân Uyên về tình hình thực hiện Biên bản làm việc ngày 11 tháng 8 năm 2016 giữa Đoàn công tác của tỉnh với UBND huyện Tân Uyên (UBND huyện Tân Uyên mời Lãnh đạo các phòng: Tài chính - Kế hoạch, Nông nghiệp và PTNT, Tài nguyên Môi trường tham dự). 

* Tối ngày 21/9/2016: Nghỉ tại Tân Uyên.

2.2 Ngày 22 tháng 9 năm 2016

* Sáng ngày 22/9/2016

- Đi kiểm tra tình hình thực hiện công trình Cụm thuỷ lợi Nậm Mít, khu TĐC Phúc Than

- UBND huyện Than Uyên mời đơn vị tư vấn thiết kế và các đơn vị thi công công trình Cụm thuỷ lợi Nậm Mít, khu TĐC Phúc Than.

* Chiều ngày 22/9/2016

- Đi kiểm tra ở khu TĐC Mường Mít.

- UBND huyện Than Uyên mời đơn vị thiết kế Đường giao thông nội đồng khu TĐC Mường Mít (Phần bổ sung).
* Tối ngày 22 tháng 9 năm 2016: Nghỉ tại Than Uyên.

2.3. Ngày 23 tháng 9 năm 2016

* Sáng ngày 23/9/2016
- Đi kiểm tra tình hình thực hiện Công trình Thuỷ lợi Nậm Mở, khu TĐC Mường Kim - Tà Mung; Công tác bàn giao nhiệm vụ chủ đầu tư công trình Thuỷ lợi Nậm Mở, khu TĐC Mường Kim - Tà Mung từ UBND huyện Than Uyên về Ban QLDA đầu tư xây dựng các công trình Nông nghiệp và Phát triển nông thôn.

- UBND huyện Than Uyên mời: Ban QLDA đầu tư xây dựng các công trình Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Đơn vị tư vấn thiết kế công trình Thuỷ lợi Nậm Mở, khu TĐC Mường Kim - Tà Mung (Tuyến kênh chính).

* 15h00 ngày 23/9/2016: Làm việc với UBND huyện Than Uyên về tình hình thực hiện Biên bản làm việc ngày 17 và ngày 18 tháng 8 năm 2016 giữa Đoàn công tác của tỉnh với UBND huyện Than Uyên (UBND huyện Than Uyên mời Lãnh đạo các phòng: Tài chính - Kế hoạch, Nông nghiệp và PTNT, Tài nguyên Môi trường tham dự). 

3. Yêu cầu chuẩn bị nội dung làm việc 
- Yêu cầu UBND huyện Tân Uyên: Báo cáo tình hình thực hiện Biên bản làm việc ngày 11 tháng 8 năm 2016 giữa Đoàn công tác của tỉnh với UBND huyện Tân Uyên; Nêu những khó khăn, vướng mắc và kiến nghị, đề xuất.
- Yêu cầu UBND huyện Than Uyên: Báo cáo tình hình thực hiện Biên bản làm việc ngày 17 và ngày 18 tháng 8 năm 2016 giữa Đoàn công tác của tỉnh với UBND huyện Than Uyên; Nêu những khó khăn, vướng mắc và kiến nghị, đề xuất.
Trên đây là Kế hoạch làm việc của Đồng chí Lê Trọng Quảng - Phó Chủ tịnh UBND tỉnh Lai Châu về công tác di dân, tái định cư Dự án thủy điện Huội Quảng, Bản Chát trên địa bàn huyện Tân Uyên, Than Uyên. Thừa lệnh Chủ tịch, Văn phòng UBND tỉnh thông báo để các đồng chí biết, triển khai thực hiện.

Kế hoạch này thay cho giấy mời./.

	Nơi nhận:

- Như Thành phần;

- Chủ tịch UBND tỉnh (để B/c);
- Ban QLDA ĐTXD các công trình Nông nghiệp và PTNT;
- Lưu: VT, TĐC.
	TL. CHỦ TỊCH

CHÁNH VĂN PHÒNG
(đã ký)
Nguyễn Sỹ Cảnh
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