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BÁO CÁO

Tổng hợp những nội dung khác nhau giữa Báo cáo và dự thảo Nghị quyết

 của UBND tỉnh với ý kiến thẩm tra của các Ban HĐND tỉnh 

(kỳ họp thứ sáu, HĐND tỉnh khóa XIV)


Thực hiện sự phân công của Thường trực HĐND tỉnh về thẩm tra một số nội dung chuẩn bị kỳ họp thứ sáu HĐND tỉnh khoá XIV, từ ngày 22/11 đến ngày 28/11/2017, các Ban HĐND tỉnh đã tổ chức các phiên họp thẩm tra các Báo cáo, dự thảo Nghị quyết trình kỳ họp thứ sáu HĐND tỉnh. Trên cơ sở kết quả thẩm tra của các Ban HĐND tỉnh, Thường trực HĐND tỉnh tổng hợp các nội dung khác nhau giữa các Báo cáo, dự thảo Nghị quyết của UBND tỉnh trình với ý kiến thẩm tra của các Ban HĐND tỉnh như sau:

1. Báo cáo tình hình thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng - an ninh năm 2017, kế hoạch năm 2018 

	Báo cáo của UBND tỉnh
	Báo cáo thẩm tra của các Ban HĐND tỉnh

	
	1. Kết quả thực hiện 

Đề nghị đánh giá làm rõ một số nội dung sau: 

- Giáo dục - Đào tạo: Nguyên nhân tỷ lệ huy động học sinh tốt nghiệp THCS vào THPT (60,9%) và tỷ lệ đi học chung ở cấp THPT (43,3%) đạt thấp; số học sinh có nguy cơ bỏ học do thực hiện chế độ chính sách theo Nghị định số 116/2016/NĐ-CP ngày 18/7/2016; tỷ lệ học sinh chuyên cần ở các cấp học năm học 2017 - 2018; theo báo cáo hiện toàn tỉnh còn 179 phòng học nhờ, chủ yếu ở huyện nào? ngành học nào (số liệu cụ thể); nguyên nhân công tác bồi dưỡng đạt thấp (38,49%), cụ thể ở ngành nào? đơn vị nào?
- Y tế: Nguyên nhân trình trạng tảo hôn và tỷ số giới tính khi sinh năm 2017 tăng cao so với năm 2016; số bác sĩ bỏ việc và chất lượng đội ngũ bác sĩ có trình độ chuyên khoa để thực hiện nhiệm vụ chuyên môn; số lượt cơ sở được kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm so với chỉ tiêu kế hoạch giao, số cơ sở vi phạm (tăng, giảm so với cùng kỳ). 
2. Hạn chế

Đề nghị bổ sung một số nội dung sau:

- Phần đánh giá một số khó khăn, hạn chế cần phân tích khó khăn, hạn chế khách quan, chủ quan.
- Công tác tham mưu, hướng dẫn thực hiện Nghị quyết do HĐND tỉnh ban hành của một số ngành còn chậm, chưa cụ thể dẫn đến thực hiện một số nội dung hiệu quả chưa cao; việc thực hiện chính sách hỗ trợ giống gia súc nguồn vốn 30a, WB ở một số nơi chất lượng thấp, sử dụng nguồn vốn kém hiệu quả; Công tác quản lý, giao đất, cho thuê đất, sử dụng đất có lúc, có nơi chưa chặt chẽ; thực hiện đề án công tác đo đạc, lập cơ sở dữ liệu, hồ sơ địa chính và cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, quy hoạch sử dụng đất chất lượng một số nội dung chưa cao (còn có tình trạng trùng lấn về diện tích đất).
- Các tiêu chí đạt chuẩn phổ cập giáo dục THCS một số xã chưa bền vững; công tác đào tạo, tuyển sinh hệ chính quy tại trường Cao đẳng Cộng đồng và công tác bồi dưỡng đạt thấp; chưa quan tâm đúng mức việc đầu tư, xây dựng hệ thống công trình phụ trợ các trường học, nhất là trường học bán trú vùng sâu, vùng xa. 

- Tiến độ triển khai xây dựng các nhà văn hóa và trang thiết bị năm 2017 còn chậm; công tác tuyên truyền, quảng bá và đầu tư cơ sở hạ tầng du lịch chưa được quan tâm đúng mức; việc bình xét, công nhận khu phố, thôn, bản, gia đình văn hóa nhiều nơi còn hình thức, chưa hiệu quả. 

3. Nguyên nhân hạn chế
- Bổ sung đánh giá nguyên nhân về công tác lãnh đạo, chỉ đạo, điều hành phối hợp thực hiện các chương trình, đề án về chính sách dân tộc ở cơ sở, nhất là việc quản lý hiệu quả sau đầu tư và có giải pháp trong thời gian tới.

- Phân tích nguyên nhân hạn chế chỉ số cải cách hành chính (Par Index) của tỉnh thấp 52/63 tỉnh, thành phố; chỉ số năng lực cạnh tranh (PCI) đứng thứ 62/63 tỉnh, thành phố. 

4. Kế hoạch năm 2018

Phần nhiệm vụ, đề nghị bổ sung:
- Lĩnh vực kinh tế:

+ Điều chỉnh nội dung “Xây dựng kế hoạch hỗ trợ nhà ở cho 1.000 hộ biên giới theo Quyết định số 33/2015/QĐ-TTg ngày 10/8/2015 của Thủ tướng Chính phủ” thành “Xây dựng kế hoạch ưu tiên hỗ trợ nhà ở cho các hộ nghèo, cận nghèo biên giới theo Quyết định số 1614/QĐ-UBND ngày 31/12/2015 của Ủy ban nhân dân tỉnh” vì Ủy ban nhân dân tỉnh đã cụ thể hóa các nội dung Quyết định của Thủ tướng Chính phủ tại quyết định trên.
+ Xác định lại các yếu tố tăng sản lượng lương thực lên 1.000 tấn trong khi diện tích giảm 429 ha, UBND tỉnh dự kiến tăng năng xuất ngô từ 31,48 tạ/ ha lên 32,52 tạ/ha là không khả thi. Ban đề nghị xem xét nên tăng diện tích ngô thu đông lên 330ha vì thực tế diện tích ngô thu đông năm 2017 trồng được 3399ha/19480 ha ngô xuân hè đạt 17,4%.
- Điều chỉnh tổng diện tích cây chè kế hoạch năm 2018: 5.780 ha cho chính xác theo số cộng dồn.
- Lĩnh vực Giáo dục - Đào tạo: Củng cố vững chắc chất lượng phổ cập giáo dục các cấp; ưu tiên đầu tư hệ thống các công trình phụ trợ tại các trường học, nhất là các trường bán trú; sớm có giải pháp nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động của các trường chuyên nghiệp trên địa bàn tỉnh.
- Lĩnh vực Y tế: Ưu tiên bố trí bác sĩ cho những nơi có tỷ lệ bác sĩ/vạn dân thấp (Nậm Nhùn, Sìn Hồ); tập trung đào tạo, bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ cho đội ngũ y tế cơ sở; tăng cường công tác quản lý và sử dụng cơ sở vật chất, trang thiết bị y tế đã được đầu tư phục vụ công tác khám, chữa bệnh cho nhân dân.

- Lĩnh vực giảm nghèo bền vững, giải quyết việc làm và đảm bảo an sinh xã hội 

+ Tăng cường quản lý chất lượng các lớp đào tạo nghề gắn nhu cầu của người học với người sử dụng lao động.

+ Triển khai Quyết định số 1782/QĐ-TTg ngày 12/11/2017 của Thủ tướng Chính phủ về việc điều chỉnh, bổ sung Quyết định số 193/QĐ-TTg ngày 30/01/2011 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt quy hoạch tổng thể di dân, tái định cư dự án thủy điện Lai Châu.

- Lĩnh vực công tác dân tộc, tôn giáo: Chỉ đạo các cấp, các ngành tăng cường công tác phối hợp thực hiện tốt các chính sách dân tộc. Tiếp tục thực hiện tốt công tác quản lý nhà nước về tôn giáo.
5. Kỹ thuật trình bày dự thảo nghị quyết

Các Ban đề nghị không in đậm các khoản, điểm trong dự thảo nghị quyết theo đúng các quy định về kỹ thuật trình bày văn bản quy phạm pháp luật được quy định trong Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật năm 2015 và Nghị định số 34/2016/NĐ-CP ngày 14/5/2015 của Chính phủ. 


2. Báo cáo tình hình quản lý, sử dụng biên chế công chức trong các cơ quan tổ chức hành chính và số người làm việc trong các đơn vị sự nghiệp công lập năm 2017

	Báo cáo của UBND tỉnh
	Báo cáo thẩm tra của Ban Pháp chế 

	
	Đề nghị UBND tỉnh: Sớm tổ chức tuyển dụng biên chế công chức để đảm bảo số người thực hiện nhiệm vụ của một số các cơ quan, đơn vị của tỉnh.

- Xem xét phân cấp cho UBND các huyện thẩm quyền phê duyệt danh sách giáo viên hợp đồng mùa vụ hàng năm tại các Phòng Giáo dục và đào tạo để đơn vị chủ động trong công tác quản lý, sử dụng.
- Chỉ đạo các đơn vị sự nghiệp của tỉnh thực hiện nghiêm việc xây dựng Đề án tinh giản biên chế theo quy định; 

- Chỉ đạo cơ quan chuyên môn tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra việc quản lý, sử dụng biên chế tại các đơn vị, địa phương; có biện pháp khắc phục những tồn tại, hạn chế đã được chỉ ra trong báo cáo thẩm tra của Ban Pháp chế.


3. Báo cáo kết quả công tác phòng, chống tội phạm, vi phạm pháp luật năm 2017, nhiệm vụ năm 2018
	Báo cáo của UBND tỉnh
	Báo cáo thẩm tra của Ban Pháp chế 

	
	Đề nghị UBND tỉnh:

- Phân tích tỷ lệ số vụ án được khám phá làm rõ về tội cướp tài sản, tội trộm cắp tài sản, tội cố ý gây thương tích để rõ hơn kết quả công tác đấu tranh phòng chống tội phạm về trật tự xã hội.

- Xem xét, rà soát trong tổng số 12 vụ án tạm đình chỉ điều tra có bao nhiêu vụ án sắp hết thời hiệu truy cứu trách nhiệm hình sự; vụ án có căn cứ phục hồi điều tra để điều tra, kết luận vụ án, không để kéo dài, tránh bỏ lọt tội phạm, đảm bảo quyền và lợi ích hợp pháp của công dân. 

- Nâng cao chất lượng công tác điều tra vụ án để hạn chế việc trả lại hồ sơ điều tra bổ sung của Viện Kiểm sát nhân dân, Tòa án nhân dân.
 - Tiếp tục thực hiện đồng bộ, hiệu quả các giải pháp phòng ngừa vi phạm, kiềm chế giảm thiểu các vụ tai nạn giao thông trên địa bàn tỉnh.


4. Báo cáo công tác phòng, chống tham nhũng năm 2017; nhiệm vụ năm 2018
	Báo cáo của UBND tỉnh
	Báo cáo thẩm tra của Ban Pháp chế 

	
	Đề nghị UBND tỉnh: Chỉ đạo các cơ quan, đơn vị trong tỉnh thực hiện nghiêm quy định pháp luật về công khai minh bạch việc huy động các khoản đóng góp của Nhân dân và trong thực hiện các dự án giao thông nông thôn không để phát sinh đơn kiến nghị, phản ánh của nhân dân.  

Chỉ đạo tăng cường công tác thanh tra và xử lý kịp thời, nghiêm minh các cá nhân, tổ chức vi phạm để làm gương, đây là biện pháp tuyên truyền bằng hành động thực tế hiệu quả nhất.


5. Báo cáo tình hình giải quyết khiếu nại, tố cáo và công tác giải quyết khiếu nại, tố cáo năm 2017
	Báo cáo của UBND tỉnh
	Báo cáo thẩm tra của Ban Pháp chế 

	
	 Đề nghị UBND tỉnh:

- Chỉ đạo cơ các quan chuyên môn, UBND các cấp có giải pháp khắc phục những tồn tại, hạn chế trong công tác tiếp công dân và giải quyết đơn thư khiếu nại tố cáo năm 2017 được nêu trong báo cáo của UBND tỉnh. 

- Nâng cao chất lượng việc cập nhật, thống kê đơn khiếu nại, tố cáo của công dân đảm bảo chính xác, không trùng lặp đơn để đánh giá chính xác tình hình đơn khiếu nại, tố cáo, kiến nghị của công dân. 

- Báo cáo bổ sung về kết quả giải quyết 3 vụ việc phức tạp, tồn đọng trên địa bàn huyện Sìn Hồ, huyện Nậm Nhùn để các đại biểu nắm rõ nội dung này.


6. Dự thảo nghị quyết thông qua Chương trình phát triển đô thị tỉnh Lai Châu giai đoạn 2017-2030 
	Dự thảo nghị quyết của UBND tỉnh
	Báo cáo thẩm tra của Ban Pháp chế 



	
	Đề nghị bổ sung: 

1. Căn cứ ban hành nghị quyết: Luật Xây dựng năm 2014; Luật Quy hoạch đô thị năm 2009; Nghị quyết số 1210/2016/UBTVQH13 ngày 25/5/2016 của Ủy ban Thường vụ Quốc hội về phân loại đô thị; Nghị định số 11/2013/NĐ-CP ngày 14/01/2013 của Chính phủ về quản lý đầu tư phát triển đô thị; Quyết định số 445/QĐ-TTg ngày 07/4/2009 của Thủ tướng Chính phủ về việc điều chỉnh định hướng phát triển đô thị Việt Nam đến năm 2025 tầm nhìn đến năm 2050 và Quyết định số 240/QĐ-TTg ngày 28/01/2013 của Thủ tướng Chính phủ về việc phê duyệt Quy hoạch tổng thể phát triển kinh tế - xã hội tỉnh Lai Châu đến năm 2020.

2. Bố cục dự thảo nghị quyết

Thiết kế lại bố cục cho phù hợp, theo đó Điều 1 quy định việc thông qua Chương trình phát triển đô thị tỉnh Lai Châu giai đoạn 2017 – 2030, các nội dung về Quan điểm, mục tiêu, các chỉ tiêu, danh mục và giải pháp thực hiện là những nội dung đính kèm nghị quyết.

3. Mục tiêu cụ thể 

Điều chỉnh lại mục tiêu cụ thể như sau: Giai đoạn 2017-2030, tỉnh Lai Châu có 10 đô thị, trong đó 01 đô thị loại II: thành phố Lai Châu; 04 đô thị loại IV: thị trấn Than Uyên, thị trấn Tam Đường, thị trấn Phong Thổ, thị trấn Sìn Hồ; 05 đô thị loại V: thị trấn Tân Uyên, thị trấn Nậm Nhùn, thị trấn Mường Tè, thị trấn Phúc Than huyện Than Uyên và Khu kinh tế cửa khẩu Ma Lù Thàng. 

4. Về các chỉ tiêu chính phát triển đô thị 

Bổ sung quy định về đơn vị tính các chỉ tiêu trong các phụ lục 1 và phụ lục 2 ban hành kèm theo nghị quyết.

Về chỉ tiêu tỷ lệ nước thải sinh hoạt tập trung được thu gom và xử lý quy định như trong dự thảo thấp, cụ thể: giai đoạn 2017–2020 là 11,88%; giai đoạn 2020-2025 là 13%; giai đoạn 2025-2030 là 14%; chưa phù hợp với quy định về tiêu chí phân loại đô thị. Ban đề nghị nâng tiêu chí này lên và đến năm 2030 ít nhất 50% nước thải sinh hoạt tập trung được xử lý.

 5. Nhu cầu kinh phí
 Xác định cụ thể nhu cầu kinh phí thực hiện cho từng lĩnh vực như: tổng số kinh phí đầu tư hệ thống hạ tầng kỹ thuật khung (Giao thông; cấp điện; cấp nước; thoát nước, rác thải); tổng kinh phí đầu tư mạng lưới đô thị các huyện, thành phố.

6. Giải pháp
Lập và điều chỉnh quy hoạch chung xây dựng các đô thị trên địa bàn tỉnh phù hợp với tình hình phát triển thực tế của đô thị. Lập và hoàn chỉnh quy hoạch chi tiết các khu chức năng đô thị, các thị trấn, điểm tập trung dân cư, các khu vực có khả năng phát triển hoặc có khả năng kêu gọi và thu hút nguồn vốn đầu tư.

Ban hành quy chế quản lý theo quy hoạch, trong đó quan tâm đến giải pháp công bố quy hoạch xây dựng để nhân dân biết, thực hiện. Ban hành Quy chế quản lý kiến trúc, cảnh quan cho từng đô thị. Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát việc thực hiện xây dựng theo quy hoạch đô thị trên địa bàn toàn tỉnh.


7. Dự thảo nghị quyết quy định mức phân bổ kinh phí đảm bảo cho công tác xây dựng văn bản quy phạm pháp luật trên địa bàn tỉnh Lai Châu
	Dự thảo nghị quyết của UBND tỉnh
	Báo cáo thẩm tra của Ban Pháp chế

	
	Đề nghị điều chỉnh lại bố cục dự thảo nghị quyết, như sau:

Điều 1: Quy định mức phân bổ kinh phí đảm bảo cho công tác xây dựng văn bản quy phạm pháp luật trên địa bàn tỉnh Lai Châu.
- Khoản 1. Phạm vi điều chỉnh, đối tượng áp dụng (như khoản 1, điều 1 dự thảo nghị quyết).
- Khoản 2. Mức phân bổ kinh phí đảm bảo cho công tác xây dựng văn bản quy phạm pháp luật và nguồn kinh phí (như điều 2 dự thảo nghị quyết).

- Khoản 3. Đối với các nội dung về mức chi cho công tác hoàn thiện hệ thống hóa pháp luật và các nội dung về mức chi khác không quy định tại Nghị quyết này thực hiện theo quy định tại Thông tư số 338/2016/TT-BTC ngày 28/12/2016 của Bộ trưởng Bộ Tài chính quy định lập dự toán, quản lý và quyết toán kinh phí ngân sách nhà nước bảo đảm cho công tác xây dựng văn bản quy phạm pháp luật và hoàn thiện hệ thống pháp luật. 
- Khoản 4. Việc lập dự toán, quản lý, sử dụng và quyết toán kinh phí đảm bảo cho công tác xây dựng Nghị quyết quy phạm pháp luật của Hội đồng nhân dân và Quyết định quy phạm pháp luật của Ủy ban nhân dân các cấp trên địa bàn tỉnh Lai Châu thực hiện theo quy định của Luật Ngân sách nhà nước, Thông tư số 338/2016/TT-BTC và các văn bản pháp luật có liên quan.
Điều 2. Hội đồng nhân dân tỉnh giao.

Điều 3. Hiệu lực thi hành.


8. Dự thảo Nghị quyết quy định nội dung và mức chi hỗ trợ phát triển sản xuất, đa dạng hóa sinh kế và nhân rộng mô hình giảm nghèo thuộc Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững trên địa bàn tỉnh Lai Châu giai đoạn 2017 – 2020

	Dự thảo nghị quyết của 

UBND tỉnh
	Báo cáo thẩm tra của Ban Dân tộc

	1. Tên nghị quyết

- Giai đoạn 2017-2020

Nghị quyết quy định  nội dung và mức chi hỗ trợ thực hiện dự án phát triển sản xuất, đa dạng hóa sinh kế và nhân rộng mô hình giảm nghèo thuộc Chương trình mục tiêu quốc gia Giảm nghèo bền vững trên địa bàn tỉnh Lai Châu giai đoạn 2017-2020
- Đối với dự án trồng trọt và dự án chăn nuôi:
+ Hỗ trợ máy móc, trang thiết bị phục vụ sản xuất, sơ chế, chế biến, bảo quản sản phẩm sau thu hoạch: Hỗ trợ 100% giá máy móc, trang thiết bị sản xuất, sơ chế, chế biến, bảo quản sản phẩm sau thu hoạch…

+ Hỗ trợ máy móc phục vụ chăn nuôi: Hỗ trợ 100% giá máy….

- Mô hình chăn nuôi: Hình thức hỗ trợ: Theo hộ
	1. Tên nghị quyết

- Bổ sung công tác quản lý giảm nghèo ở cấp xã.

- Điều chỉnh giai đoạn 2018-2020.

Sau điều chỉnh và bổ sung, tên Nghị quyết: “Nghị quyết quy định nội dung và mức chi hỗ trợ phát triển sản xuất, đa dạng hóa sinh kế, nhân rộng mô hình giảm nghèo, công tác quản lý giảm nghèo ở cấp xã thuộc Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững trên địa bàn tỉnh Lai Châu giai đoạn 2018 – 2020”.

2. Căn cứ ban hành nghị quyết
Bổ sung Quyết định số 48/2016/QĐ-TTg ngày 31/10/2016 của Thủ tướng Chính phủ ban hành quy định nguyên tắc, tiêu chí, định mức phân bổ vốn ngân sách Trung ương và tỷ lệ vốn đối ứng của ngân sách địa phương thực hiện Chương trình mục tiêu Quốc gia giảm nghèo bền vững giai đoạn 2016-2020

3. Nội dung, mức chi chuyên môn của dự án và mô hình
- Đối với dự án trồng trọt và dự án chăn nuôi, đề nghị làm rõ, đồng thời đưa về một mức hỗ trợ tối đa cụ thể.

+ Mức hỗ trợ 100% giá máy móc, trang thiết bị sản xuất, sơ chế, chế biến, bảo quản sản phẩm sau thu hoạch.

+ Mức hỗ trợ 100% giá máy móc phục vụ chăn nuôi.

- Mô hình chăn nuôi: Đề nghị bổ sung nhân rộng đối với hình thức nhóm hộ.
4. Đề nghị bổ sung vào nghị quyết
Mức chi hỗ trợ công tác quản lý về giảm nghèo ở cấp xã


9. Nghị quyết chấp thuận danh mục dự án phải thu hồi đất, mức vốn bồi thường, giải phóng mặt bằng. Thông qua danh mục dự án phải chuyển mục đích sử dụng đất trồng lúa, đất rừng phòng hộ năm 2018 trên địa bàn tỉnh
	Dự thảo nghị quyết của

UBND tỉnh
	Báo cáo thẩm tra của Ban Kinh tế - Ngân sách

	 
	- Đề nghị bổ sung các danh mục 

Huyện Nậm Nhùn: Bố trí sắp xếp dân cư bản Nậm Cày, xã Nậm Hàng; Bố trí sắp xếp dân cư bản Nậm Sập, xã Nậm Pì.

Huyện Tân Uyên: Đường QL32 - Mít Nọi - Bản Thào
- Tính lại tổng diện tích, tổng kinh phí bồi thường giải phóng mặt bằng.


10. Báo cáo và Nghị quyết thực hiện vốn đầu tư công năm 2017 và kế hoạch phân bổ vốn đầu tư công năm 2018

	Dự thảo nghị quyết của

UBND tỉnh
	Báo cáo thẩm tra của Ban Kinh tế - Ngân sách

	                                                Kế hoạch Đầu tư công năm 2018

	
	Đề nghị UBND tỉnh sớm phân bổ 60 tỷ nguồn vốn tăng thu giữa dự toán địa phương giao và dự toán Trung ương giao theo thông báo số 585-TB/TU ngày 20/11/2017 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy kết luận tại cuộc họp ngày 17 tháng 11 năm 2017. 

Quan tâm bố trí vốn cho công trình nước sinh hoạt xã Mù Sang, Vàng Ma Chải, huyện Phong Thổ theo Thông báo số 420-TB/TU ngày 23/3/2017 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về tình hình triển khai thực hiện nghị quyết đại hội đảng bộ các cấp đối với Ban Thường vụ Huyện ủy Phong Thổ.

Về dự thảo nghị quyết: Đề nghị sửa lại: Kế hoạch vốn đầu tư công năm 2018 cho phù hợp với quy định của Luật đầu tư công.



11. Nghị quyết bổ sung một số nội dung tại Điều 1, Nghị quyết số 33/2016/NQ-HĐND, ngày 28/7/2016 của Hội đồng nhân dân tỉnh Quy định thực hiện chính sách hỗ trợ sản xuất nông nghiệp trên địa bàn tỉnh Lai Châu giai đoạn 2017-2021
	Dự thảo nghị quyết của 

UBND tỉnh
	Báo cáo thẩm tra của Ban Kinh tế - Ngân sách

	f) “Mức hỗ trợ 01 lần cho 03 cơ sở giống đầu tiên, có quy mô từ 100.000 đến dưới 500.000 cây giống cung cấp ra thị trường/năm với mức 1.000 triệu đồng/1 cơ sở từ nguồn ngân sách của tỉnh”.
- m) Hỗ trợ trồng Mắc ca: Trong dự thảo Nghị quyết nêu:
- Đối với hộ gia đình, cá nhân: 

 - Trồng xen vào nương chè (mật độ 100 cây/ha): Hỗ trợ 100% tiền giống; một phần tiền công làm đất và chi phí khuyến nông. Mức hỗ trợ 06 triệu đồng/ha”.

 - Trồng thuần và trồng xen thay thế cây sả (mật độ 300 - 330 cây/ha): Hỗ trợ 100% tiền giống; một phần tiền công làm đất và chi phí khuyến nông. Mức hỗ trợ 20 triệu đồng/ha”.
	-  Hỗ trợ sản xuất cây giống mắc ca: Đề nghị chuyển đoạn “Khuyến khích các doanh nghiệp đầu tư sản xuất giống tại tỉnh Lai Châu để cung cấp giống có chất lượng, thích hợp với điều kiện sinh thái của tỉnh” sang nội dung tại mục 4.

f) Điều kiệu hỗ trợ trồng mắc ca: Ban đề nghị bổ sung cụm từ “Đảm bảo cung cấp đủ giống theo kế hoạch hàng năm của tỉnh Lai Châu” vào trước mức hỗ trợ 1.000 triệu đồng, bỏ cụm từ “từ nguồn ngân sách của tỉnh” vì nội dung này đã được quy định tại khoản 7: Nguồn vốn hỗ trợ. Sửa lại thành “Mức hỗ trợ 01 lần cho 03 cơ sở giống đầu tiên, có quy mô từ 100.000 đến dưới 500.000 cây giống đảm bảo cung cấp đủ giống theo kế hoạch hàng năm của tỉnh Lai Châu, mức 1.000 triệu đồng/1 cơ sở”.
m) Hỗ trợ trồng Mắc ca

Ban đề nghị thay nội dung hỗ trợ “chi phí khuyến nông” bằng hỗ trợ  “phân bón lót” để người dân được hỗ trợ trực tiếp. Bỏ quy định hỗ trợ “100% tiền giống”. Sửa lại như sau:

- Đối với hộ gia đình, cá nhân: 

+ Trồng xen vào nương chè (mật độ 100 cây/ha): Mức hỗ trợ 06 triệu đồng/ha, bao gồm tiền: cây giống, công làm đất và phân bón lót. 

+ Trồng thuần và trồng thay thế cây sả (mật độ 300-330 cây/ha): Mức hỗ trợ 20 triệu đồng/ha, bao gồm tiền: cây giống, công làm đất và phân bón lót”. 

- Tại mục 5: bổ sung khoản 7: Nguồn vốn hỗ trợ: đề nghị viết gọn lại là: “Đối với phát triển cây mắc ca, sử dụng từ các nguồn: ngân sách tỉnh, dịch vụ môi trường rừng, hỗ trợ của JICA, trồng rừng thay thế, chương trình Mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững và các nguồn tự chủ khác của tỉnh”.

Ban đề nghị UBND tỉnh cần quy định gắn trách nhiệm của doanh nghiệp trong việc sản xuất cây giống, đảm bảo giống có chất lượng (cây trồng phải có quả), bao tiêu sản phẩm cho người dân khi thu hoạch.



12. Nghị quyết quy định thời hạn phê chuẩn quyết toán ngân sách cấp huyện và cấp xã; Thời gian UBND các cấp gửi báo cáo đến các Ban của HĐND, Thường trực HĐND, HĐND cùng cấp và quy định các biểu mẫu phục vụ công tác lập báo cáo của UBND các cấp
	Dự thảo nghị quyết của UBND tỉnh
	Báo cáo thẩm tra của Ban Kinh tế - Ngân sách

	- Tên nghị quyết: Quy định thời hạn phê chuẩn quyết toán ngân sách cấp huyện và cấp xã; Thời gian Ủy ban nhân dân các cấp gửi báo cáo đến các Ban của Hội đồng nhân dân, Thường trực HĐND, Hội đồng nhân dân cùng cấp và quy định các biểu mẫu phục vụ công tác lập báo cáo của Ủy ban nhân dân các cấp.
	- Tên nghị quyết: Quy định thời gian gửi báo cáo kế hoạch tài chính - ngân sách, kế hoạch đầu tư công trung hạn; dự toán, phân bổ ngân sách địa phương; thời hạn phê chuẩn quyết toán ngân sách cấp huyện, xã và quy định các biểu mẫu phục vụ công tác lập báo cáo tài chính - ngân sách trên địa bàn tỉnh Lai Châu.
 Về nội dung Nghị quyết:

+ Tại Điều 1. Phạm vi điều chỉnh: Đề nghị bổ sung cụm từ “địa phương” sau các cụm từ 05 năm, 03 năm và điều chỉnh lại như sau:

a) Quy định thời gian uỷ ban nhân dân các cấp gửi đến HĐND, Thường trực HĐND, ban của HĐND cùng cấp báo cáo: kế hoạch tài chính 05 năm địa phương, kế hoạch đầu tư công trung hạn 05 năm địa phương, kế hoạch tài chính - ngân sách nhà nước 03 năm địa phương, dự toán, phân bổ ngân sách địa phương hằng năm; nguyên tắc, tiêu chí, định mức phân bổ ngân sách và quyết toán ngân sách địa phương; thời gian giao dự toán ngân sách địa phương của UBND các cấp cho cơ quan, đơn vị ngân sách cấp dưới; thời hạn phê chuẩn quyết toán ngân sách cấp huyện và cấp xã.

+ Tại Điều 2: Đối tượng áp dụng: Đề nghị bổ sung cụm từ “Hội đồng nhân dân”, sửa lại như sau: a). Hội đồng nhân dân, Thường trực hội đồng nhân dân các cấp; Ban Kinh tế - Ngân sách HĐND (tỉnh), Ban Kinh tế - Xã hội HĐND (cấp huyện, xã).

+ Tại Điều 3: 

Khoản 1: Ban đề nghị quy định rõ về thời gian cụ thể cấp xã trước 30/6, cấp huyện trước 30/7 năm sau liền kề.

Khoản 2: Đề nghị bỏ UBND các cấp và sửa lại như sau: “Thời gian gửi báo cáo quyết toán ngân sách địa phương” để tránh lặp lại nhiều lần UBND các cấp. Sửa lại mục a) UBND các cấp gửi báo cáo quyết toán ngân sách địa phương đến Thường trực HĐND, Ban Kinh tế - Ngân sách HĐND (tỉnh), Ban Kinh tế - Xã hội HĐND (cấp huyện, xã) để phù hợp với phạm vi điều chỉnh và đối tượng áp dụng. 

Mục b, sửa lại như sau: UBND các cấp gửi báo cáo quyết toán ngân sách địa phương cấp mình đến Hội đồng nhân dân chậm nhất 15 ngày trước ngày khai mạc kỳ họp.

- Điều 4: Ban đề nghị có danh mục biểu mẫu kèm theo Nghị quyết.



13. Nghị quyết số 2191/TTr-UBND ngày 24/11/2017 về Dự toán thu ngân sách nhà nước trên địa bàn, thu, chi ngân sách địa phương và phân bổ ngân sách địa phương năm 2018
	Dự thảo nghị quyết của UBND tỉnh
	Báo cáo thẩm tra của Ban Kinh tế - Ngân sách

	* Đối với đơn vị dự toán khối tỉnh

* Đối với đơn vị dự toán khối huyện


	* Đối với đơn vị dự toán khối tỉnh

a) Đề nghị điều chỉnh giảm:

- Thanh tra tỉnh: giảm 1.633 triệu đồng, gồm: 688 triệu đồng kinh phí thực hiện Đề án Nâng cao chất lượng hiệu quả công tác thanh tra trên địa bàn tỉnh giai đoạn 2017-2020 (thăm quan học tập kinh nghiệm 200 triệu đồng, mua sắm trang thiết bị chuyên ngành cho tổ chức thanh tra ngành, cấp huyện 488 triệu đồng (trong đề án 2.000 triệu đồng); mua phần mềm tiếp dân cho 70 xã phường, thị trấn: 945 triệu đồng (không phù hợp với thực tế hiện nay ở xã).

- Sở Tư pháp: giảm 515 triệu kinh phí mua máy in cho công chức xã, phường, thị trấn (hiện nay cấp xã đã được cấp huyện trang bị đầy đủ máy in, nên việc bố trí không cần thiết).

- Sở thông tin và Truyền thông: Đề án trang bị chứng thư số, chữ ký số cho các đơn vị và cán bộ, công chức, viên chức 3 cấp tỉnh, huyện, xã, ngân sách giao 1.000 triệu đồng. Đề nghị điều chỉnh giảm trước mắt chỉ tập trung trang bị cho cấp tỉnh, cấp huyện.

- Sở Nông nghiệp và phát triển Nông thôn: giảm 96 triệu đồng kinh phí hợp đồng thuê nhà của trạm thú y và trạm khuyến nông huyện Nậm Nhùn (do huyện đã bố trí nhà làm việc).

- Giảm kinh phí thăm quan học tập kinh nghiệm của một số cơ quan khối tỉnh (cơ quan nhiều: 90 triệu đồng, cơ quan ít: 40 triệu đồng)

Tại mục: Chi khác ngân sách

- Liên đoàn Lao động tỉnh: chi hỗ trợ đại hội công đoàn, đề nghị chỉ hỗ trợ cho đại hội công đoàn tỉnh, công đoàn khối các cơ quan, công đoàn Y tế, công đoàn giáo dục, còn công đoàn cấp huyện đề nghị ngân sách cấp huyện đảm bảo; việc hỗ trợ ngân sách cho đại hội công đoàn phải tương đồng với đại hội của các tổ chức đoàn thể chính trị xã hội khác. Không bố trí tiền mua ô tô vì chưa có chủ trương của Tỉnh ủy: 300 triệu đồng.

- Văn phòng Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh: hỗ trợ 700 triệu đồng.

b) Nhất trí giao dự toán: 18.000 triệu đồng, đề nghị chỉ thực hiện sau khi có chủ trương của Tỉnh ủy.

- Liên đoàn Lao động tỉnh: hỗ trợ xây dựng tường rào nhà thi đấu thể thao đa năng: 2.000 triệu đồng. 

- Ban Quản lý khu Kinh tế cửa khẩu Ma Lù Thàng: sửa chữa đường nội thị: 5.000 triệu đồng.

- Quân sự tỉnh: cải tạo hang động, sở chỉ huy trong căn cứ chiến đấu, căn cứ địa phương và xây dựng hầm trú ẩn trong khu vực phòng thủ then chốt của tỉnh: 3.000 triệu đồng.

- Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn: Sửa chữa công trình nước sinh hoạt (giao về Trung tâm nước sạch và Vệ sinh môi trường): 8.000 triệu đồng.

* Đối với đơn vị dự toán khối huyện

Hỗ trợ khắc phục hậu quả bão lụt năm 2017 cho 02 huyện Tam Đường, Sìn Hồ: 4.800 triệu đồng (Theo Quyết định số 1523/QĐ-UBND ngày 23/11/2017 của UBND tỉnh về việc bố trí kinh phí khắc phục hậu quả bão lũ năm 2017, bổ sung 10.000 triệu đồng, hỗ trợ 50% thiệt hại, cụ thể: Huyện Tam Đường: thiệt hại: 2.400 triệu đồng, hỗ trợ 1.200 triệu đồng; Phong Thổ: thiệt hại 4.600 triệu đồng, hỗ trợ 2.300 triệu đồng; Sìn Hồ: thiệt hại 4.600 triệu đồng, hỗ trợ 2.300 triệu đồng; Nậm Nhùn: thiệt hại 1.600 triệu đồng, hỗ trợ 800 triệu đồng; Mường Tè: thiệt hại 4.600 triệu đồng, hỗ trợ 2.300 triệu đồng; Than Uyên: thiệt hại 1.200 triệu đồng, hỗ trợ 600 triệu đồng; Tân Uyên: thiệt hại 1.000 triệu đồng, hỗ trợ 500 triệu đồng. Như vậy, huyện Tam Đường thiệt hại 2.400 triệu đồng đã được hỗ trợ 1.200 triệu đồng; huyện Sìn Hồ thiệt hại 4.600 triệu đồng, đã hỗ trợ 2.300 triệu đồng. Đề nghị làm rõ tại sao chỉ cấp bổ sung cho 02 huyện.

Bố trí kinh phí đặc thù cho cấp huyện phải bảo đảm phù hợp với tình hình thực tế và nhiệm vụ năm 2018.

3. Một số đề nghị đối với UBND tỉnh

- Đề nghị sớm phân bổ chi tiết kinh phí thực hiện: Đề án nâng cao chất lượng nguồn nhân lực giai đoạn 2016-2020; Đề án nâng cao hiệu quả, chất lượng công tác tư tưởng Đảng bộ tỉnh Lai Châu giai đoạn 2016-2020; kinh phí chi sự nghiệp khoa học; kinh phí đào tạo, bồi dưỡng cán bộ công chức, viên chức, với tổng số tiền 31.781 triệu đồng.

- Bổ sung dự toán cho chính sách trồng cây mắc ca.

- Phân bổ kinh phí chi thường xuyên (nguồn tự chủ) đề nghị phân bổ phải gắn với thực hiện Nghị quyết số 39-NQ/TW của Bộ Chính trị và Kế hoạch số 10-KH/TU ngày 09/12/2015 của Tỉnh ủy về tinh giản biên chế và cơ cấu lại đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức (Năm 2018 phân bổ ngân sách chưa trừ tinh giản biên chế) và giao ngân sách phải gắn với giao biên chế.

- Phân bổ kinh phí cho sự nghiệp giáo dục. Theo Nghị quyết 63/2016/NQ-HĐND ngày 10/12/2016 về ban hành Quy định định mức phân bổ dự toán chi thường xuyên ngân sách địa phương năm 2017, Điều 10, Điều 11: định mức phân bổ cho các trường Dân tộc nội trú, Trung học phổ thông, Cao đẳng cộng đồng (theo chỉ tiêu biên chế được cấp có thẩm quyền giao). Điều 21. Định mức phẩn bổ chi sự nghiệp giáo dục - đào tạo cấp huyện: định mức phân bổ chưa bao gồm kinh phí cho đối tượng theo Nghị định 68/2000/NĐ-CP ngày 17/11/2000 của Chính phủ. Thực tế, giao ngân sách năm 2018 cho các trường Dân tộc Nội trú, Trung học phổ thông, Cao đẳng cộng đồng giao kinh phí chi thường xuyên cho đối tượng theo Nghị định 68 cũng giao bằng viên chức. Còn các huyện, đối tượng theo Nghị định 68 chỉ cấp tiền lương và phụ cấp, không cấp tiền chi khác. Đề nghị cấp bổ sung tiền cho đối tượng theo Nghị định 68 của các trường cấp huyện quản lý để đảm bảo công bằng giữa các trường thuộc tỉnh quản lý và huyện quản lý.

- Đối với trường Cao đẳng cộng đồng biên chế được giao năm 2017 là 97, hiện có mặt là 72, số sinh viên hàng năm giảm (năm học 2015-2016: 888 học sinh, năm học 2016-2017: 528 học sinh, năm học 2017-2018: 314 học sinh) như vậy năm học 2017-2018 mới đạt 69,7% so với kế hoạch. Qua phân tích số liệu trên, năm 2018 đề nghị tạm giao ngân sách theo biên chế có mặt là 72 (cả hợp đồng theo Nghị định 68). 

- Giao kinh phí sửa chữa khu nhà điều trị nhất là nhà B, D  bệnh viện đa khoa tỉnh (chưa được giao ngân sách sửa chữa), chỉ đạo các huyện rà soát lại các công trình nhà vệ sinh, nước sinh hoạt đã xuống cấp hoặc cần thiết ở các trường học để bố trí thêm kinh phí sửa chữa đáp ứng điều kiện cho các cháu học tập. 


14. Dự thảo nghị quyết về việc ban hành Quy định nội dung, mức chi các cuộc điều tra thống kê trên địa bàn tỉnh Lai Châu
	Dự thảo nghị quyết của

UBND tỉnh
	Báo cáo thẩm tra của
Ban Kinh tế - Ngân sách

	Trường hợp đối tượng cung cấp thông tin là cơ quan, đơn vị nhà nước mức chi hỗ trợ cung cấp thông tin bằng 50% mức chi tại gạch đầu dòng thứ 2, mục b, khoản 3, Điều 1
	 Ban đề nghị quy định cụ thể như sau:

+ Từ 30 chỉ tiêu trở xuống: 40.000 đồng/phiếu.

+ Từ 31 chỉ tiêu đến 40 chỉ tiêu: 45.000 đồng/phiếu.

+ Trên 40 chỉ tiêu: 50.000 đồng/phiếu.


14. Nghị quyết ban hành Nghị quyết bãi bỏ Nghị quyết số 54/2005/NQ-HĐND12 ngày 14/12/2005 của HĐND tỉnh khóa XII Phê duyệt Đề án thành lập và xây dựng công trường lao động xã hội tại các huyện, thị xã

	Dự thảo nghị quyết của

UBND tỉnh
	Báo cáo thẩm tra của Ban Văn hóa - Xã hội 

	
	Bổ sung căn cứ: Nghị định số 55/2012/NĐ-CP ngày 28/6/2012 của Chính phủ về quy định thành lập, tổ chức lại, giải thể đơn vị sự nghiệp công lập.


Trên đây là tổng hợp những nội dung khác nhau giữa các báo cáo, dự thảo Nghị quyết của UBND tỉnh với báo cáo thẩm tra của các Ban HĐND tỉnh, đề nghị UBND tỉnh có báo cáo giải trình các nội dung khác nhau và gửi Thường trực HĐND tỉnh, Đại biểu HĐND tỉnh dự kỳ họp trước 08 giờ ngày 06/12/2017./.

	Nơi nhận:

- Thường trực HĐND tỉnh;

- UBND tỉnh;

- Các Đại biểu HĐND tỉnh;

- Lưu: VT.
	TM. THƯỜNG TRỰC HĐND TỈNH

KT. CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH

Đoàn Đức Long
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