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GIẤY MỜI 
Dự Hội nghị trực tuyến triển khai Kế hoạch Năm cao điểm hành động vệ sinh an toàn thực phẩm trong lĩnh vực nông nghiệp 


Kính gửi: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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Thực hiện Giấy mời họp số 47/GM-BNN-VP ngày 06/02/2017 của Bộ Nông nghiệp & PTNT về Dự Hội nghị trực tuyến triển khai Kế hoạch Năm cao điểm hành động vệ sinh an toàn thực phẩm trong lĩnh vực nông nghiệp, UBND tỉnh kính mời các đồng chí tham dự.
- Thời gian: ½ ngày; khai mạc vào hồi 8 giờ 00’; Thứ Sáu, ngày 10/02/2017.
- Địa điểm: Tại phòng họp Trực tuyến UBND tỉnh (tầng 2, nhà B, khu TTHC tỉnh).
-  Thành phần: 

+ Chủ trì: Uỷ quyền Giám đốc Sở Nông nghiệp & PTNT.
+ Đại diện các Sở, ngành: Y tế (lãnh đạo Sở và Chi cục VSATTP), Công thương (lãnh đạo Sở và Chi cục QLTT), UBMTTQ Việt Nam tỉnh Lai Châu, Văn phòng UBND tỉnh.

+ Sở Nông nghiệp & PTNT: Lãnh đạo Sở, Chi cục Quản lý chất lượng Nông lâm thuỷ sản và đại điện lãnh đạo các phòng, ban, đơn vị trực thuộc có liên quan (do Sở cử tham dự).

+ Phóng viên: Đài Phát thanh - Truyền hình tỉnh, Báo Lai Châu; Cổng giao tiếp điện tự tỉnh; Trang thông tin điện tử VP UBND tỉnh dự và đưa tin.
(Giao Sở Nông nghiêp & PTNT cử cán bộ download các file tài liệu hội nghị tại trang Website của Cục Quản lý chất lượng nông lâm thuỷ sản; Văn phòng UBND tỉnh chuẩn bị phòng họp và đảm bảo đường truyền trong thời gian họp)

Thừa lệnh Chủ tịch Uỷ ban nhân dân tỉnh, Văn phòng UBND tỉnh kính mời các đồng chí đến dự họp./. 
	Nơi nhận:

 - Như thành phần;
 - Chủ tịch, Phó Chủ tịch UBND tỉnh (PTK);
 - Phòng QTTV, TT Tin học – Công báo;

 - Lưu: VT, NLN.
	TL. CHỦ TỊCH
KT. CHÁNH VĂN PHÒNG
PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG

(Đã ký)
Kiều Hải Nam



