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KẾ HOẠCH
Kiểm tra tình hình triển khai một số nhiệm vụ tại 

Khu kinh tế cửa khẩu Ma Lù Thàng


Căn cứ Chương trình công tác năm 2017, UBND tỉnh ban hành kế hoạch Kiểm tra tình hình triển khai một số nhiệm vụ tại Khu kinh tế cửa khẩu Ma Lù Thàng, cụ thể như sau:
1. Thành phần
- Đồng chí Giàng A Tính - Phó Chủ tịch UBND tỉnh.
- Đại diện lãnh đạo các sở, ngành: Tài chính, Xây dựng, Công Thương, Tài nguyên và Môi trường, Kế hoạch và Đầu tư, Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh, Văn phòng UBND tỉnh, Ban quản lý Khu kinh tế cửa khẩu Ma Lù Thàng, Chi cục Hải quan cửa khẩu Ma Lù Thàng. 

- Lãnh đạo UBND huyện Phong Thổ.
2. Nội dung kiểm tra
- Khảo sát, đánh giá công tác quản lý và chủ trương cho thuê Công trình Bãi đỗ xe số 01, khu vực cổng chính cửa khẩu Ma Lù Thàng (theo Tờ trình số 47/CV-KTCK ngày 10/02/2017 của Ban quản lý Khu kinh tế cửa khẩu Ma Lù Thàng).

- Công tác điều chỉnh cục bộ quy hoạch sử dụng đất ở vực đầu mối cửa khẩu Ma Lù Thàng theo yêu cầu tại Thông báo kết luận số 80/TB-UBND ngày 22/11/2016 của UBND tỉnh (điều chỉnh Khu trung tâm văn hoá – du lịch và giới thiệu sản phẩm Ma Lù Thàng; khu vực chợ cửa khẩu).

- Tiến độ xây dựng phương án thu phí đối với phương tiện ra, vào cửa khẩu sử dụng các dịch vụ (bãi đỗ xe, kho hàng) do các tổ chức và doanh nghiệp đầu tư; Xây dựng quy chế quản lý không gian, kiến trúc, cảnh quan khu kinh tế cửa khẩu Ma Lù Thàng (theo yêu cầu tại Kết luận số 75/TB-UBND ngày 17/10/2016 của UBND tỉnh). 

- Công tác kiểm tra, đánh giá việc sử dụng đất ở khu vực Pô Tô, xã Huổi Luông, huyện Phong Thổ (theo yêu cầu tại Văn bản số 94/UBND-TM ngày 17/01/2017 của UBND tỉnh).

- Tiến độ chuẩn bị đầu tư Dự án Xây dựng trạm Barie kiểm tra, kiểm soát an ninh, hàng hóa, phương tiện tại khu vực Km1 quốc lộ 12 Khu kinh tế cửa khẩu Ma Lù Thàng, huyện Phong Thổ; Dự án Sửa chữa tuyến đường từ Km1 đến trung tâm xã Huổi Luông, huyện Phong Thổ.
3. Lịch trình
- Thời gian: Xuất phát lúc 12 giờ 30 phút ngày 22/02/2017.

- Địa điểm: Nhà B, Trung tâm Hành chính – Chính trị tỉnh. 

4. Bố trí phương tiện

- Lãnh đạo Văn phòng UBND tỉnh đi chung xe Phó Chủ tịch UBND tỉnh.

- Xe Sở Tài chính: Lãnh đạo các Sở: Tài chính, Xây dựng, Tài nguyên và Môi trường.

- Xe Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng: Lãnh đạo Bộ Chỉ huy, Lãnh đạo Sở Kế hoạch và Đầu tư, Lãnh đạo Sở Công Thương.

5. Chuẩn bị làm việc
- Nội dung thứ 1, 2, 3: Giao Ban quản lý Khu kinh tế cửa khẩu Ma Lù Thàng chuẩn bị nội dung báo cáo.
- Nội dung thứ 4: Giao Sở Tài nguyên và Môi trường phối hợp với Ban quản lý Khu kinh tế cửa khẩu Ma Lù Thàng chuẩn bị nội dung báo cáo.

- Nội dung thứ 5: Giao UBND huyện Phong Thổ chuẩn bị nội dung báo cáo.

Căn cứ Kế hoạch này, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu lãnh đạo các sở, ngành: Tài chính, Xây dựng, Công Thương, Tài nguyên và Môi trường, Kế hoạch và Đầu tư, Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh, Văn phòng UBND tỉnh, Ban quản lý Khu kinh tế cửa khẩu Ma Lù Thàng, Chi cục Hải quan cửa khẩu Ma Lù Thàng; Chủ tịch UBND huyện Phong Thổ triển khai thực hiện./.

(Kế hoạch này thay cho Giấy mời)
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