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KẾ HOẠCH
Tổ chức “Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời” năm 2017




Thực hiện Công văn số 4148/BGDĐT-GDTX ngày 08/9/2017 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc tổ chức “Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời” năm 2017;
Nhằm nâng cao nhận thức cho Nhân dân trên địa bàn tỉnh về học tập suốt đời và xây dựng xã hội học tập, đồng thời nâng cao năng lực cung ứng giáo dục của các cơ sở giáo dục và các thiết chế giáo dục ngoài nhà trường trong việc đáp ứng nhu cầu học tập suốt đời của Nhân dân, Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành Kế hoạch tổ chức “Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời” năm 2017 với các nội dung như sau:


I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

Nhằm tiếp tục nâng cao nhận thức cho các tầng lớp Nhân dân về vai trò, ý nghĩa và tầm quan trọng của học tập suốt đời và xây dựng xã hội học tập, đồng thời nâng cao năng lực cung ứng giáo dục của các cơ sở giáo dục và các thiết chế giáo dục ngoài nhà trường trong việc đáp ứng nhu cầu học tập của Nhân dân.
Việc tổ chức Tuần lễ phải đảm bảo thiết thực, hiệu quả, nhằm thu hút được sự quan tâm và tham gia tích cực của Nhân dân, các cấp, các ngành, các tổ chức, đoàn thể, các lực lượng xã hội; qua đó khuyến khích Nhân dân chủ động học thường xuyên, liên tục và suốt đời, hướng tới xây dựng một xã hội học tập.

II. CHỦ ĐỀ, THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM TỔ CHỨC

1. Chủ đề hưởng ứng học tập suốt đời năm 2017
"Học tập để hoàn thiện nhân cách, phát triển bản thân".
2.Thời gian tổ chức
“Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời” năm 2017 diễn ra từ ngày 02/10/2017 đến ngày 08/10/2017 (Khai mạc vào sáng ngày 02/10/2017 và tổng kết vào ngày 08/10/2017). 
3. Địa điểm tổ chức



 Các hoạt động diễn ra tại các cơ sở giáo dục và các thiết chế giáo dục ngoài nhà trường (thư viện, bảo tàng, nhà văn hóa, trung tâm thể dục thể thao…).

III. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG

1. Tổ chức các hoạt động tuyên truyền

- Tổ chức tuyên truyền, đưa tin, bài về các hoạt động diễn ra trong Tuần lễ trên các phương tiện thông tin báo, đài địa phương, website, để người dân được biết và tham gia Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời.

- Tại các cơ sở giáo dục và các thiết chế giáo dục ngoài nhà trường treo các khẩu hiệu tuyên truyền trong suốt thời gian diễn ra “Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời”:
+ Học tập để hoàn thiện nhân cách, phát triển bản thân.
+ Học tập để phát triển quê hương đất nước.
+ Khuyến học, khuyến tài vì nhân lực chất lượng cao.
+ Học tập của người lớn làm cho tài nguyên con người được cải tạo và phát triển.
+ Học để trở thành người công dân tốt;

+ Học tập suốt đời - chìa khóa của mọi thành công.
+ Học để có nghề nghiệp và lao động ngày càng hiệu quả.
2. Tổ chức các hoạt động hưởng ứng học tập suốt đời 

- Tổ chức khai giảng các lớp bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ, tay nghề, nâng cao trình độ tin học, ngoại ngữ cho cán bộ, công chức, viên chức, công nhân lao động, các lớp học nghề cho lao động nông thôn; các lớp giáo dục kỹ năng sống cho học sinh; các lớp xóa mù chữ, phổ biến khoa học kỹ thuật cho mọi người.

- Tổ chức các hoạt động hội thảo hoặc tập huấn, hướng dẫn các kỹ năng tìm kiếm, khai thác và sử dụng thông tin trên mạng Internet một cách hữu ích, an toàn; phổ biến cách sử dụng thư điện tử, sách điện tử, thư viện điện tử (tra cứu, đưa nội dung tài liệu lên mạng Internet...)
- Tổ chức giới thiệu về sách và các tài liệu điện tử hữu ích trên website của nhà trường nhằm chia sẻ thông tin, tạo điều kiện thuận lợi cho học sinh tìm đọc.
- Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động thư viện; khuyến khích và tạo điều kiện để các cơ sở giáo dục xây dựng, thu thập và tổ chức các nguồn tài nguyên điện tử hữu ích (sách, báo điện tử, trang web), tài liệu trực tuyến và tài liệu số để phục vụ hiệu quả nhu cầu khai thác thông tin của nhà trường trong môi trường số.
- Khuyến khích giáo viên, học sinh tham gia các cộng đồng/câu lạc bộ đọc sách Online bằng cách tạo các trang Facebook hay Blogs của thư viện nhà trường để học sinh và giáo viên trao đổi về những cuốn sách hay.

- Giúp đỡ các cơ sở giáo dục trong việc xây dựng, thu thập và tổ chức các nguồn tài nguyên điện tử hữu ích (sách, báo điện tử, website ...), tài liệu trực tuyến và tài liệu số để phục vụ hiệu quả nhu cầu khai thác thông tin của nhà trường trong môi trường số.
IV. KINH PHÍ HOẠT ĐỘNG
Kinh phí tổ chức Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời được lấy từ nguồn kinh phí chi cho sự nghiệp giáo dục của địa phương, kinh phí hoạt động khuyến học và đóng góp của các tổ chức, cá nhân.
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Sở Giáo dục và Đào tạo

- Chủ trì, phối hợp với các ngành, cơ quan có liên quan triển khai thực hiện Kế hoạch này.

- Tổng hợp, báo cáo UBND tỉnh và Bộ GD&ĐT kết quả triển khai Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời trên địa bàn toàn tỉnh.

2. Hội Khuyến học tỉnh

- Phối hợp với Sở GD&ĐT triển khai thực hiện Kế hoạch này.

- Hướng dẫn, đôn đốc Hội khuyến học các huyện, thành phố phối hợp với Phòng Giáo dục và Đào tạo tham mưu cho UBND cùng cấp tổ chức Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2017 tại địa phương. 

3. Sở Thông tin và Truyền thông

Chỉ đạo các cơ quan thông tin truyền thông của tỉnh phối hợp với các sở, ngành liên quan, các huyện, thành phố tổ chức tuyên truyền rộng rãi bằng nhiều hình thức về Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời trên địa bàn.

4. Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch
Chỉ đạo hệ thống thư viện trên địa bàn tỉnh tổ chức các hoạt động như triển lãm sách, nói chuyện chuyên đề giới thiệu sách ... nhằm thu hút các tầng lớp Nhân dân và cộng đồng đến đọc sách, báo, truy nhập Internet ...
5. Báo Lai Châu, Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh, Cổng Thông tin điện tử tỉnh

 Tổ chức tuyên truyền, đưa tin, bài về các hoạt động của Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời; phát hiện, nhân rộng các tấm gương tự học, học tập suốt đời; xây dựng các chuyên mục phục vụ học tập suốt đời phù hợp với đặc thù địa phương, qua đó vận động Nhân dân học tập thường xuyên, suốt đời, tận dụng mọi cơ hội học tập để nâng cao đời sống vật chất và tinh thần, góp phần phát triển quê hương, đất nước.

6. Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố

- Tiếp tục đẩy mạnh các hoạt động nhằm thực hiện các mục tiêu của Kế hoạch thực hiện Đề án “Xây dựng xã hội học tập giai đoạn 2012-2020” trên địa tỉnh và các đề án thành phần đã được UBND tỉnh phê duyệt.
- Chỉ đạo Phòng Giáo dục và Đào tạo chủ trì, phối hợp với Hội Khuyến học tham mưu cho UBND các huyện, thành phố triển khai thực hiện Kế hoạch tổ chức Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời.

- Chỉ đạo các cơ sở giáo dục trên địa bàn triển khai thực hiện có hiệu quả những nội dung của Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời phù hợp với điều kiện của địa phương. 

- Chỉ đạo Đài Phát thanh - Truyền hình địa phương, các Đài Truyền thanh cấp xã đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền và đưa tin, bài về các hoạt động hưởng ứng Tuần lễ; tuyên truyền vai trò, ý nghĩa và tầm quan trọng của việc đọc sách; những câu chuyện về gương điển hình trong học tập …

- Chỉ đạo Phòng Văn hóa - Thể thao tăng cường công tác tuyên truyền về lợi ích của việc học tập suốt đời; tạo mọi điều kiện thuận lợi để các tầng lớp Nhân dân đến đọc sách, báo, truy nhập internet … tại các thư viện của địa phương.

- Tổ chức kiểm tra, đánh giá kết quả thực hiện Tuần lễ và tổng hợp, báo cáo UBND tỉnh (qua Sở GD&ĐT). 

Kết thúc Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời UBND các huyện, thành phố báo cáo kết quả triển khai tổ chức Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2017 theo hướng dẫn của Sở Giáo dục và Đào tạo để tổng hợp báo cáo UBND tỉnh và Bộ Giáo dục và Đào tạo trước ngày 15/10/2017.

Trên đây là Kế hoạch tổ chức Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2017 trên địa bàn tỉnh Lai Châu. Đề nghị các cơ quan, đơn vị được giao nhiệm vụ khẩn trương triển khai thực hiện. Trong quá trình tổ chức thực hiện, nếu có vấn đề cần trao đổi, đề nghị liên hệ với Sở Giáo dục và Đào tạo, điện thoại 0213.3.876964 để được hướng dẫn chi tiết./.

	Nơi nhận: 
- Bộ GD&ĐT (báo cáo); 

- Chủ tịch, PCT(Đ/c Hải) UBND tỉnh;

- Các sở, ban, ngành, đoàn thể, tổ chức hội cấp tỉnh;
                     

- UBND các huyện, thành phố;
              

- Phòng GD&ĐT các huyện, thành phố;

- Hội Khuyến học các huyện, thành phố;

- Trường Chính trị tỉnh;

- TT Bồi dưỡng Chính trị các huyện, thành phố; 

- Trường CĐCĐ tỉnh; Trung cấp Nghề DTNT tỉnh;

- Trung tâm GDNN-GDTX các huyện;      

- Các đơn vị trực thuộc Sở GD&ĐT;   

- Các doanh nghiệp trên địa bàn tỉnh;
- Báo Lai Châu, Đài PT-TH tỉnh, Cổng TTĐT tỉnh;
- Lưu: VT, VX.
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