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KẾ HOẠCH

Làm việc tại huyện Than Uyên ngày 13/11/2017
Để bàn phương án tháo gỡ những vướng mắc trong thực hiện chính sách bồi thường của các hộ dân Bản Chát, xã Mường Kim và Bản Đốc, xã Khoen On; và họp thẩm định bỏ phiếu xã Mường Mít đạt chuẩn nông thôn mới. Uỷ ban nhân dân tỉnh xây dựng Kế hoạch làm việc như sau:

1. Thành phần Đoàn công tác của tỉnh
- Đồng chí Lê Trọng Quảng - Phó Chủ tịch UBND tỉnh - Trưởng đoàn;
- Các thành viên Hội đồng thẩm định xã đạt chuẩn nông thôn mới của tỉnh; 
- Đại diện Văn phòng Điều phối NTM tỉnh; 

- Văn phòng UBND tỉnh: Lãnh đạo và chuyên viên theo dõi;
- Phóng viên: Đài Phát thanh – Truyền hình tỉnh; Báo Lai Châu.
2. Kế hoạch làm việc
2.1. Sáng ngày 13/11/2017

- 10h00 làm việc với huyện Than Uyên về chính sách bồi thường của các hộ dân Bản Chát, xã Mường Kim và Bản Đốc, xã Khoen On tại Trụ sở UBND huyện Than Uyên.
- Thành phần
Cấp tỉnh: Đồng chí Lê Trọng Quảng - Phó Chủ tịch UBND tỉnh; đại diện Lãnh đạo các sở, ngành: Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Tài nguyên Môi trường, Nông nghiệp và PTNT, Văn phòng UBND tỉnh.
Cấp huyện: Thường trực Huyện Uỷ, Hội đồng nhân dân, Uỷ ban nhân dân huyện; các phòng ban: Tài chính - Kế hoạch, Tài nguyên Môi trường, Nông nghiệp và PTNT, Ban QLDA đầu tư xây dựng huyện Than Uyên.
- Chuẩn bị nội dung làm việc: UBND huyện Than Uyên Chuẩn bị Báo cáo về công tác bồi thường của các hộ dân Bản Chát, xã Mường Kim và Bản Đốc, xã Khoen On; những vướng mắc trong quá trình thực hiện và kiến nghị.

2.2. Chiều ngày 13/11/2017
- 14h00 Hội đồng thẩm định tỉnh, họp thẩm định bỏ phiếu xã Mường Mít đạt chuẩn nông thôn mới tại Trụ sở xã Mường Mít.
- Thành phần: 

Hội đồng thẩm định tỉnh, BCĐ huyện, BCĐ, BQL xã.
Phóng viên: Đài phát thanh – Truyền hình tỉnh; Báo Lai Châu.

 - Chuẩn bị nội dung làm việc

Các thành viên Hội đồng thẩm định tỉnh chuẩn bị các tài liệu chuyên môn đảm bảo cho việc thẩm định các xã đạt chuẩn nông thôn mới theo Kế hoạch.

Văn phòng Điều phối nông thôn mới tỉnh: Đôn đốc, hướng dẫn các huyện chỉ đạo các xã chuẩn bị hồ sơ; chuẩn bị các tài liệu (biên bản, phiếu...) phục vụ cho công tác thẩm định của Hội đồng theo quy định. 

Ban Chỉ đạo các huyện: Chỉ đạo các xã chuẩn bị hồ sơ, tài liệu, hội trường phục vụ cho công tác thẩm định của Hội đồng theo Kế hoạch.

Trên đây là Kế hoạch làm việc tại huyện Than Uyên. Căn cứ Kế hoạch, UBND huyện Than Uyên mời các thành phần có liên quan của huyện tham gia làm việc cùng Đoàn; các sở, ngành, đơn vị thuộc thành phần Đoàn công tác của tỉnh bố trí cán bộ và chủ động phương tiện tham gia./. 

	Nơi nhận:

- Như thành phần;

- Chủ tịch UBND tỉnh (B/c);

- VPUBND tỉnh: Trung tâm THCB, QTTV;
- Lưu: VT, NN, TĐC.
	TL. CHỦ TỊCH

CHÁNH VĂN PHÒNG
(đã ký)
Hà Trọng Hải
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