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Lai Châu, ngày 08 tháng 01  năm 2018


KẾ HOẠCH
Tổ chức Hội nghị triển khai thực hiện Nghị quyết số 26/2017/NQ-HĐND, ngày 08/12/2017 của HĐND tỉnh và Đề án Khuyến khích phát triển cây Mắc ca tập trung trên địa bàn tỉnh Lai Châu đến năm 2021

Thực hiện Nghị quyết số 26/2017/NQ-HĐND, ngày 08/12/2017 của HĐND tỉnh Lai Châu về Bổ sung một số nội dung tại Điều 1, Nghị quyết số 33/2016/ NQ-HĐND ngày 28/7/2016 của Hội đồng nhân dân tỉnh về Quy định chính sách hỗ trợ sản xuất nông nghiệp trên địa bàn tỉnh Lai Châu giai đoạn 2017 – 2021 và Quyết định số 1655/QĐ-UBND, ngày 26/12/2017 của UBND tỉnh Lai Châu về việc phê duyệt Đề án Khuyến khích phát triển cây Mắc ca tập trung trên địa bàn tỉnh Lai Châu đến năm 2021; UBND tỉnh Lai Châu ban hành Kế hoạch tổ chức Hội nghị triển khai thực hiện với những nội dung sau:
1. NỘI DUNG
- Thông qua Báo cáo tình hình phát triển cây Mắc ca trên địa bàn tỉnh, nhiệm vụ và giải pháp thực hiện trong thời gian tới.

- Triển khai các nội dung Nghị quyết số 26/2017/NQ-HĐND, ngày 08/12/2017 của HĐND tỉnh Lai Châu; các nội dung Đề án Khuyến khích phát triển cây Mắc ca tập trung trên địa bàn tỉnh Lai Châu đến năm 2021.
- Thống nhất kế hoạch trồng Mắc ca năm 2018.
- Thảo luận tại Hội nghị: Lãnh đạo các Sở, ngành và UBND các huyện, thành phố; các doanh nghiệp và đại biểu dự hội nghị.

- Tham quan thực địa tại vườn ươm giống cây Mắc ca xã Lản Nhì Thàng, huyện Phong Thổ và vườn ươm, vườn cây tại xã Lê Lợi, huyện Nậm Nhùn.

2. THÀNH PHẦN
- Cấp tỉnh

+ Lãnh đạo UBND tỉnh; lãnh đạo Văn phòng UBND tỉnh; chuyên viên theo dõi khối Nông lâm nghiệp.
+ Lãnh đạo các Sở: Kế hoạch & Đầu tư, Tài chính, Tài nguyên và Môi trường; Nông nghiệp và PTNT (đại diện lãnh đạo Sở, Phòng Kế hoạch Tài chính, Chi cục Kiểm lâm, Quỹ Bảo vệ & Phát triển rừng, Trung tâm Khuyến nông).

+ Đại diện lãnh đạo Ngân hàng Thương mại Cổ phần Bưu điện Liên Việt (LienVietPostBank) Lai Châu.
+ Đại diện các doanh nghiệp trồng Mắc ca trên địa bàn tỉnh: Công ty TNHH MTV Trường Giang Lai Châu; Công ty Cổ phần Tập đoàn Liên Việt; Công ty TNHH HIM LAM LC.

- Cấp huyện: Chủ tịch hoặc Phó Chủ tịch (PTK) UBND các huyện, thành phố; Phòng Nông nghiệp & PTNT các huyện (Phòng Kinh tế thành phố); Hạt Kiểm lâm thành phố; Ban Quản lý rừng phòng hộ các huyện (lãnh đạo và 03 cán bộ kỹ thuật); UBND cấp xã (mỗi huyện, thành phố chọn 03 đại biểu xã, phường có diện tích trồng cây Mắc ca tập trung).
- Phóng viên: Thông tấn xã Việt Nam tại Lai Châu, Báo Nhân dân tại Lai Châu, Đài tiếng nói Việt Nam khu vực Tây Bắc; Báo Lai Châu, Đài Phát thanh - Truyền hình tỉnh, Cổng thông tin điện tử tỉnh.
3. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM
- Ngày 15/01/2018: 
+ Thời gian: Từ 15h triển khai Nghị quyết số 26/2017/NQ-HĐND, ngày 08/12/2017 của HĐND tỉnh và Đề án khuyến khích phát triển cây Mắc ca tập trung trên địa bàn tỉnh Lai Châu đến năm 2021; 
+ Địa điểm: Phòng họp A3 Trung tâm Hội nghị văn hóa tỉnh.

- Ngày 16/01/2018
+ Thời gian: 7h 30’ tập trung tại Quảng trường Nhân dân (trước Trung tâm Hội nghị văn hoá tỉnh) đi thực tế tại vườn ươm giống cây Mắc ca của Công ty TNHH MTV Trường Giang Lai Châu (xã Lản Nhì Thàng, huyện Phong Thổ và vườn ươm, vườn cây của Công ty Cổ phần tập đoàn Liên Việt (tại xã Lê Lợi, huyện Nậm Nhùn).

4. Kinh phí: Từ nguồn chi phí Ban Chỉ đạo cấp tỉnh thực hiện nhiệm vụ chi trả dịch vụ môi trường rừng năm 2018.
5. Tổ chức thực hiện
Giao Sở Nông nghiệp & PTNT chuẩn bị phòng họp, tài liệu và đảm bảo các điều kiện phục vụ Hội nghị; UBND các huyện, thành phố mời các thành phần liên quan (đại biểu huyện, thành phố) và bố trí phương tiện đưa đón đại biểu tham dự.

Kế hoạch này thay cho giấy mời; căn cứ Kế hoạch, các đại biểu chủ động bố trí thời gian tham dự./.

	Nơi nhận:

- Như thành phần mời;

- Chủ tịch, PCT. UBND tỉnh (PTK);

- VP UBND tỉnh: TT. TH-CB, P.QT-TV;

- Lưu: VT, NLN.
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