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	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lâp – Tự do – Hạnh phúc



	Số: 218 /UBND-NC 

V/v tăng cường các giải pháp đảm bảo an toàn PCCC dịp tết Nguyên đán Mậu Tuất và mùa hanh khô đầu năm 2018
	Lai Châu, ngày 12 tháng 02 năm 2018


	Kính gửi:
	

	
	- Các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh;

- UBND các huyện, thành phố;
- Các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp, hộ kinh doanh.




Trong thời gian gần đây, kể từ ngày 19/01/2018 đến nay, xảy ra 05 vụ cháy trên địa bàn tỉnh Lai Châu (Trong đó: 01 vụ cháy Trạm khí tượng thủy văn, 01 vụ cháy xe ô tô, 01 vụ cháy kho hàng, 02 vụ cháy nhà dân), làm 06 nhà dân bị ảnh hưởng, 02 xe ô tô tải bị hư hỏng nặng; ước tính tài sản thiệt hại trên 2,5 tỷ đồng. Đáng chú ý là vụ cháy xảy ra hồi 23 giờ 30 phút, ngày 08/02/2018 tại kho hàng hóa của bà Tăng Thị Oanh tại Khu I - thị trấn Than Uyên, huyện Than Uyên, làm cháy toàn bộ kho hàng có diện tích 115 m2, gây thiệt hại cho 04 nhà liền kề; công tác chữa cháy gặp nhiều khó khăn do: Thời gian chữa cháy kéo dài, trong đêm tối không có máy chiếu sáng, địa điểm cháy cách xa đơn vị chữa cháy chuyên nghiệp hơn 100km nên lực lượng chữa cháy chuyên nghiệp không tiếp cận được; lực lượng, phương tiện tại chỗ chưa đáp ứng yêu cầu chữa cháy, phải huy động phương tiện  máy bơm chữa cháy di dộng, xe chở nước... của nhiều cơ quan, đơn vị mới dập tắt được đám cháy.
Theo dự báo, thời gian trước, trong và sau tết Nguyên đán Mậu Tuất năm 2018 thời tiết trên địa bàn tỉnh tiếp tục hanh khô kéo dài, tiềm ẩn nhiều nguy cơ cháy, nổ cao. Trước tình hình trên, UBND tỉnh yêu cầu các cơ quan, đơn vị tập trung chỉ đạo, tổ chức thực hiện ngay một số nội dung về công tác phòng cháy chữa cháy và cứu nạn cứu hộ (PCCC&CNCH) sau:

1. UBND các huyện, thành phố

- Chỉ đạo các phòng, ban chức năng phối hợp với lực lượng Công an tăng cường công tác kiểm tra, hướng dẫn đảm bảo an toàn PCCC đối với các cơ sở trọng điểm, nguy cơ cháy, nổ cao trên địa bàn nhằm phát hiện, khắc phục những sơ hở, thiếu sót trong công tác PCCC.
- Bố trí nguồn kinh phí phục vụ công tác PCCC như: Trang bị, bảo dưỡng, sửa chữa hệ thống, phương tiện chữa cháy, CNCH; tổ chức tập huấn nghiệp vụ PCCC, thực tập phương án chữa cháy và CNCH... cho các cơ quan, ban, ngành, đơn vị sử dụng nguồn ngân sách Nhà nước cấp; đặc biệt là các cơ sở quan trọng về kinh tế, chính trị như: Trụ sở Huyện ủy, HĐND, UBND nhân dân, chợ, trung tâm hội nghị văn hóa huyện, thành phố...
- Chú ý việc xây dựng, quy hoạch các bến bãi lấy nước, bể chứa nước, lắp đặt các trụ nước chữa cháy tại các vị trí phù hợp phục vụ chữa cháy cho cơ sở trọng điểm như: Chợ, bệnh viện, trường học, cửa hàng xăng dầu, gas, nơi tập trung đông dân cư ...
- Duy trì hiệu quả hoạt động của Ban Chỉ đạo PCCC các cấp; đảm bảo lực lượng, phương tiện, thông tin liên lạc và các điều kiện phục vụ chữa cháy, CNCH của các lực lượng chữa cháy tại chỗ.
- Kịp thời huy động các lực lượng, phương tiện tham gia chữa cháy, CNCH; làm tốt công tác khắc phục hậu quả, ổn định đời sống Nhân dân không để xảy ra tình trạng mất ANTT khi có cháy, nổ lớn xảy ra.

2. Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn

- Chỉ đạo lực lượng Kiểm lâm làm tốt công tác PCCC rừng. Rà soát, bổ sung và tổ chức diễn tập các phương án chữa cháy rừng; tăng cường công tác kiểm tra, phát hiện và ngăn chặn kịp thời nguy cơ gây cháy rừng; trang bị, kiểm tra, bảo quản, bảo dưỡng phương tiện, dụng cụ chữa cháy rừng; đảm bảo nguồn kinh phí phục vụ cho công tác PCCC rừng theo quy định.

- Làm tốt công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục kiến thức, pháp luật về PCCC rừng đến cán bộ, công nhân viên chức và Nhân dân trên địa bàn.

3. Công an tỉnh

- Chỉ đạo các đơn vị chức năng phối hợp với các cơ quan thông tin truyền thông đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến kiến thức, pháp luật về PCCC; hướng dẫn các biện pháp chữa cháy, CNCH. 
- Tăng cường các biện pháp phòng ngừa, ngăn chặn kịp thời các nguy cơ phát sinh cháy, nổ; đẩy mạnh công tác thanh tra, kiểm tra việc chấp hành quy định của pháp luật về công tác PCCC, đặc biệt đối với các cơ sở trọng điểm có nguy cơ cháy, nổ cao... Qua kiểm tra cần xử lý nghiêm trường hợp tổ chức, cá nhân cố tình vi phạm các quy định của pháp luật về PCCC. 
- Phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan xây dựng kế hoạch tổ chức huấn luyện nghiệp vụ PCCC cho lực lượng PCCC cơ sở, dân phòng.
- Tổ chức học tập, thực tập các phương án chữa cháy, CNCH phối hợp nhiều lực lượng tại các cơ sở trọng điểm, có nguy cơ cháy, nổ cao.

- Chuẩn bị sẵn sàng về lực lượng, phương tiện thường trực chữa cháy, CNCH; rà soát, lập danh sách các đơn vị, doanh nghiệp có lực lượng, phương tiện có thể huy động tham gia chữa cháy, CNCH như: Xe bồn chở nước, máy bơm chữa cháy di động, máy xúc, máy ủi, xe cứu hộ, các loại phương tiện chữa cháy, CNCH khác...Kịp thời tham gia chữa cháy, cứu nạn cứu hộ, hạn chế đến mức thấp nhất thiệt hại về người, tài sản do cháy, nổ gây ra.

4. Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh

Phối hợp chặt chẽ với Công an tỉnh trong thực hiện nhiệm vụ PCCC&CNCH. Phối hợp và thực hiện tốt công tác PCCC đối với các cơ sở do Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh quản lý theo quy định tại Nghị định số 78/NĐ-CP, ngày 01/9/2011 của Chính phủ quy định việc phối hợp giữa Bộ Công an với Bộ Quốc phòng trong tổ chức thực hiện công tác PCCC đối với các cơ sở Quốc phòng, Nghị định số 77/2010/NĐ-CP, ngày 12/7/2010 của Chính phủ Quy định việc phối hợp giữa Bộ Công an và Bộ Quốc phòng trong thực hiện nhiệm vụ bảo vệ an ninh quốc gia, giữ gìn trật tự, an toàn xã hội và nhiệm vụ quốc phòng.

5. Sở Thông tin và Truyền thông; Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh; Báo Lai Châu

Phối hợp với các lực lượng chức năng của Công an tỉnh xây dựng và đưa các tin, bài, phóng sự về công tác PCCC; tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến pháp luật, kiến thức cơ bản về PCCC&CNCH, cảnh báo nguy cơ cháy nổ, phổ biến các biện pháp, giải pháp đảm bảo an toàn PCCC, cách thức xử lý các tỉnh huống cháy, nổ, các biện pháp cứu người, thoát nạn và cứu tài sản để cán bộ, công chức, viên chức, người lao động, Nhân dân và học sinh nắm bắt kịp thời nhằm hạn chế đến mức thấp nhất thiệt hại do cháy, nổ, tai nạn, sự cố xảy ra.
6. Sở Tài chính
- Tham mưu UBND tỉnh bố trí kinh phí phục vụ công tác PCCC & CNCH cho các cơ quan, đơn vị trên địa bàn tỉnh theo quy định. Đặc biệt ưu tiên nguồn kinh phí phục vụ việc trang bị bảo dưỡng, sửa chữa hệ thống, phương tiện PCCC cho các cơ quan, đơn vị tại các huyện cách xa thành phố, cách xa phạm vi bảo vệ của đơn vị chữa cháy chuyên nghiệp, nhằm chủ động về phương tiện chữa cháy tại chỗ. 
- Thực hiện các quy định của Nhà nước về tài chính đối với các chương trình, đề án, kế hoạch phát triển lực lượng, trang bị phương tiện, kỹ thuật, hệ thống cấp nước chữa cháy, thông tin liên lạc và các điều kiện khác đảm bảo phục vụ tốt cho công tác PCCC&CNCH trên địa bàn tỉnh.
7. Các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp, trường học.

- Chủ động thực hiện tốt các quy định của pháp luật về PCCC, gắn trách nhiệm của người đứng đầu cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp, chủ hộ gia đình nếu để xảy ra cháy, nổ gây thiệt hại nghiêm trọng về người và tài sản trong phạm vi lãnh đạo, quản lý của mình.

- Tăng cường công tác tuyên truyền, phố biến, kiến thức về PCCC, kỹ năng thoát nạn khi có tai nạn, sự cố cháy, nổ xảy ra đến cán bộ, công chức, viên chức, học sinh, sinh viên và toàn thể người dân.

- Làm tốt công tác tự kiểm tra để đảm bảo an toàn PCCC, khắc phục những sơ hở, thiếu sót trong công tác PCCC tại cơ quan, đơn vị mình; bố trí nguồn kinh phí phục vụ cho công tác PCCC để trang bị phương tiện chữa cháy, CNCH, tập huấn và thực tập phương án chữa cháy.

Căn cứ nội dung Công văn này, UBND tỉnh yêu cầu Thủ trưởng các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh, Chủ tịch UBND các huyện, thành phố, các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp, hộ gia đình tổ chức thực hiện nghiêm túc. Kết quả thực hiện báo cáo về UBND tỉnh (qua Công an tỉnh) trước ngày 15/4/2018 để nắm, chỉ đạo./.
	Nơi nhận:

- Như trên;

- TT Tỉnh ủy, HĐND tỉnh;
- Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh;

- Lưu: VT, NC.
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(đã ký)
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