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KẾ HOẠCH

Kiểm tra và làm việc tại huyện Tân Uyên, Than Uyên

Để kiểm tra đánh giá tình hình sản xuất nông nghiệp và công tác di dân, tái định cư Dự án thủy điện Huội Quảng, Bản Chát trên địa bàn huyện Tân Uyên, Than Uyên, Uỷ ban nhân dân tỉnh xây dựng Kế hoạch kiểm tra và làm việc như sau:

1. Thành phần Đoàn công tác của tỉnh
- Đồng chí Lê Trọng Quảng - Phó Chủ tịch UBND tỉnh - Trưởng đoàn;
- Đại diện lãnh đạo các Sở: Kế hoạch và Đầu tư, Giao thông Vận tải;
- Văn phòng UBND tỉnh: Lãnh đạo và chuyên viên theo dõi.

2. Kế hoạch làm việc
2.1. Ngày 05/02/2018
- Sáng ngày 05/02/2018

+ 7h30’ Đoàn xuất phát từ thành phố Lai Châu (Tập trung tại cổng nhà A, nhà khách Hương Phong) đi huyện Tân Uyên; 


+ 8h30’ Đi kiểm tra vùng sản xuất và tình hình thực hiện các dự án di dân tái định cư thuỷ điện Bản Chát trên địa bàn các xã: Phúc Khoa, Mường Khoa, Thân Thuộc, Pắc Ta.

- Chiều ngày 05/02/2018: Xuất phát từ huyện Tân Uyên đi Đường Tỉnh lộ 107 đến kiểm tra Đoạn tuyến từ Bản Nậm Khăn đến Đường Tỉnh lộ 107 thuộc công trình Đường đến điểm tái định cư Nậm Khăn 1,2.

- Tối ngày 05/02/2018: Nghỉ tại Than Uyên.

2.2. Ngày 06/02/2018


- Sáng ngày 06/02/2018: Đi kiểm tra công tác di dân tái định cư Dự án thuỷ điện Huội Quảng, Bản Chát ở các khu tái định cư: Tà Hừa, Ta Gia, Khoen On huyện Than Uyên.

- Chiều ngày 06/02/2018: Đi kiểm tra vùng sản xuất và tình hình thực hiện các dự án di dân tái định cư thuỷ điện Bản Chát trên địa bàn các xã: Mường Kim, Tà Mung.  

Trên đây là Kế hoạch kiểm tra và làm việc tại huyện Tân Uyên, Than Uyên. Căn cứ Kế hoạch, UBND huyện Tân Uyên, Than Uyên mời các thành phần có liên quan của huyện tham gia làm việc cùng Đoàn; các sở, ngành, đơn vị thuộc thành phần Đoàn công tác của tỉnh bố trí cán bộ và chủ động phương tiện tham gia./. 

	Nơi nhận:

- Như thành phần;

- Chủ tịch UBND tỉnh (để B/c);

- UBND huyện Tân Uyên, Than Uyên;

- Trung tâm THCB - Văn phòng UBND tỉnh;

- Lưu: VT, NN, TĐC.
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