	UỶ BAN NHÂN DÂN
TỈNH LAI CHÂU

Số: 27 /GM-UBND


	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Lai Châu, ngày  12  tháng  4 năm 2017



GIẤY MỜI 
Dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc về logistics, các giải pháp 

giảm chi phí, kết nối hiệu quả hệ thống hạ tầng giao thông
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Thực hiện Công điện số 417/CĐ-VPCP ngày 11 tháng 4 năm 2018 của Văn phòng Chính phủ về Hội nghị trực tuyến toàn quốc về logistics, các giải pháp giảm chi phí, kết nối hiệu quả hệ thống hạ tầng giao thông do Thủ tướng Chính phủ Nguyễn Xuân Phúc chủ trì, Uỷ ban nhân dân tỉnh kính mời các đồng chí tham dự Hội nghị tại điểm cầu tỉnh Lai Châu.
1. Thành phần 

- Đại diện lãnh đạo Uỷ ban nhân dân tỉnh.

- Đại diện lãnh đạo các Sở, ngành: Giao thông vận tải, Công Thương, Tài chính, Kế hoạch và Đầu tư, Tư pháp, Tài nguyên và Môi trường, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Lao động – Thương binh và Xã hội, Thông tin và Truyền thông, Ngân hàng Nhà nước chi nhánh tỉnh.

- Phóng viên: Đài Phát thanh - Truyền hình tỉnh, Báo Lai Châu, Cổng Thông tin điện tử tỉnh, Trang thông tin điện tử VP UBND tỉnh dự và đưa tin.

2. Thời gian: 08 giờ 00’, ngày 16 tháng 4 năm 2018 (thứ Hai).
3. Địa điểm: Phòng họp Trực tuyến UBND tỉnh (tầng 2, nhà B, Trung tâm Hành chính – Chính trị tỉnh).
Giao Sở Giao thông vận tải chủ trì, phối hợp với Sở Công Thương chuẩn bị báo cáo tóm tắt tình hình phát triển dịch vụ logistics trên địa bàn tỉnh, gửi Văn phòng Uỷ ban nhân dân tỉnh trước 14 giờ 00’ ngày 13 tháng 4 năm 2018; liên hệ với Bộ Giao thông Vận tải lấy tài liệu của Trung ương, gửi Văn phòng Uỷ ban nhân dân tỉnh đăng lên trang Thông tin điện tử Văn phòng Uỷ ban nhân dân tỉnh (Mục tài liệu hội nghị) để các đại biểu khai thác.
Thừa lệnh Chủ tịch Uỷ ban nhân dân tỉnh, Văn phòng Uỷ ban nhân dân tỉnh kính mời các đồng chí đến dự họp đúng thời gian và thành phần./. 
	Nơi nhận:

- Như thành phần;
- Chủ tịch, PCT UBND tỉnh (Đ/c Tính); (B/c)

- Phòng QTTV, TT Tin học – Công báo;

- Lưu: VT, TM.
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Hà Trọng Hải


