	ỦY BAN NHÂN DÂN
TỈNH LAI CHÂU
Số: 593 /UBND-TH
Về việc đẩy mạnh triển khai Kế hoạch thực hiện Nghị quyết số 18-NQ/TW và Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết số 19-NQ/TW 
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lâp – Tự do – Hạnh phúc

Lai Châu, ngày  7  tháng 5 năm 2018


	                     Kính gửi:
	- Các sở, ban, ngành tỉnh;
- UBND các huyện, thành phố.


Thực hiện Kế hoạch số 122-KH/TU ngày 22/01/2018 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh thực hiện Nghị quyết số 18-NQ/TW và Chương trình hành động số 24-CTr/TU ngày 22/01/2018 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh thực hiện Nghị quyết số 19-NQ/TW, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu các cơ quan, đơn vị, địa phương tập trung thực hiện một số nhiệm vụ sau:
1. UBND các huyện, thành phố:
- Chủ trì, phối hợp với Sở Nông nghiệp và PTNT thực hiện hợp nhất trạm chăn nuôi và thú y, trạm trồng trọt và bảo vệ thực vật, trạm khuyến nông cấp huyện thành trung tâm dịch vụ nông nghiệp trực thuộc UBND cấp huyện. Yêu cầu hoàn chỉnh đề án, gửi Sở Nội vụ thẩm định trước ngày 01/6/2018; giao Sở Nội vụ thẩm định, báo cáo UBND tỉnh trước ngày 10/6/2018.
- Phối hợp với Sở Giáo dục và Đào tạo rà soát, sắp xếp, tổ chức lại các trường mầm non, phổ thông gắn với nâng cao chất lượng giáo dục, hình thành trường phổ thông nhiều cấp học phù hợp với nhu cầu và điều kiện thực tế của mỗi địa phương. Yêu cầu thực hiện trước khi bước vào năm học 2018-2019.
- Rà soát, tổng hợp các xã chưa đạt các tiêu chuẩn theo quy định về quy mô dân số, diện tích tự nhiên theo chỉ đạo của UBND tỉnh tại Công văn số 29/UBND-TH ngày 02/5/2018; tổng hợp, báo cáo các thôn, bản, tổ dân phố không đủ điều kiện theo quy định tại Thông tư 09/2011/TT-BNV ngày 29/12/2017 của Bộ Nội vụ, đề xuất phương án hợp nhất, báo cáo UBND tỉnh (qua Sở Nội vụ) trước ngày 25/5/2018.  
2. Các Sở, ban, ngành tỉnh:
- Sở Kế hoạch và Đầu tư chủ trì, phối hợp với Sở Công Thương, Sở Văn hóa Thể thao và Du lịch xây dựng đề án hợp nhất 3 trung tâm xúc tiến thuộc 3 sở thành 1 trung tâm trực thuộc Sở Kế hoạch và Đầu tư. Yêu cầu hoàn chỉnh đề án, gửi Sở Nội vụ thẩm định trước ngày 01/6/2018; giao Sở Nội vụ thẩm định, báo cáo UBND tỉnh trước ngày 10/6/2018.

- Sở Khoa học và Công nghệ: Xây dựng đề án sáp nhập các đơn vị công lập trực thuộc thành một đơn vị. Yêu cầu hoàn chỉnh đề án, gửi Sở Nội vụ thẩm định trước ngày 01/6/2018; giao Sở Nội vụ thẩm định, báo cáo UBND tỉnh trước ngày 10/6/2018.

- Ban Quản lý Trung tâm hành chính – Chính trị tỉnh chủ trì xây dựng đề án sáp nhập Nhà khách Hương Phong vào Ban Quản lý, tổ chức lấy ý kiến của các cơ quan liên quan. Yêu cầu hoàn chỉnh đề án, gửi Sở Nội vụ thẩm định trước ngày 01/6/2018; giao Sở Nội vụ thẩm định, báo cáo UBND tỉnh trước ngày 10/6/2018.

- Sở Lao động, Thương binh và Xã hội chủ trì, phối hợp với Sở Y tế và các đơn vị liên quan: Xây dựng đề án sáp nhập Trường Trung cấp nghề, Trường Trung cấp y tế vào Trường Cao đẳng Cộng đồng tỉnh. Yêu cầu hoàn chỉnh đề án, gửi Sở Nội vụ thẩm định trước ngày 20/6/2018; giao Sở Nội vụ thẩm định, báo cáo UBND tỉnh trước ngày 01/7/2018.

- Sở Y tế: Xây dựng đề án sáp nhập các đơn vị làm nhiệm vụ y tế dự phòng cấp tỉnh thành trung tâm phòng ngừa và kiểm soát dịch bệnh. Yêu cầu hoàn chỉnh đề án, gửi Sở Nội vụ thẩm định trước ngày 01/8/2018; giao Sở Nội vụ thẩm định, báo cáo UBND tỉnh trước ngày 10/8/2018.

- Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch xây dựng đề án hợp nhất Trung tâm Văn hoá, Trung tâm phát hành phim và Chiếu bóng, Đoàn nghệ thuật tỉnh thành một đơn vị; sáp nhập Bảo tàng với Thư viện tỉnh. Yêu cầu hoàn chỉnh đề án, gửi Sở Nội vụ thẩm định trước ngày 01/8/2018; giao Sở Nội vụ thẩm định, báo cáo UBND tỉnh trước ngày 10/8/2018.

- Sở Tài nguyên và Môi trường xây dựng đề án: Sáp nhập Trung tâm kỹ thuật tài nguyên và môi trường với Trung tâm phát triển quỹ đất; Sáp nhập Trung tâm Công nghệ thông tin tài nguyên và môi trường, Văn phòng đăng ký đất đai và các Văn phòng đăng ký quyền sử dụng đất thuộc UBND các huyện, thành phố thành một đơn vị trực thuộc Sở. Yêu cầu hoàn chỉnh đề án, gửi Sở Nội vụ thẩm định trước ngày 01/8/2018; giao Sở Nội vụ thẩm định, báo cáo UBND tỉnh trước ngày 10/8/2018.

- Sở Thông tin và Truyền thông xây dựng đề án giải thể Trung tâm Phát hành sách – Văn hóa phẩm; chủ trì, phối hợp với Văn phòng UBND tỉnh xây dựng đề án tổ chức lại Cổng thông tin điện tử tỉnh: Chuyển bộ phận quản trị về Trung tâm Công nghệ thông tin và truyền thông, chuyển bộ phận biên tập về Trung tâm Tin học – Công báo trực thuộc Văn phòng UBND tỉnh. Yêu cầu hoàn chỉnh đề án, gửi Sở Nội vụ thẩm định trước ngày 01/10/2018; giao Sở Nội vụ thẩm định, báo cáo UBND tỉnh trước ngày 10/10/2018.

- Sở Nông nghiệp và PTNT xây dựng đề án giải thể Trung tâm Khuyến nông, Trung tâm Nước sạch và Vệ sinh môi trường nông thôn. Yêu cầu hoàn chỉnh đề án, gửi Sở Nội vụ thẩm định trước ngày 01/10/2018; giao Sở Nội vụ thẩm định, báo cáo UBND tỉnh trước ngày 10/10/2018.

- Sở Nội vụ: Thẩm định, tổng hợp trình UBND tỉnh Đề án sắp xếp, tổ chức lại các đơn vị sự nghiệp công lập thuộc, trực thuộc các cơ quan, tổ chức, đơn vị, UBND các huyện, thành phố theo quy định; chủ động tham mưu UBND tỉnh thực hiện các chế độ báo cáo theo quy định.

- Các cơ quan liên quan tập trung tổ chức triển khai thực hiện Kế hoạch số 389/KH-UBND ngày 29/3/2018 của UBND tỉnh theo đúng tiến độ đã đề ra.
Căn cứ nội dung Công văn này, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu các cơ quan, đơn vị, địa phương khẩn trương triển khai thực hiện. Trong quá trình thực hiện, nếu có khó khăn, vướng mắc, kịp thời phản ánh về UBND tỉnh (qua Sở Nội vụ) để có phương án giải quyết./. 
	 Nơi nhận:
- Như trên;
- TT. Tỉnh ủy; (b/c)
- TT. HĐND tỉnh;
- Chủ tịch và các PCT UBND tỉnh;
- Cổng Thông tin điện tử tỉnh;
- TT Tin học và Công báo tỉnh;
- Lưu: VT, TH.
	KT. CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH
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