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KẾ HOẠCH

Khảo sát thực địa phục vụ tổ chức Hội thảo “Xây dựng nông thôn mới 
gắn với phát triển kinh tế du lịch”

Thực hiện Công văn số 260/VPĐP-NV ngày 03/5/2018 của Văn phòng Điều phối Nông thôn mới Trung ương về việc phối hợp tổ chức Hội thảo “Xây dựng nông thôn mới gắn với phát triển kinh tế du lịch”, UBND tỉnh xây dựng Kế hoạch Khảo sát thực địa như sau:

I. CHƯƠNG TÌNH KHẢO SÁT
1. Ngày 09/5/2018: Ban Chỉ đạo tỉnh tổ chức đoàn kiểm tra thực địa các điểm khảo sát, cụ thể:

- Lịch trình:
+ Sáng: 7h30’ Đoàn tập trung tại cổng Nhà A - Nhà khách Hương Phong xuất phát đi kiểm tra các điểm gồm: Bản Lao Tỷ Phùng - xã Nùng Nàng, bản Lao Chải - xã Khun Há, bản Chăn nuôi - xã Bản Hon, bản Cốc Phát - xã Bản Bo, Sì Thâu Chải - xã Hồ Thầu của huyện huyện Tam Đường.
+ Chiều: Kiểm tra các điểm: Vườn cây ăn quả khu vực xã Giang Ma và Hồ Thầu huyện Tam Đường; xã Sin Suối Hồ - huyện Phong Thổ và bản Gia Khâu - xã Nậm Lỏong, thành phố Lai Châu.
- Thành phần: Đ/c Lê Trọng Quảng - PCT UBND tỉnh; đại diện lãnh đạo các Sở: Nông nghiệp & PTNT, Văn hoá - Thể thao & Du lịch; Văn phòng Điều phối NTM tỉnh; VP UBND tỉnh.

2. Chiều ngày 10/5/2018

- Lịch trình:13h 30’ Đoàn xuất phát từ thành phố Lai Châu (Tập trung tại Cổng A, Nhà khách Hương Phong) đi kiểm tra các điểm: Bản Lao Chải - xã Khun Há, bản Chăn nuôi - xã Bản Hon, bản Cốc Phát - xã Bản Bo, bản Sì Thâu Chải - xã Hồ Thầu, vườn cây ăn quả khu vực xã Giang Ma và Hồ Thầu của huyện Tam Đường.

- Thành phần: Đoàn công tác của VP Điều phối NTM Trung ương; đại diện lãnh đạo Sở: Nông nghiệp & PTNT, Văn hoá - Thể thao & Du lịch; Văn phòng Điều phối NTM tỉnh; VP UBND tỉnh.

3. Ngày 11/5/2018

- Sáng: 7h 30’: Đoàn xuất phát từ thành phố Lai Châu (Tập trung tại Cổng nhà A, Nhà khách Hương Phong) đi kiểm tra các điểm: Xã Sin Suối Hồ - huyện Phong Thổ, bản Gia Khâu - xã Nậm Lỏong, thành phố Lai Châu và bản Lao Tỷ Phùng - xã Nùng Nàng, huyện Tam Đường.
Thành phần: Đoàn công tác của VP Điều phối NTM Trung ương; Đ/c Lê trọng Quảng - PCT UBND tỉnh; đại diện lãnh đạo các Sở: Nông nghiệp & PTNT, Văn hoá - Thể thao & Du lịch; Văn phòng Điều phối NTM tỉnh; VP UBND tỉnh.
- Chiều: 13h 30’: Làm việc với Đoàn công tác của VP Điều phối NTM Trung ương tại phòng họp UBND tỉnh (Tầng 3, Nhà B, Khu Trung tâm Hành chính - Chính trị tỉnh).
Thành phần: Đ/c Lê Trọng Quảng - PCT UBND tỉnh; đại diện lãnh đạo, chuyên viên các sở, ngành, đơn vị: Nông nghiệp & PTNT, Văn hoá - Thể thao & Du lịch, Văn phòng UBND tỉnh; Văn phòng ĐPNTM tỉnh; đại diện lãnh đạo UBND các huyện: Tam Đường, Phong Thổ và thành phố Lai Châu.
II. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Giao UBND các huyện: Tam Đường, Phong Thổ và UBND thành phố Lai Châu phối hợp với Sở Nông nghiệp & PTNT chuẩn bị báo cáo, địa điểm khảo sát và bố trí cán bộ làm việc với Đoàn.
2. Giao Sở Nông nghiệp & PTNT: Chủ động liên hệ đón, tiếp Đoàn công tác VP Điều phối NTM Trung ương; chủ trì phối hợp với UBND các huyện, thành phố liên quan chuẩn bị báo cáo làm việc với Đoàn và địa điểm khảo sát.
Trên đây là Kế hoạch Khảo sát thực địa phục vụ tổ chức Hội thảo “Xây dựng nông thôn mới gắn với phát triển kinh tế du lịch”; căn cứ Kế hoạch, UBND các huyện: Tam Đường, Phong Thổ, UBND thành phố và các sở, ngành thuộc thành phần Đoàn công tác của tỉnh triển khai thực hiện, chủ động bố trí cán bộ và phương tiện tham gia./. 

	Nơi nhận:

  - Thành phần Đoàn;

  - Chủ tịch UBND tỉnh;

  - UBND các huyện: Tam Đường, Phong Thổ;
  - UBND thành phố Lai Châu;

  - VPUBND tỉnh: Lãnh đạo, P. QT-TV;

  - Lưu: VT, TH, NN.
	TL. CHỦ TỊCH
KT. CHÁNH VĂN PHÒNG
PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG

( Đã ký ) 
Kiều Hải Nam
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