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V/v tổ chức trực và báo cáo tình hình trong dịp nghỉ tết Dương lịch năm 2019
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Lai Châu, ngày 28 tháng 12 năm 2018


	Kính gửi:
  


	- Các sở, ban, ngành tỉnh;

- UBND thành phố và các huyện.



Thực hiện ý kiến chỉ đạo của Văn phòng Chính phủ về việc tổ chức trực và báo cáo tình hình trong dịp nghỉ tết Dương lịch năm 2019;
Để bảo đảm thông tin thông suốt phục vụ sự chỉ đạo, điều hành của UBND tỉnh. Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu Thủ trưởng các sở, ban, ngành tỉnh; UBND thành phố và các huyện tổ chức trực và báo cáo tình hình trong dịp nghỉ tết Dương lịch năm 2019 như sau:

1. Về việc trực trong dịp nghỉ tết:

Bố trí nghỉ hợp lý; phân công công chức, viên chức, người lao động trực trong ngày nghỉ để giải quyết công việc, đặc biệt là quan tâm giải quyết công việc quan trọng, cấp bách, phát sinh.
2. Chế độ báo cáo trong dịp nghỉ tết:

- Công an tỉnh, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng, Văn phòng Ban An toàn giao thông báo cáo nhanh tình hình từng ngày trong dịp nghỉ tết Dương lịch năm 2019 (từ ngày 29/12/2018 đến ngày 01/01/2019), gửi hoả tốc đến UBND tỉnh (qua Văn phòng UBND tỉnh) và qua thư điện tử trước 15h00 hàng ngày.
- Các sở, ban, ngành tỉnh; UBND các huyện, thành phố thường xuyên nắm tình hình, chủ động xử lý những vấn đề phát sinh; kịp thời báo cáo về những vấn đề nổi cộm thuộc ngành, lĩnh vực, địa bàn quản lý gửi UBND tỉnh (qua Văn phòng UBND tỉnh).
Nội dung báo cáo tập trung vào các vấn đề sau: Tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội; tình hình biên giới; công tác bảo đảm trật tự an toàn giao thông; công tác phòng chống cháy, nổ,... trên địa bàn.
3. Phương thức gửi báo cáo:
Theo đường công văn hoả tốc, hoặc fax: 02133.876.356, hoặc Email: pthvpubnd-laichau@chinhphu.vn.
Căn cứ nội dung Công văn này, yêu cầu Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị, địa phương nghiêm túc triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

- Như trên;
- TT. Tỉnh uỷ (b/c);

- Thường trực HĐND tỉnh;

- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;

- Lãnh đạo VP UBND tỉnh;

- TT. TH & CB, Phòng HC-TC;

- Lưu: VT, TH.
	TL. CHỦ TỊCH

CHÁNH VĂN PHÒNG
(đã ký)
Hà Trọng Hải


