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GIẤY MỜI 
            Kính gửi:     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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Thực hiện ý kiến chỉ đạo của Lãnh đạo Uỷ ban nhân dân tỉnh, Uỷ ban nhân dân tỉnh tổ chức đoàn công tác kiểm tra tình hình thực hiện các dự án sắp xếp dân cư khu vực có nguy cơ sạt lở trên địa bàn huyện Sìn Hồ, dự án Hồ Sà Dề Phìn, cụ thể như sau:
1. Thành phần:

- Đồng chí Tống Thanh Hải – Phó Chủ tịch UBND tỉnh, Trưởng đoàn.

- Đại diện Lãnh đạo và cán bộ chuyên môn các đơn vị: Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tài chính, Sở Xây dựng, Sở Tài nguyên và Môi trường, Ban QLDA đầu tư xây dựng các công trình Nông nghiệp và PTNT, Văn phòng UBND tỉnh.
- Lãnh đạo UBND và các phòng ban liên quan huyện Sìn Hồ.
2. Lịch trình:
- 07h30’, ngày 23/5/2019, Đoàn đi vùng thấp huyện Sìn Hồ kiểm tra các điểm sắp xếp dân cư khu vực có nguy cơ sạt lở cao. Buổi chiều Đoàn kiểm tra các điểm SXDC khu vực có nguy cơ sạt lở các xã vùng cao huyện Sìn Hồ.
- Buổi tối: Đoàn nghỉ tại thị trấn Sìn Hồ.

- Ngày 24/5/2019: Đống chí Tống Thanh Hải – Phó Chủ tịch UBND tỉnh dự Đại hội Dân tộc thiểu số huyện Sìn Hồ. 

3. Chuẩn bị làm việc:
- Uỷ ban nhân dân huyện Sìn Hồ chuẩn bị tình hình thực hiện các dự án di chuyển dân khỏi vùng có nguy cơ sạt lở để làm việc với Đoàn công tác; phương án bồi thường, giải phóng mặt bằng Hồ Sà Dề Phìn.
- Phương án bố trí xe Đoàn công tác: Văn phòng UBND tỉnh đi cùng xe Đồng chí Tống Thanh Hải – Phó Chủ tịch UBND tỉnh; Sở Kế hoạch và Đầu tư, Văn phòng thường trực Ban Chỉ huy PCTT&TKCN tỉnh đi cùng xe Sở Nông nghiệp và PTNT; Sở Xây dựng, Tài nguyên và Môi trường đi cùng xe Sở Tài chính.
Thừa lệnh Chủ tịch Uỷ ban nhân dân tỉnh, Văn phòng UBND tỉnh kính mời các đồng chí tham gia đúng thành phần và thời gian./. 

	Nơi nhận:

- Như thành phần;
- Chủ tịch UBND tỉnh (b/c);
- VP UBND tỉnh: Lãnh đạo, TH-CB;

- Lưu: VT, KTN.
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