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BÁO CÁO

Tổng hợp những nội dung khác nhau giữa Báo cáo và dự thảo Nghị quyết

 của UBND tỉnh với ý kiến thẩm tra của các Ban HĐND tỉnh 

(kỳ họp thứ mười hai, HĐND tỉnh khóa XIV)



Thực hiện sự phân công của Thường trực HĐND tỉnh về thẩm tra một số nội dung trình kỳ họp thứ mười hai HĐND tỉnh khoá XIV, từ ngày 02/12 đến ngày 04/12/2019, các Ban HĐND tỉnh đã tổ chức các phiên họp thẩm tra các Báo cáo, dự thảo Nghị quyết trình kỳ họp thứ mười hai HĐND tỉnh. Trên cơ sở kết quả thẩm tra của các Ban HĐND tỉnh, Thường trực HĐND tỉnh tổng hợp các nội dung khác nhau giữa các Báo cáo, dự thảo Nghị quyết của UBND tỉnh trình với ý kiến thẩm tra của các Ban HĐND tỉnh như sau:


1. Báo cáo tình hình thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng - an ninh năm 2019; kế hoạch năm 2020
	Báo cáo của UBND tỉnh
	Báo cáo thẩm tra của các ban HĐND tỉnh


	I. Hạn chế


	I. Hạn chế

1. Lĩnh vực Kinh tế

- Đề nghị đánh giá rõ nguyên nhân dẫn đến chỉ tiêu trồng mới cây quế, cây mắc ca không đạt kế hoạch, 40 ha cây quế trồng thuần bị chết ở xã Khoen On, huyện Than Uyên và nhận định thêm một số hạn chế sau: 

- Công tác phòng chống dịch tả lợn có nơi, có thời điểm hiệu quả chưa cao; Công tác tuyên truyền về các chính sách hỗ trợ phát triển sản xuất đến người dân và doanh nghiệp chưa sâu rộng.

- Công tác quản lý tài nguyên và môi trường ở một số nơi chưa chặt chẽ; phát triển du lịch chưa mạnh; một số sản phẩm du lịch chủ lực ở một số nơi còn chưa rõ nét.
- Việc triển khai thực hiện xác nhận, hướng dẫn thương hiệu, nhãn hiệu chỉ dẫn địa lý của sản phẩm còn chậm; hoạt động của Trạm ứng dụng chuyển giao khoa học công nghệ thuộc Sở Khoa học và Công nghệ tại xã Bình Lư, huyện Tam Đường chưa hiệu quả.

2. Lĩnh vực Văn hóa – Xã hội

Đề nghị xác định và nhấn mạnh thêm một số hạn chế để đưa vào phần nhiệm vụ, giải pháp thực hiện trong năm 2020, cụ thể: Công tác quản lý việc thực hiện chế độ chính sách cho giáo viên, học sinh ở một số đơn vị chưa chặt chẽ; chất lượng xây dựng thôn, bản, cơ quan, đơn vị văn hóa một số nơi còn hình thức; công tác rà soát, lập kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức chưa sát thực tế; việc đánh giá chất lượng các lớp sau đào tạo, bồi dưỡng còn hạn chế; tình trạng trốn đóng, nợ đọng BHXH, BHYT còn cao... 
3. Lĩnh vực quốc phòng - an ninh, công tác đối ngoại; xây dựng chính quyền, cải cách hành chính; công tác thanh tra, giải quyết khiếu nại, tố cáo,  phòng, chống tham nhũng, tư pháp

Ban đề nghị giải trình, làm rõ nguyên nhân để có biện pháp khắc phục về tình hình tội phạm diễn biến phức tạp, tăng so với cùng kỳ năm trước (tội phạm trật tự xã hội tăng 35 vụ; tội phạm ma túy tăng 26 vụ; tội phạm, vi phạm về kinh tế tăng 23 vụ; tội phạm, vi phạm về môi trường tăng 12 vụ); tình hình an ninh nông thôn ở một số nơi còn diễn biến phức tạp; tình trạng khai thác cát, sỏi, khoáng sản trái phép xảy ra ở hầu hết các địa phương; chỉ số cải cách hành chính chưa có sự cải thiện (xếp thứ 58/63 tỉnh, thành phố); tình hình triển khai thực hiện kế hoạch thanh tra, giải quyết khiếu nại, tố cáo, phòng chống tham nhũng có việc còn hạn chế; tình hình khiếu kiện tuy có giảm nhưng còn tiềm ẩn nhiều yếu tố phức tạp. 

4. Lĩnh vực dân tộc

- Nguồn lực cho công tác giảm nghèo còn hạn chế; việc phân bổ vốn thực hiện một số chính sách, đề án còn chậm, tỷ lệ giải ngân thấp
, một số chính sách, đề án chưa được giao vốn và chưa có kinh phí thực hiện
.

- Tỷ lệ hộ nghèo trong đồng bào dân tộc giảm, nhưng chưa bền vững, thu nhập của một số đồng bào dân tộc còn thấp. Việc giải quyết đất ở, đất sản xuất, nước sinh hoạt, sắp xếp ổn định dân cư cho đồng bào dân tộc thiểu số ở các xã vùng sâu, vùng xa còn khó khăn. Xây dựng nông thôn mới ở các xã đặc biệt khó khăn, xã biên giới còn hạn chế.

- Việc chuyển đổi cơ cấu kinh tế, phát triển nhân rộng các mô hình giảm nghèo, liên kết, tiêu thụ sản phẩm, giải quyết việc làm ở nông thôn còn hạn chế. Một số chính sách, chương trình, dự án đầu tư cho vùng đồng bào dân tộc thiểu số có nội dung chưa phù hợp với thực tế
, nên khó khăn trong quản lý, chỉ đạo và tổ chức thực hiện.

- Công tác phổ biến, tuyên truyền, giáo dục pháp luật trong vùng đồng bào dân tộc một số nơi hiệu quả chưa cao; tình trạng tảo hôn và hôn nhân cận huyết thống vẫn còn ở vùng sâu. Đời sống người dân vùng sâu, vùng xa, vùng thiên tai còn khó khăn.

- Việc phân bổ kinh phí thực hiện các chương trình, dự án chính sách dân tộc năm 2019 chậm.

	II. Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2020

	1. Các chỉ tiêu chủ yếu:

+ Chỉ tiêu: Giảm tỷ lệ trẻ em suy dinh dưỡng xuống 19,97%


	Đề nghị điều chỉnh, bổ sung một số nội dung sau:
1. Các chỉ tiêu chủ yếu
Chỉ tiêu (7): Ban đề nghị ghi rõ “giảm tỷ lệ trẻ em suy dinh dưỡng cân nặng theo tuổi xuống 19,97%”.
2. Chỉ tiêu thành phần

Đề nghị bổ sung chỉ tiêu về tỷ lệ huy động trẻ nhà trẻ ra lớp; tỷ lệ huy động học sinh từ 15 - 18 tuổi vào THPT, BTTHPT và học nghề; số xã phấn đấu đạt chuẩn PCGDTH mức độ 3; PCGDTHCS mức độ 2 và đạt chuẩn XMC mức độ 2; số xã phấn đấu đạt tiêu chí văn hóa nông thôn mới; số phường, thị trấn phấn đấu đạt tiêu chí về văn minh đô thị.

 3. Nhiệm vụ và giải pháp: Đề nghị bổ sung các giải pháp để thực hiện thắng lợi các mục tiêu, nhiệm vụ năm 2020, như sau:

a) Lĩnh vực kinh tế

- Quan tâm xây dựng nông thôn mới gắn với du lịch; đảm bảo về thu nhập, nhà ở dân cư, môi trường đối với những xã đã đạt chuẩn nông thôn mới.

- Thực hiện tái cơ cấu ngành nông nghiệp năm 2020 gắn với các sản phẩm chủ lực.

- Tuyên truyền phát triển hợp tác xã nông nghiệp; triển khai thương hiệu, nhãn hiệu, chỉ dẫn địa lý đối với sản phẩm chủ lực. 
b) Lĩnh vực Văn hóa - Xã hội

- Tăng cường công tác quản lý việc thực hiện chế độ chính sách cho giáo viên, học sinh; xây dựng kế hoạch tuyển sinh, đào tạo, bồi dưỡng phù hợp với nhu cầu thực tế của tỉnh; chú trọng công tác quản lý, đánh giá chất lượng các lớp sau đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức.

- Triển khai mô hình quản lý sức khỏe của người dân bằng sổ điện tử ở những nơi thuận lợi; chú trọng công tác đào tạo nhân lực y tế, nhất là y tế tuyến cơ sở; mở rộng diện bao phủ BHYT.

-  Nâng cao chất lượng đào tạo nghề gắn với giải quyết việc làm và nâng cao hiệu quả sử dụng các nguồn vốn hỗ trợ cho Nhân dân để giảm nghèo bền vững; mở rộng đối tượng tham gia BHXH bắt buộc, BHXH tự nguyện và Bảo hiểm thất nghiệp; tập trung giải quyết tình trạng trốn đóng, nợ đọng BHXH, BHYT, đảm bảo quyền lợi cho người lao động.

- Quan tâm, ưu tiên đầu tư cơ sở vật chất, trang thiết bị cho thiết chế văn hóa cơ sở; nâng cao chất lượng xây dựng thôn, bản, tổ dân phố, cơ quan, đơn vị văn hóa.

c) Lĩnh vực dân tộc
- Thường xuyên kiểm tra, đôn đốc thực hiện các chính sách dân tộc, kịp thời chấn chỉnh những sai sót, chỉ đạo xử lý, tránh để xảy ra thất thoát nguồn lực của nhà nước.

 - Tổ chức triển khai thực hiện một số chính sách đặc thù hỗ trợ phát triển kinh tế - xã hội vùng dân tộc thiểu số và các dân tộc thiểu số rất ít người theo Quyết định số 2085, 2086/QĐ-TTg ngày 31/10/2016 của Thủ tướng Chính phủ, khi được bố trí vốn đầu tư.

- Duy trì và nâng cao chất lượng các tiêu chí xây dựng nông thôn mới tại các xã đặc biệt khó khăn, xã biên giới, nhất là các tiêu chí về thu nhập, hộ nghèo, môi trường và nghiên cứu, xem xét bố trí nguồn lực hợp lý để thực hiện chương trình.

	III. Dự thảo Nghị quyết về kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng - an ninh năm 2020 

Các Ban đề nghị điều chỉnh, bổ sung như đã nêu trên (Phần II. Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2020).



2. Báo cáo công tác chỉ đạo, điều hành năm 2019 và các nhiệm vụ, giải pháp năm 2020 của UBND tỉnh

	Báo cáo của UBND tỉnh
	Báo cáo thẩm tra của các ban HĐND tỉnh

	
	1. Hạn chế: Nhiều nội dung đang lẫn với khó khăn, cụ thể: “Sản xuất nông nghiệp bị ảnh hưởng do dịch tả lợn Châu Phi kéo dài, khó kiểm soát; thời tiết diễn biến phức tạp, nắng nóng kéo dài, gió lốc, mưa lớn,..; cơ sở vật chất, trang thiết bị giáo dục, văn hóa tại vùng sâu, vùng xa còn thiếu, chưa đáp ứng được nhu cầu”. Một số hạn chế đã được xác định rõ như: Công tác lãnh đạo, chỉ đạo của người đứng đầu một số sở, ngành, địa phương có lúc còn chưa sâu sát, thiếu đôn đốc, kiểm tra; chưa thực hiện nghiêm Quy chế làm việc của UBND tỉnh, nhất là việc thực hiện chỉ đạo, kết luận của UBND tỉnh, Chủ tịch, Phó Chủ tịch,... Tuy nhiên, phần nhiệm vụ chủ yếu năm 2020 chưa đề ra nhiệm vụ, giải pháp để khắc phục những tồn tại, hạn chế nêu trên.

2. Nhiệm vụ năm 2020

- Ban đề nghị bổ sung các nhiệm vụ để khắc phục tồn tại, hạn chế đã được xác định để thực hiện thắng lợi các chỉ tiêu, nhiệm vụ năm 2020. 

- Rà soát, đánh giá công tác triển khai thực hiện các chương trình, dự án, đề án về thực hiện chính sách dân tộc trên địa bàn tỉnh khi có văn bản yêu cầu của các bộ, ngành Trung ương; xem xét, bố trí kinh phí cho các đề án đã được Thủ tướng Chính phủ phê duyệt về thực hiện chính sách trong vùng đồng bào dân tộc thiểu số.



3. Báo cáo quyết toán ngân sách địa phương năm 2018 và dự thảo Nghị quyết phê chuẩn quyết toán thu NSNN trên địa bàn; quyết toán thu, chi ngân sách địa phương năm 2018

	Dự thảo nghị quyết của UBND tỉnh
	Báo cáo thẩm tra của Ban Kinh tế - Ngân sách

	
	1. Về Báo cáo quyết toán ngân sách địa phương năm 2018

- Đề nghị UBND tỉnh:

+ Chỉ đạo hạn chế tình trạng kết dư ngân sách, chuyển nguồn ngân sách sang năm sau. Có biện pháp xử lý các chủ đầu tư giải ngân chậm, thu hồi ứng vốn đầu tư quá hạn, kéo dài.

+ Chỉ đạo các cơ quan, tổ chức, cá nhân thực hiện nghiêm quy định của pháp luật về nộp thuế vào ngân sách, không để nợ đọng, thất thu ngân sách, chấp hành nghiêm dự toán đã được giao.


4. Báo cáo tình hình thực hiện kế hoạch vốn đầu tư công năm 2019 và dự kiến phương án phân bổ kế hoạch vốn năm 2020.
	Dự thảo nghị quyết của UBND tỉnh
	Báo cáo thẩm tra của Ban Kinh tế - Ngân sách

	
	1. Về tình hình thực hiện kế hoạch vốn đầu tư năm 2019

- Đề nghị UBND tỉnh: 

+ Chỉ đạo đẩy nhanh tiến độ giải ngân, nhất là một số dự án
 sử dụng nguồn vốn được phép kèo dài từ năm 2018 sang năm 2019; xử lý trách nhiệm đối với các chủ đầu tư giải ngân chậm, dẫn đến để mất vốn. 

+ Chỉ đạo đẩy nhanh tiến độ lập báo cáo quyết toán, thẩm tra, phê duyệt quyết toán các dự án hoàn thành, nhất là các dự án chậm quyết toán theo quy định. Quan tâm bố trí vốn cho các dự án đã có quyết định phê duyệt quyết toán.
2. Kế hoạch vốn đầu tư phát triển năm 2020

- Vốn hỗ trợ đồng bào dân tộc miền núi theo Quyết định số 2085/QĐ-TTg, ngày 31/10/2016 của Thủ tướng Chính phủ: 30.450 triệu đồng (tại phụ lục 03) chưa phân bổ chi tiết, đến nay đã đủ cơ sở đề nghị UBND tỉnh phân bổ chi tiết ngay từ đầu năm để triển khai thực hiện
- Phân bổ kế hoạch vốn đầu tư Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới năm 2020 chi tiết các huyện, thành phố theo phụ lục số 11 của báo cáo, đề nghị xem xét điều chỉnh lại cho phù hợp với kế hoạch vốn giai đoạn 2019-2020 đã giao tại Nghị quyết số 25/NQ-HĐND ngày 10/12/2018 của Hội đồng nhân dân tỉnh (Thành phố Lai Châu dự kiến giao 3.416 triệu đồng, bằng 154,01% kế hoạch năm 2020, huyện Tam Đường dự kiến giao 30.742 triệu đồng, bằng 85,47% kế hoạch năm 2020, huyện Tân Uyên dự kiến giao 13.663 triệu đồng, bằng 54,9% kế hoạch năm 2020,...).

- Đối với các nguồn vốn chưa phân bổ chi tiết đề nghị UBND tỉnh chỉ đạo sớm phân bổ chi tiết để các đơn vị triển khai thực hiện.


5. Báo cáo tình hình thực hiện thu, chi ngân sách địa phương năm 2019; dự toán thu ngân sách và phân bổ dự toán chi NSĐP năm 2020; tờ trình và Nghị quyết về dự toán thu NSNN trên địa bàn, thu, chi NSĐP và phân bổ NSĐP năm 2020.

	Dự thảo nghị quyết của UBND tỉnh
	Báo cáo thẩm tra của Ban Kinh tế - Ngân sách

	
	1. Về tình hình thực hiện thu, chi ngân sách địa phương năm 2019

- Báo cáo đánh giá chưa đầy đủ các nội dung theo hướng dẫn tại Thông tư số 38/2019/TT-BTC ngày 28/6/2019 của Bộ trưởng Bộ Tài chính, chưa đánh giá việc triển khai thực hiện mà chỉ đưa số kinh phí và tỷ lệ phần trăm thực hiện, báo cáo thiếu một số nội dung như: kết quả thanh tra, kiểm tra và xử lý thu hồi nợ đọng thuế, tình hình thực hiện các kiến nghị của cơ quan kiểm toán nhà nước, thanh tra, tình hình thực hiện các chính sách an sinh xã hội...đề nghị đánh giá bổ sung.

2. Về dự toán thu ngân sách và phân bổ dự toán chi NSĐP năm 2020

- Chi xây dựng cơ bản tập trung (vốn trong nước): 596.892 triệu đồng đề nghị điều chỉnh thành 609.592 triệu đồng cho thống nhất với số liệu tại Báo cáo số 389/BC-UBND ngày 27/11/2019 của UBND tỉnh.

- Kinh phí mua sắm tài sản, sửa chữa, cải tạo, nâng cấp, mở rộng cơ sở vật chất năm 2020 dự kiến giao cho các đơn vị dự toán khối tỉnh 125.332 triệu đồng (mua sắm 71.891 triệu đồng, sửa chữa 53.441 triệu đồng), tăng 36.971 triệu đồng so với dự toán năm 2019. Thực hiện theo Thông báo kết luận số 1088-TB/TU ngày 21/11/2019 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy, đề nghị UBND tỉnh chỉ đạo kiểm tra, rà soát, đánh giá, xét thấy thực sự cần thiết, phải lập dự án mua sắm, sửa chữa, bảo trì, cải tạo, nâng cấp, mở rộng, tổng hợp báo cáo Thường trực, Ban Thường vụ Tỉnh ủy cho chủ trương quyết định ngân sách trước khi triển khai thực hiện.

- Dự toán chi thường xuyên giao cho các đơn vị hiện đang tính trên cơ sở số biên chế được giao năm 2019, đề nghị UBND tỉnh điều chỉnh giao ngân sách theo số biên chế giao năm 2020.

- Kinh phí cho thực hiện một số chính sách theo Nghị quyết, đề án dự kiến được HĐND tỉnh ban hành tại kỳ họp này và có hiệu lực từ năm 2020 nhưng chưa được dự kiến bố trí nguồn, đề nghị cân đối bố trí nguồn vốn để triển khai thực hiện các nghị quyết, đề án.

- Theo quy định tại khoản 1, Điều 2 Quyết định số 2503/QĐ-BTC ngày 29/11/2019 của Bộ trưởng Bộ Tài chính về việc giao dự toán thu, chi ngân sách nhà nước năm 2020 quy định: Dành 70% nguồn tăng thu thực hiện của ngân sách địa phương so với dự toán năm 2019, 50% nguồn tăng thu dự toán năm 2020 của ngân sách địa phương so với dự toán năm 2019, 50% phần kinh phí dành ra từ giảm cho hỗ trợ hoạt động thường xuyên trong lĩnh vực hành chính và hỗ trợ các đơn vị sự nghiệp công lập của ngân sách địa phương năm 2020 để tạo nguồn cải cách tiền lương trong năm 2020 và tích lũy cho giai đoạn 2021-2025. Tuy nhiên dự toán do UBND tỉnh trình chưa để dành số kinh phí này để thực hiện cải cách tiền lương theo quy định (10% tiết kiệm năm 2020 tăng thêm so với năm 2017 để thực hiện cải cách tiền lương năm 2020 là 15.418 triệu và 50% tăng thu ngân sách địa phương dự toán năm 2020 so với dự toán năm 2019 để thực hiện cải cách tiền lương theo chế độ quy định là 82.260 triệu đồng - Phụ lục số 02 kèm theo Quyết định 2503/QĐ-BTC), đề nghị UBND tỉnh thực hiện theo quy định.
- Không bố trí kinh phí ngoài định mức cho các đơn vị đi tham gia Hội nghị giao ban (trừ Hội nghị giao ban được cấp có thẩm quyền cho phép hỗ trợ ngân sách).

- Kinh phí thực hiện điều chỉnh tổng thể quy hoạch chung thị trấn Phong Thổ và vùng phụ cận đến năm 2035: 2.352 triệu đồng (giao dự toán về Sở Xây dựng), đề nghị UBND tỉnh chỉ bố trí không quá 01 tỷ đồng để triển khai thực hiện, sau khi được phê duyệt thì tiếp tục bố trí kinh phí.

- Đối với các nhiệm vụ chi không thuộc ngân sách địa phương phải đảm bảo trước khi xây dựng dự toán phải tổng hợp cấp có thẩm quyền phê duyệt. Đề nghị UBND tỉnh chỉ đạo Sở Tài chính nghiêm túc rút kinh nghiệm không để tình trạng này tái diễn trong những năm tiếp theo.

3. Về nội dung của dự thảo nghị quyết

- Đề nghị điều chỉnh một số số liệu giao dự toán theo kiến nghị ở trên.

- Để kịp thời phân bổ kinh phí cho các đơn vị triển khai thực hiện các nội dung chưa được phân bổ tại Nghị quyết, đề nghị bổ sung khoản 2, Điều 3 của dự thảo Nghị quyết như sau: “Đối với các nội dung đã có trong dự toán nhưng chưa phân bổ chi tiết, trong quá trình thực hiện giao Thường trực HĐND tỉnh xem xét, thống nhất giao chi tiết cho các đơn vị theo đề nghị của UBND tỉnh”, sửa khoản 2 thành khoản 3.


6. Dự thảo Nghị quyết về điều chỉnh, bổ sung kế hoạch đầu tư công trung hạn thực hiện các Chương trình mục tiêu quốc gia giai đoạn 2016-2020
	Dự thảo nghị quyết của UBND tỉnh
	Báo cáo thẩm tra của Ban Kinh tế - Ngân sách

	1. Tên Nghị quyết, trích yếu của Điều 1 dự thảo Nghị quyết: “Điều chỉnh, bổ sung kế hoạch đầu tư công trung hạn thực hiện các Chương trình mục tiêu quốc gia giai đoạn 2016-2020”

2. Phạm vi điều chỉnh, bổ sung: Điều chỉnh, bổ sung kế hoạch trung hạn nguồn vốn đầu tư thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững giai đoạn 2016-2020.

3. Nguyên tắc phân bổ, điều chỉnh kế hoạch vốn

- Nguyên tắc phân bổ vốn đầu tư chi tiết cho từng dự án: Căn cứ nguồn vốn điều chỉnh của Trung ương, Thực hiện bố trí vốn theo thứ tự ưu tiên: Trả vốn ứng trước còn lại trong giai đoạn 2016-2020, bố trí đủ vốn cho các dự án hoàn thành trong giai đoạn 2016-2020, bố trí cho các dự án chuyển tiếp theo tiến độ thực hiện, nếu còn vốn mới bố trí cho các dự án dự kiến khởi công mới (theo khả năng cân đối kế hoạch hàng năm đảm bảo đầy đủ thủ tục đầu tư theo quy định).

- Điều chỉnh giảm kế hoạch trung hạn đối với các dự án không còn nhu cầu, bổ sung cho các dự án có khối lượng phát sinh, công trình phê duyệt quyết toán còn nhu cầu vốn trên nguyên tắc số vốn điều chỉnh giảm bằng số vốn điều chỉnh tăng.
1. Ủy ban nhân dân tỉnh triển khai thực hiện điều chỉnh, bổ sung kế hoạch đầu tư công trung hạn thực hiện các Chương trình mục tiêu quốc gia giai đoạn 2016-2020 theo đúng quy định. Các nội dung khác thực hiện theo Nghị quyết số 25/NQ-HĐND ngày 10 tháng 12 năm 2018 của Hội đồng nhân dân tỉnh. 
	1. Tên Nghị quyết, trích yếu của Điều 1 dự thảo Nghị quyết: Đề nghị điều chỉnh sửa lại như sau: “Điều chỉnh, bổ sung kế hoạch đầu tư công trung hạn thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia Giảm nghèo bền vững giai đoạn 2016-2020” vì nội dung Nghị quyết chỉ điều chỉnh, bổ sung kế hoạch đầu tư công trung hạn thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia Giảm nghèo bền vững không điều chỉnh, bổ sung kế hoạch đầu tư công trung hạn thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới.

2. Phạm vi điều chỉnh, bổ sung: Đề nghị bỏ nội dung này vì tên Nghị quyết, trích yếu của Điều 1 dự thảo Nghị quyết đã quy định.

3. Nguyên tắc phân bổ, điều chỉnh kế hoạch vốn

- Tại nguyên tắc thứ 1, 2, 3 đề nghị thay câu “Quyết định số 01/2017/QĐ-UBND ngày 09/01/2017 của UBND tỉnh” bằng “Nghị quyết số 60/2016/NQ-HĐND ngày 10/12/2016 của HĐND tỉnh” vì đây là Nghị quyết của HĐND tỉnh.

- Tại nguyên tắc thứ 4 đề nghị sửa lại như sau: “Thực hiện bố trí vốn theo thứ tự ưu tiên: Trả vốn ứng trước còn lại trong giai đoạn 2016-2020, bố trí đủ vốn cho các dự án chuyển tiếp theo tiến độ thực hiện, nếu còn mới bố trí cho các dự án khởi công mới năm 2020 (có đủ thủ tục đầu tư theo quy định)”.
- Tại nguyên tắc thứ 5 đề nghị điều chỉnh vị trí từ “tăng”, “giảm” cho phù hợp và sửa lại như sau: “Điều chỉnh giảm kế hoạch trung hạn đối với các dự án không còn nhu cầu, bổ sung cho các dự án có khối lượng phát sinh, dự án phê duyệt quyết toán còn nhu cầu vốn trên nguyên tắc số vốn điều chỉnh tăng bằng số vốn điều chỉnh giảm”.

4. Kế hoạch giai đoạn 2016-2020: Đề nghị chỉnh sửa một số số liệu tại các biểu số 4, biếu số 5 kèm theo dự thảo Nghị quyết cho thống nhất với số liệu tại biểu kèm theo Nghị quyết số 25/NQ-HĐND ngày 10/12/2018 của Hội đồng nhân dân tỉnh.

5. Tại khoản 1, Điều 2 dự thảo Nghị quyết đề nghị tách thành 2 khoản khác nhau, điều chỉnh 1 khoản lên cuối Điều 1 và sửa lại như sau:

“4. Các nội dung khác không điều chỉnh, bổ sung tại Nghị quyết này, thực hiện theo Nghị quyết số 25/NQ-HĐND ngày 10/12/2018 của Hội đồng nhân dân tỉnh.

Điều 2. Hội đồng nhân dân tỉnh giao

1. Ủy ban nhân dân tỉnh tổ chức triển khai thực hiện”



7. Dự thảo Nghị quyết quy định mức hỗ trợ đối với người cai nghiện ma túy tự nguyện tại cơ sở cai nghiện công lập trên địa bàn tỉnh

	Dự thảo nghị quyết của UBND tỉnh
	Báo cáo thẩm tra của

Ban Văn hóa - Xã hội HĐND tỉnh

	2. Mức hỗ trợ cai nghiện 

a) Tiền thuốc cắt cơn, giải độc theo chỉ định của bác sỹ: Tối đa không quá 1.200.000 đồng/người/đợt điều trị.

b) Chi phí sàng lọc, đánh giá mức độ nghiện và thực hiện các xét nghiệm y tế theo chỉ định của bác sỹ: Tối đa không quá 200.000đ/người/đợt điều trị.
c) Tiền thuốc chữa bệnh thông thường theo chi phí thực tế phát sinh: Tối đa không quá 50.000 đồng/người/tháng.
d) Tiền ăn: 0,8 mức lương cơ sở/người/tháng. 

4. Kinh phí thực hiện

Từ nguồn ngân sách nhà nước; nguồn thu từ các hoạt động sự nghiệp của cơ sở cai nghiện ma túy công lập; nguồn cung ứng dịch vụ, lao động sản xuất; các nguồn kinh phí hợp pháp khác theo quy định của pháp luật; nguồn đóng góp của người tham gia cai nghiện và của gia đình của người tham gia cai nghiện.
	1. Căn cứ pháp lý:

Đề nghị bổ sung Nghị định số 136/2016/NĐ-CP ngày 09/9/2016 của Chính phủ về sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định 221/2013/NĐ-CP ngày 30/12/2013 của Chính phủ quy định chế độ áp dụng biện pháp xử lý hành chính đưa vào cơ sở cai nghiện bắt buộc, vì nội dung dự thảo Nghị quyết trình có áp dụng quy định tại Nghị định số 136/2016/NĐ-CP của Chính phủ.
2. Mức hỗ trợ cai nghiện 
Ban đề nghị sửa thành “100% tiền thuốc cắt cơn, giải độc, điều trị rối loạn tâm thần: Mức chi theo chi phí thực tế và hóa đơn chứng từ hợp pháp”. Vì tại khoản 1, Điều 4 Thông tư số 124/2018/TT-BTC quy định: Nhà nước đảm bảo tiền thuốc cắt cơn, giải độc điều trị rối loạn tâm thần cho người cai nghiện ma túy tại các cơ sở cai nghiện ma túy công lập. Nếu quy định tối đa mức 1.200.000 đồng/người/đợt điều trị như dự thảo sẽ khó khăn trong trường hợp điều trị vượt định mức. 
b). Ban đề nghị sửa thành: “Chi phí sàng lọc, đánh giá mức độ nghiện và thực hiện các xét nghiệm theo chỉ định của bác sỹ: Mức chi theo giá dịch vụ y tế do cấp có thẩm quyền quyết định đối với cơ sở y tế công lập thực hiện dịch vụ, tối đa không quá 200.000 đồng/người/đợt điều trị”.
c) đề nghị sửa thành: “Chi phí điều trị nhiễm trùng cơ hội và thuốc chữa bệnh thông thường: Mức chi theo chi phí thực tế và chứng từ hợp pháp, tối đa không quá 50.000 đồng/người/tháng”.

d) “Tiền ăn: 0,8 lần mức lương cơ sở/người/tháng”, Ban đề nghị bổ sung “Ngày lễ, Tết dương lịch học viên được ăn thêm không quá 03 lần tiêu chuẩn ngày thường; các ngày Tết nguyên đán học viên được ăn thêm không quá 05 lần tiêu chuẩn ngày thường và chế độ ăn đối với học viên bị ốm được ăn thêm thấp nhất bằng 03 lần tiêu chuẩn ngày thường” theo quy định tại khoản 6, Điều 1 Nghị định số 136/2016/NĐ-CP ngày 09/9/2016 của Chính phủ, đảm bảo công bằng với đối tượng cai nghiện bắt buộc và thể hiện tính nhân văn, nhân đạo đối với người bệnh cai nghiện ma tuý.

4. Kinh phí thực hiện

Ban đề nghị sửa thành: “Nguồn ngân sách nhà nước và các nguồn kinh phí hợp pháp khác” để đảm bảo ngắn gọn, đầy đủ.


8. Dự thảo Nghị quyết Quy định giá dịch vụ khám bệnh, chữa bệnh không thuộc phạm vi thanh toán của Quỹ bảo hiểm y tế trong các cơ sở khám bệnh, chữa bệnh của Nhà nước trên địa bàn tỉnh 
	Dự thảo nghị quyết của UBND tỉnh
	Báo cáo thẩm tra của
Ban Văn hóa - Xã hội HĐND tỉnh

	Phụ lục I, tại cột 2: 

+ Bệnh viện hạng đặc biệt.

Tại số thứ tự 6. Trạm y tế xã
	- Phụ lục I, tại cột 2, đề nghị:

+ Bỏ nội dung “Bệnh viện hạng đặc biệt” cho phù hợp với tình hình thực tế của tỉnh, vì mục tiêu phấn đấu trở thành Bệnh viện hạng đặc biệt rất cao và khó thực hiện với tỉnh Lai Châu.

+ Đề nghị sửa thành “Trạm y tế cấp xã” để đảm bảo đầy đủ bao gồm cả Trạm y tế phường, thị trấn. 

Tại khoản 4, 5 Điều 1, Ban đề nghị đưa vào khoản 2 Điều 3 dự thảo Nghị quyết cho đảm bảo quy định tại Nghị quyết số 351/2017/UBTVQH14 ngày 14/3/2017 của Uỷ ban Thường vụ Quốc hội, cụ thể như sau:

“Điều 3. Hiệu lực thi hành

1. Nghị quyết số 16/2017/NQ-HĐND ngày 14/7/2017 của Hội đồng nhân dân tỉnh Quy định giá dịch vụ khám bệnh, chữa bệnh không thuộc phạm vi thanh toán của quỹ bảo hiểm y tế trong các cơ sở khám bệnh, chữa bệnh của Nhà nước trên địa bàn tỉnh Lai Châu hết hiệu lực kể từ ngày Nghị quyết này có hiệu lực thi hành. 

2. Điều khoản chuyển tiếp

Đối với người bệnh đang điều trị tại cơ sở khám bệnh, chữa bệnh hoặc điều trị ngoại trú trước ngày Nghị quyết này có hiệu lực nhưng ra viện hoặc kết thúc đợt điều trị ngoại trú sau ngày Nghị quyết này có hiệu lực thì tiếp tục áp dụng mức giá theo Nghị quyết số 16/2017/NQ-HĐND ngày 14/7/2017 của Hội đồng nhân dân tỉnh cho đến khi ra viện hoặc kết thúc đợt điều trị ngoại trú.

Các nội dung khác không quy định tại Nghị quyết này thực hiện theo Thông tư số 37/2018/TT-BYT ngày 30/11/2018 và Thông tư số 14/2019/TT-BYT ngày 05 tháng 7 năm 2019 của Bộ Y tế về việc sửa đổi, bổ sung một số điều của Thông tư số 37/2018/TT-BYT ngày 30/11/2018 của Bộ trưởng Bộ Y tế.
3. Nghị quyết này đã được Hội đồng nhân dân tỉnh Lai Châu Khóa XIV - Kỳ họp thứ mười hai thông qua ngày .…. tháng 12 năm 2019 và có hiệu lực thi hành kể từ ngày .… tháng .… năm 2019”.



9. Đề án và dự thảo Nghị quyết thông qua Đề án xây dựng nông thôn mới gắn với du lịch nông thôn trên địa bàn tỉnh Lai Châu, giai đoạn 2020 – 2025 

	Dự thảo nghị quyết của UBND tỉnh
	Báo cáo thẩm tra của

Ban Văn hóa - Xã hội HĐND tỉnh

	1. Tên đề án và dự thảo Nghị quyết

Đề án và dự thảo Nghị quyết thông qua Đề án xây dựng nông thôn mới gắn với du lịch nông thôn trên địa bàn tỉnh Lai Châu, giai đoạn 2020 - 2025
2. Đề án

3.  Dự thảo Nghị quyết

“Điều 1. Thông qua đề án xây dựng bản nông thôn mới gắn với du lịch nông thôn trên địa bàn tỉnh Lai Châu giai đoạn 2020-2025, với những nội dung sau:”. 
* Mục tiêu đến năm 2025
- Mục tiêu chung
Nhằm đẩy mạnh Chương trình xây dựng nông thôn mới có kết cấu cơ sở hạ tầng kinh tế - xã hội phù hợp, gắn tái cơ cấu  ngành nông nghiệp và phát triển du lịch nông thôn, Khai thác tiềm năng, phát triển ngành nghề nông thôn, chú trọng khôi phục, bảo tồn các làng nghề truyền thống gắn với phát triển du lịch sinh thái; hướng đến phát triển mỗi làng một sản phẩm một nghề; hỗ trợ xây dựng thương hiệu, chỉ dẫn địa lý, thúc đẩy phát triển sản xuất nông thôn.

Tạo sinh kế, việc làm, tăng thu nhập cho cư dân nông thôn thông qua phát triển dịch vụ du lịch; hỗ trợ xóa đói giảm nghèo, nâng cao chất lượng cuộc sống, góp phần thực hiện mục tiêu quốc gia về xây dựng nông thôn mới, gắn với bảo tồn giá trị văn hóa vật thể và phi vật thể.

- Mục tiêu cụ thể

+ 100% các bản đạt sáng, xanh, sạch đẹp (có hệ thống điện chiếu sáng công cộng ở khu dân cư tập trung; sân ngõ, ao, vườn ngăn nắp, gọn gàng sạch sẽ; thực hiện thu gom và xử lý rác thải, nước thải theo quy định; đường bản và những nơi công cộng luôn sạch sẽ, trồng hoa, cây xanh thành hàng ở những tuyến đường chính).
- Nhiệm vụ

Dự thảo nghị quyết đưa ra từng nhiệm vụ chi tiết, cụ thể từng nội dung ở 11 bản. 
Giải pháp
- Tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo của các cấp ủy Đảng, chính quyền, nâng cao nhận thức cán bộ, nhân dân các xã, bản về xây dựng bản nông thôn mới gắn với du lịch nông thôn. 

- Công tác tuyên truyền vận động: Nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác tuyên truyền, vận động nhằm phát huy vai trò của các cấp uỷ đảng, chính quyền, Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị - xã hội cùng với vai trò chủ thể của người dân trong xây dựng nông thôn mới Tăng cường công tác xúc tiến, quảng bá và hợp tác phát triển du lịch.

- Về cơ chế, chính sách: Khuyến kích đa dạng hóa nguồn vốn bằng việc lồng ghép, thu hút đầu tư, xã hội hóa từ vốn của các doanh nghiệp, hợp tác xã, hộ sản xuất tự huy động, vốn vay từ các tổ chức tín dụng, các quỹ đầu tư, quỹ phát triển doanh nghiệp nhỏ và vừa, quỹ hỗ trợ phát triển hợp tác xã,...

Ngân sách tỉnh bố trí 30-50% nguồn tăng thu ngân sách hàng năm thực hiện chương trình nông thôn mới để thực hiện đề án.

Nhà nước hỗ trợ thực hiện các dự án hạ tầng thiết yếu (điện, đường, trường, trạm, nước sinh hoạt..), điều chỉnh quy hoạch, tham quan, đào tạo, tập huấn, xúc tiến du lịch, tạo cảnh quan môi trường...

- Đào tạo phát triển nguồn nhân lực: Đào tạo nâng cao năng lực quản lý cho đội ngũ cán bộ xã, bản; các hợp tác xã, tổ hợp tác làm dịch vụ trên địa bàn; đào tạo cho người dân về ngoại ngữ cơ bản để có thể phục vụ cho phát triển du lịch sinh thái và văn hoá công đồng trong thời kỳ hội nhập; kết hợp các doanh nghiệp lữ hành đào tạo nghiệp vụ, kỹ năng du lịch cho lao động.

- Nâng cao chất lượng, sản phẩm và trình độ chuyên nghiệp theo tiêu chí OCOP. Tiêu chuẩn hoá các sản phẩm, dịch vụ hiện có đảm bảo các mục tiêu đề ra.

- Mở rộng liên kết các điểm du lịch sinh thái với các công ty lữ hành, thiết các tour, tuyến, sản phẩm du lịch tạo nên sự đa dạng, hấp dẫn thu hút du khách.
	1. Tên đề án và dự thảo Nghị quyết

Ban đề nghị sửa thành: “xây dựng nông thôn mới gắn với du lịch nông thôn tại một số bản trên địa bàn tỉnh Lai Châu, giai đoạn 2020 – 2025” để tránh nhầm với việc triển khai thực hiện tại tất cả các bản trên địa bàn toàn tỉnh. 
2. Đề án
Ban đề nghị bổ sung phần V. Tổ chức thực hiện, trong đó nêu rõ chủ thể thực hiện, cơ quan, đơn vị, cá nhân liên quan trong chỉ đạo triển khai thực hiện Đề án và bổ sung phần VI. Đánh giá tính khả thi của Đề án. 
3.  Dự thảo Nghị quyết

Điều 1, đề nghị sửa thành: “Thông qua đề án xây dựng bản nông thôn mới gắn với du lịch nông thôn tại một số bản trên địa bàn tỉnh Lai Châu giai đoạn 2020-2025, với những nội dung sau:”.

* Mục tiêu đến năm 2025
- Mục tiêu chung:
Ban cơ bản nhất trí theo dự thảo Nghị quyết do UBND tỉnh trình, song nhiều nội dung còn trùng lắp, chưa rõ được mục tiêu của Đề án, Ban đề nghị sửa lại: “Đẩy mạnh Chương trình xây dựng các bản nông thôn mới với các tiêu chí nâng cao, có kết cấu cơ sở hạ tầng kinh tế - xã hội phù hợp, gắn tái cơ cấu  ngành nông nghiệp và phát triển du lịch nông thôn. Khai thác tiềm năng, phát triển ngành nghề nông thôn, chú trọng khôi phục, bảo tồn các nghề truyền thống gắn với phát triển du lịch văn hóa, sinh thái, cộng đồng; hướng đến phát triển mỗi bản 01 sản phẩm có chỉ dẫn địa lý, thương hiệu. Tạo sinh kế, việc làm, tăng thu nhập cho cư dân nông thôn thông qua phát triển dịch vụ du lịch; giảm nghèo bền vững, nâng cao chất lượng cuộc sống, gắn với bảo tồn, phát huy giá trị các di sản văn hóa”.
- Mục tiêu cụ thể

Tại mục tiêu cụ thể thứ 9, đề nghị viết gọn lại thành: “100% các bản đạt sáng, xanh, sạch đẹp”.
- Nhiệm vụ

Dự thảo nghị quyết đưa ra từng nhiệm vụ chi tiết, cụ thể ở từng nội dung, từng bản, Ban đề nghị viết ngắn gọn, đảm bảo tính khái quát và đúng với chức năng của HĐND; đồng thời sửa tên xã Nậm Lỏong thành xã Sùng Phài (Thành phố Lai Châu) do sáp nhập theo Nghị quyết số 29/2019/NQ-HĐND ngày 08/10/2019 của HĐND tỉnh, như sau:

“2. Nhiệm vụ 
Đề án xây dựng bản nông thôn mới gắn với du lịch nông thôn tại 11 bản giai đoạn 2020-2025, gồm: Bản Sin Suối Hồ, xã Sin Suối Hồ ; bản Vàng Pheo, xã Mường So (huyện Phong Thổ); bản Thẩm Phé (xã Mường Kim (huyện Than Uyên); Bản Phúc Khoa, xã Phúc Khoa (huyện Tân Uyên); Bản Sì Thâu Chải, xã Hồ Thầu; bản Lao Tỷ Phùng, xã Nùng Nàng; bản Chu Va 6, xã Sơn Bình (huyện Tam Đường); Bản Xà Dề Phìn, xã Xà Dề Phìn (huyện Sìn Hồ); Bản Chang, xã Lê Lợi (huyện Nậm Nhùn); Bản Bó, xã Mường Tè (huyện Mường Tè); Bản Gia Khâu 1, xã Sùng Phài (thành phố Lai Châu), với nội dung sau:
a) Nhà nước hỗ trợ đầu tư cơ sở hạ tầng, môi trường, sản phẩm phục vụ du lịch, phát triển văn hóa, đào tạo nhân lực, cụ thể:

- Nâng cấp 20km đường nội bản, vùng sản xuất tập trung, đường phục vụ du lịch; mở mới 2,2km đường nội bản, nội đồng; xây dựng 8,3 km điện chiếu sáng; 1,8km rãnh thoát nước; xây dựng 4 điểm dừng chân khách tham quan, du lịch; xây dựng 01 nhà văn hoá bản; 01 cổng bản Lao Tỷ Phùng; chỉnh trang, tu bổ nhà cửa cho 88 hộ gia đình phục dựng bản sắc văn hoá nhà ở dân cư dân tộc Dao (nhà trình tường); sửa chữa 30 chuồng trại chăn nuôi; 1 lò đốt rác tập trung của bản; xây dựng 3 nhà vệ sinh công cộng, sửa chữa nhà tiêu hợp vệ sinh các hộ dân; 02 nhà trưng bày giới thiệu sản phẩm.

 - Hỗ trợ cây xanh, cây cảnh, bồn hoa ven đường tạo cảnh quan môi trường.

- Hỗ trợ phát triển sản phẩm dịch vụ du lịch: Thuỷ sản, cây ăn quả, địa lan, chè cổ thụ, chè thuần, rượu truyền thống trở thành sản phẩm OCOP.

- Hỗ trợ xúc tiến, quảng bá sản phẩm du lịch của bản; duy trì hoạt động của đội văn nghệ bản; phát triển các loại hình văn hóa dân tộc (Các lễ hội, điệu múa, hát, trang phục, dụng cụ sinh hoạt, lao động sản xuất, ẩm thực; phong tục tập quán,…).

- Hỗ trợ đào tạo 3 đến 5 người dân của bản làm du lịch nông thôn.

b) Công tác xã hội hoá và nhân dân thực hiện:

Hỗ trợ xây dựng, nâng cấp đường dạo bộ quanh hồ, nội đồng, chỉnh trang nâng cấp hệ thống đường du lịch nạo vét và làm đường đi bộ; đầu tư xây dựng đường điện chiếu sáng; xây dựng nhà nhà văn hóa, nhà trưng bày, giới thiệu sản phẩm; đầu tư thuyền trọng tải chở 30-50 người phục vụ khách tham quan, du lịch; xây dựng điểm dừng chân ngắm cảnh; bãi đỗ xe trên 4500m2; điểm phục vụ ăn uống và bán hàng lưu niệm; khu xử lý rác thải tập trung; cải tạo hồ;  xây dựng nhà vệ sinh công cộng, nhà tiêu các hộ gia đình; nâng cấp nhà máy chế biến chè gắn với vùng nguyên liệu; xây dựng khu nghĩa trang; chỉnh trang nhà cửa; thu gom và xử lý rác thải, nước thải theo quy định; xây dựng một số điểm cung cấp dịch vụ nghỉ, ăn uống; hỗ trợ, giúp xoá nhà ở tạm, dột nát hiện còn; xây dựng mô hình nhà lưới và hệ thống tưới tự động khu sản xuất rau sạch,..

Tổ chức lễ hội truyền thống, phát triển du lịch tâm linh; du lịch sinh thái vùng lòng hồ thuỷ điện; lễ hội đua thuyền; phát triển du lịch trải nghiệm tham gia sinh hoạt, sản xuất; phát triển văn hóa ẩm thực; phát triển du lịch mạo hiểm; du lịch sinh thái nghỉ dưỡng, khám phá thiên nhiên; tham quan vùng chè, nhà máy chế biến chè; phát triển các nghề dệt thổ cẩm, rèn và lễ hội truyền thống; trải nghiệm nghỉ nhà trình tường; tổ chức các tua du lịch, khám phá cảnh quan thiên nhiên và rừng chè cổ thụ, thưởng thức các sản phẩm từ chè cổ thụ,...”.
- Giải pháp
Dự thảo Nghị quyết đưa ra 6 nhóm giải pháp, tuy nhiên nhiều giải pháp đang lẫn với phần nhiệm vụ, Ban đề nghị sửa lại thành 05 nhóm giải pháp chính, như sau: 

+ Tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo, điều hành, phối kết hợp của các cấp ủy Đảng, chính quyền, Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị - xã hội; phát huy vai trò chủ thể của người dân trong xây dựng nông thôn mới gắn với du lịch nông thôn; huy động sự vào cuộc của các cấp, các ngành, các doanh nghiệp, ý kiến tư vấn của các chuyên gia, các hiệp hội du lịch, viện nghiên cứu; ưu tiên phát triển cơ sở hạ tầng, cơ sở vật chất phụ trợ để thu hút được nhiều khách du lịch, kéo dài thời gian lưu trú, tăng mức chi tiêu và khả năng quay trở lại của khách du lịch
+ Nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác tuyên truyền, vận động, đảm bảo tính đồng thuận, nhất trí cao trong Nhân dân về xây dựng nông thôn mới gắn với du lịch nông thôn; tuyên tuyền về lợi ích của người dân, chú trọng phát huy các giá trị văn hóa truyền thống; lấy lợi ích của cộng đồng dân cư địa phương là trên hết, lấy văn hóa đặc trưng từng vùng, miền là nền tảng và thế mạnh để tạo sự khác biệt, thương hiệu riêng cho du lịch nông thôn ở địa phương.  

+ Chú trọng nâng cao chất lượng nguồn nhân lực cho hoạt động du lịch nông nghiệp, nông thôn gắn với đào tạo nghề cho lao động nông thôn thông qua việc tăng cường tổ chức tập huấn, bồi dưỡng về ngoại ngữ, kỹ năng, kiến thức, thái độ phục vụ khách du lịch; nâng cao năng lực quản lý cho đội ngũ cán bộ xã, bản.
+ Khuyến khích đa dạng hóa nguồn vốn bằng việc lồng ghép, thu hút đầu tư, xã hội hóa từ vốn của các doanh nghiệp, hợp tác xã, hộ sản xuất tự huy động, vốn vay từ các tổ chức tín dụng, các quỹ đầu tư, quỹ phát triển doanh nghiệp nhỏ và vừa, quỹ hỗ trợ phát triển hợp tác xã,...Ngân sách tỉnh bố trí 30-50% nguồn tăng thu ngân sách hàng năm thực hiện chương trình nông thôn mới để thực hiện đề án. Nhà nước hỗ trợ thực hiện các dự án hạ tầng thiết yếu (điện, đường, trường, trạm, nước sinh hoạt..), điều chỉnh quy hoạch, tham quan, đào tạo, tập huấn, xúc tiến du lịch, tạo cảnh quan môi trường...

+ Tăng cường công tác xúc tiến, kết nối với các công ty lữ hành thiết kế các tua, tuyến nhằm thu hút du khách để khai thác tiềm năng và lợi thế trong phát triển du lịch ở nông thôn. Nâng cao chất lượng, sản phẩm và trình độ chuyên nghiệp theo tiêu chí OCOP; tiêu chuẩn hoá các sản phẩm, dịch vụ hiện có đảm bảo các mục tiêu đề ra.



10. Báo cáo tình hình quản lý, sử dụng biên chế hành chính và số lượng người làm việc trong các đơn vị sự nghiệp, các tổ chức hội đặc thù năm 2019 và kế hoạch biên chế năm 2020

	Báo cáo của UBND tỉnh
	Báo cáo thẩm tra của Ban pháp chế HĐND tỉnh

	
	Ban đề nghị UBND tỉnh chỉ đạo:

1. Tiếp tục thực hiện tinh giản biên chế, cơ cấu lại đội ngũ công chức, viên chức và hợp đồng lao động theo Nghị định 68/2000/NĐ-CP trong các đơn vị sự nghiệp công lập đúng quy định của Trung ương, Chính phủ và của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. 

2. Rà soát việc bố trí, sử dụng số người làm việc trong các đơn vị sự nghiệp công lập trên địa bàn tỉnh, bảo đảm đúng đối tượng, đúng vị trí việc làm theo quy định về quản lý và sử dụng biên chế, tránh việc thừa, thiếu biên chế cục bộ giữa các đơn vị sau sáp nhập.

3. Xem xét, tổ chức tuyển dụng công chức, viên chức sự nghiệp còn thiếu cho các sở, ngành, UBND các huyện, thành phố. Quan tâm tuyển dụng công chức, viên chức là người dân tộc thiểu số ít người.

4. Thực hiện rà soát hồ sơ cán bộ, công chức, viên chức; xử lý nghiêm các trường hợp sử dụng giấy tờ, văn bằng giả.   



11. Dự thảo Nghị quyết quyết quyết định tổng biên chế công chức trong các cơ quan, tổ chức hành chính; tổng số người làm việc, lao động hợp đồng theo Nghị định 68/2000/NĐ-CP trong các đơn vị sự nghiệp công lập và biên chế trong các tổ chức hội đặc thù trên địa bàn tỉnh Lai Châu năm 2020
	Dự thảo nghị quyết của UBND tỉnh
	Báo cáo thẩm tra của Ban pháp chế HĐND tỉnh

	
	- Bổ sung phần căn cứ một số Nghị định của Chính phủ điều chỉnh trực tiếp đến các nội dung dự thảo Nghị quyết: Nghị định số 68/2000/NĐ-CP ngày 17/11/2000; Nghị định số 21/2010/NĐ-CP ngày 08/3/2010; Nghị định số 36/2013/NĐ-CP ngày 22/4/2013; Nghị định số 161/2018/NĐ-CP ngày 29/11/2018.

- Chỉnh sửa tên Điều 1 như tên dự thảo Nghị quyết “Nghị quyết quyết định tổng biên chế công chức trong các cơ quan, tổ chức hành chính; tổng số người làm việc, lao động hợp đồng theo Nghị định 68/2000/NĐ-CP trong các đơn vị sự nghiệp công lập và biên chế trong các tổ chức hội đặc thù trên địa bàn tỉnh Lai Châu năm 2020, như sau”.

- Điều chỉnh các mục được ghi tại khoản 2, khoản 3, Điều 1 dự thảo Nghị quyết thành các điểm a, b theo đúng quy định Thông tư 01/2011/TT-BNV ngày 19/01/2011 của Bộ trưởng Bộ Nội vụ về hướng dẫn thể thức và kỹ thuật trình bày văn bản hành chính.

- Chỉnh sửa khoản 5, Điều 1 dự thảo Nghị quyết như sau: “Biên chế thực hiện tinh giản đến năm 2021: 55 biên chế (25 biên chế hành chính, 25 biên chế sự nghiệp và 05 Hợp đồng lao động theo Nghị định số 68/2000/NĐ-CP, Nghị định số 161/2018/NĐ-CP)”  



12. Dự thảo Nghị quyết thông qua Đề án phát triển một số cây dược liệu giai đoạn 2020-2025 tầm nhìn đến năm 2030 trên địa bàn tỉnh Lai Châu

	Dự thảo nghị quyết của UBND tỉnh
	Báo cáo thẩm tra của Ban Dân tộc HĐND tỉnh

	
	1. Đề án

a) Đề nghị bổ sung: “Phạm vi điều chỉnh, đối tượng áp dụng” vào nội dung của Đề án và dự thảo Nghị quyết.

b) Mục tiêu của Đề án đề nghị điều chỉnh, sắp xếp lại và làm rõ một số nội dung sau:

- Về mục tiêu chung, sắp xếp lại như sau: Phát triển cây dược liệu phải đảm bảo phù hợp với từng vùng sinh thái, trên cơ sở sử dụng có hiệu quả mọi tiềm năng về điều kiện tự nhiên, xã hội gắn với quản lý, khai thác và sử dụng bền vững nguồn tài nguyên dược liệu trồng và tự nhiên; chú trọng bảo tồn và phát triển nguồn gen cây dược liệu quý hiếm, phục vụ cho mục tiêu phát triển y tế và kinh tế. Ứng dụng tiến bộ khoa học công nghệ tạo ra các sản phẩm có chất lượng, đáp ứng nhu cầu sử dụng dược liệu trong nước và hướng xuất khẩu, góp phần nâng cao thu nhập cho các hộ gia đình ở vùng có điều kiện phát triển cây dược liệu. Phấn đấu đến năm 2030 đưa nghề trồng cây dược liệu tỉnh Lai Châu trở thành một nghề có thế mạnh trong sản xuất nông nghiệp của tỉnh.

- Về mục tiêu cụ thể, giai đoạn 2020-2025 sắp xếp lại như sau: Hỗ trợ phát triển 10 ha vùng nuôi trồng dược liệu tập trung đối với một số loài cây dược liệu, như Sâm Lai Châu (3ha), cây Bảy lá một hoa (5ha), cây Lan kim tuyết (2ha); thu hút đầu tư xây dựng hình thành 02 cơ sở sản xuất giống, 01 cơ sở sản xuất, chế biến, tiêu thụ theo chuỗi liên kết; 03 nhãn hiệu chứng nhận cây dược liệu trở lên. Tập trung phát triển trồng cây dược liệu theo hướng sản xuất hàng hóa tập trung, gắn liên kết sản xuất với tiêu thụ sản phẩm. Ưu tiên phát triển các loài dược liệu khác, như: Hà thủ ô đỏ, Đảng sâm, Đan sâm, Đương quy, Xuyên khung, Actiso...

c). Nhiệm vụ và giải pháp của đề án, đề nghị bổ sung nhiệm vụ và giải pháp về “Nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý Nhà nước về dược liệu”, và “Khoa học và công nghệ” trong phát triển dược liệu.

d). Về nhu cầu kinh phí

Đề nghị bổ sung nguồn kinh phí do các tổ chức, cá nhân đóng góp hợp pháp để đầu tư, phát triển sản xuất, xây dựng cơ sở sản xuất giống, cơ sở chế biến dược liệu, vì trong nhiệm vụ và giải pháp thực hiện đề án có nội dung này.
2) Dự thảo Nghị quyết 
Ban đề nghị điều chỉnh, bố cục lại như sau:

Điều 1. Thông qua đề án phát triển một số cây dược liệu giai đoạn 2020-2025 tầm nhìn đến năm 2030 trên địa bàn tỉnh Lai Châu, với các nội dung sau:

1. Phạm vi điều chỉnh, đối tượng áp dụng

2. Mục tiêu

a) Mục tiêu chung

b) Mục tiêu cụ thể

3. Cơ chế, chính sách hỗ trợ

4. Kinh phí và nguồn kinh phí 

5. Nhiệm vụ và giải pháp

Điều 2. Hội đồng nhân dân tỉnh giao
Điều 3. Hiệu lực thi hành 


13. Dự thảo Nghị quyết thông qua Đề án phát triển sản xuất nông nghiệp các xã đặc biệt khó khăn và xã biên giới tỉnh Lai Châu giai đoạn 2020 - 2025

	Dự thảo nghị quyết  UBND tỉnh
	Báo cáo thẩm tra của Ban Dân tộc HĐND tỉnh 

	
	- Về những nhiệm vụ của đề án: Đề nghị những số liệu cụ thể đã nêu tại mục tiêu của đề án không cần nêu lại trong phần nhiệm vụ để tránh trùng lặp.
- Về nhu cầu vốn và nguồn vốn: Đề nghị xem xét bổ sung nội dung Nguồn vốn do các tổ chức, cá nhân đóng góp để thực hiện đề án.



14. Báo cáo thẩm tra Báo cáo công tác phòng, chống tội phạm, vi phạm pháp luật năm 2019, nhiệm vụ năm 2020

	Báo cáo của UBND tỉnh
	Báo cáo thẩm tra của Ban pháp chế HĐND tỉnh

	
	Ban đề nghị UBND tỉnh phân tích rõ nguyên nhân hạn chế, nhất là nguyên nhân chủ quan tình hình tội phạm và vi phạm pháp luật năm 2019 còn diễn biến phức tạp, các loại tội phạm tăng so với cùng kỳ năm 2018: Tội phạm trật tự xã hội tăng tăng 35 vụ (22,43%); tội phạm ma túy tăng 26 vụ (tăng 7,8%); tội phạm, vi phạm về kinh tế tăng 23 vụ (tăng 71,88%); tội phạm, vi phạm về môi trường tăng 12 vụ (tăng 15,58%); hiện còn 27 vụ án về trật tự xã hội đang được điều tra làm rõ; công tác nắm, phân tích, dự báo tình hình về an ninh, trật tự còn có mặt hạn chế; việc nắm, quản lý địa bàn, quản lý một số đối tượng của cơ quan chức năng có thời điểm chưa đáp ứng yêu cầu; một số vụ, việc vi phạm về kinh tế ở một số cơ quan, đơn vị diễn ra trong thời gian dài chưa bị phát hiện xử lý dẫn đến hậu quả nghiêm trọng. Đề nghị UBND tỉnh có biện pháp khắc phục các hạn chế nêu trên trong thời gian tới.



15. Báo cáo công tác phòng, chống tham nhũng năm 2019, nhiệm vụ năm 2020

	Báo cáo của UBND tỉnh
	Báo cáo thẩm tra của Ban pháp chế HĐND tỉnh

	
	Ban đề nghị UBND tỉnh tiếp tục chỉ đạo Thủ trưởng các cơ quan đơn vị, địa phương thực hiện tốt các biện pháp phòng ngừa tham nhũng; tăng cường công tác kiểm tra, thanh tra các cơ quan, đơn vị, lĩnh vực dễ phát sinh tham nhũng; kịp thời phát hiện những bất cập trong thực hiện cơ chế, chính sách để có giải pháp khắc phục. Đẩy nhanh tiến độ điều tra, truy tố các vụ việc có dấu hiệu tham ô tài sản trên địa bàn tỉnh. Kịp thời công khai các kết luận thanh tra, gửi kết luận thanh tra theo quy định.



16. Báo cáo về việc giải quyết khiếu nại, tố cáo và công tác giải quyết khiếu nại, tố cáo năm 2019
	Báo cáo của UBND tỉnh
	Báo cáo thẩm tra của Ban pháp chế HĐND tỉnh

	
	Ban đề nghị UBND tỉnh tiếp tục chỉ đạo các cơ quan, đơn vị quan tâm bố trí cán bộ, công chức có năng lực, kinh nghiệm làm công tác tiếp công dân theo quy định; tham mưu, đề xuất giải pháp hữu hiệu giải quyết dứt điểm đơn thư khiếu nại, tố cáo của công dân, nhất là các vụ việc phức tạp, khiếu kiện đông người, kéo dài.



17. Dự thảo Nghị quyết sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị quyết số 33/2016/NQ-HĐND ngày 28/7/2016 của Hội đồng nhân dân tỉnh Quy định chính sách hỗ trợ sản xuất nông nghiệp trên địa bàn tỉnh Lai Châu giai đoạn 2017-2021; Nghị quyết số 26/2017/NQ-HĐND ngày 08/12/2017 của HĐND tỉnh về bổ sung Điều 1 Nghị quyết số 33/2016/NQ-HĐND ngày 28/7/2016 của HĐND tỉnh 
	Dự thảo nghị quyết của UBND tỉnh
	Báo cáo thẩm tra của Ban Kinh tế - Ngân sách

	Tên của dự thảo

Sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị quyết số 33/2016/NQ-HĐND ngày của Hội đồng nhân dân tỉnh Quy định chính sách hỗ trợ sản xuất nông nghiệp trên địa bàn tỉnh Lai Châu giai đoạn 2017-2021; được bổ sung tại Nghị quyết số 26/2017/NQ-HĐND ngày 08/12/2017 của Hội đồng nhân dân tỉnh bổ sung một số nội dung tại Điều 1 Nghị quyết số 33/2016/NQ-HĐND ngày 28/7/2016 của HĐND tỉnh Quy định chính sách hỗ trợ sản xuất nông nghiệp trên địa bàn tỉnh Lai Châu giai đoạn 2017-2021

Nội dung của dự thảo Nghị quyết

Khoản 4, điều 1

Hỗ trợ 100% phân bón lót theo quy trình”; “Hỗ trợ công làm đất, xử lý thực bì, trồng năm thứ nhất: 08 triệu đồng/ha.”

Điểm e, Khoản 5: 

Hỗ trợ 01 lần 70% giá giống trồng mới.

Hỗ trợ 100% phân bón lót...


	Tên của dự thảo Nghị quyết

Đề nghị bỏ cụm từ “được bổ sung tại” trước cụm từ “Nghị quyết số 26/2017/NQ-HĐND...” ở tên Nghị quyết và tiêu đề của Điều 1.

Sửa thành: “Sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị quyết số 33/2016/NQ-HĐND ngày của Hội đồng nhân dân tỉnh Quy định chính sách hỗ trợ sản xuất nông nghiệp trên địa bàn tỉnh Lai Châu giai đoạn 2017-2021; Nghị quyết số 26/2017/NQ-HĐND ngày 08/12/2017 của Hội đồng nhân dân tỉnh bổ sung một số nội dung tại Điều 1 Nghị quyết số 33/2016/NQ-HĐND ngày 28/7/2016 của HĐND tỉnh Quy định chính sách hỗ trợ sản xuất nông nghiệp trên địa bàn tỉnh Lai Châu giai đoạn 2017-2021”.
Nội dung dự thảo Nghị quyết

- Gạch đầu dòng thứ 2, thứ 3, Khoản 4, Điều 1: đề nghị thêm cụm từ “01 lần” vào sau cụm từ “hỗ trợ...”, sửa thành: “Hỗ trợ 01 lần 100% phân bón lót theo quy trình”; “Hỗ trợ 01 lần công làm đất, xử lý thực bì, trồng năm thứ nhất: 08 triệu đồng/ha.”

- Tại Điểm e, Khoản 5: Ở gạch đầu dòng thứ 3: bổ sung cụm từ “đối với các xã còn lại” ở trước nội dung “hỗ trợ 01 lần 70% giá giống trồng mới để đủ đối tượng được thụ hưởng chính sách.
- Tại Điểm g, Khoản 7, Điều 1: Sửa đổi, bổ sung Điểm g khoản 5 Điều 1

+ Đề nghị sửa câu “hỗ trợ làm chuồng hộ gia đình” thành “hỗ trợ hộ gia đình làm chuồng”
Sau khi HĐND tỉnh ban hành Nghị quyết đề nghị UBND tỉnh sớm ban hành hướng dẫn chi tiết tổ chức thực hiện. 



18. Chấp thuận thông qua danh mục các công trình, dự án phải thu hồi đất, chuyển mục đích sử dụng đất năm 2020 trên địa bàn tỉnh

	Dự thảo nghị quyết của UBND tỉnh
	Báo cáo thẩm tra của Ban Kinh tế - Ngân sách

	
	Đề nghị nêu cụ thể mức vốn bồi thường, giải phóng mặt bằng dự kiến của các huyện, Thành phố. 

2.1. Tại phụ lục số 01

- Đối với các công trình đã được HĐND tỉnh thông qua tại các nghị quyết trước đó mà bổ sung hay điều chỉnh diện tích đề nghị ghi rõ nội dung bổ sung, số diện tích đã thu hồi để tránh thu hồi 02 lần trên cùng một diện tích, như:

Thành phố Lai Châu

 (1). Đường nội đồng từ cầu Gia Khâu II, đến kho C30: tổng diện tích đề nghị thu hồi tại dự thảo là 1,35ha, trong đó đã thu hồi ở Nghị quyết số 71/NQ-HĐND ngày 10/12/2016 của HĐND tỉnh 1,10 ha. Đề nghị thu hồi tại Nghị quyết này là 0,25 ha. 

Huyện Sìn Hồ
(1). Hồ chứa nước Xà Dề Phìn: tổng diện tích đề nghị thu hồi tại dự thảo là 55,29 ha, trong đó đã thu hồi tại Nghị quyết 142/NQ-HĐND ngày 11/12/2015 của HĐND tỉnh 25.00 ha. Đề nghị thu hồi tại Nghị quyết này là 30.29 ha.

- Điều chỉnh lại căn cứ của một số công trình, dự án cho đảm bảo chính xác về năm ban hành:

Huyện Than Uyên

(1). Đấu giá quyền sử dụng đất tại khu 7 (Nhà văn hóa khu 7b cũ) thị trấn Than Uyên, huyện Than Uyên.

(2). Dự án xây dựng khu dân cư nông thôn mới (tạo quỹ đất để đấu giá sử dụng đất dọc ven đường QL 32) xã Mường Than, huyện Than Uyên.

(3). Đất thương mại dịch vụ và đất ở liền kề (trạm thú y, trạm bảo vệ thực vật, khuyến nông cũ).

2.2. Tại phụ lục 02
Ban Kinh tế - Ngân sách HĐND tỉnh đề nghị:

(1). Điều chỉnh lại diện tích các dự án đã trình HĐND tỉnh cho phép chuyển mục đích sử dụng đất lúa, đất rừng phòng hộ sang mục đích khác từ Nghị quyết trước để tránh trùng lặp về diện tích.

Huyện Sìn Hồ

Công trình Hồ chứa nước Xà Dề Phìn: tổng diện tích đề nghị chuyển đổi mục đích sử dụng đất trồng lúa, đất rừng phòng hộ tại dự thảo Nghị quyết là 29,75 ha (trong đó 9,95 ha đất lúa, 19,8 ha đất rừng phòng hộ). Tại Nghị quyết số 142/NQ-HĐND ngày 11/12/2015, HĐND tỉnh đã cho phép chuyển mục đích đất trồng lúa, đất rừng phòng hộ với tổng diện tích 18,84 ha (trong đó đất lúa 8,84 ha, đất rừng phòng hộ 10,00 ha). Đề nghị chuyển mục đích đất rừng đặc dụng, đất rừng phòng hộ tại Nghị quyết này là 10,91 ha (trong đó đất lúa 1,11 ha, đất rừng phòng hộ 9,8 ha).

3. Đề nghị bổ sung nội dung chuyển mục đích đất có rừng sang mục đích khác đối với công trình: Hồ chứa nước Xà Dề Phìn, huyện Sìn Hồ theo quy định Nghị định 156/2018/NĐ-CP ngày 16/11/2018 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật Lâm Nghiệp.

4. Ban nhất trí chuyển mục đích đất rừng phòng hộ các công trình sau:

Huyện Sìn Hồ
- Hồ chứa nước Xà Dề Phìn: còn 12,96 ha chưa được Bộ Nông nghiệp và PTNT phê duyệt bổ sung.

Huyện Phong Thổ 

- Đường hành lang biên giới đoạn Phong Thổ (tỉnh Lai Châu) - Bát Xát (tỉnh Lào Cai) 19,02 ha.

- Đường ra khu sản xuất bản Căn Câu 1,26 ha.

- Đường lên bản Phố Vây - Xin Chải 0,17 ha.

Đề nghị UBND tỉnh: Các danh mục dự án có diện tích rừng tự nhiên thực hiện đảm bảo các quy định của Chỉ thị số 13-CT/TW ngày 12/01/2017 của Ban Bí thư về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác quản lý, bảo vệ và phát triển rừng và Nghị định 156/2018/NĐ-CP ngày 16/11/2018 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật Lâm Nghiệp.

III. Bố cục của Nghị quyết đề nghị 

Tên nghị quyết “Chấp thuận Danh mục các công trình, dự án phải thu hồi đất, mức vốn bồi thường giải phòng mặt bằng; danh mục công trình chuyển mục đích sử dụng rừng sang mục đích khác và danh mục các công trình, dự án phải chuyển mục đích sử dụng đất năm 2020”

Điều 1: Chấp thuận Danh mục các công trình, dự án phải thu hồi đất, mức vốn bồi thường giải phòng mặt bằng và Danh mục các công trình, dự án phải chuyển mục đích sử dụng đất năm 2020.

1. Chấp thuận bổ sung danh mục thu hồi đất …

(Có phụ lục 01 kèm theo)

2. Cho phép chuyển mục đích sử dụng rừng sang mục đích khác với tổng… dự án, … diện tích, gồm: rừng sản xuất…, rừng phòng hộ…

(Có phụ lục 02 kèm theo)

3. Cho phép chuyển mục đích sử dụng đất trồng lúa, đất rừng phòng hộ… công trình, dự án, với diện tích…, gồm: Đất trồng lúa…, đất rừng phòng hộ…

(Có phục lục số 03 kèm theo)
Điều 2. Tổ chức thực hiện

Điều 3: Hiệu lực thi hành



19. Dự thảo Nghị quyết Thông qua bảng giá các loại đất giai đoạn 2020-2024 trên địa bàn tỉnh Lai Châu

	Dự thảo nghị quyết của UBND tỉnh
	Báo cáo thẩm tra của Ban Kinh tế - Ngân sách

	
	1. Tên Nghị quyết đề nghị bỏ cụm từ “thông qua”, “các loại” sửa lại thành: “Nghị quyết về giá đất 5 năm giai đoạn 2020-2024 trên địa bàn tỉnh”

2. Về căn cứ xây dựng Nghị quyết đề nghị thay thế “Căn cứ Nghị định số 104/2014/NĐ-CP ngày 14 tháng 11 năm 2014 của Chính phủ quy định về khung giá đất” bằng căn cứ Nghị định số 94/2019/NĐ-CP ngày 25/11/2019 của Chính phủ quy định về Khung giá đất giai đoạn 2020-2024 vì theo quy định tại Điều 114, Luật Đất đai, khi ban hành bảng giá đất phải căn cứ vào khung giá đất của Chính phủ ban hành, phù hợp với giai đoạn.

3. Đối với những tuyến đường, tuyến phố tại địa phương đã có số nhà đề nghị ghi mốc giới là số nhà, không ghi tên từ nhà ông A đến nhà ông B.
4. Rà soát giá đất ở một số tuyến đường, tuyến phố có lợi thế tránh tăng đột biến; xây dựng hệ số điều chỉnh giá đất mới cho năm 2020, xây dựng hệ số bằng 1 để đảm bảo giá đất không tăng quá cao.



20. Báo cáo tình hình thực hiện Luật Thực hành tiết kiệm, chống lãng phí năm 2019 và nhiệm vụ, giải pháp thực hành tiết kiệm, chống lãng phí năm 2020
	Dự thảo nghị quyết của UBND tỉnh
	Báo cáo thẩm tra của Ban Kinh tế - Ngân sách

	
	Ban đề nghị bổ sung tồn tại sau: 

- Một số tồn tại mà UBND tỉnh chỉ ra tại báo cáo về tình hình thực hiện Luật thực hành tiết kiệm, chống lãng phí chậm được khắc phục.

- Nợ đọng thuế còn cao (327.715 triệu đồng), bằng 12% cao hơn 7 % số phải thu ngân sách, vượt quá quy định của Bộ Tài chính theo Chỉ thị số 04/CT-BTC ngày 15/10/2018 về việc tăng cường công tác quản lý nợ và cưỡng chế thu hồi nợ thuế để giảm nợ đọng ngành thuế quản lý (quy định dưới 5% tổng thu ngân sách nhà nước). Cá biệt có nơi quản lý ngân sách chưa chặt chẽ dẫn đến thất thoát. Đấu giá đất ở một số nơi còn chậm (huyện Nậm nhùn, thành phố Lai Châu).

- Việc mua sắm tài sản công có lúc, có nơi còn chậm; Công tác quản lý tài sản sau mua sắm ở một số nơi còn chưa được quan tâm đúng mức dẫn đến tài sản xuống cấp; Hoạt động của Trung tâm kiểm định và Phát triển khoa học công nghệ chưa hiệu quả.
2. Kiến nghị với UBND tỉnh

(1). Xem xét hoạt động của Trung tâm kiểm định và Phát triển khoa học công nghệ trực thuộc sở Khoa học và Công nghệ.
(2). Đẩy nhanh tiến độ thực hiện Thông báo của Tỉnh ủy về xử lý tài sản của các cơ quan đơn vị sau hợp nhất, chuyển đổi địa điểm làm việc.

(3). Nâng cao chất lượng các cuộc thanh tra, kiểm tra.



Trên đây là tổng hợp những nội dung khác nhau giữa các báo cáo, dự thảo Nghị quyết của UBND tỉnh với báo cáo thẩm tra của các Ban HĐND tỉnh, đề nghị UBND tỉnh có báo cáo giải trình các nội dung khác nhau và gửi Thường trực HĐND tỉnh, Đại biểu HĐND tỉnh dự kỳ họp trước 10 giờ ngày 09/12/2019./.

	Nơi nhận:

- Thường trực HĐND tỉnh;

- UBND tỉnh;

- Các Đại biểu HĐND tỉnh;

- Lưu:  VT.
	TM. THƯỜNG TRỰC HĐND TỈNH

KT. CHỦ TỊCH

PHÓ CHỦ TỊCH
Đoàn Đức Long


� Tỷ lệ giải ngân thấp (vốn sự nghiệp) Chương trình 135 về Phát triển sản xuất và đa dạng hóa sinh kế đạt 10,71%; Đề án 3 dân tộc, nội dung hỗ trợ người dân đảm bảo các điều kiện để phát triển sản xuất đạt 31,5% và  hỗ trợ y tế và chăm sóc sức khỏe cho người dân đạt 14,33% kế hoạch; Đề án Hỗ trợ phát triển kinh tế - xã hội vùng các dân tộc Lự, Si La theo Quyết định 2086/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ đạt 1,82% kế hoạch.


� Chưa được Trung ương giao vốn thực hiện: Quyết định số 1385/QĐ-TTg ngày 21/10/2018, Quyết định số 461/QĐ-TTg ngày 27/4/2018, Quyết định số 2261/QĐ-TTg ngày 15/12/2014 của Thủ tướng Chính phủ (Báo cáo số 260/BC-UBND ngày 31/7/2019 của Ủy ban nhân dân tỉnh về tình hình thực hiện các Chương trình mục tiêu quốc gia 6 tháng đầu năm 2019…)


Chưa có kinh phí thực hiện: (1) Đề án "Đẩy mạnh công tác phổ biến giáo dục pháp luật và tuyên truyền, vận động đồng bào DTTS và miền núi giai đoạn 2017 - 2021 theo Quyết định 1163/QĐ-TTg ngày 08/8/2017; (2) Đề án “Hỗ trợ hoạt động bình đẳng giới vùng đồng bào dân tộc thiểu số giai đoạn 2018-2025” theo Quyết định số 1898/QĐ-TTg ngày 27/11/2017; (3) Đề án “Tăng cường vai trò của người có uy tín trong vùng đồng bào dân tộc thiểu số” theo Quyết định số 2561/QĐ-TTg ngày 31/12/2016 của Thủ tướng Chính phủ.


� Báo cáo số 422/BC-HĐND ngày 30/10/2019 của Ban Dân tộc HĐND tỉnh về giám sát tình hình triển khai thực hiện Nghị quyết số 25/2017/NQ-HĐND ngày 08/12/2017 của HĐND tỉnh về quy định nội dung và mức chi hỗ trợ phát triển sản xuất, đa dạng hóa sinh kế, nhân rộng mô hình giảm nghèo, công tác quản lý giảm nghèo ở cấp xã thuộc Chương trình MTQG giảm nghèo bền vững trên địa bàn tỉnh Lai Châu giai đoạn 2018 – 2020.


� Đường Quốc lộ 32 - Thân Thuộc - Nậm Cần - Nậm Sỏ - Noong Hẻo - Nậm Tăm - Séo Lèng còn 75,5 tỷ đồng chưa giải ngân; dự án Trồng rừng và bảo vệ rừng phòng hộ đầu nguồn và kết hợp xây dựng CSHT đồng bộ phòng chống lũ, sạt lở đất gia tăng trong bối cảnh biến đổi khí hậu, bảo vệ dân cư một số khu vực trọng điểm huyện Sìn Hồ còn 17,4 tỷ đồng chưa giải ngân; các dự án chương trình kiên cố hóa còn 41,4 tỷ đồng chưa giải ngân, trong đó Phong Thổ còn 18,1 tỷ đồng; Nậm Nhùn còn 12,3 tỷ đồng; Sìn Hồ còn 7,1 tỷ đồng chưa giải ngân...
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