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	ỦY BAN NHÂN DÂN

TỈNH LAI CHÂU


Số: 1519  /CT-UBND


	Lai Châu, ngày 02  tháng 10  năm 2018


	          Kính gửi:
	Ngài Kim Do Hyon

Đại sứ Hàn Quốc tại Việt Nam.



Nhân dịp kỷ niệm ngày Lập quốc và ngày thành lập Quân đội Hàn Quốc, thay mặt Ủy ban nhân dân tỉnh Lai Châu và nhân danh cá nhân, Tôi trân trọng gửi tới Ngài Đại sứ, phu nhân và các cộng sự của Ngài lời chúc sức khỏe, hạnh phúc và thành công.

Tôi rất vui mừng nhận thấy, trong những năm qua, quan hệ đối tác hợp tác chiến lược giữa Việt Nam và Hàn Quốc không ngừng củng cố và phát triển lên tầm cao mới. Hàn Quốc tiếp tục là nhà đầu tư nước ngoài lớn nhất vào Việt Nam và là đối tác lớn thứ hai trong lĩnh vực thương mại, du lịch, viện trợ phát triển chính thức và lao động. 

Đối với tỉnh Lai Châu, nguồn viện trợ chính thức ODA của Hàn Quốc đã góp phần cải thiện điều kiện cơ sở vật chất, nâng cao chất lượng nguồn nhân lực trong lĩnh vực y tế, tăng cường hiệu quả công tác khám, chữa bệnh cho Nhân dân các dân tộc trong tỉnh. Tôi hy vọng trong thời gian tới, Đại sứ quán Hàn Quốc tại Việt Nam và Ngài Đại sứ tiếp tục dành cho tỉnh Lai Châu những tình cảm tốt đẹp, sự quan tâm, hợp tác, giúp đỡ trên các lĩnh vực còn khó khăn của tỉnh.

Tôi rất vinh hạnh khi được Ngài Đại sứ và phu nhân mời tham dự tiệc chiêu đãi nhân dịp kỷ niệm ngày Lập quốc và ngày thành lập Quân đội Hàn Quốc. Tuy nhiên, do ngày 04/10/2018 Tôi bận dự cuộc họp quan trọng của tỉnh nên không thể tham dự buổi tiệc cùng Ngài. Rất mong Ngài thông cảm cho sự vắng mặt của Tôi.
Một lần nữa, xin gửi tới Ngài Đại sứ, phu nhân và các cộng sự của Ngài những lời chúc tốt đẹp nhất!
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