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Phần thứ nhất

ĐÁNH GIÁ GIỮA KỲ KẾ HOẠCH 5 NĂM GIAI ĐOẠN 2016-2020
VỀ PHÁT TRIỂN KT-XH, ĐẢM BẢO QP-AN ƯỚC ĐẾN HẾT NĂM 2018
(Lưu ý: Đây là báo cáo giữa kỳ nhưng nếu thống kê số liệu đến thời điểm tháng 6/2018 sẽ không so sánh được với kế hoạch và với giai đoạn trước nên số liệu đề nghị thống kê đến hết thời điểm năm 2018)

A. NHỮNG THUẬN LỢI, KHÓ KHĂN NẢY SINH VÀ TÌNH HÌNH TỔ CHỨC TRIỂN KHAI THỰC HIỆN KẾ HOẠCH 5 NĂM TRONG GIAI ĐOẠN 2016-2018
I. NHỮNG THUẬN LỢI, KHÓ KHĂN NẢY SINH TRONG GIAI ĐOẠN 2016-2018
1. Những thuận lợi: 

2. Những khó khăn:

Nội dung yêu cầu: Cần phải nêu bật được những thuận lợi, khó khăn, thách thức của đất nước, của tỉnh, địa phương, ngành có những tác động ảnh hưởng đến phát triển kinh tế xã hội của tỉnh trong giai đoạn 2016-2018, trong đó cần đánh giá rõ những nội dung nảy sinh trong quá trình tổ chức thực hiện.
II. TỔ CHỨC TRIỂN KHAI THỰC HIỆN KẾ HOẠCH GIAI ĐOẠN 2016-2018
Nội dung yêu cầu: Đánh giá tình hình triển khai và cụ thể hóa Nghị quyết của Tỉnh ủy, HĐND tỉnh, kế hoạch của UBND tỉnh trong việc thực hiện kế hoạch phát triển KT-XH 5 năm, giai đoạn 2016-2020 theo lĩnh vực ngành, địa phương phụ trách.
B. ĐÁNH GIÁ TÌNH HÌNH THỰC HIỆN NHIỆM VỤ VÀ CÁC CHỈ TIÊU PHÁT TRIỂN KINH TẾ - XÃ HỘI ĐẾN GIỮA KỲ KẾ HOẠCH (SỐ LIỆU ƯỚC ĐẾN HẾT NĂM 2018).
I. VỀ KINH TẾ

Yêu cầu: Tổng hợp các số liệu phải chính xác, đánh giá đúng thực tế, khi nhận định vấn đề cần có số liệu để chứng minh cho nhận định đó, các số liệu cần phải so sánh với kế hoạch để đánh giá được mức độ hoàn thành các chỉ tiêu kế hoạch, ngoài ra tùy vào tính chất của từng chỉ tiêu mà có thể so sánh kết quả đạt được với năm 2015 hoặc trung bình giai đoạn 2011-2015. Trong từng ngành phải đánh giá rõ những kết quả đạt được, những tồn tại, hạn chế, nguyên nhân (chủ quan, khách quan, trong đó nguyên nhân chủ quan cần phân tích rõ những hạn chế trong chỉ đạo, điều hành, cơ chế, chính sách,...). Các lĩnh vực kinh tế bao gồm:
1. Về tăng trưởng và chuyển dịch cơ cấu kinh tế
2. Phát triển nông nghiệp, xây dựng nông thôn mới.
- Đánh giá chung về sản xuất nông nghiệp và phát triển kinh tế nông thôn; các chính sách hỗ trợ phát triển sản xuất nông nghiệp, các Đề án trong lĩnh vực nông nghiệp đã được ban hành trong nửa nhiệm kỳ qua;
- Đánh giá về tỷ trọng ngành nông nghiệp trong cơ cấu kinh tế; kết quả chuyển dịch cơ cấu trong nội bộ ngành nông nghiệp.

2.1. Phát triển nông nghiệp

a) Về trồng trọt

- Việc thực hiện tái cơ cấu trong lĩnh vực trồng trọt: Ứng dụng tiến bộ kỹ thuật vào sản xuất; liên kết giữa nông dân với doanh nghiệp trong sản xuất, chế biến, tiêu thụ sản phẩm; chuyển đổi cơ cấu cây trồng,...

- Kết quả sản xuất cây lương thực có hạt (lúa, ngô): Diện tích, năng suất, sản lượng, cơ cấu giống. Trong đó: Diện tích lúa ruộng, năng suất, sản lượng; diện tích lúa ruộng 2 vụ. Tổng sản lượng lương thực có hạt (so với mục tiêu kế hoạch 5 năm và mục tiêu đến năm 2020 tại Đề án tái cơ cấu ngành nông nghiệp).

- Kết quả xây dựng, phát triển các vùng sản xuất lương thực hàng hóa tập trung tại các cánh đồng lớn như: Địa điểm thực hiện, diện tích, năng suất, sản lượng lúa, ngô hàng hóa; cơ cấu giống; chất lượng; thị trường tiêu thụ;...

- Việc tổ chức sản xuất, mở rộng và nâng cao chất lượng vùng nguyên liệu chè tập trung; diện tích chè hiện có, diện tích trồng mới, diện tích chè kinh doanh, sản lượng chè búp tươi (so sánh với mục tiêu kế hoạch 5 năm).
- Việc phát triển cao su đại điền theo quy hoạch, diện tích trồng mới, diện tích hiện có; Diện tích cây cao su đưa vào khai thác mủ, năng suất, sản lượng; tình hình triển khai xây dựng nhà máy chế biến mủ cao su...

- Kết quả phát triển cây Mắc ca, Quế, Sơn Tra: Địa điểm thực hiện, diện tích trồng mới, diện tích hiện có, tình hình sinh trưởng phát triển…

- Kết quả phát triển cây ăn quả (Chuối, Dứa, thanh long ruột đỏ, Cây có múi, cây ăn quả ôn đới): Địa điểm thực hiện, diện tích trồng mới, diện tích hiện có, tình hình sinh trưởng phát triển… 

- Cây công nghiệp ngắn ngày: Loại cây trồng, diện tích…
b) Về chăn nuôi

- Việc thực hiện tái cơ cấu trong lĩnh vực chăn nuôi: Đánh giá, tổng hợp kết quả thực hiện việc phát triển chăn nuôi, công tác chuyển đổi phương thức chăn nuôi, việc liên kết trong sản xuất kinh doanh; Kết quả phát triển chăn nuôi theo hướng tạo ra các sản phẩm đặc sản, có giá trị kinh tế cao, phù hợp với tiềm năng và lợi thế của tỉnh.

- Số cơ sở chăn nuôi gia súc, gia cầm tập trung, quy mô, hiệu quả hoạt động. 

- Công tác kiểm soát dịch bệnh và phòng chống rét 

- Tổng đàn gia súc, tốc độ tăng trưởng đàn gia súc,...

c) Thủy sản

Đánh giá kết quả phát triển nuôi trồng và đánh bắt thủy sản; Đánh giá kết quả thực hiện việc khai thác phát triển thủy sản có lợi thế: Nuôi trồng thủy sản nước lạnh, thủy sản lòng hồ thủy điện.
2.2. Phát triển lâm nghiệp: 
Tổng diện tích rừng, công tác khoanh nuôi tái sinh, trồng rừng mới theo kế hoạch; tỷ lệ che phủ rừng; công tác trồng rừng thay thế các công trình thủy điện; công tác phòng cháy, chữa cháy rừng; kết quả thực hiện chính sách chi trả dịch vụ môi trường rừng gắn với bảo vệ và phát triển rừng (tổng diện tích, kinh phí được chi trả,...) Tổng diện tích cây cao su, diện tích, sản lượng khai thác, tiến độ xây dựng nhà máy chế biến mủ cao su; diện tích cây Quế, Sơn Tra,…

2.3. Công tác xây dựng nông thôn mới: Đánh giá kết quả thực hiện công tác xây dựng nông thôn mới (công tác chỉ đạo, điều hành; ban hành, hướng dẫn cụ thể hóa các văn bản trung ương; kết quả triển khai, thực hiện 19 tiêu chí…)

- Việc phát huy vai trò chủ thể của người dân trong xây dựng nông thôn mới. Huy động nguồn lực từ nhân dân để đầu tư kết cấu hạ tầng kinh tế - xã hội vùng nông thôn: Số ngày công lao động, diện tích đất nhân dân đóng góp… 

- Kết quả huy động, lồng ghép các nguồn lực đầu tư kết cấu hạ tầng kinh tế - xã hội vùng nông thôn (Tổng vốn huy động, trong đó: vốn NSNN, nhân dân đóng góp, huy động của các tổ chức…). Năng lực tăng thêm về các tiêu chí hạ tầng (số km đường giao thông, số hộ cấp nước HVS, số diện tích tưới, số hộ sử dụng điện lưới quốc gia, số phòng học, số nhà văn hóa xã, bản…)
- Số xã mới đạt chuẩn, tổng số xã đã đạt 19 tiêu chí NTM toàn tỉnh, tỷ lệ xã đạt chuẩn, bình quân các xã đạt bao nhiêu tiêu chí nông thôn mới… (so sánh với mục tiêu kế hoạch 5 năm)

3. Phát triển công nghiệp, xây dựng
- Đánh giá kết quả thực hiện các chỉ tiêu phát triển công nghiệp; Việc thực hiện các chính sách ưu đãi, thu hút các nhà đầu tư vào phát triển các ngành công nghiệp; tình hình phát triển các ngành công nghiệp như: thủy điện, công nghiệp chế biến nông, lâm sản; công nghiệp khai thác và sản xuất các loại vật liệu... Tình hình phát triển ngành nghề thủ công, mặt hàng thủ công, mỹ nghệ, phát triển khu, cụm công nghiệp; sản xuất vật liệu xây dựng.

- Kết quả thực hiện trong lĩnh vực đầu tư xây dựng cơ bản, quản lý quy hoạch xây dựng đô thị, cấp phép xây dựng.

4. Hoạt động tài chính, ngân hàng, thương mại và dịch vụ
- Hoạt động thương mại: Đánh giá kết quả thực hiện các chỉ tiêu về phát triển thương mại dịch vụ; các hoạt động xúc tiến thương mại, các dịch vụ phục vụ sản xuất, tiêu thụ hàng nông sản; các hoạt động quản lý thị trường. 
- Dịch vụ du lịch: Tình hình quảng bá xúc tiến du lịch; tình hình và kết quả thu hút các nguồn lực đầu tư xây dựng kết cấu hạ tầng du lịch, khai thác hiệu quả các điểm du lịch; Việc thực hiện xây dựng các tua, tuyến, điểm du lịch; phát triển các loại hình du lịch, nhất là du lịch cộng đồng, sinh thái, nghỉ dưỡng,… Kết quả tổng lượt khách, tổng doanh thu, ….

- Bưu chính, viễn thông, vận tải: Kết quả phát triển dịch vụ bưu chính, viễn thông, internet, dịch vụ vận tải,…
- Hoạt động ngân hàng: Tình hình triển khai thực các cơ chế chính sách liên quan đến lĩnh vực tiền tệ, ngân hàng; phát triển các mạng lưới ngân hàng; tình hình thực hiện lãi suất; hoạt động huy động vốn và hoạt động đầu tư tín dụng; cho vay các lĩnh vực ưu tiên, chất lượng tín dụng; công tác thanh toán không dùng tiền mặt;… 
- Về thu - chi ngân sách: Công tác cải cách thủ tục hành chính trong lĩnh vực tài chính, thuế; giải quyết tình trạng nợ đọng thuế; Công tác thu ngân sách, Chi ngân sách trên địa bàn tỉnh;…

5. Xây dựng kết cấu hạ tầng kinh tế - xã hội

Yêu cầu: Đánh giá tình hình huy động và sử dụng các nguồn lực đầu tư xây dựng hạ tầng kinh tế - xã hội, trong đó tập trung đánh giá  sâu về tình hình triển khai xây dựng kết cấu hạ tầng giao thông, đô thị, thuỷ lợi, hệ thống lưới điện, giáo dục, y tế,... Nêu rõ những khó khăn, vướng mắc trong quá trình triển khai thực hiện. Cụ thể:

- Hạ tầng giao thông, đô thị, thuỷ lợi, hệ thống lưới điện: 

+ Đánh giá kết quả thực hiện việc triển khai các dự án giao thông. Xây dựng, xây dựng mới hoặc cải tạo được bao nhiêu Km đường tỉnh lộ, đường đến trung tâm xã, đường giao thông nông thôn, đường tuần tra biên giới. Việc phát triển các tuyến vận tải đường thủy nội địa.

+ Kết quả đạt được trong phát triển hệ thống lưới điện truyền tải và lưới điện nông thôn. Kết quả thu hút đầu tư nguồn điện: Tổng số công trình thủy điện vừa và nhỏ theo quy hoạch, số dự án thủy điện được cấp chủ trương đầu tư (tổng công suất theo chủ trương đầu tư), tổng số dự án đã được thi công, trong đó có bao nhiêu dự án hoàn thành và phát điện, bao nhiêu dự án đang thi công (tổng công suất của các dự án đã và đang thi công, dự án hoàn thành); số dự án đã cấp phép khảo sát nhưng chưa được cấp chủ trương đầu tư (tổng công suất dự kiến),...
+ Việc đầu tư, nâng cấp hạ tầng thương mại khu vực đô thị và nông thôn.

+ Kết quả đạt được trong xây dựng kết cấu cơ sở hạ tầng nông nghiệp, nông thôn trong yêu cầu phục vụ sản xuất (thủy lợi, cấp nước sinh hoạt nông thôn, đường sản xuất,...).

- Hạ tầng giáo dục, đào tạo: Cơ sở vật chất trường lớp, xây dựng phòng học kiên cố, bán kiên cố …

- Hạ tầng y tế: Đầu tư xây dựng cơ sở vật chất, trang thiết bị y tề từ tỉnh đến tuyến huyện, xã….

- Hạ tầng văn hóa, xã hội: Cơ sở vật chất hệ thống phát thanh, truyền hình; văn hóa, thể thao…..

6. Phát triển kinh tế vùng

Đánh giá tình hình phát triển 3 vùng kinh tế đã được xác định trong kế hoạch trong đó phải làm nổi bật được một số kết quả đạt được, khó khăn, hạn chế, nguyên nhân khó khăn, hạn chế, cụ thể:

- Vùng kinh tế động lực quốc lộ 32 và 4D: Đánh giá kết quả đạt được trong việc hình thành các vùng sản xuất gắn với chế biến, bảo quản; Công tác xây dựng thương hiệu; công tác nghiên cứu, phát triển, sản xuất các hàng hóa có giá trị kinh tế cao có lợi thế cạnh tranh trên địa bàn tỉnh (gạo, ngô, mắc ca, quế, sơn tra, cây ăn quả ôn đới, chè, cao su, nuôi cá nước lạnh, thủy sản lòng hồ thủy điện,...).

- Vùng kinh tế nông, lâm nghiệp, sinh thái Sông Đà: Đánh giá kết quả đạt được trong phát triển cây lương thực, cây cao su, công nghiệp chế biến mủ cao su; Công tác khoanh nuôi, bảo vệ và phát triển rừng; Việc khai thác vùng đất bán ngập; Công tác chuyển đổi mô hình chăn nuôi; việc khai thác lòng hồ thủy điện phục vụ sản xuất,... 

- Vùng kinh tế cao nguyên Sìn Hồ: Đánh giá kết quả đạt được trong phát triển kết cấu hạ tầng du lịch; công tác khai thác và phát triển dược liệu, phát triển chăn nuôi; Công tác thu hút đầu tư trong phát triển sản xuất (dược liệu, cây hoa, cây ăn quả ôn đới,...).

 7. Phát triển các thành phần kinh tế
- Đánh giá, phân tích các cơ chế chính sách đã ban hành nhằm khuyến khích, tạo môi trường thuận lợi và bình đẳng cho phát triển các thành phần kinh tế, các loại hình doanh nghiệp. 

- Phát triển thành phần kinh tế nhà nước: Công tác cơ cấu lại, cổ phần hóa, tình hình thoái vốn tại các doanh nghiêp.

- Phát triển thành phần kinh tế tư nhân: Tình hình thực hiện nhiệm vụ và các chỉ tiêu phát triển kinh tế tư nhân. 
- Phát triển kinh tế có vốn đầu tư nước ngoài.

- Phát triển thành phần kinh tế tập thể: Đánh giá những kết quả, hiệu quả hoạt động kinh doanh, giải quyết việc làm, thu nhập cho người lao động, sản xuất hàng hóa.

- Tình hình thu hút đầu tư, tạo môi trường thuận lợi khuyến khích, thu hút các nhà đầu tư vào phát triển công nghiệp theo quy hoạch và các lĩnh vực có lợi thế. (Tổng số dự án được cấp phép đầu tư theo từng ngành, lĩnh vực, tổng số vốn đăng ký đầu tư,…)
8. Công tác quản lý, bảo vệ tài nguyên và môi trường
Đánh giá kết quả công tác cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, xây dựng cơ sở dữ liệu quản lý đất đai; phòng ngừa, kiểm soát các nguồn gây ô nhiễm môi trường; xây dựng các công trình xử lý nước thải, rác thải tập trung tại các đô thị; gắn phát triển kinh tế - xã hội với nhiệm vụ bảo vệ môi trường. Công tác thanh tra, kiểm tra, xử lý nghiêm các hành vi vi phạm pháp luật về tài nguyên và môi trường. Các biện pháp ứng phó với biến đổi khí hậu; nâng cao khả năng phòng, chống và khắc phục hậu quả thiên tai, tìm kiếm cứu nạn.

II. VỀ VĂN HÓA - XÃ HỘI

Yêu cầu: Đánh giá những kết quả đạt được, tồn tại, nguyên nhân trên các mặt với các nội dung sau:
1. Giáo dục và đào tạo
a. Giáo dục

- Tập trung đánh giá tình hình thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW) với nội dung Đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa – hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế.

- Đánh giá về công tác quy hoạch, quy mô mạng lưới trường lớp học, cơ sở vật chất, trang thiết bị phục vụ công tác dạy và học (tổng số trường, lớp học; số phòng học kiên cố, bán kiên cố, phòng học tạm, nhờ … xác định nhu cầu các phòng học còn thiếu cần đầu tư)

- Số lượng, chất lượng đội ngũ giáo viên và cán bộ quản lý giáo dục; đánh giá kết quả thực hiện đổi mới toàn diện giáo dục, chất lượng giáo dục ở các cấp học….

- Công tác xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia; chất lượng công tác phổ cập giáo dục …

- Công tác xã hội hóa giáo dục và thu hút các nguồn lực khác đầu tư cho giáo dục...

- Thực hiện rà soát, sắp xếp, tổ chức lại các trường phổ thông theo tinh thần Nghị quyết 19-NQ/TW, ngày 25/10/2017 của Ban chấp hành Trung ương Đảng khoá XII về tiếp tục đổi mới hệ thống tổ chức và quản lý nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động của các đơn vị sự nghiệp công lập. 

b. Đào tạo

- Công tác đào tạo các trường (Trường Cao đẳng cộng đồng, trường Trung cấp Y, trường trung cấp nghề…) trên địa bàn tỉnh.

- Công tác đào tạo nghề: số lượng đào tạo hàng năm, ngành nghề đào tạo, giải quyết việc làm sau đào tạo, xã hội hóa trong công tác đào tạo nghề.

- Thực hiện sáp nhập các trường: Trường Cao đẳng cộng đồng, trường Trung cấp Y, trường trung cấp nghề ...

- Công tác đào tạo cán bộ, công chức, viên chức:

- Thực hiện các chính sách hỗ trợ trong lĩnh vực giáo dục và đào tạo.

2. Khoa học và công nghệ
- Tình hình nghiên cứu, ứng dụng các đề tài khoa học vào đời sống, trong đó đánh giá rõ số lượng và chất lượng các tiến bộ kỹ thuật được áp dụng rộng rãi trong sản xuất và đời sống. Đánh giá hiệu quả triển khai các đề tài nghiên cứu, ứng dụng khoa học công nghệ trên địa bàn tỉnh.
- Công tác sở hữu trí tuệ, tiêu chuẩn đo lường chất lượng:
3. Y tế, chăm sóc sức khỏe nhân dân
- Phát triển mạng lưới y tế từ tuyến tỉnh, huyện, xã cả về cơ sở vật chất, trang thiết bị và cán bộ; đào tạo, phát triển, bố trí đội ngũ cán bộ y tế…

- Chất lượng khám chữa bệnh cho nhân dân:

- Công tác phòng, chống dịch bệnh, y tế dự phòng, vệ sinh an toàn thực phẩm:

- Công tác dân số, kế hoạch hóa gia đình.

- Thực hiện công tác luân chuyển, tăng cường cán bộ y tế tuyến trên về giúp tuyến dưới…

- Thực hiện chính sách về y tế (người nghèo, trẻ em dưới 6 tuổi, đồng bào dân tộc…), bảo hiểm y tế,…
- Thực hiện triển khai các Đề án kiện toàn bộ máy ngành Y tế như: Kiện toàn cơ cấu tổ chức bộ máy Sở Y tế; thành lập Trung tâm kiểm soát bệnh tật tỉnh,...

4. Văn hóa, thể thao, thông tin truyền thông
- Các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục, thể thao, biểu diễn nghệ thuật chuyên nghiệp. 

- Kết quả thực hiện phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”.

- Công tác bảo tồn và phát huy các giá trị di sản văn hóa. 

- Hoạt động thông tin truyền thông, phát thanh truyền hình, báo chí…

- Xây dựng các thiết chế văn hóa, thể thao trên địa bàn toàn tỉnh.

5. Công tác giảm nghèo; giải quyết việc làm và bảo đảm an sinh xã hội

- Công tác giảm nghèo: 

+ Đánh giá kết quả các mục tiêu chính sau 3 năm triển khai thực hiện, so sánh với đầu kỳ.

+ Kết quả triển khai các nhiệm vụ về giảm nghèo bền vững: đánh giá kết quả giảm nghèo qua các năm; công tác chỉ đạo điều hành; công tác xây dựng các cơ chế, chính sách, công tác huy động các nguồn lực; kết quả triển khai thực hiện Chương trình MTQG giảm nghèo bền vững;

+ Đánh giá kết quả đạt được của các giải pháp đã đề ra từ đầu kỳ.

- Về tạo việc làm cho người lao động: chuyển dịch cơ cấu lao động, thực hiện các chính sách để giải quyết việc làm, giải quyết việc làm cho người lao động, đưa người lao động đi làm việc ở trong nước và nước ngoài, …

- An sinh xã hội: Thực hiện các chính sách đối với người có công, trợ cấp các đối tượng được bảo trợ xã hội; chăm sóc, bảo vệ trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn; chính sách bình đẳng giới, vì sự tiến bộ phụ nữ; chính sách bảo hiểm thất nghiệp; triển khai bảo hiểm xã hội tự nguyện…

- Phòng chống các tệ nạn xã hội: Công tác phòng chống các tệ nạn xã hội, công tác cai nghiện và quản lý sau cai nghiện ma túy, giải quyết việc làm sau cai nghiện ma túy, giảm tỷ lệ tái nghiện; kết quả cuộc vận động xây dựng xã/phường lành mạnh, không có tệ nạn xã hội,...

6. Công tác dân tộc, tôn giáo:
Đánh giá kết quả công tác dân tộc và việc triển khai các đề án, chính sách về công tác dân tộc. 
Tình hình hoạt động tôn giáo, công tác quản lý hoạt động tôn giáo trên địa bàn tỉnh.
III. QUỐC PHÒNG-AN NINH VÀ TRẬT TỰ XÃ HỘI, CÔNG TÁC ĐỐI NGOẠI

Yêu cầu: Đánh giá những kết quả đạt được, tồn tại, nguyên nhân trên các mặt với các nội dung sau:
1. Công tác quân sự, quốc phòng

- Tình hình triển khai thực hiện các Nghị quyết, các đề án, kế hoạch về xây dựng bảo vệ tổ quốc, xây dựng khu vực phòng thủ tỉnh; Công tác giáo dục, bồi dưỡng kiến thức quốc phòng - an ninh; công tác luyện tập, diễn tập, sẵn sàng chiến đấu, công tác tuyển quân; xây dựng một số công trình trọng yếu trong khu vực phòng thủ; kết hợp giữa phát triển kinh tế - xã hội với tăng cường quốc phòng, an ninh;...

- Công tác quản lý, bảo vệ biên giới và mốc giới quốc gia, xây dựng các tuyến đường vành đai, đường tuần tra và đường ra biên giới; sắp xếp, ổn định dân cư khu vực biên giới,...
2. Công tác đảm bảo an ninh chính trị, trật tự, an toàn xã hội
Đánh giá công tác đảm bảo an ninh chính trị, trật tự, an toàn xã hội: Công tác đảm bảo an ninh biên giới, công tác phòng chống tội phạm, bảo đảm trật tự an toàn giao thông,...
3. Công tác đối ngoại: Một số nội dung cần tập trung đánh giá, phân tích kỹ như: Các hoạt động đối ngoại giữa tỉnh Lai Châu với tỉnh Vân Nam (Trung Quốc) và các tỉnh phía Bắc nước Cộng hòa dân chủ nhân dân Lào, các đại sứ quán, các tổ chức quốc tế; công tác đối ngoại nhân dân,...

IV. CÔNG TÁC NỘI CHÍNH
Yêu cầu: Đánh giá những kết quả đạt được, tồn tại, nguyên nhân trên các mặt với các nội dung sau:
1. Công tác xây dựng chính quyền, cải cách hành chính:

Công tác đổi mới, sắp xếp tổ chức bộ máy, nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý, điều hành của chính quyền các cấp, việc tinh giảm bộ máy tổ chức, biên chế; công tác cải cách hành chính; công tác dân vận của chính quyền;... việc triển khai các Nghị quyết trung ương 6 như: Nghị quyết số 18-NQ/TW “một số vấn đề về tiếp tục đổi mới, sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị tinh gọn, hoạt động hiệu lực, hiệu quả”; Nghị quyết số 19-NQ/TW “về tiếp tục đổi mới hệ thống tổ chức và quản lý, nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động của các đơn vị sự nghiệp công lập”...
2. Công tác xây dựng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức đáp ứng yêu cầu trong tình hình mới

Công tác tuyển dụng, đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức; bố trí sử dụng cán bộ, công chức, viên chức; công tác đánh giá, quy hoạch, bổ nhiệm cán bộ; kiểm tra, giám sát cán bộ, công chức, viên chức thực thi công vụ,...
3. Công tác thanh tra, tiếp công dân, giải quyết tốt khiếu nại, tố cáo, kiến nghị của công dân; phòng chống tham nhũng
Tình hình triển khai các cuộc thanh tra theo kế hoạch, xử lý kết quả sau thanh tra; công tác tiếp công dân, tiếp nhận, phân loại, xử lý và giải quyết khiếu nại, tố cáo; xây dựng kế hoạch và triển khai thực hiện công tác phòng, chống tham nhũng, xử lý các vụ tham nhũng theo quy định;...
4. Công tác bổ trợ tư pháp:

Công tác xây dựng, thẩm định, ban hành các văn bản quy phạm pháp luật; công tác phổ biến, giáo dục pháp luật; trợ giúp pháp lý;...

IV. KẾT QUẢ THỰC HIỆN CÁC CHƯƠNG TRÌNH TRỌNG ĐIỂM 
1. Thực hiện chương trình phát triển nông nghiệp, xây dựng nông thôn mới.

2. Thực hiện chương trình nâng cao chất lượng nguồn nhân lực.

3. Thực hiện Chương trình nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động của hệ thống chính trị cấp cơ sở.
Yêu cầu: Đánh giá khái quát, ngắn gọn về tình hình triển khai, kết quả nổi bật trong quá trình thực hiện 03 chương trình trọng điểm như: Kết quả đạt được các chỉ tiêu, mục tiêu chủ yếu của chương trình, so sánh với kế hoạch đề ra; một số tồn tại, hạn chế; nguyên nhân của tồn tại, hạn chế; khó khăn vướng mắc chủ yếu, đề xuất, kiến nghị. Còn báo cáo chi tiết, cụ thể, đầy đủ đề nghị các đơn vị chủ trì 03 chương trình chủ động tiến hành sơ kết, đánh giá và có báo cáo riêng.


C. ĐÁNH GIÁ TỔNG QUÁT TÌNH HÌNH THỰC HIỆN KẾ HOẠCH KINH TẾ - XÃ HỘI (giai đoạn 2016-2018).
Mỗi địa phương, ngành cần có đánh giá tổng quát về tình hình thực hiện giữa kỳ kế hoạch, những mặt được, những mặt chưa được.

I.  ĐÁNH GIÁ TÌNH HÌNH THỰC HIỆN CÁC CHỈ TIÊU CHỦ YẾU VỀ KINH TẾ - XÃ HỘI. 

(Kết quả thực hiện các chỉ tiêu chủ yếu theo Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh Lai Châu lần thứ XIII; Nghị quyết số 136/2015/NQ-HĐND ngày 10/12/2015, đến giữa nhiệm kỳ, so sánh với chỉ tiêu Nghị quyết). Đối với cấp huyện, thị đánh giá các chỉ tiêu ở cấp huyện.
II. NHỮNG THÀNH TỰU, HẠN CHẾ VÀ NGUYÊN NHÂN

1. Những thành tựu đạt được:
2. Những hạn chế, yếu kém và nguyên nhân:

a. Những hạn chế, yếu kém:
b. Nguyên nhân:
III. MỘT SỐ KINH NGHIỆM RÚT RA

Phần thứ hai

DỰ BÁO KHẢ NĂNG THỰC HIỆN CÁC CHỈ TIÊU CHỦ YẾU CỦA 
KẾ HOẠCH 5 NĂM 2016-2020
Trên cơ sở đánh giá giữa kỳ kế hoạch phát triển KT-XH 5 năm 2016- 2020 và dự báo tình hình thực hiện kế hoạch trong những năm tới; phân tích dự báo khả năng thực hiện các chỉ tiêu chủ yếu (các chỉ tiêu chủ yếu đã được HĐND tỉnh thông qua) kế hoạch 5 năm, so sánh với kế hoạch đề ra. Đối với các huyện, thị dự báo các chỉ tiêu của cấp huyện, thị. Qua đó dự báo:

1. Các chỉ tiêu đến hết năm 2018 có khả năng hoàn thành và vượt kế hoạch:

3. Các chỉ tiêu có khả năng hoàn thành, vượt kế hoạch vào năm 2020:

4. Các chỉ tiêu khó có khả năng hoàn thành vào năm 2020:
Phần thứ ba

NHỮNG NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP THỰC HIỆN KẾ HOẠCH
 5 NĂM 2016-2020 

I. DỰ BÁO NHỮNG THUẬN LỢI, KHÓ KHĂN THỰC HIỆN KẾ HOẠCH 5 NĂM (TRONG THỜI GIAN CÒN LẠI)
1. Những thuận lợi
2. Những khó khăn

II. PHƯƠNG HƯỚNG CHUNG
Phương hướng chỉ đạo chung là: Các chỉ tiêu dự ước đến hết năm 2020 khó có khả hoàn thành kế hoạch thì tập trung thực hiện để hoàn thành cao nhất có thể. Các chỉ tiêu hoàn thành và vượt kế hoạch thì tiếp tục nỗ lực thực hiện hoàn thành cao hơn nữa. Do đó trên từng ngành, lĩnh vực các cấp, các ngành cần đưa ra các phương hướng chỉ đạo riêng.
III. NHỮNG NHIỆM VỤ, GIẢI PHÁP CHỦ YẾU THỰC HIỆN THẮNG LỢI KẾ HOẠCH 5 NĂM 2016-2020
Cần đưa ra những nhiệm vụ chính của ngành, địa phương; đề xuất các giải pháp thiết thực, khả thi trên cơ sở gắn với khả năng nguồn lực, lực lượng và quản lý điều hành của ngành mình, cấp mình để thực hiện hoàn thành cao nhất kế hoạch đề ra.
Phần thứ tư

HỆ THỐNG BIỂU MẪU

(Có biểu mẫu kèm theo).
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