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Số: 671  /UBND-TN
V/v giao nhiệm vụ xây dựng báo cáo kết quả thực hiện Đề án tăng cường xử lý vi phạm về quản lý, sử dụng đất đai giai đoạn đến 2020 trong năm 2018

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Lai Châu, ngày  17  tháng   5   năm 2018


Kính gửi: Sở Tài nguyên và Môi trường.

Thực hiện Công văn số 2270/BTNMT-TCQLĐĐ ngày 08 tháng 5 năm 2018 của Bộ Tài nguyên và Môi trường về việc báo cáo kết quả thực hiện Đề án tăng cường xử lý vi phạm về quản lý, sử dụng đất đai giai đoạn đến 2020 trong năm 2018 (sao gửi kèm theo), Chủ tịch Uỷ ban nhân dân tỉnh có ý kiến chỉ đạo như sau:

Giao Sở Tài nguyên và Môi trường chủ trì, phối hợp với các sở, ngành liên quan, Uỷ ban nhân dân các huyện và thành phố xây dựng báo cáo kết quả thực hiện Đề án tăng cường xử lý vi phạm về quản lý, sử dụng đất đai giai đoạn đến 2020 trong năm 2018 trên địa bàn tỉnh Lai Châu theo nội dung Công văn số 2270/BTNMT-TCQLĐĐ ngày 08 tháng 5 năm 2018; hoàn thiện văn bản báo cáo Bộ Tài nguyên và Môi trường, UBND tỉnh trước ngày 30/11/2018.
Căn cứ nội dung Công văn này, Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh yêu cầu Giám đốc Sở Tài nguyên và Môi trường; Thủ trưởng các cơ quan có liên quan triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:

- Như trên;

- Chủ tịch, PCT UBND tỉnh (đc Quảng);
- UBND các huyện, thành phố;
- TT. Tin học và Công báo tỉnh;

- Lưu: VT, TN.
	TL. CHỦ TỊCH

 CHÁNH VĂN PHÒNG

( Đã ký ) 
Hà Trọng Hải


