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	Kính gửi:
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 Trong quá trình thực hiện Dự án Thủy lợi Nậm Mở gói thầu xây lắp số 6 và số 8 thi công chậm tiến độ đến nay vẫn còn dư tạm ứng là 36.732 triệu đồng (Gói thầu số 6 do nhà thầu Công ty TNHH một thành viên Tiến Mạnh thực hiện còn dư tạm ứng 34.758 triệu đồng; Gói thầu số 8 do nhà thầu Doanh nghiệp tư nhân Quảng Lợi thực hiện còn dư tạm ứng 1.974 triệu đồng). Để hoàn thành công trình đáp ứng nhiệm vụ, phát huy hiệu quả của dự án Người quyết định đầu tư, Chủ đầu tư: Đã chấm dứt hợp đồng với các nhà thầu thi công gói thầu xây lắp số 6 và số 8; phê duyệt lại dự toán phần khối lượng chưa thực hiện hình thành gói thầu xây lắp số 6A và số 8A; lựa chọn nhà thầu thi công, tổ chức thi công, nghiệm thu gói thầu xây lắp số 6A và số 8A theo quy định hiện hành. Theo kế hoạch, Chủ đầu tư tổ chức thi công hoàn thành công trình Thuỷ lợi Nậm Mở trong tháng 6 năm 2018.
 
Tuy nhiên, Chi nhánh Ngân hàng Phát triển Lai Châu báo cáo với Uỷ ban nhân dân tỉnh Lai Châu: Ngân hàng Phát triển Lai Châu chưa giải ngân thanh toán cho gói thầu xây lắp số 6A và số 8A khi Chủ đầu tư chưa thu hồi hết số dư tạm ứng của gói thầu xây lắp số 6 và số 8. Để tháo gỡ khó khăn vướng mắc trong việc giải ngân gói thầu xây lắp số 6A và số 8A, Uỷ ban nhân dân tỉnh Lai Châu đã ban hành các Công văn: Số 287/UBND-TĐC ngày 09/3/2018, số 673/ UBND-TĐC ngày 18/5/2018 đề nghị Chi nhánh Ngân hàng phát triển Lai Châu thực hiện giải ngân, thanh toán cho nhà thầu thực hiện gói thầu xây lắp số 6A và 8A để đảm bảo mục tiêu đưa công trình hoàn thành đi vào sử dụng trong quý II năm 2018. Chi nhánh Ngân hàng Phát triển Lai Châu đã báo cáo tình hình thực hiện đầu tư công trình Thuỷ lợi Nậm Mở và kiến nghị (Xem xét, chấp thuận giải ngân gói thầu xây lắp số 6A và số 8A trước khi thu hồi tạm ứng gói thầu xây lắp số 6 và số 8) với Ngân hàng Phát triển Việt Nam tại Công văn số 154/BC-NHPT.LCH-TD ngày 23/5/2018; ý kiến của Ngân hàng Phát triển Việt Nam tại Công văn số 1074/NHPT-TDĐT ngày 05/6/2018. 
Uỷ ban nhân dân tỉnh Lai Châu cam kết với Ngân hàng Phát triển Việt Nam sẽ chịu trách nhiệm chỉ đạo các đơn vị có liên quan thu hồi tạm ứng vốn tín dụng đầu tư đối với gói thầu xây lắp số 6 và số 8 thuộc công trình Thuỷ lợi Nậm Mở với tổng số tiền là 36.732 triệu đồng theo đúng các quy định của pháp luật; đồng thời, đề nghị Ngân hàng Phát triển Việt Nam sớm có ý kiến cho phép Chi nhánh Ngân hàng Phát triển Lai Châu giải ngân thanh toán gói thầu xây lắp số 6A và 8A./.
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