	UỶ BAN NHÂN DÂN

 TỈNH LAI CHÂU


	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	Số: 792/UBND-VX

V/v đề nghị được tham gia Đề án 
Bệnh viện vệ tinh của Bộ Y tế 
	                Lai Châu, ngày 06 tháng 6 năm 2018


                            Kính gửi: 
     - Bộ Y tế;
     - Bệnh viện E.
Căn cứ Quyết định số 774/QĐ-BYT ngày 11/3/2013 của Bộ Y tế về việc phê duyệt Đề án Bệnh viện vệ tinh giai đoạn 2013-2020; Công văn số 1239/BVE ngày 16/5/2018 của Bệnh viện E về việc báo cáo kết quả làm việc với Sở Y tế tỉnh Lai Châu.
Hiện nay, Trung tâm y tế huyện Than Uyên (Bệnh viện đa khoa huyện Than Uyên) đã được đầu tư xây dựng về cơ sở vật chất, bổ sung trang thiết bị y tế theo phân tuyến chuyên môn kỹ thuật; Bệnh viện có 183 cán bộ, viên chức, trong đó có: 3 bác sỹ chuyên khoa I, 6 bác sỹ đang học chuyên khoa I, 4 bác sỹ đang học chuyên khoa định hướng, 14 bác sỹ đa khoa, 3 bác sỹ y học cổ truyền. Cơ bản đáp ứng được nhu cầu khám, chữa bệnh phục vụ cho nhân dân trong vùng và đủ điều kiện tham gia Bệnh viện vệ tinh theo Quyết định số 774/QĐ-BYT của Bộ Y tế.
Để tạo điều kiện thuận lợi cho Trung tâm y tế huyện Than Uyên được tiếp cận và phát triển các dịch vụ, kỹ thuật theo chuyên khoa định hướng, từng bước nâng cao năng lực, đáp ứng nhu cầu khám, chữa bệnh ngày càng cao và đa dạng của nhân dân, góp phần giảm chi phí cho người bệnh, giảm tải cho bệnh viện tuyến trên. 
Trên cơ sở đề nghị của Sở Y tế, Trung tâm Y tế huyện Than Uyên, UBND tỉnh Lai Châu trân trọng đề nghị Bộ Y tế, Bệnh viện E quan tâm, hỗ trợ, chấp thuận để Trung tâm y tế huyện Than Uyên tỉnh Lai Châu được tham gia Đề án và là Bệnh viện vệ tinh của Bệnh viện E giai đoạn 2018-2020.

UBND tỉnh Lai Châu cam kết tạo mọi điều kiện thuận lợi và chỉ đạo Sở Y tế, Trung tâm y tế huyện Than Uyên triển khai thực hiện có hiệu quả các mục tiêu, nhiệm vụ của Đề án./. 
	Nơi nhận:

- Như trên;

- Chủ tịch, PCT UBND tỉnh (đ/c Hải);

- Các Sở: Y tế, KH&ĐT, Tài chính;

- UBND huyện Than Uyên;

- TTYT huyện Than Uyên;
- Lưu: VT, VX.
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