	ỦY BAN NHÂN DÂN

TỈNH LAI CHÂU


Số: 827/UBND-NC

V/v báo cáo kết quả thực hiện công tác PCMBN
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

 Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Lai Châu, ngày 12 tháng 6 năm 2018


	Kính gửi:
	- Công an tỉnh;

- Viện kiểm sát nhân dân tỉnh;

- Tòa án nhân dân tỉnh;

- Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh;

- Sở Tư pháp;
- Sở Lao động Thương binh và Xã hội;

- Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh.


Thực hiện Kế hoạch số 1273/KH-UBTP14, ngày 30/5/2018 của Ủy ban Tư pháp Quốc hội về việc “Khảo sát việc áp dụng pháp luật về phòng, chống mua bán người và hướng nghiên cứu hoàn thiện”. Để có căn cứ tổng hợp báo cáo của UBND tỉnh và chuẩn bị nội dung làm việc với Đoàn khảo sát, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu các sở, ngành tập trung thực hiện một số nội dung sau:
1. Các sở, ngành tỉnh
- Thực hiện các nội dung đã được phân công theo Kế hoạch của Ủy ban Tư pháp Quốc hội (sao gửi kèm), trong đó tập hợp xây dựng báo cáo tình hình có liên quan đến thực hiện Luật Phòng, chống mua bán người theo các nội dung đã được phân công tại kế hoạch.

Báo cáo của các đơn vị gửi về HĐND tỉnh theo yêu cầu đồng thời gửi 01 bản về Công an tỉnh trước ngày 18/6/2018 để tổng hợp xây dựng báo cáo chung của UBND tỉnh. Giao Công an tỉnh chủ trì tổng hợp báo cáo của UBND tỉnh.
2. Các đơn vị làm việc với Đoàn khảo sát
- Sở Lao động Thương binh và Xã hội ngoài các nội dung được phân công theo Kế hoạch, chỉ đạo đơn vị chức năng chuẩn bị các nội dung làm việc với Đoàn khảo sát tại Trung tâm bảo trợ xã hội tỉnh.

- Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh chủ động tham mưu cho HĐND tỉnh lựa chọn Đồn biên phòng để Đoàn khảo sát đến làm việc và chuẩn bị các nội dung cần thiết.
Căn cứ nội dung Công văn, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu các cơ quan, đơn vị khẩn trương triển khai thực hiện. Trong quá trình thực hiện nếu có khó khăn vướng mắc, kịp thời phản ánh về UBND tỉnh (qua Công an tỉnh) để tổng hợp./.

	Nơi nhận:

- Như trên; 

- TT Tỉnh ủy, HĐND, UBND tỉnh; 
- Ban Nội chính Tỉnh ủy;    

- Ủy ban MTTQ tỉnh;         
- Lưu: VT, NC.
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