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Kính gửi: Sở Nội vụ.
Thực hiện Công văn số 697/UBND-KSTT ngày 22/5/2018 của Ủy ban nhân dân tỉnh Lai Châu về việc góp ý hoàn thiện Đề án xác định Chỉ số CCHC. Căn cứ vào kết quả PAR INDEX 2017 của tỉnh tại Quyết định số 716/QĐ-BNV ngày 24/4/2018 của Bộ Nội vụ, Văn phòng UBND tỉnh đã rà soát, đánh giá và phân tích kết quả điểm đạt được của từng lĩnh vực, tiêu chí, tiêu chí thành phần cũng như nguyên nhân của hạn chế, yếu kém. Qua nghiên cứu, Văn phòng UBND tỉnh có một số ý kiến tham gia như sau:
- Về cấu trúc Chỉ số cải cách hành chính cấp tỉnh được cấu trúc thành 8 lĩnh vực đánh giá, 38 tiêu chí, 81 tiêu chí thành phần là phù hợp không cần điều chỉnh.
- Về các lĩnh vực, tiêu chí, tiêu chí thành phần cần phải điều chỉnh, cụ thể: Điều chỉnh lại các tiêu chí thành phần tại tiêu chí  7.2. Cung cấp dịch vụ công trực tuyến và tiêu chí 7.3. Thực hiện tiếp nhận hồ sơ, trả kết quả giải quyết TTHC qua dịch vụ bưu chính công ích như hiện nay xác định điểm theo tỷ lệ phát sinh hồ sơ giải quyết TTHC là không phù hợp, vì đây là một trong những cách thức thực hiện thủ tục hành chính do tổ chức, người dân lựa chọn để thực hiện, đề nghị cơ quan soạn thảo nghiên cứu, điều chỉnh lại cho phù hợp.

- Về thang điểm đánh giá: Cần phân bố điểm cho các tiêu chí, tiêu chí thành phần cho phù hợp, cụ thể: Giảm 1,5 điểm tiêu chí 3.3. Thực hiện cơ chế một cửa, cơ chế một cửa liên thông còn 3 điểm và tăng 1.5 điểm đối với tiêu chí 3.4. Kết quả giải quyết TTHC lên 4,5 điểm. Như vậy, sẽ làm tăng trách nhiệm của cán bộ, công chức trong giải quyết TTHC cho cá nhân, tổ chức.
Ngoài ra, đề nghị cơ quan soạn thảo nghiên cứu, điều chỉnh lại đối với các tiêu chí liên quan đến việc thực hiện cơ chế một cửa, cơ chế một cửa liên thông theo quy định tại Nghị định số 61/2018/NĐ-CP ngày 23/4/2018 của Chính phủ về thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông trong giải quyết TTHC.
Trên đây là một số ý kiến tham gia hoàn thiện Đề án xác định Chỉ số cải cách hành chính cấp tỉnh của Văn phòng UBND tỉnh, đề nghị Sở Nội vụ nghiên cứu, tổng hợp./.    
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