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	ỦY BAN NHÂN DÂN 

TỈNH LAI CHÂU
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


	Số: 750 /UBND-VX

V/v xây dựng báo cáo kết quả 5 năm triển khai thực hiện Quyết định số 89/QĐ-TTg ngày 09/01/2013 của Thủ tướng Chính phủ
	Lai Châu, ngày 30 tháng 5  năm 2018


Kính gửi:

- Các Sở, ngành: Giáo dục và Đào tạo; Lao động, Thương binh và Xã hội; Nội vụ; Văn hóa, Thể thao và Du lịch; Thông tin và Truyền thông; Kế hoạch và Đầu tư; Hội Khuyến học tỉnh.

- UBND các huyện, thành phố.

Căn cứ Công văn số 1347/BGDĐT-GDTX ngày 09/4/2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc báo cáo kết quả 5 năm triển khai thực hiện Quyết định số 89/QĐ-TTg ngày 09/01/2013 của Thủ tướng Chính phủ (Sao gửi kèm theo).
Chủ tịch UBND tỉnh có ý kiến chỉ đạo như sau: Giao Sở Giáo dục và Đào tạo chủ trì, phối hợp với Sở Lao động - Thương binh và Xã hội, Sở Văn hóa - Thể thao và Du lịch, Sở Thông tin và Truyền thông, Sở Nội vụ, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Hội Khuyến học tỉnh; UBND các huyện, thành phố và các cơ quan, đơn vị có liên quan tham mưu cho UBND tỉnh báo cáo kết quả 5 năm triển khai thực hiện Quyết định số 89/QĐ-TTg ngày 09/01/2013 của Thủ tướng Chính phủ theo yêu cầu tại Công văn số 1347/BGDĐT-GDTX ngày 09/4/2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo.
- Báo cáo của các Sở, ngành, UBND các huyện, thành phố gửi về Sở GD&ĐT để tổng hợp trước ngày 05/6/2018, gửi file mềm báo cáo  theo địa chỉ email: gdcn07@gmail.com
- Văn bản tham mưu của Sở Giáo dục và Đào tạo gửi về UBND tỉnh trước ngày 10/6/2018.

Căn cứ nội dung Công văn này, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu Giám đốc các Sở, ngành: Giáo dục và Đào tạo, Lao động - Thương binh và Xã hội, Văn hóa - Thể thao và Du lịch, Thông tin và Truyền thông, Nội vụ, Kế hoạch và Đầu tư, Hội Khuyến học tỉnh; Chủ tịch UBND các huyện, thành phố và Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị có liên quan phối hợp tổ chức triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:
- Như trên;

- Lưu: VT, VX.
	 KT. CHỦ TỊCH

 PHÓ CHỦ TỊCH

(đã ký)
Tống Thanh Hải
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