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V/v chuẩn bị tài liệu phục vụ Kiểm toán Nhà nước chuyên ngành IV
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Lai Châu, ngày 31 tháng 5 năm 2018



Kính gửi:




- Sở Kế hoạch và Đầu tư;



- Sở Tài chính;



- Kho bạc Nhà nước tỉnh;



- Ban QLDA ĐTXD các công trình DD&CN;



- UBND các huyện, thành phố.

UBND tỉnh nhận được Công văn số 503/KTNN-CNIV ngày 29/5/2018 Kiểm toán Nhà nước chuyên ngành IV về thông báo kế hoạch kiểm toán Chương trình mục tiêu phát triển kinh tế - xã hội các vùng giai đoạn 2016 - 2020. Sau khi xem xét, Chủ tịch UBND tỉnh có ý kiến chỉ đạo như sau:

1. Giao Sở Kế hoạch và Đầu tư chủ trì:

- Phối hợp với Sở Tài chính, Kho bạc Nhà nước tỉnh; các chủ đầu tư được giao các dự án có sử dụng nguồn vốn Chương trình mục tiêu phát triển kinh tế - xã hội các vùng giai đoạn 2016 - 2020 báo cáo tình hình thực hiện chương trình phát triển kinh tế - xã hội các vùng theo nội dung yêu cầu của Kiểm toán Nhà nước tại Công văn số 503/KTNN-CNIV ngày 29/5/2018 (Sao gửi Công văn kèm theo). Yêu cầu Sở Kế hoạch và Đầu tư hoàn thành báo cáo UBND tỉnh trước ngày 06/6/2018 để tổng hợp, báo cáo Kiểm toán Nhà nước theo thời gian quy định.

- Chuẩn bị các điều kiện trong thời gian Đoàn kiểm toán làm việc tại tỉnh.
2. Giao các Sở, ngành: Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Kho bạc Nhà nước tỉnh; UBND các huyện, thành phố theo chức năng nhiệm vụ được giao cung cấp các thông tin phục vụ Đoàn kiểm toán theo nội dung yêu cầu của Kiểm toán Nhà nước tại Công văn số 503/KTNN-CNIV ngày 29/5/2018 (Sao gửi Công văn kèm theo).

Căn cứ nội dung Công văn này, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu các Giám đốc các Sở: Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính; Giám đốc Kho bạc Nhà nước; các chủ đầu tư triển khai thực hiện./.
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