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V/v giao nhiệm vụ giải quyết đơn đề nghị của Công ty Cổ phần xăng dầu 27/7
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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Lai Châu, ngày 28  tháng 5  năm 2018


	         Kính gửi: 
	- Sở Tài nguyên và Môi trường;

- Thanh tra tỉnh;

- UBND huyện Phong Thổ;

- Công ty Cổ phần xăng dầu 27/7.




Ngày 23/5/2018 Uỷ ban nhân dân tỉnh nhận được Đơn đề nghị của Công ty Cổ phần xăng dầu 27/7 về việc yêu cầu giải quyết tranh chấp đất đai (Ông Vảng xây dựng nhà trên diện tích Công ty được UBND tỉnh cho thuê đất để xây dựng cửa hàng bán lẻ xăng dầu Vàng Ma Chải).
Nội dung này Công ty Cổ phần xăng dầu 27/7 đã có Đơn đề nghị gửi UBND tỉnh từ ngày 08/2/2018; Ban Tiếp công dân tỉnh đã chuyển đơn đến Uỷ ban nhân dân huyện Phong Thổ xem xét, giải quyết tại Công văn số 16/BTC ngày 09/02/2018.

 Ngày 22/3/2018 Uỷ ban nhân dân huyện Phong Thổ đã có Báo cáo số 374/UBND-TNMT về việc trả lời đơn kiến nghị của công dân; theo báo cáo của UBND huyện Phong Thổ khu đất này trước khi UBND tỉnh thu hồi, cho Công ty Cổ phần xăng dầu 27/7 thuê làm cửa hàng xăng dầu là đất chưa sử dụng, do UBND xã Vàng Ma Chải quản lý; việc ông Lý Phủ Vảng làm lán trại trên khu đất là không có cơ sở, giao UBND xã Vàng Ma Chải yêu cầu ông Lý Phủ Vảng tháo dỡ công trình xong trước ngày 05/4/2018.

Tuy nhiên vụ việc chưa được giải quyết dứt điểm, đến ngày 20/5/2018 Công ty Cổ phần xăng dầu 27/7 tiếp tục có Đơn đề nghị gửi các cơ quan chức năng xem xét, giải quyết.

 Để giải quyết dứt điểm vụ việc, tránh tình trạng Đơn đề nghị kéo dài, vượt cấp; gây mất an ninh trật tự trên địa bàn, Chủ tịch Uỷ ban nhân dân tỉnh giao Chủ tịch Uỷ ban nhân dân huyện Phong Thổ khẩn trương chỉ đạo các cơ quan chức năng của huyện, rà soát, kiểm tra, xác minh vụ việc là tranh chấp đất đai hay lấn chiếm đất đai; khu đất do hộ gia đình, cá nhân sử dụng hay do chính quyền địa phương quản lý; trên cơ sở đó giải quyết dứt điểm vụ việc, đảm bảo tuân thủ đúng quy định của pháp luật; xử lý nghiêm minh các hành vi vi phạm (nêu có); báo cáo kết quả giải quyết về UBND tỉnh trước ngày 11/6/2018. Nếu vụ việc phức tạp, cần sự phối hợp với các cơ quan chuyên môn của tỉnh, chủ động phối hợp với Sở Tài nguyên và Môi trường, Thanh tra tỉnh để giải quyết vụ việc.
Đề nghị Công ty Cổ phần xăng dầu 27/7 liên hệ với Uỷ ban nhân dân huyện Phong Thổ, Uỷ ban nhân dân xã Vàng Ma Chải để được xem xét, giải quyết vụ việc theo quy định của pháp luật.

Căn cứ nội dung Công văn này, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu Chủ tịch UBND huyện Phong Thổ; Thủ trưởng các cơ quan, tổ chức, cá nhân có liên quan nghiêm túc triển khai thực hiện./.
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