	UỶ BAN NHÂN DÂN

TỈNH LAI CHÂU

Số: 817/UBND-VX                                       V/v tham mưu trả lời phỏng vấn của 

phóng viên Báo Người cao tuổi

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


                Lai Châu, ngày 11 tháng 6 năm 2018



                                        Kính gửi: 
     - Hội Người cao tuổi tỉnh;
     - Sở Lao động Thương binh và Xã hội;

     - UBND các huyện, thành phố.
Uỷ ban nhân dân tỉnh nhận được Công văn số 106/BNCT ngày 07/6/2018 của Báo Người cao tuổi về việc cử phóng viên đi công tác tại tỉnh Lai Châu (Có Công văn số 106/BNCT sao gửi kèm theo).
Sau khi xem xét, Chủ tịch UBND tỉnh giao Hội Người cao tuổi tỉnh chủ trì, phối hợp với Sở Lao động Thương binh và Xã hội, UBND các huyện, thành phố và các tổ chức, cá nhân có liên quan:

- Lựa chọn và giới thiệu cho phóng viên Báo Người cao tuổi một số mô hình người cao tuổi làm kinh tế giỏi, Câu lạc bộ Người cao tuổi điển hình tuổi cao gương sáng.

- Chuẩn bị các nội dung, đồng thời chỉ đạo Hội Người cao tuổi cơ sở, Câu lạc bộ Người cao tuổi, các cá nhân tiêu biểu, chuẩn bị các nội dung liên quan để trả lời phỏng vấn theo đề nghị của Phóng viên Báo Người cao tuổi.
- Tham mưu dự thảo bài trả lời phỏng vấn của Phóng viên Báo Người cao tuổi với đồng chí Lãnh đạo UBND tỉnh, gửi về Văn phòng UBND tỉnh theo địa chỉ: Pthvpubnd-laichau@chinhphu.vn trước ngày 16/6/2018 để xem xét báo cáo.
Căn cứ nội dung Công văn này, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu Hội Người cao tuổi tỉnh triển khai thực hiện; tạo điều kiện thuận lợi để Phóng viên Báo Người cao tuổi thực hiện và hoàn thành tốt nhiệm vụ./.
	Nơi nhận:                                                                                   

- Như trên;
- PCT UBND tỉnh (đ/c Hải);

- Lưu: VT, VX.
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