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                               Kính gửi: 
                                                - Các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh;

                                                - UBND các huyện, thành phố.

Trong thời gian qua, việc đeo thẻ công chức, viên chức trong khi thi hành nhiệm vụ trong các cơ quan hành chính, sự nghiệp đã có sự chuyển biến tích cực. Nhiều cơ quan đã nghiêm túc thực hiện và cụ thể hóa trong Nội quy, Quy chế làm việc, Quy chế thực hiện nếp sống văn minh công sở của cơ quan và ngày càng trở thành quy tắc ứng xử, tiêu chuẩn để đánh giá xếp loại thi đua tháng, quý, năm của cơ quan, đơn vị. Tuy nhiên, vẫn còn một số cơ quan, đơn vị, cá nhân thực hiện chưa nghiêm túc việc đeo thẻ cán bộ, công chức, viên chức trong thực thi nhiệm vụ, công vụ.
Để thực hiện nghiêm túc việc đeo thẻ đối với cán bộ, công chức, viên chức nhằm đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ cải cách hành chính, tác phong làm việc, giữ gìn nếp sống văn hoá công sở tại các cơ quan Nhà nước, về tinh thần thái độ ứng xử, giao tiếp của cán bộ, công chức trong khi thi hành công vụ. Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh yêu cầu các cơ quan, đơn vị triển khai thực hiện một số nội dung sau:
1. Thủ trưởng các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh; Chủ tịch UBND các huyện, thành phố 

 
- Quán triệt tới toàn thể cán bộ, công chức, viên chức thuộc thẩm quyền quản lý nghiêm túc thực hiện việc đeo thẻ trong khi thực hiện nhiệm vụ, công vụ, đặc biệt là những cán bộ, công chức, viên chức các cơ quan hành chính, bộ phận một cửa và các đơn vị sự nghiệp thường xuyên tiếp xúc với Nhân dân.
- Rà soát những cán bộ, công chức, viên chức thuộc thẩm quyền quản lý chưa được làm thẻ hoặc đã thay đổi chức vụ, vị trí việc làm để triển khai làm thẻ, cấp thẻ theo quy định.

- Đưa việc đeo thẻ vào nội quy, quy chế của cơ quan, đơn vị và nội dung đánh giá, xếp loại hàng năm đối với cán bộ, công chức, viên chức. 

2. Giao Sở Nội vụ hướng dẫn, đôn đốc các cơ quan, đơn vị làm thẻ theo quy định tại Quyết định số 06/2008/QĐ-BNV ngày 22/12/2008 của Bộ Nội vụ về việc quy định mẫu thẻ và việc quản lý, sử dụng thẻ đối với cán bộ, công chức, viên chức và các văn bản có liên quan; tăng cường kiểm tra việc chấp hành quy định đeo thẻ đối với cán bộ, công chức, viên chức trong toàn tỉnh khi thực hiện nhiệm vụ, công vụ.
Căn cứ nội dung Công văn, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu Thủ trưởng các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh; UBND các huyện, thành phố nghiêm túc, triển khai thực hiện./.
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