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	Số: 1407/UBND-VX

V/v tăng cường công tác phòng 
chống dịch sốt xuất huyết
	        Lai Châu, ngày 31 tháng 7 năm 2017


	                                       Kính gửi:
	- Các Sở: Y tế, Giáo dục và Đào tạo,

  Thông tin và Truyền thông, Tài chính;
- Báo Lai Châu, Đài PT&TH tỉnh;

- Uỷ ban MTTQ tỉnh và Đoàn thể tỉnh;
- Uỷ ban nhân dân các huyện, thành phố.


Hiện nay, tình hình dịch bệnh sốt xuất huyết đang diễn biến phức tạp. Tính từ đầu năm 2017 đến nay, cả nước ghi nhận trên 58.000 trường hợp mắc sốt xuất huyết, trong đó có trên 49.000 trường hợp nhập viện và 18 trường hợp tử vong (tại Lai Châu chưa ghi nhận trường hợp mắc sốt xuất huyết). Nguyên nhân của sự gia tăng dịch bệnh thời gian qua là do mùa hè đến sớm, nhiệt độ trung bình tại hầu hết các khu vực cao hơn những năm trước, dẫn đến muỗi truyền bệnh sốt xuất huyết phát triển mạnh; tập quán tích trữ nước của người dân chưa có thay đổi đáng kể; môi trường tại các công trình xây dựng chưa được quan tâm xử lý đúng mức dẫn đến phát sinh các ổ loăng quăng (bọ gậy) của muỗi truyền bệnh; sự chủ động tham gia của người dân và các ban, ngành, đoàn thể trong công tác phòng, chống dịch bệnh chưa cao....
Thực hiện Công điện hoả tốc số 1106/CĐ-TTg ngày 27/7/2017 của Thủ tướng Chính phủ về việc tăng cường công tác phòng chống sốt xuất huyết. Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu các sở, ngành, địa phương liên quan tiếp tục thực hiện có hiệu quả Công văn số 909/UBND-VX ngày 22/5/2017 về việc tăng cường phòng chống dịch sốt xuất huyết và Zika và triển khai thực hiện một số nhiệm vụ cụ thể như sau:
1. Sở Y tế

Chỉ đạo, hướng dẫn và kiểm tra các địa phương về giám sát, phát hiện, xử lý ổ dịch, các biện pháp dự phòng và điều trị bệnh sốt xuất huyết; tổ chức tập huấn cho cán bộ y tế về công tác chẩn đoán, điều trị; đảm bảo đủ phương tiện vật tư, trang thiết bị, sẵn sàng tổ chức thu dung cấp cứu, điều trị kịp thời, hạn chế thấp nhất trường hợp tử vong.
2. Sở Thông tin và Truyền thông, Báo Lai Châu, Đài PT&TH tỉnh 

Phối hợp chặt chẽ với ngành Y tế và các đơn vị liên quan tăng cường công tác tuyên truyền, cung cấp thông tin đầy đủ, kịp thời về tình hình dịch bệnh và các biện pháp để người dân chủ động, tích cực việc phòng chống; đến ngay cơ sở y tế để khám, điều trị khi có dấu hiệu mắc bệnh. 
3. Sở Giáo dục và Đào tạo

Chỉ đạo các cơ sở giáo dục huy động giáo viên, học sinh, sinh viên tích cực tham gia diệt loăng quăng (bọ gậy) tại gia đình và cộng đồng.

4. Sở Tài chính
Tham mưu UBND tỉnh đảm bảo kinh phí cho công tác phòng chống dịch sốt xuất huyết theo quy định.
5. UBND các huyện, thành phố

- Chỉ đạo các ban, ngành, đoàn thể, chính quyền cấp xã tuyên truyền, vận động người dân triển khai quyết liệt chiến dịch diệt muỗi, diệt loăng quăng (bọ gậy) trên địa bàn; phân công nhiệm vụ cụ thể cho chính quyền cơ sở về phòng chống dịch bệnh trên địa bàn.
- Chỉ đạo giám sát chặt chẽ tình hình dịch bệnh, phát hiện sớm, xử lý triệt để ổ dịch ngay khi phát hiện, tổ chức cấp cứu, điều trị người bệnh kịp thời.

- Tăng cường kiểm tra, giám sát các điểm nguy cơ về dịch bệnh trên địa bàn. Có biện pháp xử lý các tổ chức, cá nhân không thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch bệnh theo quy định.

6. Đề nghị Uỷ ban MTTQ tỉnh và các tổ chức đoàn thể

Chỉ đạo các cấp cơ sở chủ động thực hiện và tích cực vận động người dân tham gia phòng chống dịch bệnh sốt xuất huyết, đặc biệt là loăng quăng (bọ gậy).
Căn cứ nội dung Công văn này, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu Thủ trưởng các đơn vị liên quan chỉ đạo triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:

- Như trên;

- TT: Tỉnh uỷ, HĐND tỉnh (để b/c);    

- Chủ tịch và PCT UBND tỉnh (đ/c Hải);
- Lưu: VT, VX.
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