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CÔNG ĐIỆN

Về thúc đẩy hoàn thành kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2016


CHỦ TỊCH ỦY BAN NHÂN DÂN TỈNH điện:

- Thủ trưởng các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh;

- Chủ tịch UBND các huyện, thành phố.

Qua 8 tháng thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2016, dưới sự chỉ đạo sát sao của Tỉnh ủy, HĐND, UBND tỉnh, sự nỗ lực phấn đấu của các ngành, các cấp và Nhân dân các dân tộc trong tỉnh, kinh tế - xã hội tiếp tục phát triển, quốc phòng an ninh được đảm bảo. Tuy nhiên, tình hình sản xuất, kinh doanh trong tỉnh còn nhiều khó khăn; tình hình thiên tai, thời tiết diễn biến bất thường, phức tạp, làm diện tích một số cây trồng bị thiệt hại lớn, số gia súc chết rét tăng nhiều so với 4 năm gần đây, ảnh hưởng đến sản xuất nông, lâm nghiệp và đời sống Nhân dân. Tình hình sản xuất kinh doanh của doanh nghiệp vẫn gặp khó khăn, số doanh nghiệp tạm ngừng hoạt động còn cao. Hoạt động xây dựng cơ bản triển khai chậm, nhiều khó khăn, vướng mắc chưa được tháo gỡ, tỷ lệ giải ngân vốn đầu tư thấp,...
Trước những thuận lợi, khó khăn, thách thức, nhiệm vụ đặt ra trong thời gian tới là hết sức nặng nề, khả năng hoàn thành các chỉ tiêu phát triển - kinh tế xã hội trong kế hoạch gặp nhiều thách thức, đòi hỏi phải có sự quyết tâm lớn, đặc biệt là trong hành động. Để phấn đấu thực hiện đạt mức cao nhất các mục tiêu, chỉ tiêu của Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2016, thực hiện chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu:

1. Các sở, ban, ngành, UBND thành phố và các huyện, các doanh nghiệp đóng trên địa bàn tỉnh tiếp tục phát huy các kết quả đạt được, khắc phục nhanh nhất các mặt còn hạn chế, yếu kém trong 8 tháng qua; đổi mới phương thức chỉ đạo, điều hành bằng những việc làm cụ thể, đột phá, mang lại hiệu quả thực chất; năng động, sáng tạo, quyết tâm phấn đấu; chú trọng khâu tổ chức thực hiện để các chính sách mới đi vào cuộc sống, phát huy hiệu quả; thực hiện tất cả các nhiệm vụ, công việc được giao với trách nhiệm cao nhất gắn với vai trò người đứng đầu, đặc biệt là các nhiệm vụ, giải pháp thúc đẩy phát triển kinh tế. Yêu cầu Giám đốc các sở, ban, ngành và Thủ trưởng các cơ quan liên quan chịu trách nhiệm giải trình trước Chủ tịch UBND tỉnh và Hội đồng nhân dân tỉnh nếu các chỉ tiêu thuộc ngành, lĩnh vực không đạt kế hoạch đề ra. Một số nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu thúc đẩy phát triển kinh tế cần tập trung chỉ đạo trong thời gian tới cụ thể như sau:

- Tập trung chỉ đạo đẩy mạnh phát triển kinh tế theo các nội dung đã nêu tại Quyết định số 113/QĐ-UBND ngày 29/01/2016 về Ban hành Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết 01/NQ-CP ngày 07/01/2016 của Chính phủ và các Nghị quyết HĐND tỉnh về những nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu chỉ đạo điều hành thực hiện kế hoạch phát triển KT-XH và Dự toán NSNN năm 2016.

Tiếp tục chỉ đạo đẩy mạnh sản xuất Nông nghiệp, thực hiện có hiệu quả chính sách hỗ trợ sản xuất. UBND thành phố và các huyện tập trung chỉ đạo thực hiện chương trình phát triển cây chè, quế, sơn tra. Chỉ đạo quyết liệt công tác trồng rừng mới nhất là trồng rừng thay thế theo kế hoạch. Tập trung triển khai thực hiện Chương trình xây dựng NTM, tăng cường kiểm tra, làm việc trực tiếp với các xã dự kiến hoàn thành xây dựng NTM trong năm 2016 để kịp thời tháo gỡ khó khăn vướng mắc cho các địa phương.
- Nêu cao vai trò của người đứng đầu các ngành, các cấp để tiếp tục triển khai thực hiện quyết liệt những nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu cải thiện môi trường kinh doanh, nâng cao năng lực cạnh tranh cấp tỉnh theo Kế hoạch số 943/KH-UBND ngày 30/5/2016 của UBND tỉnh về Triển khai thực hiện Nghị quyết số 19-2016/NQ-CP ngày 28/4/2016 của Chính phủ.

- Tăng cường đối thoại, tháo gỡ khó khăn cho các doanh nghiệp, thực hiện tốt các giải pháp hỗ trợ và phát triển doanh nghiệp theo Quyết định số 935/QĐ-UBND ngày 29/7/2016 của UBND tỉnh về Ban hành Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết số 35/NQ-CP ngày 16/5/2016 của Chính phủ. Tập trung tháo gỡ khó khăn cho các nhà đầu tư vào sản xuất kinh doanh, dịch vụ trên địa bàn tỉnh, đặc biệt là đẩy nhanh tiến độ giải quyết các thủ tục liên quan đến đất đai, cấp phép xây dựng; rà soát, bổ sung các dự án đầu tư phát triển vào quy hoạch,... Khuyến khích ưu tiên các dự án phát triển sản xuất nông, lâm nghiệp, du lịch và thương mại. Các sở, ban, ngành, UBND các huyện tạo điều kiện thuận lợi cho đơn vị triển khai thi công các tuyến đường điện cao thế đấu nối các nhà máy thủy điện trên địa bàn với hệ thống lưới điện quốc gia, đảm bảo đúng tiến độ.
- Tăng cường chỉ đạo, điều hành thực hiện nhiệm vụ tài chính - ngân sách nhà nước năm 2016 theo Chỉ thị 22/CT-TTg ngày 03/6/2016 của Thủ tướng Chính phủ. Tập trung nuôi dưỡng nguồn thu, đẩy mạnh triển khai các biện pháp thu, chống thất thu NSNN và thu hồi nợ đọng thuế; thực hiện đồng bộ các giải pháp thu NSNN phấn đấu hoàn thành vượt mức dự toán thu NSNN năm 2016.

- Tập trung cao độ trong việc tháo gỡ khó khăn, vướng mắc nhằm đẩy nhanh tiến độ các dự án đầu tư xây dựng cơ bản; thực hiện các nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu đẩy nhanh tiến độ thực hiện và giải ngân kế hoạch đầu tư công năm 2016 theo Văn bản số 1656/UBND-TH ngày 26/8/2016 của UBND tỉnh về việc triển khai thực hiện Nghị quyết số 60/NQ-CP ngày 08/7/2016 của Chính phủ. Tăng cường công tác quyết toán các dự án hoàn thành; công tác kiểm tra, giám sát đầu tư, nâng cao hiệu quả công tác giám sát đầu tư của cộng đồng trên địa bàn tỉnh.
2. Chủ tịch UBND tỉnh kêu gọi cộng đồng doanh nghiệp, các doanh nhân và toàn thể Nhân dân tranh thủ thời cơ, khắc phục những khó khăn thách thức, tổ chức lao động sản xuất, đầu tư, kinh doanh có hiệu quả, góp phần thúc đẩy phát triển kinh tế. Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu cơ quan quản lý nhà nước các cấp tạo điều kiện thuận lợi nhất cho doanh nghiệp và Nhân dân tổ chức sản xuất, kinh doanh, đầu tư hiệu quả, đúng pháp luật.

3. Đề nghị các cấp ủy Đảng, Hội đồng nhân dân các cấp, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc tỉnh và các đoàn thể, các phương tiện thông tin đại chúng và Nhân dân tăng cường giám sát, tích cực phối hợp, tạo sự đồng thuận cao trong việc thực hiện các nhiệm vụ của UBND tỉnh, các sở, ban, ngành, UBND thành phố và các huyện theo luật định để tạo sự chuyển biến mạnh mẽ hơn nữa, thúc đẩy các mặt công tác trên mọi lĩnh vực của các cơ quan đạt kết quả cao nhất. Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc tỉnh, các đoàn thể chỉ đạo tuyên truyền, vận động đoàn viên, hội viên cùng quần chúng Nhân dân tiếp tục đoàn kết, chung sức, đồng lòng thực hiện thắng lợi mục tiêu phát triển kinh tế - xã hội năm 2016. 

Căn cứ nội dung Công điện, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu Thủ trưởng các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh; Chủ tịch UBND thành phố và các huyện nghiêm túc triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:                                                                               

- Như trên;

- Văn phòng Chính phủ;

- TT. Tỉnh ủy; (báo cáo)

- TT.HĐND tỉnh;

- Chủ tịch và các PCT UBND tỉnh;

- Bí thư các Huyện ủy, Thành ủy;

- TT.HĐND thành phố và các huyện;

- Lưu: VT, TH.
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