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Kính gửi:



- Các sở, ban, ngành tỉnh;


- Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố.
Căn cứ Luật Tổ chức Chính quyền địa phương ngày 19/6/2015;
Thực hiện các nội dung theo Chương trình công tác của Uỷ ban nhân dân tỉnh, Uỷ ban nhân dân tỉnh yêu cầu các sở, ngành chủ trì, soạn thảo các nội dung trình Phiên họp Uỷ ban nhân dân tỉnh tháng 11 năm 2019 như sau:
1. Sở Kế hoạch và Đầu tư
- Báo cáo tình hình thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, bảo đảm quốc phòng - an ninh năm 2019; kế hoạch năm 2020.
- Nghị quyết về Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng - an ninh năm 2020.
- Báo cáo tình hình thực hiện kế hoạch vốn đầu tư nguồn NSNN năm 2019; kế hoạch vốn đầu tư năm 2020.
2. Sở Tài chính
- Báo cáo đánh giá tình hình thực hiện thu chi ngân sách địa phương năm 2019; dự toán thu NSNN trên địa bàn tỉnh, thu, chi NSĐP năm 2020.
- Nghị quyết về dự toán thu NSNN trên địa bàn tỉnh; thu, chi NSĐP và phân bổ NSĐP năm 2020.
- Báo cáo tình hình thực hiện chương trình hành động thực hành tiết kiệm, chống lãng phí năm 2019; Nhiệm vụ, giải pháp năm 2020.
3. Sở Nội vụ
- Báo cáo tình hình quản lý, sử dụng biên chế công chức trong các cơ quan tổ chức hành chính và số lượng người làm việc trong các đơn vị sự nghiệp công lập, các tổ chức hội đặc thù  năm 2019 và kế hoạch biên chế năm 2020.
- Nghị quyết quyết định tổng biên chế trong các cơ quan, tổ chức hành chính và tổng số người làm việc trong các đơn vị sự nghiệp công lập, tổ chức hội đặc thù năm 2020.
- Báo cáo kết quả thực hiện Nghị quyết số 18, 19-NQ/TW của Ban Chấp hành Trung ương khoá XII về sắp xếp tổ chức bộ máy năm 2019.
- Nghị quyết bãi bỏ Nghị quyết số 78NQ-HĐND ngày 12/7/2013 quy định mức chi phục vụ hoạt động cải cách hành chính trên địa bàn tỉnh.
4. Sở Tài nguyên và Môi trường
- Nghị quyết thông qua bảng giá các loại đất trên địa bàn tỉnh Lai Châu.
- Nghị quyết chấp thuận danh mục các dự án phải thu hồi đất, mức vốn bồi thường, GPMB và thông qua danh mục dự án chuyển mục đích sử dụng đất trồng lúa, đất rừng phòng hộ, rừng đặc dụng chuyển sang mục đích khác năm 2020 trên địa bàn tỉnh.
5. Công an tỉnh
Báo cáo kết quả công tác phòng chống tội phạm và vi phạm pháp luật năm 2019; phương hướng nhiệm vụ năm 2020
6. Sở Giáo dục và Đào tạo
Nghị quyết phê duyệt đề án “Triển khai, thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông mới giai đoạn 2020-2025, định hướng đến năm 2030 trên địa bàn tỉnh.
7. Sở Y tế
Nghị quyết quy định giá dịch vụ khám bệnh, chữa bệnh không thuộc phạm vi thanh toán của quỹ bảo hiểm y tế trong các cơ sở khám bệnh, chữa bệnh của nhà nước trên địa bàn tỉnh (theo Thông tư số 37/2017/TT-BYT ngày 30/11/2018 của Bộ Y tế).
8. Sở Văn hoá Thể thao và Du lịch
Nghị quyết bãi bỏ Nghị quyết số 90/2007/NQ-HĐND12 ngày 17/7/2007 của HĐND tỉnh thông qua Đề án “Đẩy mạnh xây dựng, nâng cao hiệu quả và chất lượng đời sống văn hoá cơ sở trong giai đoạn tới”.
9. Văn phòng Uỷ ban nhân dân tỉnh
Báo cáo công tác chỉ đạo điều hành của UBND tỉnh năm 2019; nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu năm 2020.
10. Thời hạn hoàn thành: Các nội dung trên yêu cầu hoàn chỉnh, báo cáo đồng chí Phó Chủ tịch UBND tỉnh phụ trách khối trước khi trình ra Phiên họp. Tài liệu cuộc họp (số lượng 15 bản) yêu cầu gửi về Văn phòng UBND tỉnh trước ngày 08/11/2019.
Căn cứ nội dung Công văn này, Chủ tịch Uỷ ban nhân dân tỉnh yêu cầu Thủ trưởng các đơn vị chủ động, tích cực chuẩn bị các nội dung đảm bảo quy trình, chất lượng và tiến độ./.
	Nơi nhận:
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- Lưu: VT, TH.
	TL. CHỦ TỊCH
KT. CHÁNH VĂN PHÒNG
PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG
Vũ Huy Hoà 


