	UỶ BAN NHÂN DÂN

TỈNH LAI CHÂU

       
Số: 1642 /UBND-XD

V/v tăng cường kiểm soát tải trọng từ các đầu mối xếp hàng hoá lớn, các mỏ vật liệu, mỏ quặng, kho hàng.
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Lai Châu, ngày 30 tháng  10 năm 2014


	Kính gửi:
	 - Các Sở: Giao thông Vận tải, Kế hoạch và Đầu tư;

- Công an tỉnh;

- UBND các huyện, thành phố;
- Ban An toàn giao thông tỉnh.


Ngày 22/10/2014, UBND tỉnh Lai Châu nhận được Văn bản số 12693/BGTVT-TCĐB ngày 08/10/2014 của Bộ Giao thông Vận tải về việc tăng cường kiểm soát tải trọng từ các đầu mối xếp hàng hoá lớn, các mỏ vật liệu, mỏ quặng, kho hàng.

Để kịp thời ngăn chặn tình trạng lái xe, chủ hàng, đơn vị bốc xếp hàng hoá và các đơn vị vận tải vi phạm quy định về xếp hàng và chở quá trọng tải cho phép của phương tiện, Chủ tịch UBND tỉnh Lai Châu có ý kiến chỉ đạo như sau như sau:

1. Sở Giao thông Vận tải:

- Chủ trì, phối hợp với UBND các huyện, thành phố làm việc trực tiếp với các đơn vị là đầu mối hàng hoá lớn, kho hàng; các đơn vị sản xuất và cung ứng xi măng; các nhà máy sản xuất vật liệu xây dựng, các mỏ vật liệu, mỏ quặng…trên địa bàn tỉnh thực hiện ký cam kết không xếp hàng lên phương tiện vượt quá trọng tải cho phép tham gia giao thông (có mẫu kèm theo).
- Chủ trì, phối hợp với Công an tỉnh và các đơn vị liên quan tăng cường công tác kiểm tra, giám sát việc xếp hàng lên phương tiện và giám sát việc thực hiện các nội dung cam kết đã ký đối với các đơn vị là đầu mối hàng hoá lớn trên địa bàn, đồng thời xử lý nghiêm khi phát hiện vi phạm; kiến nghị đình chỉ sản xuất có thời hạn đối với các đơn vị cố tình xếp hàng hoá lên phương tiện vượt quá trọng tải cho phép tham gia giao thông.
- Xử lý tước quyền sử dụng Giấy phép kinh doanh vận tải bằng xe ô tô đối với các đơn vị kinh doanh vận tải hoặc thu hồi phù hiệu xe công-ten-nơ đối với trường hợp vi phạm theo quy định.

2. Sở Kế hoạch và Đầu tư:

Chủ trì, phối hợp với Sở Giao thông Vận tải báo cáo UBND tỉnh xem xét, xử lý vi phạm theo quy định đối với các đơn vị vận tải vi phạm đã được cấp Giấy chứng nhận đăng ký kinh doanh (chưa thuộc đối tượng cấp Giấy phép kinh doanh vận tải bằng xe ô tô)

3. Ban An toàn giao thông tỉnh, Công an tỉnh cùng với Sở Giao thông Vận tải phối hợp với Tổng cục Đường bộ Việt Nam thực hiện Kế hoạch số 5597/TCĐBVN-VT ngày 23/10/2014 dự kiến vào ngày 21/11/2014 (Có kế hoạch sau)
Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu Giám đốc các Sở, ngành: Giao thông Vận tải, Kế hoạch và Đầu tư, Công an tỉnh; Chủ tịch UBND tỉnh tổ chức triển khai thực hiện./. 

	Nơi nhận:
- Như trên;
- Bộ Giao thông Vận tải; (báo cáo)

- Tổng cục Đường bộ VN;

- Chủ tịch và P.Chủ tịch UBND tỉnh (Đ/c Chương);
- Lưu VT, XD.
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